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Audio

1955-57 Custom Autosound USA-630
Stereos With Auxiliary Inputs
• Fits In Stock Dash  
• 240 Watts Total Power (60 x 4)
• Large Display And Large Pushbutton Looks More Like   

A Stock Radio
• USB Interface Exits Rear Of Stereo On 18” Extension 

For Easy Hiding In Glove Box
• USB Plays MP3/WMA Files From Your Flash Drive
• Includes Auxiliary Inputs For iPod,

DVD & Satellite Hookups 
• No Cassette Player Included 
• CD Player Can Be Controlled By Radio Pushbuttons  
• Electronic Tuner With Durable Electronic Shafts  
• Compatible With P/N 38-38 CD Changer       
Additional features include: balance, power antenna lead, bass,
treble, fader, scan, 30 station pre-sets, RCA pre-outs. This stereo
includes the faceplate, knobs and bezels.
38-66 1955 249.99 ea.
38-67 1956 249.99 ea.
38-68 1957 249.99 ea.

38-68

1955-57 Custom Autosound Concours
USA-2 200 Watt Stereos 
With Auxiliary Inputs
• Fits In Stock Dash
• No Cassette Player Or CD Control Capability
• Electronic Tuner With Durable Electronic Shafts
• Includes Auxiliary Inputs For iPod,

DVD & Satellite Hookups
• 200 Watts Total Power (50 x 4)
Additional features include: balance, power antenna lead, bass,
treble, fader, scan, 30 station pre-sets, RCA pre-outs. This stereo
includes the faceplate, knobs and bezels.
38-212 1955 174.99 ea.
38-213 1956 174.99 ea.
38-214 1957 174.99 ea.

38-212

38-213

38-214

Great Value!

1955-57 Custom 
Autosound In-Dash 
Stereos!
These terrific stereos are the best way to give your 50-year old
classic modern sound! They fit right into the dash with no cutting
or modifications to your car necessary.
USA-5 AM/FM With Cassette & CD Controller, Features:
• 240 Watts Of Power, 60 Watts Per Channel Into 4 Channels
• Electronic Tuner—No Dial Spinning Necessary
• Separate Bass & Treble Controls To Fine Tune 

To The Sound You Want
• Fader For Front-To-Rear Speaker Control
• Seek & Scan To Find Your Favorite Songs
• Preset Scan To Find Your Favorite Stations
• RCA Preouts For Easy Hook-Up
• 12 FM & 6 AM Station Presets
• Left/Right Speaker Balance
• Local/Long Distance Antenna Button
• Auto-Reverse Cassette Deck
• Fast Forward/Rewind
• Metal Tape Option
• Fully Compatible With Our P/N 38-38 10 Disc CD Changer 
•  All CD Control Features Are Already Built Into Stereo
38-85 1955 289.99 ea.
38-86 1956 289.99 ea.
38-87 1957 289.99 ea.

You Will Love This Stereo!

38-85

38-86

38-87

Integrates 
Perfectly 
With Your 
Dash!
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Audio  

1955-57 AM/FM Stereo Radios
• Gives You All The Features Of A 

Modern Stereo With The Look Of The Original Radio
• Fits Exactly In Stock Dash Opening & Can’t 

Be Told From Original
• Stereo Body Is Only 2-1/2 Inches Deep Allowing For 

Additional Room Under Dash
• Includes Faceplate, Knobs And Bezels
• 10 Presets - 5 AM & 5 FM
• Knobs Operate As Original
• 180 Watts Power 4 x 45 Per Channel
• Digital Tuner   • LED Dial Lights
• The 1957 Wonderbar Signal Seeker Works As Original 

On Both AM & FM Stations
• Stock AM Face With Background FM Face
• Includes MP3, iPod, CD & Satellite Hookups
38-92 1955            549.99 ea.  

38-93 1956          549.99 ea.

38-94 1957 Wonderbar 649.99 ea.

38-92

1955-57
Retrosound
Model One
Stereos
• AM/FM Tuner

With 24 Presets
• Front Panel USB Port 

For Flash Drive, MP3
Or WMA Playback

• Front Panel AUX Port 
For MP3 Player & Charging

• Durable Metal Knobs
• Includes IR Remote  
• 60 Watts Into 4 Channels
• Enhanced LCD Display
• Fits Stock Dash Opening
• Super Small 4”W x 6”D x 2”T Chassis Size Fits

The Tightest Under Dash Situations
38-222 1955 249.99 kit

38-223 1956 249.99 kit

38-224 1957 249.99 kit

1955-57 Custom
Autosound CD Changer
• Holds 10 CD’s  
• Compatible With Our USA-5, USA-6 

& Secret Audio Stereos  
• Mounts Under Seat Or In Trunk
38-38 279.99 ea.

38-224

38-223

1955-57 Custom 
Autosound Secret 
Audio “SST” Stereos
• Ideal For Restored & Modified Vehicles
• Allows You to Have Great AM/FM Stereo Reception 

Yet Leave Your Stock Radio In Place
• Hidden Amp/Receiver Is Controlled With 

A Tiny Hand Held Remote
• Works with 10 Disc CD Changer P/N 38-38 
• 200 Watts Of Power
• 4-Way Fader
• Separate Bass & Treble
• Seek & Scan Tuning
• 4 Channel RCA Pre-Outs
• 6 AM/12FM Presets
38-228 SST Stereo 299.99 ea.

38-229 SST Stereo w/10-Disc CD Changer 529.99 kit

38-228

NEW
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1955-72 Custom
Autosound
iPod Interface
• Allows You To Adapt

Your iPod To All Custom
Autosound Stereos
That Are CD Player 
Compatible

• Use With USA-5, USA-6, 
USA-66 & Secretaudio 
Stereos Manufactured 
After 4/2003

• Direct Connection 
With CD-Quality Sound

• Connects To The 8-Pin DIN At Head Unit On Stereo
• No Battery Required  • Keeps Your iPod Charged
• Supports Up To Nine Playlists
38-217 129.99 ea.

1955-72
AM Radio
Adapter For
iPod/Satellite
Radio/CD Player/
Cassette Player
• Allows You To Play 

Your iPod, Satellite 
Radio, CD Player Or Cassette
Player Over Your Stock AM Radio

• Mounts Easily Under Dash Out Of Sight
• No Modifications To Car Or Radio Required
38-58 119.99 ea.

1955-57 Rear Seat
Speaker Grille
• Reproduction Of Original
• 6x9” With “Small Hole” 

Design As Original
• Chrome Plated, But Can 

Easily Be Scuffed & Painted
• Correct On Restored Cars With Single Rear Seat 

Speaker Or Use On Modified Cars Covering Two Rear 
Stereo Speakers For An Original Look

38-215 29.99 ea.

1955-57
Custom
Autosound 
140 Watt
Speaker
• The Best Sound Possible From A Single Speaker Unit
• 70% More Cone Area Than Dual Cone Speakers
• Fits In Stock 6” x 9” Location
• Use In Dash Or Rear Deck
38-35 54.99 ea.

1955-72 Custom
Autosound USB-FLASH
MP3 Interface
• Allows You To Adapt Your 

Music Player With USB Port 
Or USB Flash Drive To All 
Custom Autosound Stereos 
That Are CD Player Compatible

• Use With USA-5, USA-6, 
USA-66 & Secretaudio Stereos
Manufactured After 4/2003

• Direct Connection With Better 
Than CD-Quality Sound

• Connects To The 8-Pin DIN At Head Unit On Stereo
• No Battery Required
• Includes SD Card Adapter
38-216 159.99 ea.

Radio Noise
Suppression Kit
• Eliminates Electrical 

Noise In Radio
• Easy To Install  
• Designed For Use

On Alternator
Equipped Cars

If your radio buzzes or hums, 
perhaps the alternator is the culprit.
Mounts anywhere, wiring can be run
with existing harness.
38-16 19.99 kit

1955-57 Replacement 
Dash Speakers
• Replacement Parts  
• Use With Original 

Radios
38-05 1955-57 All Except 

1957 Pushbutton 34.99 ea.

38-04 1957 Push Button Radios 39.99 ea.

1955-57 200 Watt 6 x 9”
Stereo Dash Speaker
• Fits In Stock Dash

Opening
• 3-Way Speaker With

Dual Voice Coils For
Best Sound Quality

• Super-Slim 1-3/4” Mounting Depth
• Neodymium Magnets Are 4X More Powerful Than 

Standard Speaker Magnets
38-226 46.99 ea.

38-05

38-16
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1955-57 Custom
Autosound
Underseat
Speakers
• Replacement Speaker
• Compact 8” x 11” x 2-7/8” 

High Design Fits Well Under
Most Front Seats

• Ideal For Convertibles Or If You 
Do Not Wish To Cut Rear Deck

• One 5-1/2” Woofer, 2 Tweeters 
Per Speaker

• 120 Watts
38-28 129.99 pr.

1955-57 
Kick Panel
Speakers
• Replaces    

Stock Kick 
Panels

• Vents 
Functional 
On 1955-56 
Cars

• Eliminates Cutting Holes For Front Speakers
• Made From Tough ABS Plastic
38-60 1955-56 80 Watts 139.99 pr.

38-61 1957 80 Watts 139.99 pr.

38-62 1955-56 120 Watts 194.99 pr.

38-63 1957 120 Watts 194.99 pr.

1955-57 Custom
Autosound In-Dash
Dual Stereo Speakers
• 6” x 9”  • Fits In Stock Dash
• Stereo Sound   • Dual Speaker Design
38-19 30 Watts     34.99 ea.  

38-39 50 Watts     79.99 ea.

38-19 38-39

1955-57 Antennas
• Reproductions Of Original  
• Use With Original & Aftermarket Radios/Stereos
• Includes Antenna, Bezel & Gaskets, Coax Cable 

& All Hardware
38-09 1955 Front Teardrop Tip 65.99 ea.
38-15 1956 Front Ball Tip 65.99 ea.
38-10 1957 Front Ball Tip 65.99 ea.
38-23 1957 Left Rear 169.99 ea.
38-22 1957  Right Rear (Dummy) 169.99 ea.
38-30 1957 Left Rear (Replacement) 84.99 ea.

38-15

38-23

38-60

1955-56 Dash Speaker
Bracket
• Replacement Speaker Bracket
• Installs Any Aftermarket 6” x 9” 

Speaker In Stock Location
• Bolts To Dash Behind Stock 

Speaker Grille
38-50 23.99 ea.

1955-57 Back
Seat Driver
Speaker & 
Amp Package
• 120 Watt Amp & Two 

8” Woofer Speakers 
• Fits In Trunk Behind 

Seat  
• Adds Bass To Your 

Sound System  
• All Cables & Wires 

Included
38-88                       254.99 kit

1955-57 Modified Rear Package Trays
• Replaces Original Cardboard Tray  
• Made From Durable Black ABS Plastic  
• Includes Two 120 Watt 6” x 9” Speakers  
• Minor Cuts Needed On Rear Shelf To Install Speakers  
• Includes Third Brake Light 
38-64 2-Door Hardtop 269.99 kit

38-65 2&4-Door Sedan 269.99 kit

38-64
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1957 Left Rear Accessory
Radio Antenna
• Replacement Antenna
• Includes Antenna, Radio 

Lead, Bezel, Hardware & 
Mounting Template

• Exactly Like The Original In 
Every Detail Except For 
Larger Mast Size Visible 
Inside Trunk Area

• Compare Price To P/N 38-23
38-30                                            84.99 ea.

See page 72 for Radio Noise Suppression

06-78 55 Lens, Pushbutton Radio 29.99 ea.
06-80 56 Lens, Pushbutton Radio 29.99 ea.
06-81 57 Lens, All Radios 29.99 ea.

38-25 57 Antenna, Right Rear Power, Complete 499.99 ea.
02-07 55-57 Bezel, Antenna, Chrome w/Gasket 23.99 ea.
38-26 57 Bezel, Right Rear Accessory Antenna 39.99 ea.
38-27 57 Bezel, Left Rear Accessory Antenna 39.99 ea.
38-17 56-57 Cable, Rear Antenna (Reaches From Radio 

To Optional Rear Antenna) 15.99 ea.
38-13 55-57 Gasket & Lower Seal Set, Antenna 2.99 set
03-15 55-57 Gasket, Antenna Bezel, Front 2.50 ea.
05-19 57 Gasket, Antenna Bezel, Rear 3.99 ea.
38-20 55-57 Mounting Plate, Antenna 3.99 ea.

06-28 55-56 Boot, Dash Speaker, Rubber 22.99 ea.
38-12 55-56 Bracket, Radio Support 16.99 ea.
38-11 57 Bracket, Radio Support 16.99 ea.
38-07 55-56 Switch Bezel, Rear Seat Speaker 29.99 ea.
38-08 57 Switch Bezel, Rear Seat Speaker 19.99 ea.

Part Year Description Price
# 

Radio Lenses

Antenna & Hardware

Radio & Speaker Hardware

06-28

38-13

38-07

38-17

06-80

06-81

38-11

38-26

1957 Radio Pushbuttons
• Reproductions Of Original
38-14 19.99 set

06-78

1955-57 Radio Knobs
• Reproductions Of Original
06-195 1955 All Except Wonderbar (Will Also Fit But Not

Correct For 1956) 37.99 set

06-194 1955 Wonderbar (Will Also Fit But Not Correct
For 1956) 37.99 set

06-174 1957 All 37.99 set

06-257 1956 All (2 Required) 10.99 ea.

38-24 1955-56 Tone Control Knob & Spacer 3.99 set

38-21 1957 Tone Control Knob 2.99 ea.

06-195

38-24

06-174

1955-57 Custom
Autosound
Hide Away
In-Car Antenna
• May Be Hidden Under 

Dash Or Headliner  
• No Need To A Drill Hole In Your Front Fender
38-06 34.99 ea.

1955-57
200 Watt 6x9”
Stereo Rear
Deck Speakers
• Installs In Rear

Package Tray (Package
Shelf Modification Required)

• 3-Way Speakers With Mylar 
Mid-Range & Tweeter Drivers 
For Superior SoundQuality

• 2-3/4” Mounting Depth
• Attractive Flamed Chrome

Baskets With Upper Speaker Grilles
38-227 69.99 pr.
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Body Moldings

11-12

1955 Body Side 
Moldings
• Reproductions Of Original  
• Bel Air Pieces Include 

Painted Details
11-15 Bel Air Left Front Fender 55.99 ea.

11-16 Bel Air Right Front Fender 55.99 ea.

11-23 Bel Air 2-Door Left Upper Door 41.99 ea.

11-24 Bel Air 2-Door Right Upper Door 41.99 ea.

11-59 Bel Air Hardtop/Convertible Left Lower Door 41.99 ea.

11-60 Bel Air Hardtop/Convertible Right Lower Door 41.99 ea.

11-79 Bel Air 2-Door Sedan Left Lower Door 39.99 ea.

11-80 Bel Air 2-Door Sedan Right Lower Door 39.99 ea.

11-25 210 2-Door Left Lower Door 32.99 ea.

11-26 210 2-Door Right Lower Door 32.99 ea.

11-13 210 2-Door Left Long Lower Quarter 99.99 ea.

11-14 210 2-Door Right Long Lower Quarter 99.99 ea.

11-11 Bel Air 2-Door Left Long Lower Quarter 119.99 ea.

11-12 Bel Air 2-Door Right Long Lower Quarter 119.99 ea.

11-41 Lower Rear Paint Dividers With Clips 46.99 pr.

11-11

1955 Body Side Molding Clips
• Replacement Parts 
• Sets Complete Both Sides Of The Car
34-03 Bel Air Front Fenders 13.99 set

34-04 Bel Air Doors 2-Door 15.99 set

34-05 210 Doors 2-Door 8.99 set

34-06 Bel Air Quarters 19.99 set

34-08 210 Quarters 15.99 set

34-07 Upper & Lower Paint Dividers 210/Bel Air 15.99 set

34-32 Bel Air Complete Side Set 2&4-Door 64.99 set

34-40 210 Complete Side Set 2&4-Door 35.99 set

34-03

11-41 1956 Body Side Moldings
• Reproductions Of Original  
11-71 150/210 Left Front Fender 61.99 ea.

11-72 150/210 Right Front Fender 61.99 ea.

11-17 210 Front Fender Paint Dividers 29.99 pr.

11-18 Bel Air Left Or Right Front Fender Arrowhead 34.99 ea.

11-19 Bel Air Left Lower Or Right Upper Front Fender  47.99 ea.

11-20 Bel Air Right Lower Or Left Upper Front Fender 47.99 ea.

11-73 150/210 2-Door Left Door 61.99 ea.

11-74 150/210 2-Door Right Door 61.99 ea.

11-27 Bel Air 2-Door Left Lower Or Right Upper Door 45.99 ea.

11-28 Bel Air 2-Door Right Lower Or Left Upper Door 45.99 ea.

11-75 Bel Air 2-Door Left Long Lower Quarter 112.99 ea.

11-76 Bel Air 2-Door Right Long Lower Quarter 112.99 ea.

11-72

11-28

11-17 11-18

11-75

1956 Body Side Molding Clips
• Replacement Parts 
• Sets Complete Both Sides Of The Car

34-10

34-09 Bel Air Front Fenders 16.99 set
34-10 210 Front Fenders 11.99 set
34-11 Bel Air Doors 2-Door 16.99 set
34-12 210 Doors 2-Door 11.99 set
34-13 Bel Air Quarters 19.99 set
34-15 210 Quarters 21.99 set
34-14 Bel Air Upper Paint Dividers 2-Door 5.99 set
34-42 210 Upper Paint Dividers 2-Door 7.99 set
34-33 Bel Air Complete Side Set 2-Door 59.99 set
34-41 210 Complete Side Set 2-Door 54.99 set
34-278 Bel Air Complete 4-Door Sedan & Wagon 54.99 set
34-279 210 Complete 4-Door Sedan & Wagon                   63.99 set
34-280 150 2-Door Sedan & Wagon 37.99 set
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Body Moldings

01-60

1955-56 Accessory
Gravel Shields
• Reproductions Of Original  
• Helps Protect Front Fenders 

From Rock Damage 
Accessory gravel shields are made from
highly polished stainless steel. Easy to
install, drilling required. Complete pair
with hardware and instructions.
01-41 1955 129.99 pr.

01-60 1956 144.99 pr.

1955 Accessory Gas Door Guard
• Reproductions Of Original  
11-42 31.99 ea.

11-61

11-22

1957 Body Side 
Moldings
• Reproductions 

Of Original  
11-21 210/Bel Air Left Front Fender 62.99 ea.

11-22 210/Bel Air Right Front Fender 62.99 ea.

11-31 210/Bel Air 2-Door Left Door 64.99 ea.

11-32 210/Bel Air 2-Door Right Door 64.99 ea.

11-37 210/Bel Air 2-Door Lf Short Curved Upper Quarter 39.99 ea.

11-38 210/Bel Air 2-Door Rt Short Curved Upper Quarter 39.99 ea.

11-39 210/Bel Air 2-Door Lf Long Upper Quarter 64.99 ea.

11-40 210/Bel Air 2-Door Rt Long Upper Quarter 64.99 ea.

11-61 210/Bel Air 2-Door Lf Long Lower Quarter 114.99 ea.

11-62 210/Bel Air 2-Door Rt Long Lower Quarter 114.99 ea.

11-37

1957 Body Side
Molding Clips
• Replacement Parts 
• Sets Complete Both 

Sides Of The Car
34-16 210/Bel Air Front 

Fenders         11.99 set

34-17 210/Bel Air Doors 2-Door 11.99 set

34-18 210/Bel Air Lower Quarters 21.99 set

34-19 210/Bel Air Upper Quarters 21.99 set

34-34 210/Bel Air Complete Side Set 2-Door 63.99 set

34-281      210/Bel Air Complete Side Set 4-Door Sedan & Wagon

84.99 set

34-60 150 Complete Side Set 2&4-Door 31.99 set

34-17

1957 Fin Area Clips 
& Hardware
• Reproductions Of Original
34-67 Short Crown Molding Stud Long Set Of 4 

(Bel Air Non-Wagons Use 3 Sets Per Molding, 
Bel Air Wagons Use 2 Sets Per Molding, 150/210 
Use 1 Set Per Car) 9.99 set

34-69 Long Crown Molding Studs (Use 1 Set Per Molding) 6.99 pr.

34-116 Fin & Gas Door Area Screw/Washer Set 3.99 set

34-161 Vert. Fin Molding Upper Corner Clips w/Screws 9.99 pr.

34-28 Bel Air Crown Molding Clips (In Top Of Quarters) 19.99 set

34-44 150/210 Crown Molding Clips (In Top Of Quarters) 6.99 set

34-210 Fin Molding Vertical To Horizontal Connector
(2 Required) 39.99 ea.

34-28
34-67

1955-57 2-Door Body Side Molding Sets
• Reproductions Of Original  
• Includes All Side Stainless Except Paint Dividers
11-159 1955 210 Hardtop/Sedan (4 Pieces) 254.99 set

11-158 1955 Bel Air Sedan (8 Pieces) 459.99 set

11-155 1955 Bel Air Hardtop/Convertible (8 Pieces) 469.99 set

11-156 1956 Bel Air Hardtop/Convertible/Sedan
(12 Pieces) 589.99 set

11-157 1957 210/Bel Air Hardtop/Convertible/Sedan
(10 Pieces) 599.99 set

11-157

1957 
Vertical
Fin Molding Set
• Reproductions Of Original  
• Includes Left Fin, Gas

Door & Right Fin  
11-84 Full Set 349.99 set

11-109 Gas Door 134.99 ea.

11-110 Left Fin 129.99 ea.

11-111 Right Fin 179.99 ea.
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Body Moldings

11-01

1957 Bel Air Side Aluminum Inserts
• Reproductions Of Original  
• Includes Gold Scripts & Crests  
• Shaped To Fit Fin Area Properly
11-01 2-Door 574.99 pr.

11-02 4-Door Hardtop 599.99 pr.

11-03 4-Door Sedan & Wagon 599.99 pr.

11-09 2-Door (Custom No Script Holes) 549.99 pr.

11-09

1955 Bel Air 2-Door
Hardtop & Convertible
Upper Paint Dividers
• Reproductions Of Original
• Polished Stainless Steel    

With Correct Black Details
11-33  179.99 pr.

1955-57 Windshield/Rear Glass Stainless
Connectors
• Reproductions Of Original      
11-54 1955-57 Lower Center Windshield 4.99 ea.

11-55 1955-57 Upper Center Windshield 11.99 ea.

11-56 1955-57 Lower Center Rear Glass (Exc. 4-Dr Htp.) 11.99 ea.

11-57 1955-57 2-Door Hardtop Rear Glass 
Upper Corners w/Studs 18.99 pr.

11-58 1955-57 Sedan Rear Glass Upper Corners w/Studs 18.99 pr.

11-30 11.99 ea.

11-57 11-5611-54

1955-57 Glass
Area Fasteners
• Reproductions Of Original
34-20 Rear Glass Clip Set (22) 9.99 set

34-62 Rear Glass Corner Clip w/Stud (2 Required) 3.99 ea.

34-63 Lower Windshield Stainless Clips & Brackets 11.99 set

34-64 Windshield Corner Stainless Clips 
(Not In P/N 34-63) 10.99 set

34-250 Windshield & Rear Glass Clip Set 
(Includes 34-20, 34-63, 34-64, 34-62 x 2) 29.99 set

34-20

34-63

1955-57 Beltline
Fasteners
• Replacement Parts 
• Sets Complete Both Sides Of The Car
34-66 210 2-Door Sedan  37.99 set

34-86 210 4-Door Sedan 53.99 set

34-82 Bel Air 2-Door Sedan 55.99 set

34-85 Bel Air 4-Door Sedan 69.99 set

34-288 Bel Air 2-Door Sedan Complete w/End Clips 74.99 set

34-66

34-82

11-82

1955-57 Rocker Moldings
• Reproductions Of Original
Rocker moldings were standard on 1957 Bel Air series cars or an
accessory on any 1955-56 Bel Air, 1955-57 150 or 210 series car.
11-83 1955 149.99 pr.

11-82 1956 169.99 pr.

11-81 1957 149.99 pr.

1955-57 2-Door Ball
Milled Aluminum Sill Plates
• Highly Polished Billet Aluminum 
• 3” Width Covers More Area Than Original Sill Plates
• Fits All 2-Door Body Styles
11-49 194.99 pr.

1955-57 Rocker
Molding Clip Sets
• Reproductions 

Of Original
34-25 1955 17.99 set

34-02 1956 16.99 set

34-26 1957 150/210/Bel Air (Screw-In Type) 23.99 set

34-125 1957 Bel Air Only (Push-In Type) 16.99 set

34-25
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Body Moldings

1957 Bel Air Crown
Molding Retainer
• Reproduction Of Original
• Fits All Non-Wagons
• Installs Into Horizontal 

Crown Stainless To Attach 
Moldings To Top Of Quarter Panels

• Includes All Retaining Studs
35-35            67.99 ea.

Part Year Description Price
# 

34-66 55-57 Clip Set, 210 2-Door Sedan 37.99 set
34-86 55-57 Clip Set, 210 4-Door Sedan 53.99 set
34-82 55-57 Clip Set, Bel Air 2-Door Sedan 55.99 set
34-85 55-57 Clip Set, Bel Air 4-Door Sedan 69.99 set
34-65 55-57 Clip Set, Beltline Upper Door, Bel Air 

2-Door Sedan 27.99 set
34-87 55-57 Clip Set, Lower Beltline, 210 2-Door Wagon 53.99 set
34-88 55-57 Clip Set, Lower Beltline, 210/Bel Air 

4-Door Wagon 64.99 set
34-122 55-57 Clip Set, Lower Beltline, 210/Bel Air 4-Door 

Wagon (Original Type Clips) 99.99 set
34-83 55-57 Clip Set, Quarter Window, Upper & Lower 

Bel Air 2-Door Sedan 26.99 set
34-177 55-57 Clip Set, Quarter Window, Upper Bel Air 

2-Door Sedan 22.99 set
34-84 55-57 Screw Set, Beltline Door, 

Bel Air 2-Door Sedan 3.99 set
34-38 55-57 Screw Set, Door Beltline Stainless  

Hardtop/Convertible/Nomad 2.99 set

34-83

34-122

Beltline Area Fasteners
34-189 34-183

34-185

34-108

34-62

34-37

34-188 55-57 Clip, Lower Door Front Left Or Rear 
Lower Right Beltline End 4.99 ea.

34-189 55-57 Clip, Lower Door Front Right Or Rear 
Lower Left Beltline End 4.99 ea.

34-183 55-57 Clip, Quarter Dogleg Molding End, 
BA sedans 5.99 ea.

34-186 55-57 Clip, Upper Door Front Beltline End, Rt 4.99 ea.
34-184 55-57 Clip, Upper Door Front Beltline End, Lf 4.99 ea.
34-185 55-57 Clip, Upper Door Rear Beltline End, Lf 4.99 ea.
34-187 55-57 Clip, Upper Door Rear Beltline End, Rt 4.99 ea.

34-62 55-57 Clip With Stud, Rear Glass 
Corner Molding (2 Required) 3.99 ea.

34-63 55-57 Clip Set, Lower Windshield Moldings 11.99 set
34-20 55-57 Clip Set, Rear Glass Molding (22) 9.99 set
34-250 55-57 Clip Set, Windshield & Rear Glass Set 

[Includes 34-20, 34-63, 34-64, 34-62x2] 29.99 set
34-64 55-57 Clip Set, Windshield Corner Moldings  

(Not In #34-63) 10.99 set
34-37 55-57 Screw Set, Windshield Pillar Moldings 3.99 set

Part Year Description Price
# 

2&4 Door Bel Air Sedan Beltline End Clips

1955-57 Glass Area Fasteners

Convertible
34-102 55-57 Clip Set, Convertible Pinchweld Moldings 44.99 set
11-63 55-57 Moldings, Convertible Inner Upper 

Windshield Stainless 499.99 pr.
11-05 55-57 Molding, Convertible Outer Header Stainless 129.99 ea.
34-108 55-57 Snap Set, Convertible Pinchweld Moldings 69.99 set

1955-57 210 & Bel Air Wagon Complete
Beltline Clip Sets
• Reproductions Of Original
• Attaches All Upper & Lower Door, Quarter & Tailgate 

Beltline Stainless
34-230 2-Door                                                                  199.99 set

34-231 4-Door                                                                  219.99 set

34-231

1955-57 2-Door Hardtop 
Stainless Steel Vent 
Window Cap Trim
• Reproduction 

Of Original
• Fits On Top Of Vent Window Assembly
• Fits Left Or Right Side
• Will Also Fit 1955 Nomad And 1955 Convertible
11-114 24.99 ea.

NEW

34-65
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Body Moldings

37-30 55 Hub cap decal kit/BA 
(completes 1 wheel cover)
$8.99 kit

11-23 55 Forward, upper door
molding/Bel Air, left
$41.99 ea.

11-24 55 Forward, upper door
molding/Bel Air, right
$41.99 ea.

02-06 55-57 Outside rearview mirror, best
(comes with #03-14 gasket) left or right
$63.99 ea.

02-05 55-57 Outside rearview mirror, good
(comes with #03-14 gasket) left or right
$27.99 ea.

01-24 55-57 Gold quarter crests
$41.99 pr.

01-22 55-57 Chrome BA scripts
$49.99 pr.

11-42 55 Gas door guard
$31.99 ea.

11-41 55 Lower rear paint dividers
$46.99 pr.

11-11 55 Long lower, left (2-dr Bel Air) *
$119.99 ea.

11-12 55 Long lower, right (2-dr Bel Air)*
$119.99 ea.

11-13 55 Long lower, left (2-dr 210) *
$99.99 ea.

11-14 55 Long lower, right (2-dr 210)*
$99.99 ea.

11-59 55 Rear, lower door mldg
Bel Air 2-dr hdtp/conv, left
$41.99 ea.

11-60 55 Rear, lower door mldg
Bel Air 2-dr hdtp/conv, right
$41.99 ea.

11-79 55 Rear, lower door mldg
Bel Air 2-dr sedan, left
$39.99 ea.

11-80 55 Rear, lower door mldg
Bel Air 2-dr sedan, right
$39.99 ea.

11-79 55 Rear, lower door mldg
Bel Air 2-dr sedan or hdtp, left
$39.99 ea.

11-79 55 Rear, lower door mldg
Bel Air 2-dr sedan or hdtp, right
$39.99 ea.

02-55 55-57 Door handle
assemblies, outside complete
hardtop & convertible
$69.99 pr.

02-83 55-57 Door handle
assemblies, outside complete
2,4-dr sedan front & rear,
2,4-dr wagon ft & rear, Nomad,
2,4 hdtp front & rear
$69.99 pr.

01-49 55-56 Door handle shields
$31.99 pr.

01-41 55 Gravel shields
accessory, stainless
$129.99 pr.

11-83 55 Rocker moldings
(fits all 2 & 4-doors) *
$149.99 pr.

Complete side stainless sets available:
11-155 55 Side stainless set/BA, hdtp, conv *
$469.99 set

11-158 55 Side stainless set/Bel Air, sedan *
$459.99 set

11-159 55 Side stainless set/hdtp, 210, sedan *
$254.99 set

▼

11-15 55 Fender spear,
left/Bel Air
$55.99 ea.

11-16 55 Fender spear,
right/Bel Air
$55.99 ea.

1955 Passenger – Body Side Moldings & Exterior Hardware

Symbol designates part
has shipping surcharge due
to heavy weight or oversize
dimensions.

*

11-33 55 Bel Air 2-Dr.
Hardtop/Convertible Upper Paint
Dividers   
$179.99 pr.

1955-57 2-Door Hardtop Stainless Steel
Rear Glass Moldings 
• Reproductions Of Original
• Replaces Your Damaged Or Missing Original
• Fits 2-Door Hardtops Only
11-113 3-Piece Set 349.99 set

11-112 Lowers Only 224.99 pr.

11-34 Upper Only 149.99 ea.

1957 Bel Air Stainless Steel Crown Molding 
• Reproduction Of Original
• Fits All Bel Air’s Except Wagon
• Two Required Per Car
• Requires Insert P/N 35-35 To Complete Installation
11-35 Molding 99.99 ea.

35-35 Molding Retainer w/Pins 67.99 ea.

11-115 Molding & Retainer w/Pins Set (2 Req. Per Car) 149.99 set

11-34

11-112
11-35
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Body Moldings

02-34 55 Headlamp bezels
$89.99 pr.

01-06 55 Hood emblem, plastic only
$29.99 ea.

01-01 55 Hood emblem, complete
$66.99 ea.

02-49 55 Lower grille molding
$197.99 ea.

02-66 55 Day/night rearview mirror
$49.99 ea.

02-42 55-57 Inside rearview mirror
$19.99 ea.

01-04 55 Hood bird
$174.99 ea.

02-54 55-57 Rearview mirror
bracket (all except conv)
$26.99 ea.

02-23 55-57 Rearview mirror 
bracket (convertible)
$49.99 ea.

27-26 55-56 Elect or vac wiper blades, correct
$74.99 pr.

27-05 55-57 Wiper blades, vac or elec. replacement
$57.99 pr.

02-43 55-56 Wiper Escutcheons
with spanner nut, Bel Air, 210
$42.99 pr.

02-58 55 150 Wiper Escutcheons
$44.99 pr.

27-29 55-56 Electric & vacuum
wiper arm
$59.99 pr.

02-68 55 Grille mldg, st (4 pcs)
$399.99 set

02-48 55 Upper grille molding 
(hood bar)
$197.99 ea.

28-08 55-57 Headlamp bulb
replacement
$6.99 ea.

28-26 55-57 Headlamp bulb,Halogen
$16.99 ea.

02-84 55 Grille end extensions
$99.99 pr.

02-63 55 Standard bumper
guards, new
$169.99 pr.

02-16 55 Parking lamp assemblies, complete
$129.99 pr.
04-01 55 Parking lens, clear
$14.99 pr.

35-12 55 Front license
plate bracket
$14.99 ea.

02-81 55 Chrome grille *
$259.99 ea.

02-95 55 Stainless grille *
$549.99 ea.

02-102 55 Front bumper 
end, right
$164.99 ea.

02-104 55 Front bumper 
end, left
$164.99 ea.

02-103 55 Front bumper center
$149.99 ea.

01-06 55 Trunk emblem, plastic only
$29.99 ea.

01-02 55 Trunk emblem, complete
$66.99 ea.

02-64 55 Standard bumper
guards, (non-wagon)
$179.99 pr.

28-15 55 License lamp
assembly, complete
$41.99 pr.

04-13 55-56 License lens
$9.99 pr.

35-07 55-56 Rear license plate bracket
$22.99 ea.

04-25 55 Inner taillight lens (red)
$14.99 pr.

04-24 55 Outer taillight lens (red)
$11.99 pr.

02-47 55 Taillight bezels
$84.99 pr. 02-56 55 Taillight bands, 

chrome (separates lenses)
$12.99 pr.

11-34 55-57 2-dr Htp Upper Glass 
Stainless Steel Molding
$12.99 ea.

04-12 55 Backup lens (clear)
$14.99 pr.

01-05 55 V-8 emblems
$37.99 pr.

02-106 55 Rear bumper end, right
$149.99 ea.

02-105 55 Rear bumper end, left
$149.99 ea.

02-107 55 Rear bumper center, non-wagon
$149.99 ea.

02-101 55 Rear bumper center, wagon
$169.99 ea.

1955 Passenger – Body Front Moldings & Exterior Hardware

1955 Passenger –Body Rear Moldings & Exterior Hardware

Symbol designates part
has shipping surcharge due
to heavy weight or oversize
dimensions.

*



13Visit us at www.ClassicChevy.com

Body Moldings

01-23 55-56 Chevrolet script 150, 210 
(‘55 front fenders) need two
$21.99 ea.

01-23 55-56 Chevrolet script 150, 210 
(’56 rear quarters) need two
$21.99 ea.

11-17 56 Front fender
paint dividers, 210
$29.99 pr.

02-06 55-57 Outside rearview mirror,
best (comes with #03-14 gasket)
$63.99 ea.

02-05 55-57 Outside rearview mirror,
nice (comes with #03-14 gasket)
$27.99 ea.

02-55 55-57 Door handle assemblies, outside 
complete hardtop & convertible
$69.99 pr.

02-83 55-57 Door handle assemblies, outside complete
2, 4-dr sedan front & rear, 2,4-dr wagon front & rear, 
Nomad, 4-dr hdtp front & rear
$69.99 pr.

01-49 55-56 Door handle shields
$31.99 pr.

01-22 55-56 Chrome
Bel Air scripts
$49.99 pr.

01-24 55-57 Gold quarter crests
$41.99 pr.

11-75 56 Long lower, left (2-dr Bel Air) *
$112.99 ea.

11-76 56 Long lower, right (2-dr Bel Air)*
$112.99 ea.

10-19 56 Hub cap/150, 210
$47.99 ea.

37-27 56 Hub cap decal kit/Bel Air 
(completes 1 wheel cover)
$9.99 kit

11-27 56 Lower left, upper right
door molding/Bel Air 2-dr
$45.99 ea.

11-28 56 Lower right, upper left 
door molding/Bel Air 2-dr
$45.9945.99 ea.

11-73 56 Left door molding/210 2-dr
$61.99 ea.

11-74 56 Right door molding/210 2-dr
$61.99 ea.

01-60 56 Gravel
shields/accessory,
stainless
$144.99 pr.

11-19 56 Fender, lower left 
or upper right/Bel Air
$47.99 ea.

11-20 56 Fender, lower right or 
upper left/Bel Air
$47.99 ea.

11-71 56 Fender spear, left 
(210/150)
$61.99 ea.

11-72 56 Fender spear, right 
(210/150)
$61.99 ea.

11-18 56 Fender arrow,
right or left/Bel Air
$34.99 ea.

Complete side stainless sets available:
Part P/N 11-156 56 Side stainless set/
Bel Air hdtp, conv, sedan *
$589.99 set

▼

02-01 56 Fender
extensions, chrome
$97.99 pr.

1956 Passenger – Body Side Moldings & Exterior Hardware

1955 One-Fifty/Two-Ten Series 1956 One-Fifty/Two-Ten Series

Symbol designates part
has shipping surcharge due
to heavy weight or oversize
dimensions.

*
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Body Moldings

02-65 56 Headlight bezels
$99.99 pr.

27-26 55-56 Elect or vac wiper blades, correct
$74.99 pr.

27-05 55-57 Wiper blades, vac
or electric replacement
$57.99 pr.

02-85 56 Parking light assemblies, 
complete
$164.99 pr.

04-04 56 Parking lens, clear
$14.99 pr.

02-42 55-57 Inside rearview mirror
$19.99 ea.

02-21 56 Day/night rearview mirror
$64.99 ea.

02-28 57 Day/night mirror adjusting bracket
$19.99 ea.

01-50 56 Hood bird
$174.99 ea.

02-54 55-57 Rearview mirror bracket
(all except conv & 4-dr hdtp)
$26.99 ea.

02-23 55-57 Rearview mirror bracket 
(convertible)
$49.99 ea.01-77 56 Hood emblem 

assembly, 6-cyl
$108.99 ea.

01-08 56 6-cyl hood emblem, plastic
$39.99 ea.

01-09 56 V8 hood emblem, plastic
$23.99 ea.

01-34 56 Hood emblem,
assembly complete, V8
$54.99 ea.

02-43 55-56
Wiper escutcheons
with spanner nut
$42.99 pr.

27-29 55-56
Electric & vacuum wiper arms
$59.99 pr.

02-45 56 Hood bar *
$209.99 ea.

28-08 55-57 Headlight bulb replacement
$6.99 ea.

28-26 55-57 Headlight bulb, Halogen
$16.99 ea.

28-30 56-57 T3 Headlights, correct
$109.99 pr.

02-78 56 Standard
bumper guards, new
$169.99 pr.

02-124 56 Hood bar extensions
$154.99 pr.

35-13 56 Front 
license plate bracket
$7.99 ea.

02-67 56 Grille *
$299.99 ea.

01-30 56 Hood chrome “V,” V8
$53.99 ea.

02-02 56 Parking
light housing 
backing panels
$219.99 pr.02-69 56 Lower grille molding *

$279.99 ea.

02-102 56 Front bumper 
end, right
$164.99 ea.

02-104 56 Front
bumper end, left
$164.99 ea.

02-110 56 Front bumper center
$164.99 ea.

1956 Passenger – Body Front Moldings & Exterior Hardware

1956 Passenger – Body Rear Moldings & Exterior Hardware

01-64 56 6-cyl trunk emblem assembly
$97.99 ea.

01-06 56 6-cyl trunk emblem, plastic only
$29.99 ea.

01-35 56 V8 Trunk emblem assembly
$51.99 ea.

01-10 56 V8 Trunk emblem, plastic only
$23.99 ea.

04-07 56 Red tail lens
$22.99 pr.

04-13 55-56 License lens
$9.99 pr.

28-16 56 License light assembly, complete
$39.99 pr.

02-79 56 Standard guards
$169.99 pr.

02-72 56 Taillight housings, complete
$459.99 pr.

01-44 56 V8 Trunk “V” chrome
$53.99 ea.

04-17 56 Red lens reflector, small
$21.99 pr.

04-03 56 Backup light lens, clear
$11.99 pr.

35-07 55-56 Rear license plate bracket
$22.99 ea.

02-111 56 Rear bumper end, left 
$164.99 ea.

02-112 56 Rear bumper end, right 
$164.99 ea.

02-113 56 Rear bumper
center, non-wagon*
$164.99 ea.

Symbol designates part
has shipping surcharge due
to heavy weight or oversize
dimensions.

*

11-34 55-57 2-dr Htp Upper Glass 
Stainless Steel Molding
$12.99 ea.
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Body Moldings

01-25 57 Chevrolet 150,
front fender script (need two)
$23.99 ea.

01-25 57 Chevrolet 210,
quarter script (need two)
$23.99 ea.

10-07 57 Hub cap, 150/210
$52.99 ea.

37-28 57 Hub cap decal kit/BA 
(completes 1 wheel cover)
$7.99 kit

02-06 55-57 Outside rearview mirror,
best (comes with #03-14 gasket)
$63.99 ea.

02-05 55-57 Outside rearview mirror,
nice (comes with #03-14 gasket)
$27.99 ea.

02-55 55-57 Door handle assemblies, outside complete  hdtp & conv
$69.99 pr.

02-83 55-57 Door handle assemblies, outside complete 2, 4-dr sedan 
front & rear, 2,4-dr wagon front & rear, Nomad, 4-dr hdtp front & rear
$69.99 pr.

01-32 57 Door handle shields
$47.99 pr.

01-21 57 Gold
Bel Air scripts
$57.99 pr.

01-24 55-57 Gold
quarter crests
$41.99 pr.

11-39 57 Long upper, left
(2-dr Bel Air & 210)*
$64.99 ea.

11-40 57 Long upper, right
(2-dr Bel Air & 210)*
$64.99 ea.

11-01 57 Alum inserts with BA
script & crest (2-door) *
$574.99 pr.

11-02 57 Alum inserts with BA
script & crest (4-dr hdtp) *
$599.99 pr.

11-03 57 Alum inserts with BA
script & crest (4-dr sedan & wagon)*
$599.99 pr.

11-37 57 Short curved, left
(2-dr Bel Air & 210)
$39.99 ea.

11-38 57 Short curved, right
(2-dr Bel Air & 210)
$39.99 ea.

11-61 57 Long lower, left
(2-dr Bel Air & 210) *
$114.99 ea.

11-62 57 Long lower, right
(2-dr Bel Air & 210) *
$114.99 ea.

11-81 57 Rocker moldings
(will fit any 2 & 4 door) *
$149.99 pr.

11-31 57 Left door molding/BA, 
210, all 2-dr models
$64.99 ea.

11-32 57 Right door molding/BA, 
210, all 2-dr models
$64.99 ea.

01-16 57 Gold louvers
(set of 6) all Bel Air
$52.99 set

01-58 57 Silver louvers
set of 6, (non-orig
upgrade for 150/210)
$49.99 set

11-21 57 Fender spear,
left/ Bel Air, 210
$62.99 ea.

11-22 57 Fender spear,
right/Bel Air, 210
$62.99 ea.

01-38 57 Spinner set, (4)
complete with retainers
$164.99 set

11-35 57 Bel Air Stainless
Steel Crown Molding
$164.99 ea.

Complete side stainless sets available:
Part P/N 11-157 57 Side stainless set
Bel Air, 210 all 2-doors *
$599.99 set

▼

1957 Passenger – Body Side Moldings & Exterior Hardware

1957 One-Fifty Series 1957 Two-Ten Series

Symbol designates part
has shipping surcharge due
to heavy weight or oversize
dimensions.

*
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Body Moldings

02-62 57 Headlight bezels
$239.99 pr.

27-05 55-57 Wiper blades,
vac or electric replacement
$57.99 pr.

04-05 57 Parking lens, clear
$14.99 pr.

02-42 55-57 Inside rearview mirror
$19.99 ea.

02-19 57-62 Day/night mirror
$64.99 ea.

02-28 57 Day/night mirror 
adjusting bracket
$19.99 ea.

02-54 55-57 Rearview
mirror bracket (all except 
conv & 4-dr hdtp)
$26.99 ea.

02-23 55-57 Rearview
mirror bracket (conv)
$49.99 ea.

01-19 57 Gold Chevrolet hood
script/Bel Air, V8
$23.99 ea.

01-53 57 Gold Chevrolet hood
script/Bel Air, 6-cyl
$34.99 ea.

01-25 57 Silver Chevrolet hood script
150, 210, V8
$23.99 ea.

01-54 57 Silver Chevrolet hood script, 
150, 210, 6-cyl
$37.99 ea.

02-52 57 Wiper escutcheons with spanner nuts
$43.99 pr.

27-27 57 Electric wiper arms
$59.99 pr.

02-44 57 Hood bar *
$209.99 ea.

28-08 55-57 Headlight bulb replacement
$6.99 ea.

28-26 55-57 Headlight bulb, Halogen
$16.99 ea.

28-30 56-57 T3 headlights, correct
$109.99 pr.

02-87 57 Hood rocket set, complete (6 pcs)
$199.99 set

01-11 57 Hood scoops
$99.99 pr.

01-28 57 Hood scoop backing plates
$89.99 pr.

01-12 57 Hood rockets
$89.99 pr.

02-25 57 Gold grille *
$104.99 ea.

02-32 57 Silver grille *
$99.99 ea. 35-14 57 Front

license plate bracket
$7.99 ea.

37-29 57 Headlight bezel detail 
decal set, black (does both)
$9.99 set

02-03 57 Grille bar w/emblem *
$293.99 ea.

01-56 57 Gold hood
“V” / BA, V8
$84.99 ea.

01-59 57 Silver hood “V”
210, 150 V8
$89.99 ea.

01-14 57 Rubber bumper tips
$41.99 pr.

01-13 57 Grille bar
emblem kit (includes
part #01-15)
$45.99 kit

54-02 57
Scoop brackets
$26.99 pr.

02-115 57 Front bumper end, right
$179.99 ea.

02-114 57 Front bumper end, left
$179.99 ea.

02-116 57 Front bumper center *
$184.99 ea.

27-28 57 Vacuum wiper arms
$59.99 ea.

27-26 57 Vac wiper blades, correct
$74.99 pr.

02-118 57 Std. Front bumper Quards
$169.99 pr.

01-19 57 Gold Chevrolet trunk
script/Bel Air, V8
$23.99 ea.

01-25 57 Silver Chevrolet trunk
script 150, 210, V8
$23.99 ea.

02-76 57 Taillight housings, best, 
complete
$359.99 pr.

02-61 57 Housings only
$249.99 pr.

28-01 57 License light assembly,
complete (non-wagon)
$49.99 ea.

04-16 57 License lens with gasket
$16.99 ea.

04-14 57 Red taillight lens
$10.99 pr.

01-17 57 Trunk “V” gold BA, V8
$87.99 ea.

01-57 57 “V” chrome, (210, 150, V8)
$87.99 ea.

01-48 57 Gold accessory
license plate frame, Bel Air 
$68.99 ea.

01-29 57 Chrome accessory
license plate frame, 210/150
$68.99 ea.

11-84 57 Vertical fin molding set
(left fin, gas door, right fin)
$349.99 set

11-04 57 Bumper end hole covers
$67.99 pr.

04-11 57 Backup light lens, glass
$27.99 pr.

01-31 57 Backup light assembly set
$139.99 set

01-64 57 150/210 Chrome Trunk emblem assembly,
6-cylinder                                                $97.99 ea.

01-74 57 Bel Air gold trunk emblem assembly, 
6-cylinder                                                $99.99 ea.

01-06 57 6-cyl trunk emblem, plastic only  $29.99 ea.

▼

02-117 57 Rear bumper center *
$279.99 ea.

01-39 Accessory deck
lid trim set  179.99.

37-20 57 Bumper end
detail decal set (does both) 
$7.99 ea.

02-158 57 Bumper ends
$DISC pr.

02-36 57 Hood bar extensions
$154.99 pr.

1957 Passenger – Body Front Moldings & Exterior Hardware

1957 Passenger – Body Rear Moldings & Exterior Hardware

Symbol designates part has
shipping surcharge due to heavy
weight or oversize dimensions.

*

11-34 55-57 2-dr Htp Upper Glass 
Stainless Steel Molding
$12.99 ea.
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Body Mounts

1955-57 
Polyurethane
Body Mount Set
• Fits Between Body

& Frame
• Improves Stiffness

& Handling
• Replaces Original Rubber 

Mounts
33-10 2&4-Door Hardtop 109.99 set

33-11 Convertible  77.99 set

33-12 Sedan/Station Wagon/Nomad

99.99 set

1955-57 
Stainless 
Steel Body 
Mount 
Bolt Sets
• Replacement 

Bolts & Washers
• Washers Are Polished 
33-13   2-Door Hardtop                                                      84.99 set

33-14   Sedan/Nomad/Station Wagon/Sedan Delivery/  4-Door Hardtop

84.99 set

33-15   Convertible           89.99 set

33-13

1955-57 
Body
Mounts
• Reproductions 

Of Original
• Mounts Body

To Frame
• Includes 

Mounts 
& Shims

33-01 2&4-Door Hardtop                                             99.99 set 

33-02 Convertible                                                        56.99 set

33-03 Sedan/Nomad/Station Wagon/Sedan Delivery 89.99 set

33-08 Set Of 10 Extra Shims                                        10.99 set

33-03

33-06

33-01

There are many times when sim-
ple door adjustments will not give
a satisfactory door fit. In this
case, body shims added or taken
away at specific body mounts will
solve the problem. The Tech Book
P/N 17-150 (see Manuals &
Literature section) includes a
complete article that outlines where to add or take away shims
to correct specific door fit problems by body style.

On all models except convertibles - if the front door
crowds at top and is widely spaced at bottom near the
center pillar. To correct this add shims at point “A” or
reduce shims at point “B”.

33-12

1955-57 Body
Mount Bolt Set
• Reproductions

Of Original
• Includes Bolts & 

Washes
33-04 2-Door Hardtop 18.99 set

33-05 Convertible 18.99 set

33-06 Sedan/Nomad/Station Wagon/Sedan Delivery
4-Door Hardtop 16.99 set

33-06
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Brakes & Related

20-41

1955-57 Complete Power Front Disc 
Brake Kit
• Includes All Components To Convert 

To Power Front Disc Brakes  
• Large Vented 11” Rotors  
• Kit Includes Prebent Lines
• Installs With Simple Hand Tools  
Are you ready for a huge improvement over original, unpre-
dictable four-wheel drum brakes? If you are, then our com-
plete power disc kit is for you. Our comprehensive kit 
includes: Large 11” vented rotors, single piston calipers, 

caliper brackets, pads, hoses, lines, 8” dual diaphragm
power booster, dual master cylinder, proportioning valve and
bracket, bearings and all hardware needed to install. Spaces
the wheels out 7/8” closer to fender on each side. Just bolt-
on with our easy-to-follow instructions, add fluid and go.
Owners of 1957’s with original 14” steel wheels will need to
use an aftermarket wheel or P/N 10-300 wheel in order to
clear the disc brake calipers.
20-41-1 1955 749.99 ea.

20-41-2 1956-57 749.99 ea.

20-41C-1 1955 w/ Chrome Booster, Chrome Master Cylinder & 

Proportioning Valve 999.99 ea.

20-41C-2 1956-57  w/ Chrome Booster, Chrome Master Cylinder & 

Proportioning Valve 999.99 ea.

Our Most Popular 
& Economical
Complete Kit!

1955-57
Hydraboost
Hydraulic Brake 
Booster And Dual
Master Cylinder Kits
• Enhances Overall Braking Power
• Uses No Engine Vacuum - Ideal 

For High Performance Engines
• Remanufactured Unit With Lifetime Guarantee
• Works On Manual Or Power Steering Cars
• Requires Use Of Power Steering Pump
• Requires No Firewall Modification
• Improves Clearance Between Brake Unit & Engine
• Designed For Use With The Original Manual Brake 

Swing Pedal

20-228
20-230

20-226

20-226 Booster Only 599.99 ea.

20-227 Booster & Dual Master Cylinder 649.99 kit

20-228 Booster & Dual Master Cylinder 
w/Proportioning Valve 759.99 kit

20-229 Booster & Chrome Dual Master Cylinder 684.99 kit

20-230 Booster & Chrome Dual Master Cylinder 
w/Chrome Proportioning Valve 849.99 kit

NEW
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20-219

1955-57 Wilwood
Complete Power
Front Disc Brake Kits
• Includes All Components Needed 

To Convert To Power Disc Brakes 
• Unique 2-Piece 11-3/4" Rotors 
• Requires Use Of 16" Or Larger Wheels 
• 4-Piston Aluminum Calipers For Ultimate

Stopping Power 
• Bolts On To Stock Spindles  
• Includes Dual Master Cylinder, 8" Dual-Diaphragm

Power Booster, Proportioning Valve, Prebent Lines
& All Hardware

20-217 1955 1039.99 kit

20-218 1956-57 1039.99 kit

20-219 1955 With Chrome Booster & 
Master Cylinder 1289.99 kit

20-220 1956-57 With Chrome Booster & Master
Cylinder 1289.99 kit

1955-57 Complete
Power Front Disc
Brake Kit With Drilled
& Sweep Slotted Rotors & 
Chrome Booster/Chrome Master Cylinder
• Dramatically Improves Safety
• Includes All Components Needed To 

Convert To Power Front Disc Brakes
• Includes: 8” Chrome Dual Diaphragm Booster & 

Chrome Dual Master Cylinder, Proportioning Valve & 
Bracket, Lines, 11” Drilled, Slotted & Vented Rotors, 
New Calipers & Brackets, Ceramic Pads, Stainless Steel 
Hoses, Bearings, Hardware & Instructions

• Includes Prebent Lines
• Bolts-On To Original Spindles
• 1957 Owners Must Upgrade From Original 14” Wheels 

To Aftermarket 14” Wheels, P/N 10-300 Wheels Or 15” 
Wheels To Clear Calipers

• Spaces Wheels Outward 7/8” Per Side 
20-203C-1       1955 1099.99 kit

20-203C-2       1956-57 1099.99 kit

The Ultimate Kit! 
For Your Show Car

1955-57 
Front Disc 
Brake Kit 
At The Spindle 
With Drilled & Sweep Slotted Rotors
• Dramatically Improves Safety
• Includes All Components At The Spindle Needed To   

Convert To Front Disc Brakes
• Includes: 11” Drilled, Slotted & Vented Rotors, New 

Calipers & Brackets, Ceramic Pads, Stainless Steel 
Hoses, Bearings, Hardware & Instructions

• Bolts-On To Original Spindles
• 1957 Owners Must Upgrade From Original 14” Wheels 

To Aftermarket 14” Wheels, P/N 10-300 Wheels Or 
15” Wheels To Clear Calipers

• Spaces Wheels Outward 7/8” Per Side
20-202 579.99 kit

1955-72
Chrome Dual
Master Cylinders
• Custom Replacement 

Dual Master Cylinder
• Flat Screw-On Cap - 

No Troublesome Bail
20-221 Manual Brakes 89.99 ea.

20-222 Power Brakes 89.99 ea.

NEW

20-221

NEW
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1955-57 Dual Diaphragm Chrome Steel 7”
Power Booster
• Replacement Part
• Use With Power Disc Or Drum Conversions
• Replaces P/N 20-57
• Dual Diaphragm Design Gives Extra Braking 

Performance
• High Quality Chrome Plating
20-57S 229.99 kit

20-57S & 20-31C

20-57S

1955-57 Complete Power 
Front Disc Brake Kit With 
Drilled & Sweep Slotted Rotors
• Dramatically Improves Safety
• Includes All Components Needed

To Convert To Power Front Disc Brakes
• Includes: 8” Dual Diaphragm Booster & Dual Master 

Cylinder, Proportioning Valve & Bracket, Lines, 11” Drilled, 
Slotted & Vented Rotors, New Calipers & Brackets, 
Ceramic Pads, Stainless Steel Hoses, Bearings, 
Hardware & Instructions

• Includes Prebent Lines   • Bolts-On To Original Spindles
• 1957 Owners Must Upgrade From Original 14” Wheels 

To Aftermarket 14” Wheels, P/N 10-300 Wheels
Or 15” Wheels To Clear Calipers

• Spaces Wheels Outward 7/8” Per Side 
20-203-1        1955 984.99 kit

20-203-2        1956-57 984.99 kit

1955-57 Front
Disc Brake
Bracket Kit
• Adapts Disc 

Brakes To Stock
Spindles  

• A Bolt-On Part
This kit adapts
1969-72 GM A or
F body calipers, 
rotors and bearings 
to your stock spindles 
for an easy disc brake conversion. 
Spaces the wheels out 7/8” closer to fender on each side. Includes
caliper mounting brackets and all required mounting hardware.
20-28 129.99 kit

1955-57 
Chrome Dual
Master Cylinder 
With Power Disc Brakes
• Replacement Master Cylinder
• Use In Place Of P/N 20-31 On All Power Disc 

Conversions
• High Quality Chrome Plating
20-31C 159.99 ea.

1955-57 Drilled, Sweep
Slotted & Vented Front Disc
Brake Rotors
• Replacement Rotors
• 11” Drilled, Vented & Sweep Slotted 

For Best Cooling & Great Looks
• Includes Bearing Races 

& Wheel Studs
• Fits Factory Spindle
20-200 Left 99.99 ea.

20-201 Right                               99.99 ea.

20-200

20-201



21Visit us at www.ClassicChevy.com

Brakes & Related

1955-57 
Hawk 
Ceramic 
Front 
Disc 
Brake 
Pads
• Replacement Pads
• Far Less Brake “Dust” Than Standard Pads
• Improved Braking Performance Over Standard Pads 
• Ceramic Material Extends Life Of Pads
20-161 49.99 set

1955-57 Front Disc Brake Kit At The
Spindle With Drilled And Sweep Slotted
Rotors For Dropped Spindles
• Includes All Components At The Spindle

Needed To Convert To Front Disc Brakes 
• Includes 11" Drilled, Vented & Sweep Slotted Rotors, 

New Calipers, Pads, Hoses, Bearings, Seals 
& Instructions 

• Use With Dropped Spindles P/N 21-103 
20-356 489.99 kit

1955-57 Drilled, Sweep Slotted & Vented
Front Disc Brake Rotor For Dropped
Spindles
• Replacement Rotor For Use With 

Dropped Spindle Kit P/N 21-103
• 11” Drilled, Vented & Sweep Slotted For Best 

Cooling & Great Looks
• Includes Bearing Races & Wheel Studs
20-354 Left 169.99 ea.

20-355 Right 169.99 ea.

20-354 20-355

1955-57 Front Disc
Brake Kit At The Wheel
• Includes All

Components At The Wheel To Convert To Disc Brakes  
Our  kit includes: Large 11” vented rotors, calipers, caliper
brackets, pads, hoses, bearings and all hardware needed to
install. Spaces the wheels out 7/8” closer to the fender. Just bolt-
on with our easy-to-follow instructions. Owners of 1957’s with
original 14” steel wheels will need to use an aftermarket wheel or
P/N 10-300 wheel in order to clear the disc brake calipers.
20-29 389.99 kit

1955-57 Front Disc Brake Kit At The
Spindle For Dropped Spindles
• Includes All Components At The Spindle Needed

To Convert To Front Disc Brakes  
• Includes: 11” Vented Rotors, New Calipers, 

Pads, Hoses, Bearings, Seals & Instructions
• Use With Dropped Spindles P/N 21-103
20-100 449.99 kit

1955-57 Front Disc Rotor
For Dropped Spindles
• Large 11” Diameter Vented Rotor
Specially designed rotor for our dropped
spindle kit P/N 21-103. Two required
per car.
20-126                                       129.99 ea.

1955-57 Front Disc Brake
Rotor
New 11” vented disc rotor for use with
our disc brake brackets (P/N 20-28) and
kits. Two required per car.
20-60                                             59.99 ea.
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1955-57 Power 
Front Disc Brake 
Kit For Dropped 
Spindles
Includes all parts (except 
caliper brackets, which 
come with the spindles) 
that come with our 
P/N 20-41 kit, except that
it is compatible with our 
P/N 21-103 dropped spindles. 
Brake line are prebent.
20-101C-1      1955 Kit With Stainless Booster, Chrome Master 

Cylinder & Proportioning Valve 899.99 kit
201-101C-2    1966-67 Kit With Stainless Booster, Chrome Master 

Cylinder & Proportioning Valve 899.99 kit

20-101

20-101-1 1955                                                                       699.99 kit

20-101-2 1956-57                                                                 699.99 kit

1955-57 8” Dual
Diaphragm
Power Brake
Booster Kits
• Replacement 

Power Boosters 
• Use With Power Disc Or Drum Conversions 
• Dual Diaphragm Design Gives Extra Braking 

Performance Especially With Low Vacuum Engines 
• Overall Installed Length Including Dual Master 

Cylinder Is 16”
20-215 Zinc Plated 199.99 kit

20-216 Chrome Plated 249.99 kit

20-215

1955-57 Stainless Steel Braided Brake
Hose  Kit For Wilwood Brakes
• For Use With Our Wilwood Brake Kit P/N 20-174
• Plumbs Both Front Disc Brake Calipers
20-175 89.99 kit

1955-57
Wilwood Disc Brake Kit At The Wheel
• Includes All Components At The Wheel Needed 

To Convert To Disc Brakes
• Unique 2-Piece 11-3/4” Rotors
• Requires Use Of 16” Or Larger Wheels
• 4-Piston Aluminum Calipers For Ultimate 

Stopping Power
• Bolts On To Stock Spindles
• Use With Master Cylinder Kits P/N 20-149 Or 20-03
20-174                                                                                   689.99 kit 

1955-57 
7” Power 
Brake 
Booster
• Use With Power 

Disc Or Power 
Drum Brake 
Conversions  

• Small 7” Size
Gives Extra Engine 
Clearance For Small & Big Blocks   

• Bolt-On Installation  
• Includes Booster, Brackets & Adjustable Pushrod
20-57 179.99 kit

20-216
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1955-57 2-Inch Dropped Spindle Kit
• Lowers The Front 2-Inches  
• Maintains Stock Steering Geometry  • Bolts-On  
• Maintains Original Wheel-To-Fender Spacing 
Uses our disc brake kit P/N 20-101 or rotors P/N 20-126.
Cannot be used with stock drum brakes. This kit includes a pair
of spindles, caliper brackets and bracket hardware.
21-103 497.99 kit

1955-57 Front Disc Brake Calipers
• Replacement Loaded Calipers
• For Use With Our Front Disc Brake Bracket Kit 

P/N 20-28
20-225 119.99 pr.

1955-57 
Non-Power 
Front Disc Brake Kit
• Includes All Components 

To Convert To Non-Power 
Front Disc Brakes

• Includes Prebent Brake Lines   
Our comprehensive kit includes: 
Large 11” vented rotors, single 
piston calipers, caliper brackets, 
pads, hoses, lines, dual master 
cylinder, proportioning valve and bracket, 
bearings and all hardware needed to install. 
Spaces the wheels out7/8” closer to the fender. 
Just bolt-on with our easy-to-follow instructions, 
add fluid and go. Owners of 1957’s with original 
14” steel wheels will need to use an aftermarket 
wheel or P/N 10-300 wheel in order to clear the 
disc brake calipers.
20-104-1 1955                                                                     529.99 kit

20-104-2 1956-57                                                                529.99 kit

20-127-1    1955 For Dropped Spindles  P/N 21-103               579.99 kit

20-127-2 1956-57 For Dropped Spindles P/N 21-103    579.99 kit

20-104

20-87

20-32

1955-57 Proportioning Valves 
• Required On All Dual Master Cylinder Installations  
• Use With Disc & Drum Brakes            
The proportioning valve is used between the dual master 
cylinder and the wheels to give even braking on all four wheels.
Use the adjustable valve when extra fine tuning is required.
20-32 GM Style Valve                                                 59.99 ea.

20-87 Adjustable Valve 54.99 ea.

20-32 Diagram

1955-57 Chrome 
GM Style Brake
Proportioning Valve
• Custom Upgrade
• Replaces All 

GM Style  Proportioning Valves (P/N 20-32)
• Bolts-On
20-32C 79.99 ea.

1955-57 Chrome Power 
Brake Booster Check Valve
• Custom Upgrade
• Fits All Boosters Except 

Original Treadle-Vac
20-162 10.99 ea.
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1955-57 Power
Dual
Master Cylinder
Conversion Kits
• Easy Bolt-On 

Assemblies 
• Use With Disc Or 

Drum Brakes
• Includes All Parts 

Needed For 
Conversion

• Kits With GM Style 
Valve 
Include Prebent Lines 

Includes 8” dual diaphragm power booster, bracket, clevis and
pushrod, dual master cylinder, proportioning valve and bracket, lines
from the master cylinder to the valve and lines from valve to wheels.
20-134-1 1955  With GM Style Proportioning Valve Use w/Drum 

Brakes 329.99 kit

20-134-2 1956-57  With GM Style Proportioning Valve Use w/Drum 

Brakes 329.99 kit
20-03-1 1955 With GM Style Proportioning Valve Use w/Disc Brakes

329.99 kit
20-03-2 1956-57 With GM Style Proportioning Valve Use w/Disc 

Brakes 329.99 kit
20-135 1955-57 With Adjustable Proportioning Valve Use w/Disc Or

Drum Brakes 339.99 kit

20-134

1955-57 Proportioning
Valve Brackets
• Attaches Proportioning 

Valve To Master Cylinder
20-06 w/Power Brakes For GM 

Valve 17.99 ea.

20-33 w/o Power Brakes For GM Valve 19.99 ea.

20-35 For Adjustable Valve 18.99 ea.

20-06

1955-57 Polished 
Stainless Steel 
Proportioning
Valve Brackets
• Secures GM Style

Valve P/N 20-32 Or 20-32C To Master Cylinder
• Highly Polished Stainless Steel For Custom Cars
20-06S w/Power Brakes 49.99 ea.

20-33S w/o Power Brakes 39.99 ea.

20-06S

1955-57 Dual Master
Cylinders
• Improved Safety Over

Single Master Cylinders
• Brand New, Not Rebuilt    
Original 1955-57’s came with a
small, single master cylinder. If
that cylinder fails, all the brakes
on the car fail as well. 
Installation of a dual master
cylinder improves braking and
safety dramatically. 
Requires use of proportioning
valve and new brake lines.
20-153 Non-Power Drums 49.99 ea.

20-151 Power Drums 49.99 ea.

20-152 Power Discs (2 Or 4 Wheel) 57.99 ea.

20-116 Non-Power Discs (2 Or 4 Wheel) 57.99 ea.

20-152

20-153

1955-57 Non-Power Dual Master Cylinder 
Conversion Kits
• Updates From Original Single Master Cylinder To Dual  
• Improves Safety 
• Includes All Parts Needed For Conversion
20-148-1 1955 Use w/Drum Brakes 169.99 kit

20-148-2 1956-57 Use w/Drum Brakes 179.99 kit

20-149-1 1955 Use w/Disc Brakes 179.99 kit

20-149-2 1956-57 Use w/Disc Brakes 179.99 kit

1955-57 Self Adjusting Brake Kit
• Converts Original Drum Brakes To Self Adjusting Type
These kits include all the hardware, springs and arms needed to
add self adjusting brakes to any 55-57 passenger car. Does both
sides of the car.

20-77

20-80 Rear Only 34.99 kit 20-77 Front & Rear 67.99 kit

20-148
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1955-57
Brake Electric 
Vacuum
Pump
• Use To Improve 

Power Brake 
Vacuum 

• Gives Proper 
Braking On Cars 
With Low Manifold Vacuum  

• Operates With 12 Volt Battery Current  
• Easy To Install
20-212 349.99 ea.

1955-57 Rear Disc
Brake Bracket Kit
• Mounts Disc Brakes On 

A Stock Rear End
Our rear disc brake bracket kit will install 1980-85 Cadillac Seville
Calipers (P/N 20-108) and 1978-79 Cadillac Seville Rotors (P/N 20-
107) on a stock rear end. If you supply your own rotors they must
be re-drilled to Chevy 5-bolt pattern. Includes hardware.
20-106 129.99 kit

1955-57 Rear Disc Brake Kit 
w/Sweep Slotted Rotors
• Gives You The Safety & Looks Of 4-Wheel Disc Brakes 
• Features Drilled & Sweep Slotted 11" Rotors For  

Maximum Cooling & Great Looks!
• For Use With Our Front Disc Brake Kits 
• Installs With Simple Hand Tools 
• 1957-58 Owners Must Use P/N 10-300 14” Wheels In 

Front To Clear Calipers 
20-403 799.99 kit

20-105

1955-57 9” Ford Rear End Disc Brake Kit
With Drilled & Sweep Slotted Rotors
• Gives You The Safety & Looks Of 4-Wheel Disc Brakes 
• For Use With Our Front Disc Brake Kits 
• Installs With Simple Hand Tools 
• Includes Large 10.4" Vented, Drilled & Seep Slotted 

Rotors 
• Will Not Fit Original 14” or 15” Steel Wheels 
20-250 With 1/2” T-Bolts 999.99 kit

20-253 With 3/8” T-Bolts 999.99 kit

1955-57 Rear 
Disc Brake Rotor
• Compatible With Our P/N 20-106 

Brackets
Our rear disc brake rotors are compatible
with our rear disc brake kits and compo-
nents. Pre-drilled to Chevy 5-bolt pattern
for easy installation. Two needed per car.
20-107 89.99 ea.

1955-57 Rear Disc Brake Kits
• Add The Look & Function Of Four-Wheel Discs  
• For Use With Our Front Disc Brake Kits 
Our kit includes: rotors, new calipers, pads, caliper
brackets, lines, all emergency brake components 
and hardware. Includes installation instructions. 
20-105 For Stock Rear 699.99 kit

20-118 For 9” Ford Rear With 1/2” T-Bolts 899.99 kit

20-252 For 9” Ford Rear With 3/8” T-Bolts 899.99 kit

20-400 10 & 12-Bolt Rear Ends 829.99 kit
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1955-57 Dual Master
Cylinder-To-Proportioning
Valve Lines
• Part Numbers With “S” Suffix Are 

Stainless Steel
The two small lines between the dual master cylinder and the
proportioning valve. For use with all front disc and drum brake
conversions.
20-34 For GM Style Valve, Pwr or Manual (Not Pre-Bent) 8.99 pr.

20-79 For GM Style Valve, Power (Pre-Bent) 25.99 pr.

20-79S    For GM Style Valve, Power (Pre-Bent)                       39.99 pr.

20-84 For Adjustable Valve, Power (Pre-Bent) 34.99 ea.

20-84S For Adjustable Valve, Power (Pre-Bent) 34.99 ea.

20-147 For GM Style Valve, Manual (Pre-Bent) 25.99 pr.

20-147S For GM Style Valve, Manual (Pre-Bent) 39.99 pr.

20-34

20-79

1955-57 Proportioning Valve-To-Wheels
Line Kit
Includes the steel brake lines and fittings that run from the pro-
portioning valve to the front wheels and the rear wheels junction
block. For use with all disc and drum brake conversions. The
lines from the proportioning valve to the wheels are not prebent
20-86 Use w/GM Style Valve (3Pc)                                    27.99 kit

20-138 Use w/Adjustable Valve (5 Pc, Includes 
Pre-Bent Lines From MC To Valve) 64.99 kit

20-86

1955-57 Tapered
Front Roller Bearing 
Conversion Kit
• Longer Life Than 

Ball Bearings
• Convert From Ball To 

Tapered Roller Bearings
• Easy To Install
Our complete kit will allow you
to eliminate your unreliable and
expensive original roller bearings. Our kit is complete with new
hubs, inner and outer bearings, seals and dust covers. You must
re-use your stock spindle nuts. For use with front drum brakes.
20-75 199.99 kit

1955-57 Drilled & 
Sweep Slotted 
Rear Disc Brake Rotors
• Replacement Rotor For CCI Rear 

Disc Brake Kits P/N 20-403, 20-
103 & 20-132

• Drilled & Sweep Slotted For 
Maximum Cooling & Great Looks!

• 11" Roto
20-401 Left   139.99 ea.       20-402 Right            139.99 ea.

20-401

1955-57 Stainless 
Steel Braided 
Rear Brake Hose
• Replaces Stock

Rear Hose For 
A More Durable Custom Look

• Manufactured From #3 Stainless Steel Hose
20-277 49.99 kit

NEW

1955-57 Emergency
Brake Roller & Bolt Set 
• Reproductions Of Original
• Includes Shoulder Bolts, 

Lock Washers, Nuts And 
Correct Steel Rollers

20-304 17.99 set

NEW

1955-57 Stainless Steel Disc Brake Hose
Set With Hardware
• Replacement Hoses
• All Stainless Steel For A Great Custom Finish
• Includes Banjo Bolts, Washers & Retainers
• Front Replaces Hoses P/N 20-30 & 20-123
20-85 Front Set      89.99 set     20-124  Front/Rear Set 132.99 set

20-85

20-124

1955-57 Front Disc
Brake Hoses
Replacement parts for use
with our disc brake kits. 
20-30 Hoses w/Washers & Banjo Bolts 39.99 set

20-123 Hoses Only 39.99 pr.

20-30

1955-57 Rear Disc Brake 
Lines For 8’’ Or 9” Ford
• Part Numbers With S Suffix Are Stainless Steel
Pair of steel lines for use on an 8” or 9” Ford rear end when using
our rear disc brake brackets (P/N 20-106) and components.
20-125 For Standard Width Rear 47.99 pr.

20-125S For Standard Width Rear 109.99 pr.

20-128 For 6” Narrowed Rear 31.99 pr.

20-128S For 6” Narrowed Rear 74.99 pr.

20-128
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1955-57 Brake Lines
• Reproductions Of Original
• Steel Lines Including Fittings
• Part Numbers With S Suffix Are Stainless Steel
20-21 1955 Front Line Set Of 4 59.99 set
20-21S 1955 Front Line Set Of 4 69.99 set
20-18 1955 Treadle Vac To Front Brass Block Line 17.99 ea.
20-18S 1955 Treadle Vac To Front Brass Block Line 23.99 ea.
20-12 1956-57 Front Line Set Of 4 59.99 set
20-12S 1956-57 Front Line Set Of 4 69.99 set
20-136 1956-57 Treadle Vac Front Line Set Of 4 59.99 set
20-136S 1956-57 Treadle Vac Front Line Set Of 4 69.99 set
20-114 1956-57 Hydrovac Front Line Set Of 5 59.99 set
20-114S 1956-57 Hydrovac Front Line Set Of 5 69.99 set
20-13 1955-57 Rear End Line Set Of 2 31.99 set
20-13S 1955-57 Rear End Line Set Of 2 37.99 set
20-55 1955 Inside Frame Long Line (All Except Dual 

Exhaust) 39.99 ea.
20-55S 1955 Inside Frame Long Line (All Except Dual 

Exhaust) 59.99 ea.
20-56 1955 Outside Frame Long Line (Dual Exhaust) 39.99 ea.
20-56S 1955 Outside Frame Long Line (Dual Exhaust) 59.99 ea.
20-58 1956-57 Inside Frame Long Line (All Except 

Dual Exhaust) 39.99 ea.
20-58S 1956-57 Inside Frame Long Line (All Except 

Dual Exhaust) 59.99 ea.
20-59 1956-57 Outside Frame Long Line 

(Dual Exhaust) 39.99 ea.
20-59S 1956-57 Outside Frame Long Line 

(Dual Exhaust) 59.99 ea.

1955-57
Prebent Front
Brake Lines For
Dual Master
Cylinder
• Replacement 

Brake Lines For    
Use With GM Style 
Proportioning Valve

• Use With Disc Or 
Drum Brakes

• 3-Piece Set Custom Bent For Your Application
• Makes Installation Of The Brake Lines Easy
• Part Numbers With S Suffix Are Stainless Steel
20-350   1955 Non-Power                       72.99 set

20-350S   1955 Non-Power                       72.99 set

20-351   1956-57 Non-Power             72.99 set

20-351S   1956-57 Non-Power             134.99 set

20-352   1955 Power     72.99 set

20-352S   1955 Power     134.99 set

20-353   1956-57 Power  72.99 set

20-353S   1956-57 Power  134.99 set

20-350

20-12

1955-57 Power Brake Vacuum 
Check Valve Tee
• Replacement Part
• Mounts At Rear Base Of Carburetor
• Provides Threaded Connection 

For Power Brake Check Valve 
• Requires Use Of Check Valve P/N 20-40
20-54 19.99 ea.

1955-57 Brake Master 
Cylinder Brass Block 
& Banjo Bolt Kit
• Reproduction Of Original   
• Includes Washers
• Used On Factory Manual Or 

Power Brake Master Cylinder Only
20-95 26.99 kit

1955-57 Rear Disc Brake Lines
• Part Number With S Suffix Is Stainless Steel
Pair of steel lines for use on an original rear end when using our
rear disc brake brackets (P/N 20-106) and components. Also
includes 4-wheel disc proportioning valve lines.

20-224 Master Cyl. To Proportioning Valve Lines Only 24.99 pr.

1955-57 Brake Line Brass Blocks
• Reproductions Of Original 
20-65 1955-57 Rear End T 31.99 ea.

20-69 1955 Left Front 31.99 ea.

20-70 1955 Right Front 31.99 ea.

20-71 1956-57 Left Front 31.99 ea.

20-72 1956-57 Right Front 31.99 ea.

20-7220-65

1955-57 Rear Frame 
Brake Line Bracket
• Reproduction Of Original  • Fits All Dual Exhaust Cars
• Keeps Brake Hose Away From Tailpipe
• Includes Mounting Hardware
24-18      34.99 ea.

Frame

24-18

20-111 44.99 kit 20-111S 99.99 kit

20-111



1955-57 Parking 
Brake Rear 
Spreader Bar
• Reproduction Of Original
• Fits Inside Rear Drum Between Top Of Rear Brake Shoes
• Two Required Per Car
20-213 8.99 ea.
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1955-57
Rear Disc
Brake
Bracket Kit 
For 9” Ford
• Mounts Disc Brakes On A 9” Ford Rear End
Our rear disc brake bracket kit will install 1980-85 Cadillac
Seville Calipers (P/N 20-108) and 1978-79 Cadillac Seville Rotors
on a 9” Ford. Your rotors must be re-drilled to Chevy 5-bolt 
pattern. Includes hardware.
20-117 With 1/2” T-Bolts 289.99 kit

20-180 With 3/8” T-Bolts 289.99 kit

49-11

49-83

1955-57 Wheel
Cylinders
• Replacement Parts  
• Complete With Bleeder 

Screws
20-48 Left Front 44.99 ea.

20-47 Right Front 44.99 ea.

20-50 Left Rear 19.99 ea.

20-49 Right Rear 19.99 ea.

20-50

1955-57
Brake 
Cylinder
Rebuild Kits
• Reproductions 

Of Original
20-07 Front Wheel Cylinder Kit (2 Required) 5.99 kit

20-08 Rear Wheel Cylinder Kit (2 Required) 5.99 kit

20-10 Original Master Cylinder Kit 17.99 kit

20-0720-10

Master Cylinder
Bleeder Tool
• Removes All Air From Master 

Cylinder For Proper Braking
• Simple To Use
88-0363-1 12.99 ea.

NEW

1955-57
Replacement
Master Cylinder
• Replacement Part
• Appears Close To Original   • Single Reservoir
20-02 Master Cylinder 86.99 ea.

34-164 Mounting Nuts & Washers 1.99 kit

20-02

34-164

1955-57 Rebuilt 
Treadle Vac
• Rebuilt Original 
• Requires Your Core
• Allow 4-6 Weeks 

Turnaround
45-04 249.99 ea.

1955-57
Chrome Master
Cylinder Covers
• Custom Covers  
• Easy Bolt-Ons  
• For Stock Single 

Master Cylinder
211-37 Smooth 99.99 ea.

211-38 Ribbed 99.99 ea.

211-39 Louvered            99.99 ea.

211-38

211-37

1955-57 Master 
Cylinder Cap
• Reproductions Of Original  
• Fits Standard Brake & 

Treadle Vac Master Cylinders
20-133

20-88 1955-56 30.99 ea. 20-133 1957 30.99 ea.

Dual Master
Cylinder Pressure
Bleeder
• Easily Eliminates

Air In Brake System
• Do It Yourself  
• Fits Any GM Dual 

Master Cylinder
(Except Plastic)

• Adapter P/N 49-83
Allows Use With Original
Single Master Cylinder

88-0309-1 Bleeder 79.99 ea.

49-83 Single Master Cylinder Adapter 41.99 ea.
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1955-57 Treadle
Vac Vacuum
Reserve Tanks
• Reproductions

Of Original
• Mounts On Driver 

Side Inner Fender
20-121 1955-56                      139.99 ea.

20-122 1957                             139.99 ea.

20-121

1955-57 Drum 
Brake Hoses
• Replacement Parts
20-09 Rear (1 Required) 19.99 ea.

20-51 Front (2 Required) 19.99 ea.

20-09

1955-57 Drum Brake 
Rebuild Kit
• Replacement Parts       
This rebuild kit includes: front and rear hoses, front and rear
shoes, 4 new wheel cylinders, front and rear hardware.
20-150 264.99 kit

Kit Saves You 
Over $25!

1955-57 Brake Drum Spring
• Reproduction Of Original  
• 4 Required 
• Only Fits Original Drums With Groove
20-17 11.99 ea.

1955-57 Spindle 
Nut & Washer
• Reproductions Of Original  
20-36 Spindle Nut (2 Required) 4.50 ea.

20-43 Spindle Washer (2 Required) 2.99 ea.

20-4320-36

1955-57 Brake 
Shoe Set
• Replacement Parts
20-24 Front Shoes (Set Of 4) 36.99 set

20-25 Rear Shoes (Set Of 4) 39.99 set

1955-57 Replacement 
Brake Drum
• Replacement Part
• Fits Front Or Rear
20-27 49.99 ea.

1955-57 Brake
Hardware Kits
• Reproductions 

Of Original 
• Includes Springs 

And Hardware For 
Brake Shoes

• Completes Both Sides
20-38 Front 31.99 kit

20-39 Rear 31.99 kit

20-36

1955-57 Rear
Emergency Brake Cable
• Reproduction Of Original
• Correct In Every Detail, Including Smooth Rubber Boots
20-11 59.99 ea.

20-25

1955-57 Non-
Convertible 
Offset Emergency
Brake Idler Lever
• Custom Part
• Built-In 1” Offset To Clear

Driveshaft On Cars With Raised Rear Ends
20-251 23.99 ea.

20-251
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1955-57
Restored
Emergency
Brake Assemblies
• Restored Originals
• Cad Plated Shafts, 

Newly Painted 
Housings, New Handles

• Ready To Bolt-On
• Requires No Core Trade-In
52-454 1955-56 Black Handle 109.99 ea.

52-455 1955-56 Chrome Handle 109.99 ea.

52-456 1957 Black Handle 109.99 ea.

52-457 1957 Chrome Handle 109.99 ea.

52-455

52-456

1955-57 Emergency
Brake Handles
• Reproductions Of Original
20-20 Black Original 22.99 ea.

20-05 Chrome Replacement 24.99 ea.

20-05

1955-57 Emergency Brake Rebuild Kits
• Reproductions Of Original 
These great kits include all of the components needed to properly
rebuild your entire emergency brake system. Included are: the rear
cable, front cable, black handle, 2 rollers, roller bolt set, spring,
adjusting linkage (except on convertible kit), idler lever, and the rear
cable to frame clips.
20-102 Non-Convertible                                                  184.99 kit

20-103 Convertible        184.99 kit

20-102

1955-57 Brake Pedal 
Return Spring
• Reproduction Of Original
20-96 6.99 ea.

1955-57 Manual
To Power Brake
Pedal Conversion Kit
• Converts Your Small Non-

Power Brake Pedal To The 
Large Original Power Brake 
Pedal

• Includes Large Metal Pad,
Power Brake Pad & Hardware

• Easy To Install Requires Minor Drilling
• Can Be Used On Manual Or Automatic

Transmission Cars
20-160 39.99 kit

1955-57 Rear 
Emergency Brake Cable 
For Use With 9” Ford Drum 
Brake Rear Ends
• Rear Cable Fits All Body Styles
• Same As Original Except Shorter For Use

With 9” Ford Drum Brake Rear Ends
20-223 74.99 ea.

NEW

1955-57 Rear Disc
Emergency Brake Cable
• Replacement Cable
• For Use With Calipers P/N 20-108 & Brackets 

P/N 20-106
• Use With Stock Front Cable & Yoke Assembly
20-110 99.99 ea.

1955-57 
Non-Convertible 
Emergency/Parking
Brake Adjusting
Linkage Kit
• Reproduction Of Original
• Allows Adjustment Of 

Emergency/Parking Brake 
Cable

20-91 44.99 kit

1955-57 Emergency
BrakeCable For 9” 
Ford Rear End With
11-7/8” SVO Disc Brakes
• Allows For Easy Hook-Up 

Of Stock Emergency Brake 
To SVO Rear Disc Brakes

• Use With Stock Front Cable & Yoke 
Assembly

• Designed For Use With Our 9" Rear Ends 
P/N 21-239, 21-239PC, 21-243 & 21-243PC

20-156 139.99 ea.

NEW
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D

E

A
CB

F

G

HI

J

Brackets and lever assemblies not listed as
reproduction are available used from CCI.

A 20-16 Parking brake clevis, includes clevis, pin, and
cotter pin

B 20-91 Parking brake adjusting linkage/non convertible,
includes bolt, clamp, and hardware

C 20-93 Parking brake idler lever/non convertible

20-94 Parking brake idler lever/convertible

D 20-20 Black parking brake handle, correct

20-05 Chrome parking brake handle, replacement

E 20-45 Front parking brake cable/non convertible

20-64 Front parking brake cable/convertible

F 20-46 Front parking brake cable nylon roller, 
(2 rollers are needed)

G 20-76 Parking brake roller bolt set, includes 
(2 bolts, nuts, and lock washers)

H 20-11 Rear parking brake cable 

I 34-114 Parking brake cable clips, includes (2)

J 20-89 Parking brake spring/non convertible

20-90 Parking brake spring/convertible

1955-57 Emergency Brake

20-46

20-04

20-93

20-16

20-45

Part Year Description Price 
#

34-140 55-57 Bolt Set, Brake/Exhaust Line Bracket 6.99 set
20-76 55-57 Bolt Set, Emergency Cable Roller 9.99 set
20-42 55-57 Bracket, Treadle Vac Valve Cover Hose w/V8 11.99 ea.
20-97 55-57 Bushings, Brake Pedal Swing 4.99 pr.
20-64 55-57 Cable, Emergency Front Convertible 23.99 ea.
20-45 55-57 Cable, Emergency Front Except Convertible 22.99 ea.
20-16 55-57 Clevis, Emergency Cable 16.99 ea.
34-167 55-57 Clip, Treadle Vac To Firewall Brake Line 5.99 ea.
34-110-1 55-57 Clip, Rubber Brake Hose Retainer 5.99 ea.
34-46 55-57 Clip Set, Fuel & Brake Line (Set of 5) 26.99 set
34-129 55 Clip Set, Front Brake Line To Frame 3.99 set
34-110 55-57 Clip Set, Rubber Brake Hose Retainer 4 pc 6.99 set
34-89 55-57 Clips, Front Brake Line On Crossmember 8.99 pr.
34-114 55-57 Clips, Rear Emergency Cable 7.99 pr.
20-67 55-57 Cover Set, Adjuster Hole 4 pc                          4.99 set
20-155 55-57 Drum Brake, Guide Plate Butterfly 6.99 ea.
03-31 55-57 Gasket Set, Axle To Brake Drum (4 pc) 6.99 set
20-22 55-57 Gasket Set, Non-Power Brake Master Cylinder 8.99 set
20-94 55-57 Lever, Emergency Cable Idler Convertible 19.99 ea.
20-93 55-57 Lever, Emergency Cable Idler Except 

Convertible 18.99 ea.
20-52 55-57 Nut, Wheel Lug 0.99 ea.

Brake Hardware

34-89

34-142

Part Year Description Price 
#

20-04 55-57 Pad, Brake And Clutch Pedal 4.99 ea.
20-01 55-57 Pad, Power Brake Pedal w/Auto 14.99 ea.
20-73 55-57 Pins, Disc Brake, Caliper 6.99 pr.
20-46 55-57 Roller, Emergency Cable (Nylon) (2 Required)   9.99 pr.
34-119 55-57 Screw Set, Emergency Brake Bracket

To Dash (Clutch Head) 7.99 set
08-14 55-57 Sleeve, Brake/Clutch Pedal Pivot 15.99 ea.
20-37 55-57 Spindle Nut, Deep Cut For Disc Conversions 11.99 pr.
20-90 55-57 Spring, Emergency Cable Return Convertible 8.99 ea.
20-15 55-57 Stud, Wheel Lug 4.99 ea.
20-40 55-57 Valve, One Way Valve At The Treadle   

Vac Assembly 39.99 ea.

20-97

08-14
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Convertible Top

39-07 White 329.99 ea.

39-38 Black 339.99 ea.

39-27 Blue 699.99 ea.

39-40 Beige 379.99 ea.

1955-57 Convertible Tops 
• Reproductions Of Original  
• Includes Pads & Rear Window

39-07

39-38

39-40

1955-57 Convertible Top Boot
• Reproduction Of Original  • Includes Snaps  
• Specify Original Color When Ordering 
07-15 224.99 ea.

1955-57 Convertible
Top Pump Rebuild 
Kit
• Replacement Kit
• Includes All Required 

Check Balls & Seals 
For A Leak-Free Pump

39-12 15.99 kit

1955-57 Convertible Top Hardware Kit
• Reproductions Of Original
• Includes All Hardware, Bushings & Bumpers To Fully  

Assemble & Install The Convertible Top Frame/Rack Assembly
39-25                                                                                     159.99 kit

1955-57 Convertible Tops With
Correct Stitching
• Exact Reproductions Of Original
• Includes Correct Stitching Behind Quarter

Windows For That 100% Correct Restoration
• 1955 Top Seams Are Stitched As Correct
• 1956-57 Top Seams Are Heat Sealed As Correct
• Kit Includes Vinyl Pinpoint Top With Black 

Underside, Zip-Out Plastic Rear Window, Black Top
Pads With Quarter Pads

• This Is THE Top Kit For The Discriminating Restorer
• Specify Year When Ordering
39-50 White 469.99 kit

39-51 Black 469.99 kit

39-52 Beige 469.99 kit

39-53 Light Blue 589.99 kit

39-53

NEW

1955-57 
Convertible
Top Assembly
Brackets
• Reproductions Of Original
• Mounts The Rear Of The 

Convertible Top Folding Assembly To The Inner Body
• Includes Angle Brackets, Adjuster Plates & All Hardware
39-44 239.99 pr.

Call 1-800-456-1957 24 Hours/7 Days
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39-26

39-34 55-57 Bracket, Top Switch To Dash 69.99 ea.
39-36 55-57 Clip Set, Top Switch Internal (4) 19.99 set
39-28 55-56 Knob, Top Switch w/Shaft 29.99 ea.
39-26 57 Knob, Top Switch w/Shaft 37.99 ea.

Part Year Description Price
# 

Convertible Top Switch 
Hardware

13-07

39-15

39-22

02-26

39-30

39-11

39-33

02-75

39-37 55-57 Bag, Convertible Top Boot Storage 49.99 ea.
39-15 55-57 Connector, Windshield Molding Upper 17.99 ea.
39-21 55-57 Header Bow, Forward Convertible Top Rack 479.99 ea.
39-42 55-57 Loop, Convertible Top Footman 28.99 ea.
11-63 55-57 Moldings, Convertible Inner Upper 

Windshield Stainless 499.99 pr.
11-05 55-57 Molding, Conv. Outer Header Stainless 129.99 ea.
39-09 55-57 Pad Set, Tack Rail (20) 17.99 set
39-33 55-57 Pin, Top Guide (2 Required) 9.99 ea.
39-22 55-57 Plates, Top Handle w/Screws 22.99 set
39-11 55-57 Retainers, Header Seals Metal 75.99 set
34-103 55-57 Screws, Top Hold Down Handle 2.50 pr.
34-149 55-57 Screw Set, Top Rear Tack Strip 

(Attaches P/N 39-30) 5.99 set
34-97 55-57 Screw Set, Top Striker Plate 

(Attaches P/N 02-27) 2.99 set
05-31 55-57 Seal, Header Flat 16.99 ea.
39-19 55-57 Seal, Header Round 17.99 ea.
05-44 55-57 Seals, Rear Top Rails On Body 27.99 set
34-289 55-57 Snap, Convertible Pinchweld, Single 69.99 ea.
34-108 55-57 Snap Set, Convertible Pinchweld Molding 69.99 set
11-100 55-57 Stainless Trim, Boot 1399.99 pr. 
11-101 55-57 Stainless Trim, Boot, Left 699.99 ea.
11-102 55-57 Stainless Trim, Boot, Right 749.99 ea.
39-18 55-57 Strip, Boot Retainer 99.99 ea.
02-33 55-57 Sunvisor, Hooks Convertible                           29.99 pr.
02-75 55-57 Supports, Conv. Chrome Inside Sunvisor 139.99 pr.
39-30 55-57 Tack Strip Set, Top Rear 

(In Trunk Well 3 pcs) 249.99 set
39-02 55-57 Tack Strip Set, Header 33.99 set
39-29 55-57 Tips, Top Outside Welting w/Screws 2.99 pr.
39-49 55-57 Grommets, Convertible Top Motor                    5.99 set
13-112 55-57 Weatherstrip Set, Convertible Roof Rail, Cloth Covered, 

(8-pc) 289.99 set
13-07 55-57 Weatherstrip Set, Convertible Roof Rail 

(8 Pieces) 289.99 set
39-08 55-57 Well, Canvas                                                74.99 ea.

Top & Related Hardware

39-36 39-28

1955-57 Convertible Top
Hose Retaining Clips
• Reproductions Of Original
• Properly Secures Top Hoses Inside 

Trunk Area
39-16 Snap-In, 5 Required                     7.99 ea.

39-17 Screw-In, 4 Required                  3.99 ea.

39-16

39-17

1955-57 Convertible
Top Hydraulic Parts
• Replacement Parts
39-01 Pump & Motor    297.99 ea.

39-03 Cylinder (2 Required)       
179.99 ea.

39-04   Hose Set          99.99 set

39-01
39-03

39-04

Part Year Description Price
# 

39-14 55-57 Cover, Convertible Top Motor (In Trunk) 109.99 ea.
39-20 55-57 Plates, Top Cylinder Bracket 

(Welds Under Rear Floor) 19.99 pr.
39-23 55-57 Bracket, Top Cylinder To Floor Left 74.99 ea.
39-24 55-57 Bracket, Top Cylinder To Floor Right 74.99 ea.
39-47 55-57 Upper Hardware, Bolts, Bushings, Wave 

Washers, & Nuts 8.99 kit

Convertible 
Hydraulic System

39-14
39-20

39-23

1955-57
Convertible
Stainless Steel 
Inner Windshield Garnish Moldings
• Reproductions Of Original  • Fits With P/N 11-63
• Trims Upper Inner Windshield Area On Either Side 

Of Rear View Mirror
11-106 159.99 pr.

39-34

NEW
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1955-57 Dakota Digital Dash Kits
• All LED Readouts 
• Several Colors Available  
• Fits Stock Dash Bezel      
Bring your early Chevy into the new
millennium with these vacuum fluo-
rescent digital dash kits from
Dakota Digital. These kits include a
digital speedometer, bar and digital
readout tachometer, oil pressure read-
out, water temperature readout, fuel,
temperature and voltmeter read-
outs, turn signal and high beam
indicator. The odometer includes
an internal trip odometer. The
speedometer is easy to calibrate
to any driveline combination. Includes the
electronic control box and necessary
senders. Easily installed in cars with stock or updated wiring har-
nesses. Does require some cutting of the stock underdash wiring
harness. Fits in your stock dash bezel. For automatic transmis-
sion cars, order the optional indicator sender to activate the built-
in transmission indicator. (Cluster housing not included).
06-83 1955-56 Blue Digital Dash 549.99 kit

06-86 1955-56 Green Digital Dash 549.99 kit

06-88 1955-56 Teal Digital Dash 549.99 kit

06-91 1955-56 Red Digital Dash 599.99 kit

06-92 1955-56 Amber Digital Dash 599.99 kit

06-87 1957 Blue Digital Dash 594.99 kit

06-130 1957 Green Digital Dash 594.99 kit

06-113 1957 Teal Digital Dash 594.99 kit

06-114 1957 Red Digital Dash 594.99 kit

06-115 1957 Amber Digital Dash 649.99 kit

06-90 1955-57 TH350/400/700R4 Indicator Sender 119.99 ea.

06-83

06-87

1955-57 Dakota Digital
Clock Kits
• Matches Digital Dashes
These digital clock kits install easily into your stock clock bezel.
These kits use the same vacuum fluorescent technology used in
our digital dash kits. (Bezel and grille not included).
06-85 1955-56 Blue 89.99 kit  

06-116 1955-56 Green 89.99 kit

06-117 1955-56 Teal 89.99 kit

06-118 1955-56 Red 109.99 kit

06-119 1955-56 Amber 109.99 kit  

06-122 1957 Green 134.99 kit

06-123 1957 Amber 134.99 kit

06-125 1957 Red 149.99 kit

06-126 1957 Amber 149.99 kit

06-89 1957 Blue 134.99 kit

06-85

1957 Custom
Gauge Pod
• Custom Replacement 

Pod Allows Installation 
Of Aftermarket Gauges 
With No Cutting Or 
Drilling

• Fits In Place Of Factory 
Speaker Grille On Top 
Of Dash

• Accepts Three Standard 2” Or 2-1/16” Diameter 
Aftermarket Gauges

• High Quality ABS Plastic
• Shipped In Primer, Ready To Paint To Match Your Dash
06-264 109.99 ea.

1955-57 Convertible Stainless Steel
Windshield Header Molding
• Reproduction Of Original
• All New Tooling For A High-Quality Premium-Fit Part
• Installs Into Top Of Windshield Rubber Prior To Rubber 

& Glass Installation
• Visible From Outside Of Car 
11-05 129.99 ea.

NEW

1955-57 Convertible 
Top Latch Handle 
Hold Down Assembly
• Reproduction Of Original
• Includes The Chrome 

Handle, Latch Cover Plate & Latch
39-56 Left 59.99 ea.

39-57 Right 59.99 ea.

39-58 Left & Right 114.99 pr.

39-56
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06-225

06-223

06-221

1955-56 Classic 
Instruments Gauge Kits
• 5-Year Warranty 
• New Lenses & All Senders Included
• Compatible With Stock 0-30 Ohm Fuel Sender
06-221      Black Face, White Numbers/Needles 799.99 kit 
06-223 Gray Face, White Numbers, Red Needles 799.99 kit
06-224 Tan Face, Brown Numbers, Red Needles 799.99 kit
06-225 White Face, Black Numbers/Needles 799.99 kit
Includes Fuel Gauge, Water Temp. Gauge, 140 MPH Speedo, 
Voltmeter, Oil Press, 8000 RPM Tach, Turn & High Beam Indicators

06-224

06-209

06-208

06-211

06-210

1955-56 Complete
Custom Gauge Kits
• Replacement Gauges
• Kits Include Polished 

Aluminum Mounting Panel, 
Wiring Harness, 
Speedometer, Fuel, Oil Pressure, Voltmeter, 
Water Temperature Gauges & Senders & Wiring Harness

• Cars With Speedometer Cables Use Sender P/N 19-07
• For Matching Clocks See Page 39
06-207 Silver Gauges w/Black Needles 569.99 kit

06-208 Beige Gauges w/Black Vintage Needles 589.99 kit

06-209 White Gauges w/Orange Needles 549.99 kit

06-210 Black Gauges w/Orange Needles 569.99 kit

06-211 White Gauges w/Black Vintage Needles 549.99 kit

19-07 Manual To Electronic Sender 94.99 ea.

Aluminum
Panel, Gauges

& Wiring All
Included!

06-207

1955-56
Instrument
Cluster
Bezel Sets
• Reproductions 

Of Original 
These high-quality
reproductions
include: the instru-
ment bezel, speaker
bezel and grille,
upper and lower column covers. The Bel Air or Chevrolet speaker
script must be purchased separately.
06-75 Automatic Transmission 379.99 set

06-76 Standard Transmission 379.99 set

06-76
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1957 Classic Instrument Kits
• Updates To Modern Analog Gauges  
• Very High Quality  • Easy To Install  
• Fits In Stock Dash Cluster Housing
These kits include the fuel gauge, water temperature gauge,
speedometer, odometer, voltmeter, oil pressure gauge, tachometer
and high beam LED. Includes all senders, control box and wiring.
06-189 Black Face w/White Numbers, White Needles 799.99 kit

06-190 White Face w/Black Numbers, Black Needles 799.99 kit

06-235 Tan Face w/Brown Numbers, Red Needles 799.99 kit

06-237 Gray Face w/White Numbers, Red Needles 799.99 kit
06-191 Black Face w/White Numbers, Original Style 

Orange Needles 799.99 kit
06-192 White Face w/Black Numbers, Original Style 

Orange Needles 839.99 kit

06-236 Tan Face w/Brown Numbers, Orange Needles 839.99 kit

06-238 Gray Face w/White Numbers, Orange Needles        839.99 kit

06-189

06-191

06-235

06-190

06-237

06-191 Kit Installed

1957 Custom Gauge 
Pod Kit With Gauges
• Custom Replacement Pod Installs

Autometer 2-1/16” Gauges With No Cutting Or Drilling 
• Fits In Place Of Factory Speaker Grille On Top Of Dash 
• Includes Autometer Oil Pressure Gauge, Water 

Temperature Gauge & Voltmeter 
• High Quality ABS Plastic Gauge Pod
• Gauge Pod Shipped In Primer, Ready To Paint To Match 

Your Dash 
06-265 Aluminum Face Gauges w/Black Needles 269.99 kit

06-266 Beige Face Gauges w/Black Needles 289.99 kit

06-267 White Face Gauges w/Black Numbers & Orange Needles

259.99 kit

06-268 Black Face Gauges w/White Numbers & Orange Needles

269.99 kit

06-269 White Face Gauges w/Black Vintage Needles 259.99 kit

06-270 Black Face Gauges w/White Vintage Needles 279.99 kit

06-265 06-266

06-267 06-268

06-269 06-270

Autometer 2” 
Gauge Panel
• Black Face Gauges & Panel  
• Includes Oil Pressure, 

Water Temperature & 
Voltmeter

• Attaches To Bottom Of Dash
201-36 64.99 set

Sunpro
Super Tach II
Tachometers
• This Is The Vintage 

Tachometer 
You Remember

• Black Steel Housing 
With 3-3/8” Diameter 
Face & Chrome Bezel

• Curved Bracket For Easy Steering Column Mounting
• Internal Dial Lighting
• 0-8000 RPM With Adjustable Redline Pointer
• Works With All Engine & Ignition Types
06-343 Black Face 54.99 ea.

06-344 White Face 54.99 ea.

1957 Instrument Bezel Set
• Reproductions Of Original       
This kit includes: the gasoline and temperature rings, speedome-
ter ring and the four “thimbles”. This kit includes the indicator
lenses and recoloring discs P/N 06-64.
06-69 74.99 set

06-343 06-344



37Visit us at www.ClassicChevy.com

Dash & Related

1955-56 Billet Aluminum Gauge Panel
• Polished Aluminum Panel Updates Your Gauges  
• Accepts Autometer 3-1/8” Speedometer & 2-1/16” Oil, 

Water, Volt & Fuel Gauges  
• Includes LED Turn Signals & High Beam Indicator  
• Use With Harness P/N 22-98
06-193 Panel 169.99 ea.

22-98 Wiring Harness For Gauge Panel (Adapts To Stock 
Or Classic Update Wiring) 119.99 ea.

06-193

1957
Polished Billet
Aluminum
Dash Gauge
Adapters
• Installs A 5”

Aftermarket
Speedometer
& Two 2-1/16”
Gauges Into
The Stock 1957
Instrument
Cluster

• Made From
Mirror Polished T-6061 Aluminum

• No Cutting Required
06-271 179.99 kit

1955-57 Gauges
• Reproductions Of Original
• Fuel Gauges Are Correct 0-30 OHMS To Match 

Original & Reproduction Sending Units
06-349 1955 Fuel 79.99 ea.

06-352 1956 Fuel 79.99 ea.

06-361 1957 Fuel 79.99 ea.

06-362 1957 Temperature 79.99 ea.

06-349 06-361

1955-57 Interior 
Dash Garnish 
Moldings
• Reproductions Of Original
• Includes Left & Right 

Dash Top Moldings 
& Center Clip

• Comes Finished With
EDP (Electrophoretically Deposited Paint)

• Can Be Chrome Plated For Use On Nomad
06-355 89.99 set

NEW

1955-57 Dash Lenses
• Reproductions Of Original  
06-17 1955-56 Speedometer 21.99 ea.

06-19 1957 Speedometer 21.99 ea.

06-20 1957 Gasoline 14.99 ea.

06-21 1957 Temperature 14.99 ea.

06-78 1955 Pushbutton Radio 29.99 ea.

06-80 1956 Pushbutton Radio 29.99 ea.

06-81 1957 Radio (All) 29.99 ea.

06-18 1955-56 Powerglide Shift Indicator 10.99 ea.

06-38 1957 Powerglide Shift Indicator 13.99 ea.

NOTE: For TH shift lenses, see page 226

06-17

06-19

06-18

06-38

06-2106-20

06-19

1957 Instrument Cluster Trim
• Reproduction Of Original  
• Fits Outer Edge Of Cluster Housing
06-72 59.99 ea.
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1957 Instrument Cluster Decal Set
• Replacement Parts
• Restores Gauges To Their Original Look
• Includes Gauge & Speedometer Face Decals
• Self Adhesive
• Includes Gaskets & Indicator Lenses
06-74 31.99 set

1955-56 Classic Instruments
Automatic Transmission Indicators
06-227 Black TH700R4 & Other 4-Speed Automatics 159.99 ea.
06-228 Black TH350/400 & Other 3-Speed Automatics 159.99 ea.
06-229 Gray TH700R4 & Other 4-Speed Automatics 159.99 ea.
06-230 Gray TH350/400 & Other 3-Speed Automatics 159.99 ea.
06-231 Tan TH700R4 & Other 4-Speed Automatics 159.99 ea.
06-232 Tan TH350/400 & Other 3-Speed Automatics 159.99 ea.
06-233 White TH700R4 & Other 4-Speed Automatics 159.99 ea.
06-234 White TH350/400 & Other 3-Speed Automatics 159.99 ea.

06-228

06-232

06-234

06-230

1955-56 Shift Window Aluminum Inserts
• Custom Part
• High Quality Brushed Billet Aluminum

With Painted Inserts
• Fits 1955-56 Automatic Speedometer Bezels
• Perfect For Floor Shift Automatics 

Or Cars Converted To Manual Transmission
06-213 1955 Red 22.99 ea.

06-214 1955 Black 22.99 ea.

06-215 1955 Blue 22.99 ea.

06-216 1955 Green 22.99 ea.

06-217 1956 Red 22.99 ea.

06-218 1956 Black 22.99 ea.

06-219 1956 Blue 22.99 ea.

06-220 1956 Green 22.99 ea.

06-214 06-217

1955-57 Clock Lenses
• Reproductions Of Original  
06-16 1955-56                 13.99 ea.

06-14 1957 1-Hole 37.99 ea.

06-22 1957 2-Hole             14.99 ea.

06-14

1957 Classic 
Instruments Clocks
• Replacement Quartz Clock 
• Includes Chrome Bezel 
• Matches Gauges P/N 06-191,

06-192, 06-236, 06-238 
06-259 Black w/Orange Needles To Match Gauges P/N 06-191

219.99 ea. 

06-260 White w/Orange Needles To Match Gauges P/N 06-192

229.99 ea. 

06-261 Tan w/Orange Needles To Match Gauges P/N 06-236

219.99 ea. 

06-262 Gray w/Orange Needles To Match Gauges P/N 06-238

219.99 ea.

06-259 06-260 06-261

06-262

1955-56 Polished Custom
Aluminum Clock Bezel
• For Use With Our Custom

2-1/16" Clocks
• Polished Billet Aluminum
• May Be Reversed For 

A Flat Machined Look
06-336 39.99 ea.

1955-57 Quartz Clock
• Reproduction Of Original   • New Quartz Movement  
• Includes Bezel, Lens & Knob

06-100 06-101

06-100 139.99 ea. 06-101 169.99 ea.
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1955-56 Custom Clocks
• Custom Replacement Quartz Clocks  • 2-1/16” Diameter
• Matches Our Custom Gauge Kits On Page 32
• Requires Adapter P/N 06-336, 06-337 Or 06-338

Shown Below
06-330 White Face w/Black Hands (Matches Kit 06-207) 72.99 ea.

06-331 Beige Face w/Black Hands (Matches Kit 06-208) 79.99 ea.

06-332 White Face w/Orange Hands (Matches Kit 06-209) 69.99 ea.

06-333 Black Face w/Orange Hands (Matches Kit 06-210) 69.99 ea.

06-334 White Face w/Black Vintage Hands (Matches Kit 06-211)
69.99 ea.

06-335 Black Face w/White Vintage Hands (Matches Kit 06-212)
69.99 ea.

06-332

06-333

06-330

06-335

1955-57 White Face Original Style 
Quartz Clocks
• Replacement Clocks • Same As Original Except White Face 

With Black Numbers  • New Quartz Movement
• Includes Bezel, Lens, Knob & Bracket
• Matches Custom White Face Gauge Sets

06-120 06-121

06-120 1955-56 159.99 ea. 06-121 1957 229.99 ea.

1957 Chrome Clock Bezels
• Reproductions Of Original
06-145 1957 Hamilton 2 Holes 43.99 ea.

06-146 1957  Westclox 1 Hole 43.99 ea.

06-147 1957 New Haven 1 Hole 43.99 ea.

06-148 1957 For Digital Or Custom Rod Clocks No Holes 43.99 ea.

06-145 06-146

1955-56 Classic 
Instruments Quartz Clocks
• Custom Quartz Clocks
• 2-1/16” Diameter
• Matches Our Classic Instruments Gauge Kits
• Requires Adapter P/N 06-336, 06-337 Or 06-338 

(See Page 37)
06-250 Black Face w/White Hands (Use w/Gauge Kits

P/N 06-221 Or 06-222) 99.99 ea.
06-251 Gray Face w/Red Hands (Use w/Gauge Kit

P/N 06-223) 99.99 ea.
06-252 Tan Face w/Red Hands (Use w/Gauge Kit

P/N 06-224) 97.99 ea.
06-253 White Face w/Black Hands (Use w/Gauge Kit

P/N 06-225 Or 06-226) 99.99 ea.

06-251 06-25206-250

06-253

All Clocks Come
With Mounting

Hardware & Light

1957 Polished Billet Aluminum 
Clock Block-Off Plates
• Beautiful Polished Billet Aluminum
• Easy To Install
06-244 Ribbed 59.99 ea. 06-245 Bowtie 59.99 ea.

06-244 06-245

1955-56 Ball Milled Radio Delete 
Billet Aluminum Dash Trim
• Replaces Stock Dash Trim Without Any 

Modifications To Dash 
• Adds A Custom Street Rod Look 
• Ball Milled Design   • Highly Polished Finish 
06-110 169.99 set
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06-59

06-57

06-59

06-58

1955-57 Bel Air Dash Trim Sets
• Reproductions Of Original      • Includes Bel Air Script
Brand new tooling has been developed for these new dash trim
sets. Fit and overall finish is far better than earlier reproductions.
The correct black details are stenciled in the recessed areas for
that brilliant original look. The best and easiest way to sharpen
up your dash area!

06-57

06-58

06-57 1955 159.99 set
06-58 1956 159.99 set

06-59 1957 159.99 set

1955-57 Billet Dash Trim Sets
• Highly Polished Billet Aluminum   
Our aluminum dash trim fits all body styles and
series. Installs in place of the original trim with no
cutting or drilling required. Available with radio cutout for instal-
lation of an in-dash radio/ stereo or with no radio cutout.
06-103 1955-56 w/Radio Cutout 169.99 set

06-104 1955-56 Without Radio Cutout w/Bowtie 169.99 set

06-105 1957 w/Radio Cutout 209.99 set

06-106 1957 Without Radio Cutout 209.99 set

06-103

1955-57 Custom Bel Air Dash Trim Sets
• Custom Replacement Dash Trim
• Stamped Aluminum As Original Except Holes Have 

Been Deleted
• 1955-56 Trim Includes Script
06-131 1955 w/No Radio Holes                                         159.99 set

06-132 1955 w/No Holes                                                 159.99 set

06-133 1956 w/No Radio Holes                                         159.99 set

06-134 1956 w/No Holes 159.99 set

06-135 1957 w/No Radio Or Script Holes                          159.99 set

06-131

06-134

06-135

06-104

06-106

1957 Polished Billet 
Aluminum Dash 
Speaker Grille
• Beautiful Polished 

Billet Aluminum
• Easy To Install
• Fits Top Of Dash In 

Stock Opening
06-243                        109.99 ea.



1955-57 Glove Box
Door Sets
• Reproduction Of Original
• Includes Glove Box Door, Hinge And Door-To-Dash Arm
06-353 1955-56 134.99 set

06-354 1957 134.99 set
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1955-57 50th Anniversary
Gold Dash & Speaker Scripts
• Fits All 150, 210 & Bel Air Dashes
• Replaces Stock Dash Script 
• Super-High Quality CNC Machined Brass Script 

With Aluminum Side Trim Insert 
• Clear Powder Coated So No Polishing Ever Needed 
• Includes Mounting Clips 
06-357 1957 150/210  Dash Series Cars 69.99 ea.

06-457 1957 Bel Air & Cars With Bel Air Dash Trim 69.99 ea.

06-178 1955 Speaker Script 69.99 ea.

06-179 1956 Speaker Script 69.99 ea.

06-357

06-457

Detail

06-17906-178

1955-57 Deluxe  Heater Lenses
• Reproductions Of Original
• Fits Lever-Type Deluxe Heater Panels Only 

06-360 1955-56 Lens Retainer/Backer 4.99 ea.

06-68
06-67

06-354

NEW

1955-57 Deluxe 
Heater Bezels
• Reproductions Of Original  
06-102 1955-56 Face 89.99 ea.

06-140 1957 Bezel & Face 129.99 set

06-140

1955-57 Tissue
Dispensers
• Reproductions Of Original
A very handy and attractive
accessory for the interior of
your Classic Chevy. Holds a box of tissues (included) under the
dash in the glove box area. Easy to install, drilling required.
01-63 1955 79.99 ea.
01-68 1956 79.99 ea.
01-69 1957 79.99 ea.

01-63

01-69

01-68

01-69

06-102

NEW

1955-56
Bel Air Horn
Center Cap
• Reproduction

Of Original
• Fits All 1955-56

Three-Spoke
Steering Wheels

• Accepts Original 
Or Reproduction Emblems

• Includes Mounting Hardware
53-372 34.99 ea.

53-373 Custom Chrome Plated 54.99 ea.

06-67 1955-56  24.99 ea. 06-68 1957  21.99 ea.

06-353

53-373

53-372
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1955-57 15” Replacement Steering Wheels
• Replacement Parts
• Retains Original Look But Reduces Rim Size From 18”
• Includes Steering Wheel, Horn Ring & Center Cap
• Center Caps Will Accept Orig. Style Emblems Or Lenses
• Bolts On As Original  • Utilizes Stock Horn Components
• Painted Black, You Sand Prep., Prime & Paint To Match

Your Car
53-144 1955-56 Bel Air 3-Spoke (Primer) 339.99 ea.
53-145 1957 210 Or Bel Air 339.99 ea.

53-14453-145

1955-57 Steering Wheels
• High Quality Reproductions Of Original
• Accepts Original Or Reproduction Horn Rings 

& Horn Components
• Correct Full 18” Diameter
• Finished In Gloss Black 
• Sand And Paint As Needed
• No More Need To Repair And Old Cracked Wheel
• Not To Be Confused With Other Poor Quality

Poor Fitting Reproduction Steering Wheels!
53-150 169.99 ea.

53-151 1957 210 & Bel Air 169.99 ea.

1955-57 Custom 
Steering Wheels
• Custom Replacement 

Steering Wheel
• 14" Diameter
• High Quality Plated Billet    

Aluminum
• Requires Leather Wrap 

P/N 53-337, Choice Of 
Horn Button P/N 53-339 
Thru 53-351 Not Included

53-319 Bullit Chrome *                                                   239.99 ea.

53-326 Flames Chrome * 239.99 ea.

53-331 Hotrod Chrome *                                                 239.99 ea.

53-335 Rally Chrome *                                             229.99 ea.

53-321 Bullit Polished Billet Aluminum**                          219.99 ea.

53-325 Daytona Polished Billet Aluminum** 199.99 ea.

53-327 Flames Polished Billet Aluminum** 219.99 ea.

53-332 Hotrod Polished Billet Aluminum** 219.99 ea.

53-336 Rally Polished Billet Aluminum** 199.99 ea.

* Choice Of Adapter P/N 53-352, 354 Or 356 Each Sold Separately
** Choice Of Adapter P/N 53-353, 355 Or 357 Each Sold Separately

53-319

53-325

53-326

53-331

53-335

53-15053-151

1955-57 Custom 
Half-Wrap Base
• Custom Half-Wrap Base 

To Fit Steering Wheels 
P/N 53-319 Thru 53-336

• Allows You To Cover With Your Own 
Material To Match Your Interior

• Includes Mounting Hardware
53-338 29.99 ea.

1955-57 Custom 
Leather Half-Wraps
• Custom Leather 

Half-Wrap To Fit 
Steering Wheels 
P/N 53-319 Thru 
53-336

• Includes Mounting 
Hardware

53-337-1 Black 52.99 ea.

53-337-2 Brown 52.99 ea.

53-337-3 Gray     52.99 ea.

53-337-4 Red      52.99 ea.

53-337-5 Tan       52.99 ea.
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1955-57 Custom Solid 
Steering Wheels
• Custom Replacement 

Steering Wheel
• 14" Diameter
• High Quality Billet 

Aluminum
• Requires Choice Of Horn 

Button P/N 53-339 Thru 
53-351 Not Included 

• Leather Wrap Not Required
53-322 Bullit Chrome * 299.99 ea.

53-333 Hotrod Chrome * 299.99 ea.

53-323 Bullit Polished Billet Aluminum** 289.99 ea.

53-330 Flames Polished Billet Aluminum** 289.99 ea.

53-334 Hotrod  Polished Billet Aluminum** 289.99 ea.

* Choice Of Adapter P/N 53-352, 354 Or 356 Each Sold Separately
** Choice Of Adapter P/N 53-353, 355 Or 357 Each Sold Separately

53-322 53-328

53-333

How To Order Your 
Custom Steering Wheel:

1. Steering Wheel - Choose the style of steering wheel
you wish to purchase for your classic.

2. Horn Button - Choose your horn 
button. If you like the exposed installation screw look,
choose a “Small” horn button. For a smoother look that
completely covers the center of the wheel, choose a
Large horn button.

3. Leather Half-Wrap - After choosing your wheel and
button, it’s time to pick the wrap (unless you are buying
a “Solid” wheel). The wrap is firm leather covering that
attaches to the wheel on the face side. Wraps come in
several colors, so choose one to match or complement
your interior colors.

4. Adapter - You’re almost done! All that is left is to
choose the proper adapter for your steering column.
Adapters are available to fit all types of original and
aftermarket GM columns.

5. The last step: purchase and enjoy your custom
steering wheel package!

1955-57 Large Polished 
Aluminum Horn Buttons
• Custom Horn Button Fits Steering Wheels 

P/N 53-319 Thru 53-336
• Large Design Completely Covers Adapter Mounting 

Screws For A Smooth Look
53-339 Bowtie 89.99 ea.

53-341 Heartbeat 84.99 ea.

53-343 Crossed Flags 64.99 ea.

53-347 Genuine Chevrolet 79.99 ea.

53-350 Smooth 47.99 ea.

53-339 53-341 53-343

53-343 Mounted

53-347 53-350

1955-57 Small Polished 
Aluminum Horn Buttons
• Custom Horn Button Fits 

Steering Wheels 
P/N 53-319 Thru 53-336

• Small Design Exposes
Adapter Mounting Screws 
For A Bold Look

53-340 Bowtie 69.99 ea.

53-342 Heartbeat 69.99 ea.

53-344 Crossed Flags 62.99 ea.

53-346 Dice 62.99 ea.

53-348 Genuine Chevrolet 69.99 ea.

53-351 Smooth 45.99 ea.

53-340 53-342 53-344

53-346

53-344 Mounted

53-348 53-351
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1957 210 
Horn Ring Set
• Reproductions Of Original
• Includes Horn Ring, 

Horn Ring
Center & Emblem

02-149 144.99 set

02-29

1957 Bel Air 
Horn Ring Set
• Reproductions Of Original  
• Includes Horn Ring, Horn 

Ring Center & Bel Air Emblem
02-29 144.99 set

1955-57 Custom Steering 
Wheel Adapters
• Adapts Our Custom Steering 

Wheels P/N 53-319, 53-322,
53-324, 53-326, 53-238, 53-331,    
53-333, Or 53-335 To Your Column

• High Quality Billet Aluminum
• Includes Horn Contact Wire
53-352 Chrome Fits 1955-66 GM Columns 69.99 ea.

53-354 Chrome Fits 1967-94 GM Columns 64.99 ea.

53-356 Chrome Fits ididit Or Flaming River Columns 74.99 ea.

53-353 Polished Billet Aluminum Fits 1955-66 GM Columns
69.99 ea.

53-355 Polished Billet Aluminum Fits 1967-94 GM Columns 59.99 ea.

53-357 Polished Billet Aluminum Fits ididit Or Flaming River
Columns 64.99 ea.

1955-57 Short Steering 
Wheel Adapters
• Adapts Any 9-Bolt Aftermarket Steering Wheel

To An ididit Or Flaming River Column
• Moves Steering Wheel Two Inches Closer To The Dash 

For Improved Driver Clearance   • Includes Horn Button
53-161 Polished Billet Aluminum 123.99 ea.

53-162 Chrome 159.99 ea.

53-161

53-162

1955-57 Large Chrome
Smooth Horn Button 
• Custom Horn Button Fits 

Steering Wheels P/N 53-319 
Thru 53-336

• Large Design Completely  
Covers Adapter Mounting 
Screws For A Smooth Look

• Chrome Plated For Best Shine And Lowest Maintenance
53-349 54.99 ea.

1959-60 Impala Steering Wheel Assembly 
• An Exact Reproduction Of The Full-Size 1959-60 

Impala Steering Wheel
• Bolts Right On To Your Stock Steering Column
• Will Install On ididit Tilt Columns Using Adapter

P/N 53-202
• Comes Complete With Steering Wheel, Trim Rings,

Horn Ring, Horn Center Wing, Center Emblem And
Horn Installation Kit

• Can Easily Be Painted To Match Your Dash Color
• A Very Popular Custom Upgrade For 55-57 Chevys

And Hot Rods As Well
53-366 289.99 ea.

1955-57 Polished Billet Aluminum
Tri-Five Steering Wheels
• Custom Replacement Steering Wheels 
• High Quality Polished Billet Aluminum In A True

Classic Design
• Includes Two-Tone Leather Wrap To Match Or

Complement Your Interior
• Includes Bowtie Genuine Chevrolet Horn Button
• Requires Your Choice Of Adapter P/N 53-357, 53-353,

53-355 Or 53-161
53-457 Red Upper/Black Lower 369.99 ea.

53-458 Black Upper/Red Lower 369.99 ea.

53-459 Red Upper/White Lower 369.99 ea.

53-460 Black Upper/White Lower 369.99 ea.

53-457 53-459 53-46053-458

53-352
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1955-57 Horn Rings
• Reproduction Of Original 
02-40    1955-56 Bel Air 109.99 ea.

02-77    1955-56 210            104.99 ea.

02-30    1957 210/Bel Air        97.99 ea. 02-40

02-77

02-40

1955-57 Horn Cap 
Emblems
• Reproductions Of Original  
06-53 1955-56 Bel Air V8 13.99 ea.

06-54 1955-56 210 V8 13.99 ea.

06-55 1955-56 Bel Air 6-Cylinder 20.99 ea.

06-56 1955-56 210 6-Cylinder 20.99 ea.

06-12 1957 210 31.99 ea.

06-11 1957 Bel Air 31.99 ea.

06-55

06-56

06-53

06-11

06-53

06-11

06-54

06-12

1957 210 & Bel Air 
Horn Ring Center
• Reproduction Of Original  
02-31                                       31.99 ea.

1955-57 Steering 
Column Firewall 
Seals
• Reproductions 

Of Original  
• Molded 

Sponge Rubber 
• Fits Under Rubber Seal
09-07 Automatic Transmission 16.99 ea.

09-10 Manual Transmission 16.99 ea.

09-1009-07

1955-57 Steering
Column To Floor 
Rubber Seals
• Reproductions Of Original  
• Fits At Base Of Steering 

Column  
• Holds Sponge-Rubber 

Seal To Firewall 
05-48 1955-56 Standard Transmission 14.99 ea.
05-49 1955-56 Automatic Transmission 14.99 ea.
05-50 1957 Standard Transmission 14.99 ea.
05-51 1957 Automatic Transmission 14.99 ea.
05-55 1955 w/Original Power Brakes                           16.99 ea.
05-56 1956 w/Original Power Brakes 16.99 ea.
05-52 1957 w/Original Power Brakes 17.99 ea.

Firewall PadClutch Rod

05-50

05-50

1955-57
Gearshift Lever
• Reproduction

Of Original
• Includes Chrome 

Lever & Black Knob  
06-60       Lever w/Knob 26.99 ea.

06-25       Lever Pin 1.50 ea.

06-65       Lever Spring 3.99 ea.

1955-57 Turn 
Signal Lever
With Knob
• Reproduction Of Original  
06-13 10.99 ea.

06-25
06-60

06-65
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1955-57 Original Firewall Pads
• Reproductions Of Original
• Mounting Holes Pre-Punched For Ease Of Installation
• Supplied Flat, Mold To Fit Shape Of Firewall  
06-47      1955             42.99 ea.          06-49      1957              42.99 ea.

06-48      1956             42.99 ea.

06-47

1955-57 Original Molded Firewall Pads
• Reproductions Of The Original Molded Cardboard Pad
• Correctly Fits Inner Firewall Shape
• Includes Insulation & Lower Rubber Edge Seal
• All Holes/Cutouts Pre-Punched For Easy Installation
06-107 1955             99.99 ea.       06-108 1956             99.99 ea.
06-109 1957             99.99 ea.

06-109

1955-57 ABS Firewall Pads
• Far More Durable Than Original Cardboard 
• Perfect For Modified Cars    
A high quality replacement firewall pad that is molded in the
exact same shape and size as the original. Includes all access
holes and punch-outs for hood hinge bolts, wiring, heater box
and connectors.
06-95 1955         188.99 ea. 

06-96 1956       188.99 ea.   

06-97 1957          188.99 ea.

06-97

06-96

06-95

1955-57 Firewall
Pad Fasteners 
• Reproductions Of Original 
• Works With Original 

Or ABS Pads
34-109 1955 (13 Required) 2.99 ea.

34-39 1956-57 (Set Of 15) 5.99 set

34-256 1956 (Correct, 14 Required) 2.99 ea.

34-39
34-109

1955-56 Padded Dash
• An Original Reproduction That Covers 

The Original Steel Dash
• Easy To Glue In Place
• Includes Pad, End Caps & Lower Stainless Trim
06-263-B Black 299.99 ea.

06-263-R Red 299.99 ea.

06-263-BL Blue 299.99 ea.

06-263-T Turquoise 299.99 ea.

06-263-B

1956-57 Firewall 
Pad Fastener
Installation Tool
• Properly Installs P/N 34-39 Firewall Pad Fasteners  
• Easy To Use
49-09 11.99 ea.

1955-56 Fresh 
Air Vent Cables
• Reproductions 

Of Original
• Includes Knobs, 

Sheaths, Brackets & Cables
06-143 1955 Smooth Knobs 69.99 pr.

06-144 1956 Ribbed Knobs 67.99 pr.
06-144

06-143

1955-57 Fresh Air Vent
Cable Clutch Head Screws
• Reproductions Of Original
• Completes Both Sides
• Secures Fresh Air Vent Cables To Dash
34-277 3.99 set
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1957 Fresh Air Vent
Cable
• Used On Heater Delete 

And Recirculating Heater 
Cars Only

• Fits Left Or Right Side
• Includes Knob, Cable, 

Sheath & Bracket
06-258 39.99 ea.

1955-56 Deluxe
Heater Levers
• Reproductions 

Of Original  
• 1955 Levers Have 

Set Screws For 
Cables  

• 1956 Levers Have Pins For Cables

06-01

06-02

06-01 1955 23.99 pr.

06-02 1956 21.99 pr.

1955-57 Heater To Defroster Seals
•  Reproductions Of Original 
•  Rectangular Seal Between Heater Box 

& Defroster
05-65   1955-56                                                  9.99 ea.

05-46   1957                                                      7.99 ea.

1955-57 Deluxe
Heater Knobs
• Reproductions

Of Original  
06-23  1955-56 (Set Of 4)10.99 set

06-15  1957 (Set Of 5)     15.99 set

06-23
06-15

05-65

1955-57 Traffic 
Light Viewer
• Reproduction Of Original
• Allows Easy Viewing 

Of Traffic Light   
This very functional original option 
makes stoplight driving easier by reducing 
neck stress! Stylish prism cut shows the color of the traffic light
at a glance, even if you have pulled to far forward.
01-71 56.99 ea.

1955-56 Fresh Air
Vent Set 
• Reproductions Of 

Original
• Includes Control 

Cables, Vent Flaps & 
Seals & Vent Grilles

• Cables Have 1955-Style 
Smooth Knobs Will 
Also Fit 1956

06-149                      99.99 set

06-05

06-71
06-64

1955-57 Dash Indicator 
Lens Sets
• Reproductions Of Original
• Includes Lenses To Recolor Turn Signal,

Oil & Generator Indicators
06-05 1955-56 Lenses Only 3.99 set

06-71 1955-56 Lenses, Indicators & Cardboard Tubes 26.99 set

06-64 1957 Lenses & Indicators 15.99 set

06-249     1957 Lenses Only                                                    2.99 set

1957 Dash Indicator
Bezel Set
• Reproductions Of Original   
Includes chrome bezels for the 
wiper, lights, lighter, radio 
volume and selector.
06-73 49.99 set

1955-57 Dash
Indicator Sets
• Reproductions 

Of Original   
The 1955-56 sets include:
wiper, lights, radio volume
and selector, lighter and 
ignition indicators. The 1957
sets include: wiper, lights,
radio volume and selector,
lighter indicator.
06-45 1955-56, 150 & 210 Indicators Only 23.99 set

06-46 1955-56, 150 & 210 Indicators w/Chrome Backing Plates
43.99 set

06-42 1955-56 Bel Air Indicators Only 23.99 set
06-43 1955-56 Bel Air Indicators w/Chrome Backing Plates

43.99 set

06-41 1957 Indicators Only 23.99 set

06-43

06-41

1955-57 Headlight Knobs
• Reproductions Of Original  • Includes Knob & Shaft
06-170 1955 Bel Air (Also Fits 150/210) 21.99 ea.

06-199 1956 Bel Air (Also Fits 150/210) 21.99 ea.

06-175 1957 210/Bel Air (Also Fits 150) 21.99 ea.

06-17506-170 06-199
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1955-57 
Wiper Knobs
• Reproductions 

Of Original  
• Includes Knob 

& Set Screw
06-196 1955 Bel Air (Also Fits 150/210) 11.99 ea.

06-198 1956 Bel Air (Also Fits 150/210) 15.99 ea.

06-173 1957 210/Bel Air (Also Fits 150) 21.99 ea.

06-196

06-17306-198

1957 Chrome
Ignition Bezel
• Reproduction Of Original  
• Includes Retainer Clip
06-44 12.99 ea.

1955-57
Radio Knob Sets
• Reproductions Of Original
• Includes Volume, Selector & Tone Knobs
06-194 1955 Wonderbar  37.99 set

06-195 1955 All Except Wonderbar 37.99 set

06-174 1957 37.99 set

06-195

06-174

1955-57 Ignition 
Switch Nuts
• Reproductions Of Original  
• Attaches Ignition Switch

To Dash
06-30 1955-56 9.99 ea.

26-29 1957 9.99 ea.

06-30 26-29

1955-57
Ignition, Door,
Trunk, & Glove
Box Lock Sets
• Reproductions

Of Original
• Includes All New

Locks For Entire
Car Keyed To One
Key

35-172 All Except 1956 Htp/Cvt & 1956-57 4-Dr Htp 89.99 set

35-173 1956 Hardtop/Conv. & 1956-57 4-Door Hardtop 89.99 set

35-172

1955-57 Ignition Switches
• Reproductions Of Originals
• Lock Cylinder & Keys Not Included
25-02 1955-56 59.99 ea.

25-05 1957 74.99 ea. 25-05

1955-57 Ignition
Lock Cylinder
With Keys
• Reproduction Of Original
• Fits All Original & Reproduction Ignition Switches
26-05                                                                                      14.99 ea.

1955-57 Key Blank
• Reproduction Of Original 
26-06 1.99 ea.

1955-57 Cigarette Lighters
• Reproductions Of Original  
• Includes Lighter, Element & Retainer
06-35 1955 39.99 ea.
06-36 1956 39.99 ea.
06-37 1957 39.99 ea.

06-35
06-37

1955-57 Brake Light 
Switch
• Reproduction Of Original  
• Fits Under Dash At Top Of Brake 

Pedal Arm
25-11 19.99 ea.25-11

1955-57 Cigarette Lighter Elements
• Reproductions Of Original   • Fits Stock Dash Sockets
06-254 1955 13.99 ea.
06-255 1956 13.99 ea.
06-256 1957 15.99 ea.

06-254 06-255

06-256

1955-57 Lighted
Cigarette Lighters
• An Exact Reproduction Of 

A Rare Original Accessory
• Includes Lighter, Element, 

Socket & Light With Wire
• Lights Lighter Socket For Improved Visibility At Night
06-346 1955 69.99 ea.

06-347 1956 69.99 ea.

06-348 1957 69.99 ea.

06-34606-347

06-348
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1955-57 Headlight
Switches 
• Highest Quality 

Reproduction Available 
• A Sure-Fix For No Dash Lights & 

Other Common Wiring Problems
25-01      1955-56            41.99 ea.         25-06       1957           24.99 ea.

25-06

1955-57 Glove Box Light
Switch Assembly
• Reproduction Of Original  
• Includes Bulb & Wiring
25-19                                        19.99 ea.

25-25
25-26

1955-57 Deluxe
Heater Switches
• Replacement Parts
• Fits Original Lever

- Type Heaters
25-25 1955-56 39.99 ea.

25-26 1957 47.99 ea.

1955-57 Bulb Sets
• Replacement Bulbs 
• Replaces All Small Interior/Exterior Bulbs
28-31 1955 17.99 set
28-32 1956 17.99 set
28-33 1957 17.99 set

28-31

1955-57 Deluxe
Heater Cable Sets
• Reproductions Of Original
06-33 1955 (3 pc.) 39.99 set

06-32 1956 (3 pc.) 39.99 set

06-31 1957 (4 pc.) 74.99 set 06-33

1955-57 Courtesy 
Light Delay Module
• Allows Courtesy/Dome Lights 

To Remain On For A Set Time 
After Doors Are Closed

• Fully Adjustable From 17 To 80 Seconds
• Gradually Fades To Dark   • Easy To Install
• Automatic Shut-Off When Key Is Turned On
22-202 75.99 kit

1955-57 Turn Signal Switches
• Reproductions Of Original
• Includes Wiring
22-09 1955 24.99 ea.

22-266 1956 24.99 ea.

22-267 1957 24.99 ea.

22-267

1955-57 Glass Drain
Seals/Tubes
• Reproductions Of Original  
• Fits In Glass Trough To 

Carry  Water Leaks Outside
05-41 1955 Windshield 14.99 pr.

05-35 1956-57 Windshield                                        14.99 pr.

05-47 1955-57 Rear Glass All Except 4-Door 

Hardtop 14.99 pr.

05-16 1956-57 Rear Glass 4-Door Hardtop 12.99 pr.

05-35

05-47

1955-57 Inside Lower
Windshield Molding
Connectors
• Reproduction Of Original  
• Connects Inside Lower 

Windshield Garnish Moldings   
36-26        Paint To Match 3.99 ea.

36-260      Chrome 9.99 ea.

1955-57 
Emergency 
Brake 
Warning 
Light Kit
• Replacement 

Kit
• Provides A 

Flashing Red Light When Emergency Brake Is Applied
• Helps Prevent Driving Off With Emergency Brake 

Applied
• An Easy Bolt-On
06-275  89.99 kit

36-26

36-260
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1955-57 
Glove Boxes
• Reproductions 

Of Original  
• Includes Nut 

Inserts For Easy 
Installation 

06-04 1955-56 13.99 ea.

06-03 1957 13.99 ea.

06-03

1955-57 Glove
Box Locks
• Original Style Is Reproduction 

Of Original & Includes Original Type Keys  
• Late Style Differs From Original Appearance

& Includes Late GM Type Keys
35-156 Late Style 24.99 ea.

35-157 Original Style 29.99 ea.

35-199 Custom Smooth No Key 15.99 ea.

35-156 35-157

1955-57 Dash 
Drink Holders
• Fits Into Dash Ashtray  
• Holds 2 Drinks Up 

To 2-7/8” Diameter  
• ABS Plastic  
• Protects Your Valuable 

Interior
23-48 1955-56 Black 43.99 ea.

23-49 1957 Black 43.99 ea.

23-51 1955-56 Red/White/Blue 47.99 ea.

23-52 1957 Red/White/Blue 47.99 ea.

23-49

23-52

1955-57 Accessory Gas 
Pedal Cover
• Reproduction Of Original 
• Protects Carpet From Wear  
This rubber accessory cover fits over your stock
gas pedal to help prevent wear in the carpet heel
pad area. Embossed with the original Chevrolet
logo. An easy slip-on.
01-55 26.99 ea.

1955-57 Lokar Aluminum
Brake/Clutch Pedal Pads
• Matches Our Other Lokar Pedals  
• Easily Bolts To Stock Pedals
213-05 Clutch Or Brake Pad

Without Rubber Inserts 47.99 ea.

213-06 Clutch Or Brake Pad w/Rubber Inserts 47.99 ea.

213-07 Brake Pad (Large) Without Rubber Inserts 59.99 ea.

213-08 Brake Pad (Large) w/Rubber Inserts 59.99 ea.

213-05

213-06

213-08

1955-57 Clutch & Brake
Pedal Pads
• Reproduction Of Original
20-01 Power Brake Pedal Pad 14.99 ea.
20-04 Small Clutch Or Brake Pad

4.99 ea.

20-04

20-01

1955-57 Gas Pedal
• Reproduction Of Original
29-06 17.99 ea.

29-06

1955-57 Lokar Aluminum
Dimmer Switch Cover
• Matches Our Other Lokar Pedals  
• Easily Bolts To Dimmer Switch
213-03 With Rubber Inserts 24.99 ea.

213-04 Without Rubber Inserts 24.99 ea.

213-03

1955-57 Lokar
Accessories
• Perfect For Custom Upgrades
• Aluminum, Chrome & Stainless 

Steel Construction
213-01 Gas Pedal w/o Rubber Inserts 

(Req. Lokar Cable) 139.99 ea.
213-02 Gas Pedal w/Rubber Inserts (Req. Lokar Cable) 139.99 ea. 
213-11 Throttle Cable w/Carburetor 57.99 ea.
213-21 Throttle Cable w/Tuned Port 57.99 ea.
213-12 Throttle Cable Bracket & Ret. Spring Set w/Carb. 33.99 set
213-26  Throttle Cable Bracket w/Tuned Port 69.99 set 
213-13 TH350 Kickdown/TVI Cable 82.99 ea. 
213-14 TH400 Kickdown/TVI Cable 93.99 ea.
213-15 TH700R4 Kickdown Cable 82.99 ea.

213-02
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1957 Dimmer Switch Floor
Bracket
• Reproduction Of Original
54-54 37.99 ea.

Part Year Description Price

# 
06-26 55-56 Bumper, Ash Tray (2 Required) 1.50 ea.
06-27 55-57 Bumpers, Glove Box Door 1.99 pr
06-06 55-57 Bumper, Glove Box Arm 2.50 ea.
06-66 57 Bumper, Ash Tray (2 Required) 1.50 ea.
09-01 55-57 Bumper, Brake & Clutch Pedal 2.99 ea.
09-20 57 Grommet, Speedometer Cable 3.99 ea.
09-78 57 Grommet Set, Brake & Clutch Support 6.99 set

Grommets

06-27

09-20

06-06

09-78

49-09

06-08

02-74

06-52

06-61

06-51
06-112

05-18

03-02

06-70 55-56 Bezel Set, Steering Column 
Upper/Lower (2 pc) 139.99 set

06-112 57 Bolt, Headlight Switch (Can Be Used 
w/Billet Trim Also) 14.99 ea.

34-224 57 Clip, 210 Dash Trim, 15 required 0.99 ea.
06-246 55-56 Dash Bezel, Speedometer, Auto 189.99 ea.
06-247 55-56 Dash Bezel, Speedometer, Manual 189.99 ea.
34-220 55-56 Fastener Set, Steering Column Area (56 Pcs) 20.99 set
03-02 55-56 Gasket Set, Instrument Cluster 7.99 set
03-18 57 Gasket Set, Instrument Cluster 7.99 set
34-157 57 Hardware, Dash Cowl Brace                              6.99 pr.
06-05 55-56 Lens Set, Tell Tale (Turn Signal, 

Oil, Generator) 3.99 set
06-64 57 Lens Set, Tell Tale (Turn Signal, Oil, Generator) 15.99 set
02-74 55-57 Moldings, Convertible Vertical Inner 

Windshield 214.99 pr.
06-77 57 Needle, Speedometer                                   13.99 ea.
07-246-1    57           Pad, Dash (Turquoise)                                 289.99 ea.
06-52 55-57 Plate, Glove Box Latch 4.99 ea.

06-70

06-77

06-40

Part Year Description Price
# 

Interior Dash
34-157

38-21 57 Radio Knob, Tone Control 2.99 ea.
38-24 55-56 Radio Knobs, Tone Control 3.99 set
06-08 55-57 Retainer, Lighter 5.99 ea.
06-29 55-57 Retainer, Glove Box Lock 4.99 ea.
34-132 55-57 Screw Set, Vent Cable to Dash (4 pc) 2.99 set
34-78 55-57 Screw Set, Glove Box Area 2.99 set
34-251 55-57 Screw Set, Instrument Cluster/All Gauges 2.99 set
34-253 57 Screw Set, Fresh Air Grilles & Windlace

Retainers 1.99 set
34-252 55-56 Screw & Rivet Set, Fresh Air Grilles 3.99 set
06-62 57 Script, Dash 150/210 Chevrolet 12.99 ea.
06-51 57 Script, Dash Bel Air 16.99 ea.
06-61 55-56 Script, Dash Speaker Grille 150/210 

Chevrolet 17.99 ea.
06-40 55-56 Script, Dash Speaker Grille Bel Air 7.99 ea.
02-146 57 Script, Dash, Bel Air, Chrome (Custom 19.99 ea.
06-40C 55-56 Script, Dash Speaker Bel Air, Chrome (Custom) 19.99 ea.
05-18 55-57 Seal, Felt, Firewall Clutch Pushrod 3.99 ea.
05-32 55-56 Seal, Lower Firewall Pad 

(Across Entire Bottom) 14.99 ea.
05-34 57 Seal, Lower Firewall Pad

(Across Entire Bottom) 19.99 ea.
06-359 55-56 Shaft & Spring, Deluxe Heater 6.99 ea.
06-358 55-56 Spring, Shift Indicator 2.99 ea.
49-09 56-57 Tool, Dash Pad Fastener (Installs #34-39) 11.99 ea.
49-12 55-56 Tool, Ignition Nut 19.99 ea.
49-04 55-57 Tool, Removal (Wiper & Headlight Switch Nut) 14.99 ea.

Part Year Description Price
# 

28-05 55-57 Bulb, Glove Box & Instrument 0.99 ea.
28-13 57 Bulb, Radio 0.99 ea.
25-03 55-56 Switch, Dimmer 29.99 ea.
25-08 57 Switch, Dimmer 19.99 ea.
25-14 55-57 Flasher, Turn Signal 4.99 ea.

28-05

Electrical 25-14

25-03

Part Year Description Price
# 

06-10

06-63

09-02

53-59

06-124 55 Bracket, Shift Indicator Spring 
w/Automatic Transmission 6.99 ea.

09-02 55-57 Grommet, Gearshift Lever 4.99 ea.
53-59 55-56 Installation Kit, Horn Ring 19.99 kit
06-10 55-57 Knob, Gearshift 4.99 ea.
06-24 55-57 Knob Set, Turn Signal & Gear Shift                   9.99 set
34-117 57 Screw Set, Horn Ring 1.99 set
34-118 55-56 Screw Set, Horn Ring 1.99 set
05-33 55-56 Seal, Column to Dash Bracket 3.99 ea.
05-13 55-56 Seal, Upper Column to Gauge Cluster 4.99 ea.
06-63 55-56 Wire, Automatic Shift Indicator To Column 5.99 ea.
06-34 57 Wire, Automatic Shift Indicator To Column 5.99 ea.

Part Year Description Price
# 

Steering Column
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1955-57 Complete 
Lock Sets
• Original Styles Are 

Reproductions Of Original 
& Include Original Type Keys 

• Late Style Differ From Original
Appearance & Include Late GM Type Keys 

• Ignition Lock Not Included
These sets include door locks, glove box lock, and the trunk
lock. All locks are coded the same.
35-158 1955 2-Door Hardtop/Convertible, 

1956-57 Sedan/Wagon Late Style 61.99 set
35-159 1955 2-Door Hardtop/Convertible, 

1956-57 Sedan/Wagon Original Style 64.99 set
35-162 1956 2-Door Hardtop/Convertible/4-Door Hardtop, 

1957 4-Door Hardtop Late Style 66.99 set
35-163 1956 2-Door Hardtop/Convertible/4-Door Hardtop, 

1957 4-Door Hardtop Original Style 64.99 set
35-160 1957 2-Door Hardtop/Convertible, 

1955 Sedan/Wagon Late Style 61.99 set
35-161 1957 2-Door Hardtop/Convertible, 

1955 Sedan/Wagon Original Style 64.99 set

35-162

1955-57 2-Door Inner Door Release Rods
• Reproductions Of Original
• Attaches Inner Door Release To Door Latch
• Includes End Clips, Center Clip & Cloth Covering As

Original
35-174 Wagon/Sedan/Sedan Delivery/Nomad 27.99 pr.

35-175 Hardtop/Convertible 26.99 pr.

35-175

35-159

1955-57 Door Lock Sets
• Includes Door Locks Only  
• Original Style Are 

Reproductions Of Original 
& Include Original Type Keys 

• Late Style Differ From Original Appearance 
& Include Late GM Type Keys

35-150 1955 Htp/Conv & 1956-57 Sedan/Wagon Late Style 31.99 pr.

35-151 1955 Htp/Conv & 1956-57 Sedan/Wagon 
Original Style 44.99 pr.

35-152 1955 Sedan/Wagon & 1957 2-Door Htp/Conv
Late Style 31.99 pr.

35-153 1955 Sedan/Wagon & 1957 2-Door Htp/Conv
Original Style 44.99 pr.

35-154 1956 2&4-Door Htp & Convertible Late Style 31.99 pr.

35-155 1956 2&4-Door Htp & Convertible Original Style 39.99 pr.

35-150

35-151

1955-57 Remote 
Keyless Power 
Door Lock Kits
• Converts Your 

Manual Door 
Locks To Power

• No Extra Switches 
Required

• Includes Two Keyless 
Transmitters That 
Operate Up To 100         
Feet Away

• Central Lock & Unlock 
Operates All Locks Simultaneously

• Powerful 15 lb Actuators
• Does Not Require Extra Holes In Dash Or Upholstery
• Easy To Install

35-202

35-203

35-202 2-Door 199.99 kit 35-203 4-Door 239.99 kit

1955-57 Door Latches 
• Reproductions Of Original
• Fits All 2-Doors & 4-Doors

Front Except 4-Door Hardtop
• Complete Assemblies

Including Springs
54-147 1955 Left 99.99 ea.

54-148 1955 Right 99.99 ea.

54-149 1956-57 Left 99.99 ea.

54-150 1956-57 Right 99.99 ea.
54-149

1955-57 Vertical Door Lock Rods
• Reproductions Of Original 
• Includes Both Rods And Retaining Clips
• Threaded Ends Accept Door Lock Knobs
54-171 2-Door Hardtop & Convertible 9.99 pr.

54-172 All 2 & 4-Door Sedan & Wagon Front Doors, Nomad & 

Sedan Delivery 9.99 pr.

54-172

54-171



1956 Bel Air 
2-Door Hardtop 
& Convertible 
Door Lock 
To Latch Rods
• Reproductions Of Original
• Connects Door Locks To 

Latches On Both Side Inside Doors   • Includes Clips
35-197                                                                                      16.99 pr.
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1955-57 Inner Door
Release Mechanisms
• Reproduction Of Original
• Fits All Body Styles
35-08 Left                       17.99 ea.

35-196 Right 17.99 ea.

1955-57 Interior Door Trim Spring
• Reproduction Of Original
• 1 Required Per Inside Handle
35-06 1.99 ea.

35-08

1955-57 Door Hinge Plates
• Reproductions Of Original
• These Are The “Blind” 

Nut Plates That Are Trapped Inside The Cowl
• Provides Mounting Holes For Door Hinges
54-179 1955 Upper (2 Required Per Car)  12.99 ea.

54-180 1955 Lower (2 Required Per Car) 12.99 ea.

54-181 1956-57 Upper Or Lower (4 Required Per Car)       11.99 ea.

54-179

54-180

1955-57 Door Hinge Rebuild Kit
• Reproductions Of Original  
• Completes One Hinge  
• Fits All Hinges Except 4 Door Rear  
35-83 7.99 kit

35-83

02-88

1955-57 
Inside Door
Handle Sets
• Reproductions 

Of Original  
• Includes All Inner 

Handles, Clips,
And Washers 

• Also Includes
Clip Tool P/N 49-01

02-88 2-Door 74.99 set

02-89 4-Door 89.99 set

54-181

1955-57 
Inside Door 
Handles
• Reproductions 

Of Original  
• Includes Clips 

& Washers  
02-12 Door Release Handles 19.99 pr.

02-37 Main Window Handles 19.99 pr.

02-38 Vent Window Handles 19.99 pr.

88-0368-1 Inside Door & Window Handle 
Clip Removal Tool 3.99 ea.

02-37

02-38

49-01

02-12

02-37

02-3802-12

1955-57 Aluminum Inside Handles
• Replacement Parts   • Beautiful Polished Aluminum  
• Bolts On, No Modifications Needed
209-171 Door Release Handles 97.99 pr.

209-173 Main Window Handles 97.99 pr.

209-175 Vent Window Handles 97.99 pr.

209-171

1955-57 Outside 
Door Handles
• Highest Quality 
Reproductions
These complete pairs 
include a pair of handles and 
pushbuttons, gaskets and 
hardware.
02-55 2-Door Hardtop & Convertible 69.99 pr.

02-83 2 & 4-Door Sedan/Wagon/Nomad Front 69.99 pr.

02-121 1956-57 4-Door Hardtop Front Or Rear 69.99 pr.

02-120 4-Door Sedan & Wagon Rear Only 69.99 pr.

02-83

02-55

01-32 Door
Handle
Shields 



Call 1-800-456-1957 24 Hours/7 Days54

Door & Related
1955-57 Door
Handle Shields
• Reproductions Of

Original  
• Protects Paint

From Scratches  
• Includes Mounting

Screws 
This beautiful 
reproduction accessory
will really dress-up the
outside of your classic.
These shields are easy
to install, with only
minor drilling required.
Fits all body styles. 4-door cars order two pairs.
01-49 1955-56             31.99 pr.   

01-32       1957 47.99 pr.

01-32

01-49

1955-57 Inner Handle
Plastic Washer
• Reproduction Of Original  
• 1 Required Per Inside Handle
35-52 2.99 ea.

1955-57
Door Handle
Pushbuttons
• Reproductions 

Of Original  
• Fits 2-Door Hardtop & Convertible Handles 
• Cut Shaft 1/4” For All Sedans/Wagons
02-24 33.99 pr.

1955-57 Door
Handle & Lock
Gasket Set
• Reproductions Of 

Original     
This set includes: the rub-
ber gaskets for two door
handles, two door lock
cylinders and the trunk
lock cylinder. Owners of 4-door cars should purchase two sets.
Station wagon, owners should also purchase P/N 03-20 tailgate
handle gasket.
03-19 4.99 set

1955-57 Wide
Angle Outside
Rear View Mirror
• Replacement Mirror
• Dramatically Improves 

View Behind You
• Includes Mirror, Gasket, 

Template & Hardware
• Fits Left Or Right Side Doors
02-133 Best 74.99 ea.

02-159 Good 24.99 ea.

1955-57 
Outside Rear 
View Mirrors
• Reproductions 

Of Original  
• Includes Gasket 

& Hardware  
• Includes 

Mounting 
Template

• Mounts On Door  
• Fits Left Or Right  
Two qualities of this
mirror are available. The “good” mirror is
imported. The “best” mirror is made in the
USA.
02-05 Good                                27.99 ea.
02-06 Best                                    63.99 ea.

02-06

1955-57 Rear View 
Mirror Gasket
• Reproduction Of Original 
• Seals Between Outside Mirror & Door
03-14 2.50 ea.

1955-57 Roofrail
Weatherstripping
• Reproductions Of Original   
• Seals Windows To Top
13-07 Convertible (8 Pieces) 289.99 set
13-112 Convertible, Cloth Covered (8-Pieces) 289.99 set
13-20 Nomad 134.99 pr.
13-19 4-Door Hardtop 299.99 pr.

13-20

1955-57 3” Peep Outside Rear View Mirrors
• Replacement Mirrors
• Very Popular Add-On Accessory In The 1950s and 60s
• High Quality Chrome Plating
• Includes Mounting Hardware
• Most Easily Mounted On Sedan & Wagon Door Frames 

But Can Be Installed On All Body Styles
02-154 Straight Arm    19.99 ea.  

02-155 Curved Arm    19.99 ea.

02-154

02-155
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1955-57 Replacement Power Window Kits
• Replacement Parts 
• Includes Regulators, Motors, Wiring & Switches          
These power window kits include all items needed to convert
your car to power windows. The new regulators bolt in place of
your original non-power regulators. Instructions included.
35-64 2-Door Hardtop (Complete) 779.99 kit

35-67 Convertible (Complete) 819.99 kit

35-71 2-Door  Sedan (Complete)  779.99 kit

35-65 2-Door Sedan (Doors Only) 419.99 kit

35-63 Nomad (Doors Only) 419.99 kit

35-66 Sedan Delivery (Doors Only) 419.99 kit

35-68 2-Door Wagon (Doors Only, Except Nomad) 419.99 kit

35-65

1955-57 4-Door Sedan & Wagon Power
Window Kit
• Adds Power Windows To Non-Power Window Cars
• Requires Minor Fabrication To Install
• Completes All Four Windows
• Set Provides All Necessary Hardware,    

Switches & Instructions
35-95 779.99 kit

1955-57 Reproduction Power Window Kits
• Reproductions Of Original  
• Includes Regulators, Motors, Original 

Type Switches, Wiring Conduits & Wiring
35-165 2-Door Hardtop 899.99 kit
35-166 2-Door Sedan 899.99 kit
35-167 Nomad 579.99 kit
35-168 2-Door Wagon/Delivery 579.99 kit
35-169 Convertible 899.99 kit

35-165

1955-57 2-Door Sedan & Wagon Vent
Window Delete Power Window Kits
• Replacement Kits
• Adds Power Windows To Cars With Vent 

Windows Deleted
• Requires Minor Fabrication To Install
• Includes New Forward Vertical Channel
• Set Provides All Necessary Hardware, Switches

& Instructions
35-93 2-Door Sedan/Wagon Doors Only 439.99 kit

35-94 2-Door Sedan Complete (All Four Windows)         794.99 kit

1955-57 J-Shape Door
Weatherstripping
• Best Quality Reproductions 

Available  
• Includes Mounting Clips
These seals fit over top of the door hinge
area of the front doors on all body styles. 
13-18                                                 15.99 pr.



Call 1-800-456-1957 24 Hours/7 Days56

Door & Related

1955-57 Power
Vent Window
Kit
• Converts Your 

Manual Crank 
Vent Windows 
To Power

• Bolts In Place Of Your Stock Vent Regulators
• Includes Regulators, Motors, Wiring & Original Style 

Switches
35-221 459.99 kit

1955-57 Body 
Grommet Sets
• Reproductions Of Original  
• Includes All Body Grommets   

From Doors Back
09-53 2-Door Hardtop 63.99 set
09-54 Convertible 59.99 set
09-55 Nomad 47.99 set
09-56 2-Door Sedan       79.99 set
09-57 4-Door Sedan 77.99 set
09-58 2-Door Wagon 59.99 set
09-59 4-Door Wagon 59.99 set
09-60 1956-57 4-Door Hardtop          67.99 set

05-54

1955-57 Door Weatherstripping
• Reproductions Of Original
13-09 2-Door Hardtop/Convertible w/Molded Ends 69.99 pr.
13-06 2-Door Hardtop/Convertible Without Molded Ends 54.99 pr.
13-12 Sedan/Wagon (4-Doors Order 2 Sets) 59.99 pr.
13-23 Nomad w/Molded Ends 69.99 pr.
13-29 1956-57 4-Door Hardtop Front Doors w/Molded Ends 67.99 pr.
13-30 1956-57 4-Door Hardtop Rear Doors w/Molded Ends 67.99 pr.

13-09

The vertical window
weatherstrip included in
our kits are molded to the
correct size, shape and
contour to OEM specs! 

Unlike the original wire
retainers, our weatherstrip
uses nylon push-in clips
which are far easier to
install and remove from
the holes in the body.

Molded ends and corners are
vulcanized in place for correct
fit and maximum durability.

The J-shape weatherstrip is
placed on the forward door
jamb near the upper hinge to
channel water down into the
inside of the door and out the
bottom. The EPDM used in
our J-shape weatherstrip is
low petroleum so the glue will
secure the rubber to the door
properly. 

13-15 Detail

13-09 Detail

13-104 Detail

13-18 Detail

1956-57 Complete 4-Door Hardtop 
Weatherstripping Kits
• Reproductions Of Original 
• Includes Doors, Door Pillars, J-Shaped & Trunk

13-108

1955-57 Complete 2-Door Hardtop/
Convertible Weatherstripping Kits
• Reproductions Of Original
• Includes Doors, Vertical Quarters, Door Pillars, 

J-Shaped & Trunk
13-100 1955-56 139.99 kit 13-101 1957 139.99 kit

13-101

Save Up To 10% By Buying A Kit!

3M Super 
Weatherstrip
Adhesive
• The Best Available
• Attaches All Types Of 

Rubber Weatherstripping
• Also Use To Install Trunk & Body Insulation • 5 Oz Tube
88-0273-1 (Cannot Ship By Air) 11.99 ea.

13-107 1956 194.99 kit 13-108 1957 194.99 kit
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1955-57 
Complete
Sedan 
Weather-
stripping 
Kits
• Reproductions 

Of 
Original 

• Includes Doors, 
J-Shaped & Trunk

13-103 1955-56 2-Door Sedan 104.99 kit
13-104 1957 2-Door Sedan 107.99 kit
13-105 1955-56 4-Door Sedan 159.99 kit
13-106 1957 4-Door Sedan 164.99 kit

13-103

1955-57 Complete Nomad
Weatherstripping Kits
• Reproductions Of Original 
• Includes Doors, Vertical Quarters, Door Pillars, 

J-Shaped, Upper Liftgate, Liftgate Filler, Lower Tailgate 
& Liftgate Tabs

13-102 219.99 kit

1955-57 
Complete 
Station Wagon 
Weatherstripping 
Kits
• Reproductions Of Original 
• Includes Doors, J-Shaped, 

Upper Liftgate & Lower Tailgate 
13-109 2-Door Wagon (Except Nomad) 199.99 kit
13-110 4-Door Wagon 259.99 kit

13-109

13-13

13-17

1955-57 Vent Window 
Weatherstripping Sets
• Best Quality Reproductions Available  
• Seals Out Water & Wind Noise
These sets include the vertical seal for the rear edge of the vent
glass and the seal between the vent assembly and the chrome
frame. One kit completes both vent assemblies.
13-13 Hardtop/Convertible/Nomad (Also 4-Door Hardtop) 56.99 set

13-17 Sedan/Wagon/Sedan Delivery 59.99 set

1955-57 Complete Sedan Delivery 
Weatherstripping Kit
• Reproductions Of Original 
• Includes Doors, J-Shaped & Tailgate 
13-111 109.99 kit

54-186

1955-57
Door Hinges
• Reproductions 

Of Original
• Includes Cage, Strap, Pins & Bushings
• Fits All 2-Door Body Styles
• Fits All 4-Door Body Styles Front Doors Only
54-184 Left Upper Or Lower 99.99 ea.

54-185 Right Upper Or Lower 99.99 ea.

54-186 Complete Set Of 4 384.99 set

1955-57 Vertical Vent Window Channels
• Reproductions Of Original  
• Forward Vertical Channel For Door Glass 
• Re-Lines Both Vent Assemblies 
• Used On All Body Styles
36-18 19.99 pr.
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1955-57 Window
Channels/Whisker
Strips
• Reproductions Of Original 
• Use To Re-Line Door & Quarter Areas  
• Comes In 72” Lengths, Cut To Fit
36-01 1955-64 Sedan/Wagon Window Channel 24.99 ea.

36-02 1955-57 Whisker Strip 15.99 ea.

36-01

36-02

1955-57 Hardtop/Convertible/
Nomad Windshield Pillar Weatherstripping
• Reproductions Of Original  • Fits On Windshield Pillars
13-16 7.99 pr.

1955-57 Hardtop/
Convertible/Nomad
Door Glass Rear
Channel Hardware Set
• Reproductions Of Original  
• Includes Rear Vertical 

Channel Adjusting Plates, Gaskets & Hardware  
36-15 12.99 set

36-308      Custom w/Button Head Bolts                                  22.94 ea.

36-15

1955-57 Chrome 
Vent Glass Frames
• Reproductions 

Of Original  
• Vent Latches Included

(Except Convertible) 
36-145 2&4-Door Hardtops

& Nomad Left   84.99 ea.

36-146 2&4-Door Hardtops & Nomad Right 84.99 ea.

36-137 Convertible Left 84.99 ea.

36-138 Convertible Right 84.99 ea.

36-151 Sedan/Wagon Pair 169.99 pr.

36-151

1955-57 2-Door 
Side Glass Setting 
Kits & Hardware
• Reproductions Of Original
36-42 2-Door Hardtop/Convertible Kit w/Metal Channels 

& Rubber (Completes Doors & Quarters) 99.99 kit

36-33 2-Door Hardtop/Convertible/Nomad Door 
Glass Metal Channels 44.99 pr.

36-81 2 & 4-Door Sedan Rubber Setting Kit 33.99 kit

36-80 2-Door Sedan/Wagon Door Glass Metal Channels 39.99 pr.

36-244 2-Door Sedan/Wagon Door Glass Metal Channel Left

19.99 ea.

36-245 2-Door Sedan/Wagon Door Glass Metal Channel Right 

19.99 ea.

36-171 All 2-Door Glass Roller Track (Fits Bottom 
Of 36-33 & 36-80, 2 Required) 21.99 ea.

36-240 2-Door Sedan Kit w/Metal Channels & Rubber
(Completes Doors & Quarters) 122.99 kit

36-171

36-42

1955-57 Nylon Window
Rollers & Rivets
• Reproductions Of Original  
• Repairs Window Regulators 

& Quarter Bases  
• Installs With A Hammer & Punch
36-150                                                                                       6.99 pr.

1955-57
4-Door Side
Glass Setting
Kits &
Hardware
• Reproductions

Of Original
36-196 4-Door Sedan & Wagon Left Front Door Glass Metal

Channel 21.99 ea.

36-197 4-Door Sedan & Wagon Right Front Door Glass Metal
Channel 21.99 ea.

36-198 4-Door Sedan & Wagon Left Rear Door Glass Metal
Channel 21.99 ea.

36-199 4-Door Sedan & Wagon Right Rear Door Glass Metal
Channel 21.99 ea.

36-81 2 & 4-Door Sedan Rubber Setting Kit 33.99 ea.

36-311 4-Door Sedan & Wagon Kit W/Metal Channels & Rubber

(Completes All 4 Doors)                                       109.99 kit

36-235 1956-57 4-Door Hardtop Rubber Setting Kit 39.99 kit

36-196

36-81

36-01 Detail

36-02 Detail
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1955-57 2-Door
Hardtop/Convertible
Chrome Door Glass
Frames
• Reproductions Of Original
36-133 Left 79.99 ea.
36-134 Right 79.99 ea.36-134

1955-57 Vent 
Window Latches
• Reproductions Of Original  
• Includes Hardware
36-136                                        49.99 pr.

36-169
36-160

36-105

1955-57 Hardtop/
Convertible/
Nomad Door Glass
Adjusting Stop Set
• Reproductions

Of Original  
• Includes Hardware

& Rubber Covers 
• Completes One Door
36-38 25.99 set

1955-57 Hardtop/
Convertible/Nomad Door
Window Roller Guides
• Reproductions Of Original
• 1 Of Each Required Per Door  
• Includes Hardware
36-105 Inner 9.99 ea.

36-16 Outer 12.99 ea.

36-16

1955-57 
Hardtop/ 
Convertible/
Nomad
Upper Window Stops On Vent Assembly
• Reproductions Of Original  
36-11 11.99 pr.

1955-57 Door Hinges With Hidden Wiring
• Ideal For The Ultimate Custom Car
• Includes 10 Wires Hidden Inside The

Hinge, 8 Are 16 Gauge, 2 Are 14 Gauge
• Ideal For Power Windows & Stereo Systems
• Eliminates Ugly Conduits Or Unreliable Contact Systems
• Pair Can Be Installed As Upper Or Lower Hinges
• Aluminum Hinge Conduits Are Removable 

For Easy Servicing
54-134 339.99 pr.

36-11

1955-57 Window Regulator
Pivot Stud
• Reproduction Of Original
• Replaces Stud Where Main Regulator 

Arm Attaches To Regulator Body
• Groove Accepts Spring P/N 36-246
36-247 9.99 ea.

1955-57 Window 
Regulator Spring
• Replacement Spring
• Measures 2-1/2”

Diameter X 1/2” Wide
• Larger Than Original But Can Be Used
• Fits All Front Or Rear Window Regulators
36-246 26.99 ea.

1955-57 Nomad Door Glass Frames
• Reproductions Of Original
This Chevy reproduction door glass frame has been manufac-
tured to original factory specifications using today's modern man-
ufacturing techniques. You will find the fit, finish and function
will work superbly for your restoration. In addition, using a
reproduction door glass frame from Eckler's will add authenticity
and value to your Chevy. 
36-160 Left               79.99 ea.   

36-169     Right            79.99 ea.
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1955-57 Vent 
Window Regulators
• Reproductions Of Original  
• Fits All Body Styles
• Complete with Lower Cap 

& Hardware  
36-230 Left                               79.99 ea.

36-231 Right                            79.99 ea.

36-230

1955-57 2-Door Hardtop Flippers
• Reproductions Of Original  
• Includes Springs & Inner Fuzzy Seals
11-06 1955 (3 Springs) 284.99 pr.

11-07 1956-57 (2 Springs) 284.99 pr.

11-07

54-111

1955-57 Door Strikers
• Reproductions Of Original  
54-46 Strikers 47.99 pr.

54-110 Striker Locking Plates (Completes 2) 11.99 set

54-111 Striker Shim Left 6.99 ea.

54-112 Striker Shim Right 6.99 ea.

34-96 Door Striker Screws (6) 4.99 set

34-96

54-110

54-46

1955-57
Door Window
Regulators
• Reproductions 

Of Original  
36-186 2-Door Hardtop/Convertible Left 99.99 ea.

36-187 2-Door Hardtop/Convertible Right 99.99 ea.

36-188 2-Door Sedan/Nomad/Wagon Door Left 99.99 ea.

36-189 2-Door Sedan/Nomad/Wagon Door Right 139.99 ea.

36-186

1955-57 Complete Window Felt Kits
• Reproductions Of Original  
• Includes All Whisker Strips & Fuzzy 

Channels For Doors & Quarters
• Includes Vertical Vent Channels
36-06 Bel Air 2-Door Hardtop 79.99 kit

36-25 Convertible 77.99 kit

36-24 Bel Air 2-Door Sedan 174.99 kit

36-174 150/210 2-Door Sedan 184.99 kit

36-175 Sedan Delivery 84.99 kit

36-176 150/210 2-Door Wagon 164.99 kit

36-178 150/210 4-Door Sedan 179.99 kit

36-173 Bel Air 4-Door Sedan 174.99 kit

36-179 150/210 4-Door Wagon 169.99 kit

36-180 Bel Air 4-Door Wagon 174.99 kit

36-181 210 2-Door Hardtop 77.99 kit

36-182 1956-57 210 4-Door Hardtop 69.99 kit

36-183 1956-57 Bel Air 4-Door Hardtop 74.99 kit

36-184 Nomad 129.99 kit

36-24

1955-57 Power
Window Motors

• New Replacement
Motors

• Bolts In As Original
35-224 Left (Driver’s) Side 119.99 ea.

35-225 Right (Passenger) Side 119.99 ea.

35-225NEW

25-20
1955-57  
Dome Light 
Switches
• Reproductions 

Of Original
• Two Required

Per Car
• Includes Gaskets 
25-20 1955-56    18.99 ea.

25-21 1957         17.99 ea.

25-21

1955-56 Dome
Light Switch 
Stoppers
• Turns Off Dome Light

While Doors Are Open  
• Easy To Install 
• Ideal For Car Shows & Cruises 
• Stainless Steel Construction
• Will Also Fit 1957’s With Minor Drilling
35-39 14.99 pr.
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1955-57 Vent Window 
Delete Window Felt Kits
• Replacement Kit
• Includes Prebent Whisker Strips & 

Door Glass Channels All Cut To Fit 
Cars With Vent Glass Deleted

• Completes Both Door & Quarter Windows 
36-237 Bel Air 2-Door Sedan                                             169.99 kit

36-242 150/210 2-Door Sedan 169.99 kit

36-243 Sedan Delivery 89.99 kit

36-237

1955-57 Convertible Quarter
Window Felt Channel
• Replacement Channel
• The Easiest Way To Reline Your Original 

Quarter Window Lower Channels
• Channel Is Stiff, Yet Flexible Enough

To Be Fit Into Curved Channels
• Requires Removal Of Old Felt And Corrugated 

Metal Liner   • 60” Overall Length
36-234 24.99 ea.

1955-57 Front 
Door Vertical 
Rear Channel Felt
• Reproduction Of Original  
• Re-Lines Vertical Channels At Rear Of Front Doors  
• Used On Hardtop/Convertible/Nomad  
• Not Included In Window Felt Kits
36-37 6.99 pr.

34-166

09-15

Part Year Description Price
# 

36-194 55-57 Channel, Quarter Glass Lower, 210 2-Door 
Wagon, Left 24.99 ea.

36-195 55-57 Channel, Quarter Glass Lower, 210 2-Door 
Wagon, Right 21.99 ea.

34-182 55-57 Clip Set, Interior Door Garnish Molding Hardtop 
& Convertible (Installs 1), (2 Required) 6.99 set

34-254 55-57 Clips, Lower Door Drain Seals (Use w/05-42) 8.99 set
36-108 55-57 Glass Channels, Universal Lower, 

2-46” Pieces                                                 19.99 pr.
35-78 55-57 Conduits, Front Door Pwr Window To Body      49.99 pr.
54-07 56 Dr Handle Release Mechanism, 4-Dr Hardtop 24.99 pr.
09-25 55-57 Glass Roller Set, Rubber Only (Fits Hardtop/

Convertible/Nomad, Set Of 4)                          6.99 set
09-15 55-57 Grommet, 2-Prong Door On Body 

(1 Required Per Door)                                     2.99 ea.
09-42 55-57 Grommets w/Screws, Door On Body Sedan 

& Wagon (1 Pair For 2-Dr, 3 Pairs For 4-Dr)       3.99 pr.
09-17 55-57 Grommets, 1-Prong Door On Body 

(1 Pair For 2-Door Sedans/Wagons, 2 Pairs 
For 4-Door Sedans/Wagons, 1 Pair For
4-Door Hardtop Rear Doors)                            3.99 pr.

09-40 56-57 Grommets, Rectangular Door On Body 
(4-Door Hardtop Frt Door, 2 Pairs Required)       3.50 pr.

09-31 55-57 Grommets, Rectangular Door On Body 
(4-Door Sedan & Wagon Front Door Only)          6.99 pr.

09-29 55-57 Grommet Set, Window Regulator (4)               7.99 set
09-47 56-57 Plugs, 4-Door Hardtop Rear Door                     3.99 pr.
09-27 55-57 Plugs, Sedan Door Access (1 Pair For

2-Doors, 2 Pairs For 4-Doors)                          3.99 pr.
36-34 55-57 Repair Kit, Window Regulator 2-Door 

Hardtop & Convertible (Repairs One)             27.99 kit
36-30 55-57 Setting Kit, Door Glass Front Doors Rubber 

Only Hardtop & Convertible                           45.99 kit
36-31 55-57 Setting Kit, Door Glass Front Doors Rubber 

Only Nomad                                                44.99 kit
34-166 55-57 Retainers, Door Weatherstrip 

(Fork At Top Front Of Door)                             3.99 pr.
34-165 55-57 Retaining Clip Set, Door Handle & Window 

Crank (8)                                                     1.99 set
34-38 55-57 Screw Set, Door Beltline Hardtop/

Convertible/Nomad                                        2.99 set
34-72 55-57 Screw Set, Door Latch In Door 

(Set Of 10 Installs 2)                                     4.99 set
34-95 55-57 Screw Set, Vent Assembly (Assembles/Installs 

Both Door Vent Assemblies)                         12.99 set
34-101 55-57 Screw Set, Window Regulators (Set Of 8, 

Installs 2 Regulators)                                     6.99 set
34-192 55-57 Screw Set, Window Regulators & Inner 

Door Release (Set Of 20 Installs 
4 Regulators & 2 Inner Releases)                  16.99 set

34-217 55-57 Screw Set, 2-Dr Htp Flippers & Upper Qtr 
Channels                                                     5.50 set

09-66 56-57 Seal Set, 4-Door Hardtop On Rear Doors 
(Set Of 4 With Screws)                                29.99 set

05-42 55-57 Seal Set, Lower Door Drain 
(Completes 2 Doors)(Use Clips 34-254)         9.99 set

36-23 55-57 Setting Kit, Door Glass Front Doors Rubber 
Only 2-Door Sedan & Wagon                          24.99 kit

09-68 55-57 Stop, Lower Door Glass, Sedan/Wagon 
(1 Required Per Door)                                     1.99 ea.

09-77 56-57 Stops, 4-Door Hardtop Roofrail Upper 
Between Windows                                       14.99 pr.

09-43 55-57 Stops, Lower Door Glass, 2-Door 
Hardtop/Convertible/Nomad                             7.99 pr.

49-01 55-57 Tool, Inside Door Handle & Window Crank         3.99 ea.
09-69 55-57 Window Stop Set, Upper Hardtop/Convertible/

Nomad Rubber Covers Only (4)                      6.99 set
36-41 55-57 Setting Kit, Doors And Quarters Complete 

Rubber Only Hardtop & Convertible               63.99 kit
34-284 55-57 Rod Clips, Door Lock 3.99 pr.

09-17

Part Year Description Price
# 

54-52 55-57 Access Cover Set, 2-Door Hardtop Door/
Quarter Window (6) 84.99 set

54-51 55-57 Access Cover Set, Convertible Door/
Quarter Window (6) 84.99 set

31-318 55-57 Access Cover Set, 2-Door Sedan & Wagon
Door/Quarter Window 89.99 set

Door Interior 09-69

09-25
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34-163 55-57 Bolt Set, Door Hinge To Door 
(Set Of 12 Completes 4 Front Door Hinges) 9.99 set

34-219 55-57 Bolt Set, Door Hinge To Body (Set Of 16) 23.99 set
35-81 55-57 Bushings, Door Hinge 

(Completes One Hinge)                                   2.99 pr.
35-82 55-57 Pin, Rear Door Hinge 4-Door

(2 Required)                                                   2.99 ea.
35-83 55-57 Rebuild Kit, Door Hinge 

(Includes 1 Pin & 2 Bushings To Rebuild 
One Hinge Except 4 Door Rear)                        7.99 kit

34-139 55-57 Screw Set, Door Hinge 4-Door Rear Door 
(Set Of 6 Installs One Hinge) (2 Required) 5.99 set

34-71 55-57 Screw Set, Door Hinge Plate 
(Set Of 8 Completes 4 Hinges) 4.99 set

Part Year          Description Price
# 

Door Hinge

34-139

34-71

34-219

35-82

34-163

35-83

34-81

34-217

09-4454-37

25-30

34-45

54-43

36-40

09-44 55-57 Bumpers, Hardtop Flipper Rear                         10.99 pr.
05-60 55-57 Bumpers, Hardtop Flipper Small Forward              4.99 pr.
54-43 55-57 Gutters, Cowl, Drain                                        24.99 pr.
54-37 55-57 Lock Retainer, Hardtop & Convertible Door          7.99 ea.
54-38 55-57 Lock Retainer, Nomad & Sedan Door                  7.99 ea.
36-76 55-57 Nylon Bumpers, Hardtop Flippers                        4.99 pr.

Door Exterior
Part Year Description Price
# 

03-17 55-56 Gasket, Dome Light Switch (Included w/#25-20) 2.50 pr.
25-31 55-57 Switch, 1-Button Power Window                       85.99 ea.
25-32 55-57 Switch, 2-Button Power Window                     190.99 ea.
25-30 55-57 Switch, 4-Button Power Window                    190.99 ea.
25-20 55-56 Switch, Dome Light In Door Jamb (2 Required)  18.99 ea.
25-21 57 Switch, Dome Light In Door Jamb (2 Required)  17.99 ea.
22-238 55-57    Wiring Pigtail, Single Button Power Window Switch

19.99 ea.
22-239 55-57   Wiring Pigtail, Dual Button Power Window Switch

34.99 ea.
22-240 55-57      Wiring Pigtail, 4-Button Power Window Switch   57.99 ea.

34-24 55-57 Clip Set, 150 & 210 Whisker Strips 23.99 set
34-45 55-57 Clip Set, Door Window Channel Sedan & Wagon 

Front Doors (Completes Both Doors) 8.99 set
34-137 55-57 Rivet Set, Vent Latches & “T” Brackets 

(Assembles 2 Vent Frames) 4.50 set
34-217 55-57 Screw Set, Hardtop Flipper & Upper Quarter 5.50 set
34-174 55-57 Screw Set, Window Frames 2-Door Hardtop 

& Convertible (Assembles Both Door
& Quarter Frames) 10.99 set

34-248 55-57 Staple Set, Whisker Strip (20) 3.99 set

Electrical Switches

Glass Area Fasteners

36-40 55-57 Repair Kit w/Seals, Hardtop Flippers         93.99 kit
36-39 55-57 Repair Kit, Hardtop Flippers                            52.99 kit
34-159 55-57 Rivet Set, Stainless Steel For Hardtop Flippers 

(Completes 2 Flippers) 5.99 set
05-29 55-57 Seals, Hardtop Flipper To Body                 16.99 pr.
05-43 55-57 Seals, Hardtop Front Flipper To Pillar                  34.99 pr.
36-309 55 Springs, Flipper (Set of 6) 12.99 set
36-310 56-57 Springs, Flipper (Set of 4) 9.99 set

Part Year Description Price
# 

Door Exterior Continued

36-76

05-43

34-24

34-248

22-240 25-32

03-17

25-31
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Door Hardware Diagram

54-37
54-38.

34-95

34-166

34-182 35-28

34-71

35-83
35-81

34-163

34-165
02-37
02-38

35-08
35-196

36-150

34-72

36-1536-186
36-187
36-188
36-189 34-101

36-171

54-46

54-51
54-52
31-318
34-192

34-96

36-230
36-231

36-16
36-105

34-174
36-133
36-160
36-169
36-134

36-38
09-69

Door regulator idler
track available used.

Rear vertical
glass track

available
used.

Painted inner door gar-
nishes available used.

54-184
54-185
54-186

36-151
36-137
36-138
36-145
36-146

36-136

02-12
02-88
02-89

54-147
54-148
54-149
54-150

35-174
35-175

02-55
02-83
02-120
02-121

02-37

02-38

02-12 Inside Door Release Handles 19.99 pr.
02-37 Door Window Handles 19.99 pr.
02-38 Vent Window Handles 19.99 pr.
02-38 Vent Window Handles 19.99 pr.
02-55 Outer Handles For 2-Door Hardtop/Convertible 69.99 pr.
02-83 Outer Handles For 2&4 Door Sedan Front, 2&4-Door 

Wagon Front And Rear Nomad 69.99 pr.
02-88 2-Door Inside Door Handle Kit (Inner Cranks) 74.99 kit
02-89 4-Door Inside Door Handle Kit (inner Cranks) 89.99 kit
02-120 Outer Handles For 4-Door Sedan (Rear) 69.99 pr.
02-121 Outer Handles For 4-Door Hardtop (Both) 69.99 pr.
31-318 2-Door Sedan Door & Quarter Access Covers 89.99 set
34-71 Hinge To Body Screws 4.99 set
34-72 Latch Area Screws 4.99 set
34-96 Striker Plate Screw Set 4.99 set
34-101 Regulator Screw Set 6.99 set
34-163 Hinge To Door Bolts 9.99 set
34-174 Hardtop & Convertible Window Frame Screw Set 10.99 set
34-182 2-Door Hardtop/Convertible Door Garnish Molding Clips

6.99 set
34-186 Upper Door Weatherstrip Retainers 4.99 pr.
34-192 Interior Door Panel Access Screw Set 16.99 set
35-08 Left Inside Door Release 17.99 ea.
35-28 Black Door Lock Rod Knobs (Other Colors Avail.) 6.99 pr.
35-81 Hinge Pin Bushings Only (2) 2.99 kit
35-83 Hinge Pin kit 7.99 kit
35-174 Sedan/Wagon Inside Door Release Rods 27.99 ea.
35-175 2-Door Hardtop/Convertible Inside Door 

Release Rods 26.99 pr.
35-196 Right Inside Door Release 17.99 ea.
36-15 2-Door Hardtop/Convertible Door Glass Adjusting Plates 

12.99 set
36-16 Door Glass Roller Guide (Outer) 12.99 ea.
36-38 2 & 4-Door Hardtop & Convertible Door Glass Adjusting 

Stop Assembly 25.99 set
36-105 Door Glass Roller Guide (Inner) 9.99 ea.
36-133 Left 2-Door Hardtop/Convertible Chrome 

Door Window Frame 79.99 ea.

36-134 1955-57 Right 2-Door Hardtop/Convertible 
Chrome Door Window Frame 79.99 ea.

36-136 Vent Window Latches 49.99 pr.
36-137 Convertible Chrome Left Vent Window Frame 84.99 ea.
36-138 Convertible Chrome Right Vent Window Frame 84.99 ea.
36-145 2&4-Door Hardtop/Nomad Chrome Left Vent Window 

Frame 84.99 ea.
36-146 2&4-Door Hardtop/Nomad Chrome Right Vent Window 

Frame 84.99 ea.
36-150 Regulator Rollers & Rivots                                        6.99 pr.
36-151 Sedan/Wagon/Delivery Chrome Vent Window Frames

169.99 pr.
36-160 Nomad Chrome Left Door Glass Frame 79.99 ea.
36-169 Nomad Chrome Right Door Glass Frame 79.99 ea.
36-171 2-Door Front Glass Track 21.99 ea.
36-186 2-Door Hardtop/Convertible Left Window Regulator

99.99 ea.
36-187 2-Door Hardtop Or Convertible Right Window 

Regulator 99.99 ea.
36-188 2-Door Sedan/Wagon/Delivery/Nomad

Left Window Regulator 99.99 ea.
36-189 2-Door Sedan/Wagon/Nomad Right Window

Regulator 139.99 ea.
36-230 Vent Regulator (All) Left 79.99 ea.
36-231 Vent Regulator (All) Right 79.99 ea.
54-37 2-Door Hardtop/Convertible Door Lock Retainer 7.99 ea.
54-38 Sedan & Wagon Door Lock Retainer 7.99 ea.
54-46 Striker Plates 47.99 pr.
54-51 Convertible Door & Quarter Access Covers 84.99 set
54-52 2-Door Hardtop Door & Quarter Access Covers 84.99 set
54-147 55 Left Latch 99.99 ea.  
54-148 55 Right Latch 99.99 ea.
54-149 56-57 Left Latch 99.99 ea.  
54-150 56-57 Right Latch 99.99 ea.
54-184 Left Door Hinge 99.99 ea.
54-185 Right Door Hinge 99.99 ea.
54-186 Set Of Four Door Hinges 384.99 set
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P/N 09-54 1955-57  Convertible
Contains:

2 09-01 Brake/Clutch pedal bumper
1 pr. 09-04 Spare tire plug
1 pr. 09-04 Forward wheelhouse plug
2 09-15 Door grommet (2-prong)
1 09-16 License tag bumper
1 pr. 09-18 Trunk lid bumper
1 pr. 09-21 Rocker drain plug
1 set 09-24 Upper trunk access plug
1 set 09-26 Floor pan plug set
1 pr. 09-33 Trunk lid lower bumper
1 pr. 09-34 Rear body access plug
2 09-64 Garnish to vent grommet
3 09-67 5-6 License wire grommet
1 pr. 09-72 57 License wire grommet

P/N 09-53 1955-57   2-dr Hardtop
Contains:

2 09-01 Brake/Clutch pedal bumper
1 pr 09-04 Spare tire plug
1 pr 09-04 Forward wheelhouse plug
2 09-15 Door grommet (2-prong)
1 09-16 License tag bumper
1 pr 09-18 Trunk lid bumper
1 pr 09-21 Rocker drain plug
1 st 09-24 Upper trunk access plug
1 st 09-26 Floor pan plug set
1 09-32 Dome light wiring grommet
1 pr 09-33 Trunk lid lower bumper
1 pr 09-34 Rear body access plug
2 09-64 Garnish to vent grommet
3 09-67 5-6 License wire grommet
1 pr 09-72 57 License wire grommet

P/N 09-60 1956-57 4-dr Hardtop
Contains:

2 09-01 Brake/Clutch pedal bumper
1 pr 09-04 Spare tire plug
2 09-15 Door grommet (2-prong)
1 09-16 License tag bumper
1 pr 09-17 Sedan door bumper
1 pr 09-18 Trunk lid bumper
1 pr 09-21 Rocker drain plug
1 st 09-24 Upper trunk access plug
1 st 09-26 Floor pan plug set
1 pr 09-33 Trunk lid lower bumper
1 pr 09-34 Rear body access plug
1 st 09-40 4-dr Hdtp front bumper 
1 pr 09-47 4-dr Hdtp rear bumper
2 09-64 Garnish to vent grommet
3 09-67 5-6 License wire grommet
1 pr 09-72 57 License wire grommet

P/N 09-55 1955-57   Nomad
Contains:

2 09-01 Brake/Clutch pedal bumper
1 pr 09-04 Spare tire plug
1 pr 09-04 Forward wheelhouse plug

2 09-15 Door grommet (2-prong)
1 pr 09-21 Rocker drain plug
1 st 09-26 Floor pan plug set
1 pr 09-41 Nomad liftgate stop
1 pr 09-48 Nomad liftgate bumper
1 09-49 Nomad tail plug
2 09-64 Garnish to vent grommet
1 09-79 Rear body wiring grommet

P/N 09-56 1955-57 2-dr Sedan
Contains:

2 09-01 Brake/Clutch pedal bumper
1pr 09-04 Spare tire plug
1pr 09-04 Forward wheelhouse plug
2 09-15 Door grommet (2-prong)
1 09-16 License tag bumper
1pr 09-17 Sedan door bumper
1pr 09-18 Trunk lid bumper
1pr 09-21 Rocker drain plug
1set 09-24 Upper trunk access plug
1set 09-26 Floor pan plug set
1pr 09-27 Sedan door access plug
1pr 09-33 Trunk lid lower bumper
1pr 09-34 Rear body access plug
1pr 09-42 Sedan door bumper w/ screw
3 09-67 5-6 License wire grommet
1pr 09-72 57 License wire grommet

P/N 09-57 1955-57 4-dr Sedan
Contains:

2 09-01 Brake/Clutch pedal bumper
1 pr 09-04 Spare tire plug
2 09-15 Door grommet (2-prong)
1 09-16 License tag bumper
3 pr 09-17 Sedan door bumper
1 pr 09-18 Trunk lid bumper
1 pr 09-21 Rocker drain plug
1 st 09-24 Upper trunk access plug
1 st 09-26 Floor pan plug set
2 pr 09-27 Sedan door access plug
1 pr 09-31 4-dr door bumper
1 pr 09-33 Trunk lid lower bumper
1 pr 09-34 Rear body access plug
3 pr 09-42 Sedan door bumper w/ screw
3 09-67 5-6 License wire grommet
1 pr 09-72 57 License wire grommet

P/N 09-58 1955-57           2-dr Wagon
Contains:

2 09-01 Brake/Clutch pedal bumper
1 pr 09-04 Spare tire plug
1 pr 09-04 Forward wheelhouse plug
2 09-15 Door grommet (2-prong)
1 pr 09-17 Sedan door bumper
1 pr 09-21 Rocker drain plug
1 st 09-26 Floor pan plug set
1 pr 09-27 Sedan door access plug
1 09-36 Wagon liftgate stop
1 pr 09-42 Sedan door bumper w/ screw
1 pr 09-46 Wagon liftgate bumper
1 09-49 Wagon tail plug
2 09-62 Wagon tailgate bumper

1 09-79 Rear body wiring grommet

P/N 09-59 1955-57 4-dr Wagon
Contains:

2 09-01 Brake/Clutch pedal bumper
1 pr 09-04 Spare tire plug
2 09-15 Door grommet (2-prong)
3 pr 09-17 Sedan door bumper
1 pr 09-21 Rocker drain plug
1 st 09-26 Floor pan plug set
2 pr 09-27 Sedan door access plug
1 pr 09-31 4-dr door bumper 
1 09-36 Wagon liftgate stop
2 pr 09-42 Sedan door bumper w/screw
1 pr 09-46 Wagon liftgate bumper
1 09-49 Wagon tail plug
2 09-62 Wagon tailgate bumper

P/N 09-50 1955 All 1955’s
Contains:

4 09-03 Hood stop grommet
2 pr 09-04 Spare tire plug
1 st 09-05 Horn wire grommet
1 09-09 Dist./starter grommet
1 st 09-11 55 side hood grommet
1 09-12 Main wiring harness grommet
1 st 09-14 5-6 Cowl grommet set
1 pr 09-19 Top cowl plugs
1 pr 09-37 Headlight wire grommet

P/N 09-51 1956 All 1956’s
Contains:

4 09-03 Hood stop grommet
1pr 09-04 Spare tire plug
1set 09-05 Horn wire grommet
1pr 09-06 6-7 Side hood grommet
1 09-09 Dist./starter grommet
1 09-12 Main wiring harness grommet
1set 09-14 5-6 Cowl grommet set
1pr 09-19 Top cowl plugs
1pr 09-37 Headlight wire grommet
1 09-61 Main harness firewall

P/N 09-52 1957 All 1957’s
Contains:

2 09-03 Hood stop grommets
1 pr 09-06 56-57 Side hood grommet
1 pr 09-08 Air duct drain grommet
1 09-09 Dist./starter grommet
1 pr 09-19 Top cowl plugs
1 09-20 57 Speedo cable grommet
1 09-22 Radiator saddle grommet
1 pr 09-23 Heater cable grommet 
1 09-61 Main harness firewall
1 pr 09-73 57 Headlight bucket grommet

One of the many items that seems to cause confusion among Classic
Chevy owners is the location of grommets, bumpers, and plugs. This
month’s Tech Help article will educate you on this subject! Nearly all of the
grommets, bumpers, and plugs are now available for Classics. These items
are available either in kit form or sold separately. The following pages con-
tain diagrams showing the locations and part numbers of all of the grom-
mets, bumpers and plugs that we carry.

The purchase of a firewall forward and a body grommet set will cover
most all of the grommets, bumpers, and plugs required except glass,
steering and accessories grommets. The following is a breakdown of the
contents of those kits. If you need other grommets, bumpers, plugs, drain
tubes, or seals that are not contained in these kits, they must be purchased
separately. 

09-01

09-04

09-16

09-21

09-24

09-27

09-31

09-37

09-61

Body Grommet Set Contents

Fire Wall/Engine
Compartment Grommet Set

Contents
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Door/Grommets/Bumpers & Plugs

Part #09-05 (6)
Horn Wire Grommets
(both sides)

Part #09-37 (2)
Headlight Wire
Grommets

Part #09-06 (2)
Side Hood Grommets
(both sides 56 only)

Part #09-11 (6)
Side Hood Grommet
(both sides 55 only)

Part #09-03 (2)
Hood Stop
Grommets
(on grille tie bar)

All of these grommets can be purchased in sets:
#09-50 - 1955
#09-51 - 1956

Part #09-14 (8)

Cowl Grommets

Part #09-19 (2)
Top Cowl Plug

Part #09-03 (2)
Hood Stop Grommets

Part #09-61 (1)
Main Harness
Grommet, 1956 only

Part #09-12 (1)
Main/Speedo Grommet

55 (only)

Part #09-04 (2)
Lower Cowl Grommet
both sides - need 2 pair

Part #09-63 (2)
Gen. Lower Rubber Mounts
(Doesn’t include metal sleeves)

Part #09-13 (2)
Carpet Grommets

Part #09-09 (1)
Distributor/Starter
Grommet

1955 & 1956 Firewall Forward Individual Grommet Locations

Dimmer / Accelerator Pedal Grommets Generator Grommets

Part #54-182 (1)
Gen. Bushing Sleeves
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Part #09-09 (1)
Dist/Starter Grommet Part #09-19 (2)

Top Cowl Plug

Part #09-20 (1)
Speedo meter
cable Grommet

Part #09-23 (2)
Heater Cable Grommet

Part #09-61
Main Harness Grommet

All grommets may be purchased
as a set: Part #09-52

Part #09-06 (2)
Side Hood Grommets
(on fender edge)

Part #09-08 (2)
Air Duct Drain
Grommets

Part #09-22 (1)
Radiator Saddle Grommet
(in radiator filler panel)Part #09-73 (2)

Headlight bucket Grommet
(in headlight buckets)

Part #09-03 (2)
Hood Stop Grommets
(on hood)

Part #09-35 (1)
Firewall starter harness
(early ‘55s only)

PS Cyl Mounting Grommets (2)
These are included in Part #53-10 attaching hardware

Part #09-70 (2)
PS Cyl to Drag Link Grommets

Power Steering cylinder

Power Steering drag link
and bracket assy.

1957 Firewall Forward Individual Grommet Locations

1955 Early Firewall / Starter Harness Power Steering Cylinder Grommets
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Door/Grommets/Bumpers & Plugs

Part #09-32 (1)
Dome Light Harness
Grommet
(2-dr Hdtp only)
(inner trunk wall) 

Part #09-67 (2) 
(Needs 3) License
Wire/Tank Sender
Grommet (in trunk floor)

Part #09-04 (2)
Forward Wheelhouse Plug
(both sides all 2-dr)

Part #09-72 (2)
License Wire Grommet
(Small in trunk floor)
(Large in frame)

Part #09-34 (2)
Rear Body Access Plugs
(in trunk floor)

Part #09-33 (2)
Lower Trunk Lid Bumper 

Part #09-46
(2) 2 & 4 door wagon

Part #09-49 (1) 
Tailpan Plug 
wagon and
Nomad

Part #09-79 (1)
Rear Body Wiring
Harness Grommet
wagon and Nomad

Part #05-61 (2) ’56
Part #05-62 (2) ’55
Part #05-64 (2) ’57
(Trunk to Taillight wire
grommets both sides)

(b
ot

h 
si

de
s)

Part #09-18 (2)
Trunk Upper Bumper

Part #09-04 (2)
Spare Tire Plug
(in bottom of well)

Part #09-24 (4)
Upper Trunk Access Plugs
(both sides in upper trunk
wall)

Part #09-16 (1)
License Tag Bumper

Part #09-41 (2)
Liftgate Stop Bumper
Nomad only

Part #09-04 (2)
Spare Tire Plug

(in bottom of well)
wagon and Nomad

Part #09-48 (2)
Liftgate Stop Bumper
Nomad

Part #09-62
(2) both sides 
2 & 4 door wagon

Part #09-36
Liftgate Stop Bumper
(1) 2 & 4 door wagon

1955-57 Non Wagon

1955-57 Wagon
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Brake

Clutch

Part #09-64 (1) (need 2)
Garnish moulding to Vent Grommet
(2) (both sides hdtp, conv, Nomad only)

Part #09-27 
Door Access Plugs
(2) (on door both
sides 4-dr sedan 
& wagon only)

Part #09-42 (2)
Door Bumper w/Screw
(needs 3 sets) (both sides 
4-dr sedan & wagon only)

Part #09-47 (2)
4dr Hdtp Rear
Bumpers (4-dr hdtp only)

Part #09-15 (2)
2-Prong Door
Bumper (all 2-dr
both sides)
(need 2 sets) 
(all 4-dr both
sides)

Part #09-17 (2)
1-Prong Sedan Door Bumper
(need 2 sets for all 4-dr exc
hdtp both sides)

Part #09-40 
Bumper Set
(need 2 sets) (both
sides 4-dr hdtp only)

Part #09-42 (2) 
Door Bumper 
w/Screw(both sides 
2-dr sedans & wagons)

Part #09-25 (4)
Glass roller stops
(both sides)

Part #09-45 (2)
Windlace end
Hdtp/conv only

Part #09-28 (2)
Conv only

Part #09-39 (1)
w/o antenna only

Part #09-77
(2)4-dr 
Hdtp only

Part #09-44 (2)
2-dr Hdtp only

Rear window drain seals
Part #05-47 (2) Sedan
Part #05-16 (2) 4-dr Hdtp OR

1955-57 Body Grommets

Brake & Clutch GrommetsPower Steering Hose Grommet

Part #09-17 (2)
1-Prong Sedan Door Bumpers
(both sides rear 4-dr hdtp)

Part #09-29 (4)
Window regulator 
grommet set

Part #09-26 (4)
Floor Pan Plug
Set in floor pans

in re
ar fl

oor

Part #05-41 (2) ’55
Part #05-35 (2) ’56 & ’57 
Windshield drain tubes

Part #09-17 (2)
1-Prong Door Bumper
(all 2-dr sedans/wagons)

Part #09-31 (2)
Door Bumper
(both sides 4-dr
sedan & wagon only)

Part #09-21 (2)
Rocker Drain Plug
(both sides on inner
rocker)

Part #09-38 (1)
PS Hose Grommet

Steering box Frame

Part #09-01 (1)
Brake/Clutch
Bumpers

Part #09-01 (1)
Brake/Clutch
Bumpers



69Visit us at www.ClassicChevy.com

Door/Grommets/Bumpers & Plugs

Inner Door
Frame

Door Skin

Part #09-68 
(1) Lower
Window Stop
Sedan/Wagon
(need 2)

Part #09-43 (2)
Lower Window Stop
(Hdtp/Conv/Nomad)

Included in Kit #20-10
55-57 M/C boot

Part #09-65 (1)
Starter Solenoid Grommet
(55-56 only)

Part #09-71 (1)
Dist. Wire Grommet
(55-56 all, 57 High-perf)

Part #09-78 (4) Dash Brace Grommets

Conv. Quarter
Window Frame

Part #09-74 (2)
Conv. Qtr Window Stops

Steering Column Grommets

Window Stop Grommets Starter Solenoid Grommet Master Cylinder Grommets

57 Dash Brace Grommets Distributor Grommets Quarter Window Stop Grommets

Emergency Brake Cable Grommets

Part #09-07 (1)
PG Firewall Seal Part #09-10 (1)

Std Firewall Seal

Steering
Column mast
jacket assy.

Firewall Pad

Part #19-04 (1)
Shift lever bushing
(auto uses 1, Std uses 2)
with metal sleeve 

Part #05-13 (1)
Column Seal
(55-56 only)

Part #09-02 (1)
Shifter Grommet

Part #09-75 (2)
55-57 Rear Emergency Brake Cable Grommet
(End of cable must be removed to be installed)
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1955-57 Big 
Block Engine 
Side Mount 
Kit
• Bolts On, 

No Welding 
Required

• Requires Drilling
• Moves Engine 

Forward 2-1/4’ 
For Proper Firewall Clearance

• Mounts Any Mark IV, V Or 
VI Big Block Chevy Engine

• Does Not Require Use Of “Mid” Mounts
• For Use With Rear Crossmember P/N 19-153
• Use With P/N 24-56 Headers Or Stock Manifolds
• Allows Removal (Not Required) Of Stock Transmission

Frame Horns For Improved Ground Clearance
• Includes Brackets, Hardware, Grommets & Instructions
18-271                             187.99 kit

1955-57 V8 Front 
Motor Mounting 
Kit W/Polyurethane 
Grommets
• Replacement Parts
• Improves Engine Stability 

Over Rubber Mounts
Includes all hardware and poly 
grommets needed to front mount a 
small block V8 in your classic. 
Requires use of the front angle 
mounts P/N 18-08. Will also front 
mount a 235 6-cylinder engine.
18-153 Complete Kit w/Black Grommets 69.99 set
18-323 Complete Kit w/Red Grommets 69.99 set
18-198 Black Grommets Only 25.99 set
18-199 Red Grommets Only 25.99 set

18-153

1955-57 Small Block
Side Motor Mount Kit
• Side Mounts Any 1958-   

Newer Small Block Chevy  
• Unique Design Fits All    

Frame Types & Body Styles  
• Bolts-In With No Welding
Our unique engine side mounts
put your Small Block in the stock
location by using the side mount
bosses cast into the engine. No
additional parts are needed
except for a rear transmission
crossmember P/N 19-03, P/N 19-153 
or P/N 19-158.
18-02 149.99 kit

18-199

1955-57 LS 
Engine Side 
Mount Adapters
• Bolts To All LS1, LS2, LS6    

And LS7 Engines
• For Use With P/N 

18-02 Side Mounts
• Billet Aluminum
• Stainless Steel Hardware Included
18-400 Polished 159.99 pr.

18-401 Unpolished (Paintable) 159.99 pr.

1955-57 6-Cylinder 
& V8 Engine Front
Mounting Kit
• Reproductions Of Original  
• Mounts Engine To Frame  
• Includes Studs, Washers, 

Rubber Grommets &      
Hardware 

18-06                                        49.99 kit

1955-57 Rear
Engine Mounts
• Reproductions 

Of Original  
• Bolts Bellhousing To Frame  
• Fits 6-Cylinder & V8 Cars  
18-04 Powerglide 39.99 pr.
18-07 Standard Shift 37.99 pr.
34-229 Bolts, Mount To Frame, Powerglide, TG & Manual 3.99 set
34-228 Bolts, Mount To Bellhousing, Powerglide & TG 2.99 set
34-227 Bolts, Mount To Bellhousing, Manual 2.99 set

34-229

18-04

1955-57 Stainless Steel 
Motor Mount Hardware
• Dresses Up The Front Motor    

Mount Area On All Front 
Mounted Small Block V8ís

• Highly Polished Stainless Steel
• Includes Washers & Nuts 
18-379 14.99 set

1955-57 Big Block 4-Speed Parts
Clutch related items needed when installing a 4-speed along with
our big block installation kit, P/N 18-209.
08-40 Cross Shaft Bracket 39.99 ea.

08-41 Cross Shaft 49.99 ea.

08-42 Relay Rod 39.99 ea.

08-41

08-40

08-42

1955-57 V8 Front Angle
Mounts
• Reproductions Of Original
• Bolts To Front Of Engine
18-08  28.99 pr.



1955-57 LS1, LS2 
And LS6 Engine
Installation Kits
• Includes All Components 

Needed To Install 
An LS Engine

• Works With Automatic Or 
Manual Transmissions

• Includes Cast Aluminum 
Oil Pan, Engine Side Mount
Kit, Polished Engine Side Mount Adapters,
Headers & Transmission Crossmember Kit

• SEMA Best Engineered New Product Award Winner
18-500 With Black Painted Headers 929.99 kit

18-501 With Silver Ceramic Coated Headers 1099.99 kit

18-502 With Silver Ceramic Coated Headers, Convertible
w/TH200/350/400 1099.99 kit

18-503 With Silver Ceramic Coated Headers, Convertible
w/TH700R4 1099.99 kit
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1955-57 Big Block Engine 
Installation Kits
• Bolt-On Big Block Power  
• No Firewall Modifications Necessary 
• Use Your Stock Steering Linkage         
Our kits include the brackets and hardware needed to install a
big block Chevy engine in your 1955-57 passenger car. Our bolt-
in kit moves the engine forward 2-1/4” to allow the use of tall
valve covers and a HEI distributor. This kit requires the use of a
short water pump. The radiator must be moved to the 6-cylinder
position in front of the core support top bar. Does not include
rear transmission crossmember P/N 19-03. 
18-200 Automatic 399.99 kit

18-209 4-speed 419.99 kit

18-211 Forward Brackets Only 169.99 kit

18-209

1955-57 Alternators
• Replacement Parts
• Updates Your Charging System  
• 70 Amps Output
Original generators very often can’t keep up 
with the addition of electronic accessories 
so common on today’s classics. An alterna-
tor will upgrade your system and keep your
battery fully charged. Use the internally 
regulated alternator if you wish to retain the
stock indicator light. One-wire alternators
will not operate the indicator light. 
For Wiring harnesses, see pages 242-250.
18-79 Alternator w/Internal Regulator 69.99 ea.

207-100 Chrome Alternator w/Internal Regulator 119.99 ea.

18-45 One-Wire Alternator 69.99 ea.

207-42 Chrome One-Wire Alternator 119.99 ea.

18-79

207-42

18-254

207-103

1955-57 Powermaster
140 Amp Alternators
• Replacement Parts
• Internally Regulated
• Will Not “Overcharge” Battery
• 140 Amp High Output
• Use On Custom Cars That Need    

Additional Charging Capacity
18-254 Natural Finish 3-Wire 189.99 ea.

18-255 Natural Finish 1-Wire 189.99 ea.

207-103 Chrome 3-Wire 159.99 ea.

207-104 Chrome 1-Wire 159.99 ea.

1955-57
Small Block
Alternator Kits
• Updates Your Charging System
• Includes 70 Amp Internally Regulated Alternator, 

Alternator Brackets & Plug-In Wiring Harness
Natural Alternator
22-160 1955 (splice-in harness) 149.99 kit
22-161 1956 199.99 kit
22-162 1957 199.99 kit

Chrome Alternator
22-165 1955 (splice-in harness) 199.99 kit
22-166 1956 229.99 kit
22-167 1957 229.99 kit

22-165

18-501
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1955-57 Chrome 
Bowtie Alternators
• High Quality Chrome Plating
• All New Components, 

Not Rebuilt
• Red Chevy Bowtie 

Vinyl Appliqué
18-381 60 Amp 3-Wire 139.99 ea.

18-382 60 Amp 1-Wire 139.99 ea.

18-383 120 Amp 1-Wire 159.99 ea.

18-381

1955-57 
V8 Fan Belts 
• Replacement Parts
41-08 Fan/Alternator/Crankshaft (Small Blk w/Alternator) 14.99 ea.

41-10 Fan/Power Steering Pump/Crankshaft (Small Blk
w/Late Model Power Steering) 16.99 ea.

41-12 Crankshaft/Power Steering Pump (Small Blk 
w/AC & Late Model Power Steering) 13.99 ea.

41-07 Fan/Crankshaft/AC Compressor (Small Blk) 21.99 ea.

41-15 Fan/Alternator/Crankshaft (Big Blk w/Alternator) 15.99 ea.

41-16 Fan/Crankshaft/AC Compressor (Big Blk) 15.99 ea.

41-17 Crankshaft/Power Steering Pump (Big Blk) 16.99 ea.

41-05 Fan/Generator/Crankshaft
(Small Blk Original Power Steering) 19.99 ea.

41-06 Fan/Generator/Crankshaft
(Small Block w/o Power Steering) 19.99 ea.

41-08

1955-57 Small 
Block High 
Mount Extra
Clearance 
Alternator 
Brackets
• Replacement 

Brackets  
• Mounts 

Alternator 
On Driver Side Cylinder Head  

• Requires 1969-Up Heads With Accessory Bolt Holes  
• Designed To Clear Tall Valve Covers, Multiple 

Carburetors & Fuel Injection Units 
• Mounts Alternator High Over Valve Cover
18-161 Short Water Pump 109.99 kit

18-162 Long Water Pump 109.99 kit

18-161

Radio Noise
Suppression Kit
• Eliminates Electrical 

Noise In Radio  
• Easy To Install  
• Designed For Use 

On Alternator 
Equipped Cars

If your radio buzzes or
hums, perhaps the alterna-
tor is the culprit. Mounts anywhere,
wiring can be run 
with existing harness.
38-16 19.99 kit

See Page 243 For Alternator
Wiring Harnesses

1955-57 
Alternator 
Conversion Kits
For Use With Stock
Exhaust Manifolds 
• Includes All Components 

Needed Except Wiring Harness
• Requires Use Of Harmonic Balancer

That Accepts Bolt-On Pulleys
• Fits Small Block Short Water Pump Engines
• Includes Chrome Pulleys
• Not For Use With Aftermarket Power Steering Systems
18-290 Single Pulleys No AC 249.99 kit

18-291 Double Pulleys w/AC 249.99 kit

1955-57 
Alternator 
Conversion
Kits For Use 
With Headers 
• Includes All Components 

Needed Except Wiring Harness
• Requires Use Of Harmonic Balancer 

That Accepts Bolt-On Pulleys
• Fits Small Block Short Water Pump Engines
• Includes Chrome Pulleys
• Not For Use With Aftermarket Power Steering Systems
18-292 Single Pulleys No AC 249.99 kit

18-293 Double Pulleys w/AC 249.99 kit

18-292



1955-57 Big Block 
High Mount 
Alternator 
Bracket
• Replacement

Bracket  
• Fits Short Water 

Pump Engines  
• Designed To Clear Tall Valve Covers 
• Mounts Alternator Over Intake & Driver Side Head
18-204 89.99 kit
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18-115

1955-57 Alternator Bracket Kits
• Replacement Parts
• Requires No Cylinder Head Bolt Holes  
• High Quality   • Perfect Pulley Alignment 
These alternator brackets come complete with all hardware
and instructions. The mount alternator on the drivers side of
the engine. 
18-115 Small Block Short Water Pump 94.99 kit

18-110 Small Block Long Water Pump 97.99 kit

18-73 Big Block Short Water Pump 109.99 kit

18-167 Big Block Long Water Pump 89.99 kit

1955-57 Chrome
Alternator
Adjusting Arm 
• Attaches To Upper 

Water Pump Bolt To 
Allow Adjustment Of Alternator

• Fits Small Block Short Water Pump
• Not For Use With Aftermarket Power Steering Systems
42-36 16.99 ea.

1955-57 6-Cylinder
Alternator Bracket
• Replacement

Bracket Kit   
• Allows Installation

Of An Alternator
On Your 235ci 
6-Cylinder Engine

• Uses Stock Pulleys   
• Clears Stock Air 

Cleaners
• Bolts On
18-249 64.99 kit

1955-57 Chrome
Alternator Bracket  
• Mounts Alternator To 

Exhaust Manifold 
• For Small Block Short Water 

Pump Engines
• Will Also Work With Headers 

Using P/N 207-65 Or 207-67 Bracket
• Adjustable For Perfect Belt Alignment
• Not For Use With Aftermarket Power Steering Systems
207-68  24.99 ea.

1955-57 Small Block
Harmonic Balancer
Repair Sleeve
• Replacement Part  
• Repairs Worn Balancer Sealing Surface  
• Eliminates Front Seal Oil Leakage  
• Easy To Install
18-121 13.99 ea.

1955-57 Chrome 
Alternator Bracket 
For Use With Headers 
• Allows Use Of Alternator Bracket 

P/N 207-68 On Small 
Block Engines Equipped With Headers

• Not For Use With Aftermarket Power 
Steering Systems

207-67 Driver’s Side Mount 15.99 ea.

207-65 Passenger Side Mount 22.99 ea.

1955-57 Small Block
Replacement Harmonic
Balancer
• Replacement Part 
• 6-1/8” Diameter      
This new balancer is required when
installing bolt-on power steering or air
conditioning pulleys on an original 265
or 283 V8.
18-35 74.99 ea.

Heavy Duty Harmonic
Balancer Puller Tool 
• Properly Removes The Harmonic 

Balancer From The 
Crankshaft

• Four-Slot Heavy Duty Yoke
• Fits Small Block, Big Block, 

6-Cylinder & Other Engine 
Types

• Long 7-1/2” Center Screw
• Changeable Flat Or Pointed Tips
49-127 25.99 kit

207-67
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Chrome
Small Block
V8 Engine
Pulleys
• An Easy Bolt-On  
• A Great Dress-Up Item
211-18 1-Groove Water Pump Pulley

(Short Water Pump) 19.99 ea.

211-19 2-Groove Water Pump Pulley
(Short Water Pump) 22.99 ea.

211-20 1-Groove Harmonic Balancer Pulley 21.99 ea.

211-21 2-Groove Harmonic Balancer Pulley 23.99 ea.

211-21

1955-57 Single Groove
Crankshaft Pulley
• Replacement Part
• Fits Inside Pulley P/N 51-03 To Add 

Third Track For Power Steering Belt 
• Must Use With Balancer P/N 18-35    

That Accepts Bolt-On Pulleys  
• 6-3/4” Diameter
• Use With Small or Big Block V8’s 
53-34 Black 59.99 ea.

53-34C Chrome 109.99 ea.

1955-57 Small Block
Double Groove Water
Pump Pulley
• Replacement Part
• 2-Grooves For Fan/Alternator 

Belt & Air Conditioning Belt  
• Must Use With Balancer P/N 18-35    

That Accepts Bolt-On Pulleys   
• 7” Diameter
51-05 79.99 ea.

1955-57 Big Block
Water Pump Pulley
• Replacement Part 
Double groove big block water
pump pulley for use with short
water pump engines. Comes in
black painted steel.
18-203 74.99 ea.

1955-57
Replacement Water
Pumps
• Replacement Parts  
18-11 6-Cylinder 44.99 ea.

18-16 V8 (Small Block) 44.99 ea.

18-16

V8 Hi-Flow 
Water 
Pumps
• Replacement Parts   
• Short Water Pumps  
• Reduces Temperature By Up To 40 Degrees  
• 41% More Flow Than Stock Pumps  
• One Year Guarantee
18-215 Small Block Cast Iron 89.99 ea.
18-216 Small Block Polished Aluminum 269.99 ea.
18-217 Big Block Cast Iron 99.99 ea.
18-218 Big Block Polished Aluminum 289.99 ea.

18-215

18-216

1955-72 Small
Block Harmonic
Balancer And
Pulley Kit 
• Replacement Kit
• Includes 6-1/8"

Diameter Balancer,
Two-Groove Pulley &
Installation Hardware

• Can Be Used To Replace 
Original Riveted Pulley-Type Balancer

18-448 124.99 kit

NEW

1955-57 Double Groove
Crankshaft Pulley
• Replacement Part
• 2-Grooves For Fan/Alternator 

Belt & Air Conditioning Belt  
• Must Use With Balancer 

P/N 18-35 That Accepts Bolt-On 
Pulleys

• 6-5/8” Diameter
• Use With Small Or Big Block V8’s
51-03 52.99 ea.

1955-57 Small Block Short
Water Pump Single Groove
Water Pump Pulley
• Stock Replacement
• 7-1/8” Diameter 
• 1-3/4” Bolt Circle
• Black Painted Steel
18-257 59.99 ea.
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1955-57 
Small Block
Long Water
Pump 
Serpentine
Pulley Kit 
With Power
Steering
• Great Looking 

Custom Upgrade
• Upgrades From 

Multiple V-Belts 
And Pulleys To 
A Single Serpentine Belt

• Kit Includes: Polished Sanden Air Conditioning 
Compressor w/Billet Manifold And Nose Cover, 
Aluminum Power Steering Pump With Billet Reservoir, 
Polished Aluminum Water Pump, Polished 105 Amp    
Alternator, Aluminum Crankshaft Pulley, 
Water Pump Pulley, Alternator Pulley w/Cover And 
Power Steering Pump Pulley, Complete Aluminum 
Bracket Set For Alternator, Air Conditioning  
Compressor And Power Steering Pump, Belt Tensioner, 
Chrome Plated Installation Hardware And Goodyear
Gatorback Belt

• Easy, Clean Bolt-On Installation
212-159 Polished Kit  2149.99 kit

212-160 Unpolished Kit 1949.99 kit

212-159

1955-57 Big
Block Short
Water Pump
Serpentine
Pulley Kit
With Power
Steering
• Great Looking 

Custom
Upgrade
• Upgrades From 

Multiple V-Belts 
And Pulleys To
A Single Serpentine Belt

• Kit Includes: Polished Sanden Air Conditioning 
Compressor w/Billet Manifold And Nose Cover, 
Aluminum Power Steering Pump With Billet Reservoir, 
Polished Aluminum Water Pump, Polished 105 Amp 
Alternator, Aluminum Crankshaft Pulley, Water Pump 
Pulley, Alternator Pulley w/Cover And Power Steering 
Pump Pulley, Complete Aluminum Bracket Set For 
Alternator, Air Conditioning Compressor And Power 
Steering Pump, Belt Tensioner, Chrome Plated  
Installation Hardware And Goodyear Gatorback Belt

• Easy, Clean Bolt-On Installation
212-163 Polished Kit 2199.99 kit

212-164 Unpolished Kit 1999.99 kit

212-164

1955-57 Original
Rebuilt V8 Water
Pumps
• Rebuilt To Factory Specs  
• Original Casting Numbers
• No Core Required
18-135   1955 Cast 911   139.99 ea.       18-137   1957 Cast 493   149.99 ea.

18-136   1956 Cast 911   114.99 ea.

18-136

18-13718-135

1955-57 Chrome 
Small Block
Water Pump
• Replacement Pump  
• Fits 1955-68 Short 

Water Pump Small 
Block V8 Engines  

• Stock Flow & Cooling Capacity
207-101 99.99 ea.

Diagrams courtesy Alan Grove Components

1955-57 Small Block Water Pump Rebuild Kit
• Reproductions Of Original  
• Rebuilds Any Small Block Short Water Pump  
• Includes All Parts Needed To Rebuild, Repair

& Restore Your Pump
18-99                                                                                        63.99 kit
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1957 Small Block Water 
Pump Bolt Set
• Reproductions Of Original  
• Includes Lockwashers & Correct 

Negative Battery Stud
34-264 16.99 set

Small Block w/Short 
Water Pump Chrome 
Bowtie Engine Bolt Kit
• High Quality Custom Chrome 

Bolts w/Raised Bowtie Logo
• Includes Intake, Valve Cover,   

Thermostat Housing, Water     
Pump,Timing Cover, Fuel 
Pump, Oil Pan & Distributor 
Hold Down Chrome Bolts 
& Washers

209-08 w/Exhaust Manifolds
89.99 kit

209-10 w/Headers 84.99 kit

209-08

209-10

Small Block Chrome Bowtie
Header Bolts
• High Quality Custom Chrome Bolts 

w/Raised Bowtie Logo
209-22 19.99 set

Small Block
Chrome Water
Pump Bolts
• High Quality Custom

Chrome Bolts w/Raised Bowtie Logo
209-19 Short Water Pump 7.99 set

209-20 Long Water Pump 7.99 set

209-19 209-20

Chrome Small Block
Timing Tab
• Custom Replacement Part 
• Bolts-On
211-28 2.99 ea.

18-395

18-375

Small Block
Chrome
Bowtie Intake
Manifold
Bolt Set
• High Quality Custom Chrome 

Bolts w/Raised Bowtie Logo
209-12                                                                                    18.99 set

Small Block 
Chrome Center 
Bolts
• Complete Set 

Secures Valve Covers 
To Heads

• Fits 1987-Up Small Blocks
• Use With Valve Covers P/N 18-359 And 18-363
18-364 16.99 set

Small Block
Chrome Valve
Cover Bolts
• High Quality Custom

Chrome Bolts w/Raised
Bowtie Logo

209-13 w/Aluminum Valve Covers 7.99 set

209-18 w/Steel Valve Covers 9.99 set

209-18

209-13

Small Block
Chrome Bowtie
Timing Chain
Cover Bolts
• High Quality Custom 

Chrome Bolts w/Raised Bowtie Logo
209-21 14.99 set

Small Block 
Bowtie Timing
Chain Covers
• A Highly Visible Dress-Up Item
• Enameled Chevy Bowtie And 

Chevrolet Script
• Requires Timing Tab P/N 211-28 
18-395 Chrome 29.99 ea.

18-375 Gray Powder Coated 29.99 ea.
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Chrome Valve Cover
Wing Bolt Set
• Set Of 4  
• Order 2 Sets For Small 

Block V8’s, 4 Sets For 
Big Block V8’s

211-10 8.99 set

Small Block 
Bowtie Valve 
Cover Wingnuts
• The Perfect Compliment 

To Your Bowtie Valve Covers
• Enameled Chevy Bowtie On Top
• Fits All 1955-1986 Small Blocks
• Set Of 4 Completes One Valve Cover
18-393 Chrome 24.99 set

18-376 Gray Powder Coated 22.99 set

18-376

18-393

18-393 Detail

Chevy Bowtie Push-In Valve
Cover Breathers
• Decorated With A Stamped Chevy Bowtie
• Fits All Valve Covers With Rubber

Grommet Breather Openings
18-380 Chrome 11.99 ea.

18-377 Gray Powder Coated 12.99 ea.

18-377

18-380

Small Block Bowtie Valve Cover Clamps
• A Great Dress-Up Item
• Enameled Chevy Bowtie And Chevrolet Script
• Fits All 1955-1986 Small Blocks   • Set of 4
18-394 Chrome 13.99 set

18-378 Gray Powder Coated 11.99 set

18-394 18-378

1955-57 V8 Valve Cover Stencils
• Allows You To Easily Spray On Chevrolet Valve Cover 

Scripts
18-96 13.99 pr.

Chrome Valve
Cover Clamp Set
• Set Of 4  
• Order 2 Sets For Small Block V8’s
211-11 8.99 set

1955-57 265 & 283 ci 
Valve Cover Decals
• Replacement Decal 

Correctly Simulates 
Original Painted Script

• Easy To Install
• Gives Higher Quality 

Finish Than Painted Scripts
• High Quality Vinyl
37-04 1955 Black Scripts 19.99 pr.

37-31 1956-57 Silver Scripts 19.99 pr.

37-04

37-31

1955-57
Chevrolet
Script Small Block
AluminumValve Covers
• Cast Aluminum Replacement Covers
• Raised Chevrolet Script
• Can Be Cut Out For PCV Or Breather
• Fits Late 1959-85 Engines
• Mid-Height Design Clears Roller Rockers
18-264 Small Block Unpolished 279.99 pr.
18-265 Small Block Polished 479.99 pr.
18-266 Small Block Cast Black Powder Coated 399.99 pr.
18-267 Small Block Cast Orange Powder Coated 399.99 pr.

18-265

18-267
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Chevrolet 
Small Block 
Bowtie
Polished 
Aluminum
Valve Covers
• Fits All Small

Blocks With Straight-
Across Valve Cover
Bolt Pattern

• Tall 3-1/2” Design
• Bowtie & Script Are Recessed & Painted
209-05 179.99 pr.

Script & Bowtie Detail

18-396

18-358

18-352

18-392

Small Block 
Valve Covers With Chevrolet Script 
And Bowtie
• A Great Way To Dress Up Your Engine
• Easy To Bolt-On
• Fits All Small Blocks 1958-1986
18-352 Chromed Steel Short w/Baffle 59.99 pr.

18-358 Chromed Aluminum Tall w/Baffle 299.99 pr.

18-392 Chromed Steel Short w/Baffle 73.99 pr.

18-396 Chromed Steel Tall w/Baffle 84.99 pr.

1955-57
Small Block
Corvette 
Aluminum 
Valve Covers
• Reproduction 

Of The Original 
Corvette Aluminum Covers

• A Great Dress-Up For Your Tri-Five
• Straight Bolt Pattern Works Only On Late

1959-1986 Small Blocks
• Casting Line Appears In Finish
18-441 Valve Cover 149.99 pr.

34-285 Installation Hardware 3.99 set

Small Block 
Chevrolet
Script
Polished
Aluminum
Valve Covers
• Highly Polished Billet Aluminum 
• Engraved With Original Style Chevrolet Script  
These beautiful covers are a great way to update your classic
while keeping the original style script on display. Bolt-on covers
come in pairs to fit any 1959-up small block V8, except center
bolt covers.
209-37 Short 169.99 pr.

209-44 Tall 179.99 pr.

1955-57 Small
Block Ultra-Seal
Valve Cover
Gaskets 
• High Quality 

Replacement Gaskets
• Will Only Fit Late 1959-

1985 Valve Covers With Straight-Across Hole Design
• Unique Gasket Material Swells To Control Leaks
18-446 23.99 pr.

Small Block 
Center Bolt
Valve Covers 
With Chevrolet
Script And Bowtie
• A Great Way To Dress 

Up Your Engine
• Easy To Bolt-On
• Fits All Small Blocks With Center Bolt Heads 1986-Up
18-359 Polished Aluminum w/Baffle 189.99 pr.

18-363 Chromed Aluminum w/Baffle 299.99 pr.

18-363

18-359



1955-57 Polished 
Aluminum Finned 
Small Block 
Valve Covers
• Aluminum Valve 

Covers With The Vintage 
“Cal-Custom” Look

• Fits 1959 (Late)-1985 Engines 
• Includes Baffled Breather Holes For Use 

With 1” Breathers
18-443 Tall 139.99 pr.

18-444 Short 139.99 pr.
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18-443

Small Block V8 Chrome
Engine Dress-Up Kit
Complete
• Fits All Small Block V8’s 

1959-Up (Except Center 
Bolt Valve Covers)       

This great looking kit is the least expensive
way to dress up your engine compartment.
It includes: valve covers, timing chain cover,
timing tab, breather cap (for valve cover),
dipstick and tube, 14” air cleaner, gaskets
and seals.
211-05                                                119.99 kit

Small Block V8 Chrome Engine 
Dress-Up Kit
• Fits All Small Block V8’s 1959-Up Except Center Bolt 

Valve Covers        
This great looking kit is the least expensive way to dress up your
engine compartment. It includes: valve covers, timing chain cover,
timing tab, breather cap (for valve cover), dipstick and tube, 
gaskets and seals.
211-01 64.99 kit

1955-57 235ci 
6-Cylinder Chrome 
Valve And Pushrod 
Side Covers
• Beautiful Dress-Up Items
• Fits All 235ci 6-Cylinder Engines
• Chrome Is Excellent Driver Quality
18-456 Valve Cover Only 59.99 ea.

18-457 Pushrod Side Cover Only 29.99 ea.

18-458 Chrome Valve & Pushrod Side Cover 84.99 set

18-504 Valve Cover Gasket 9.99 ea.

18-505 Side Cover Gasket 9.99 ea.

NEW

18-374

18-397

Chrome 14” Air
Cleaner
• Open Element Design 
• Includes Base, 

Element & Lid
211-13 29.99 ea.

Chevy Bowtie
Air Cleaners
• 14” Open Element 

Design
• Enameled Chevy

Bowtie And 
Chevrolet Script

• 3” Tall Genuine 
AC Filter Element

• Stud And Wingnut Included
18-397 Chrome 79.99 ea.
18-374 Gray Powder Coated 79.99 ea.

18-458

211-13



1955-57 Custom 
Chrome Ballast 
Resistor Covers
• Custom Covers
• Easy Bolt-On  
211-45 Smooth 19.99 ea.   

211-46     Louvered      19.99 ea.
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Chrome Chevy 
Bowtie Air Cleaner 
Wingnuts
• Replacement Parts 
42-32   Small 1-3/4” 13.99 ea.

42-33   Large 2-1/2” 13.99 ea.

42-32

Chrome Thermostat
Housing
• Neck Points Straight Ahead  
• With O-Ring Seal & Bolts
• Fits Small Block 

Or Big Block V8
211-16 11.99 ea.

Chrome Heater Hose Clamp
• Replacement Part
211-43 15.99 ea.

Chrome Coil Bracket
• Custom Part
• Bolts To Intake Manifold
211-67 5.99 ea.

Chrome Coil Cover
• Custom Part
• Slips Over Stock Coil
• Includes Optional Firewall 

Bracket
211-66 7.99 ea.

211-45 211-46

Chrome V8 Distributor
Hold Down Clamp
• Slotted For Adjustment
• Fits Small Block Or Big Block V8
211-17 3.99 ea.

1955-57
Big Block
Oil Pans
• Designed 

For Our
Big Block 
Installation 
Kits P/N 18-200 & 18-209  

• Clears Stock Steering Linkage 
Rack & Pinion

Our custom made oil pans will fit Mark
IV (two piece rear main seal) and Mark 
V and VI (one piece rear main seals) 
big block Chevys. Oil pans include pan,
gasket and bolts.
18-205 Mark IV Oil Pan 369.99 ea.
18-210 Mark V & VI Oil Pan 399.99 ea.
18-206 Moroso Oil Pump Pickup 59.99 ea.
18-212 Screw-In Dipstick & Tube (Big Block Only) 24.99 ea.

18-205

18-206

18-212

1955-57
Small Block 
One-Piece 
Oil Pan Gasket
• Helps Eliminate 

Troublesome
Oil Leaks

• One-Piece Neoprene Seal
• Easy To Install
• Replaces Stock 4-Piece Gaskets
• Fits 1956-Up Small Blocks Except LS Engines
18-404 39.99 ea.

1955-62 4-Barrel Caburetor
To Chrome Air Cleaner
Adapter
• Allows Installation Of Chrome 

Aftermarket Air Cleaners With 
5-1/8" Opening On Original 4-Barrel 
Carburetor With 4-7/32" Opening

• Heavy-Duty Injection Molded Plastic
211-71 15.99 ea.

NEW

Chrome Carburetor
Return Springs
• High Quality Chrome Springs 
• Each Spring Is 4” Overall Length
• Different Tensions For 

Different Applications 
209-07 9.99 pr.
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Chrome Small
Block V8 Oil Pan
• Fits 1956-Up 

Small Block V8’s
• Stock 4 Quart Size
• Good Quality 

Chrome
211-14 49.99 ea.

1955-72
LS1, LS2 & LS6 Cast Aluminum Oil Pan Kit
• High-Quality One-Piece Cast Aluminum
• Clears Stock Steering Linkage & CCI rack & Pinion Units
• Includes Pan, Gasket & Mounting Hardware, Windage 

Tray, Oil Pump Pick Up, Dipstick & Tube
18-450 249.99 ea.

Small Block
Oil Pans
• Replacement 

Pans  
• Fits 1956-79 

Small Blocks
• Will Not Fit 

Original 1955
265 Engines

• Clears Rack & 
Pinion & Stock Steering Linkage
With Engine In Stock Location

211-62 High Quality Chrome 89.99 ea.

211-63 Orange Painted 69.99 ea.

18-268 Orange Powder Coated 119.99 ea.

211-62

18-268

Small Block Chrome
Bowtie Oil Pan Bolts
• High Quality Custom Chrome 

Bolts w/Raised Bowtie Logo
209-170 22.99 set

Chrome Chevy Bowtie
Push-In Intake Oil Tube
Breather
• Replacement Part
• Fits Stock Tube or P/N 211-09  
42-60 11.99 ea.

Chrome Push-In Oil
Breather Cap
• Replacement Cap
• Fits Push-In Style Intake Manifold 

Fill Tubes
• Triple Chrome Plated
211-08                                             5.99 ea.

Chrome Push-In Oil Breather/
Filler Cap
• Custom Replacement Part  
• Use With P/N 211-26 Covers
211-29 3.99 ea.

Chrome
Oil Pan Bolts
• Replacement Bolts
• Fits All Years
• Triple Chrome Plated
211-64 Small Block 34.99 set
211-65 Big Block 19.99 set

211-64

1955-57 Oil 
Breathers & Fillers
• Reproductions Of Original  
• Fits In Front Of Intake 

Manifold
18-445 1955 V8 Black Oil Filler Tube 23.99 ea.

18-138 1956-57 V8 (2x4 & FI) Silver Oil Filler Tube 22.99 ea.

18-207 1956-57 V8 Oil Filler Tube w/Spring Bracket 31.99 ea.

18-64 1955-57 V8 Oil Cap 22.99 ea.

18-14 1957 V8 Oil Cap (2x4 & FI) Unvented 39.99 ea.

18-64

18-207

18-14

18-445
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Chrome Intake Oil Fill Tube
• Replacement Tube
• Fits 283 & 327 ci & Aftermarket Intakes
• Triple Chrome Plated
• Does Not Include Return Spring Bracket
211-09                                                          8.99 ea.

Lokar Aluminum/Stainless Steel Engine
Dipsticks
• Flexible Design For Cramped Engine Compartments  
• Includes Dipstick & Tube
213-16 Small Block V8 Thru 1979 69.99 ea.
213-17 Small Block V8 1980-Up 69.99 ea.
213-18 Big Block V8 69.99 ea.

213-17

1955-57 Small Block 
V8 Oil Dipsticks & Tube
• Reproductions Of Original
18-120 1955 V8 Dipstick & Tube 29.99 ea.
18-130 1957 V8 Inner Dipstick Tube (Inside Block) 6.99 ea.
18-132 1957 V8 Outer Dipstick Tube 7.99 ea.
18-03 1956-57 Dipstick (Replacement) 25.99 ea.

18-03

18-130

1955-57 Oil
Filter Line Sets
• Reproductions

Of Original  
• Plumbs Oil Filter 

Assembly To Engine 
• Includes Fittings
18-61 1955 V8 14.99 set

18-123 1955-57 6-Cylinder 43.99 set

18-61

18-123

1955-57 V8 Road 
Draft Tubes
• Reproductions

Of Original  
• Fits In Rear

Of Engine Block
18-118 1955 Standard Transmission 29.99 ea.

18-102 1956-57 All 112.99 ea.

18-128 1956-57 Road Draft Tube Mounting Hardware 6.99 kit

18-118

18-10218-128

18-19

18-18

1955-57 Oil Filters
• Reproductions Of Original  
• For Original Canister 

Type Filters
18-19 1955-57 6-Cylinder & 1955 V8 16.99 ea.
18-18 1956-57 V8 8.99 ea.
18-43 1956-57 Oil Filter Valve Assembly (Bolts To Block) 38.99 ea.

1956-57 V8
Spin-On Oil Filter
Conversion Kit
• Replacement Parts
• No More Messy, 

Leaky Canisters 
• Requires Use Of

Original Valve
Assembly 
P/N 18-43

• Bolts-On In Minutes   
Our conversion kit eliminates the old canister 
type filter and replaces it with a modern, spin-on 
filter. Greatly reduces the difficulty of changing the 
oil in your 265 or 283 c.i. engine.
18-70 Conversion Kit (Includes Filter) 25.99 kit
18-71 Spin-On Filter 6.99 ea.

1955-57 6-Cylinder
Engine Oil Dipstick
• Reproduction Of Original
• Fits All 235ci 6-Cylinder Engines
18-449 Dipstick 21.99 ea.

18-451 Tube 14.99 ea.

18-449

18-451

1955-57 Small Block V8 
Starter Support Bracket
• Reproduction Of Original  
• Attaches Front Of Starter To Block
18-76 9.99 ea.

18-70

1955-56 Starter-To-
Body Ground Strap
• Reproduction Of Original  
18-67 7.99 ea.
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1955-57 Powermax 
High-Torque 
Gear Reduction 
Starter
• Replacement Starter
• Eliminates 

Hot-Starting Problems
• Compact, Lightweight 

Design – Just 7-1/2 lbs
• 160ft/lbs Torque
• 4.4:1 Gear 

Reduction
• One Starter Fits 153 Or 168 Tooth Flywheel
18-226 149.99 ea.

1955-57 V8 Rebuilt Starter
• Replacement Part  
• For Use On 265 & 283 

V8’s With Original Type 
Transmissions

18-65 84.99 ea.

1957 Starter
Solenoid
• Replacement 

Solenoid
• Also Fits 1955-56 

Replacement Starters
• Fits 6-Cylinder 

& V8 Starters
18-62 39.99 ea.

NEW

1955-57 High 
Torque Starter
• Replacement Parts
• Eliminates Hot Starting 

Problems 
• Fits Small & Big Block V8’s
• For 168 Tooth Flywheel                 
High-power gear reduction design 
will turn over even that most 
stubborn engine. Bolts in place 
of your current starter. Fits 
1957-up engines with 
block mount starters.
18-213 279.99 ea.

1955-56 Starter Solenoid 
• Replacement Solenoid
• Fits 1955-56 V8  

Starters With External 
Lever-Type Starter

18-425 69.99 ea.

V8 Starter
Heat Shield
• Insulates Starter 

From Heat  
• Helps Hard-Starting 

Engines  
• Prolongs Starter Life  
• Fits AC Delco Style 

Starters
18-12 24.99 ea.

1955-57 Generator Brackets
• Reproductions Of Original
18-126 6” Lower 19.99 ea.

18-127 6-1/2” Lower 27.99 ea.

18-122 7” Lower 25.99 ea.

18-78 V8 Upper Adjuster 20.99 ea.

18-122

18-78 18-126

18-127

1955-57 Offset Power 
Steering Generator 
Bracket
• Offsets Generator 1” Lower & 

Outward To Clear 
Aftermarket Power Brake Booster

• Bolts To Stock Exhaust Manifold
• Includes Hardware
18-350 24.99 ea.

1955-57 Voltage 
Regulator
• Replacement Part
• For Generator Equipped Cars
25-10 74.99 ea.

1957 Dual Four 
Barrel Carburetors
Generator Brackets
With Power Steering 
• Reproductions 

Of Original
• Lowers Generator 

& Pump Assembly To Clear Air Cleaner
18-415                                                                                   109.99 set
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1955-57 Rebuilt Generators
• Rebuilt Originals
• New Brushes, Bearings & Terminal Posts
• Armature & Field Coils Checked
• Restored Body & End Frames
• Ready To Install!
18-277 1955 Power Steering * 329.99 ea.

18-279 1956-57 Power Steering * 259.99 ea.

18-278 1955 Non-Power Steering * 259.99 ea.

18-280 1956-57 Non-Power Steering * 259.99 ea.

* Does Not Include Core Charge

18-278
18-279

1955-57
Generator
Restoration/
Rebuild Kits
• Reproductions 

Of Original
These kits include: 
brushes, bearings, tags,
bushings, oil caps, wick,
studs and insulators.
18-109   All Except Power 

Steering      54.99 kit

18-124 Power Steering

57.99 kit

1955-57 Ballast Resistors
• Reproductions Of Original  
• Attaches To Firewall 
26-07     1955-56 19.99 ea.

26-01 1957 21.99 ea.

1955-57 Ground
Straps Set
• Reproduction

Of Original  
• Required On All Cars 

Equipped With A Radio
18-63                        21.99 set

1955-57 Flame
Thrower II 
Ignition Coils
• Replacement Coils
• 45,000 Volts @ 0.6 Ohms
• High Energy Coil

For Use With
Pertronix Ignitor II 
Conversion P/N 26-77

26-51 Black 41.99 ea.

26-53 Chrome 44.99 ea.

26-51 26-53

26-07

1955-57
Ignition Coil
• Reproduction Of Original
• Includes Correct Delco Remy

Lettering On Top
26-57 94.99 ea.

NEW

1955-57 Ignition Coil
• Replacement Part
• V8 Or 6-Cylinder 
18-28 24.99 ea.

Pertronix Flame Thrower
Ignition Coil
• High Energy Coil For Use With 

Pertronix Ignition Conversions
26-76 Black 37.99 ea.

26-75 Chrome 39.99 ea.

26-76
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1955-57 Small Body Aluminum HEI
Distributor
• Replacement Distributor  
• Use With 1957-Up Small Or Big Block V8’s
• Includes External Coil
• Plug Wire Retainer Top Included

• All Billet Aluminum Body
• No Firewall Mods Needed To Install  
• 50,000 Volts
• Requires HEI Wires P/N 26-11 or 26-39 & 

26-100 Coil Wire Kit
26-42 239.99 ea.

Performance
Ignition Coil 
• Replacement Part
• Increases Spark 

Energy By 20-50%  
• Use With Stock 

Or Electronic 
Ignitions  

• Chrome Plated
26-72 57.99 ea.

1955-57 Remote Coil
Wire For HEI Distributor
• Use With Distributor P/N 26-42
• Wires HEI To Remote Coil
• Comes Unassembled

So You Can Custom Build
The Length Of Wire

26-100 21.99 kit

1955-57 Rebuilt
Distributors
• Fully Rebuilt/Tested Originals
• Includes Distributor, Points 

Plate, New Points
• Correctly Adjusted & Ready To Install
• Cap, Rotor & Vacuum Advance Not Included
18-269 1955-62 235 ci 6-Cylinder 89.99 ea.
18-270 1955-56 265 ci V8 89.99 ea.

1955-57 Hi-Performance
HEI Distributor
• Replacement Distributor
• Fits Small Block & Big Block
• Requires Slight Firewall 

Modification On Small Blocks
• Functional Vacuum Advance  
• Provides Hotter Spark, 

Quicker Starts
• Easy To Install
26-02 Distributor 124.99 ea.

26-11 Black Plug Wires, Stock Routing 32.99 ea.  

26-39 Morsoso Blue Plug Wires, Stock Routing 84.99 ea.

26-02

26-11

26-39

18-270

1955-57 Distributor Rotor
For Small Diameter HEI
Distributor
• Replacement Rotor For Distributor 

P/N 26-42
26-56 3.99 ea.

1955-57 Distributor Cap
For Small Diameter HEI
Distributor
• Replacement Cap For Distributor

P/N 26-42
• Screw-On Type Cap
26-55 9.99 ea.



1955-57 
Points & 
Condensers
• Replacement 

Parts
26-12 1955-57 6-Cylinder Points 12.99 ea.
26-13 1955-56 V8 Points 14.99 ea.
26-14 1957 V8 Points 5.99 ea.
26-15 1955-56 V8 Condenser 8.99 ea.
26-16 1957 V8 Condenser 8.99 ea.
26-28 1957 Dual Point Points (2 Required) 17.99 ea.
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1957 Pertronix
Ignitor II Electronic
Ignition Conversion
For Dual Point
Distributor
• Replaces Points & 

Condenser With Modern 
Electronic Ignition 

• Huge Dwell Accuracy 
Improvement 

• Never Requires 
Adjustment 

• Bolts In Place Of Points 
& Has Simple Two Wire Hook-Up 

26-90                                                                                        94.99 kit 

1955-57
Distributor 
Caps &
Rotors
• Replacement

Parts
26-17 1955-57 6-Cylinder Rotor 7.99 ea.
26-18 1955-56 V8 Rotor (Also 1957 2x4 & FI) 7.99 ea.
26-19 1957 V8 Rotor 6.99 ea.
26-20 1955-57 6-Cylinder Distributor Cap 13.99 ea.
26-21 1955-56 V8 Distributor Cap (Also 1957 2x4 & FI) 15.99 ea.
26-22 1957 V8 Distributor Cap 16.99 ea.

26-20

26-17 26-19

26-22

1955-57
Tune-Up Kits
• Replacement 

Parts  
Includes plugs,
points, condenser,
distributor cap,
rotor and spark
plug wires.
26-50 1955-57 6-Cylinder 74.99 kit

26-52 1955-56 V8 87.99 kit

26-54 1957 V8 79.99 kit

26-54

26-12 26-14

26-1526-28

1955-57 Pertronix 
Electronic Ignition 
Conversion Kits
• Fits V8 Distributors
• Eliminates Points & Condenser 
• Provides More Reliable Spark   • Lobe Type Sensor  
• Uses Stock Or Flame Thrower Coils
• Completely Hidden, No External Parts
• Easy Bolt-On
26-73 1955-56 Small Block 89.99 kit
26-74 1957-Up Small Block & Big Block 84.99 kit

26-73

26-74

1957 
Petronix
Ignitor III
V8 Electronic
Ignition Conversion
• Advantages Over Ignitior II: Includes Adjustable Rev 

Limiter Charges Coil Longer For A Hotter Spark
Additional Multiple Spark Discharge Across Entire 
RPM Range

• Replaces Points & Condenser With Modern
Electronic Ignition

• Completely Hidden Inside Your Stock Distributor
• HEI Gives Improved Mileage & Horsepower
• Huge Dwell Accuracy Improvement
• Magnetic Type Sensor Never Requires Adjustment
• Must Use Flame Thrower Coil P/N 26-76 Or 26-75
• Bolts In Place Of Points & Has Simple Two Wire Hook-Up
• Fits 1957-72 GM V8 Distributors Small Block & Big Block
26-58 149.99 kit

NEW
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1957-Up
Pertronix
Electronic
Ignition
Conversion
Ignitor II Kits
• Fits 1957-74 Small 

Block & Big Block 
Distributors  

• Eliminates Points 
& Condenser 

• Provides More Reliable Spark  
• Magnetic Type Sensor 
• Use With Flame Thrower Coil
26-77      Except Dual Points 119.99 kit
26-90      For Dual Point (F.I. & 2 x 4) Distributors                   94.99 kit

1955-57 
Pertronix
6-Cylinder
Electronic
Conversion 
Kit
• Fits 1954-1962

235 ci Engines  
• Eliminates    

Points & Condenser  
• Provides More Reliable Spark  
• Magnetic Type Sensor  
• For Use With Stock Or Flame Thrower Coils  
• Completely Hidden, No External Parts   • Easy Bolt-On
26-80 94.99 kit

1957-Up
Pertronix
Electronic
Conversion Kit
• Fits 1957-74 Small 

& Big Block 
Distributors  

• Eliminates Points 
& Condenser  

• Provides More 
Reliable Spark  

• Magnetic Type 
Sensor  

• For Use With Stock Or Flame Thrower Coil  
• Completely Hidden, No External Parts   • Easy Bolt-On
26-86 84.99 kit

26-77

1955-57 Spark 
Plugs & Wire Sets
• Replacement Parts
26-10 1955-57 Spark Plugs Resistor/R-45 2.99 ea.

26-23 1955-57 6-Cylinder Spark Plug Wires 26.99 set

26-25 1955-57 V8 Spark Plug Wires 32.99 set

26-10

26-25

1957 V8 Spark Plug Heat Shield Sets
• Reproductions Of Original
26-31 Lower Banana Shields 28.99 set

18-82 Upper 29.99 set

26-31 18-82

26-31

18-82

1955-57 V8 Ignition Wire Supports 
And Grommet Sets
• Reproductions Of Original
26-08 1955 52.99 set

26-27 1956 52.99 set

26-09 1957 39.99 set

26-26 1955-57 Grommets Only (4 Large & 8 Small) 14.99 set

26-081955-57 Delco Tag Set
• Reproductions Of Original  
• Attaches To Generator, 

Starter & Distributor  
• Set Of 3  
• Requires Rivets P/N 34-120 

To Install
18-29 Tags 11.99 set

34-120 Rivets 1.99 set 18-29
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18-01 1955-57 6-Cylinder Carburetor Vacuum Line             8.99 ea.

18-08 1955-57 V8 Front Engine Angle Mounts 28.99 pr.

18-13 1957 3/4" Heater Hose Nipples 19.99 pr.

18-14 1957 Small Block High Performance Unvented 

Oil Filler Cap 39.99 ea.

18-15 1955-56 5/8" Heater Hose Nipples 19.99 pr.

18-16 1955-57 Replac. Small Block Short Water Pump      44.99 ea.

18-17 1955-57 V8 Ignition Coil Bracket 15.99 ea. 

18-28 1955-57 Ignition Coil 24.99 ea.

18-29 1955-57 Generator/Starter/Distributor Tags 11.99 set

18-42  1955-57 Small Block & 6-Cyl Therm 15.99 ea.

18-62 1957 Engine Starter Solenoid 39.99 ea.

18-64 1955-57 Small Block Vented Oil Filler Cap 22.99 ea.

18-65 1955-57 Small Block Engine Starter 84.99 ea.

18-78 1955-57 V8 Upper Generator/Alternator 

Adjusting Support Bracket 20.99 ea.

18-83 1955-57 Vacuum Advance Line W/Carter 4-bbl 

Carb. 8.99 ea.

18-84 1955-57 Vacuum Advance Line With 4-bbl Rochester 

Carb. 8.99 ea.

18-85 1955-57 Vacuum Advance Line W/2-Barrel Carb.      8.99 ea.

18-86 1957 Heat Choke Riser Tube With 2 x 4 Carburetors 8.99 ea.

18-87 1957 4-Barrel Carburetor Heat Choke Tube 8.99 ea.

18-88 1955-56 4-Barrel Carburetor Heat Choke Tube          8.99 ea.

18-89 1957 2-Barrel Carburetor Heat Choke Tube 8.99 ea.

18-90 1955-56 Small Block 2-Barrel Carburetor 

Heat Choke Tube 8.99 ea.

18-96 1955-57 Valve Cover Stencils 13.99 pr.

18-97 1956 Heat Choke Riser Tube With 4-Barrel 

Rochester Carburetor 8.99 ea.

18-122 1955-57 7" Lower Generator Mounting Bracket        25.99 ea.

18-126 1955-57 6" Lower Generator Mounting Bracket        19.99 ea.
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18-127 1955-57 6-1/2" Lower Generator Mounting Bracket 27.99 ea.

18-135 1955 Remanufactured Small Block Water Pump    139.99 ea.

18-136 1956 Remanufactured Small Block Water Pump   114.99 ea.

18-137 1957 Remanufactured Small Block Water Pump   149.99 ea.

18-138 1956-57 Small Block High Performance Silver 

Oil Filler Tube 22.99 ea.

18-141 1955 Small Block 4-bbl Air Cleaner Stud 6.99 ea.

18-142 1955-56 Small Block 2-bbl Air Cleaner Stud 8.99 ea.

18-144 1956 Small Block 4-bbl Air Cleaner Rod 6.99 ea.
18-145 1957 Small Block 2-bbl Air Cleaner Stud 8.99 ea.
18-146 1957 Small Block 4-bbl Air Cleaner Stud 7.99 ea.
18-177 1957 Steel Exhuast Manifold Stud & Nut Set           14.99 set
18-207 1956-57 Small Block Oil Filler Tube With 

Spring Bracket 31.99 ea.
18-257 1955-57 Small Block Short Water Pump 

Single Groove Pulley 59.99 ea.
18-268 1955-57 Small Block Orange Powder Coated 

Engine Oil Pan 119.99 ea.
18-270 1955-56 265ci V8 Rebuilt Distributor 89.99 ea.
18-277 1955 Rebuilt Power Steering Generator†    329.99 ea.
18-278 1955 Rebuilt Non-Power Steering Generator†        259.99 ea.
18-279 1956-57 Rebuilt Power Steering Generator†        259.99 ea.
18-280 1956-57 Rebuilt Non-Power Steering Generator†   259.99 ea.
18-340 1955-56 Exhaust Manifold Studs 8.99 ea.
18-425 1955-56 Starter Solenoid 69.99 ea.
18-445 1955 Oil Filler Tube 23.99 ea.
26-08 1955 V8 Spark Plug Wire Support & Grommet Kit     52.99 kit
26-09 1957 Small Block Spark Plug Wire Support & 

Grommet Set 39.99 set

26-21 1955-57 6-Cylinder Distributor Cap 15.99 ea.
26-22 1957 Distributor Cap 16.99 ea.
26-25 1955-57 Small Block Spark Plug Wire Set               32.99 set
26-26 1955-57 Small Block Spark Plug & 

Wire Grommet Set 14.99 set
26-27 1956 Small Block Spark Plug Wire Support & 

Grommet Set 52.99 set
29-12 1956-57 4-Barrel Pump To Carburetor Fuel Line      21.99 ea.
29-20 1955 4-Barrel & 1955-56 2-Barrel Pump To 

Carburetor Fuel Line 21.99 ea.
29-21 1957 2-Barrel Carburetor To Pump Fuel Line 21.99 ea.
29-37 1955-57 V8 OEM Style Fuel Pump w/o AC Logo     42.99 ea.
29-101 1955-57 Carburetor To Intake Studs With Nuts          7.99 set
29-124 1955 Fuel Pump To Carburetor Line For Use 

On Cars With Oil & Fuel Filter 21.99 ea.
34-35 1955-57 Small Block Valve Cover Screw & 

Retainer Set 9.99 set
34-120 1955-57 Delco ID Tag Rivet Set 1.99 set
34-152 1955-56 Small Block Exhaust Manifold Bolt Set       18.99 set
34-153 1957 Small Block Exhaust Manifold Bolt Set           25.99 set
34-158 1955-57 Small Block Intake Manifold Bolt Set         18.99 set
34-190 1955-57 Stainless Steel Water Pump Bolt Kit            11.99 kit
34-264 1957 Small Block Water Pump Bolts 16.99 set
37-04 1955 265ci Black Chevrolet Script Valve 

Cover Decals 15.99 pr.
37-31 1956-57 265/283ci Silver Chevrolet Script 

Valve Cover Decals 8.99 pr.
41-06 1955-57 Small Block Fan & Generator Belt 19.99 ea.
211-63 1955-57 Small Block Steel Oil Pan 69.99 ea.

† - add $50.00 core charge

37-50 55 Decal, Air Cleaner  2-bbl V8 3.99 ea.
37-51 56-57 Decal, Air Cleaner  2-bbl V8 3.99 ea.
37-52 55-57 Decal, Air Cleaner 4-bbl V8 3.99 ea.
37-50 55-57 Decal, Air Cleaner 6-cyl 3.99 ea.
37-67 56-57 Decal, Air Cleaner, Dual 4 bbl 3.99 ea.
37-57 57 Decal, Air Cleaner, Fuel Injection, Red 3.99 ea.
37-58 57 Decal, Air Cleaner, Fuel Injection, Blue 4.99 ea.
37-09 55-57 Decal, Generator Warning 2.99 ea.
37-53 55-57 Decal, Oil Breather Cap 3.99 ea.
37-61 56-57 Decal, Oil Filter Canister V8 4.99 ea.
37-59 55-57 Decal, Oil Filter Lid 6-Cylinder Also 1955 V8 4.99 ea.
37-54 55 Decal, Valve Cover 6-Cylinder Blue Flame 123 3.99 ea.
37-55 55 Decal, Valve Cover 6-Cylinder Blue Flame 136 3.99 ea.
37-56 56-57 Decal, Valve Cover 6-Cylinder Blue Flame 140 3.99 ea.

Decals

37-53

37-52

37-56

37-59

37-5837-50

37-67

09-65 55-56 Boot, Starter Solenoid 4.99 ea.
18-10 55-57 Brushes, Generator 9.99 pr.
09-63 55-57 Grommets, Lower Generator 4.99 pr.
18-62 57 Solenoid, Starter 39.99 ea.
54-182 56-57 Bushing Sleeve, Generator 4.99 ea.

Generator & Starter

26-32

18-17

09-65

18-10

09-71

Distributor & Ignition
18-17 55-57 Bracket, Coil V8 15.99 ea.
09-71 55-56 Grommet, Distributor Wire Also 1957 2x4 & FI 1.99 ea.
26-32 55 Wire Set, Spark Plug V8 (Correct) 84.99 set
09-80 57 Grommet, Distributor Wire Except 2x4 & FI 1.99 ea.
26-45 55-56     Wire, Distributor Primary Lead To Coil 9.99 ea.
26-33 56 Wire Set, Spark Plug V8 (Correct) Except 2x4 84.99 set
26-35 57 Wire Set, Spark Plug V8 (Correct) Except 2x4

& FI 84.99 set
26-38 57 Wire Set, Spark Plug 6-Cylinder (Correct) 57.99 set
26-03 57 Wire, Distributor Primary Lead To Coil 5.99 ea.
18-355 55-56 Vacuum Advance, Rebuilt, V8                           47.99 ea.
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1955-57 
Replacement 
Air Filters
• Replaces Stock

Oil Bath Element
• Fits Inside Stock Air Cleaner Housing
• Eliminates Messy, Inefficient Oil Bath

Element While Retaining The Stock Look
• 1955 4-Barrels Require Modification Of Inside Snorkel
18-275 1956 2-Barrel 18.99 ea.

18-276 1955-56 4-Barrel 8.99 ea.

18-208 1957 2 & 4-Barrel 18.99 ea.

18-208

1955-57 Small Block 
PCV Valve Kit
• Replacement Part 
• Easy To Install
• Causes Engine To Burn Cleaner, Reduces Pollution
• Helps Reduce Oil Blow-By On Higher Mileage Engines
18-77                   42.99 kit

1955-57
V8 Poly Rear
Main Seal Kit
• Stops Rear Main  

Oil Leaks  
• Eliminates Costly Rebuilds           
The ultimate oil leak-stop for early small block
Chevy’s. This two-piece poly rear seal kit will replace the original
rope style seal used in all 1955-58 V8’s. Any engine that is being
rebuilt should use one of these kits.  May also be installed with the
engine in the car.
18-133 29.99 kit

1955-57 6-Cylinder Poly
Rear Main Seal Kit
• Replaces Original Rope Seal
• Stops Rear Main Oil Leaks
• Eliminates Costly Repairs 

& Rebuilds
18-174 27.99 kit

1955-57 Carburetor Vacuum Lines
• Reproductions Of Original  
• Attaches Carburetor Base To Vacuum Advance
18-01 1955-57 6-Cylinder 8.99 ea.
18-01S 1955-57 6-Cylinder (Stainless Steel) 54.99 ea.
18-85 1955-57 V8 w/2 Barrel 8.99 ea.
18-85S 1955-57 V8 w/2 Barrel (Stainless Steel) 21.99 ea.
18-83 1955-57 V8 w/Carter 4 Barrel 8.99 ea.
18-83S 1955-57 V8 w/Carter 4 Barrel (Stainless Steel) 10.99 ea.
18-84 1957 V8 w/Rochester 4 Barrel 8.99 ea.
18-84S 1957 V8 w/Rochester 4 Barrel (Stainless Steel) 16.99 ea.

18-83 18-85

1955-57 Heat 
Choke Tubes
• Reproductions Of Original  
• Activates Automatic Choke Assembly
• Part Numbers With S Suffix Are Stainless Steel
18-74 1955-56 6-Cylinder 8.99 ea.

18-74S 1955-56 6-Cylinder 10.99 ea.

18-75 1957 6-Cylinder 8.99 ea.

18-75S 1957 6-Cylinder 10.99 ea.

18-90 1955-56 V8 w/2 Barrel 8.99 ea.

18-90S 1955-56 V8 w/2 Barrel 10.99 ea.

18-88 1955-56 V8 w/Carter 4 Barrel 8.99 ea.

18-88S 1955-56 V8 w/Carter 4 Barrel 10.99 ea.

18-97 1956 V8 w/Rochester 4 Barrel 8.99 ea.

18-97S 1956 V8 w/Rochester 4 Barrel 10.99 ea.

18-89 1957 V8 w/2 Barrel 8.99 ea.

18-89S 1957 V8 w/2 Barrel 10.99 ea.

18-87 1957 V8 w/4 Barrel 8.99 ea.

18-87S 1957 V8 w/4 Barrel 10.99 ea.

18-94 1957 V8 Rt Exhaust Manifold Inner Heat Tube 8.99 ea.

18-86 1957 V8 2x4 8.99 ea.

18-86S 1957 V8 2x4 10.99 ea.

18-75

18-90

18-94

1955-56 V8 Transmission 
Kickdown Hinge Plate
• Reproduction Of Original
• Bolts-On Under Coil Bracket
• Attaches Upper & Lower 

Powerglide Kickdown Rods
19-59 29.99 ea.

1955 4-Barrel
Bellcrank
Carburetor Linkage
• Reproductions Of Original
• Used On Early 

2218S Carbs
29-69 72.99 set
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18-30 18-143

34-145
34-146

1955-57 Fuel Filter To 
Carburetor Adapters
• Reproductions Of Original
• Attaches Filter P/N 29-11 Or 29-71 To Carburetor
29-104 Carter                                                                      3.99 ea.

29-105 Rochester                                                            6.99 ea.

29-104

18-344 55-57 Baseplate Gasket, 4-Barrel Carburetor                3.99 ea.
18-345 55-57 Baseplate Gasket, 2-Barrel Carburetor                5.99 ea.
29-70 55 Bellcrank Kickdown Linkage, 4-Barrel

Carburetor, Early 23.99 ea.
19-56 55-57 Brackets, Overdrive Kickdown Switch, 4-bbl. 49.99 set
18-30 55-56 Bracket, Lower Air Cleaner, 6-Cylinder 26.99 ea.
29-68 56-57 Bushings, Carburetor Linkage Kit 7.99 kit
34-272 55-57 Clips, 6-Cylinder/Powerglide Kickdown Linkage  2.99 set
19-59 55-56 Hinge Plate, Upper Kickdown 

Under Coil, V8 29.99 ea.
29-75 57 Housing, Carter Carb. Heat Choke w/Hole 62.99 ea.
29-56 55-57 Housing, Carter Carb. Heat Choke No Hole 32.99 ea.
29-13 56-57 Linkage Set, 2 x 4 Carburetors 69.99 set
29-54 1955 Rod Kit, Throttle Spring & Bushing, 2-bbl V8      29.99 kit
29-44 56-57 Rod Kit, Throttle Spring & Bushing, 2-bbl V8     29.99 kit

Part Year Description Price
# 

Air Cleaner/Carburetor & Area

29-75

29-44

29-58

29-60

1955-57 
4-Barrel 
Carburetor 
Rebuild Kits
• Replacement Kits  
• Includes All Gaskets, 

Needle Valve, Accelerator 
Pump & Check Balls   
Needed To Rebuild Carburetor

18-39 1955-57 Carter WCFB 35.99 kit

18-41 1956-57 Rochester 4GC 27.99 kit

18-39

Part Year Description Price
# 

Air Cleaner/Carburetor & Area Cont’d

29-45 56-57 Rod Kit, Throttle Spring & Bushing, 
4-bbl V8 29.99 kit

29-55 55 Rod Kit, Throttle Spring & Bushing, 
4-bbl V8 29.99 kit

29-46 55-56 Rod, Upper Kickdown, 2-bbl V8
Automatic Transmission 23.99 ea.

29-48 57 Rod, Upper Kickdown, 2-bbl V8 
Automatic Transmission 23.99 ea.

29-47 55-56 Rod, Upper Kickdown, 4-bbl V8 
Automatic Transmission 23.99 ea.

29-49 57 Rod, Upper Kickdown, 4-bbl V8 
Automatic Transmission 23.99 ea.

29-57 55-57 Rod, Upper Throttle, 6-Cylinder 25.99 ea.
29-58 55-57 Rod, Lower Throttle, 6-Cylinder 25.99 ea.
29-59 55-57 Rod, Kickdown, 6-Cylinder 

Automatic Transmission 27.99 ea.
40-07 57 Rod Kit, Throttle & Bushing, Fuel Injection 22.99 kit
05-39 55-56 Seal, Oil Bath Air Cleaner, 4-bbl Inner 4.99 ea.
34-145 55-57 Screw Set, 2-Barrel Carburetor 3.99 set
34-146 56-57 Screw Set, Rochester 4GC 4-Barrel Carb. 4.99 set
34-148 55-57 Screw Set, Carter WCFB 4-Barrel Carb. 5.99 set
29-62 55-57 Spring, Throttle Return, 2-bbl V8 4.99 ea.
29-63 55-57 Spring, Throttle Return, 4-bbl V8 4.99 ea.
29-60 55-57 Spring, Carburetor Return, 6-Cyl 

Manual Transmission 9.99 ea.
29-61 55-57 Spring, Carburetor Return, 6-Cyl

Automatic Transmission 9.99 ea.
18-142 55-56 Stud, Air cleaner 2-bbl V8 8.99 ea.
18-145 57 Stud, Air cleaner 2-bbl V8 8.99 ea.
18-141 55 Stud, Air cleaner 4-bbl V8 6.99 ea.
18-144 56 Stud, Air cleaner 4-bbl V8 6.99 ea.
18-146 57 Stud, Air cleaner 4-bbl V8 7.99 ea.
18-143 57 Studs, Air Cleaner, 2 x 4 To Carb. V8 15.99 pr.
18-147 56-57 Stud, Air Cleaner, 2 x 4 To Pot V8 7.99 ea.
18-148 57 Stud, Air Cleaner, Fuel Injection V8 6.99 ea.

1957 Heater 
Gasket Sets
• Reproductions 

Of Original  
• Includes All 

Firewall 
Heater & Vent 
Gaskets  

• Includes Blower 
Motor Round Seals

03-22 Deluxe (Lever Type) 14.99 set

03-34 Recirculating (Knob Type) 14.99 set

03-22
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1955-56 
Heater Gasket 
Sets
• Reproductions 

Of Original  
• Includes All 

Heater & Blower    
Motor Seals

03-27 Deluxe (Lever Type) 19.99 set

03-28 Recirculating (Knob Type) 19.99 set

03-27

1957 Air Inlet To Blower
Motor Hose
• Reproduction Of Original  
• Flexible Duct Between Inner 

Fender & Blower Motor  
• For Deluxe Heater Cars Only
03-21 14.99 ea.

1957 Deluxe Heater
Blower Motor Sleeve
• Reproduction of Original  
• Square Seal Between Blower 

Motor Housing & Firewall Duct  
• For Deluxe Heaters Only
05-30 4.99 ea.

1955-57 Original 
Style Heater Hose 
Sets
• Reproductions Of 

Original  
• Includes Correct Ribbed 

Hoses & Clamps
18-158 1955-56 6-Cylinder 39.99 set

18-155 1955-56 V8 39.99 set

18-159 1957 6-Cylinder 39.99 set

18-154 1957 V8 39.99 set

18-159

1955-57 Heater Hose 
Nipples
• Reproductions Of Original  
• Includes Intake & Water 

Pump Nipples
18-15   1955-56  5/8”      19.99 pr.        18-13    1957 3/4”         19.99 pr.

18-13

1955-57 
Replacement 
Heater Hose Sets
• Replacement Parts 
• Includes Clamps
18-107 1955-56 V8 27.99 set

18-106 1957 V8 27.99 set

18-106

1957 Firewall 
Heater Duct 
Retainers
• Reproductions 

Of Original
• Secures Heater Plate Or Deluxe Duct To Firewall
54-157 25.99 pr.

1957 Deluxe 
Heater Inner 
Fender Bracket
• Reproduction 

Of Original
• Fits On Outside Of Passenger Inner Fender Opposite   

Deluxe Heater Bracket P/N 52-337
54-158 10.99 ea.

Bolts & Hardware

18-101 55-57 Bolt Set, Bell Housing-To-Engine (6)                  13.99 set
34-207 55-57 Bolts, Coil Bracket To Intake 9.99 pr.
34-158 55-57 Bolt Set, Intake Manifold M-style, V8 (12) 18.99 set
18-111 55-57 Bolt Set, Oil Pan, Small Block V8 (18) 11.99 set
34-190 55-56 Bolt Set, Water Pump To Engine (4) 11.99 set
34-150 55-57 Bolt Set, Oil Pan, Big Block V8 (22) 19.99 set
34-264 57 Bolt Set, Water Pump To Engine (4) 16.99 set
34-120 55-57 Rivet Set, Generator/Starter/Distributor 

Tags (6) 1.99 set
34-35 55-57 Screw & Washer Set, Valve Cover V8 

(Does Both Valve Covers) 9.99 set
34-148 55-57 Screw Set, Carter 4-bbl Carburetor 5.99 set
34-123 55-57 Screw Set,Timing Chain Cover 

w/Washer Set, V8 7.99 set
29-101 55-57 Stud w/Nut, Carb. To Intake (Cad Set 4) 7.99 set
34-155 55-57 Washer Set, Intake Manifold Bolts, Stls. 8.99 set
34-246 55-57 Wing Nut, Air Cleaner 0.99 ea.
34-302 55-57 Hardware Kit, Harmonic Balancer Pulley 3.99 kit

Part Year Description Price
# 

18-101 34-190

34-35
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18-163 55-57 Alternator Bracket, Small Block Short Water 
Pump Extra Clearance 109.99 kit

18-164 55-57 Alternator Bracket, Small Block Long Water 
Pump Extra Clearance 109.99 kit

41-01 55-57 Belt, Fan, 6-Cylinder w/Air Conditioning 13.99 ea.
41-02 55-57 Belt, Fan, 6-Cylinder w/Power Steering 13.99 ea.
41-03 55-57 Belt, Fan, 6-Cylinder w/o Air Cond. 

Or Power Steering 14.99 ea.
41-04 55-57 Belt, Compressor, 6-Cylinder w/Air Cond.. 17.99 ea.
41-11 55-57 Belt, Compressor, V8 w/Air Conditioning 19.99 ea.
42-11 55-57 Chrome Timing Cvr, Chevy Bowtie, Big Block 37.99 ea.
42-08 55-57 Chrome Timing Tab, Big Block 7.99 ea.
211-30 55-57 Chrome Dipstick, Engine Oil, Small Block 3.99 ea.
211-26 55-57 Chrome Valve Covers, Small Block Short           19.99 pr.
18-140 56-57 Filter Canister, Small Block Oil 96.99 ea.
18-66 55-57 Gasket Set, Master, V8 54.99 set
18-440 57 Gasket Set, V8 Intake Manifold w/Black Offs 35.99 set
18-117 55-56 Gasket Set, V8 Intake Manifold 17.99 set
18-151 56-57 Gasket Set, V8 Oil Pan 29.99 set
18-150 55 Gasket Set, V8 Oil Pan 29.99 set
18-343 55-57     Gaskets, Small Block Valve Cover 12.99 pr.
25-13 55-57 Switch, V8 Oil Pressure Sender 7.99 ea.
18-440 57          Gaskets, V8 Intake Manifold 35.99 set

Part Year Description Price
# 

Engine Misc.

41-01

18-66

211-26

18-107

18-117

25-13 18-140

18-163

1956-57 Tar Top
Battery Cover
• Replacement Part
• Provides Original 

Appearance With Use
Of Modern
Group 24 Top-Post Battery

• Molded Black Polymer With Yellow Caps
• Far Easier To Maintain Than The Original Tar Top
12-18                                                                                      27.99 ea.

1955-57 Battery Boxes
• Reproductions Of Original
12-02 1955-56 35.99 ea.

12-01 1957 34.99 ea.

12-02

1955-57 Custom 
Chrome Battery 
Box Assemblies
• Custom Chrome Boxes 

With Hold-Downs & Covers  
• Easy Bolt-On   
• Fits Top-Post Batteries
211-47 1955-56 Louvered 259.99 set

211-48 1955-56 Ribbed 259.99 set

211-49 1957 Louvered 264.99 set

211-50 1957 Ribbed 264.99 set

211-47
211-48

211-49

211-50

1955-57 Battery Box Kits
• Reproductions Of Original  
• Includes Box, 

Retainer & Bolts
12-30 1955-56 49.99 kit

12-31 1957 44.99 kit

12-31

12-01
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#03-26 Air inlet sleeve 
fits joint between forward and
rear air duct both sides.

#05-17 
Inner fender air duct seal. Fits the
hole in the inner fender that for-
ward air duct passes through to
prevent squeaking. Installs origi-
nally with six staples each side.

Included in #03-22
Rear air duct to firewall seals,
glued to the firewall on both sides.

Included in #03-22
Blower housing to inner
fender bracket seal on all
deluxe heater cars.

#05-30 
Blower motor square rubber sleeve. 
Seals between the blower motor housing
and firewall duct on deluxe heater cars.

Hood to cowl seals
#13-01 1955
Uses nine push-in clips (included)
to attach to the top of the cowl.

#13-03 1957
Uses five screw-in retainers
(included) to attach to the top of
the cowl. The phillips screw and
clip traps seal to the top of the
cowl at five locations. Trim the
ends of the seal once installed.

Included in #03-22
Firewall to firewall plate
seal. On deluxe heater
cars, it goes between the
heater car bracket and fire-
wall. On standard or no-
heater cars, it goes
between the firewall plate
and the firewall.

#05-20 Wiper drive seals
The small circular seals are installed behind the
drive on outer attaching holes to seal against the
firewall. The large center seal installs wide side
down behind the drive to seal between the drive
and firewall. 

Rear view. The center drive is installed wide side
down.

#13-02 1956
Uses eleven push-in clips (included) to attach to the
top of the cowl. Install with the open side to the rear
and the wide side down. The clips are installed
inside pushed through the rubber into holes in the
cowl. The clips are covered by the top flap once
installed. Trim the ends of the seal once installed.

(7F)

(7G)

(7H)

(7I)

#03-21
Air inlet hose to blower motor. The flexible
duct between the inner fender duct and the
blower motor on deluxe heater cars.

Included in #03-22
Control valve or control 
valve delete to firewall seal.

Included in #03-22
Blower motor to blower
mount plate gaskets.

1957 Front End Seal Location
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1955-57 Replacement 
Battery Cables
• Replacement Parts
12-04 1955-56 6-Cylinder Positive 19.99 ea.

12-05 1955-56 V8 Positive 20.99 ea.

12-06 1955-56 V8 & 6-Cylinder Negative 17.99 ea.

12-09 1957 6-Cylinder Positive 15.99 ea.

12-11 1957 V8 Positive 29.99 ea.

12-10 1957 V8 & 6-Cylinder Negative 15.99 ea.

12-1112-06

1955-57 Battery
Retainers
• Reproductions Of Original
12-03 1955-56                 16.99 ea.

12-26 1957                       15.99 ea.

12-26

12-12

1955-57 Hood Hinges
• Reproductions Of Original
54-57    1955-56                                     139.99 pr.

54-55    1957                                        159.99 pr.

34-141  1957 Hinge-To-Fender Hardware    9.99 kit

54-5754-55

34-141

54-57

12-08

Hood Latches
• Reproductions 

Of Original   
• Includes Springs
54-205 1955 84.99 ea.

54-206 1956 84.99 ea.

54-207 1957 84.99 ea.

54-207

54-205

54-206

1955-57 Polished 
Stainless Steel 
Hood Hinges
• Replacement Parts
• Adds A Custom Look
54-95 1955-56 399.99 pr.

54-31 1957 379.99 pr.

54-31

1955-57 Hood Stop
Screw Kits
• Reproductions Of Original  
• Includes Adjusters, Nuts 

& Rubber Covers
34-76 1955-56 10.99 set

34-77 1957                          5.99 set 34-76

1957 Polished Aluminum 
Hood Hinge Bracket Kit
• Custom Aluminum Brackets
• Replaces Stock Brackets 

P/N 34-141
• Secures Edges Of Hood Hinges 

To Inner Edges Of Outer Fenders
• Includes Stainless Steel Bolts & Washers
34-401 29.99 kit

1955-57 Polished Billet
Aluminum Vertical Hood
Latch Supports
• Beautiful Polished Billet 

Aluminum
• Replaces Stock Support
• Bolts On
• The Perfect Complement

To Latch Plate P/N 54-146
54-154     1955              159.99 ea.

54-169     1956                     159.99 ea.

54-170 1957           199.99 ea. 
54-154

1955-57 Battery 
Retainer Bolts
• Reproductions Of Original  
• Includes Hardware   • Two Required Per Car
12-12 1955-56 (2 Required) 1.99 ea.

12-08 1957 (2 Required) 2.99 ea.

12-32 1955-56 Stainless Bolts Set 10.99 set



1955-57 Polished
Billet Aluminum
Extra Clearance
Hood Latch Plate
• Beautiful Polished 

Billet Aluminum
• Bolts To Grille Tie Bar
• 1/2” Shorter Than Stock To Provide

Clearance For Air Conditioning Condenser
• Hardware Included  • Easy To Install
54-146                                                                                    54.99 ea.
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1955-57 Hood Latch Plate
• Reproduction Of Original  
54-09 12.99 ea. 

1955-57 Hood Springs
• Reproductions Of Original  
• Two Required Per Car 
35-10 1955 10.99 ea.

35-11 1956 10.99 ea.

35-09 1957 11.99 ea. 35-10

1955-57 Inside
Hood Release 
Kits
• Protects Your

Car & Battery 
From Tampering 
& Theft  

• Easy To Install     
Our bolt-in kits allow
you to lock your hood
so that it cannot be
opened from the out-
side. A handy inside
release handle will pop
it open with one pull.
Kits include handle,
cable, hood latch release, hardware and instructions.
54-119 1955-56                                                                177.99 kit   

54-120 1957                                                                     164.99 kit

54-120

1955-57 V8 Throttle Lever
• Reproduction Of Original  
• Vertical Lever At Firewall  
• Includes Hardware

& Bushings
29-17 All Except 1957 F.I. 10.99 ea.

1955-57 Gas Pedal 
Rod Bushings
• Reproductions Of Original  
• Nylon Bushings At Gas Pedal 

Rod To Firewall Bracket
29-23                                                      4.50 pr.

34-22

1955-57 
Front End 
Sheet Metal 
Fastener Kits
• Reproductions 

Of Original  
• Includes All Clips, 

Screws & Nuts To 
Fully Assemble 
The Front End 
Sheet Metal

34-21 1955 52.99 kit

34-22 1956 52.99 kit

34-23 1957 52.99 kit

1955-57 Hood Hinge
Support Brace
• No More Broom Handles 

To Hold Your Hood Up
• Installs & Removes Easily 

Without Tools
• Fits Driver’s Side Hood Hinge
• Made From Ball Milled Billet 

Aluminum - Use As Is, Polish Or Paint
• Ideal For Use On Cars With Weak Hood 

Springs Or Cars With Hood Scoops
• Works For All Three Years
54-265 34.99 ea.

1955-57 Polished
Billet Aluminum
Hood Hinges
• An Absolutely 

Spectacular
Custom Part
For Your 55-57!

• Crafted From
Billet Aluminum

• Finely Detailed - 
Like A Work Of Art

• Bolts To Stock Locations
• Includes Integral Gas Struts - No Springs Needed
54-208 1955-56 649.99 pr.

54-209 1957 649.99 pr.

54-209

NEW

NEW

1957 Firewall Brace Rod
Plates/Nuts/Washers
• Reproductions Of Original
34-157 6.99 set
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1957 Grille Tie Bar 
• Reproduction Of Original
31-139 99.99 ea.

1955 Grille Tie Bar  
• Reproductions Of Original  
• Also Available In Chrome For Modified Cars
54-64 Black 54.99 ea.
54-65 Chrome Plated 99.99 ea.

54-65

1957 Grille Bar 
Support Brackets
• Reproductions 

Of Original
54-66                               29.99 pr.

54-66

1957 Upper Fender 
To Cowl Bracket
• Reproduction Of Original
• Bolts To Top Rear Inner 

Edge Of Fender
• Secures Fender To Cowl
• Two Required Per Car
31-335 57.99 ea.

1955-57 Radiator 
& Grille Support To
Fender Shim Sets
• Reproductions Of Original    
Includes shims for the radiator
support to fenders and the grille
tie bar to fenders. These shims
are needed for proper hood-to-fender alignment.
18-103 1955-56 8.99 set

18-104 1957 9.99 set

18-103

1955-57 Front 
Upper Fender 
To Cowl Shims
• Reproduction 

Of Original
• 10-Piece Set
34-257 4.99 set

1955-57 1/4” Front End 
Sheet Metal Screws
• Reproductions Of Original
• Black Oxide w/Small Attached Washer
• Used To Secure Inner Fenders 

To Outer Fenders At Hood Line
• Set Of 20
34-249 12.99 set

1955 Upper
Fender To Cowl Bracket 
• Reproduction Of Original 
• Rivets To Top Rear Inner Edge Of Fender 
• Secures Fender To Cowl   • Two Required Per Car 
31-354                                                                                     39.99 ea.

1955-57 1/4” Front
End Sheet Metal Screws
• Reproductions Of Original
• Cadmium Plated With Attached

Washer
• Used To Secure Inner Fenders,

Splash Panels, Filler Panels
And More

• Set Of 30
34-261 19.99 set

1955-57 
Convertible
Inner Fender
To Firewall 
Hardware Kit
• Reproductions

Of Original
• Includes All Bolts,

Washers & Bushings 
To Secure Inner
Fender 
Brackets To Firewall

34-79 35.99 kit
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1955-57 5/16” Engine 
Compartment Bolts
• Reproductions Of Original
• Black Oxide
• Used To Secure Core Support 

To Outer Fenders, Filler Panels 
& More   • Set Of 30

34-262                                               19.99 set

1955-57
Firewall 
Bolt Kit
• Reproductions 

Of Original
• Includes Gas

Pedal Bolts, Gas Pedal Linkage Hardware,   
Dimmer Switch & Emergency Brake Bolts

34-271 3.99 kit

1955-57 
Firewall Forward
Grommet Sets
• Reproductions Of Original  
• Includes All Rubber 

Grommets From
Firewall Forward

09-50 1955 39.99 set

09-51 1956 39.99 set

09-52 1957 35.99 set

09-52

1955-57 Horn Relays
• Replacement Parts
25-04 1955-56 19.99 ea.

25-09 1957 17.99 ea.

25-04

1957 Stainless Steel
Firewall Brace With Nuts
• Replaces Stock “Ugly” 

Hardware
• Attaches To Upper 

Firewall On Drives Side
• High Quality Polished Stainless 

Steel With Chrome Cap Nuts
54-98 18.99 kit

1955-57 Replacement 
Horns
• Replacement 

Parts
• Looks Very Close To

Original 1955-56 Horns
• High/Low Note As Original
• Includes Brackets, Easy To Install
35-210 69.99 pr.

1955-57
Replacement
Horns
• Replacement Horns
• Includes Universal 

Mounting Brackets
& Hardware

• Includes
“Delco Remy” 
Stamping

• One High & One Low Note
• A Great Way To Replace Your Non-Functional Originals
35-177 109.99 pr.

03-36

1955-57 Front
Fender & Hood
Gasket Kits
• Reproductions 

Of Original  
• Includes All

Gaskets For Front 
Fenders & Hood 

03-35 1955 Fenders
(8-Pc) 14.99 kit

03-23 1955-56 Hood
(3-Pc) 6.99 kit

03-36 1956 Fenders
(18-Pc) 22.99 kit

03-24 1957 Hood
(6-Pc) 9.99 kit

03-37 1957 Fenders
(8-Pc) 16.99 kit

03-35

03-23

03-24

03-37
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Part Year Description Price
# 

Bolts & Hardware
34-204

34-204 55-56 Bolt & Washer Set, Hood Hinge 19.99 set
34-205 57 Bolt & Washer Set, Hood Hinge 9.99 set
34-209 55-57 Bolt & Washer Set, Front Fender (Installs 1) 8.99 set
18-105 55-56 Bracket, Heater Hose 11.99 ea.
18-95 57 Bracket, Heater Hose 9.99 ea.
34-138 57 Clip, Inner Fender Horn Wire  “J”(2 Required)   3.99 ea.
34-222 55-57 Clip, Radiator Support Wiring (4-5 Required 

Under Top Bar) 0.99 ea.

34-151

34-160

1955-57  Control 
Arm Dust Shields
• Reproductions of Original  
• Attaches To Inner Fender 

To Seal Against Upper Control Arms   
05-14 1955-56 Rubber (Replacement For 1956) 10.99 pr.

05-12 1956 Cloth Covered (Correct For 1956) 15.99 pr.

05-10 1957 11.99 pr.

54-40 1956 Retainers 12.99 set

54-41 1957 Retainers 24.99 set

05-14

05-10

54-41

54-41

34-36
34-156

34-144

18-95

Part Year Description Price
# 

Bolts & Hardware Continued

18-104

34-209

54-28

34-70 57 Clips, Air Vent Duct Cable Retaining 2.99 pr.
34-144 57 Clips, Horn Wire At Radiator Filler Panels 5.99 pr.
34-36 55-57 Clip, Main Engine Compartment Wiring

(1955-56 Uses 8, 1957 Uses 12) 4.99 ea.
34-244 55-56 Clips, Headlight Harness At Filler Panels 11.99 pr.
18-256 55-57 Drain Plug w/Gasket, Oil 1.99 ea.
34-160 55-56 Fastener Kit, Firewall 23.99 kit
35-170 55-56 Horn Cover, Black                                       12.99 ea.
35-176 55-56 Horn Cover, Chrome 19.99 ea.
35-171 55-56 Insulators, Horn, Red Rings 8.99 pr.
34-61 55-57 Rivets, Cowl Tag 8.99 pr.
54-28 55 Rod, Hood Brace Left Front 21.99 ea.
54-29 55 Rod, Hood Brace Right Front 21.99 ea.
34-113 55-56 Screw Set, Cowl Vent (6) 1.99 set
34-171 55-57 Screw Set, Heater Motor Housing 3.99 set
34-200 57 Screws, Hood Brace Clutch Head 6.99 pr.
34-90 55-57 Screws, Factory Air Cond. Valve Cover 21.99 pr.
34-194 55-57 Screw Set, Hood Latch Upper & Lower (7) 8.99 set
34-127 55-57 Screw Set, Horn Relay & Voltage Regulator

(Snub-Nosed) 3.99 set
34-01 55-57 Screw, Forward Hood Stop (2 Required) 1.99 ea.
34-59 55-56 Screws, Rear Hood Stop (2 Required) 2.50 ea.
34-208 55-57 Screws, Wiper Motor To Firewall 2.99 pr.
18-103 55-56 Shim Set, Radiator & Grille Support

To Fender 8.99 set
18-104 57 Shim Set, Radiator & Grille Support 

To Fender 9.99 set
34-151 55-57 Spring Set, Hood Latch Mechanism (3) 16.99 set

34-70

35-17635-170

34-61

18-105
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Part Year Description Price
# 

Front Area Gaskets & Seals

Heater

03-23 55-56 Gasket Set, Hood 6.99 set
03-24 57 Gasket Set, Hood 9.99 set
03-04 55 Gaskets, Fender To Inner Fender At Hood 9.99 pr.
03-08 56 Gaskets, Fender To Inner Fender At Hood 9.99 pr
03-12 57 Gaskets, Fender To Inner Fender At Hood 9.99 pr.
03-29 55-56 Gaskets, Fresh Air Vent Flaps 8.99 pr.
03-30 57 Gaskets, Fresh Air Vent Flaps 8.99 pr.
13-01 55 Seal, Cowl To Hood w/Clips 17.99 ea.
13-02 56 Seal, Cowl To Hood w/Clips 17.99 ea.
13-03 57 Seal, Cowl To Hood w/Clips 17.99 ea.
05-17 57 Seals, Air Duct Tube To Inner Fender 7.99 pr.
05-26 55-56 Seals, Front Inner Fender Edge 

(Top To Bottom) 16.99 pr.
05-27 57 Seals, Front Inner Fender Edge 

(Top To Bottom)                                         16.99 pr.
05-36 56-57 Seal Set, Lower Radiator Filler                      6.99 set
03-26 57 Sleeves, Fresh Air Vent Tube Halves 8.99 pr.

06-155 57 Plate, Heater Delete Firewall 74.99 ea.
54-71 57 Cover, Heater Blower Hole 

(Recirculating Or No Heater Cars) 28.99 ea.
54-72 57 Cover, Heater Blower Hole, Chrome 42.99 ea.

03-23

03-24

03-08

06-155

13-02

03-29

03-04

03-12

03-30

05-17

05-27

13-03

54-50 55-56 Brackets, Front Inner Fender To Cowl 17.99 pr.
54-42 57 Brackets, Front Inner Fender To Cowl 19.99 pr.

12-15 55 Battery, Maintenance Free, Tar Top 289.99 ea.
12-14 56-57 Battery, Maintenance Free, Tar Top 289.99 ea.
12-33 55-57 Washer, Positive Terminal Felt 1.99 ea.

Fender Support Brackets

Batteries

54-121

12-14

54-42

09-14

09-06
09-22

12-22

09-39

Part Year Description Price
# 

09-39 55-57 Grommet, Antenna Cowl 
(On Cars With No Antenna) 3.50 ea.

09-09 55-57 Grommet, Distributor/Starter/
Wiper At Firewall 2.99 ea.

09-22 57 Grommet, Grille Bar Wiring In 
Radiator Baffle 3.99 ea.

09-03 55-57 Grommet, Hood Stop 
(55-56 Requires 4, 57 Requires 2) 1.99 ea.

09-12 55-56 Grommet, Main Firewall 4.99 ea.
09-61 56-57 Grommet, Main Firewall 7.99 ea.
09-35 55 Grommet, Starter Harness 

(Behind Battery Box Early 55 Only) 5.99 ea.
40-05 57 Grommet, Fuel Inj. Electrovac, At Rad Panl. 8.99 ea.
09-08 57 Grommets, Air Duct Drain Tube 2.99 pr.
09-14 55-56 Grommet Set, Cowl Vent (8) 5.99 set
09-37 55-56 Grommets, Headlight Bucket Wiring 3.99 pr.
09-73 57 Grommets, Headlight Bucket Wiring 4.99 pr.
09-23 57 Grommets, Heater/Vent Cable In Firewall 6.99 pr.
09-06 56-57 Grommets, Hood Side On Fender 4.99 pr.
09-11 55 Grommet Set, Hood Side On Fender (6) 8.99 set
09-05 55-56 Grommet Set, Horn/Park/Headlight 

In Radiator Baffles (6) 3.99 set

Grommets

54-50

09-11
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54-121 57 Tube, Forward Air Duct Drain 
(2 Required) 21.99 ea.

1957 Air Duct Drain Tubes
Part Year Description Price
# 

12-16 55-56 Cable, 6-Cylinder & V8 Negative 42.99 ea.
12-19 57 Cable, 6-Cylinder & V8 Negative 42.99 ea.
12-20 57 Cable, 6-Cylinder & V8 Negative 

w/Air Conditioning 42.99 ea.
12-21 55-56 Cable, 6-Cylinder Positive 42.99 ea.
12-23 57 Cable, 6-Cylinder Positive 42.99 ea.
12-22 55-56 Cable, V8 Positive 42.99 ea.
12-24 57 Cable, V8 Positive 42.99 ea.
12-17 55-56 Cable, V8 Negative With Factory Air Cond. 42.99 ea.

Reproduction Battery Cables

09-04 55-57 Grommets, Lower Cowl (1955 Requires 
1 Pair, 1956-57 Requires 2 Pair) 4.99 pr.

09-19 55-57 Grommets, Top Cowl 3.99 pr.

Grommets Continued

1955-57 Cowl Drain Gutters
• Reproductions Of Original  • Includes Mounting Screws
54-43 24.99 pr.

1955-57 Convertible 2” Aluminized
Glasspack Dual Exhaust System For 
Use With Rams Horn Exhaust Manifolds
• Gives Great Performance And That Classic

Glasspack Sound
• Fits All 1955-57 Convertibles
• Use With 2” Center Dump Rams Horn Exhaust Manifolds
• Aluminized To Last A Lifetime
• All Hardware And Hangers Included
24-296 409.99 kit

1956 Complete Exhaust Systems
• Reproductions Of Original
• Exact Fit   • All Hangers & Clamps Included
24-211 6-Cylinder Hardtop, Sedan (Single), Aluminized

299.99 kit

24-211S 6-Cylinder Hardtop, Sedan (Single), Stainless Steel           

609.99 kit

24-212 6-Cylinder Convertible (Single), Aluminized            299.99 kit

24-212S 6-Cylinder Convertible (Single), Stainless Steel

574.99 kit

24-213    6-Cylinder Wagon,Nomad,Delivery (Single), Aluminized

299.99 kit

24-213S  6-Cylinder Wagon,Nomad,Delivery (Single), Stainless Steel

584.99 kit

24-214 V8, 2-bbl Hardtop, Sedan (Single), Aluminized

429.99 kit

24-214S V8, 2-bbl Hardtop, Sedan (Single), Stainless Steel

729.99 kit

24-215 V8, 2-bbl Convertible (Single), Aluminized             429.99 kit

24-215S V8, 2-bbl Convertible (Single), Stainless Steel

729.99 kit

24-216 V8, 2-bbl Wagon, Nomad,Delivery (Single), Aluminized

429.99 kit

24-216S V8, 2-bbl Wagon, Nomad,Delivery (Single), Stainless Steel

729.99 kit
24-217 V8, 4-bbl Hardtop/Sedan (Dual), Aluminized           609.99 kit
24-217S V8, 4-bbl Hardtop/Sedan (Dual), Stainless Steel

1169.99 kit

24-218 V8, 4-bbl Convertible (Dual), Aluminized                 609.99 kit

24-218S V8, 4-bbl Convertible (Dual), Stainless Steel        1169.99 kit

24-219 V8, 4-bbl Wagon, Nomad, Delivery (Dual), Aluminized 

609.99 kit

24-219S V8, 4-bbl Wagon, Nomad, Delivery (Dual), Stainless Steel

1169.99 kit

24-217
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1957 Complete Exhaust Systems
• Reproductions Of Original   • Exact Fit
• All Hangers & Clamps Included
24-221   6-Cylinder Hardtop/Sedan (Single), Alum.               289.99 kit

24-221S   6-Cylinder Hardtop/Sedan (Single), Stainless Steel

569.99 kit

24-222   6-Cylinder Convertible (Single), Aluminized  289.99 kit

24-222S   6-Cylinder Convertible (Single), Stainless Steel

549.99 kit

24-223   6-Cylinder Wagon/Nomad/Delivery (Single), Aluminized 

289.99 kit

24-223S   6-Cylinder Wagon/Nomad/Delivery (Single), Stainless Steel 

569.99 kit

24-224   V8, 2-bblHardtop/Sedan (Single), Aluminized          424.99 kit

24-224S   V8, 2-bblHardtop/Sedan (Single), Stainless Steel

719.99 kit

24-225   V8, 2-bbl Convertible (Single), Aluminized                424.99 kit

24-225S   V8, 2-bbl Convertible (Single), Stainless Steel

719.99 kit

24-226   V8, 2-bbl Wagon/Nomad/Delivery (Single), Aluminized

424.99 kit

24-226S   V8, 2-bbl Wagon/Nomad/Delivery (Single), Stainless Steel

719.99 kit

24-227   V8, 4-bbl, Dual 4-bbl, F.I. Hardtop/Sedan (Dual), Aluminized

599.99 kit

24-227S   V8, 4-bbl, Dual 4-bbl, F.I. Hardtop/Sedan (Dual), Stainless 

Steel 1093.99 kit

24-228   V8, 4-bbl, Dual 4-bbl, F.I. Convertible (Dual) Aluminized

599.99 kit

24-228S   V8, 4-bbl, Dual 4-bbl, F.I. Convertible (Dual) Stainless Steel

1219.99 kit

24-229   V8, 4-bbl, Dual 4-bbl, F.I. Wagon/Nomad/Delivery               

(Dual) Aluminized                    599.99 kit

24-229S   V8, 4-bbl, Dual 4-bbl, F.I. Wagon/Nomad/Delivery               

(Dual) Stainless Steel               1219.99 kit

24-228

1955-57 Dual Turbo 
Exhaust Systems
• For Use W/Headers Or Rams Horn Exhaust Manifolds
• Performance Upgrade   • Clears Stock Frame
• For V8 Engines  • All Hangers & Clamps Included  
• 2” Systems Fit All Except Convertible
• 2-1/2” Systems Fit All Except Convertible & Wagon
These systems are designed for V8 engines and include the fol-
lowing: exhaust pipes or header connectors (2), ‘H’ pipe with
crossover, Turbo mufflers (2), tailpipes (2), gaskets and installa-
tion hardware. The tailpipes will clear our rear shock crossmem-
ber, P/N 28-28 or P/N 21-76.
24-231 2” Non-Wagon Use w/Rams Horn Manifolds 

Small Block, Aluminized 429.99 kit

24-231S 2” Non-Wagon Use w/Rams Horn Manifolds 
Small Block, Stainless Steel 949.99 kit

24-300 2” Wagon w/Rams Horn Manifolds 
Small Block, Aluminized 584.99 kit

24-300S 2” Wagon w/Rams Horn Manifolds 
Small Block, Stainless Steel 1174.99 kit

24-232 2” Non-Wagon Use w/Headers Small Block 
Or Big Block, Aluminized † 549.99 kit

24-232S 2” Non-Wagon Use w/Headers Small Block 
Or Big Block, Stainless Steel† 974.99 kit

24-302 2” Wagon Use w/Headers Small Block Or
Big Block, Aluminized 549.99 kit

24-302S 2” Wagon Use w/Headers Small Block Or
Big Block, Stainless Steel 1024.99 kit

24-233 2-1/2” Non-Wagon Use w/ Rams Horn Manifolds 
Small Block, Aluminized 514.99 kit

24-233S 2-1/2” Non-Wagon Use w/ Rams Horn Manifolds 
Small Block, Stainless Steel 999.99 kit

24-234 2-1/2” Non-Wagon Use w/Headers Small Or Big Block, 

Aluminized † 514.99 kit

24-234S 2-1/2” Non-Wagon Use w/Headers Small Or Big Block, 

Stainless Steel† 904.99 kit

† For use with our small block headers (P/N 24-51) or (P/N 24-54) 
or our big block headers (P/N 24-52) and CCI’s big block install-
ation kit P/N 18-200 or P/N 18-209 

24-231
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1955 Complete Exhaust Systems
• Reproductions Of Original   
• Exact Fit   • All Hangers & Clamps Included
24-201 6-Cylinder Hardtop/Sedan (Single), Aluminized             319.99 kit

24-201S 6-Cylinder Hardtop/Sedan (Single), Stainless Steel  609.99 kit

24-202 6-Cylinder Convertible (Single), Aluminized                                319.99 kit

24-202S 6-Cylinder Convertible (Single), Stainless Steel                             589.99 kit

24-203 6-Cylinder Wagon/Nomad/Delivery (Single), Aluminized               319.99 kit

24-203S 6-Cylinder Wagon/Nomad/Delivery (Single), Stainless Steel         609.99 kit

24-204 V8, 2-bbl Hardtop/Sedan (Single), Aluminized                 439.99 kit

24-204S V8, 2-bbl Hardtop/Sedan (Single), Stainless Steel           741.99 kit

24-205 V8, 2-bbl Convertible (Single), Aluminized                        439.99 kit

24-205S V8, 2-bbl Convertible (Single), Stainless Steel                 741.99 kit

24-206 V8, 2-bbl Or 4-bbl Wagon/Nomad/Delivery(Single), Alum.             439.99 kit

24-206S V8, 2-bbl Or 4-bbl Wagon/Nomad/Delivery(Single), StainlessSteel

741.99 kit

24-207 V8, 4-bbl Hardtop/Sedan (Dual), Aluminized                                 594.99 kit

24-207S V8, 4-bbl Hardtop/Sedan (Dual), Stainless Steel                            1199.99 kit

24-208 V8, 4-bbl Convertible (Dual), Aluminized                          594.99 kit

24-208S V8, 4-bbl Convertible (Dual), Stainless Steel                    1199.99 kit

24-209 V8, 4-bbl Wagon/Nomad/Delivery (Dual, Replacement), Aluminized

594.99 kit

24-209S V8, 4-bbl Wagon/Nomad/Delivery (Dual, Replacement), Stainless Steel

1199.99 kit

24-208

1955-57 SCR “X” Small Block Or 
Big Block 2-1/2” Performance Dual
Exhaust Systems For Use With Headers
• An Excellent Performance Upgrade
• High Quality Mandrel Bent Pipes
• Bolts On No Welding Required As With Other Systems
• Features Corvette-Style X Crossover System
• Places Mufflers Behind Passenger Compartment For 

Reduced Noise Inside Car
• Fits All Except Wagon & Convertible
• Features Unique Rear Cross Brace Support System
• Includes All Clamps & Hangers
24-314 Aluminized With Turbo Mufflers 594.99 kit

24-314-P Aluminized With Turbo Mufflers Use With Rear Spring 

Pocket Kit 594.99 kit

24-314-R Aluminized With Turbo Mufflers & Corner Exit Tailpipes

594.99 kit

24-314S Stainless Steel With Turbo Mufflers 1149.99 kit

24-314S-P Stainless Steel With Turbo Mufflers Use With Rear Spring 

Pocket Kit 1149.99 kit

24-314S-R  Stainless Steel With Turbo Mufflers & Corner Exit Tailpipes

1149.99 kit

24-315 Aluminized 2-1/2” With Flowmaster Mufflers        779.99 kit

24-315-P Aluminized 2-1/2” With Flowmaster Mufflers Use With Rear

Spring Pocket Kit 779.99 kit

24-315-R Aluminized 2-1/2” With Flowmaster Mufflers Use With 

Corner Exit  Tailpipe                                            779.99 kit

24-315S Stainless Steel 2-1/2” With Flowmaster Mufflers 

1199.99 kit

24-315S-P   Stainless Steel 2-1/2” With Flowmaster Mufflers Use With 

Rear Spring Pocket Kit 1199.99 kit

24-315S-R   Stainless Steel 2-1/2” With Flowmaster Mufflers With 

Corner Exit Tailpipes 1199.99 kit

24-314

See Pages 107 For Exhaust Headers
& All Related Hardware
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† For use with our small block headers (P/N 24-51) or (P/N 24-54) 
or our big block headers (P/N 24-52) and CCI’s big block 
installation kit P/N18-200 or 18-209.

1955-57 Dual Flowmaster Exhaust Systems
• For Use W/Headers Or Rams Horn Exhaust Manifolds
• Features Flowmaster Mufflers
• All Hangers & Clamps Included
• 2” Systems Fit All Except Convertible
• 2-1/2” Systems Fit All Except Convertible & Wagon
Want more performance? The highest performance and best
sounding muffler on the market is available with our complete
aluminized systems. These systems are designed for V8 engines
and include the following: exhaust pipes or header connectors
(2), ‘H’ pipe with crossover, Flowmaster mufflers (2), tailpipes (2),
gaskets and installation hardware. The tailpipes will clear our
rear shock crossmember, P/N 21-28 or P/N 21-76.
24-238 2” Non-Wagon Use w/Rams Horn Manifolds

Small Block, Aluminized 569.99 kit

24-238S 2” Non-Wagon Use w/Rams Horn Manifolds
Small Block, Stainless Steel 999.99 kit

24-301 2” Wagon Use w/Rams Horn Manifolds 
Small Block, Aluminized 732.99 kit

24-301S 2” Wagon Use w/Rams Horn Manifolds 
Small Block, Stainless Steel 1204.99 kit

24-239 2” Non-Wagon Use w/Headers Small Block Or 
Big Block, Aluminized † 699.99 kit

24-239S 2” Non-Wagon Use w/Headers Small Block Or 
Big Block, Stainless Steel † 1024.99 kit

24-303 2” Wagon Use w/Headers Small Block Or 
Big Block, Aluminized 699.99 kit

24-303S 2” Wagon Use w/Headers Small Block Or 
Big Block, Stainless Steel 1124.99 kit

24-240 2-1/2” Non-Wagon Use w/ 2-1/2” Rams Horn Manifolds
Small Block, Aluminized 619.99 kit

24-240S 2-1/2” Non-Wagon Use w/ 2-1/2” Rams Horn Manifolds
Small Block, Stainless Steel 949.99 kit

24-242 2-1/2” Non-Wagon Use w/Headers Small Block Or 
Big Block, Aluminized † 619.99 kit

24-242S 2-1/2” Non-Wagon Use w/Headers Small Block Or 
Big Block, Stainless Steel † 949.99 kit

24-240

Tech Tip
Flowmaster or turbo? Both types of mufflers will give you improved
performance on the street. For a more mellow exhaust note, choose
turbo. For a louder, more commanding tone go with Flowmaster

24-401
24-410

24-411

1955-57 Billet
Aluminum Exhaust Tips
• A Beautiful, Highly Polished

Custom Part To Dress-Up
Your Tailpipes

• Easy To Install With Hidden
Set Screws

• Allen Wrench Included
24-400 2” Polished, Beveled (Fits Inside Of 2” OD 

Exhaust Pipes) 39.99 pr.

24-401 2” Polished, Radiused (Fits Inside Of 2” OD 
Exhaust Pipes) 39.99 pr.

24-405 2-1/4” Polished, Radiused (Fits Inside Of 2-1/4” OD 
Exhaust Pipes) 39.99 pr.

24-408 2-1/2” Polished, Beveled (Fits Inside Of 2-1/2” OD 
Exhaust Pipes) 39.99 pr.

24-409 2-1/2” Polished, Radiused (Fits Inside Of 2-1/2” OD 
Exhaust Pipes) 39.99 pr.

24-410 2-1/2” Machined Finish, Beveled (Fits Inside 
Of 2-1/2” OD Exhaust Pipes) 34.99 pr.

24-411 2-1/2” Machined Finish, Radiused (Fits Inside 
Of 2-1/2” OD Exhaust Pipes) 34.99 pr.

24-407 2-1/4” Machined Finish, Radiused (Fits Inside 
Of 2-1/4” OD Exhaust Pipes 34.99 pr.

24-403 2” Machined Finish, Radiused (Fits Inside Of 2” OD 
Exhaust Pipes) 34.99 pr.

24-402 2” Machined Finish, Beveled (Fits Inside Of 2” OD 
Exhaust Pipes 34.99 pr.

NEW
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1955-57 SCR “X” Small Block 
2-1/2” Performance Dual Exhaust
Systems For Use With 2” Rams
Horn Exhaust Manifolds
• An Excellent Performance Upgrade
• High Quality Mandrel Bent Pipes
• Exhaust Pipes Are 2” At Manifold Yet 

Rest Of System Is 2-1/2”

• Places Mufflers Behind Passenger Compartment For 
Reduced Noise Inside Car

• An Excellent Performance Upgrade
• High Quality Mandrel Bent Pipes
• Fits All Except Wagon & Convertible
• Features Unique Rear Cross Brace Support System
• Includes All Clamps & Hangers
24-310 Aluminized With Turbo Mufflers 694.99 kit

24-310-P Aluminized With Turbo Mufflers Use With Rear Spring

Pocket Kit 694.99 kit

24-310-R Aluminized With Turbo Mufflers & Corner Exit Tailpipes

694.99 kit

24-310S Stainless Steel With Turbo Mufflers 1499.99 kit

24-310S-P Stainless Steel With Turbo Mufflers Use With Rear Spring

Pocket Kit 1499.99 kit

24-310S-R Stainless Steel With Turbo Mufflers & Corner Exit 

Tailpipes 1499.99 kit

24-311 Aluminized 2-1/2” w/ Flowmaster Mufflers 899.99 kit

24-311-P Aluminized 2-1/2” With Flowmaster Mufflers Use With

Rear Spring Pocket Kit 899.99 kit

24-311-R Aluminized 2-1/2” With Flowmaster Mufflers & Corner Exit 

Tailpipes 899.99 kit

24-311S Stainless Steel 2-1/2” w/ Flowmaster Mufflers 1599.99 kit

24-311S-P Stainless Steel 2-1/2” With Flowmaster Mufflers Use With   

Rear Spring Pocket Kit 1599.99 kit

24-311S-R Stainless Steel 2-1/2” With Flowmaster Mufflers & Corner   

Exit Tailpipes 1599.99 kit

• Bolts On No Welding Required As With Other Systems
• Features Corvette-Style X Crossover System
• Places Mufflers Behind Passenger Compartment 

For Reduced Noise Inside Car
• Fits All Except Wagon & Convertible
• Features Unique Rear Cross Brace 

Support System
• Includes All Clamps & Hangers
24-312 Aluminized With Turbo Mufflers 694.99 kit

24-312-P Aluminized With Turbo Mufflers Use With Rear Spring

Pocket Kit 694.99 kit

24-312-R Aluminized With Turbo Mufflers & Corner Exit Tailpipes

694.99 kit

24-312S Stainless Steel With Turbo Mufflers 1399.99 kit

24-312S-P Stainless Steel With Turbo Mufflers Use With Rear Spring 

Pocket Kit 1399.99 kit

24-312S-R Stainless Steel With Turbo Mufflers & Corner Exit   

Tailpipes 1399.99 kit

24-313 Aluminized 2-1/2” With Flowmaster Mufflers 779.99 kit

24-313-P Aluminized 2-1/2” With Flowmaster Mufflers Use With Rear

Spring Pocket Kit 779.99 kit

24-313-R Aluminized 2-1/2” With Flowmaster Mufflers & Corner Exit 

Tailpipes 779.99 kit

24-313S Stainless Steel 2-1/2” With Flowmaster Mufflers 1399.99 kit

24-313S-P Stainless Steel 2-1/2” With Flowmaster Mufflers Use With 

Rear Spring Pocket Kit 1399.99 kit

24-313S-R Stainless Steel 2-1/2” With Flowmaster Mufflers & Corner 

Exit Tailpipes 1399.99 kit

1955-57 SCR “X” Small Block 2-1/2”
Performance Dual Exhaust Systems For
Use With 2-1/2” Rams Horn Exhaust
Manifolds
• Features Corvette-Style X Crossover System
• Bolts On, No Welding Required As With Other Systems

24-310-R

24-312
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1955-57 2” Dual Exhaust Systems
For Use With CCI Rack & Pinion
And Rams Horn Exhaust Manifolds
• Gives Great Performance And Great Sound
• Used With Straight Dump 2” Right Exhaust

ManifoldAnd 45-Degree Dump Left
Exhaust Manifold

• Designed To Clear CCI Rack & Pinion
• Aluminized Or Stainless To Last A Lifetime
• All Hardware And Hangers Included
• Bolt-On Installation
• Fits All Body Styles Except Convertible
24-248 Non-Wagon Aluminized Turbo 609.99 kit

24-248S Non-Wagon Stainless Steel Turbo 1099.99 kit

24-249 Wagon Aluminized Turbo 609.99 kit

24-249S Wagon Stainless Steel Turbo 1099.99 kit

24-254 Non-Wagon Aluminized Flowmaster 727.99 kit

24-254S Non-Wagon Stainless Steel Flowmaster

1059.99 kit

24-295 Wagon Aluminized Flowmaster 727.99 kit

24-295S Wagon Stainless Steel Flowmaster 1059.99 kit

24-248

1955-57 SCR “X” 2-1/2” Performance
Exhaust Systems For Use With CCI 
3/4 Length Small Block Headers
• An Excellent Performance Upgrade 
• High Quality Mandrel Bent Pipes 
• Bolts On, No Welding Required As With Other Systems 
• Features Corvette-Style X Crossover System 

24-316

• Places Mufflers Behind Passenger Compartment
For Reduced Noise Inside Car 

• Forward Exhaust Pipes Fit CCI 3/4 Headers
P/N 24-53 Or 24-53C 

• Fits All Except Wagon & Convertible 
• Features Unique Rear Cross Brace Support System 
• Includes All Clamps & Hangers 
24-316 w/Turbo Mufflers, Aluminized 694.99 kit

24-316S w/Turbo Mufflers, Stainless Steel 1429.99 kit

24-316-P w/Turbo With Rear Spring Pocket Kit, 

Aluminized 694.99 kit

24-316S-P w/Turbo With Rear Spring Pocket Kit, Stainless Steel

1429.99 kit

24-316-R w/Turbo With Corner Exit Tailpipes,  Aluminized

694.99 kit

24-316S-R w/Turbo With Corner Exit Tailpipes, Stainless Steel

1429.99 kit

24-317 w/Flowmaster Mufflers, Aluminized 1049.99 kit

24-317S w/Flowmaster Mufflers, Stainless Steel

1519.99 kit

24-317-P w/Flowmaster Use With Rear Spring Pocket Kit, 

Aluminized 1049.99 kit

24-317S-P w/Flowmaster Use With Rear Spring Pocket Kit, 

Stainless Steel 1519.99 kit

24-317-R w/Flowmaster With Corner Exit Tailpipes, Aluminized

1,049.99 kit

24-317S-R w/Flowmaster With Corner Exit Tailpipes,

Stainless Steel 1519.99 kit
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1955-57 2” Tube Big Block Headers
• Large 2” Tubes With 3” Collectors
• Extra Thick 3/8” Flanges
• Perfect For High Performance Engines
• For Use With Side Mount Kit P/N 18-271
• Requires Use Of CCI Rack & Pinion Steering
• Requires Removal Of Transmission Frame Horns
• Fits All Mark IV, V & VI Big Block Chevy Engines
• Includes Hardware, Collectors & Gaskets
24-56 499.99 pr.
24-56C 724.99 pr.  

24-56

24-56C

24-137C

1955-57 LS1, LS2 And LS6 Headers
• Get The Ultimate Performance Out Of Your LS Engine
• Includes Hardware, Collectors And Gaskets
• 3/4 Length Headers   
• Includes O2 Sensor Bung
• 2-1/2” Collector Diameter   
• Works With Any Type Of Steering
• Works With All Automatic Shifters
• Will Work With Manual Transmission Cars Only When

Our Hydraulic Clutch Kit P/N 08-500 Is Used
24-137 Painted Black 449.99 pr.

24-137C Silver Ceramic Coated 599.99 pr.

1955-57 Hedman Headers
• Bolt-On To Improve Exhaust Flow 

& Performance  
• Requires Use Of Modified Dual Exhaust System 
• Available For Small & Big Block V8’s  
• Complete With Collectors, Gaskets & Hardware
24-51 Small Block w/Front Or Side Mounts, Original, 

605 Or 670 Steering 289.99 pr.

24-51C Small Block w/Front Or Side Mounts, Original, 
605 Or 670 Steering, Ceramic Coated 549.99 pr.

24-54 Small Block w/Front Mounts, Original, Rack & Pinion, 
605 Or 670 Steering 274.99 pr.

24-54C Small Block w/Front Mounts, Original, Rack & Pinion, 
605 Or 670 Steering, Ceramic Coated 539.99 pr.

24-53* Small Block Shorty 3/4 Length                              349.99 pr.

24-53C* Small Block Shorty 3/4 Length  
Ceramic Coated 529.99 pr.

24-53-LH* Small Block Shorty 3/4 Length  
Left Side Only 224.99 ea.

24-53C-LH* Small Block Shorty 3/4 Length Left Side Only  
Ceramic Coated 319.99 ea.

24-52 Big Block, For All Steering Types, Use w/CCI 
Installation Kit P/N 18-200 Or P/N 18-209 369.99 pr.

24-52C Big Block, For All Steering Types, Use w/CCI Installation 

Kit P/N 18-200 Or P/N 18-209, Ceramic Coated 649.99 pr.

* SEMA Global Media Award Winner

24-54C

1955-56 Chrome
Accessory Exhaust
Extension
• Reproduction Of Original
• An Original Accessory    

On Any Single Exhaust Car 
• Easy To Install 
• Protects Rear Bumper 

Chrome  
02-09 46.99 ea.

May also be used on dual exhaust cars if two are ordered. 
Hardware included.

NOTE! All of our headers are for use
with Stock GM heads only. Not for use with
aftermarket or raised deck height heads.
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1957 V8 Heat Risers
• Reproductions Of Original
24-01 1957 47.99 ea.

24-03 1957 Heat Riser 
Delete (No Flap) 34.99 ea.

1955-56 Heat Riser Delete
• Replacement Part
• Required For Proper

Exhaust System Fit
• The Same Thickness And 

Diameter As The Original Heat Riser
• No Internal Flap Or External Weights
• Installs On Original 1955-56 265ci V8 

Right Side Exhaust Manifolds
24-299 59.99 ea.

1955-57 Small Block V8 High
Performance Exhaust
Manifolds
• Replacement Parts
• 2-1/2” Outlets  
• Improves Exhaust Flow & Performance    
Our rams horn style exhaust manifolds improve flow while elimi-
nating the heat and fit problems common with headers.
24-111 Manifolds 399.99 pr.
24-04 2-1/2” Heat Riser Delete (Improves Flow) 34.99 ea.
524036 2-1/2” Heat Riser 57.99 ea.

24-111

24-04

1955-57 2” Left
Rams Horn
Exhaust Manifold
w/Generator
Bracket
• Replacement Center-Dump Manifold 
• Cast-Iron Construction    • Fits Left Side Only
• Allows Manifold Mounting Of Generator Or Alternator
18-288 89.99 ea.

1955-57
Small Block
2” Rams Horn
Exhaust Manifolds
• Replacement Center-Dump 

Cast Iron Manifolds
• Fits Left Or Right Side
• Includes Manifold Studs & Nuts
• Does Not Include Generator Bracket Mount
24-297      One Side Only  139.99 ea.

24-298 Pair 259.99 pr.

24-297

1955-57
2” Rams Horn
Exhaust Manifolds
With Generator Bracket 
• Replacement Center-

Dump Manifolds 
• Cast-Iron Construction
• Completes Both Sides 
• Allows Manifold Mounting Of 

Generator Or Alternator On Driver’s Side
18-289   209.99 pr.

1955-57 2” Small
Block Rams Horn
Exhaust Manifold
For Use With
Rack & Pinion Steering
• Replacement Cast Iron Manifold

With 45 Degree Rear Dump
• Clears CCI Rack & Pinion Steering Shaft
• Compatible With CCI/SCR Rack & Pinion 

Exhaust Systems 
18-414 144.99 ea.

1955-56 Exhaust Manifold
Studs & Nuts• Replacement Parts
• Includes (2) 1-1/2” Studs & (2)  

2” Studs
• Includes Brass Nuts That Will

Not Freeze Or Rust
• Fits All 1955-56 265ci Engines
18-340 Steel Studs 8.99 set

18-341 Stainless Steel Studs 32.99 set

1955-57 Exhaust Manifold 
Stainless Steel Studs
• Replacement Parts  
• Will Not Rust Or Seize  
• Includes Lock Nut

24-07

1955-56 Stainless 
Dual Exhaust 
Extensions
• Reproductions    

Of Original
• Protects Rear 

Bumper Chrome 
These stainless steel exhaust extensions were standard equip-
ment on all 1955-56 Power Pack 4-barrel and high performance
dual exhaust V8’s. Complete with hardware, an easy bolt-on.
01-45 199.99 pr.

24-06 3-1/2” 7.99 ea.   24-07       2-1/2” 7.99 ea.
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34-152 55-56 Bolt Set, Exhaust Manifold, V8 18.99 set
34-153 57 Bolt Set, Exhaust Manifold, V8 25.99 set
24-10 55-56 Bracket, Muffler LH 12.99 ea.
24-11 55-57 Bracket, Muffler RH 7.99 ea.
24-45 55 Bracket, Tailpipe LH 12.99 ea.
24-12 56-57 Bracket, Tailpipe LH or RH 14.99 ea.
24-46 55 Bracket, Tailpipe RH 11.99 ea.
24-106 55-57 Clamp, Exhaust Pipe To Muffler, 

Stainless 1-7/8” 9.99 ea.
24-105 55-57 Clamp, Muffler To Tailpipe, Stainless 2” 9.99 ea.
24-230 57 Flange, Exhaust Head Pipe, 2”, 3-Bolt 5.99 ea.
24-237 55-57 Flange, 2-1/2” Exhaust, 3-Bolt 8.99 ea.
24-241 55-56      Gasket, Heat Riser To Manifold, V8 3.99 ea.
24-100 57           Gasket, 2” Heat Riser                                 11.99 ea.
24-109 57 Hanger, Muffler Incl Clamp, 

Stainless LH or RH 39.99 ea.
24-08 55-56 Hanger, Muffler LH or RH 29.99 ea.
24-09 57 Hanger, Muffler LH or RH 24.99 ea.

Part Year Description Price
# 

Exhaust Hardware
Part Year Description Price
# 

24-09

24-10

24-105

24-210

24-100

24-230

24-107

34-152

24-12

24-19 55 Hanger, Tailpipe Includes Clamp 
LH or RH (Replacement)                             64.99 ea.

24-13 56 Hanger, Tailpipe LH 24.99 ea.
24-15 57 Hanger, Tailpipe LH 29.99 ea.
24-14 56 Hanger, Tailpipe, RH 24.99 ea.
24-16 57 Hanger, Tailpipe RH 29.99 ea.
34-91 55-56 Lock Set, Exhaust Manifold Bolts, V8 15.99 set
34-75 57 Lock Set, Exhaust Manifold Bolts, V8 15.99 set
24-108 55-57 Muffler Clamp 2-1/4" Stainless Steel           10.99 ea.
24-220 55-57 Packing, 2-1/2” Exhaust 3.99 ea.
24-210 55-57      Packing, Exhaust Doughnut, 2” 3.99 ea.
54-36 55-56 Plate, Exhaust Manifold Heat, Right Hand 13.99 ea.
24-102 55-57 Stainless Muffler, Original Type,

29” Overall Length, 1-7/8"  Inlet/Outlet 219.99 ea.
24-103 55-57 Stainless Muffler, Original Type,

23” Overall Length, 1-7/8" Inlet/Outlet 219.99 ea.
34-154 55-57 Washer Set, Exhaust Manifold Bolts, V8 9.99 set

24-103

54-36

24-109

24-45

24-12

24-11

24-10

24-46

A

A

A

AB

B

C

C

C

C
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Exhaust & Front Clip
1955-57 Small 
Block Chrome 
Exhaust Manifold 
Bolts & Washers 
• Custom Replacements
• Attaches Exhaust 

Manifolds To Heads
24-200 16.99 set

1957 Stainless Steel 
Exhaust Manifold
Studs & Nuts 
• Replacement Parts
• Includes 6 Studs & Brass 

Nuts To Complete Both  Sides
• Will Never Rust Or Seize
18-178 26.99 set

1955-57 Extra-Small
Hex Head Header Bolts
• Replacement Bolts
• Small Hex Head Makes 

Installation Easier 
In Tight Spots

18-258 Small Block 3/8” Head 6.99 set

Calyx®

Exhaust 
Manifold 
Dressing
To keep your
cast iron
exhaust manifolds looking concours-prepared 
perfect, use Calyx® Manifold Dressing. It applies with
a flannel cloth and polishes to a silver shine in seconds.
Application of the dressing does not require removal of the mani-
folds. Calyx® Manifold Dressing will not burn and is non-toxic. One
container, 3 ounces, will do 3 sets of cast iron exhaust manifolds. 
88-0260-1 17.99 ea.

VHT Clear Spray Paint †

• Resists Up To 1200 Degrees
• 13 Oz. Spray
88-0284-1 9.99 ea.

High-Temp Flat Black Spray Paint †

• Resists Up To 1000 Degrees 
• Great For Headers & Manifolds  
• 12 Oz. Spray
88-0288-1 10.99 ea.

Nu-Cast Exhaust Manifold Paint †

• Use On Exhaust Manifolds & Headers  
• Cast Gray Color
• 13 Oz. Spray
• Resist Up To 1200 Degrees
88-0289-1 12.99 ea.

† Paints Cannot Be Shipped Via Air.

1955-57 Front Parking Lenses w/Bowtie
• Molded With Chevy Bowtie Logo  
• Replaces Stock Lenses
These great looking custom lenses are made in the original
shape, but include the Chevrolet Bowtie in the center for a dis-
tinctive look. Easy to install with the original screws.
04-40 1955 Amber w/Bowtie 29.99 pr.
04-41 1955 Amber w/Chrome Bowtie 29.99 pr.
04-42 1955 Clear w/Bowtie 29.99 pr.
04-43 1955 Clear w/Chrome Bowtie 29.99 pr.
04-46 1956 Amber w/Bowtie 29.99 pr.
04-47 1956 Amber w/Chrome Bowtie 29.99 pr.
04-48 1956 Clear w/Bowtie 29.99 pr.
04-49 1956 Clear w/Chrome Bowtie 29.99 pr.
04-52 1957 Amber w/Bowtie 29.99 pr.
04-53 1957 Amber w/Chrome Bowtie 29.99 pr.
04-54 1957 Clear w/Bowtie 29.99 pr.
04-55 1957 Clear w/Chrome Bowtie 29.99 pr.

04-41 04-42

04-49 04-55

1955-57 Amber Front 
Parking Light Lenses
• Replacement Parts
• Amber Color For A Custom Look
These custom colored lenses replace your stock clear front park-
ing/turn signal lenses. Easy to install.
04-02 1955 15.99 pr.

04-10 1956 15.99 pr.

04-06 1957 10.99 pr.

04-02

04-06

1955 Parking Light
Assemblies
• Reproductions 

Of Original
• Complete Pairs   
These assemblies include:
the chrome housings, lenses, 
gaskets, bulbs, wiring and
hardware.
02-16 129.99 pr.
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Front Clip
1957 Grillebar 
Parking Light
Housings
• Reproductions Of Original
28-29 23.99 pr.

1956 Parking Light Assemblies
• Reproductions of Original   • Complete Pairs   
These assemblies include: the chrome housings, lenses, gaskets,
bulbs, wiring and hardware.
02-85 164.99 pr.

1955-57 LED Front Parking Lights
• Replaces The Stock Bulbs With Multiple 

High-Intensity LED’s
• Incorporates Both Parking Lights & Turn Signals
• Fits Easily In Stock Housings Behind Stock Lenses
28-60 1955 109.99 kit

28-61 1956 109.99 kit

28-62 1957 99.99 kit

28-60

1957 LED Front
Parking/Turn
Signal Lights 
W/ Daytime
Running Lights
• Uses A Pair Of High 

Intensity Amber 
LED’s For All 
Functions

• Operates As A Turn 
Signal, Parking 
Light 
With Headlights Or Parking Lights On And 
Full Time Daytime Running Lights   

• Easy To Install
28-54                                                                                      129.99 pr.

1956 Parking Light
Backing Plates
• Reproductions Of 

Original
• Mounts The Parking 

Light Housings To 
The Fenders

02-143 Chrome Plated 119.99 pr.

02-02 Stainless Steel 219.99 pr.

1955-57 Lens Gasket Sets
• Reproductions Of Original    
• Includes The Parking Light, Taillight & Backup 

Light Gaskets
03-01 1955 8.99 set

03-06 1956 8.99 set

03-10 1957 8.99 set

03-01

1955-57 Parking Light Lenses
• Reproductions Of Original  
04-01 1955 14.99 pr.

04-04 1956 14.99 pr. 04-05 1957 14.99 pr.

04-04
04-01

1957 Headlight 
Decal Set
• Set Of 4 Completes 

Both Sides
37-29                      9.99 set

1955-57 Replacement 
Headlight Bulb
• Replacement Part 
• 2 Required Per Car
28-08 6.99 ea.

1956-57 T3
Headlight Bulbs
• Reproductions 

Of Original 
28-30                      109.99 pr.

02-143

1957 Chrome
Bumper 
Bullets 
• Die-Cast Chrome

Plated Custom Parts
• A Great Dress-Up 

Item For Your 57
• Bolts In Place Of The

Stock Rubber Bullets
01-78 Chrome 89.99 pr.

01-82 Chrome Smoothie 89.99 pr.

01-82
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1955-57 H-4
Halogen Headlights
• High Powered 60 Watt 

Replaceable Halogen 
Bulbs

• Unique Super Reflective 
Die-Cast Aluminum 
Reflector

• Rugged Anti-Vibration 
Construction

• Crystal Clear & Bright Glass Face
• Replaceable Bulb H4/HB2 12V 60/55W
• Attaches To Stock Wiring
• Requires Headlight Sub Bucket Modification
28-69 69.99 pr.

1955-57 Halogen 
Headlight Bulb
• Improves Night Visibility  
• Replaces Original Headlights  
• 2 Required Per Car
28-26 16.99 ea.

1955-57 
Delta Halogen
Headlights
• High Quality 

Replacement Bulbs
• Delta Halogens Are

Far Brighter Than Conventional Halogens, Delta Xenon 
Halogens Are Another 50% Brighter

• Replaceable Bulbs  • Easy Plug-In Installation
• No Wiring Modifications Needed
28-51 Halogen 99.99 pr.

28-52 Xenon 114.99 pr.

1955-57 “Best” Headlight Bezels
• Reproductions Of Original   
• Seals & Screws Included
02-34 1955 89.99 pr. 02-65 1956 99.99 pr.

02-62 1957 239.99 pr.

02-62

02-62

02-34
02-65

02-3402-65

1956-57 “Good”
Headlight Bezels
• ReproductionsOf Original
• A Good Quality Alternative To Our Best Bezels 
02-125 1956 69.99 pr.

02-150 1957 Seals & Screws Included 174.99 pr.

1955-57 Headlight
Bucket Assemblies
• Reproductions Of Original  
• Includes Bucket, Wiring, Sub-Body, 

Stainless Ring, Replacement Bulb 
& Gasket  • 2 Required Per Car

28-19 1955 59.99 ea.
28-22 1956 107.99 ea. 28-25 1957 97.99 ea.

28-19

1956-57 Stainless Steel 
Headlight Retainer Ring
• Reproduction Of Original
• For Use Only With Original Clip-

Together Headlight Sub-Buckets
• Two Required Per Car
28-63                                                     19.99 ea.

1955-57 H-4 Halogen Tri-Bar Headlights
• High Powered 60 Watt Replaceable Halogen Bulbs
• Unique Super Reflective Composite Shell
• Chrome Tri-Bar Center   
• Attaches To Stock Wiring
• Requires Headlight Sub Bucket Modification
28-65 Blue Dot 59.99 pr.

28-66 Clear Dot 59.99 pr.

28-67 Black Dot 64.99 pr.

28-68 Red Dot 59.99 pr.

28-65 28-66

28-67 28-68

02-125

28-52

02-150
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Part Year Description Price
# 

Headlights

28-17 55 Bucket, Headlight (2 Required) 49.99 ea.
28-20 56 Bucket, Headlight (2 Required) 54.99 ea.
28-23 57 Bucket, Headlight (2 Required) 54.99 ea.
34-100 55-57 Hardware Kit, Headlight Bucket (Installs/

Assembles 1 Bucket), (2 Required) 11.99 kit
28-09 55-57 Headlight, Sub-Body w/Inner Ring

(2 Required) 44.99 ea.
34-255 55-57 Nut, Script Attaching, Front, Side Or Rear 4.99 ea.
28-11 55-57 Ring, Headlight Inner Chrome (2 Required) 8.99 ea.
34-221 55-57 Screws, Headlight Bezel                               3.50 set
05-23 55-56 Seals, Headlight Bezel 8.99 pr.
05-11 57 Seals, Headlight Bezel 7.99 pr.
05-15 55-56 Seals, Headlight Bucket 7.99 pr.
05-53 57 Seals, Headlight Bucket 6.99 pr.
28-27 55-57 Spring, Headlight Tensioner (2 Required) 2.50 ea.

28-27

05-11

28-2028-17

34-100

34-221

03-13 57 Gaskets, Fender To Inner Fender 
At Hood Bar Extensions 7.99 pr.

03-09 56 Gasket Set, Parking Light Backing To Fender 6.99 set
34-195 55 Screw Set, Lenses Front Parking 

& Rear Taillight 4.99 set
34-196 56 Screw Set, Lenses Front Parking 

& Rear Taillight 4.99 set
34-197 57 Screw Set, Lenses Front Parking 

& Rear Taillight 4.99 set
05-03 55 Seal Set, Parking Light (Also Includes            

Taillight Housing Seals) (4)                             9.99 set
05-05 56 Seals, Parking Light Housing 

To Backing Plate 6.99 pr.

Part Year Description Price
# 

Lights & Gaskets 03-09

34-197

34-19605-03

1955 One-Piece Front Bumper
• Reproduction Of Original   • Fits All Body Styles
• A Very High Quality Triple-Chrome Plated Part
• Original Equipment On California Built Cars
02-129 439.99 ea.

1956 One-Piece Front Bumper
• A Very High Quality Triple-Chrome Plated Bumper 
• Original Equipment On California Built Cars 
• Fits All Body Styles
02-132 489.99 ea.

1956 Front Bumpers
• Reproductions Of Original   • Show Quality Chrome
02-110 1956 Front Center     164.99 ea.

02-104 1955-56 Left Front End 164.99 ea.

02-102 1955-56 Right Front End 164.99 ea.

02-78 1956 Front Bumper Guards 169.99 pr.

02-141 1956 Three-Piece                                                 349.99 set

02-78

02-110

1955 “Smoothie” One-Piece Front Bumper
• A Very High Quality Triple-Chrome Plated Custom 

Bumper 
• All Visible Seams & Bumper Bolt Holes Are Eliminated 

For That Super Smooth Look
• Includes Bumper Brackets & Installation Hardware
• Fits All Body Styles 
02-135 599.99 ea.

1955 Front Bumpers
• Reproductions

Of Original   
• Show Quality 

Chrome
02-103 1955 Front Center 149.99 ea.

02-104 1955-56 Left Front End 164.99 ea.

02-102 1955-56 Right Front End 164.99 ea.

02-63 1955 Front Bumper Guards 169.99 pr.

02-140 1955 Three-Piece 349.99 set

02-140
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1957 Front Bumper Bullet Inserts
• Reproductions Of Original
• Secures And Trims Front Bumper Bullets
• Includes Stainless Steel Trim Plates, Spacers 

& Hardware
54-191 34.99 set

1955 Plug-In LED Front Parking Lights
• 48 LEDs Greatly Improves Brightness 
• Epoxy Coated With Fully Sealed Electronics 
• Plug-In, Super Easy To Install - No Cutting Required 
• Includes Lenses 
• Includes Parking & Turn Signal Lights 
28-70 Clear Lenses 64.99 pr.

28-71 Amber Lenses 64.99 pr.

28-70 28-71

1956 Plug-In LED Front Parking Lights
• 35 LEDs Greatly Improves Brightness 
• Epoxy Coated With Fully Sealed Electronics 
• Plug-In, Super Easy To Install - 

No Cutting Required 
• Includes Lenses 
• Includes Parking & Turn Signal Lights 
28-73 Clear Lenses 79.99 pr.

28-74 Amber Lenses 79.99 pr.

28-73 28-74

1956 Plug-In
LED Front Parking Lights
• 9 LEDs Greatly Improves Brightness 
• Epoxy Coated With Fully Sealed Electronics 
• Plug-In, Super Easy To Install - No Cutting Required 
• Includes Lenses 
• Includes Parking & Turn Signal Lights 
28-76 Clear Lenses 34.99 pr.

28-77 Amber Lenses 34.99 pr.

28-76 28-77

NEW

NEW

NEW

1955-57 Headlight
Relay & Wiring Kit
• Prevents Headlight Switch 

Overload & Failure When
Using Halogen, Xenon 
& HID Headlights

• Easy To Install
• Includes Wiring, Relays & Instructions
22-268 79.99 kit

NEW

1955 Smoothie One-Piece Front Bumper
Without Brackets
• A Very High Quality Triple-Chrome 

Plated Custom Front Bumper
• All Visible Seams & Bumper Bolts Holes Are Eliminated 

For A Super-Smooth Finish
• Fits All Body Styles
• Uses Stock Bumper Brackets & Hardware-Not Included
02-162 379.99 ea.

NEW

Do Your Headlights Go Off And On?

Stock headlight switches are rated up to 15 amps.
Halogen headlights draw up to 18 amps while Xenon and
HID lights can draw even more. The higher amperage
draw of updated headlights will often cause the breaker
points on an original or reproduction headlight switch to
open. This is a built-in safety provision to prevent the
headlight switch from overheating and burning up.
Unfortunately, this safety provision will also cause your
headlights to go out! A bit scary if you are driving at
night. Our P/N 22-268 headlight relay and wiring kit will
solve the problem.
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1955-57 Front Bumper Brackets
• Reproductions Of Original 
54-34 1955 Left Front Center (Also Fits Right Rear) 29.99 ea.

54-13
54-165 54-166 54-161 54-162

54-164 54-163

54-35 1955 Right Front Center (Also Fits Left Rear) 29.99 ea.

54-13 1955 Left Front Diagonal 31.99 ea.

54-12 1955 Right Front Diagonal 29.99 ea.

54-14 1955 Right Front Fender Extension Support 27.99 ea.

54-15 1955 Left Front Fender Extension Support 27.99 ea.

54-115 1956 Left Front Center 31.99 ea.

54-116 1956 Right Front Center 31.99 ea.

54-17 1956 Left Front Diagonal 35.99 ea.

54-16 1956 Right Front Diagonal 35.99 ea.

54-19 1956 Left Front Fender Extension Support 23.99 ea.

54-18 1956 Right Front Fender Extension Support 23.99 ea.

54-23 1957 Left Front Perpendicular End Brace 29.99 ea.

54-22 1957 Right Front Perpendicular End Brace 29.99 ea.

54-159 1957 Left Front Center 29.99 ea.

54-160 1957 Right Front Center 29.99 ea.

54-161 1957 Left Front Jack Brace 29.99 ea.

54-162 1957 Right Front Jack Brace 29.99 ea.

54-163 1957 Left Front Diagonal 32.99 ea.

54-164 1957 Right Front Diagonal 32.99 ea.

54-165 1957 Left Front Outer To Fender 28.99 ea.

54-166 1957 Right Front Outer To Fender 29.99 ea.

54-192 1957 Complete 10-Piece Set 279.99 set

54-14 54-15 54-34

54-17

54-23

54-19 54-11554-18

1955 Lower Grille Molding
• Reproduction Of Original  
• Includes Mounting Hardware
02-49 197.99 ea.

1956 Grilles
• Reproductions Of Original  
• Includes Rivets  
• Top Tie Bar Not Included
02-67 Chrome 299.99 ea.

02-130 Stainless 549.99 ea.

1957 Grilles
• Reproductions Of Original  
• Anodized Aluminum For A Show Quality Finish
02-25 Gold Bel Air 104.99 ea.

02-32 Silver 150/210 99.99 ea.

02-67
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1957 Front Bumpers
• Reproductions Of Original  
• Show Quality Chrome
02-116 Front Center                184.99 ea.

02-114 Left Front End          179.99 ea.

02-115 Right Front End           179.99 ea.

02-118 Front Bumper Bullet Guards

169.99 pr.

02-116

02-114

02-118

1955-57 Chrome Bumper Bolts
• Replacement Parts 
• Chrome Capped   • Nuts Included      
The short bolts are 1-1/4” long. 
The long bolts are 1-7/8” long. 
We recommend short bolts for 1955 front (4), 1956 front (4),
1957 front (2), 1955 rear (2), 1956 rear (2), and 1957 rear (4).
We recommend long bolts for 1955 rear (2) and 1957 (2).

02-17

02-17 Long               2.99 ea. 02-18 Short               1.99 ea.

1955-57 Original Front
Bumper Hardware Kits
• Reproductions Of Original
• All Hardware Has Exact Markings
• Includes All Hardware To Fully 

Assemble & Install The Bumpers
34-239 1955-56 Front 39.99 kit

34-240 1957 Front 57.99 kit

34-239

1955-57 Stainless 
Steel Front Bumper 
Bolt Kits
• Custom Replacement

Hardware
• Includes All Hardware

Needed To Assemble & Install Bumper
34-233 1955-56 Front    29.99 kit    34-234      1957 Front    35.99 kit

1955-57 Front
Bumper Bolt Kits
• Replacement

Hardware
• Includes All 

Hardware Needed 
To Assemble & Install The Front Bumpers & Brackets

34-92 1955-56        17.99 kit       34-80        1957              19.99 kit

34-92

34-233

1955-57 Front License Plate Brackets
• Reproductions Of Original
35-12 1955            14.99 ea.        35-14       1957                7.99 ea.

35-13 1956              7.99 ea.

35-14

35-12

1957 Aluminum 
Bumper Tips
• Replaces Original Front 

Bumper Bullets  
• Satin Finish   • Can Be Polished
01-73 99.99 pr.

1957 Rubber 
Bumper Tips
• Reproduction Of An Original Accessory  
• Complete With Mounting Hardware   • Fits Any 1957
01-14 41.99 pr.

1955 Grilles
• Reproductions Of Original  
• Includes Rivets   • Top Tie Bar Not Included       
These grilles are available chrome plated or in stainless steel. We
recommend the stainless grille for use in damp conditions and
for maximum life.
02-81 Chrome         259.99 ea.   

02-95 Stainless       549.99 ea.

02-81

02-95

1957 5-Piece Front Bumper Set
• Reproductions Of Original
• Includes Front Center, Both Ends & Bullet Guards
02-136 499.99 set
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1955-57 Billet Aluminum Grilles
• Custom Upgrade   • For The Professional Installer
• Black Powder Coated Aluminum With Brushed 

Horizontal Cross Bars  
• Much Higher Quality Than Other Billet Grilles 

On The Market  
02-91    1955                249.99 ea.     02-92    1956                249.99 ea.
02-119  1957                289.99 ea.

02-91

02-92

1957 Polished
Aluminum 
Custom Grille
• Replacement Grille
• High Quality Polished 

Aluminum
• Pattern Is Same As Stock 

Grille Except Without
Grille Bar Cut-Outs

• Includes Brackets & Hardware To Relocate 
Parking Light Housings Behind Grille

• Easy To Install
• A Great Custom Look
02-122 159.99 ea.

1955 Grille Molding Set
• Reproductions Of Original  
• Includes Hoodbar, Lower Grille Molding & Grille End Trim 
• Includes Mounting Hardware 
02-68 399.99 set

1955 Grille End Moldings
• Reproductions Of Original  
• Includes Mounting Studs
02-84                                                       99.99 pr.

1955-57 Tubular Grilles
• Replacement Custom Grilles
• 1/2” Chrome Tubes
• Triple Chrome Plated
02-98 1955 389.99 ea. 02-99 1956 389.99 ea.

02-100 1957 389.99 ea.

02-100

02-99

02-98

1956 Lower Grille Molding
• Reproductions Of Original  
02-69 Best (Chrome) 279.99 ea.

02-163 Good (Stainless Steel) 149.99 ea.

1957 Gold Grille Kit
• Reproductions Of Original
• Kit Includes Gold Grille, Grille Tie Bar, Grille Bar 

Support Brackets, Grille Center Support & Hood Latch 
Striker Plate

02-164 234.99 kit

NEW
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1956 Grille Tie Bar Angle Brackets
• Reproductions Of Original
• Reinforces Joint Between Grille Tie Bar And Front 

Fender Inner Edge
54-155 Black (Correct)  17.99 pr.

54-156 Stainless (Custom) 27.99 pr.

54-155
54-156

1957 Grille Bar
• Reproduction Of Original 
• Highest Quality Available  
Our new grille bar comes 
complete with the bar, the 
center emblem, the parking
light housings, lenses and
installation hardware.

02-03 293.99 ea.

1957 Grille Bar
Emblem Kit
• Reproduction 

Of Original  
• Includes Emblem 

& Backing Retainer 
Plate  

• May Be Used In 
Grille Bars With Broken Emblem Tabs

01-13 45.99 kit

Part Year Description Price
# 

54-64 55 Bar, Top Grille Support 54.99 ea.
31-139 57 Bar, Top Grille Support 99.99 ea.
34-181 55-56 Bolt Set, Grille To Top Bar 

(Easy To Install Replacements) 11.99 set
54-66 57 Brackets, Grille Bar Support 29.99 pr.
05-54 57 Bumper Set, Splash Pan Rubber (4) 4.50 set
34-43 57 Clip & Screw Set, Grille Complete 16.99 set
34-218 57 Clips, Lower Grille Retaining, Later Cars 7.99 set
34-255 57 Clips, Grille Bar Pin 4.99 pr.
03-05 55 Gaskets, Grille End To Fender 5.99 pr.
01-72 57 Hardware Kit, Front & Rear Bumper 

Accessory Guards 69.99 kit
28-29 57 Housings, Grille Bar Parking Lamp 23.99 pr.
01-15 57 Retainer, Grille Bar Emblem 15.99 ea.
01-37 55 Stanchions, Front Acc. Bumper Guards 97.99 pr.
05-25 57 Seals, Splash Pan Large Flaps 11.99 pr.

Grille & Bumper

34-43

54-64

28-29

01-72

01-15

1955-57 Front 
Fender Antenna Base
• Reproduction Of Original  
• Includes Gasket  
• Works With All Front Fender Antennas 
• Also Works With 1956 Rear Accessory Antennas
02-07 23.99 ea.

* For Complete Antennas, See Page 5

01-16

1956 & 1957 Hood Bar & Extensions Sets
• Reproductions Of Original
• Save Money By Ordering A Kit!
• Includes Show Quality Hood Bar & Extensions
• Includes All Mounting Hardware

02-138

1956 Accessory Fender Birds
• Reproductions Of Original
• Mounts On Top Of Front Fenders
• Requires Drilling
• Includes Mounting Hardware & Template
01-51 187.99 pr.

1956 Grille Tie Bars
• Reproductions Of Original
• Secures Top Of Grille To Inner Fenders & Vertical

Grille Support
54-56 Black (Correct) 54.99 ea.

54-94 Chrome (Custom) 99.99 ea.

54-94

54-56

02-137 1956 314.99 set 02-138 1957 314.99 set
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1956 Front Fender 
Extensions
• Reproductions 

Of Original  
• Fits On Front Fender Just Above Bumper Ends  
02-01 Extensions 97.99 pr.

54-01 Extension Support 29.99 pr.

54-01

02-01

1957 Front Fender 
Louver Sets
• Reproductions Of Original  
• Drilling Required On 150/210 Cars  
• Set Of 6 With Hardware
The gold louvers were standard on all
1957 Bel Airs. The silver louvers were
never used, but may be added to your
custom car for that finishing touch. When
adding louvers to 150/210 series cars,
drilling is required.
01-16 Gold For Bel Air             52.99 set

01-58 Silver                             49.99 set

1957 “Best” Hood Scoop
& Rocket Set
• Reproductions Of Original 
• Best Fitting, Highest Quality 

Finish On The Market
• For The Discriminating Show 

Car Owner
• Includes 2 Scoops, 

2 Backing Plates 
& 2 Rockets 

• Includes Mounting Hardware 
02-153 239.99 set

1957 “Good”
Hood Scoop &
Rocket Set
• Reproductions 

Of Original  
• Includes 

Scoops, Backing 
Plates & Rockets 
For Both Sides  

• Mounting Hardware Included
02-87                                   199.99 set

01-23

01-25

1955-57 Front Fender 
Scripts & Emblems
• Reproductions of Original   
• Includes Mounting Hardware
01-23 1955 Chrome Chevrolet Script 150/210 (2 Required) 21.99 ea.

01-25 1957 Chrome Chevrolet Script 150 (2 Required) 23.99 ea.

01-26 1957 Fuel Injection Script (2 Required, Clips
Not Included) 48.99 ea.

01-27 1957 Fuel Injection Flags (2 Required, Clips 
Not Included) 89.99 ea.

01-27

1957 Hood Rocket
Components
• Reproductions 

Of Original
01-12   Rockets          89.99 pr.

01-28   Backing 

Plates             89.99 pr.

01-11   Scoops           99.99 pr.

54-02   Brackets         26.99 pr.

01-12

54--02

01-11

1957 Chrome Front Fender Louvers
• Custom Replacement Parts
• High Quality/High Shine Chrome Finish
• Fits Directly In Place Of Stock Louvers
01-67 59.99 set
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1957 “Best” Hood V’s 
• Reproductions of Original  
• For V8 Cars   • Includes Mounting Hardware
01-56 Gold V8 Bel Air 84.99 ea.

01-59 Chrome V8 150/210 89.99 ea.

01-56

01-59

1955 “Good” 
Hood Bird
• Reproduction Of Original 
• Includes Mounting 

Hardware 
• Good But Not Show 

Quality-Save $$ 
01-07                          129.99 ea.

1956 “Good” 
Hood Bird
• Reproduction Of Original 
• Includes Mounting 

Hardware 
• Good But Not 

Show Quality-Save $$ 
01-40                           129.99 ea.

1955-56 “Best” Hood Birds
• Reproductions Of Original 
• Highest Quality Reproductions 

Available
• Includes Mounting Studs
01-04 1955                        174.99 ea.

01-50 1956                        174.99 ea.

03-071955-56 Hood Bird Gaskets
• Replacement Parts
• Seals Between Bird & Hood To Prevent Paint Chips 
03-03 1955 5.99 ea.

03-07 1956 5.99 ea.

03-03

1956 Chrome Hood V
• Reproduction Of Original   • Used On V8 Cars  
• Includes Mounting Hardware
01-30 53.99 ea.

1955 Hood 
Emblems
• Reproductions 

Of Original  
• Highest Quality 

Available  
• Used On All Body Styles 
• Complete Emblem Includes Mounting Hrdwre & Chrome
01-01 Complete 66.99 ea.

01-06 Plastic Insert Only (Also Fits 1956-57 6-Cylinder 
Trunk) 29.99 ea.

01-01

01-061957 Bel Air “Good” Gold Hood V
• Reproduction Of Original
• A Less Expensive Alternative To Our P/N 01-56
• Fits All Body Styles   • Requires Clips P/N 34-29
01-76 29.99 ea.

1956 Hood 
Emblems
• Reproductions 

Of Original  
• Highest Quality Available  
• Complete Emblem Includes Mounting 

Hardware & Chrome                   
01-34 Complete V8 54.99 ea.

01-77 Complete 6-Cylinder 108.99 ea.

01-09 V8 Plastic insert Only 23.99 ea.

01-08 6-Cylinder Plastic Only 39.99 ea.

01-34

01-04
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01-25

01-19

1957 V8 Hood & Trunk Scripts
• Reproductions Of Original  
• Fits Hood Or Trunk   • Includes Mounting Clips
01-19 Gold Chevrolet For V8 Bel Air 23.99 ea.

01-25 Chrome Chevrolet For V8 150/210 23.99 ea.

1956 Hood Bar
• Reproduction Of Original  
• Includes Mounting Hardware  
02-45 209.99 ea.

1957 6-Cylinder Hood Scripts
• Reproductions Of Original   • Includes Mounting Clips
01-53 Gold Chevrolet For 6-Cylinder Bel Air 34.99 ea.

01-54 Chrome Chevrolet For 6-Cylinder 150/210 37.99 ea.

01-53

01-54

1955 Hood Bar
• Reproduction Of Original
• Includes Mounting Studs
02-48 197.99 ea.

1957 Hood Bar
• Reproduction Of Original  
• Includes Mounting Hardware  
02-44 209.99 ea.

1957 Hood Bar Extensions
• Reproductions Of Original   
• Includes Mounting Hardware
02-36 154.99 pr.

1956 Hood Bar Extensions
• Reproductions Of Original   • Highest Quality Available
• Includes Mounting Hardware
02-124 154.99 pr.

34-265 56-57 Cap Nuts, Hood & Trunk Emblem 5.99 ea. 
34-269 57 Fasteners, Hood Area 16.99 kit
34-273 55 Hardware, Hood Bar Installation 4.99 kit
34-274 56 Hardware, Hood Bar Installation 4.99 kit
34-276 57 Hardware, Hood Bar Installation 4.99 kit
34-275 56-57 Hardware, Hood Bar Extension Installation 4.99 kit
34-270 57 Installation Kit, Hood Hinge To Hood 4.99 kit
34-268 55-56 Installation Kit, Hood Hinge To Hood & Firewall 

13.99 kit
54-09 55-57 Plate, Hood Latch Striker 12.99 ea.
54-28 55 Rod, Hood Brace, Left 21.99 ea.
54-29 55 Rod, Hood Brace, Right 21.99 ea.
54-06 55 Support, Hood Latch Vertical 25.99 ea.
54-08 57 Support, Hood Latch Vertical 27.99 ea.

Hood Hardware

54-28

54-08

54-06

54-09

Part Year Description Price
# 

34-265

34-275
34-270
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1955-57 25 Gallon 
Aluminum Gas Tank
• Custom Replacement Gas Tank
• Increases Fuel Capacity From 

16 Gallons To 25 Gallons
• Does Not Require Elimination 

Of Spare Tire Well
• Includes Vent/Transfer Hose & 

Mounting Hardware
• Requires Use Of Sender P/N 29-109
• Fits All Non-Wagons
29-107 1955-57 579.99 ea.

29-109 Sending Unit For Aluminum Tanks 63.99 ea.

29-107

29-109

29-88-1

1955-57
Stainless Steel
Gas Tanks For
Late Model
Fuel Injection
• 18 Gallon 

Replacement 
Tank

• 23-1/4”W x 23-1/4”L   
x 8”D

• Fits Non-Wagon  
• Comes With Stainless Steel Straps  
• Includes In-Tank Pump 
• Requires Use Of P/N 29-89 Sender
29-90-1 1955-56 w/1998 & Earlier F.I., 45 psi Pump 1099.99 ea.

29-90-2 1955-56 w/1999 & Up F.I., 60 psi Pump 1149.99 ea.

29-91-1 1957 w/1998 & Earlier F.I., 45 psi Pump 1049.99 ea.

29-91-2 1957 w/1999 & Up F.I., 60 psi Pump 1149.99 ea.

29-90-1

1955-57
Gas Tanks 
For Late Model
Fuel Injection
• Stock Gas Tanks

Modified For Late Model
Fuel Injected Engines

• 26”W x 9 1/4”D
• Fits Non-Wagon  
• Includes In-Tank Pump  
• Use With Stock Straps 
• 16 Gallon Capacity  
• Requires Use Of

P/N 29-89 Sender
29-87-1 1955-56 w/1998 & Earlier F.I., 45 psi Pump 759.99 ea.

29-87-2 1955-56 w/1999 & Up F.I., 60 psi Pump 839.99 ea.

29-88-1 1957 w/1998 & Earlier F.I., 45 psi Pump 759.99 ea.

29-88-2 1957 w/1999 & Up F.I., 60 psi Pump 839.99 ea.

29-89 Top Mount Sending Unit 79.99 ea.

29-50

An Eckler’s Exclusive!
Correctly styled drain
plug area.

29-82

1955-57
Gas Tanks
• Reproductions

Of Original  
• Coated To Prevent 

Rust
29-50 1955-56 Non-Wagon

189.99 ea.

29-51 1957 Non-Wagon

189.99 ea.

29-82 1955-56 Wagon/
Nomad/Delivery
(Except 9 Passenger)

199.99 ea.

29-83 1957 Wagon/ 
Nomad/Delivery 
(Except 9 Passenger)

199.99 ea.

29-89

1955-57 Gas 
Tank Kits
• Reproductions 

Of Original
• Includes All 

Components 
In One Kit

• Includes Gas Tank, 
Gas Tank Sending 
Unit, Sending Unit 
Screws, Sending 
Unit Gasket, Filler 
Neck O-Ring,
Installation Straps, Strap Bolts & Gas Cap

• Save Money By Ordering A Kit!
29-116   1955-56 Non-Wagon w/5/16’’ Sending Unit                269.99 kit

29-117   1955-56 Non-Wagon w/3/8’’ Sending Unit                  269.99 kit

29-118   1957 Non-Wagon w/5/16’’ Sending Unit              269.99 kit

29-119   1957 Non-Wagon w/3/8’’ Sending Unit            269.99 kit

29-120   1955-56 Wagon w/5/16’’ Sending Unit           279.99 kit

29-121   1955-56 Wagon w/3/8’’ Sending Unit              279.99 kit

29-122   1957 Wagon w/5/16’’ Sending Unit              279.99 kit

29-123   1957 Wagon w/3/8’’ Sending Unit                             279.99 kit

29-116

1957 Gas Tank Filler Neck Hose
• Connects Upper Neck To Lower Elbow
29-74 Hose With Clamps 22.99 ea.

29-73 Clamps Only 11.99 pr.

29-74

29-73
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1955-57 Gas Tank
Sending Units
• Reproductions Of Original  
• Includes Sender, Float, 

Gasket & Strainer
29-01 All Non-Wagon Except 2x4

& FI 59.99 ea.

40-11 1956-57 3/8” 2x4 & FI Non-Wagon 59.99 ea.

29-14 All Wagon Except 9-Passenger 59.99 ea.

29-78 1956-57 9-Passenger Wagon Except 2x4 & FI 59.99 ea.

29-92 1956-57 Wagon 3/8” 2x4 & FI Except  9-Passenger 59.99 ea.

29-01

29-7829-14

1955-57 Gas Tank Sending Unit Components
• Reproductions Of Original  
29-02 5/16” Strainer Except 2 x 4 & FI 15.99 ea.

29-11 3/8” Strainer 2x4 & FI 13.99 ea.

29-03 Sending Unit-To-Tank Seal 2.99 ea.

29-100 Sending Unit Float 9.99 ea.

34-115 Sending Unit-To-Tank Screws (Replacement) 3.50 set

34-115C Sending Unit-To-Tank Screws 
(Correct Clutch Head) 4.99 set

29-02

29-03

1955-57 Gas Tank Filler
Neck O-Ring
• Reproduction Of Original  
• Seals Filler Neck To Tank
29-10 2.99 ea.

1957 Gas Tank
Hose Kit
• Reproduction 

Of Original     
This kit includes: the
hose that connects the
upper filler neck to the
tank elbow, the vent
hose, clamps and hardware.
29-86 37.99 kit

1956-57 Gas Tank Lower
Elbow Bracket 
• Reproduction Of Original  
• Attaches Lower Tank Elbow To Body
29-72 12.99 ea.

1957 Gas Door Box With
Hinges
• Reproduction Of Original
29-66 39.99 ea.

1955-57 Locking
Gas Cap
• Replacement Gas Cap
• Comes With 2 Keys
• Similar Design To The 

Original 1957 Cap
29-110 34.99 ea.

1955-57 Non-Wagon Stainless 
Steel Gas Tanks
• Replacement Tanks   • 18-Gallon Capacity
• Accepts Stock Sending Unit
• Includes Straps   
• Bolts In Stock Location
29-34 1955-56 699.99 ea.

29-35 1957 739.99 ea.

29-34

1955 & 57 Gas 
Door Bumpers
• Reproductions 

Of Original  
29-08   1955 Includes

Screws 4.99 pr.

29-09   1957 Includes Hinge Covers,    
Bumpers, Bumper Brackets 

& Hardware 9.99 set

29-08

29-09
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1955-57 Gas Cap
• Includes Gasket
29-04 Replacement 7.99 ea.

29-131 Exact Rreproduction 18.99 ea.

29-85

29-43

29-42

1955-57 Gas
Tank Straps
• Reproductions Of Original
29-42 Non-Wagon 29.99 pr.

29-126 Wagon 29.99 pr.

29-84 Non-Wagon Stainless Replacement Includes Hardware 
39.99 pr.

29-85 Wagon Stainless Replacement Includes Hardware 39.99 pr.

29-43 Strap Bolts, Washers & Nuts 3.99 set 1955-57 
Screw-Together
Fuel Pumps
• Replacement Parts 
• Looks Original But 

No “AC” On Top
29-36 6-Cylinder 64.99 ea.

29-37 V8 42.99 ea.

29-37

1956-57 One-Way Gas 
Filler Neck Valve
• Replacement Part
• Prevents Slosh-Back 

& Overflow Of Gas
• Installs In Rubber 

Filler Hose On All 1957’s
• May Be Used On 1956 Cars

If Fill Tube Is Modified With 1957 Rubber Hose
• Bolts-On
29-102 39.99 ea.

29-99

29-97

29-81

29-96

1955-57 Fuel Filters
• Reproductions Of Original With Replacement Element
29-11 Includes Filter Housing, Filter & Gasket 

(All Except 2x4 & FI) 35.99 ea.

29-71 1956-57 Filter Housing, Filter & Gasket 

“High Dome” For 2x4 64.99 ea.

29-07 Filter Element For 29-11 Or 29-71 5.99 ea.

29-104 Filter To Carter Carburetor Adapter 3.99 ea.

29-105 Filter To Rochester Carburetor Adapter 6.99 ea.

29-11

29-71
29-07

1955-57 High-
Performance 3/8”
Gas Tank Sending
Units With 5/16” 
Return Line For Late
Model Fuel Injection
• Custom High-Performance

Sending Units
• 3/8" Fuel Pick-Up Will Fit

3/8" Fuel Lines P/N 29-26
Or 29-106

• Return Line Has 5/16" Rubber Hose Connection
• Complete Including Sender, Gasket & Strainer
29-128 Non-Wagon 69.99 ea.

29-129 9-Passenger Wagon 69.99 ea.

29-130 Nomad/Wagon/Sedan Delivery 89.99 ea.

29-130

NEW

29-94

1955-57 Gas Tank 
Filler Necks
• Reproductions Of Original
29-94 1955 All Except Wagon 49.99 ea.

29-96 1957 All Except Wagon 49.99 ea.

29-95 1955 Wagon/Nomad/Delivery 59.99 ea.

29-99 1956 All Except Wagon 67.99 ea.

29-81 1956 Wagon/Nomad/Delivery, Exc. 9-Pass. 69.99 ea.

29-77 1956 9-Passenger Wagon 73.99 ea.

29-97 1957 Lower Wagon/Nomad/Delivery, Exc. 9-Pass. 57.99 ea.

29-98 1957 9-Passenger Wagon 57.99 ea.

29-04

29-128

29-129
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1955-57 Pump To 
Carburetor Fuel 
Lines
• Reproductions 

Of Original
• “S” In Listing 

Represents Stainless Steel
29-124 1955 V8 2&4-Barrel Use With Oil & Fuel Filter        21.99 ea. 

29-124S 1955 V8 2&4-Barrel Use With Oil & Fuel Filter        25.99 ea.

29-20 1955-56 V8 2-Barrel & 1955 V8 4-Barrel 21.99 ea.

29-20S 1955-56 V8 2-Barrel & 1955 V8 4-Barrel 25.99 ea.

29-12 1956-57 V8 4-Barrel 21.99 ea.

29-12S 1956-57 V8 4-Barrel 25.99 ea.

29-21 1957 V8 2-Barrel 21.99 ea.

29-21S 1957 V8 2-Barrel 25.99 ea.

29-15 1956 V8 Dual 4-Barrel 49.99 set

29-15S 1956 V8 Dual 4-Barrel 69.99 set

29-19 1957 Fuel Injection 31.99 pr.

29-19S 1957 Fuel Injection 37.99 pr.

29-39 1955-57 6-Cylinder 21.99 ea.

29-39S 1955-57 6-Cylinder 26.99 ea.

1955-57 Fuel Tank To Fuel Pump Fuel Lines
• Reproductions Of Original  
• “S” In Listing Represents Stainless Steel
29-24 V8 2-Barrel 5/16” Inside Frame 

(Except Convertible) 64.99 ea.

29-24S V8 2-Barrel 5/16” Inside Frame 
(Except Convertible) 92.99 ea.

29-25 V8 4-Barrel Outside Frame (5/16” 1955 All, 1956-57
Except Wagon, Nomad & Delivery) 64.99 ea.

29-25S V8 4-Barrel Outside Frame (5/16” 1955 All, 1956-57
Except Wagon, Nomad & Delivery) 94.99 ea.

29-26 1956-57 3/8” 2x4 & FI Outside Frame

(All Except Wagon) 64.99 ea.

29-26S 1956-57 3/8” 2x4 & FI Outside Frame

(All Except Wagon) 92.99 ea.

29-65 1956-57 V8 4-Barrel 5/16” Outside 

Frame Wagon, Nomad & Delivery 64.99 ea.

29-65S 1956-57 V8 4-Barrel 5/16” Outside 

Frame Wagon, Nomad & Delivery 92.99 ea.

29-106 1956-57 3/8” 2x4 & FI Outside Frame                                   
Wagon/ Nomad/ Delivery                                    64.99 ea.

29-106S 1956-57 3/8” 2x4 & FI Outside Frame                                   
Wagon/ Nomad/ Delivery                                    94.99 ea.

29-41 6-Cylinder 5/16” Inside Frame 64.99 ea.

29-41S 6-Cylinder 5/16” Inside Frame 92.99 ea.

29-25

29-41

29-24

29-65

29-12

29-19

29-39

1955-57 Frame 
Line-To-Fuel Pump 
Hoses
• Reproductions Of Original  
29-33 All 5/16” Except 1956-57 2x4 & FI 12.99 ea.

29-38 1956-57 3/8” 2x4 & FI 15.99 ea.

29-33
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29-31 55-57 Anchor Bracket Kit, Gas Tank Strap 
(Brackets & Bolts At Rear Of Trunk Floor) 44.99 kit

34-128 56-57 Clip, Front Of Long Fuel Line (FI & 2x4) 3.99 ea.
34-46 55-57 Clip Set, Frame Line (Set of 5) 26.99 set
29-79 55-57 Locator Kit, Tank Straps (Welds To 

Underside Of Trunk At Front Of Tank) 52.99 kit
29-40 55-57 Nylon Insert, Gas Pedal 

(Backside Of Pedal) 2.99 ea.
01-55 55-57 Pedal Cover, Accessory 26.99 ea.
29-06 55-57 Pedal, Gas 17.99 ea.
29-132 55-57 Rebuild Kit, Fuel Pump, V8 42.99 ea.
05-38 56 Seal, Fuel Filler Neck 10.99 ea.
35-56 57 Springs, Gas Door 5.99 pr.
34-135 57 Strap, Vent Hose 7.99 ea.

Part Year Description Price
# 

Fuel Hardware

34-46

29-31

29-06

35-56

05-3829-79

01-55

1955-57 Late Model Fuel Injection
Fuel Line And Pump Kits
• Replacement Line Kits For Late Fuel Injected Engines
• All Stainless Steel Lines
• Includes: 52 psi In-Line Electric Pump, 3/8” Gas Tank

Sending Unit With Built-In 5/16” Return, 3/8” Feed
Line, 5/16” Return Line, Filter And Mounting Hardware

• Works With Stock Gas Tanks
• Wagons Kits Fit All Wagons (Exc 9-Pass), Nomads

& Deliverys 
29-112 Non-Wagon Ramjet 350 389.99 kit

29-113 Wagon Ramjet 350 389.99 kit

1955-57 Wagon 
& Nomad Rear 
Side Glass 
Rubber
• Reproductions 

Of Original  
• Installs Curved 

Rear Side Glass
36-12   2-Door Wagon     59.99 pr.       36-22   Nomad              67.99 pr.

36-13    4-Door Wagon    48.99 pr.

1955-57 4-Door Sedan Quarter Window
Glass Rubber
• Reproductions Of Original 
36-79 64.99 pr.

36-12

1955-57 Glass Installation Kits
• Reproductions Of Original  
• Save Money By Buying A Kit  
• Includes: Windshield & Rear Glass Gaskets, Vent 

Window Weatherstripping, Side Glass Setting Rubber 
Kit & Window Felt Kit

36-300 1955-57 2-Door Hardtop 269.99 kit

36-301 1955 Bel Air 2-Door Sedan 334.99 kit

36-303 1955 210 2-Door Sedan 339.99 kit

36-304 1955 150 2-Door Sedan 339.99 kit

36-306 1956-57 Bel Air 2-Door Sedan 339.99 kit

36-307 1956-57 150/210 2-Door Sedan 339.99 kit

36-300

1955-57 2-Door Hardtop And
Convertible Vertical Quarter Glass
Weatherstrip Retainer
• Retains Vertical Quarter 

Weatherstrip To Quarter 
Window Base

• Two Required Per Car
• Reproduction Of Original
36-172 25.99 ea.

34-135
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1955-57 Restored Windshield 
Stainless Sets
• Show Quality Restored Originals
• Complete Sets Including Connectors
• No Core-Trade Required
47-132-5556 1955-56  2&4 Door Sedan/Wagon 479.99 set

47-132-57 1957  2&4 Door Sedan/Wagon 479.99 set

47-131-5556 1955-56 2& 4 Door Hardtop/Nomad 499.99 set

47-131-57 1957 2&4 Door Hardtop/Nomad 499.99 set

47-132-5556

1955-57 Restored Rear Glass 
Stainless Sets
• Show Quality Restored Originals
• Complete Sets Including Connectors
• No Core-Trade Required
47-142 1955-57 2&4 Door Sedan 479.99 set

47-137 1955-57 2-Door Hardtop 599.99 set

47-147 1956-57 4-Door Hardtop      449.99 set

47-142

1955-57 Rear 
Glass Rubber
• Reproductions Of Original
36-09 1955 150 Series Sedan 42.99 ea.

36-04 1955 210/Bel Air Sedan 41.99 ea.

36-08 1955-57 2-Door Hardtop 41.99 ea.

36-10 1956-57 4-Door Hardtop 41.99 ea.

36-14 1956-57 Sedan 49.99 ea.

36-05 1955-57 Sedan Delivery & Station Wagon 
(Except Nomad) 18.99 ea.

36-29 1955-57 Nomad 30.99 ea.

36-04

36-10

1955-57 Windshield Rubber
• Reproductions Of Original
36-07 1955 150 Series 49.99 ea.

36-03 All Except 1955 150 41.99 ea.

36-03

1955-57 Sedan And Wagon Door Glass
Installed/Assembled With Lower Channels
• Reproductions Of Original
• Includes Glass And Lower Setting Channel
• Fully Assembled And Ready To Install
• Does Not Include Date Codes On Glass
36-265 2-Door Sedan/Wagon/Delivery Tinted Left 109.99 ea.

36-266 2-Door Sedan/Wagon/Delivery Tinted Right 109.99 ea.

36-267 2-Door Sedan/Wagon/Delivery Clear Left 109.99 ea.

36-268 2-Door Sedan/Wagon/Delivery Clear Right 109.99 ea.

36-269 4-Door Sedan/Wagon Tinted Left Front 109.99 ea.

36-270 4-Door Sedan/Wagon Tinted Right Front 109.99 ea.

36-271 4-Door Sedan/Wagon Clear Left Front 109.99 ea.

36-272 4-Door Sedan/Wagon Clear Right Front 109.99 ea.

36-273 4-Door Sedan Tinted Left Rear 109.99 ea.

36-274 4-Door Sedan Tinted Right Rear 109.99 ea.

36-275 4-Door Sedan Clear Left Rear 109.99 ea.

36-276 4-Door Sedan Clear Right Rear 109.99 ea.

1955-57 Sedan Side Glass Sets
Installed/Assembled With Lower Channels
And Chrome Vent Frames
• Reproductions Of Original
• 4-Door Set Include Vent Glass And Frames, Front And 

Rear Door Glass With Lower Channels
• 2-Door Sets Includes Vent Glass And Frames, Door 

Glass And Lower Channels & Quater Glass With lower 
Channels

• Six Pieces Fully Assembled And Ready To Install
• Does Not Include Date Codes On Glass
36-293 2-Door Sedan Tinted 479.99 set

36-294 2-Door Sedan Clear 479.99 set

36-296 4-Door Sedan Tinted 479.99 set

36-297 4-Door Sedan Clear 479.99 set
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1955-57 4-Door Sedan Side Glass 
• Replacement Glass
36-87 Vent Clear 25.99 ea.

36-202 Front Door Clear 39.99 ea.

36-206 Rear Door Clear 49.99 ea.

36-214 Small Quarter Clear 25.99 ea.

36-222 Complete Set Clear (8-Pieces) 269.99 set

36-83 Vent Tinted 24.99 ea.

36-203 Front Door Tinted 39.99 ea.

36-207 Rear Door Tinted 49.99 ea.

36-215 Small Quarter Tinted 25.99 ea.

36-223 Complete Set Tinted (8-Pieces) 269.99 set

36-222

1955-57 2-Door Hardtop Side Glass 
• Replacement Glass
36-50 Vent Clear 25.99 ea.

36-51 Door Clear 44.99 ea.

36-52 Quarter Glass Clear 44.99 ea.

36-49 Complete Set Clear (6 Pieces) 216.99 set

36-44 Vent Tinted 25.99 ea.

36-45 Door Tinted 44.99 ea.

36-46 Quarter Tinted 44.99 ea.

36-43 Complete Set Tinted (6-Pieces) 219.99 set

36-43

1955-57 2-Door Sedan Side Glass 
• Replacement Glass
36-87 Vent Clear 25.99 ea.

36-88 Door Clear 49.99 ea.

36-89 Quarter Clear 56.99 ea.

36-86 Complete Set Clear (6-Pieces) 249.99 set

36-83 Vent Tinted 24.99 ea.

36-84 Door Tinted 49.99 ea.

36-85 Quarter Tinted 59.99 ea.

36-82 Complete Set Tinted (6-Pieces) 249.99 set

36-82

1955-57 2-Door Wagon Side Glass 
• Replacement Glass
36-87 Vent Clear 25.99 ea.
36-88 Door Clear 49.99 ea.
36-210 Quarter Clear 210 Series 49.99 ea.
36-212 Quarter Clear 150 Series 49.99 ea.
36-218 Complete Set Clear 210 (6-Pieces) 244.99 set
36-216 Complete Set Clear 150 (6-Pieces) 239.99 set
36-161 Left Rear Curved Clear 299.99 ea.
36-162 Right Rear Curved Clear 299.99 ea.
36-83 Vent Tinted 24.99 ea.
36-84 Door Tinted 49.99 ea.
36-211 Quarter Tinted 210 Series 49.99 ea.
36-213 Quarter Tinted 150 Series 49.99 ea.
36-219 Complete Set Tinted 210 (6-Pieces) 244.99 set
36-217 Complete Set Tinted 150 (6-Pieces) 239.99 set
36-165 Left Rear Curved Tinted 314.99 ea.
36-166 Right Rear Curved Tinted 314.99 ea.

2-Door Wagon

1956-57 4-Door Hardtop Side Glass 
• Replacement Glass
36-50 Vent Clear 25.99 ea.
36-200 Front Door Clear 39.99 ea.
36-204 Rear Door Clear 54.99 ea.
36-220 Complete Set Clear (6-Pieces) 199.99 set
36-44 Vent Tinted 25.99 ea.
36-201 Front Door Tinted 39.99 ea.
36-205 Rear Door Tinted 54.99 ea.
36-221 Complete Set Tinted (6-Pieces) 229.99 set

4-Door Hardtop

1955-57 4-Door Wagon Side Glass 
• Replacement Glass
36-87 Vent Clear 25.99 ea.
36-202 Front Door Clear 39.99 ea.
36-208 Rear Door Clear 49.99 ea.
36-224 Complete Set Clear (6-Pieces) 219.99 set
36-163 Left Rear Curved Clear 314.99 ea.
36-164 Right Rear Curved Clear 314.99 ea.
36-83 Vent Tinted 24.99 ea.
36-203 Front Door Tinted 39.99 ea.
36-209 Rear Door Tinted 49.99 ea.
36-225 Complete Set Tinted (6-Pieces) 219.99 set
36-167 Left Rear Curved Tinted 314.99 ea.
36-168 Right Rear Curved Tinted 314.99 ea.
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1955-57 Sedan Vent Window Delete Glass 
• Fits All 2-Door Sedans & Wagons  
• Deletes Vent Window For A Custom Look
This custom glass can be installed with some modifications to the
inner door and channels. Cannot be used with power windows.
36-123 Complete Set Clear (4-Pieces) 289.99 set

36-125 Complete Set Tinted (4-Pieces) 289.99 set

36-132 Door Clear 79.99 ea.

36-128 Door Tinted 79.99 ea.

1955-57 Convertible Side Glass 
• Replacement Glass 
36-50 Vent Clear 25.99 ea.

36-51 Door Clear 44.99 ea.

36-54 Quarter Clear 37.99 ea.

36-53 Complete Set Clear (6-Pieces) 199.99 set

36-44 Vent Tinted 25.99 ea.

36-45 Door Tinted 44.99 ea.

36-48 Quarter Tinted 37.99 ea.

36-47 Complete Set Tinted (6-Pieces) 199.99 set

36-125

1955-57 150
Quarter Glass
Rubber
• Reproductions 

Of Original  
• Installs Side Glass 

In Body Opening  
• For Non-Operating 

Windows
36-77 2-Door Sedan 69.99 pr.

36-78 2-Door Wagon 69.99 pr.

36-77

1955-57
2-Door Wagon Rear 
Side Glass Divider Rubber Stops 
• Reproductions Of Original
• Fits At The Top And Botom Of The Rear Side 

Glass Metal Dividers
• Set Of Four Completes Both Sides
09-76 34.99 set

NEW

1955-57 2-Door 
Sedan Rear 
Quarter Glass 
Vertical Channels
• Reproductions Of Original
• These Attach To the Lower 

Forward Portion Of The Glass Fuzzy 
Channels To Secure Them To The Body

• Fits Inside Rear Quarter Window Opening 
Just Behind Forward Post Below Beltline Level

36-332 24.99 pr.

NEW

1955-57 Stainless Steel
Lower Windshield Moldings
• Reproductions Of Original
• Includes Left & Right Outer Moldings & Center Clip
• Fits All Body Styles

11-107 11-108

NEW

1955-57 Hardtop & Nomad Installed
Vent Windows
• Reproductions Of Original
• Includes Chrome Vent Frame, Latch & Installed Glass
• Fits All 2 & 4-Door Hardtops And Nomad
• Ready To Install!
36-252 Tinted Left 119.99 ea.

36-253 Tinted Right 119.99 ea.

36-254 Clear Left 119.99 ea.

36-255 Clear Right 119.99 ea.

1955-57 Convertible
Installed Vent Windows
• Reproductions Of Original
• Includes Chrome Vent Frame 

& Installed Glass (No Latch)
• Ready To Install!
36-256 Tinted Left 119.99 ea.

36-257 Tinted Right 119.99 ea.

36-258 Clear Left 119.99 ea.

36-259 Clear Right 119.99 ea.

36-254

36-257

11-107 1955-56 159.99 set 11-108 1957 159.99 set
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36-127

1955-57 Rear Glass
• Replacement Glass
36-127 2-Door Hardtop Tinted 314.99 ea.

36-312 2-Door Hardtop Clear                                           299.99 ea.

36-131 2 & 4-Door Sedan Tinted 314.99 ea.

36-129 Nomad Liftgate Clear 349.99 ea.

36-313 2&4-Door Sedan Clear                                          299.99 ea.

36-98 Nomad Liftgate Tinted 359.99 ea.

36-232 Wagon/Delivery Clear 309.99 ea.

36-233 Wagon/Delivery Tinted 319.99 ea.

36-316 1956-57 4-Door Hardtop Tinted                             399.99 ea.

36-317 1956-57 4-Door Hardtop Clear                             399.99 ea.

1955-57 
Convertible
Installed 
Side Glass
Sets
• Reproductions 

Of Original
• Includes Vent Frames, Door Frames And Quarter Frames
• All Glass Already Installed, Simply Install Completed

Assemblies In You Car     • Saves Hours Of Work
• Eliminates Possibility Of Broken Glass When Assembling
36-322 Clear No Dates Codes 999.99 set
36-323 Clear Date Coded 1099.99 set
36-324 Tinted No Dates Codes 999.99 set
36-325 Tinted Date Coded 1099.99 set

36-324 36-325

1955-57 
2-Door
Hardtop
Installed
Side Glass
Sets
• Reproductions

Of Original
• Includes Vent 

Frames With    
Latches, Door Frames And Quarter Frames

• All Glass Already Installed, Simply
Install Completed Assemblies In You Car

• Saves Hours Of Work
• Eliminates Possibility Of Broken Glass When Assembling
36-318 Clear No Dates Codes 899.99 set
36-319 Clear Date Coded 999.99 set
36-320 Tinted No Dates Codes 899.99 set
36-321 Tinted Date Coded 999.99 set

36-320 36-321

1955-57 Tinted/Shaded Windshields 
• Replacement Glass
• Tinted/Shaded
36-106 1955-56 Hardtop/Convertible/Nomad 219.99 ea.

36-27 1955-56 Sedan/Wagon 219.99 ea.

36-107 1957 Hardtop/Convertible/Nomad 219.99 ea.

36-28 1957 Sedan/Wagon 219.99 ea.

36-107

1955-57 Clear Windshields 
• Replacement Glass  • Clear
36-226 1955-56 Hardtop/Convertible/Nomad 249.99 ea.

36-227 1955-56 Sedan/Wagon 249.99 ea.

36-229 1957 Hardtop/Convertible/Nomad 249.99 ea.

36-228 1957 Sedan/Wagon 249.99 ea.

36-228

1955-57 Sedan & Wagon Installed
Vent Windows
• Reproductions Of Original
• Includes Chrome Vent Frame, Latch & Installed Glass
• Fits All 2 & 4-Door Sedans And Wagons Except Nomad
• Ready To Install!
36-248 Tinted Left 119.99 ea.

36-249 Tinted Right 119.99 ea.

36-250 Clear Left 119.99 ea.

36-251 Clear Right 119.99 ea.
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Glass

1955-57 Nomad Side Glass 
• Replacement Glass
36-44 Vent Tinted 25.99 ea.

36-70 Door Tinted 49.99 ea.

36-71 Sliding Tinted 54.99 ea.

36-21 Left Rear Curved Tinted 314.99 ea.

36-20 Right Rear Curved Tinted 314.99 ea.
36-72 Complete Set Tinted (6-Pieces, Does Not Include 

Rear Curved Glass)                                             249.99 set

36-50 Vent Clear 25.99 ea.

36-109 Door Clear 49.99 ea.

36-110 Sliding Clear 54.99 ea.

36-314 Right Rear Curved Clear                                     314.99 ea.

36-315 Left Rear Curved Clear                                       314.99 ea.

36-111 Complete Set Clear (6-Pieces, Does Not Include 
Rear Curved Glass)                                             239.99 set

36-71

1955-57 Convertible Vertical
Outer Windshield Stainless
Pillar Moldings
• Reproductions of Original
• Attaches To Outer Windshield 

Frame On Each Side Of 
Windshield

• Upper End Connects To Header 
Stainless P/N 11-05

11-160 499.99 ea.

1955-57 Convertible
Vertical Inner
Windshield Moldings
• Reproductions Of Original
02-74 214.99 pr.

1955-57
Convertible
Quarter Window
Pivot Assemblies
• Reproductions 

Of Original
• Provides Mounting & Pivot Points For Chrome Quarter 

Window Bases
• Includes Pivot Brackets, Adjuster Plates, Studs, Bolts 

& Washers
• Completes Both Sides
39-43 244.99 pr.

1955-57 Convertible Quarter
Window Felt Channel
• Replacement Channel
• The Easiest Way To Reline Your 

Original Quarter Window 
Lower Channels

• Channel Is Stiff, Yet Flexible Enough
To Be Fit Into Curved Channels

• Requires Removal Of Old Felt & Corrugated Metal Liner
• 60” Overall Length
36-234 24.99 ea.

1955-57 
Nomad 
Installed 
Side Glass 
Sets
• Replacement 

Glass 
• Includes Vent 

Frames And 
Door Frames 

• All Four Glass   
Pieces Already Installed In Frames 

• Simply Install Completed Assemblies In Your Car 
• Saves Hours Of Work 
• Eliminates Possibility Of Broken Glass 

When Assembling
36-326   Tinted 599.99 set

36-327   Tinted Date Coded 699.99 set

36-328   Clear 599.99 set

36-329   Clear Date Coded 699.99 set

36-327

1955-57 
Convertible 
Lower Quarter
Window Tracks
• Reproductions Of Original
• Guides Quarter Window Down Inside Rear Body
• Does Not Include Felt Liner P/N 36-234
36-185 289.99 pr.
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1955-57 Wagon & Nomad
Rear Seat Back Stainless
Washers
• Reproductions Of Original  
• Attaches To Rear Seat Back 

To Protect Upholstery When Seat Is Folded Down
54-127     Includes Mounting Screws 19.99 pr.

1955-57 Nomad Rear 
Curved Glass Upper 
Retainers
• Replacement Parts
• Screws & Diagram Included
• Made From Corrosion- Proof Stainless Steel
• Retains Top Of Rear Curved Glass Rubber & Upper    

Slider Channels
54-129                            37.99 set

1955-57 Nomad Side
Glass Slider Latches
• Reproductions Of Original
• Attaches To Forward Edge Of Rear Slider Glass
54-152 42.99 pr.

1955-57 
Convertible 
Interior Quarter 
Window Garnish
Moldings
• Reproductions Of Original
• Fits Just Inside Rear Quarter Window Area
• Easily Painted To Match Your Interior Color
39-41 Pair           134.99 pr.      39-46 Right        69.99 ea.

39-45 Left         69.99 ea.

1955-57 Nomad 
Stainless Slider Latch
Striker Plates
• Replacement Parts
• Attaches To Body Just Forward Of Side Slider Glass
• Provides Striker For Latches P/N 54-152
54-128 19.99 pr.

1955-57 Nomad Sliding Glass
Vertical Stainless Trim
• Reproductions Of Original
• Fits On Rear Edges Of Flat

Slider Glass
• Retains Seals P/N 13-26
02-123 139.99 pr.

1955-57 Dome 
Light Lenses
• Reproductions Of Original  
04-09 1955 Hardtop & 1955-57 Nomad (2 Required) 7.99 ea.

04-23 All Except 1955 Hardtop & 1955-57 Nomad 5.99 ea.

04-0904-23

1955-57 White Dome Lens
Replacement
• Molded in Bright White For Improved 

Interior Lighting
This white dome lens replaces the yellow 
colored original reproduction. It provides a
bright white light unlike the original lenses. A neat updated touch
for all 1955-57 cars except 1955 hardtop and 1955-57 Nomad. 
04-58 5.99 ea.

1955-57 Large 
Dome Light 
Ring
• Reproduction 

Of Original  
• Fits All Except 1955-57 Nomad

& 1955 Hardtop  
• Uses P/N 04-23 Or P/N 04-58 Lens
02-41                                                                                      14.99 ea.

1955-57 Dome Light 
Assembly Complete
• Reproduction Of Original
• Complete Assembly          

Includes Housing, 
Chrome Ring And Lens

• Fits All Except 1955 Hardtop & 1955-57 Nomad
02-128 34.99 ea.

HousingRing & Lens

1955-57 LED 
Dome Lights
• High Luminescence 

Blue/White LED Lighting
• 2 to 3 Times Brighter 

Than Stock Bulbs
• Never Needs Replacing, 

Will Last A Lifetime
• Easy Plug-In Installation 

No Cutting Or Splicing Needed
28-58 1955 2-Door Hardtop & 1955-57 Nomad 59.99 pr.

28-59 1955-60 Large Center 54.99 ea.

28-58

25-20
1955-57  
Dome Light 
Switches
• Reproductions 

Of Original
• Two Required

Per Car
• Includes Gaskets 
25-20 1955-56    18.99 ea.

25-21 1957          17.99 ea.

25-21
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Interior 

1955-57 Dome 
Light Housings
• Reproduction 

Of Originals  
54-32 All Except Nomad & 1955 Hardtop 27.99 ea.

02-14 Nomad & 1955 Hardtop, Includes Lens (2 Req.) 36.99 ea.  

54-32
02-14

1955-57 Original Headliners
• Reproductions Of Original  
• Presewn & Ready To Install  
• Includes Sunvisor Material  
• Available In All Original Colors 
• Specify Color When Ordering
1955
0701-02 Bel Air 2-Door Hardtop Vinyl 149.99 ea.

0701-03 Bel Air 2-Door Sedan Cloth   149.99 ea.

0701-04 Bel Air 4-Door Sedan Cloth Or Vinyl 159.99 ea.

0701-05 Bel Air 4-Door Wagon Vinyl 179.99 ea.

0701-06 Nomad Perforated Vinyl 179.99 ea.

0701-07 Delray 2-Door Sedan Vinyl 149.99 ea.

0701-08 210 2 & 4-Door Wagon Vinyl 179.99 ea.

0701-09 210 2-Door Hardtop Cloth 149.99 ea.

0701-10 210 2 & 4-Door Sedan Cloth 149.99 ea.

0701-11 150 2 & 4-Door Sedan Cloth Or Vinyl  149.99 ea.

1956
07-06 Bel Air 2-Door Hardtop Perforated Vinyl  149.99 ea.

07-402 210 4-Door Hardtop Cloth 149.99 ea.

07-403 Bel Air 4-Door Hardtop Perforated Vinyl 149.99 ea.

07-404 Bel Air 4-Door Wagon Perforated Vinyl 179.99 ea.

07-405 Delray 2-Door Sedan Perforated Vinyl  149.99 ea.

07-406 210 2-Door Hardtop Cloth  149.99 ea.

07-407 Nomad Perforated Vinyl 179.99 ea.

07-408 150 & 210 2 & 4-Door Wagon Perforated Vinyl   179.99 ea.

0706-04 Bel Air 2-Door Sedan Vinyl Or Cloth  149.99 ea.

0706-05 Bel Air 4-Door Sedan Vinyl Or Cloth  149.99 ea.

0706-10 210 2-Door Sedan Cloth  149.99 ea.

07-11

1955-57
Replacement
Headliners
• Replacements 

Of Original  
• Presewn & 

Ready To Install  
• Includes 

Sunvisor  
Material  

• Specify Year, 
Body Style, 
Series & Color When Ordering

07-17 Plain Vinyl (Except Nomad/Wagon/Delivery) 
(Tan, White, Blue, Black) 149.99 ea.

07-18 Perforated Vinyl (Except Nomad/Wagon/Delivery) 
(White, Off-White, Black) 169.99 ea.

07-19 Cloth (Except Nomad/Wagon/Delivery) (Taupe, Gray, 
Black, Green, Blue) 179.99 ea.

07-49 Plain Vinyl (Nomad/Wagon/Delivery) 
(Tan, White, Blue, Black) 159.99 ea.

07-57 Perforated Vinyl (Nomad/Wagon/Delivery) (White, 
Off-White, Black) 169.99 ea.

07-94 Cloth (Nomad/Wagon/Delivery) (Taupe, Gray, Black, 
Green, Blue) 169.99 ea.

1955-57 Headliner
& Windlace Tack 
Strip Sets
• Reproductions 

Of Original  
• Includes All Tack 

Strips That Headliner
& Windlace 

Staple To At Top & Door Edges
07-121H 1955-57 2-Door Hardtop & Convertible 49.99 set

07-121N 1955-57 Nomad 59.99 set

07-1215S 1955 2-Door Sedan 39.99 set

07-12167S 1956-57 2-Door Sedan 44.99 set

07-12154S 1955 4-Door Sedan 42.99 set

07-12164S 1956-57 4-Door Sedan 42.99 set

07-1212W 1955-57 2-Door Wagon 49.99 set

07-1214W 1955-57 4-Door Wagon 54.99 set

07-121H

1957-62 Dome Light
Switch Gaskets
• Reproductions Of Original
• Completes One Car
03-38 1.99 pr.

0706-13 210 4-Door Sedan Cloth 149.99 ea.

0706-15 150 2 & 4-Door Sedan Cloth 149.99 ea.

1957
07-409 210 2-Door Hardtop Cloth  149.99 ea.

07-410 210 4-Door Hardtop Cloth   149.99 ea.

07-413 Delray 2-Door Sedan Vinyl  149.99 ea.

07-414 150 & 210 2 & 4-Door Sedan Cloth   149.99 ea.

07-416 150  2 & 4-Door Wagon Vinyl 179.99 ea.

07-418 Bel Air 4-Door Hardtop Vinyl  149.99 ea.

0711-02 Bel Air 2-Door Hardtop Cloth  149.99 ea.

0711-04 Bel Air 2 & 4-Door Sedan Cloth   179.99 ea.

0711-07 Nomad Vinyl 179.99 ea.

0711-12 210 2 & 4-Door Wagon Vinyl 179.99 ea.

Original Headliners Continued
1956



Call 1-800-456-1957 24 Hours/7 Days134

Interior

1955 2-Door Hardtop 
Headliner Bows
• Reproductions Of Original
• High Quality Stainless Steel
• Set Of 3
• Original Item In All 1955 Bel 

Air Hardtops - May Be 
Added To Any 55-57 2-Door Hardtop

11-161 459.99 set

1955-57 Nomad Stainless
Steel Headliner Bows
• Reproductions Of Original 
• High Quality Stainless Steel 
• Set Of 7 
11-162 899.99 set

Tech Tip

Hardtop Stainless
2 & 4-door hardtop & Nomad windshield stainless sets and 2-door
hardtop rear glass stainless sets are available on a limited basis. Be
sure to give us a call with your needs and we will see if we can help!

1955-57 
Covered 
Sunvisors
• Reproductions 

Of Original  
• Includes 

Covered 
Sunvisors 
& Metal Rods  

• Includes 
Chrome Tip Set  

• Ready To Install  
• Specify Color When Ordering

1955
07-90 Convertible                                                          129.99 pr.

0791-02 Bel Air 2-Door Hardtop 129.99 pr.

0791-03 Bel Air 2-Door Sedan 129.99 pr.

0791-04 Bel Air 4-Door Sedan 129.99 pr.

0791-05 Bel Air 4-Door Wagon 129.99 pr.

0791-06 Nomad 129.99 pr.

0791-07 210 Delray 2-Door Sedan 129.99 pr.

0791-08 210 2-Door Wagon 129.99 pr.

0791-09 210 4-Door Wagon 129.99 pr.

0791-10 210 2-Door Hardtop 129.99 pr.

0791-11 210 2-Door Sedan 129.99 pr.

0791-12 210 4-Door Sedan 129.99 pr.

0791-13 150 2-Door Sedan 129.99 pr.

0791-14 150 4-Door Sedan 129.99 pr.

0791-15 150 2-Door Wagon 129.99 pr.

1956 
07-90 Convertible 129.99 pr.

0792-02 Bel Air 2-Door Hardtop 139.99 pr.

0792-03 Bel Air 4-Door Hardtop 129.99 pr.

0792-04 Bel Air 2-Door Sedan 129.99 pr.

0792-05 Bel Air 4-Door Sedan 129.99 pr.

0792-06 Bel Air 4-Door Wagon 6 & 9 Passenger 129.99 pr.

0792-07 Nomad 129.99 pr.

0792-08 210 Delray 2-Door Sedan 129.99 pr.

0792-09 210 2-Door Hardtop & 2-Door Sedan 129.99 pr.

0792-10 210 2-Door Wagon 129.99 pr.

0792-11 210 4-Door Hardtop & 4-Door Sedan 129.99 pr.

0792-12 210 4-Door Wagon 129.99 pr.

0792-13 150 2 & 4-Door Sedan 129.99 pr.

1957
07-90 Convertible 129.99 pr.

0793-02 Bel Air 2-Door Hardtop 129.99 pr.

0793-03 Bel Air 4-Door Hardtop 129.99 pr.

0793-04 Bel Air 2-Door Sedan 129.99 pr.

0793-05 Bel Air 4-Door Sedan 129.99 pr.

0791-03

0793-06 Bel Air 4-Door Wagon 129.99 pr.

0793-07 Nomad 129.99 pr.

0793-08 Delray 2-Door Sedan 129.99 pr.

0793-09 210 2 & 4-Door Hardtop 129.99 pr.

0793-10 210 2 & 4-Door Sedan 129.99 pr.

0793-11 210 2 & 4-Door Wagon 129.99 pr.

0793-12 150 2 & 4-Door Sedan 129.99 pr.

0793-13 150 Sedan Delivery 129.99 pr.

0793-14 150 2 & 4-Door Wagon 129.99 pr.

1955-57
Headliner
Wire Bows
• Reproductions 

Of Original
• Includes The Steel 

Wires That Secure 
Headliner From 
Above

• Each Bow 
Is Marked 

• Instructions 
Are Included

54-196 1955 2-Door Hardtop 99.99 set

54-197 1956-57 2-Door Hardtop 189.99 set

54-198 1955-57 2 & 4-Door Sedan 189.99 set

54-198

NEW
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1955-57 Day/Night 
Inside Rear View 
Mirrors
• Reproductions Of Original
• Reduces Nighttime Glare   
Improve the ease of nighttime 
driving with our original 
reproduction polarized inside rear 
view mirrors. These stainless mirror assemblies 
includes mirror glass and flip-tab for 
night use. The 1957 mirror requires use of the P/N
02-28 adjusting bracket.
02-66 1955            49.99 ea.      02-21        1956 64.99 ea.

02-19 1957 64.99 ea.

02-28 1957 Adjusting Bracket                                        19.99 ea.

1955-57 
Uncovered 
Sunvisors
• Reproductions Of Original  
• Includes Cardboard Core & Metal Rods  
• Cover Yourself
07-70 Convertible 59.99 pr.
07-71 All Except Convertible 52.99 pr.

07-71

1955-57 Interior Coat
Hooks
• Reproductions Of Original  
• Mounting Screws Included  
02-46 12.99 pr.

1955-57 Sunvisor Brackets
• Reproductions Of Original
• Fits All Except Convertible
• Includes Mounting Hardware
02-35 All Except Convertible 24.99 pr.
02-75 Convertible 139.99 pr.

1955-57 
Standard Inside 
Rear View Mirror
• Reproduction Of Original  
• Fits All Body Styles 
02-42 19.99 ea.

02-21

02-66

02-54

1955-57 Polished
Aluminum Aftermarket
Rear View Mirror Adapter
• Fits All Body Styles
• Easy To Install
• Adapts Aftermarket Mirrors To    

Stock Bracket
02-249 42.99 ea.

1955-57 Seat Belt Retractor
• Neatly Winds Up Belt When 

Not In Use   • Black Plastic
• Not A Safety Retractor  
35-40 9.99 ea.

1955-57 Chrome 
Seat Belt Reels
• Neatly Stores Belt 

When Not In Use
• High Quality Chrome Plated Steel
• One Pair Complete One Passenger   • Lifetime Guarantee
35-38 28.99 pr.

1955-57 Seat Belt
Installation Hardware Set
• Includes All Hardware Needed 

To Install One Seat Belt
35-118 8.99 set

1955-57
Inside
Rear View
Mirror
Brackets
• Reproductions

Of Original 
02-54 All Except Convertible & 4-Door Hardtop 26.99 ea.
02-23    Convertible                              49.99 ea.

02-28

02-35 02-75

1955-57 Convertible 
Sunvisor Hooks
• Reproductions of Original
• Hooks Inner Tips Of Sunvisors 

To Inner Windshield Heater
02-33 29.99 pr.
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1955-57 Seat Belts 
• Replacement Parts  
• Looks Close To Original Type 

Seat Belts  
• Includes Mounting Hardware  
• Chrome Buckles  
• Front Belts Are 74” Long  
• Rear Belts Are 60” Long  
• Each Belt Does One Passenger
35-100 Front Black             27.99 ea.

35-109 Rear Black              27.99 ea.

35-101 Front Blue              27.99 ea.

35-110 Rear Blue              27.99 ea.

35-123 Front Powder Blue 27.99 ea.

35-124 Rear Powder Blue   27.99 ea.

35-125 Front Dark Blue     27.99 ea.

35-126 Rear Dark Blue       27.99 ea.

35-102 Front Green            27.99 ea.

35-122 Rear Green            27.99 ea.

35-103 Front Brown            27.99 ea.

35-112 Rear Brown             27.99 ea.

35-104 Front Gray             27.99 ea.

35-113 Rear Gray             27.99 ea.

35-136 Front Silver 27.99 ea.

35-137 Rear Silver 27.99 ea.

35-105 Front Red 27.99 ea.

35-114 Rear Red 27.99 ea.

35-129 Front Dark Red 27.99 ea.

35-130 Rear Dark Red 27.99 ea.

35-106 Front Copper 27.99 ea.

35-115 Rear Copper 27.99 ea.

35-107 Front Turquoise 27.99 ea.

35-116 Rear Turquoise 27.99 ea.

35-138 Front Medium Turquoise 27.99 ea.

35-139 Rear Medium Turquoise 27.99 ea.

35-120 Front White 27.99 ea.

35-121 Rear White 27.99 ea.

35-127 Front Ivory 27.99 ea.

35-128 Rear Ivory 27.99 ea.

35-131 Front Dark Green 27.99 ea.

35-111 Rear Dark Green 27.99 ea.

35-132 Front Maroon 27.99 ea.

35-133 Rear Maroon 27.99 ea.

35-134 Front Tan 27.99 ea.

35-135 Rear Tan 27.99 ea.

35-180 Burgundy Front 27.99 ea.

35-181 Burgundy Rear 27.99 ea.

35-182 Charcoal Front 27.99 ea.

35-183 Charcoal Rear 27.99 ea.

1955-57 Seat Belt 
Bowtie Emblem
• Replacement Metalic Decal
• Self-Adhesive
• Original For 1961-63    

Cars, But Can Be Added To    
Any Smooth Buckle For A Vintage Look

• Easy To Apply
35-204 3.99 ea.

35-100

35-105

1955-1957 Seat Belt Colors

Dark Blue, 35-125 Green, 35-102 Brown, 35-103

Gray, 35-104 Copper, 35-106 Ivory, 35-127

Turquoise 35-107 Med Turq 35-138 White, 35-120

Silver, 35-136 Red, 35-105 Dark Red, 35-129

Tan, 35-134             Dk Green 35-131 Pwdr Blue 35-123

Burgundy, 35-180

Charcoal, 35-182

Blue, 35-101

If using 3-point front belts from page 137, here are the
color matching rear belts:

35-109......................................
35-124......................................
35-126......................................
35-122......................................
35-112......................................
35-113......................................
35-137......................................
35-114......................................
35-116......................................
35-121......................................
35-128......................................
35-111......................................
35-133......................................
35-185......................................

35-300
35-302
35-308
35-204
35-307
35-309
35-305
35-301
35-310
35-306
35-311
35-315
35-312
35-314

Rear Part # Front 3-Point Part #
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1955-57 3-Point Shoulder Harness 
Retractable Seat Belts
• The Safest Belt System For Your Classic
• Easy To Install
• Sold In Pairs Completes Front Seat
• Includes Hardware For Bolt-In To All 2-Door Body Styles
• Can Be Installed In 4-Door Body Styles If Anchors 

Are Welded In      
• Available Colors Match

Rear Lap Belt Colors
35-300 Black 249.99 kit
35-301 Red 249.99 kit
35-302 Powder 249.99 kit
35-304 Green 249.99 kit
35-305 Silver 249.99 kit
35-306 White 249.99 kit
35-307 Brown 249.99 kit

1955-57 Seat Knob
• Reproduction 

Of Original  
• Attaches To Driver Side 

Seat Track Adjuster  
• Set Screw Included  
02-22                           9.99 ea.

1955-57 Seat Knob Bezel
• Reproduction Of Original  
• Crimps To Driver Side Seat Shell  
02-04 13.99 ea.

1955-57 Seat 
Shell Stainless 
• Reproductions Of Original  
• Attaches To Lower Seat Side Shells  
• Stainless Steel With Bend-Over Tabs  
• 2 Required Per Car
07-85 1955-56 210/Bel Air 49.99 ea.

07-88 1957 Bel Air 49.99 ea.

07-85

1955-57 Nomad
& Wagon Rear
Seat Back
Latches
• Reproductions

Of Original
• Complete Latch & Cover Assemblies With Hardware
• Attaches To Rear Interior Wheel Tubs To Secure Rear 

Seat Back In Upright Position
35-72 57.99 pr.

1955-57 Front Seat
Floor Clips
• Reproductions Of Original  
• Attaches Front Of Seat Tracks

To Floor
35-51 7.99 pr.

1955-57 Natural Finish
Billet Aluminum Seat
Belt Dress-Up Kits 
• An Great Way To Dress Up 

Your Interior
• Includes Two Floor Bracket 

Covers & One Buckle 
Medallion

• Easy To Install
• Each Kit Completes 

One Passenger
35-353 Ball Milled 49.99 kit

35-353

35-301

35-308 Dark Blue 249.99 kit
35-309 Gray 249.99 kit
35-310 Turquoise 249.99 kit
35-311 Ivory 249.99 kit
35-312 Maroon 249.99 kit
35-313 Tan 249.99 kit
35-314 Cobalt Blue 249.99 kit
35-315 Dark Green 249.99 kit

1955-57 Polished Billet
Aluminum Seat Belt
Dress-Up Kits
• An Great Way To Dress Up Your Interior
• Includes Two Floor Bracket Covers & One 

Buckle Medallion
• Easy To Install   • Each Kit Completes One Passenger
35-358 Ball Milled 64.99 kit

1955-56 Bel Air Door
Armrest Bracket
• Reproduction Of Original
• Attaches To Door To Secure 

Armrest & Finger Cup
• Fits All 1955-56 Bel Air 2 & 4-Door Doors
07-275 11.99 ea.

NEW

1957 2-Door
Seat Shell Set
• Reproductions

Of Original
• Set Of 4   
• Includes Upholstery Tack Strips
54-27 199.99 set



1955-57 2-Door Front Bench
Seat Divider Trim
• Reproduction Of Original
• Covers Lower Pivot Divider

Between Rear Seat Backs
• Fits All 2-Door Hardtop, Convertible, 

Nomad, Sedan & Wagon Front Seats
07-272 8.99 ea.
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1955-57 2-Door Front Seat
Lower Side Shell Brackets
• Reproductions Of Original
• Secures Lower Seat Shells To 

Seat Bottom At Sides
54-124 Left 87.99 ea.
54-125 Right 79.99 ea.

0707-01

1956 Seat Cover Sets 
0707-01 Convertible 759.99 set

0707-02 Bel Air 2-Door Hardtop 689.99 set

0707-03 Bel Air 4-Door Hardtop 689.99 set

1955-57 Original Seat Cover Sets
• Reproductions Of Original  • Presewn & Ready To Install  
• Available In Most Original Colors  
• Includes Front & Rear Covers  • Includes Seat Shell 

Material  • Specify Color When Ordering
1955
0702-01 Convertible 689.99 set
0702-02 Bel Air 2-Door Hardtop 579.99 set
0702-03 Bel Air 2-Door Sedan 649.99 set
0702-04 Bel Air 4-Door Sedan 649.99 set
0702-05 Bel Air 4-Door Wagon 6 Passenger 749.99 set
0702-06 Nomad 794.99 set
0702-07 210 Delray 2-Door Sedan 724.99 set
0702-08 210 4-Door Wagon 749.99 set
0702-09 210 2-Door Wagon 749.99 set
0702-10 210 2-Door Hardtop 749.99 set
0702-11 210 2-Door Sedan 749.99 set
0702-12 210 4-Door Sedan 749.99 set
0702-13 150 2-Door Sedan 749.99 set
0702-14 150 4-Door Sedan 749.99 set
0702-15 150 2-Door Wagon 849.99 set

0702-01

0707-04 Bel Air 2-Door Sedan 689.99 set
0707-05 Bel Air 4-Door Sedan 689.99 set
0707-06 Bel Air 4-Door Wagon 6-Passenger 749.99 set
0707-07 Bel Air 4-Door Wagon 9-Passenger 949.99 set
0707-08 Nomad 799.99 set
0707-09 210 Delray 2-Door Sedan 724.99 set
0707-10 210 2-Door Hardtop 749.99 set
0707-11 210 2-Door Sedan 629.99 set
0707-12 210 2-Door Wagon 749.99 set
0707-13 210 4-Door Hardtop 749.99 set
0707-14 210 4-Door Sedan 749.99 set
0707-15 210 4-Door Wagon 749.99 set
0707-16 150 2-Door Sedan 749.99 set
0707-17 150 4-Door Sedan 749.99 set

1957 Seat Cover Sets 
0712-01 Convertible 689.99 set
0712-02 Bel Air 2-Door Hardtop 649.99 set
0712-03 Bel Air 4-Door Hardtop 649.99 set
0712-04 Bel Air 2-Door Sedan 649.99 set
0712-05 Bel Air 4-Door Sedan 649.99 set
0712-06 Bel Air 4-Door Wagon 799.99 set
0712-07 Nomad 649.99 set
0712-08 Delray 2-Door Sedan 724.99 set
0712-09 210 2-Door Hardtop 749.99 set
0712-10 210 4-Door Hardtop 749.99 set
0712-11 210 2-Door Sedan 749.99 set
0712-12 210 4-Door Sedan 749.99 set
0712-13 210 2-Door Wagon 749.99 set
0712-14 210 4-Door Wagon 799.99 set
0712-15 150 2-Door Sedan 749.99 set
0712-16 150 4-Door Sedan 749.99 set
0712-17 150 2-Door Wagon 749.99 set
0712-18 150 4-Door Wagon 749.99 set
0712-19 150 Sedan Delivery Buckets 479.99 set

0712-04

54-124

1955-57 Front Seat Back Stop Sets
• Reproductions Of Original
35-18 1955-56 Lower Rubber Stops (Set Of 4) 10.99 set

35-25 1957 Upper Rubber Stops (Set of 4) 10.99 set

35-119 1957 Lower Metal Stop Plates (Set Of 3) 19.99 set

35-18
35-119

35-25
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1955-57 Bel Air
Front Seat
Covers
• Reproductions 

Of Original
• Save $ By Replacing 

The Worn Front 
Cover Only

• Presewn & Ready
To Install

• Available In All 
Original Colors

• Includes Front Seat Cover Bottom & Backrests
• Includes Seat Shell Material
• Specify Color When Ordering
07-310 1955 2-Door Sedan 399.99 ea.
07-300 1955 2-Door Hardtop 374.99 ea.
07-305 1955 Convertible 429.99 ea.
07-311 1955 4-Door Sedan 399.99 ea.
07-307 1956 2-Door Hardtop 399.99 ea.
07-308 1957 2-Door Hardtop 449.99 ea.
07-309 1957 Convertible 399.99 ea.
07-316 1957 2-Door Sedan 499.99 ea.
07-317 1957 4-Door Sedan 499.99 ea.

1956 210 
2-Door Sedan
Front Seat
Cover
• Reproduction 

Of Original
• Save $ By 

Replacing The 
Worn Front
Cover Only

• Presewn & Ready 
To Install

• Available In All Original Colors
• Includes Front Seat Cover Bottom And Backrests
• Includes Seat Shell Material
• Specify Color When Ordering
07-314 499.99 ea.

07-310

NEW

NEW

1955-57 Delray 
2-Door Sedan
Front Seat Covers
• Reproductions 

Of Original
• Save $ By Replacing 

The Worn Front
Cover Only

• Presewn & Ready To Install
• Available In All Original Colors
• Includes Front Seat Cover

Bottom & Backrests
• Includes Seat Shell Material
• Specify Color When Ordering
07-312 1955 499.99 ea.
07-313 1956 499.99 ea.
07-318 1957 499.99 ea.

07-312

NEW

1955-57 Convertible 
Rear Armrest 
Bases
• Reproductions Of 

Original  
• Hides Top Pistons
31-250 1955 359.99 pr.

31-251 1956-57 359.99 pr.

31-250

1955-57 4-Door Sedan/Wagon
Inner Post Upholstery Clip
• Reproduction Of Original
• Secures Inner Post Cardboard

Between Doors  • 14 Required Per Car
34-297                                                       0.99 ea.

1955-57 Seat
Foam Sets
• Replacement Parts
• New Foam Padding 

To Cover Seat 
Springs      

These new foam sets
install over your original
bare seat springs to give the seat the proper support and contour.
New seat covers can be installed directly over the foam. The front
seat foam includes the seat bottom and backrest. The rear seat
foam includes the seat bottom and backrest.
07-100 2-Door Front 249.99 set
07-102 4-Door Front 249.99 set
07-112 Convertible Rear 234.99 set
07-113 2-Door Hardtop Rear 249.99 set
07-114 2-Door Sedan Rear 249.99 set
07-115 4-Door Sedan & Hardtop Rear 249.99 set
07-276 Wagon & Nomad Rear 259.99 set

07-100

1955-56 Bel Air Armrest 
Base Rubber Pads
• Reproductions Of Original  
• Covers The Armrest Bases To Provide   

Cushion 
• Fits All 2-Doors 
• Fits 4-Door Front & Rear
07-63   1955    74.99 pr.        07-59   1956   74.99 pr.07-59

1955-56 Bel Air
Armrest Finger Cup
• Reproduction Of Original  
• Fits All Bel Air Armrests  
• Stamped Steel  
• 2 Required On 2-Doors, 4 Required On 4-Doors
07-22 14.99 ea.

1955-57 2-Door
Hardtop Rear
Armrest Bases
• Reproduction Of Original
54-70                           269.99 pr.
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1955-57 Rear Armrest Ash Trays
• Reproductions Of Original  
• Mounts In Rear Armrests On All 2-Door Hardtops 

& Convertibles
02-70 Tray Insert (2 Required) 12.99 ea.

02-71 Slide Cover (2 Required) 23.99 ea.

02-57 Set Of Trays & Covers To Complete One Car 69.99 set

02-70 02-71

1957 Bel Air Armrests
• Reproductions Of Original  
• Includes Plastic Bases 

& Covered Pads  
• Fits 2-Door Front Doors  
• Fits 4-Door Front & Rear Doors 
07-64 Metal Base Plates 29.99 pr.

34-223 Armrest & Bracket

Screw Set 2.99 set

07-44 Black 78.99 pr.

07-45 Red 78.99 pr.

07-245 Beige                       78.99 pr.

07-44

07-46 Silver 78.99 pr.

07-47 Blue 78.99 pr.   

07-48 Turquoise 78.99 pr.

07-50 Yellow 78.99 pr.

07-58 Green 78.99 pr.

34-223

07-64

07-48 07-46

1955-56 Bel Air Armrest Bases
• Replacement Parts
• Requires Padding P/N 07-63 Or 07-59
• P/N 07-111 Can Be Modified To Fit 4-Doors
• P/N 07-60 Fits All Bel Air 2 & 4-Doors
07-110 1955 2-Door Hardtop & Convertible 299.99 pr.

07-111 1955 2-Door Sedan/Wagon 224.99 pr.

07-27 1955 Nomad 69.99 pr.

07-60 1956 All 79.99 pr.

07-11107-60

1955-57 
Polished Billet 
Aluminum Door
Lock Knobs
• Beautiful Polished

Billet Aluminum
• Threads Onto Stock Door Lock Rods
07-242 Smooth       23.99 pr.         07-243      Bowtie           23.99 pr.

07-242

07-243

35-32

35-28

35-29

1955-57 Door Lock Rod
Knobs
• Reproductions Of Original
35-28 Black  6.99 pr.

35-29 Red  6.99 pr.

35-30 Blue  5.99 pr.

35-31 Yellow 5.99 pr.

35-32 Turquoise  6.99 pr.

35-33 Sierra Gold 6.99 pr.

35-36 Dark Green 5.99 pr.

1955-57 150/210 
Door Armrests
• Reproductions 

Of Original  
• Includes Plastic Bases, 

Covered Pads & 
Mounting Screws  

• Fits 2-Door Front Doors  
• Fits 4-Door Front & Rear Doors  
• Dye If Needed
07-119 1955-56 Black 74.99 pr.

07-121 1955-56 Beige 74.99 pr.

07-117 1957 Beige 74.99 pr.

07-118 1957 Black 74.99 pr.

07-119

07-117

07-118

1955-57 
Interior 
Cardboard
• Reproductions 

Of Original  
• Headliner Area 

Cardboard
Panels Needed 
To Complete Interior Installation  

• Cover Them Yourself
07-122 2-Door Sedan Post Cardboard 19.99 pr.
07-123 4-Door Sedan Post Cardboard 26.99 pr.
07-124 Nomad Post Cardboard 24.99 pr.
07-125 2-Door Sedan Headliner Sailboards 19.99 pr.
07-126 4-Door Sedan Headliner Sailboards 19.99 pr.

07-122 07-123 07-125

1955-56 2-Door Sedan 
Rear Armrest Ashtrays
• Reproductions of Original
• Fits Original Plastic Armrests
54-30 99.99 pr.
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1955-57 Pre-Assembled Door & Quarter
Interior Panel Kits
• Reproductions Of Original
• Specify Color When Ordering
These kits include: the pre-assembled front and rear doors and
side panels, door edge bands, front armrest covers (1955-56 Bel
Airs), rear armrest covers (2-door hardtops and convertibles) and
kick panels. Interior side panel stainless is not included. For all
1955 Nomad and 1956 Bel Air orders, you must send your
cleaned front armrest bases to Classic Chevy or purchase new
armrest bases along with your kit. (Wagon and Nomad kits
include the rear wheel well covers and cargo side panels.)

1955 Interior Panel Kits
07-30 Convertible                                                          649.99 kit

07-28 Bel Air 2-Door Hardtop                                          629.99 kit

07-29 Bel Air 2-Door Sedan                                            649.99 kit

07-32 Bel Air 4-Door Sedan                                           724.99 kit

07-129 Bel Air 4-Door Wagon                                           799.99 kit

07-31 Nomad                                                                  749.99 kit

07-65 210 Delray 2-Door Sedan                                     689.99 kit

07-130 210 2-Door Wagon                                                799.99 kit

07-131 210 4-Door Wagon                                               849.99 kit

07-132 210 2-Door Hardtop                                               749.99 kit

07-133 210 2-Door Sedan                                                749.99 kit

07-28

07-134 210 4-Door Sedan                                                799.99 kit

07-135 150 2-Door Sedan                                                749.99 kit

07-136 150 4-Door Sedan                                                799.99 kit

07-137 150 2-Door Wagon                                               799.99 kit

07-31

07-30

07-32

1955-57 Door 
Panel Nails
• Replacement Nails
• Use To Repair Broken Nails 

On OriginalDoor Panels
• Includes Easy To Use Attaching Clips
07-101 19.99 set

1955-57 Door Panel Edge Band Sets
• Reproductions Of Original 
These are the metal interior door edge bands and nails used to
attach the door panels to the doors. These are needed 
only if you are assembling your own door panels.
07-53 2-Door Hardtop/Convertible 99.99 set

07-54 2-Door Sedan/Wagon 94.99 set

07-55 4-Door Sedan/Wagon 164.99 set

07-53

1955-57 2-Door Sedan Rear Floor Covers
• Reproductions Of Original
• Covers Rocker Area “Trench” Below Quarter Windows
• Protects Wiring On Driver Side
• Use With P/N 31-26 Covers
31-331 29.99 pr.
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1956 Interior Panel Kits
07-67 Convertible 689.99 kit

07-33 Bel Air 2-Door Hardtop 699.99 kit

07-36 Bel Air 4-Door Hardtop 769.99 kit

07-34 Bel Air 2-Door Sedan 689.99 kit

07-138 Bel Air 4-Door Sedan 739.99 kit

07-139 Bel Air 4-Door Wagon 6 & 9 Passenger 849.99 kit

07-31-1 Nomad 749.99 kit

07-35 210 Delray 2-Door Sedan 689.99 kit

07-140 210 2-Door Hardtop 749.99 kit

07-141 210 2-Door Wagon 799.99 kit

07-315 210 2-Door Sedan 689.99 kit

07-142 210 4-Door Sedan 799.99 kit

07-143 210 4-Door Hardtop 799.99 kit

07-144 210 4-Door Wagon 799.99 kit

07-145 150 2-Door Sedan 749.99 kit

07-146 150 4-Door Sedan 749.99 kit

07-142

1957 Interior Panel Kits
07-37 Convertible 629.99 kit

07-147 Bel Air 2-Door Hardtop 639.99 kit

07-40 Bel Air 4-Door Hardtop 724.99 kit

07-42 Bel Air 2-Door Sedan 649.99 kit

07-39 Bel Air 4-Door Sedan 749.99 kit

07-148 Bel Air 4-Door Wagon 849.99 kit

07-38 Nomad 689.99 kit

07-149 210 Delray 2-Door Sedan 699.99 kit

07-41 210 2-Door Hardtop 749.99 kit

07-150 210 4-Door Hardtop 799.99 kit

07-69 210 2-Door Sedan 749.99 kit

07-43 210 4-Door Sedan 799.99 kit

07-151 210 2-Door Wagon 799.99 kit

07-152 210 4-Door Wagon 799.99 kit

07-153 150 2-Door Sedan 699.99 kit

07-154 150 4-Door Sedan 749.99 kit

07-155 150 2-Door Wagon 799.99 kit

07-156 150 4-Door Wagon 849.99 kit

07-157 150 Utility Sedan 799.99 kit

07-40

1955-57 Interior Side Panel Stainless Sets
• Reproductions Of Original  
• Stainless Trim That Fastens To Interior Side Panels  
• Attaches With Bend-Over Tabs 
07-92 1955 Bel Air 2-Door Sedan (12 Pieces) 244.99 set

07-82 1955 Bel Air 2-Door Hardtop (12 Pieces) 269.99 set

07-83 1955 Convertible (12 Pieces) 269.99 set

07-97 1955 Nomad (20 Pieces) 397.99 set

07-84 1955 210 2-Door Sedan (4 Pieces) 119.99 set

07-93 1955 Bel Air 4-Door Sedan (14 Pieces) 269.99 set

07-263 1955 Delray 2-Door Sedan (4 Pieces)                  109.99 set

07-79 1956 Bel Air 2-Door Sedan (8 Pieces) 224.99 set

07-80 1956 Bel Air 2-Door Hardtop (8 Pieces) 224.99 set

07-78 1956 Convertible (8 Pieces) 224.99 set

07-81 1956 Nomad (8 Pieces) 239.99 set

07-264 1956 Bel Air 4-Door Sedan (10 Pieces)              214.99 set

07-265 1956 210 2-Door Hardtop (4 Pieces)                     134.99 set

07-266 1956 210 2-Door Sedan (4 Pieces) 134.99 set

07-267 1956 210 4-Door Hardtop (4 Pieces)                     134.99 set

07-268 1956 Delray 2-Door Sedan (4 Pieces)                   119.99 set

07-116 1957 Delray 2-Door Sedan (4 Pieces) 144.99 set

07-76 1957 Bel Air 2-Door Sedan (4 Pieces) 164.99 set

07-96 1957 Bel Air 4-Door Hardtop (12 Pieces) 269.99 set

07-72 1957 Bel Air 2-Door Hardtop (12 Pieces) 269.99 set

07-75 1957 Convertible (12 Pieces) 269.99 set

07-98 1957 Nomad (12 Pieces) 269.99 set

07-269 1957 Bel Air 4-Door Sedan (4 Pieces)                  159.99 set

07-270 1957 210 2-Door Sedan (8 Pieces)                        214.99 set

07-271 1957 210 4-Door Sedan (8 Pieces)                       214.99 set

07-116

1955 & 57 Interior
Side Stainless Elbow
Connectors
• Reproductions Of Original  
• Connects Adjoining Interior 

Stainless Pieces  
• Attaches With Bend-Over Tabs 

07-87

07-87 1955 23.99 ea. 07-86 1957 23.99 ea.

07-266
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1955-57 Top Of Rocker Panel Covers
• Reproductions Of Original
• Fits All 2-Doors Front
• Covers The Wiring & Trough Areas Under Carpet  
31-26       All 2-Door Front 42.99 pr.

31-339     4-Door Sedan & Wagon 174.99 set 

1955-57 Billet Sill Plates
• Highly Polished Billet Aluminum 
• Covers More Area Than Original Sills   
These sill plates bolt in the factory holes on all 2-door cars. Clean
design features multiple grooves with Chevy bowtie insignia cen-
ter. 3” width with outer edge downturn.
11-48 194.99 pr.

31-26

31-339

1955-57 Original Sill Plates
• Best Quality Reproductions Available  
• Includes Mounting Screws • Includes Fisher Body Tags 
11-44 2-Door 52.99 pr.
11-77 4-Door Sedan/Wagon 119.99 set

11-77

1955-57 2-Door Ball Milled Polished
Stainless Steel Sill Plates
• Custom Part Superior To Originals
• Heavy, High Quality Stainless Steel
• Polished To A Mirror Finish
• Fits All 2-Door Body Styles
• Mounting Screws Included
11-85 239.99 pr.

07-247

07-251

07-253 07-254

07-248

1955-57 Interior 
Rear Side Panel 
Stainless Trim
• Reproductions Of Original
• Attaches To Rear Inner Upholstery Panels
• Includes Bend-Over Tabs On The Back
07-247 1957 2-Dr Htp Left Rear Upper Above Armrest   49.99 ea.

07-248 1957 2-Dr Htp Right Rear Upper Above Armrest     49.99 ea.

07-249 1957 2-Dr Htp Left Rear Lower Base Of Armrest   43.99 ea.

07-250 1957 2-Dr Htp Right Rear Lower Base Of Armrest 43.99 ea.

07-251 1957 Convertible Left Rear Upper Above Armrest 49.99 ea.

07-252 1957 Convertible Right Rear Upper Above Armrest

49.99 ea.

07-253 1957 Convertible Left Rear Lower Base Of Armrest

43.99 ea.

07-254 1957 Convertible Right Rear Lower Base Of Armrest 

43.99 ea.

07-255 1955-56 2-Dr Htp Left Rear Upper Above Armrest 49.99 ea.

07-256 1955-56 2-Dr Htp Right Rear Upper Above Armrest 

49.99 ea.

07-257 1955-56 2-Dr Htp L Or R Rear Lower Base Of Armrest 

43.99 ea.

07-258 1955-56 Convertible Left Rear Upper Above Armrest 

49.99 ea.

07-259 1955-56 Convertible Right Rear Upper Above Armrest 

49.99 ea.

07-260 1955-56 Convertible L Or R Rear Lower Base Of Armrest 

43.99 ea.

07-247 Detail

1955-57 Nomad Cargo Stainless Set
• Reproductions Of Original  
• Includes All Cargo Area Stainless  
• Does Not Include Seat Back Stainless   • 19 Pieces 
11-70 1049.99 set
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1955-57 Body By Fisher Sill Plate Tags
• Reproductions Of Original  
• Repairs Worn Or Missing Tags
• Fits All Except 4-Door Hardtop
11-43                                 9.99 pr.

1955-57 Windlace Kits  
• Reproductions Of Original  
• Attaches To Interior 

Body Jambs  
• Specify Original

Color When Ordering      
This is the round beading 
that fits inside the car to seal the 
gap between the doors and the body. 
07-21-55 1955 2-Door Htp/Conv. Vinyl 74.99 set

07-21-56 1956 2-Door Htp/Conv. Vinyl 79.99 set

07-21-57 1957 2-Door Htp/Conv. Vinyl 69.99 set

07-24-55 1955 Nomad Vinyl 89.99 set

07-24-56 1956 Nomad Vinyl 99.99 set

07-24-57 1957 Nomad Vinyl 99.99 set

07-239 2-Door Sedan & Wagon Cloth 119.99 kit

07-238 4-Door Sedan & Wagon Cloth 
Includes Post Material 189.99 kit

07-21-57

07-238

1955-57 Hardtop/
Convertible/
Nomad Windlace
Metal Retainers  
• Reproductions Of Original  
• Attaches To Inner Quarter Panel  
• Provides Support For Top Of Quarter Area Windlace  
• Includes Rubber Ends
07-73                                                                               64.99 pr.

1955-57 Convertible Boot Retainer 
Metal Strip
• Reproduction Of Original  • Attaches To Rear Seat Back
39-18 99.99 ea.

1955-57 Bench 
Seat Relocation
Brackets
• Allows Seat To Be 

Repositioned 4” Rearward
• Improves Legroom 

And Chest Room 
• An Easy Bolt-In With All 

Hardware Included
• Fits All 2 & 4-Door Front Seats
35-254 109.99 kit

1955-57 Windlace Retainers
• Reproductions Of Original 
• Attaches To Kick Area To Retain 

Kick Panel & Windlace
• Fits All Body Styles
31-284 197.99 pr.

1955-57 2 Door
Sedan & Wagon
Pull Straps
• Reproductions 

Of Original
• Attaches To Inner Roof 

Pillar
• Assists Rear Seat 

Passengers
• When Ordering, Straps 

Should Match Headliner Color
07-95BGE Beige 59.99 pr. 
07-95BLK Black 59.99 pr.
07-95BRN Brown 59.99 pr.
07-95C Coral 59.99 pr.
07-95CU Copper 59.99 pr. 
07-95DKBLU Dark Blue 59.99 pr.
07-95DKGRN Dark Green 59.99 pr.
07-95FWN Fawn 59.99 pr.
07-95GRY Gray 59.99 pr. 
07-95IV Ivory 59.99 pr. 
07-95LTBLU Light Blue 59.99 pr. 
07-95LTGRN Light Green 59.99 pr. 
07-95M Maroon 59.99 pr. 
07-95RD Red 59.99 pr.
07-95TUR Turquoise 59.99 pr.
02-51 Chrome Strap Bezels 9.99 pr.

07-95BLK

1955-57 Wagon & 
Nomad Wheel Well
Covers
• Reproductions of Original
• Presewn & Ready To Install
• Available In All Original 

Colors
• Specify Year, Wagon Or 

Nomad & Color When 
Ordering

07-05 94.99 pr.

02-51
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1955-57 Rear Package Trays
• Reproductions Of Original  
• Black In Color, Paint As Needed
46-19 2-Door Hardtop 13.99 ea.

46-20 2& 4-Door Sedan 13.99 ea.

46-21 1956-57 4-Door Hardtop 13.99 ea.

46-20

46-19

(For Behind The Seat Cardboard See Page 184)

1955-57 OutKast
Classic Floor Mats
• Replacement Mats 
• Protects Your Valuable Carpet
• Available in 2 Colors- Red & Gray
• Rubber Backing   • 100% Olefin Construction
• Fronts Are 18” Wide x 27” Long
• Rears Are 16” Wide x 11” Long
Front/Rear Set
07-241-1 Red          29.99 set       07-241-4      Gray 29.99 set
07-241-5 Black       29.99 set

07-241-1 (Red)

Gray

Black

46-16

1955-57 Kick Panels
• Reproductions Of Original  
• Black In Color, Paint As Needed
46-16 1955-56 13.99 pr. 46-17 1957 14.99 pr.

46-17

1955-57 Carpet Mats
• Protects Your Carpet    
• Set Of 4 With Bound Edges 
• Specify Year & Color    
The 1955-56 mats are made from original Daytona style carpet,
1957’s are made from original style loop carpet. A great way to
protect your new carpet set without detracting from the looks of
your interior.
14-11 1955-56 169.99 set

14-13 1957 84.99 set

1955-57 Rubber 
Floor Mats With Crest
• Set Of 4 Replacement Mats
• Ribbed Heavy Duty Rubber 
• Molded Color Crest
07-244-1 Black 89.99 set

07-244-2 Red 89.99 set

07-244-3 Blue 89.99 set

07-244-4 Green 89.99 set

07-244-5 Turquoise              89.99 set

07-244-7 Tan 89.99 set

07-244-8 Gray 89.99 set

07-244-1

07-244-407-244-3

07-244-7

07-244-2

07-244-8

07-244-5

14-11
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1955-56 Daytona 
Carpet Trunk Mats
• Fully Carpets 

Your Trunk
• Fits All Non-Wagons
• Bound And Finished 

Edges For A Precise 
Fit

• Available With Or 
Without Spare Tire Well Cutout

07-261-1 Red w/Spare Cutout 299.99 ea.

07-261-1N Red w/o Spare Cutout 299.99 ea.

07-261-2 Black w/Spare Cutout 299.99 ea.

07-261-2N Black w/o Spare Cutout 299.99 ea.

07-261-3 Light Blue w/Spare Cutout 299.99 ea.

07-261-3N Light Blue w/o Spare Cutout 299.99 ea.

07-261-4 Dark Blue w/Spare Cutout                            299.99 ea.

07-261-4N Dark Blue w/o Spare Cutout                           299.99 ea.

07-261-5 Light Green w/Spare Cutout 299.99 ea.

07-261-5N Light Green w/o Spare Cutout 299.99 ea.

07-261-6 Dark Green w/Spare Cutout 299.99 ea.

07-261-6N Dark Green w/o Spare Cutout 299.99 ea.

07-261-7 Gray w/Spare Cutout 299.99 ea.

07-261-7N Gray w/o Spare Cutout 299.99 ea.

07-261-8 Turquoise w/Spare Cutout                              299.99 ea.

07-261-8N Turquoise w/o Spare Cutout                               299.99 ea.

07-261-9 Copper w/Spare Cutout                                      299.99 ea.

07-261-9N Copper w/o Spare Cutout 299.99 ea.

07-261-10 Brown w/Spare Cutout                                    299.99 ea.

07-261-10N  Brown w/o Spare Cutout                                     299.99 ea.

07-261-11 Beige w/Spare Cutout                                        299.99 ea.

07-261-11N  Beige w/o Spare Cutout                                      299.99 ea.

1955-57 
Non-Wagon 
Trunk 
Upholstery 
Panel Kit
• 4-Piece Kit 
• May Be Covered 

With Any Material 
For A Custom 
Trunk Area 

• Custom Fit Heavy Masonite Panels 
• Fits All Hardtop, Sedan & Convertible Body Styles 
• Convertibles Require Minor Side Panel Trimming 
• No Drilling Needed 
• Does Requires Removal Of Trunk Floor Spare Tire 

Hold-Down Bracket 
35-200 174.99 kit

1955-57 Loop Carpet Trunk Mats
• Fully Carpets Your Trunk
• Fits All Non-Wagons
• Bound And Finished Edges For A Precise Fit
• Available With Or Without Spare Tire Well Cutout
07-262-1 Gray w/Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-1N Gray w/o Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-2 Black w/Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-2N Black w/o Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-3 Blue w/Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-3N Blue w/o Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-4 Turquoise w/Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-4N Turquoise w/o Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-5 Olive Green w/Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-5N Olive Green w/o Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-6 Bright Red w/Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-6N Bright Red w/o Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-7 Brown w/Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-7N Brown w/o Spare Cutout 89.99 ea.

07-262-1

07-261-1

07-261-4

07-261-9
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1955-57 
Wagon/Nomad 
One-Piece Molded 
Carpet Sets
• Replacement Carpet  
• Molded For An Easy Fit  
• Padding Included  
• Cut Pile Weave  
• One-Piece Carpets Require Seat Removal To Install
14-61 Black 129.99 set

14-62 Carmel 129.99 set

14-63 Blue 129.99 set

14-64 Medium Gray 129.99 set

14-65 Medium Opal 129.99 set

14-66 Charcoal 129.99 set

14-67 Firethorn 129.99 set

14-68 Navy 129.99 set

14-69 Brown 129.99 set

14-70 Maroon 129.99 set

14-71 Ocean Blue 129.99 set

14-72 Red 129.99 set

14-71

1955-57
Wagon/Nomad 
Two-Piece Molded 
Carpet Sets
• Replacement Carpet 
• Molded For An Easy Fit 
• Loop Weave  • Padding Included  
14-49 Black 129.99 set

14-50 GM Blue 129.99 set

14-51 Beige 129.99 set

14-52 Gray 129.99 set

14-53 Maroon 129.99 set

14-54 Light Blue 129.99 set

14-55 Olive Green 129.99 set

14-56 Saddle 129.99 set

14-57 Brown 129.99 set

14-58 Sky Blue 129.99 set

14-59 Turquoise 129.99 set

14-60 Bright Red 129.99 set

Loop Close-Up

14-51

1955-57 
Non-Wagon 
Two-Piece Molded 
Carpet Sets
• Replacement Carpet  • Molded For An Easy Fit   
• Loop Weave  • Padding Included  
14-24 Black   129.99 set

14-26 Gray 129.99 set

14-48 Maroon 129.99 set

14-28 Light Blue 129.99 set

14-29 Olive Green 129.99 set

14-30 Saddle 129.99 set

14-31 Brown 129.99 set

14-32 Sky Blue 129.99 set

14-33 Turquoise 129.99 set

14-34 Bright Red 129.99 set

14-47 GM Blue 129.99 set

14-73 Beige 129.99 set

14-26

14-46

1955-57 
Non-Wagon 
One-Piece 
Molded 
Carpet Sets
• Replacement  Carpet  
• Molded For An Easy Fit   
• Cut Pile Weave  
• Padding Included  
• One-Piece Carpets Require Seat Removal To Install
14-35 Black 129.99 set

14-36 Carmel 129.99 set

14-37 Blue 129.99 set

14-38 Medium Gray 129.99 set

14-39 Medium Opal 129.99 set

14-40 Charcoal 129.99 set

14-41 Firethorn 129.99 set

14-42 Navy 129.99 set

14-43 Brown 129.99 set

14-44 Maroon 129.99 set

14-45 Ocean Blue 129.99 set

14-46 Red 129.99 set

Cut Pile Close-Up
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1955-57 Original Style Carpet Sets
• Reproduction Of Original

On All Bel Airs & Del Rays
• Replacement For 150 & 210 Series Cars 
• Two-Piece With Bound Seams  
• Available In All Original Colors  
• Padding Included  
• Specify Color When Ordering

1955 Daytona Carpet (DW)
1404-01 Convertible 399.99 set

1404-02 Bel Air 2-Door Hardtop 399.99 set

1404-03 Bel Air 2-Door Sedan                                          399.99 set

1404-04 Bel Air 4-Door Sedan 399.99 set

1404-05 Bel Air 4-Door Wagon 399.99 set

1404-06 Nomad 399.99 set

1404-07 210 Del Ray 2-Door Sedan 399.99 set

1404-08 210 2-Door Wagon  † 399.99 set

1404-09 210 4-Door Wagon  † 399.99 set

1404-10 210 2-Door Hardtop  † 399.99 set

1404-11 210 2-Door Sedan  † 399.99 set

1404-12 210 4-Door Sedan  † 399.99 set

1404-13 150 2-Door Sedan  † 399.99 set

1404-14 150 4-Door Sedan  † 399.99 set

1404-15 150 2-Door Wagon  † 399.99 set

Red DW Blue DW

Blue LW

Turq DW

Turq LW

Gray DW Black DW Lt. Grn DW

Grn LWDrk Grn DW Copper DW

Copper LW

Black LW

1408-05

DW - Daytona
LW - Loop

1956 Daytona Carpet (DW)
1414-01 Convertible 399.99 set

1414-02 Bel Air 2-Door Hardtop 399.99 set

1414-03 Bel Air 4-Door Hardtop 399.99 set

1414-04 Bel Air 2-Door Sedan 399.99 set

1414-05 Bel Air 4-Door Sedan 399.99 set

1414-06 Bel Air 4-Door Wagon 399.99 set

1414-07 Nomad 399.99 set

1414-08 210 Del Ray 2-Door Sedan 399.99 set

1414-09 210 2-Door Hardtop † 399.99 set

1414-10 210 2-Door Sedan  † 399.99 set

1414-11 210 2-Door Wagon  † 399.99 set

1414-12 210 4-Door Hardtop  † 399.99 set

1414-13 210 4-Door Sedan  † 399.99 set

1414-14 210 4-Door Wagon  † 399.99 set

1414-15 150 2-Door Sedan  † 399.99 set

1414-16 150 4-Door Sedan  † 399.99 set

1957 Loop Carpet (LW)
1408-01 Convertible 219.99 set

1408-02 Bel Air 2-Door Hardtop 219.99 set

1408-03 Bel Air 4-Door Hardtop 219.99 set

1408-04 Bel Air 2-Door Sedan 219.99 set

1408-05 Bel Air 4-Door Sedan 219.99 set

1408-06 Bel Air 4-Door Wagon 219.99 set

1408-07 Nomad 219.99 set

1408-08 Del Ray 2-Door Sedan 219.99 set

1408-09 210 2-Door Hardtop  † 219.99 set

1408-10 210 4-Door Hardtop  † 219.99 set

1408-11 210 2-Door Sedan  † 219.99 set

1408-12 210 4-Door Sedan  † 219.99 set

1408-13 210 2-Door Wagon  † 219.99 set

1408-14 210 4-Door Wagon  † 219.99 set

1408-15 150 2-Door Sedan  † 219.99 set

1408-16 150 4-Door Sedan  † 219.99 set

1408-17 150 Utility 2-Door Sedan  † 219.99 set

1408-18 150 2-Door Wagon  † 219.99 set

1408-19 150 4-Door Wagon  † 219.99 set

† These cars were originally equipped with a rubber floor mat from 
the factory. The carpet set is a non-original upgrade. 

Daytona Carpet continued
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Black Blue Caramel Charcoal Brown Firethorn

Maroon Med Gray Med Opal Navy Ocean Blue Red

>>> Cut-Pile Carpet Colors

Beige Black Brown GM Blue Gray Lt Blue

Maroon Olive Green Bright Red Saddle Sky Blue Turquoise

>>> Loop-Pile Carpet Colors

1955-57 Jute Padding Kit
• Reproduction Of Original  
• Attaches To Underside Of Carpet 
• Not Required On Reproduction Or Replacement Carpets  
• Requires Spray Glue P/N 49-22 To Install
14-25 36.99 kit

Body Insulation
• Replacement Part  
• An Excellent Heat 

& Sound Insulator  
• 4’x6’x1/2” Size  • Cut To Fit  
• Requires Spray Glue 

P/N 49-22 To Install  
• Use In Floor, Doors, Quarters, Firewall, Top
14-27 64.99 ea.

1955-57 Floor Insulation Kits
• Reproductions Of Original  
• Use Spray Glue P/N 49-22 To Attach To Floor  
• Not Included With Carpet Sets  
• Insulates Against Heat & Sound
14-22 1955-56 32.99 kit

14-23 1957 32.99 kit

14-22

1955-57 Interior Garnish Molding
Screw Sets
• Reproductions Of Original  
• Includes All Screws to Attach Inner Garnish Moldings 

& Inner Windshield/Rear Glass Trim
34-48 1955-57 2-Door Hardtop 5.99 set

34-49 1956-57 4-Door Hardtop 7.99 set

34-50 1955-57 Nomad 8.99 set

34-51 1955-57 Convertible 6.99 set

34-52 1955-57 2-Door Wagon (Non-Nomad) 10.99 set  

34-53 1955-57 4-Door Wagon 11.99 set

34-54 1955-57 Sedan Delivery 13.99 set

34-55 1955 2-Door Sedan 6.99 set

34-56 1955 4-Door Sedan 8.99 set

34-57 1956-57 2-Door Sedan 6.99 set

34-58 1956-57 4-Door Sedan 7.99 set

34-48



1955-57 Bench
Seat Console With
Drink Holders
• Beautiful Custom Vinyl 

Covered Console Also 
Serves As A Comfortable 
Armrest

• Heavy Duty Construction 
- Not Cheap Plastic

• Contoured To Fit Seat 
Cushion

• Fits In Center Of Seat And 
Secures With Adjustable Strap

• Measures 18"L x 11"W x 6-1/2"T
• Hinged Console Door
• Inside Storage Compartment 

Measures 10-1/2" x 6-1/2"
• Twin 3-/12" Cup Holders Steeped

Down To 2-3/4" At Bottom
• Choose One Of Nine Colors: Black, Gray, Original Red, 

Camel, Blue, Turquoise, Saddle, Ivory Or Cherry Red
• Specify Color When Ordering 
07-273 99.99 ea.
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1955-57 Interior Package Kits
• Reproductions Of Original
• Specify Color When Ordering
The non-convertible kits include: seat covers, pre-assembled
door and side panels, carpet, headliner, sunvisors, kick panels,
package tray and windlace. The convertible kits include: seat cov-
ers, pre-assembled door and side panels, carpet, top boot, sunvi-
sors, kick panels and windlace. Interior side panel stainless is
not included, must be purchased separately. Nomad and wagon
kits include the rear wheel well covers and cargo side boards, but
not the cargo floor linoleum. For all 1955 Nomad and 1956 Bel
Air interior orders, you must send your cleaned front armrest
bases to Classic Chevy or purchase new bases along with your
kit.
07-200 1955 Bel Air 2-Door Hardtop 1799.99 kit

07-201 1955 Convertible  1999.99 kit

07-200

07-202 1955 Bel Air 2-Door Sedan 1899.99 kit

07-203 1955 Bel Air 4-Door Sedan 1999.99 kit

07-204 1955 Nomad 2199.99 kit

07-205 1955 210 2-Door Hardtop 2029.99 kit

07-206 1955 210 2-Door Sedan 2029.99 kit

07-207 1955 210 4-Door Sedan 2074.99 kit

07-208 1955 Delray 2-Door Sedan 1899.99 kit

07-233 1955 150 2-Door Sedan 2029.99 kit

07-209 1956 Bel Air 2-Door Hardtop 1949.99 kit

07-210 1956 Bel Air 4-Door Hardtop 1999.99 kit

07-211 1956 Convertible  1994.99 kit

07-212 1956 Bel Air 2-Door Sedan 1899.99 kit

07-213 1956 Bel Air 4-Door Sedan 1949.99 kit

07-214 1956 Nomad 1999.99 kit

07-215 1956 210 2-Door Hardtop 2029.99 kit

07-217 1956 210 2-Door Sedan 1799.99 kit

07-218 1956 210 4-Door Sedan 2074.99 kit

07-219 1956 Delray 2-Door Sedan 1899.99 kit

07-235 1956 150 2-Door Sedan 2029.99 kit

07-220 1957 Bel Air 2-Door Hardtop 1789.99 kit

07-221 1957 Bel Air 4-Door Hardtop 1849.99 kit

07-222 1957 Convertible  1789.99 kit

07-223 1957 Bel Air 2-Door Sedan 1799.99 kit

07-224 1957 Bel Air 4-Door Sedan 1899.99 kit

07-225 1957 Nomad 1799.99 kit

07-226 1957 210 2-Door Hardtop 1799.99 kit

07-228 1957 210 2-Door Sedan 1799.99 kit

07-229 1957 210 4-Door Sedan 1899.99 kit

07-230 1957 Bel Air 4-Door Wagon 1999.99 kit

07-231 1957 150 2-Door Sedan 1839.99 kit

1955-57 Nomad 
And Wagon Cargo 
Area Linoleum
• Reproductions 

Of Original
• Precut Pieces Cover 

Tailgate, Cargo Floor, 
Spare Tire Door & Rear 
Seat Back

• Allow 6-8 Weeks 
For Delivery

14-14-1 Red 319.99 set

14-14-2 Medium
Blue 319.99 set

14-14-3 Turquoise 319.99 set

14-14-6 Medium
Green 319.99 set

14-14-7 Black 319.99 set

14-14-8 Copper 319.99 set

14-14-9 Yellow 319.99 set

14-14-1

14-14-1

14-14-2

14-14-3

14-14-7

14-14-8

14-14-9

14-14-6

NEW
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46-26 56 Panels, Front Door, 4-Door Hardtop 44.99 pr.
46-27 56 Panels, Rear Door, 4-Door Hardtop 44.99 pr.
46-34 55-57 Panels, Front Door, 210 4-Door Wagon 39.99 pr.
46-35 55-57 Panels, Rear Door, 210 4-Door Wagon 39.99 pr.
46-37 55-57 Panels, Over Rear Wheelwells, Nomad 24.99 pr.

Part Year Description Price
# 

46-14 55-56 Panels, Front Door, 150 & 210 
2-Door Sedan 44.99 pr.

46-15 57 Panels, Front Door, 150 & 210 
2-Door Sedan 49.99 pr.

46-01 55 Panels, Front Door, 2-Door Hardtop 
& Convertible 49.99 pr.

46-24 56 Panels, Front Door, 2-Door Hardtop 
& Convertible 49.99 pr.

46-02 57 Panels, Front Door, 2-Door Hardtop 
& Convertible 44.99 pr.

46-12 57 Panels, Front Door, 4-Door Hardtop 49.99 pr.
46-08 55-56 Panels, Front Door, 4-Door Sedan 44.99 pr.
46-10 57 Panels, Front Door, 4-Door Sedan 44.99 pr.
46-28 55 Panels, Frt. Door, Bel Air 2-Door Sedan 44.99 pr.
46-06 56 Panels, Frt. Door, Bel Air 2-Door Sedan 44.99 pr.
46-29 57 Panels, Frt. Door, Bel Air 2-Door Sedan 44.99 pr.
46-31 55 Panels, Frt. Door, Nomad 49.99 pr.
46-32 56 Panels, Front Door, Nomad 44.99 pr.
46-33 57 Panels, Front Door, Nomad 49.99 pr.
46-13 57 Panels, Rear Door, 4-Door Hardtop 49.99 pr.
46-09 55-56 Panels, Rear Door, 4-Door Sedan 44.99 pr.
46-11 57 Panels, Rear Door, 4-Door Sedan 49.99 pr.
46-36 55-57 Panels, Rear Quarter, 4-Door Sedan 29.99 pr.
46-03 55 Panels, Rear Quarter, 2-Door Hardtop 29.99 pr.
46-25 56-57 Panels, Rear Quarter, 2-Door Hardtop 29.99 pr.
46-04 55 Panels, Rear Quarter, Convertible 24.99 pr.
46-05 56-57 Panels, Rear Quarter, Convertible 29.99 pr.
46-18 55-57 Panels, Rear Quarter, Nomad 47.99 pr.
46-07 55-57 Panels, Rear Quarter, 2-Door Sedan 44.99 pr.

Interior Cardboard

46-07

46-25

46-01 46-05

46-05

46-04

46-03

46-10

1955-57 Nomad & Wagon Rear Cargo
Carpet Sets
• Replacement Set   • Daytona Weave
• Replaces The Original Cargo Area Linoleum
14-05 1955-56 Daytona Weave   279.99 set

14-09 1957 Loop Weave 144.99 set
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1955-57 HushMat Body Insulation
• Reduces Road Noise And Dramatically 

Improves Thermal Insulation To Create 
A Super Quiet And Easy 
To Cool Interior Compartment

• Easy To Install, Just Trim, Peel And Apply
• Aluminum And Urethane Composite Material
• Super Thin Only 1/16” Thick
• No Adhesive Required
• Easy To Cut Will Not Dull Scissors Or Knife
• Easy To Form And Apply To Any Body Shape
14-76 All Body Styles Headliner                                      159.99 kit

14-77 4-Door Sedan/Hardtop/Wagon Front & Rear Doors

169.99 kit

14-78 2-Door Hardtop/Convertible/Sedan/Wagon/Nomad 

Doors & Quarters                                                  169.99 kit

14-79 All Body Styles Floor 179.99 kit

14-80 Hardtop/Sedan Rear Package Tray 54.99 kit

14-81 Hardtop/Sedan Behind Rear Seat 59.99 kit

14-82 All Except Convertible Complete Kit (Includes Headliner, 

Floors, Doors & Quarters)                                     479.99 kit

14-83 Convertible Complete Kit (Includes Floors, Doors 

& Quarters)                                                           339.99 kit

1955-57 Wagon/Nomad Rear Cargo Area
Plywood Set With Clips
• Reproduction Of Original  • Correct 1/2” Thick Plywood
35-53 174.99 set

14-05

07-70

11-70

02-75

02-75 55-57 Brackets, Convertible Sunvisor 139.99 pr.
02-33 55-57 Hooks, Convertible Sunvisor 29.99 pr.
34-213 55-57 Screw Set, Sunvisor Bracket 

(Except Convertible) 1.99 set
34-98 55-57 Screw Set, Convertible Sunvisor Brackets 2.99 set
07-70 55-57 Sunvisors, Uncovered, Convertible 59.99 pr.
07-71 55-57 Sunvisors, Uncovered, Except Convertible 52.99 pr.
07-89 55-57 Tip Set, Chrome 15.99 set
07-299 55-57 Sleeves, Sunvisor Bracket 5.99 ea.

Sunvisors

14-05 55-56 Carpet, Daytona Cargo Area Replacement 
(Specify Color) 279.99 set

14-09 57 Carpet, Cargo Area Replacement 
(Specify Color) 144.99 set

11-70 55-57 Stainless Set, Cargo Area (Does Not Include 
Back Of Seat) 1049.99 set

07-274 55 Pads, Armrest, Nomad 69.99 pr.

Nomad & Wagon 

Part Year Description Price
# 

02-38

35-06

02-12 55-57 Handles, Inner Door Release 19.99 pr.
02-37 55-57 Handles, Inner Window 19.99 pr.
02-38 55-57 Handles, Inner Vent Window 19.99 pr.
02-88 55-57 Handle Set, Inner 2-Door 74.99 set
02-89 55-57 Handle Set, Inner 4-Door 89.99 set
35-52 55-57 Plastic Washer, Door Handle & Window 

Handle (Included w/New Handles) 2.99 ea.
35-06 55-57 Spring, Door Handle & Window Handle

(Between Panel & Inner Door) 1.99 ea.

Interior-Door

34-193 55-57 Bolt Set, Front Seat Tracks To Floor (8) 13.99 set
07-26 57 Button, Bel Air Seat, Silver (8 Per Car) 3.99 ea.
07-52C 55-57 Circle Vinyl, Convertible Interior Yardage, 

Silver 74.99 yd.
07-51 55-57 Cloth, Interior Yardage (Specify Yr, Color) 99.99 yd.
39-18 55-57 Retainer, Convertible Boot Metal Strip 

(On Back Of Rear Seat) 99.99 ea.
35-164 55-57 Power Seat, Track, Switch & Motor Kit 592.99 kit
34-215 55-57 Screw Set, Door Sill Plate (Included 

w/New Sill Plates) 1.50 set
25-29 55-57 Switch, Original Power Seat 219.99 ea.
07-52 55-57 Vinyl, Interior Yardage (Specify Yr, Color 

Except ‘57 Circle) 54.99 yd.

Interior Hardware & Material

02-12
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37-63 55-57 Decal, Air Conditioning (Installs Inside 
Side Glass) 3.99 ea.

37-13 55-57 Sticker, Dealer Installed 
Accessories Window 2.99 ea.

37-12 55-57 Sticker, Factory Window Price 2.99 ea.
37-02 55-56 Tag, Deluxe Heater 2.99 ea.
37-18 55-57 Tag, Lighter Instruction 3.99 ea.

Interior Area Decals
Part Year Description Price
# 

37-63 37-02

37-181955-57 
Interior
Supplement
Trim Screw 
Set
• Reproductions 

Of Original  
• Includes Screws

Not Included 
In Other Sets

Includes fasteners for the door and quarter upholstery panels 
(no nails), seat side shells, dash trim, vent grilles and more.
34-31 8.99 set

Included:
Pre-sewn Front and Rear Seat Covers - Made
from correct heavyweight vinyls and cloud pat-
tern cloth with vinyl beading at all seams.
Original style cloth listings are attached for easy
installation. These listings accept the original list-
ing wires that should be removed from your orig-
inal covers. Eight new silver seat buttons are also
included for the backrest inserts. Seat side shell vinyl is also
included to cover your original front seat side shells. New seat
foam 07-100 front and 07-113 rear is recommended for proper
seat firmness and cover fit. 

Pre-Assembled Door & Quarter Side Panels - New heavy card
stock panels complete with all new metal edge nail bands cov-
ered with vinyl and cloud cloth material.  Door and window han-
dle holes are pre-punched in the cardboard but not through the
material in case power windows are alternate lift systems are
used. The 4-piece vinyl windlace to complete the door openings
are also included. A pair of new correctly colored kick panels are
also included with the side panel kit. New vinyl rear armrest cov-
ers are also included to install on your original metal rear bases.
The side panel cardboard is pre-punched for the side panel
stainless trim which should be reused from your original panels.
If yours is missing or damaged, full sets are available as P/N 07-
72.

Carpet - Correct nylon loop weave carpet in the original color
with proper heel pad and vinyl edge binding. Also includes jute
underlay already glued to the back of carpet and dimmer switch
grommet. Carpet is pre-cut and molded yet is generously cut at
the door/sill plate area so you have ample material to trim down
to fit your car properly.

Headliner - Pre-sewn pyramid pattern vinyl with cloth listings to
accept original wire supports.

Sunvisors - No need to try and recover your originals as these
are already sewn onto new boards and rods with new binding
and chrome end trims to match your new headliner. Install using
your original chrome brackets or replace with P/N 02-35.

670
Silver Vinyl
Black and Silver 
Cloud Cloth

671
Green Vinyl
Black and Green 
Cloud Cloth

672
Blue Vinyl
Black and Blue 
Cloud Cloth

673
Turquoise Vinyl
Black and Turquoise 
Cloud Cloth

674
Beige Vinyl
Black and Copper 
Cloud Cloth

675
Yellow Vinyl
Black and Yellow 
Cloud Cloth

676
Red Vinyl
Black and Red 
Cloud Cloth

07-220 Complete
Reproduction 1957 Bel Air 
2-Door Hardtop Interior
Package
This complete, correct, reproduction interior
package for your ‘57 Bel Air hardtop is avail-
able in all seven original trim codes.

Package Tray - A new correctly colored rear package tray pre-cut
ready to install.

Front door armrests are not included in the kit and should be
ordered separately. Proper colors are all available:

P/N 07-46 Silver (Trim 670)
P/N 07-58 Green (Trim 671)
P/N 07-47 Blue (Trim 672)
P/N 07-48 Turquoise (Trim 673)
P/N 07-245 Beige (Trim 674)
P/N 07-50 Yellow (Trim 675)
P/N 07-45 Red (Trim 676)
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>>> 1955-1957

Chevrolet Interior Trim

Combination Numbers
Note: All “leather” is vinyl.
>>> 1955
No. Material
500 Light gray pattern cloth
501 Straw/Brown leather
502 Straw/Brown leather
503 Light blue pattern/Dark blue plain cloth
504 Light green pattern/Dark green plain cloth
505 Light tan pattern/Dark brown plain cloth
506 Light blue/Beige leather
507 Light green/Beige leather
508 Black/Ivory leather
509 Dark blue pattern cloth/Light blue leather
510 Dark green pattern cloth/Light green leather
511 Dark brown pattern cloth/Beige leather
513 Turquoise pattern cloth/Ivory leather
514 Light blue/Beige leather
515 Dark green/Light green leather
516 Brown/Beige leather
517 Beige pattern cloth/Beige leather
518 Beige pattern cloth/Light blue leather
519 Beige pattern cloth/Light blue leather
520 Beige pattern cloth/Light green leather
521 Beige pattern cloth/Red leather
522 Beige pattern cloth/Turquoise leather
524 Dark green/Light green leather
525 Red/Beige leather
526 Dark green/Light green leather
527 Dark blue/Light blue leather
528 Brown/Beige leather
531 Dark gray pattern cloth/Coral leather
532 Gray pattern cloth/Coral leather
533 Dark gray/Coral leather
537 Turquoise/Ivory leather
541 Beige & Green leather
542 Beige & Blue leather 
543 Beige & Brown leather 
544 Beige & Red leather 
545 Ivory & Turquoise leather 
546 Gray & Coral leather 
547 Light gray/Black leather
549 Dark gray pattern cloth/Ivory leather
550 Gray pattern cloth/Ivory leather
551 Dark gray/Ivory leather
552 Gray & Ivory leather 

>>> 1956
No. Material
560 Gold dot black cloth/Gold striped leather
562 Medium green/Gold striped leather
564 Charcoal pattern cloth/Starfrost
565 Green pattern cloth/Starfrost
566 Blue pattern cloth/Starfrost
567 Black/Ivory leather
568 Green/Ivory leather
569 Turquoise/Ivory leather
570 Medium green leather/Starfrost
572 Medium turquoise leather/Starfrost
573 Charcoal pattern cloth/Ivory leather
574 Green pattern cloth/Green leather
575 Blue pattern cloth/Blue leather
577 Turquoise pattern cloth/Turquoise leather
578 Charcoal pattern cloth/Yellow leather
579 Charcoal pattern cloth/Ivory leather
580 Medium green pattern cloth/Light Green 

leather

581 Medium blue pattern cloth/Light blue leather
584 Med turquoise pattern cloth/Lt turquoise 

leather
585 Charcoal pattern cloth/Yellow leather
587 Med turquoise pattern cloth/Lt turquoise 

leather
588 Charcoal pattern cloth/Yellow leather
590 Medium green pattern cloth/Light green 

leather
591 Light blue pattern cloth/Light blue leather
593 Red pattern cloth/Red leather
594 Med turquoise pattern cloth/Lt turquoise 

leather
595 Charcoal pattern cloth/Yellow leather
602 Charcoal/Ivory leather
603 Turquoise/Ivory leather
604 Charcoal/Yellow leather
605 Red/Ivory leather
606 Medium green/Light green leather
607 Medium blue/Light blue leather
609 Charcoal leather/Starfrost
610 Charcoal pattern cloth/Ivory leather
611 Charcoal pattern cloth/Ivory leather
615 Charcoal gray/Gold striped leather
616 Charcoal gray/Gold striped leather
617 Copper pattern cloth/Tan leather
618 Tan pattern cloth/Copper leather
619 Tan pattern cloth/Copper leather
620 Tan pattern cloth/Copper leather
621 Copper/Tan leather
626 Charcoal pattern cloth/Cream leather
627 Charcoal/Yellow pattern cloth/Cream leather
628 Red/Taupe pattern cloth/Red leather
629 Red/Taupe pattern cloth/Red leather
630 Charcoal/Yellow pattern cloth/Cream leather
631 Charcoal leather/Cream leather
632 Charcoal/Yellow pattern cloth/Cream leather
633 Red/Taupe pattern cloth/Red leather

>>> 1957
No. Material
650 Black & gray cloth/Black leather
651 Black & gray leather/Black leather
652 Black & gray Leather/Black leather
653 Green & gray leather/Med metallic green 

leather
654 Charcoal cloth/Ivory leather
655 Medium green cloth/Light green leather
656 Medium blue cloth/Light blue leather
657 Charcoal Leather/Ivory leather
658 Medium metallic green leather/Light green 

leather
659 Beige leather/Metallic copper leather
660 Charcoal leather/Ivory leather
661 Metallic med green leather/Light green 

leather

A B
D

E
F

C

>>> Key To Cowl Tags
A - Year Designation
B - Chevrolet Model Number
C - Fisher Body Plant
D - Body Number
E - Trim Number
F - Paint Number

1955-1957 Cowl Tags 

662 Metallic copper leather/Beige leather
663 Black & silver cloth/Silver leather
664 Black & green cloth/Med metallic green 

leather
665 Black & blue cloth/Medium blue leather
666 Black & turquoise cloth/Med turquoise 

leather
667 Black & copper cloth/Beige leather
668 Black & yellow cloth/Yellow leather
669 Black & red cloth/Red leather
670 Black & silver cloth/Silver leather
671 Black & dark green pattern cloth/Medium

metallic green leather
672 Black & dark blue cloth/Medium blue leather
673 Black & dark turquoise cloth/Medium

turquoise leather
674 Black & copper cloth/Beige leather
675 Black & yellow cloth/Yellow leather
676 Black & red cloth/Red leather
677 Metallic silver leather/Ivory leather
678 Medium metallic green leather/Light green 

leather
679 Medium blue leather/Light blue leather
680 Medium turquoise leather/Ivory leather
681 Metallic copper leather/Beige leather
682 Metallic silver leather/Yellow leather
683 Metallic silver leather/Red leather
684 Black & silver cloth/Silver metallic leather
685 Black & dark green cloth/Medium metallic

green leather
686 Black & dark blue cloth/Medium blue leather
687 Black & dk turquoise cloth/Med turquoise 

leather
688 Black & copper cloth/Beige leather
689 Black & yellow cloth/Yellow leather
690 Black & red cloth/Red leather
691 Black & silver cloth/Silver leather
692 Black & dark green cloth/Medium green 

leather
693 Black & dark blue cloth/Medium blue leather
694 Black & dk turquoise cloth/Med turquoise 

leather
695 Black & copper cloth/Beige leather
696 Black & yellow cloth/Yellow leather
697 Black & red cloth/Red leather
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Interior

1955-1957 VIN Numbers (Vehicle Identification Number)

A.
One or two letters are stamped. If there are two,
the first letter will always be a V. V designates a
car equipped with a V8 engine. The other letter
identifies the series of the car (Bel Air, 210, 150).

B.
Two numbers are stamped. These numbers 
designate the year of the car.
55 - 1955
56 - 1956
57 - 1957

C.
A single letter is stamped. This letter designates
the Chevrolet assembly plant where the car 
was built. This plant may differ from the Fisher
plant listed on the cowl tag.
A - Atlanta, GA
B - Baltimore, MD
F - Flint, MI
J - Janesville, WI
K - Kansas City, MO
L - Los Angeles, CA
N - Norwood, OH
O - Oakland, CA
S - St. Louis, MO
T - Tarrytown, NY

D.
This group of numbers represents the serial num-
ber of the car.  Lets use VIN example
VC55N063921 we can calculate about when the
car was made. Go to table 1 for 1955 cars and
then to the Norwood (N) line our serial number is
0063921 or 63921. The last car built in Jan 1955
was 55388 and the last car in Feb 1955 was
68985. So, our car was built sometime in
February 1955. This information is especially help-
ful when trying to locate properly dated engines,
rear ends, glass, etc for your restoration.

This stainless steel plate is spot welded to the driver’s
side “A” pillar post. It is 7/8” wide and 3-1/4” long. It
contains four valuable pieces of information.

Vehicle Identification Numbers

09-26 55-57 Grommet Set, Front Floorpan (4) 8.99 set
09-64 55-57 Grommets, Hardtop/Convertible/

Nomad Front Door Garnish To Vent
(2 Required) 2.99 ea.

09-45 55-57 Rubber Ends, Quarter Windlace 7.99 pr.
05-16 56-57 Tubes, Drain Seal Rear Glass

4-Door Hardtop 12.99 pr.
05-47 55-57 Tubes, Drain Seal Rear Glass All 

Except 4-Door Hardtop                                  14.99 pr.
05-41 55 Tubes, Drain Seal Windshield 14.99 pr.
05-35 56-57 Tubes, Drain Seal Windshield 14.99 pr.

Grommets 88-0275-1 55-57 Adhesive, Super Trim Spray 22.99 ea.
88-0326-1 55-57 Pliers, Hog Ring (Installs Seat Covers) 24.99 ea.
88-0327-1 55-57 Hog Ring Set, (50) (2 Required) 3.99 set

Tools

07-61

07-62

09-13

09-45

05-47

05-41

09-13 55-57 Grommet Set, Carpet (For Dimmer & 
Accelerator Pedal) 12.99 set

6-Cylinder V8

A - 1500 (150 except Delivery) VA - 1500 (150 except Delivery)

B - 2100 (210) VB - 2100 (210)

C - 2400 (Bel Air) VC - 2400 (Bel Air)

D - 1508 (Sedan Delivery) VD - 1508 (Sedan Delivery)
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>>> 1955
In the 1955 “210” DelRay Coupe, (trim #506, #507 and #508), the origi-
nal checkerboard vinyl on the doors is no longer available. A smooth vinyl
is used as a substitute.

Gray/Coral
532 (H)

Beige/Red
521 (H)

Gray/Ivory
550 (H)

Red/Beige
525 (C)
544 (N)

Dk Green/
Lt Green
526 (C)

Dk Blue/
Lt Blue
527 (C)

Gray/Coral
533 (C)
546 (N)

Turq/Ivory
537 (C)
545 (N)

Gray/Ivory
551 (C)

Turq/Ivory
513 (S)

Dk Gray/
Coral
531 (S)

Dk Blue/
Lt Blue
509 (S)

Brown/Beige
528 (C)
543 (N)

Gray/Ivory
552 (N)

Green/Beige
541 (N)

Blue/Beige
542 (N)

Beige/Blue
519 (H)

Beige/Turq
522 (H)

Beige/Green
520 (H)

Dk Gray/Ivory
549 (S)

Dk Green/
Lt Green
510 (S)

Dk Brown/
Beige
511 (S)

Blue 503 (H)
& (S) “210”

Green
504 (S) &
(H) “210”

Lt Blue/
Beige 506
(S) “210”

Lt Green/
Beige 507
(S) “210”

Black/Ivory
508 (S)
“210”

Gray/Black
500 (S)
“150”

>>> 1956
In the 1956 “210” 2- & 4- door Sedans - the original “210” vinyl is no
longer available. It is substituted with Ivory vinyl. #566 - Blue/Ivory 
(substitute), #565 - Green/Ivory (substitute) and #564 Charcoal/Ivory
(substitute).

Blue/Ivory
566 (S) “210”

Green/Ivory
565 (S) “210”

Charcoal/Ivory
564 (S) “210”

Charcoal/Yellow
585 (H)
595 (N)

Copper/Beige
617 (S)

Dk Green/
Lt Green
606 (C)

Dk Blue/Lt Blue
607 (C)

Red/Ivory
605 (C)

Turquoise/Beige
584 (H) 594 (N)

Charcoal/Ivory
579 (H) 611 (N)

Blue/Blue
575 (S)

Turq/Turq
577 (S)

Charcoal/
Yellow
578 (S)

Black/Ivory
567 (S)
“210”

Green/Ivory
568 (S)
“210”

Turq/Ivory
569 (S)
“210”

Black/Beige
560 (S) “150”

Charcoal/Ivory
602 (C)

Turq/Lt
Turquoise
603 (C)

Copper/Beige
621 (C)

Charcoal/Yellow
604 (C)

Red/Beige
583(H) 628(H) 
593 (N)

Blue/Beige
581 (H)
591 (N)

Green/Beige
580 (H)
590 (N)

Copper/Beige
618 (H)
620 (N)

Charcoal/
Ivory 573 (S)

Green/Green
574 (S)

Silver/Ivory
677 (C)

Copper/Beige
681 (C)

Silver/Yellow
682 (C)

Silver/Red
683 (C)

Med Green/
Lt Green
678 (C)

Med Blue/
Lt Blue
679 (C)

Lt & Dk Green
655 - “210”
(H), (S) & (W)

Lt & Dk Blue
656 - “210”
(H), (S) & (W)

Ivory/Charcoal
“210” 654 (H),
(S) & (W)

Black/Gray
650 (S) “150”

Lt & Dk Blue
672(H) 665(S)
686 (W) 
693 (N)

Lt & Dark Turq
673(H) 666(S)
687 (W)
694 (N)

Turq/Ivory
680 (C)

Silver/Black
670 (H) 663(S)
684 (W)
691 (N)

Lt/Dk Green
671 (H) 664(S)
685 (W)
692 (N)

Beige/Copper
674 (H) 667 (S)
688 (W) 695(N)

Yellow/Black
675 (H) 668 (S)
689 (W) 696(N)

Red/Black
676 (H) 669 (S)
683 (W) 697(N)

>>> 1957
Trim combination available but not pictured for 1957 “150” 2, 4-door &
utility sedan is Black and Silver #715.

Also available for purchase, to match your new interior for the Bel Air
Hardtop or Convertible, the front armrest already upholstered in original
colors.  Call your CCI  rep for more information

Interior Combination Trim Codes Key:
(H) =  2 & 4 door Hardtop
(C) =  Convertible
(S)  = 2 & 4 door Sedans
(N) =  Nomad
(W) = Wagon

WHITE (IVORY) BLACK BEIGE (TAN) LIGHT BLUE

>>> 1955-1957 Convertible Top Colors
White (Ivory) tops were available on all convertibles except: 1955 Trim
#615. Black tops were available on all convertibles except: 1955; 1956
Trim #s: 690, 691, 692, 693, 697, 698, 687, 688, 703, 707, 711, 710,
705, & 706; and 1957 Trim #s: 797, 798, 795, 796, 805, & 806. 
Beige (Tan) tops were available on all convertibles with: 1955 Trim #s:
595, 615, and 606; 1956 Trim #s: 688, 690, 691, 692, 693, 698, & 700;
and 1957 Trim #s: 805 & 806. Light Blue tops were available on all con-
vertibles with: 1956 Trim #s: 691, 692, 703, & 707; and 1957 Trim #s:
795 & 796.

1955-1957 Interior Combination Samples

Charcoal/Ivory
660 (W)

Green/Green
661 (W)

Beige/Copper
662 (W)
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Manuals & Literature

1955-57
The Tech Book Set
This is our best how-to-tech
manual. It is full of useful tech
help articles on all topics of
restoring and modifying your
classic. It includes step-by-step
photos and text, diagrams,
facts: it’s all here! The book is indexed in two easy to use loose
leaf binders with tabs for each section. All current updates are
included with each new set of manuals. New updates may be pur-
chased each year as they are added. The book also includes arti-
cles on 1958-72 cars and trucks. 1000+ pages,11-1/2 x 11-1/2,
loose leaf bound, 2 volumes.
17-150 129.99 set

17-0317-0217-01

1955-57 Assembly Manuals
This is the manual that Chevrolet used to assemble new cars
after the body was delivered by Fisher Body. They are full of thou-
sands of diagrams, exploded views and part numbers. These
manuals are very useful when trying to identify/install unknown
items or trying to determine the proper orientation of each com-
ponent. Covers the entire vehicle including optional equipment 
installation. 250 pages, 8-1/2 x 11, perfect bound.
17-04 1955 21.99 ea. 17-06 1957 21.99 ea.
17-05 1956 21.99 ea.

17-06

1955-57 Master Shop
Manual
The Master Shop Manual includes the 
complete 1955, 56 and 57 shop manuals in
one hardcover book. 1450 pages, 9-1/4 x 6,
perfect bound.
17-105                                                49.99 ea.

1955 & 1957
Accessories
Installation
Manuals
A reprint of the original
manual that includes
detailed information on all
original accessories. It covers most
accessories including air conditioning, radios,
antennas, seat belts, bumper guards, backup lamps, windshield
washers and much more. The book contains hundreds of dia-
grams and measurements not found in any other manuals.
17-28 1955 (86 Pages, 8-1/2 x 11, Saddle Stitched)  10.99 ea.

17-09 1957 (212 Pgs, 8-1/2 x 11, Perfect Bound) 15.99 ea.

1955-57 Literature
Packages
You can save money by ordering one
of these kits. They include many of
the books and manuals you will need
to properly rebuild and restore your
classic Chevy:  Shop Manual (1956
includes the ‘55 manual and the ‘56
supplement), Assembly Manual, How
To Restore Your 1957 (also use for
1955-56), Radio Manual, Owners
Manual and The Restoration And
Judging Guidelines Manual.
17-145 1955             89.99 kit        17-147      1957              99.99 kit

17-146 1956             99.99 kit

17-147

17-28

17-156

1955-57 Shop Manuals
A must for any classic owner. This is a reprint of the manuals
that dealer mechanics used to service and repair original classic
Chevys. Full of disassembly instructions, rebuild how-to and 
re-assembly techniques. Also included are hundreds of diagrams,
charts and photos.
17-01 1955 (500 Pages, 8-1/2 x 11, Perfect Bound) 24.99 ea.

17-02 1956 (200 Pages, Supplement To The 1955 Manual, 
8-1/2 x 11, Perfect Bound) 12.99 ea.

17-03 1957 (700 Pages, 8-1/2 x 11, Perfect Bound) 29.99 ea.

1955-57 Tech Book Update Sets
These are the yearly updates for 
#17-150. Each updated set 
covers the previous calendar 
year. 8-1/2 x 11, loose leaf.
17-155 1999 11.99 set
17-156 2000 11.99 set
17-157 2001 11.99 set
17-159 2003 10.99 set
17-160 2004 10.99 set
17-162 2006 11.99 set

17-163 2007 11.99 set

17-164 2008 11.99 set

17-165 2009 11.99 set

17-167 2010 11.99 set

Chevy Tri-Five
Custom Interiors Book
The first in a series of books featuring the
work of Ron Mangus, well-known for
award-winning custom hot rod interiors.
This book features four, two-page photo-
graphic spreads for beautiful, custom,
award-winning 1955, 1956, and 1957
Chevy hot rods. Detailed photographs of
the interior features accompanied by Rons
captions explain the ideas behind the interiors - the design
process, color and material selections, unique features, chal-
lenges, sound system solutions, and some of the creative prob-
lem-solving needed to work out the design. Soft cover, 160 pages,
8-1/4" x 10-7/8", perfect bound.
17-216 27.99 ea.

NEW
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How To Restore 
Your 1957
This book follows, docu-
ments and photographs the
complete restoration of a
1957 convertible and a
1957 hardtop. It is full of
original details, restoration
and painting procedures, all
from the frame up. An excel-
lent resource for all classic
restorers, from all original to customizers.
Most information also applies to 1955-56
cars and all other body styles as well. It includes hundreds of B/W
photos and helpful diagrams. 232 pages, 8-1/2 x 11, perfect bound.
17-19 26.99 ea.

1957 Engineering 
Features Book
A reprint of the original spiral bound
engineering manual produced by the
Chevrolet Engineering Center in late
1956. Includes complete details of the
entire passenger car product line
including Corvette. Includes detailed
body information as well as engine,
transmission and interior information.
122 pages, 8-1/2 x 11, spiral bound.
17-23 12.99 ea.

1955-57 
Factory Window Sticker
A correct reproduction of the line-item
window sticker used on all 1955-1964
Chevrolets. Find an old typewriter and fill
it out for that final touch on your restored
show car. 6 x 9.
37-12 2.99 ea.

1955-57
Restoration/
Judging
Guidelines
Manual
This manual fully
explains the 1000
point CCI judging 
system along with
sample judging sheets,
class breakdowns and
explanations. Includes
all frame, suspension,
mechanical, body and option components. Also included are full
details on what the original color and finish was on all parts of a
classic. A must for anyone building a restored car or those that
plan on showing at a CCI event. 220+ pages, 10-1/2 x 11, loose
leaf bound. 
17-63 29.99 ea.

How To Keep Your
Collector Car 
Alive Book
When you own a collector car,
you want to spend a little time in
the garage and a lot of time out
on the road enjoying your ride.
How to Keep Your Collector Car
Alive will help you to do just
that. Author and car collector
Josh B. Malks offers practical
instructions, handy tips, and
down-to-earth solutions to the
day-to-day challenges of owning
a classic car in the modern car world. Whether it's choosing a
motor oil, converting to modern tires, safety in your garage, or
maintaining older electrical systems, How to Keep Your Collector
Car Alive has the answers to your questions. With color photos
and useful diagrams throughout, as well as information on the lat-
est products and maintenance techniques, this handy reference is
an essential tool for all collector car owners. 160 pages, 8-1/2” x
10-3/4”, perfect bound, soft cover.
17-203 25.99 ea.

1955-56 & 1957 Shop Manual CDs
Over 700 pages of text, diagrams, photos and more 
all stored on one convenient CD. Covers routine maintenance
procedures, minor mechanical repair & adjustments, electric
information & troubleshooting information. These manuals were
supplied to the dealer for servicing your vehicle.
17-206 1955-56 (Both) 29.99 ea.

17-207 1957 29.99 ea.

17-206

NEW

How To Build
Your Dream
Garage Book
If you want a place to build or house
your prized classic Chevy, here is
the book for you. An essential tool
for building your dream garage, this
book takes readers from inspiration
to reality in engaging and easy-to-fol-
low steps. With plenty of clear illus-
trations and examples, the author
explains all the issues a homeowner
must confront when planning and
building a new garage or adapting an old one to accommodate
new vehicles and new ideas. Detailed photographs showcase fin-
ished garages and highlight special features. Step-by-step side-
bars cover the how-tos for garage owners with even the most ele-
mentary carpentry skills. Read this book before you begin and
save yourself money and effort. Soft cover, 160 pages, 8-1/4” x 10-
7/8”, perfect bound.
17-213 25.99 ea.

NEW

17-207
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1955-57 Radio 
Service Manuals
This handy manual covers all radios from
manual thru the Wonderbar. Full of trou-
bleshooting information, diagrams, parts
lists and schematics. Very helpful when 
trying to repair your original radio. Also
covers the Autronic Eye headlight dimmer
and Corvette radios. 8-1/2 x 11, saddle
stitched.
17-46 1955 (94 Pages)  11.99 ea.

17-47 1956 (106 Pages)     11.99 ea.

17-48 1957 (120 Pages)    11.99 ea.

1955-57 Owners Manuals
Every classic should have one of these in the
glovebox. They are full of all the handy “how
to operate your new car” information as well
as handy original facts and warranty infor-
mation. These manuals are exact reprints of
the originals that came with every new clas-
sic. 32 pages, 5-1/4 x 8-1/2, saddle stitched.
17-49 1955 9.99 ea.

17-50 1956 9.99 ea.

17-51 1957 9.99 ea.
17-49

1957 Rochester Fuel 
Injection Manual
This is a useful reprint of the fuel injection
manual used to service, troubleshoot and
rebuild original 1957 fuel units. Hundreds 
of B/W photos, diagrams and instructions. 
A must for any fuel owner. 33 pages, 8-1/2 x
11, saddle stitched.
17-84 9.99 ea.

1957 Chevrolet Fuel 
Injection Manual
This is a useful reprint of the fuel injection
manual produced by Chevrolet that was used
to service, troubleshoot and rebuild original
1957 fuel units as they specifically pertained
to passenger cars. Full of B/W photos, dia-
grams and instructions. A must for any fuel
owner. 29 pages, 8-1/2 x 11, saddle stitched.
17-85                                                     11.99 ea.

17-46

1955-57 Wiring
Diagrams
These handy diagrams
include the basic wiring
diagrams as well as
wiring for optional
equipment. Enlarged
size makes them ideal
for easy-to-read troubleshooting. 
4 pages, 8-1/2 x 11, saddle stitched.
17-87 1955 7.99 ea.
17-88 1956 7.99 ea.
17-89 1957 7.99 ea.
17-36 1955-57 (Set Of All 3 Years) 21.99 set

17-89

1955-57 A Pictorial History
Of Chevrolet 
A beautiful hardcover book that includes
hundreds of rare B/W GM photos. Includes written development
and sales history. A very interesting publication that will keep you
occupied for hours! 288 pages, 8-1/2 x 11, perfect bound.
17-119 29.99 ea.

1955-57 New Car 
Information Literature
The ultimate final touch for your restored classic: new car paper-
work! These are neat to collect or to display with your pride and
joy at the shows.
17-14 Mileage & Maintenance Record Folder 7.99 ea.

17-15 Dealer Information Folder 2.99 ea.

17-17 Engine Break-In Instructions 2.99 ea.

17-18 Delco Battery Warranty 2.99 ea.

17-1417-17

17-50 17-51

Sheet Metal
Fabrication Book
The craft of hand-forming sheet
metal into compound curves and
dashing fins and fenders is fast
becoming a lost art. Author Eddie
Paul overcame adversity to become
a master at sheet metal fabrication,
and in this book he gives readers
the means to mold their own sheet
metal creations. Paul’s engagingly
written book talks about the neces-
sary tools and how to use them;
how to choose, prepare and work with the right material; how to
make forms and mock-ups, and much more. Soft cover, 160
pages, 8-1/4" x 10-7/8", perfect bound.
17-214 25.99 ea.

NEW
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Radiators

1955-57 Griffin Aluminum 
Cross-Flow Radiator Kit
• The Maximum Cooling Money 

Can Buy 
• Replacement Radiator
• 2 Rows Of Horizontal 1-1/4” 

Tubes Gives Best Cooling Possible
• Increased Surface Area Over Down-

Flow Radiators 
• Bolts In The 6-Cylinder Position To 

Stock V8 Or CCI Tubular Core Supports
• Built-In Transmission Cooler With 

Fittings In Stock Bottom Tank Location
• Powerful Dual 10" Electric Fans
• Kit Includes: All-Aluminum Radiator 

W/Cap, Dual Fans W/Shroud, Fan Relay 
& Wiring Kit, Overflow Tank, 
Air Conditioning Condenser For 134A 
Refrigerant

• Requires Hoses P/N 18-26 & 18-308
This Chevy crossflow radiator kit will solve all
of your cooling dilemmas. The radiator itself
is made from 2 rows of 1-1/4" horizontal alu-
minum cooling tubes custom made for Classic
Chevy by the best name in the business;
Griffin Radiator. Cross-flow construction gives
far greater cooling surface area than tradition-
al down-flow radiators. The construction of
this radiator will cool down the hottest small
block or big block Chevy engine. The radiator
core, straps and tanks are welded together for
maximum durability. Automatic transmission
cooling line fittings are in the stock location in
the bottom tank, so readily available cooling
lines may be used. No need for you to have
any custom parts made! This complete kit
includes a pre-mounted air conditioning con-
denser compatible with Vintage Air and other
aftermarket air conditioning systems.
Powerful dual 10" electric fans totaling 2780
CFM are secured to the back of the radiator
with an all-aluminum shroud. All components
are pre-mounted for ease of installation.
Mounting is easy; just bolt the unit to a stock
or tubular V8 core support. The unit is
flanged so that it is positioned in front of the
core support top bar. Use molded radiator
hoses P/N 18-26 & 18-308 for a finished look
except for LS and LT engines. Our Chevy
Griffin aluminum cross-flow radiator kit is
sure to keep your classic cool, no matter the
displacement or horsepower!
18-309 All Except LS1, LS2, LS6 & LT1

1399.99 kit

18-370 LS1, LS2 & LS6 Engines

1399.99 kit

18-371 LT1 Engines 1399.99 kit
Each kit also available fully polished. 
Call or visit our website.

18-309 Front

18-309 Back

Once installed this Griffin Aluminum Cross-Flow Radiator Kit is clean, well
proportioned and simply looks great in your engine compartment!
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Radiators

1955-57 Griffin
Aluminum Cross-
Flow Radiator 
• Replacement 

Radiator 
• 2 Rows Of Horizontal 1-1/4” 

Tubes Gives Best Cooling Possible
• Increased Surface Area Over 

Down-Flow Radiators
• Bolts In The 6-Cylinder Position

To Stock V8 Or CCI Tubular Core Supports
• Built-In Transmission Cooler With Fittings In Stock 

Bottom Tank Location
• Radiator 18-310 Requires Hoses P/N 18-26 & 18-308
18-310      Except LS1, LS2, LS6, & LT1 Engines 649.99 ea.

18-372      LS1, LS2 & LS6 Engines 644.99 ea.

18-373      LT1 Engines 644.99 ea.

These radiators also available fully polished. Call or visit our website.

1955-57 
Griffin 
Aluminum 
Cross-Flow 
Air Conditioning Condenser
• All Aluminum Construction
• For HFC134A Or R12 Refrigerant
• Compatible With Vintage Air & Other A/C Systems
18-314 189.99 ea.

This condenser also available fully polished. Call or visit our website.

18-310

1955-57 Cross-Flow Radiator Kit With CCI
Tubular Core Support & Filler Panels
• 2007 SEMA Global Media Award Winner
• Complete Kit Includes The Polished Griffin Cross-Flow    

Radiator, Fan & Condenser Package P/N 18-309 
Or 18-309P

• Includes CCI Tubular Core Support
• Includes Precut/Predrilled Bowtie Radiator Filler Panels
• Save Money By Ordering A Kit!
• 2007 SEMA Global Media Award Winners
18-430 1955 Non-Polished w/Carbon Steel Panels           1799.99 kit

18-431 1956 Non-Polished w/Carbon Steel Panels         1799.99 kit

18-432 1957 Non-Polished w/Carbon Steel Panels 1799.99 kit

18-433 1955 Polished Radiator w/Stainless Steel Panels   

1999.99 kit

18-434 1956 Polished Radiator w/Stainless Steel Panels   

1999.99 kit

18-435 1957 Polished Radiator w/Stainless Steel Panels   

1999.99 kit

1955-57 Griffin Cross-Flow
Radiator Kit 
w/Mechanical Fan Shroud 
• The Maximum Cooling Money Can Buy 
• Bolts To Stock Or Aftermarket Radiator    

Core Supports 
• Complete Kit With Radiator, Cap, Air Conditioning    

Condenser, Overflow Tank, Fan Shroud & Wiring 
• Core Size 22-1/2" Wide x 16" High 
18-342                                                                                  1399.99 kit

This kit also available fully polished. Call or visit our website.

1955-57 Aluminum Down-
Flow Radiators
• Excellent For Solving 

Those Overheating 
Problems

• Features 2 Rows Of 
1-1/8” Tubes w/15 
Fins Per Inch

• Includes Integral 
Transmission Cooler 
& May Be Used With 
Automatic Or Manual 
Transmissions

• All-Welded Aluminum 
Construction

• Includes Petcock, Overflow Tube & Sending Unit Bung
• A Good, Less Expensive Alternative To Our “Best”

Griffin Radiators
18-336 1955-57 V8 Position 389.99 ea.

18-337 1955-56 6-Cylinder Position 389.99 ea.

18-338 1957 6-Cylinder Position 389.99 ea.

18-336
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1955-57 
Griffin 
Aluminum 
Down-Flow 
Radiators
• Cools Down Even The Hottest 

Engines  
• All Aluminum   
• In-Line Construction For Best Air Flow    
Our radiators are available in two series: Pro and HP. The Pro
series features large 1” diameter cooling tubes for normal to
moderate cooling needs. The HP series features 1-1/4” 
diameter tubes for greater cooling needs. V8 position radiators
(flanges on radiator point to the front) mount behind the upper
core support bar on stock V8 core supports. 6-cylinder position
radiators (flanges on radiator point to the rear) mount in front of
the upper core support bar on stock 6-cylinder core supports.
These radiators bolt to a stock core support or CCI’s tubular core
support. Uses stock or aftermarket radiator cap.
18-300 1955-56 Pro Series w/1” Tubes, 6-Cylinder,

Position 539.99 ea.  

18-301 1955-56 HP Series w/1-1/4” Tubes, 6-Cylinder             

Position  634.99 ea.

18-302     1957 Pro Series w/1” Tubes, 6-Cylinder                         

Position 539.99 ea.

18-303 1957 HP Series w/1-1/4” Tubes, 6-Cylinder                   

Position 634.99 ea.

18-304 1955-57 Pro Series w/1” Tubes, V8 Position 539.99 ea.

18-305 1955-57 HP Series w/1-1/4” Tubes,

V8 Position 634.99 ea.

These radiators also available fully polished. Call or visit our website.

18-301

1955-57 Desert
Cooler “Optima”
Radiators
• The Best Cooling

Available In A 
Copper Radiator

• Radiators Have 4
Cooling Rows

• Fits In Stock Location
• Brass Top & Bottom 

Tanks
18-54 1955-56 6-Cylinder Position Manual Trans.   459.99 ea.

18-55 1955-56 6-Cylinder Position Auto. Trans.   459.99 ea.

18-91 1957 6-Cylinder Position Manual Trans.   459.99 ea.

18-149 1957 6-Cylinder Position Auto. Trans.   459.99 ea.

18-160 1955-57 V8 Position Manual Trans.    459.99 ea.

18-173 1955-57 V8 Position Auto. Trans.   459.99 ea.

18-173

1955-57 Be Cool Cross-Flow Radiator Kits
• Guaranteed Too Cool Engines Up To 700 HP
• All Parts Are Highly Polished Aluminum, 

Stainless Steel Or Chrome Plated 
• Complete Kit Includes Core Support 

& Baffles, Aluminum Cross-Flow Radiator 
With Integral Transmission Cooler, Cap, Air Conditioning 
Condenser(Optional), Overflow Tank, Chrome Dual 
Electric Fans & Wiring  

• Fits All Except LS1, LS2, LS6 & LT1 
18-282 1955 w/AC Condenser 4499.99 kit

18-283 1956 w/AC Condenser 4499.99 kit

18-284 1957 w/AC Condenser 4499.99 kit

18-285 1955 w/o AC Condenser 3999.99 kit

18-286 1956 w/o AC Condenser 3999.99 kit

18-287 1957 w/o AC Condenser 3999.99 kit

1955-57 Copper 
Core Radiators
• Replacement Parts
• 3 Cooling Rows
• Brass Top & Bottom 

Tanks As Original
These new copper core radi-
ators fit right in place of
your leaky original. Original
downflow core design offers
stock cooling capacity.
18-47 1955-56 6-Cylinder Manual Transmission  319.99 ea.

18-48 1955-56 6-Cylinder Automatic Transmission  369.99 ea.

18-49 1957 6-Cylinder Manual Transmission 319.99 ea.

18-50 1957 6-Cylinder Automatic Transmission 319.99 ea.

18-51 1955-57 V8 Manual Transmission 329.99 ea.

18-52 1955-57 V8 Automatic Transmission 329.99 ea.

18-48

1955-57 Griffin
Aluminum
Cross-Flow
Overflow Tank
• For Coolant Recovery/Overflow
• For Use With Radiator P/N 18-310   • 13-1/2” x  2”
18-313 89.99 ea.
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1955-57 Radiator 
Relocation Kit
• Relocate Your Radiator 

Without Replacing The Core Support       
This unique kit moves your V8 radiator from
behind the V8 core support bar to the front of the
core support when installing a clutch fan, a long
water pump small block or a big block engine.
18-44 24.99 kit

1955-57 Reversible
Electric Cooling Fans
• Improves Engine Cooling
• Improves Air Conditioning

Performance
• May Be Used As Push Or Pull Fans
• Choose From Black Or Chrome
• 11 Amps   • Includes Mounting Hardware
207-34 14” Black 2100 CFM 57.99 ea.

207-76 14” Chrome 2100 CFM 109.99 ea.

207-77 16” Black 1800 CFM 109.99 ea.

207-78 16” Chrome 1800 CFM 79.99 ea.

201-35 Fan Sending Unit Thermostat 34.99 ea.

207-34 207-78

201-35

1955-57 6-Cylinder Position 
Aluminum Down-Flow Radiator 
w/ Fan Shroud & Electric Fan Kits 
• Provides Maximum Cooling Using A

Down-Flow Radiator
• Complete Replacement Kit Includes Performance 

Aluminum Down-Flow Radiator w/1-1/8'' Tubes, 
Aluminum Shroud, Two 10'' 1400 CFM Electric Fans, 
Dual Relay Wiring Harness & Temperature Sender

• Works With All Short Or Long Water Pump Small Blocks
• Works With All Short Water Pump Big Blocks
• Requires 6-Cylinder Radiator Support
18-406 1955-56 689.99 kit

18-408 1957 689.99 kit

1955-57 Griffin Aluminum Cross-Flow Dual
Fans With Shroud
• For Use With Radiator P/N 18-310
• Includes 2-10” 2780 Total CFM Electric 

Fans For Maximum Air Flow
• Fans Contained In Aluminum Shroud
18-311 369.99 ea.

18-408

1955-57
Aluminum
Coolant
Overflow
Tanks
• Polished     

Aluminum  
• For Use With Any Radiator 
• Includes Mounting Brackets
211-61 13” x 2” (Good Quality) 39.99 ea.

209-137 15” x 2” (Best Quality) 129.99 ea.

209-137



Call 1-800-456-1957 24 Hours/7 Days164

Radiators/Cooling

1955-57 Reverse
Rotation Clutch
Fan Blade
• For Use With 1993-1997 LT1 

Engines With Aftermarket 
Belt Driven Water Pump

• 18" Diameter
• Use With Clutch P/N 18-318
18-420 49.99 ea. 

1955-57
6-Cylinder
Position 
Down-Flow
Radiator
Fan Shroud
For Use With
Electric Fans
• Provides    

Maximum Cooling 
Using A Down-Flow Radiator

• Aluminum Shroud Accepts Two 10'' Electric Fans
• Works With All Short Or Long Water Pump Small 

Blocks
• Works With All Short Water Pump Big Blocks
• Requires 6-Cylinder Radiator Support & Radiator Or V8 

Radiator Using P/N 18-44 Relocation Kit
18-409 159.99 ea.

1955-57 6-Cylinder 
Position Down-Flow 
Radiator Fan Shroud 
& Electric Fan Kit 
• Provides Maximum Cooling 

Using A Down-Flow Radiator
• Kit Includes Aluminum 

Shroud, Two 10'' 1400 CFM 
Electric Fans, Dual Relay 
Wiring Harness & 
Temperature Sender

• Works With All Short 
Or Long Water Pump Small Blocks

• Works With All Short Water Pump Big Blocks
• Requires 6-Cylinder Radiator Support & Radiator Or 

V8 Radiator Using P/N 18-44 Relocation Kit
18-407 439.99 kit

1955-57 Griffin
Aluminum
Cross-Flow
Radiator
Engine Fan
Shroud
• For Use With Engine 

Driven Fans & 
Radiator P/N 18-310

• Will Work With Fans 
Up To 17” Diameter 

• Bolts-On
18-316 159.99 ea.

1955-57 ABS Fan
Shrouds
• For use with All

Down Flow Radiators
These plastic fan shrouds
are designed to improve
engine cooling by improving
airflow across the radiator
when using a water pump
(not electric) 
driven fan. Installs between
the radiator mounting flanges and the core support.
18-108 V8 Position 99.99 ea.

18-139 6-Cylinder Position 99.99 ea.

18-139

1955-57 Heavy Duty
6 Blade Fan
• Replacement Part
• 17” Diameter  
• 6 High-Pitch Blades For

Maximum Air Flow  
• Use With All Types 

Of Engines  
• Requires Spacer #51-18 On 

Cars Equipped With Late 
Model Power Steering

51-04 54.99 ea.

1955-57
Reverse 
Rotation 
Clutch Fan Kits
• For Use With 

1993-1997 
LT1 Engines With 
Aftermarket Belt 
Driven Water Pump

• Includes 18'' Reverse 
Rotation Fan, Fan Clutch, Spacer & Hardware

• Cools Engine Yet Reduces Fan Noise At Higher RPM’s
• Radiator Must Be In The 6-Cylinder Position 

In Front Of Core Support
•For Use With Fan Shroud P/N 18-307
18-421 For Short Water Pump 129.99 kit

18-422 For Long Water Pump 124.99 kit

18-422
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1955-57
Aluminum Fan
Shrouds
• Greatly Improves 

Radiator Efficiency  
• Durable Stamped 

Aluminum
• For use with All

Down Flow Radiators
Our one-piece shrouds bolt
in with no modifications
needed to your radiator or core support. Some trimming may be
needed on cars equipped with power steering and AC to clear
pulleys and belts. 
18-306 V8 Position 119.99 ea.

18-307 6-Cylinder Position 119.99 ea.

18-306

18-307

1955-57 
Griffin 
Cross-Flow 
Dual Fan 
Relay &
Wiring
• Use With Fans P/N 18-311
• Turns Fan On At 185 Degrees
18-312 149.99 kit

1955-57 Adjustable 
Electric Fan Controller
• Fully Adjustable To Turn Fan 

On/Off At Desired Engine 
Temperature

• Helps Prevent Overheating, 
Improves Air Conditioner Efficiency

• Use With Any Electric Fan
• Includes Sender With Adapters 

For 1/2”, 3/8”, 1/4” And 1/8” Pipe
22-203 154.99 ea.

1955-57 17 lb Griffin
Radiator Cap
• Replacement Cap
• Fits All Radiators
18-315 23.99 ea.

1955-57 
Fan Spacers
• Fits Between Water 

Pump Pulley & Fan  
• Required On Cars 

Equipped With Late 
Model Power Steering

• Aluminum With Steel Hardware
51-18 1/2” 15.99 ea.

18-320 1” 19.99 ea.

18-319 2-1/4” 24.99 ea.

1955-57 Custom 
Chrome
Louvered 
Radiator Cover
• Custom Cover 
• Easy Slip-On 
• For All Downflow Radiators (Except 1957 6-Cylinder)
211-51 179.99 ea.

1955-57 Aluminum
Radiator Support
Bracket Kit
• Polished Aluminum 
• Beautifies An Otherwise “Ugly” Area     
This bracket kit with hardware replaces the original lower radia-
tor core support cradle to frame hardware. Easy to install, does
not require removal of core support or radiator to install.
54-93 25.99 kit

1955-57 Replacement 7 lb
Radiator Cap
• Replacement Part
• Close To Original In Appearance
• 7 Pound Rating 
18-31 11.99 ea.

1955-57 AC 7 lb Radiator Cap
• Reproduction Of Original
• 100% Correct For Judging With

AC 549 Stamping
18-179 37.99 ea.

1955-57 Aluminum
Radiator Cap
• Polished Aluminum With 

Chevy Bowtie Logo  
• 16 Pound Rating
209-90                          29.99 ea.

51-18
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1955-57 Radiator Cap With
Temperature Gauge
• Replacement 16lb Cap
• Indicates Engine Coolant

Temperature At A Glance
• Great To Double Check

Inaccurate Dash Gauges/Indicator Lights
• Works With All Radiator Types Including Those With A 

Recovery Tank
18-335 37.99 ea.

1955-57 Powergrip 
Radiator & Heater
Hose Shrink Clamps
• Replacement Clamps
• Eliminates Ugly Hose Clamps
• Easily Installs With A Blow Dryer
• Fits Big Block & Small Block Engines
• Cleans Up That Custom Engine Compartment
18-330 5/8” Heater Hose 3.99 ea.

18-331 3/4” Heater Hose 4.99 ea.
18-332 1-1/2” Radiator Hose (Fits All Uppers

& Radiator End Of Lower) 7.99 ea.
18-333 1-3/4” Radiator Hose (Fits Water Pump End

Of Lower) 6.99 ea.

18-330

1955-57 Modified
Radiator Hoses
• Use With Down-Flow 

Radiator Mounted In 
6-Cylinder Position  

• Fits Small Block Or Big Block V8’s  
• Will Not Fit 1957 6-Cylinder Radiators With Offset Neck

1955-57 Radiator 
& Heater Hose
Clamp Sets
• Reproductions

Of Original  
• Includes All Radiator & 

Heater Hose Clamps Needed For One Car

18-59

18-59 1955-56        4.99 set 18-60    1957                   4.99 set

1955-57 Cross-Flow Radiator Hoses
• Replacement Hoses   • Fits Radiator P/N 18-310
18-26 Lower          23.99 ea.         18-308       Upper 19.99 ea.

18-26
18-308

1955-57 Radiator Hoses
• Reproductions Of Original 
• Includes Clamps  
18-33 1955-56 6-Cylinder Upper 23.99 ea.

18-24 1957 6-Cylinder Upper 31.99 ea.

18-34 1955-57 6-Cylinder Lower 29.99 ea.

18-25 1955-57 V8 Upper (Except 2x4 & FI) 23.99 ea.

18-26 1955-57 V8 Lower 23.99 ea.

18-32 1956-57 V8 Upper 2x4 & FL 44.99 ea.

18-25

18-33

1955-57 V8 Radiator Hoses
• Reproductions Of Original
• Includes Correct GM Part Number Stencil
• Does Not Include Clamps
18-361 Upper Except 2x4 & FI 24.99 ea.

18-362 Lower 24.99 ea.

18-362

18-361

1956-57 
Temperature 
Sending Units
• Reproductions 

Of Original
• Unlike Most Replacement Senders, This Unit Provides 

100% Accurate Temperature Readings With Original 
Or Restored Gauges

• Works With V8 Or 6-Cylinder Engines
25-22 1956 29.99 ea.

25-33 1957 29.99 ea.

25-22 25-33

1955-57 
Thermostats
• Replacement

Parts 
18-22 160 Degree 3.99 ea.

18-21 180 Degree 3.99 ea.

18-42 V8 Thermostat Housing (Includes Gasket) 15.99 ea.

18-329 55-57 AC Delco Housing Gasket w/Sealing Ring 4.99 ea.

18-42
18-22

1955-57 1-5/8” Diameter
Freeze Plug With 1/2” Pipe
Thread (NPT) Fitting For Use
With Temperature Sender
• Replacement Billet Aluminum

Freeze Plug Allows Installation 
Of Water Temperature Sender In Freeze Plug Block Hole

• Can Be Bushed Down For Use With 1/8”, 1/4” & 3/8”
Pipe Senders

• Will Fit All Small Blocks & MK V & MK VI Big Blocks
• Can Be Installed In Place Of Original Freeze Plugs 

On Side Or Front Of Block
• Can Also Be Used To Install Petcock Drain
• Works With All Senders & Petcocks With 1/2” NPT
18-463 19.99 ea.

18-201 Upper 13.99 ea. 18-202 Lower 17.99 ea.

NEW

18-202
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Hi-Flo Thermostats
• Use With Hi-Flo Water Pumps
• Improved Flow Over Stock Thermostats 
• Improves Cooling 
• Fits All Chevy Engines
18-219 160 Degree 17.99 ea.
18-220 180 Degree         17.99 ea.
18-221 195 Degree 17.99 ea.

18-220

1955-57 Radiator Support Top Bars
• Reproductions Of Original 
• Fits V8 Or 6-Cylinder Core Supports

54-49

1955-56 Radiator Top Bar Aluminum Cover
• Highly Polished Aluminum    • Easy To Install  
This cover easily fits over the radiator core top support bar to
really dress up the front area in the engine compartment.
54-92 89.99 ea.

1955-57 Radiator Core 
Support Mount Sets
• Reproductions Of Original  
• Mounts Core Support To Frame
18-23 Shims & Cushions 9.99 set
18-92 Hardware 10.99 set

18-23
18-92

1955-57 Radiator Core 
Support Hardware Kit
• Complete Kit With 

Hardware And Shims
• Secures Core Support 

Lower Cradle To Front 
Engine Crossmember

• Includes Extra Shims For   
Proper Front End Sheet   
Metal Alignment

18-405 18.99 kit

1955-57 Stainless
Steel Radiator 
Core Support
Hardware Kit
• Secures Core Support 

Lower Cradle To Front 
Engine Crossmember

• Carriage Bolts & Lower Plate Are Highly Polished
• Will Not Rust Or Corrode
• Complete w/Hardware, Shims And Cushions
18-413 34.99 kit

1955-57 Tubular Radiator Core Support
Kits
• Bolt-In Replacement Of The Stock Core Support
• 1” Steel Tubular Design
• Mounts V8 Or 6-Cylinder Radiator
• Requires Use Of Our  Tubular Core Support Baffles
Our tubular core supports are designed to replace the stock core
support in any custom car. Our kit allows 3/4” additional forward
movement of the radiator for help in solving fan clearance prob-
lems. Our kit includes the core support, mounting flanges, shims,
lower center baffle and hardware.
54-73 1955 329.99 kit
54-74 1956 329.99 kit
54-75 1957 329.99 kit

54-73

31-108 1955 109.99 ea.

54-49      1957 109.99 ea.

31-367 1956 109.99 ea.

1955-57 Radiator Core Supports
• Reproductions Of Orignal
31-371 1955 6-Cylinder 279.99 ea.

31-372 1956 6-Cylinder 279.99 ea.

31-366 1957 6-Cylinder 279.99 ea.

31-365 1955 V8 279.99 ea.

31-374 1956 V8 279.99 ea.

31-373 1957 V8 279.99 ea.

31-374
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1955-57 Bowtie Radiator Filler 
Panels For CCI Tubular Core 
Support & Griffin Cross-Flow Radiator
• Designed To Fit With No Cutting Or Modification
• Holes For Radiator Inlet And Outlet Pre-Punched 
• Use With CCI Tubular Core Support P/N 54-73, 54-74 

Or 54-75
• Use With Griffin Cross-Flow Radiator P/N 18-309, 18-310,  

18-370, 18-371, 18-372, 18-342 Or 18-372
54-250 1955 Carbon Steel 249.99 pr.

54-251 1956 Carbon Steel 249.99 pr.

54-252 1957 Carbon Steel 249.99 pr.

54-253 1955 Stainless Steel 319.99 pr.

54-254 1956 Stainless Steel 319.99 pr.

54-255 1957 Stainless Steel 319.99 pr.

54-255

1955-57 Radiator
Insect Screens
• Reproduction Of An 

Original Accessory
• Includes Correct Part 

Number Tag
• Saves Hours Of Cleaning  
• Installs In Front Of Radiator Under Hood
35-26                                                                                      29.99 ea.

1955 & 57 Stainless Steel Filler Panels For
Original Core Supports
• High Quality Polished Stainless Steel Custom Panels
• Fits Stock V8 Or 6-Cylinder Core Supports 
• Use With Any Down-Flow Or Cross-Flow Radiator 
• Does Not Include Wiring Or Accessory Holes 
• Install With Stock Hardware Or Stainless Hardware 

P/N 34-263 
54-200 1955 Bowtie 199.99 pr.

54-202 1955 Louvered 199.99 pr.

54-201 1957 Bowtie 199.99 pr.

54-203 1957 Louvered 199.99 pr.

1955-57 
Polished 
Billet 
Aluminum 
Ribbed 
Radiator 
Filler Panels
• Beautiful Polished 

Billet Aluminum
• Bolts To Stock 

V8 Or 6-Cylinder 
Radiator Core 
Support

• Installation 
Hardware 
Included

• Easy To Install
54-144 1955-56         319.99 pr.        54-145      1957         319.99 pr.

54-144

54-145

1955-57 Ribbed Stainless Steel 
Filler Panels For Tubular Core Supports
• Designed To Fit Our Tubular Core Support Only  
• Polished Stainless Steel With Ribbed Design
• Includes Hardware
54-100 1956 189.99 pr.

54-108 1957 189.99 pr.

54-108

1957
Louvered
Stainless
Steel Filler
Panels For
Tubular Core
Support
• Designed To Fit Our

Tubular Core Support Only  
• Polished Stainless Steel With Louvered Design
• Includes Hardware
54-109 1957 189.99 pr.

54-109
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31-140

1955-57 Flat Filler
Panels For Tubular
Core Supports
• Designed To Fit Our Tubular Core Support Only  
• Includes Hardware
54-84 1956 Carbon Steel 129.99 pr.

54-102 1957 Carbon Steel 129.99 pr.

54-106 1957 Stainless Steel 169.99 pr.

54-106

54-84

1956-57 Louvered Steel Filler 
Panels For Tubular Core Supports
• Designed To Fit Our Tubular Core Support Only  
• Plain Steel With Louvered Design  • Includes Hardware
54-87 1956          129.99 pr.   
54-105       1957  129.99 pr.

54-105

1957 Ribbed
Steel Filler Panels
For Tubular Core
Supports
• Designed To Fit Our 

Tubular Core 
Support 
Only  

• Plain Steel With 
Ribbed Design   

• Includes Hardware
54-104 1957           129.99 pr.

1955-57 Radiator
Filler Panel Hardware Kit

• Use To Install Stock Or Custom Filler Panels 
• Use With Stock V8 Or 6-Cylinder Core Support
• Includes Stainless Steel Allen/Button Head Bolts, Flat 

Washers & Nuts
34-263 49.99 kit

37-68

31-147
31-141

Part Year Description Price
# 

Hardware

31-140 57 Baffle, V8 Radiator Support Lower 
(Welds To Bottom Of Core Support) 24.99 ea.

37-68 55-57 Decal, Radiator Coolant 
(Green & White) 2.99 ea.

37-21 55-57 Decal, Radiator Coolant 
(Installs w/Wire Around Radiator Neck) 2.99 ea.

31-141 57 Panel, Radiator Support Saddle Filler Lf 74.99 ea.
31-142 57 Panel, Radiator Support Saddle Filler Rt 74.99 ea.
31-147 55 Panels, Radiator Support Saddle Filler 

(For Stock Support) 49.99 pr.
18-116 55-57 Petcock, Radiator Drain w/Tube 5.99 ea.
18-321 55-57 SB Fan Clutch Kit, For Short Water Pump 129.99 kit
18-322 55-57 SB Fan Clutch Kit, For Long Water Pump 122.99 kit

18-116

1957 Polished
Billet Aluminum
Firewall Plates
• Beautiful Polished 

Billet Aluminum
• Covers Stock 

Firewall Heater Opening
• Includes Control 

Valve Delete Plate
• Easy To Install
54-137 Ribbed (w/Cable 

Operated Vintage 
Air)                144.99 ea.

54-138 Bowtie (w/Cable 
Operated Vintage 
Air)                144.99 ea.

54-139 Ribbed (No AC)
144.99 ea.

54-140 Bowtie (No AC)                              144.99 ea.

54-141 Ribbed (w/Servo Operated Gen IV Vintage Air)     144.99 ea.

54-142 Bowtie (w/Servo Operated Gen IV Vintage Air)         144.99 ea.

54-137

54-140

37-21

18-321
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1957 Polished Billet 
Aluminum Firewall 
Plate Retainers
• Beautiful Polished Billet Aluminum   
• Easy To Install
• Use To Secure Stock Or Aluminum Firewall Plates
54-143                                                                                    29.99 set

1955-57 Electric Fan
Mounting Feet
• Provides Mounting Elbows For 

Most Aftermarket Electric Fans
• Use In Conjunction With 

Mount Kit 207-80
207-81 14.99 set

1955-57 Vintage Air Gen IV
Air Conditioning Kits Without
Compressor & Compressor Brackets
• Designed Specifically For Use When You Already Have 

The Sanden Compressor & Brackets Often Included 
With Aftermarket Serpentine Pulley Kits

• Big Block Or Small Block Engine 
• Short Or Long Water Pump • Includes Condensor 
• Alternator On The Driver's Side Or Passenger Side 
• Radiator In The V8 Or 6-Cylinder Position 
• May Take 3-4 Weeks For Delivery To Your Home 
Features: 
• The Best Cooling Available For Your Classic 
• Sure-Fit In Dash Installation With Electronic Servos 
• Includes Air Conditioning & Heat 

1955-57 Sanden SD-
508 Air Conditioning Compressors
• Use As Replacement Compressor With Our 

Vintage Air Units
51-48 Unpolished 279.99 ea.

51-47 Polished 319.99 ea.

51-48
51-47

1955-57 Harrison Air Conditioning
Evaporator Plate
• Reproduction 

Of Original  
• Attaches To

Evaporator Box
Under Hood  

• Self-Adhesive
37-07 4.99 ea.

1955-57 Deluxe
Heater Cable Sets
• Reproductions Of 

Original
06-33 1955 (3 pc.)    39.99 set

06-32 1956 (3 pc.) 39.99 set

06-31 1957 (4 pc.) 74.99 set

18-156 18-172

1955-57 Deluxe 
Heater Cores
• Reproductions

Of Original  
• For All Deluxe 

Lever-Type Heaters
18-156 1955-56 Core 114.99 ea.
18-172 1957 Core 199.99 ea.
54-122 1955-56 Core Mounting Plate 17.99 ea.
54-123 1957 Core Mounting Plate 17.99 ea.

54-123

54-122

51-126

See Page 171 & 173 For Heater 
Gasket Sets

1955-57 Vintage Air
Conditioning To Factory
Air Dash Outlet Adapter
• Allows Use Of Original Or

Reproduction Factory Air Conditioning 
Dash Outlets With Your Vintage Air System

• Adapts The 2-1/2" Hose Included With The
Vintage Air Kits To The 3" Outlet Used On The
Passenger Side On All 55-57 Cars

51-127 13.99 ea.

NEW

51-126 1955 1099.99 kit

51-118 1956 1099.99 kit

51-119 1957 1099.99 kit
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1955-57 Deluxe 
Heater Control 
Valves
• Replacement Parts
35-34    1955-56       59.99 ea.  

35-50   1957           61.99 ea.  35-34

35-50

1955-56 Heater 
Gasket Sets
• Reproductions Of Original  
• Includes All Heater 

& Blower Motor Seals
03-27   Deluxe (Lever Type)

19.99 set
03-28   Recirculating 

(Knob Type)                  19.99 set

03-27

1955-57 Factory Air
Conditioning Chrome 
Dash Outlets
• Reproductions Of Original
• Use With Factory 

Or Aftermarket A/C Systems
• Template Included 
• Requires Cutting/

Drilling Of Dash
51-12 1955                          309.99 pr.   

51-11       1956                          299.99 pr.

51-10 1957                          299.99 pr.

51-11

51-12

51-10

1955-57 Vintage Air Servo Operated Gen IV
Air Conditioning Units
• The Best Cooling Available For 

Your Classic
• High Capacity Blower Motor
• Separate Heating & Air Conditioning Coils
• Unit Uses All Electronic Servos, No Cables
• Works With Original Deluxe Heater Panel
• Use With Small Or Big Block V8
The Gen IV kit is the same as our other kits except with an
improved heat/AC coil for better efficiency and is cable free.
Operation of entire unit is via electronic servos. Please specify
engine type, short or long water pump, alternator position and
radiator position. Also specify V-belt or serpentine belt.
51-95 1955 1289.99 kit

51-96 1956 1289.99 kit

51-97 1957 1289.99 kit

51-101* 1955 1199.99 kit

51-102* 1956 1199.99 kit

51-103* 1957 1199.99 kit

51-104* 1955 w/Pro-Line Upgrade 1469.99 kit

51-105* 1956 w/Pro-Line Upgrade 1469.99 kit

51-106* 1957 w/Pro-Line Upgrade 1469.99 kit
* For use with Griffin Cross-Flow Part Number 18-309

51-95

1955-57 Vintage Air Complete In-Dash Air
Conditioning Kits With Pro-Line Upgrade
• Includes Polished Air Conditioning Compressor 

& Polished Aluminum Brackets In Addition To All 
Components In Complete Kits Above

• Small Block Only
51-26 1955 Cable Operated 1469.99 kit

51-27 1956 Cable Operated 1469.99 kit

51-28 1957 Cable Operated 1469.99 kit

51-98 1955 Gen IV 1499.99 kit

51-99 1956 Gen IV 1499.99 kit

51-100 1957 Gen IV 1499.99 kit

1955-56 All & 1957 
Recirculating Heater 
Blower Motor
• Reproduction Of Original
• Includes Wire, Seal And 

Blower Fan Retainer Clip
• Fits All 1955-56 Recirculating 

And Deluxe Heaters
• Fits 1957 Recirculating (Twist Knob Type) Heaters
18-452 114.99 ea.

1957 Deluxe Heater 
Blower Motor
• Reproduction Of Original
• Includes Wire, Seal And 

Blower Fan Retainer Clip
• Fits All 1957 Deluxe 

(Lever Type) Heaters
• Will Not Fit 1957 Recirculating 

(Twist Knob Type) Heaters
18-453 114.99 ea.

NEW

NEW
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1955-57 Vintage Air Cable Operated Air
Conditioning Units
• The Best Cooling Available For Your Classic  
• Sure-Fit Systems From Vintage Air 
• Includes Air Conditioning & Heater  
• Works With Original Deluxe Heater Panel   
• Use With Small Or Big Block V8
51-25 1955 1249.99 kit

51-71 1956 1249.99 kit

51-75 1957 1249.99 kit

51-71

1955-57 Vintage Air Cable Operated Air
Conditioning Kits Without Compressor &
Compressor Brackets
• Designed Specifically For Use When You Already Have 

The Sanden Compressor & Brackets Often Included 
With Aftermarket Serpentine Pulley Kits

• Big Block Or Small Block Engine 
• Short Or Long Water Pump 
• Alternator On The Driver's Side Or Passenger Side 
• Radiator In The V8 Or 6-Cylinder Position 
• May Take 3-4 Weeks For Delivery To Your Home 
51-120 1955 999.99 kit

51-121 1956 999.99 kit

51-122 1957 999.99 kit

51-123 1955† 949.99 kit

51-124 1956† 949.99 kit

51-125 1957† 949.99 kit
† = For use w/Griffin Cross-Flow kits, condensor not included.

1955-57 Vintage Air Cable Operated
Air Conditioning Units For Use With 
Serpentine Pulleys
• The Best Cooling Available 

For Your Classic  
• Compressor Includes 7-Groove Serpentine Pulley
• Sure-Fit Systems From Vintage Air 
• Includes Air Conditioning & Heater 
• Works With Original Deluxe Heater Panel 
• Use With Small Or Big Block V8 
Our bolt-on air conditioning kit includes: evaporator,
receiver/dryer, compressor, hoses, lines, vents, ducts, and all
hardware. These kits do not include belts or pulleys, sold sepa-
rately. You must supply your own serpentine-style compressor
bracket. Simply remove your original heater system and bolt our
unit and components in place. The in-car components fit up
behind the dash. These are not “hang-on” kits. Our systems use
HFC-134A refrigerant.
51-111 1955 1149.99 kit

51-112 1956 1149.99 kit

51-113 1957 1149.99 kit

1955-57 Vintage Air Gen IV Electronic
Servo Air Conditioning Units For Use With
Griffin Cross-Flow Radiator And
Serpentine Pulleys
• The Best Cooling Available For Your Classic 
• Condensor Not Included 
• Compressor Includes 7-Groove Serpentine Pulley
• Sure-Fit Systems From Vintage Air 
• Includes Air Conditioning & Heater 
• Works With Original Deluxe Heater Panel 
• Use With Small Or Big Block V8 
Our bolt-on air conditioning kit includes: evaporator,
receiver/dryer, compressor, hoses, lines, vents, ducts, and all
hardware. These kits do not include belts or pulleys, sold sepa-
rately. You must supply your own serpentine-style compressor
bracket. Simply remove your original heater system and bolt our
unit and components in place. The in-car components fit up
behind the dash. These are not “hang-on” kits. Our systems use
HFC-134A refrigerant.
51-108 1955 1249.99 kit

51-109 1956 1249.99 kit

51-110 1957 1249.99 kit

51-111

51-108
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Air Conditioning/Heating/Continental Kits
1955-57 Vintage
Air Gen IV Electronic Servo Air
Conditioning Units For
Use With Serpentine Pulleys
• The Best Cooling Available For Your 

Classic 
• Compressor Includes 7-Groove 

Serpentine Pulley
• Sure-Fit Systems From Vintage Air 
• Includes Air Conditioning & Heater 
• Works With Original Deluxe Heater 

Panel 
• Use With Small Or Big Block V8 
Our bolt-on air conditioning kit includes:
evaporator, receiver/dryer, compressor,
hoses, lines, vents, ducts, and all hard-
ware. These kits do not include belts or
pulleys, sold separately. You must supply
your own serpentine-style compressor
bracket. Simply remove your  original
heater system and bolt our unit and 
components in place. The in-car components fit up behind
the dash. These are not “hang-on” kits. 
Our systems use HFC-134A refrigerant.

51-114 1955 1299.99 kit

51-115 1956 1299.99 kit

51-116 1957 1299.99 kit

51-114

1957 Heater 
Gasket Sets
• Reproductions Of 

Original  
• Includes All Firewall 

Heater 
& Vent Gaskets  

• Includes Blower 
Motor Round 
Seals

03-22 Deluxe (Lever Type) 14.99 set

03-34 Recirculating (Knob Type) 14.99 set

03-22

34-259 57 Clips, Vent Duct Valve 3.99 pr.
34-266 55-56     Fasteners, Deluxe Heater Box 5.99 kit
34-267 57           Fasteners, Deluxe Heater Box 5.99 kit
03-27 55-56 Gasket Set, Heater Deluxe 19.99 set
03-22 57 Gasket Set, Heater Deluxe 14.99 set
03-28 55-56 Gasket Set, Heater Standard 19.99 set
03-34 57 Gasket Set, Heater Standard 14.99 set
03-29 55-56 Gasket Set, Vent Valve Flapper 8.99 set
03-30 57 Gasket Set, Vent Valve Flapper 8.99 set
05-46 57 Seal, Heater to Defrost Duct 7.99 ea.

Heater
Part Year Description Price
# 

05-46

03-29

03-30

1955-57 Continental Kits
• Reproductions Of An Original GM Accessory  
• Installs In Place Of Rear Bumper Center      
A beautiful reproduction of a popular original accessory. These
kits include: chrome horseshoe bars and bumper adapters,
bumper-to-frame brackets, tire carrier, face plate, ring and instal-
lation hardware.
55-01   1955                                                                    2694.99 kit  

55-02  1956                                                                    2694.99 kit

55-03   1957                                                                   2694.99 kit

55-03

55-01
55-02

34-259
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1957 Accessory 
License Plate Frames
• Reproductions Of Original  
• Fits Rear Of Car  
• Hardware Included
01-29 Chrome (150 Or 210 

Series)                 68.99 ea.

01-48 Gold (Bel Air Series)

68.99 ea.

01-33

31-280

31-281

1955-57 Stainless Fender
Skirt Scuff Guards
• Beautiful Dress-Up For

Fender Skirts 
• Highly Polished Stainless Steel
These reproduction scuff guards are a
great dress-up for original or repro-
duction fender skirts. They attach to
the lower front corner of the skirts
with small screws.
01-80 1955 25.99 pr.

01-81 1956 19.99 pr.

01-61 1957 19.99 pr.

1955-57 Fender Skirts
• Adds A Custom Look   
• Easy To Install
A reproduction of the original
aftermarket accessory available

for all 1955-57 passenger cars. Stamped steel complete with
attaching hardware, brackets and gaskets. Ready for you to prime
and paint to match your car.
31-280 1955 149.99 set

31-281 1956 122.99 set

01-33 1957 129.99 set

01-61

1955-57 Chevy Bowtie
Aluminum License
Plate Frame
• Polished Aluminum  
• Chevy Bowtie Logo
• Recessed On Back Side To Conceal Edges Of Plate 
209-67 52.99 ea.

1955-57 Smooth
Aluminum License
Plate Frame
• Polished Aluminum  
• Recessed On Back Side To 

Conceal Edges Of Plate  
• Hardware Included
209-61 44.99 ea.   

1955-57 License 
Plate Frames
• Die-Cast Metal
• Raised Chevrolet Lettering 

& Year Numbers
• Triple Chrome Plated
23-90 1955 10.99 ea.
23-91 1956 10.99 ea.
23-92 1957 10.99 ea.

23-90 23-91

23-92

01-48

01-29

1956 Chrome Accessory
License Plate Frame 
• Reproduction Of Original 
• Available On All Passenger 

Cars & Wagons 
• Front Or Rear Accessory Tag Frame 
• Installation Hardware Included
01-62 79.99 ea.
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35-24

1955-57 Rear License Plate Brackets
• Reproductions Of Original
35-07 1955-56 22.99 ea.

35-24 1957 (Not Original) 27.99 ea.

35-07

1955-57 
Continental Kit 
Related Components
• These Parts Are Needed 

To Complete Continental 
Kit Installations

55-100 1955-57 Jack Tie-Down Bracket 10.99 ea.

01-18 1957 Gold V 36.99 ea.

01-19 1957 Gold Script 23.99 ea.

05-59 1955-57 Gravel Pan To Tailpan Seal 16.99 ea.

55-100

01-18

01-19

05-59

1955-57 Third
Brake Light
Assembly
• Easy To Install
• 1955-Style Emblem Fits All Three Years  
• Mounts On Trunk Or Tailgate  
• LED For Greater Visibility
28-14 219.99 ea.

28-48

1957 Third Brake Light Assembly
• Easy To Install
• Mounts On Trunk Or Tailgate
• LED For Greater Visibility

1955 Trunk Emblems
• Highest Quality Reproductions Available  
• Used On All Body Styles  
• Complete Emblem Includes Mounting Hardware 

& Chrome Bezel                   
01-02 Complete 66.99 ea.

01-06 Plastic Insert Only (Also Fits 1956-57 6-Cyl. Trunk) 29.99 ea.

01-02 01-06

01-17

1957 V8 Trunk V’s
• Reproductions Of Original  
• Includes Mounting Hardware
01-17   Gold Bel Air        87.99 ea.        01-57   Chrome 150/210   87.99 ea.

1956-57 Trunk Emblems
• Highest Quality Reproductions Available    
• Complete Emblem Includes Mounting Hardware 

& Chrome Bezel                 
01-35 1956 Complete V8 51.99 ea.

01-64 1956-57 Complete 6-Cylinder (Chrome) 97.99 ea.

01-10 1956 Plastic Insert Only V8 23.99 ea.

01-06 1956-57 Plastic Insert Only 6-Cylinder 29.99 ea.

01-74 1957 Complete 6-Cylinder (Gold) Bel Air 99.99 ea.

01-35 01-64

01-57

1955-57 LED License 
Plate Light & Fasteners
• Super Bright White LED Lights 

Built Into Stainless Steel Bolts
• Great For Situations Where 

Factory License Lights Cannot Be Used
• Easy To Install
28-78 12.99 pr.

NEW

28-47 Chrome V 214.99 ea. 28-48 Gold V 244.99 ea.

1955 Rear
V8 Emblems
• Highest Quality

Reproduction Available  
• Fits Under Taillights On Quarter Panel
• Includes Hardware
01-05 37.99 pr.

1956 V8 Trunk V
• Reproduction of Original  
• Includes Mounting Hardware
01-44 53.99 ea.
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1955 Taillight Bezels
• Reproductions Of Original   
• Mounting Hardware 

Included
02-47 84.99 pr.

01-18

1957 Taillight Housings
• Reproductions Of Original  
• Good Quality  
• Housings Only
02-61 249.99 pr.

01-46

1955 Taillight Housing
• Reproduction Of Original
• Includes Brass Socket
• Fits All Body Styles
• 2 Required Per Car
28-49 49.99 ea.

1955 Taillight Bands
• Reproductions Of Original  
• Divides Taillights & Backup Lights
02-56 12.99 pr.

02-151 (2 Required Per Car) 3.99 ea.

1955-57 Quarter Panel
Scripts & Emblems
• Reproductions Of Original   
• Includes Mounting Hardware
01-22 1955-56 Chrome Bel Air Scripts 49.99 pr.

01-23 1956 Chrome Chevrolet Script 150/210 (2 Required) 21.99 ea.

01-24 1955-57 Gold Quarter Crests 41.99 pr.

01-21 1957 Gold Bel Air Scripts 57.99 pr.

01-25 1957 Chrome Chevrolet Script 210 (2 Required) 23.99 ea.

01-21 01-22

01-24

01-23

1957 V8 Hood & Trunk Scripts
• Reproductions Of Original  
• Fits Hood & Trunk  
• Includes Mounting Clips
01-19 Gold Chevrolet For V8 Bel Air 23.99 ea.

01-25 Chrome Chevrolet For V8 150/210 23.99 ea.

01-19

01-25

02-56

02-151

1955 Taillight Bezel
• Reproduction Of Original
• Nice Quality Chrome Plating
• A Less Expensive Alternative To Pairs 

P/N 02-47  • Two Required Per Car
02-152 19.99 ea.

1957 Complete 
Taillight Housings
• Reproductions Of Original  
• Best Quality Available
Our complete housings include:
the housings, lenses, gaskets and
seals, bumper dust flaps, bulbs, 
and all mounting hardware.
02-76 359.99 pr.

1955-57
Nomad Rear 
Scripts & Emblems
• Reproductions Of Original   
• Includes Mounting Hardware
01-43 1955-56 Gold Script 10.99 ea.

01-46 1957 Gold Script 12.99 ea.

01-18 1957 Gold V 36.99 ea.
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1955-57 LED Rear
Light Kits
• Improves Safety  
• Brightens Tail & Brake 

Lights  
• All Components Hidden 

Behind Lens
• Easy To Install
28-39 1955 w/Integral Rear Side

Marker Light 94.99 kit

28-41 1956 94.99 kit

28-37 1957 94.99 kit

1956 Taillight Lens
Reflectors
• Reproductions Of Original  
• Attaches To Taillight Housings
04-17 21.99 pr.

1955-57 LED Flasher
• Special Replacement Flasher For    

Cars Equipped With 
Front And/Or Rear LED Lights

• Provides Proper Resistance To 
Make LED Turn Signals Flash

• Plugs Into Stock Flasher Plug 
Under Dash & Has Separate Ground Wire

28-64 9.99 ea.

1955-57 Taillight 
Lenses With Bowtie
• Replacement Parts
• Molded With Chevy Bowtie Logo
Beautiful custom taillight lenses include the Chevrolet logo in
the center for a neat custom look. Easy to install with original
screws.
04-44 1955 w/Bowtie 29.99 pr.
04-45 1955 w/Chrome Bowtie 29.99 pr.

04-67 1955 w/Chrome Bowtie Blue Center 36.99 pr.

04-50 1956 w/Bowtie 29.99 pr.

04-51 1956 w/Chrome Bowtie 29.99 pr.

04-68 1956 w/Chrome Bowtie Blue Center 36.99 pr.

04-56 1957 w/Bowtie 29.99 pr.

04-57 1957 w/Chrome Bowtie 29.99 pr.

04-69 1957 w/Chrome Bowtie Blue Center 39.99 pr.

04-45 04-57

04-68

1955 Complete Taillight Assemblies
• Reproductions Of Original
• Complete Assemblies Complete Both Sides Of Car
• Includes Housings, Bulbs, Gaskets, Lenses, Lens 

Bands, Chrome Bezels And Screws
02-127 224.99 pr.

1955-57 Lee Custom Taillight Lenses
• Replacement Parts
• Gives Your Car A Nostalgic Look     
Remember all the cool customs from the magazines of the 1950’s
and 60’s? Many of them featured “Lee” custom taillight lenses.
Capture that look with our easy to install reproductions of these
famous lenses.
04-59   1955 Flat          62.99 pr.     04-62   1956         69.99 pr.

04-60   1955 Large           62.99 pr.     04-63   1957               62.99 pr.

04-61   1955 Buick Style 89.99 pr.

04-60

04-59

28-39

1955-57 50 Watt Halogen
Replacement Taillight &
Parking Light Bulb
• Replaces Stock 1034 Or 1157 Bulb
• 2-1/2 Times Brighter Than Conventional Bulbs
28-50                                                                                        9.99 ea.

1956 LED
Back-Up Lights
• 26 LEDs Greatly

Improves Brightness 
• Epoxy Coated With Fully

Sealed Electronics 
• Must Be Spliced Into Existing Harness 
• Includes Lenses 
28-75 119.99 pr.

1955 Plug-In LED
Back-Up Lights
• 26 LEDs Greatly Improves Brightness 
• Epoxy Coated With Fully Sealed

Electronics 
• Plug-In, Super Easy To Install - No

Cutting Required 
• Includes Lenses 
28-72 119.99 pr.

NEW

NEW
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1955 Red Back Up
Light Lenses
• Replacement Lenses
• Creates A Custom One-

Piece Lens Look When Used With Red Taillight Lenses
04-08 24.99 pr.

1955-57 Blue-Dot Taillight 
Lenses
• Replacement Parts
There’s nothing quite as neat as following an old Chevy at night
equipped with blue dots. Blue dot lenses give that bright glow
that is unmistakable. A super easy to install custom touch, very
popular in days gone by.
04-19 1955 21.99 pr.

04-20 1956 32.99 pr.

04-21 1957 32.99 pr.

04-1904-2004-21

1955 Special 
Blue-Dot Taillight
Lenses
• Replacement Parts
• Brighter Than   

Conventional Blue Dots
Specially produced lens that
places the blue dot directly behind the bulb (unlike other
blue-dot lenses) for the brightest effect ever. Easy to install.
04-30 49.99 pr.

1956 Complete
Taillight Housings
• Reproductions 

Of Original  
• High Quality
Our complete housings include:
the housings, lenses, gaskets
and seals, bulbs, and all
mounting hardware. The left
taillight assembly tilts down as
original for access to the gas filler.
02-72 459.99 pr.

04-24
04-07

04-12 04-03

1955-57 Back Up Light Lenses
• Reproductions Of Original  
04-12 1955               14.99 pr.            04-03      1956 11.99 pr.

04-11 1957 (Glass)     27.99 pr.

1955-57 Taillight Lenses
• Reproductions Of Original
04-24 1955 (Outer) 11.99 pr.

04-25 1955 (Inner Flat) 14.99 pr.

04-07 1956 22.99 pr.

04-14 1957 10.99 pr.

1957 Backup Light Assembly Kit
• Reproductions Of Original • An Accessory On Any 1957  
• Fits In Rear Bumper Ends  
• Complete With Wiring & All Hardware
01-31 139.99 kit

1955-57 LED Taillight Kits
• Multiple LEDs Greatly Improves Rear Light Brightness
• Epoxy Coated With Fully Sealed Electronics
• 1955 & 1957 Are Plug-In, Super 

Easy To Install, No Cutting 
Required

• 1956 Must Splice Into Existing 
Harness

• Includes Lens
• Includes Tail, Brake & Turn Signal Lights
28-55 1955 (120 LEDs) 77.99 pr.

28-56 1956 (80 LEDs) 59.99 pr.

28-57 1957 (102 LEDs) 69.99 pr.

04-14

28-57
28-55

28-56
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1955-57 License Light 
Lenses
• Reproductions Of Original  
04-13 1955-56 (Also 1955-57 Wagons) 9.99 pr.

04-16 1957 Except Wagons 16.99 ea.

04-16

04-13

28-15

1955-57
License Light 
Assemblies
• Reproductions 

Of Original
• Includes Gaskets, Lenses & Hardware
28-15 1955 All & 1956-57 Wagon/Nomad 41.99 pr.

28-16 1956 Non-Wagon 39.99 pr.

28-01 1957 Non-Wagon 49.99 ea.

28-01

1955-57 
Wagon License
Light Bezels
• Reproductions 

Of Original  
• Attaches To Wagon/Nomad/Delivery 

Rear Bumper Guards 
02-20 27.99 pr.

1955-56 Back-Up Light
Plates 
• Reproductions Of Original
• Includes Plates & 

Hardware To Install Back-
Up Light Sockets

54-176                                  14.99 pr.

1955-57 2-Door Sedan 
Rear Glass Roller Track
• Reproduction Of Original
• Attaches To P/N 36-130
36-170 23.99 ea.

1955-57 2-Door Sedan Quarter Window
Lower Metal Channels
• Reproductions Of Original  
• Includes Nylon Rollers 
• Requires Roller Track P/N 36-170
36-330 Left 29.99 ea.

36-331 Right 29.99 ea.

36-130 Pair 59.99 pr.

36-330

36-331

1955-57 2-Door Hardtop Quarter Window
Frames 
• Reproductions Of Original
• Includes Bases, Tops & Vertical Seal Retainers

& Nylon Rollers
36-104 274.99 pr.

1955-57 Convertible Quarter Window
Frames
• Reproductions Of Original
• Includes Bases, Tops & Vertical Seal Retainers
36-32 449.99 pr.

1955-57 Hardtop
& Convertible
Vertical Quarter
Window
Weatherstripping
• Seals Between Quarter & Door Windows  
13-05 Replacement Rubber (Except 4-Door) 11.99 pr.

13-15 Reproduction Cloth Covered (Except 4-Door) 25.99 pr.

13-27 Rubber 4-Door Hardtop 14.99 pr.

13-05
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1955-57 Nylon Window
Rollers & Rivets
• Reproductions Of Original  
• Fits Quarter Bases & Window 

Regulators
36-150 6.99 pr.

1955-57 Upper 
Quarter Window 
Frames
• Reproductions 

Of Original
• 2 Required
36-135   Convertible     112.99 ea.

36-148   2-Door Hardtop     84.99 ea.

36-148

36-135

1955 Rear Bumpers
• Reproductions Of Original  
• Show Quality Chrome
02-107 Rear Center Non-Wagon 149.99 ea.

02-101 Rear Center Wagon 169.99 ea.

02-105 Left Rear End 149.99 ea.

02-106 Right Rear End 149.99 ea.

02-64 Rear Bumper Guards Non-Wagon                         179.99 pr.

1955-57 Quarter Window Regulators
• Reproductions Of Original
36-190 Left 2-Door Hardtop 99.99 ea.

36-191 Right 2-Door Hardtop 99.99 ea.

36-192 Left 2-Door Sedan 99.99 ea.

36-193 Right 2-Door Sedan 99.99 ea.

54-193 Left Convertible 99.99 ea.

54-194 Right Convertible 99.99 ea.

36-192

54-194

02-105

02-101

02-64

1955-56 Non-Wagon One-Piece Rear 
Bumpers
• A Very High Quality Triple-Chrome Plated Bumper 
• Original Equipment On California Built Cars 
• Fits All Non-Wagons
02-139 1955 479.99 ea.

02-134 1956 499.99 ea.

1956 Rear
Bumpers
• Reproductions Of Original  
• Show Quality Chrome
02-113   Rear Center Non-Wagon 164.99 ea.

02-111   Left Rear End 164.99 ea.

02-112   Right Rear End 164.99 ea.

02-79 Rear Bumper Guards Non-Wagon 169.99 pr.

02-142 Three-Piece Set Non-Wagon 449.99 set

02-113

02-111
02-79

1955 Rear Bumper
Spacers
• Reproductions Of Original
• Fits Between Rear Bumper 

Ends & Quarter Panels
35-23 13.99 pr.

1957 Rear
Bumpers
• Reproductions 

Of Original
• Show Quality

Chrome
• Ends Require Decal Set P/N 37-20
02-117 Rear Center Non-Wagon 279.99 ea.

02-158 Rear Bumper Ends 314.99 pr.

02-161 Center & Ends Set 569.99 set

02-117

02-134

02-142

02-158
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1955 Non-Wagon Rear Bumper Set
• Reproductions Of Original
• Includes Rear Center, Left & Right Ends
• Fits All Body Styles Except Wagon
• Requires Assembly
02-131 349.99 set

1955-57
Rear Bumper
Hardware Kits
• Replacement Hardware 
• Includes All Hardware

To Fully Assemble And 
Install Rear Bumper

34-93 1955 18.99 kit
34-94 1956 18.99 kit
34-81 1957 39.99 kit 34-93

1955-57 Original Rear
Bumper Hardware Kits
• Reproductions Of Original
• All Hardware Has Exact

Markings
• Includes All Hardware To Fully 

Assemble & Install The Bumpers
34-241 1955 Rear                         39.99 kit

34-242 1956 Rear                         44.99 kit

34-243 1957 Rear                         54.99 kit

34-243

1957 Rear 
Bumper
Hole Covers
• Reproductions Of Original  
• Required On Cars Without Backup Lights
11-04 Covers 67.99 pr.

54-26 Cover Retainer Brackets 10.99 pr.

11-105 Cover & Retainer Bracket Set 74.99 set

11-04

11-04

1957 Rear Bumper
End Decal Set
• Reproductions Of Original
• Completes Both Rear Bumper Ends
37-20 7.99 set

1955-57 Rear
Stainless Steel
Bumper Bolt Kits
• Custom

Replacement
Hardware

• Includes
All Hardware
Needed To Assemble & Install Bumper

34-235 1955                                                                         29.99 kit

34-236 1956                                                                         33.99 kit

34-237 1957                                                                         35.99 kit

34-237

1955-57 Chrome 
Bumper Bolts
• Replacement Parts
• Chrome Capped  
• Nuts Included
The short bolts are 1-1/4” long. The long bolts are 1-7/8” long. 
We recommend short bolts for 1955 front (4), 1956 front (4),
1957 front (2), 1955 rear (2), 1956 rear (2), and 1957 rear (4).
We recommend long bolts for 1955 rear (2) and 1957 rear (2).

02-17

02-17 Long                 2.99 ea. 02-18 Short                1.99 ea.

1955-57 
Rear Bumper Braces
• Reproductions Of Original
54-35 1955 Left Rear Center (Also Fits Right Front) 29.99 ea.

54-34 1955 Right Rear Center (Also Fits Left Front) 29.99 ea.

54-113 1955 Left Rear Diagonal 34.99 ea.

54-114 1955 Right Rear Diagonal 34.99 ea.

54-117 1956 Left Rear Center 31.99 ea.

54-118 1956 Right Rear Center 31.99 ea.

54-21 1956 Left Rear Diagonal 32.99 ea.

54-20 1956 Right Rear Diagonal 32.99 ea.

54-25 1957 Left Rear Diagonal 34.99 ea.

54-24 1957 Right Rear Diagonal 34.99 ea.

54-35

54-21

54-24
54-118

1957 Polished Billet Aluminum 
Deck Lid Trim
• A Custom Polished Accessory
• Ball Milled Aluminum
• Looks Similar To The Original GM Accessory
• Attaches With Automotive Trim Tape With No Drilling    

Required
01-66 249.99 set
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1957 Accessory Deck Lid Trim Set 
• Reproduction Of Original
• A Beautiful Dress Up Accessory For All 1957 

Non-Wagons
• Includes Center Piece, Both End Pieces, Installation 

Hardware & Instructions
01-39                                                                                     179.99 set

02-97

1955-57 Inner Wheelhouse
Baffle Quarter Panel Seals
• Reproductions of Original  
• Seals Small Baffle Over Rear 

Inner Wheelhouse    
05-58 11.99 pr.

1957 Station Wagon/Nomad/Sedan Delivery
Custom Rear Bumper Center Without
Guard Holes
• High Quality Chrome Rear Center
• May Be Used On All 1957 Body Styles For 

A Custom Look
• Eliminates The Need For Rear Bumper Guards
02-160 259.99 ea.

NEW

1955-57 Inner 
Wheelhouse
To Quarter 
Panel Seal Set
• Reproductions 

Of Original  
• Seals Entire Edge Of Inner Rear Wheelhouse    
05-45 22.99 set

1955-57 Nomad
Tailgate Bar
Complete Clip Set
• Reproductions Of Original  
• Attaches All 7 Tailgate Bars
34-232 89.99 set

1957 Accessory 
Deck Lid Trim
Hardware Kit 
• Reproductions 

Of Original
• Includes Special 

Square Bolts, 
Screws & Nuts

34-282 19.99 kit

1955-57 Nomad
Tailgate Bar Set
• Reproductions 

Of Original  
• High Quality  
• Includes 6 Vertical Bars, 

Center Bar With Lock 
Hole & Handle

02-97 599.99 set

1955-57 Nomad
& Wagon Rear
Seat Back Latch
Covers & Latches
• Exact As Original 

Except Chrome 
Plated

• Covers Rear Interior
Wheel Tub Latches Used 
To Secure Rear Seat Back In Upright Position

• Requires Two Per Car
35-72C Chrome Latches w/Covers 79.99 pr.

35-226 Back Only Cover 10.99 ea.

35-227 Chrome Cover Only 14.99 ea.

NEW

35-72C
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1955-57 Nomad & Wagon
Stainless Steel Inner
Tailgate Access Cover 
• A Custom Polished 

Stainless Steel Part
• Exact Size & Shape As Original
11-87 124.99 ea.

1955-57 Nomad & Wagon
Stainless Steel Tailgate Hinge
Covers 
• A Custom Polished Stainless Steel Part
• Attaches To Rear Of Body To 

Cover Lower Tailgate Hinges
11-88 124.99 pr.

1955-57 Nomad & Wagon Stainless 
Steel Gas Strut Liftgate Supports
• Replacement Supports 
• Includes Stainless Steel Gas Struts, 

Chrome Plated Brackets & Instructions 
• Easy To Install   • Makes Opening Liftgate Far Easier 
• Replaces Stock Mechanical Supports 
• Will Not Fit Sedan Delivery 

1955-57 Wagon & Nomad
Tailgate Hinge Rebuild Kit 
• Replacement Kit 
• Includes Bushings & Pins To      

Rebuild Both Hinges 
35-142 9.99 kit

1955-57 Station Wagon/
Nomad Tailgate Hinge
Screw Set
• Reproductions Of Original  
• Completes One Hinge
34-121 5.99 set

1955-57 Nomad & Wagon
Stainless Steel Spare Tire
Door Lift Ring 
• Reproduction Of Original On 

Nomads & Bel Air Wagons
• Will Fit All Wagon Spare Tire Doors
11-89  89.99 ea.

1955-57 Nomad Tailgate Latch Rods
• Reproductions Of Original   • Includes Clips
• Connects Center Release Mechanism 

To Both Side Latches
54-183 27.99 pr.

1955-57 Trunk Latch 
• Reproduction Of Original
• Install With Screw Set P/N 34-162
54-96 79.99 ea.

1955-57 Trunk Latch Set
• Reproductions Of Original
• Includes Latch Assembly, Latch Cover & Lower Striker
• Fits All Body Styles Except Wagon
54-195 109.99 set

1955-57 Nomad 
& Wagon Gas
Strut Liftgate 
Supports
• Replacement 

Parts
• Easy To Install
• Makes Opening Liftgate Far Easier
• Replaces Stock Mechanical Supports
• Includes Gas Struts, Brackets And Instructions
54-167 All Wagons Except Nomad & Delivery              199.99 kit

54-168 Nomad 199.99 kit

54-167

54-168

54-177 Wagon 259.99 kit 54-178 Nomad 259.99 kit

1955-57 Trunk Latch Cover
• Reproduction of Original
• Covers Trunk Latch Lower Edge

On Deck Lid
54-47 15.99 kit
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1955-57 Electric 
Trunk Release Kit
• Opens Trunk With The Push Of A Remote Button
• Easy To Install, Only Minor Drilling Required
• Includes All Parts Needed To Complete Installation
• Fits All Non-Wagons
35-201 134.99 kit

1955-57 Trunk Lid Insulation Set
• Fits Underside Of Trunk Lid
35-60 Replacement 30.99 set
35-80 Exact Reproduction 39.99 set

1955-57 Behind Rear Seat Cardboard
• Reproductions Of Original   • Fits In Trunk  
46-22 2-Door Hardtop 22.99 ea.
46-23 2&4-Door Sedan & 4-Door Hardtop 19.99 ea.

46-22

1955-57 Trunk 
Weatherstrip
• Reproductions Of Original
13-04 1955-56 Glue-In                25.99 ea.
13-14 1957 Includes Clips          29.99 ea.13-14

1955-57 Rear Body 
To Bumper Seals
• Reproductions 

Of Original  
• Crimps In Tailpan  
05-01 1955 18.99 ea.
05-04 1956 14.99 ea.

05-08 1957 19.99 ea.

1955-57 Trunk Mats
• Reproductions Of Original  
• Heavy Black Rubber Mat With Correct Grooves &    

Cutouts
14-01 All Except Convertible 79.99 ea.

14-15 Convertible 84.99 ea.

14-10 Without Spare Cut Out For Custom Cars 89.99 ea.

14-0114-10

05-01

1955-57 Trunk Lower Striker Plate
• Reproduction Of Original
• Attaches To Mount 

Bracket P/N 54-53
• Adjusts To Allow Proper Fit 

Of Trunk Lid
54-204 36.99 ea.



185Visit us at www.ClassicChevy.com

Rear Section

1955-57
Accessory
Trunk Lamp
• Reproduction   

Of Original
• Includes Wire 

& Connectors
Socket Assembly With Bracket & Bulb

• A Great Convenience & Safety Upgrade
28-53 31.99 ea.

1955-57 Tailgate 
& Liftgate 
Weatherstripping
• Reproductions 

Of Original 
13-10 Sedan Delivery 36.99 ea.
13-21 Wagon (Except Nomad) Upper Liftgate 64.99 ea.
13-22 Wagon (Except Nomad) Lower Tailgate 64.99 ea.
13-08 Nomad Upper Liftgate 31.99 ea.
13-28 Nomad Lower Tailgate 64.99 ea.
13-24   Nomad Liftgate Tabs                                                     18.99 pr.
13-25 Nomad Liftgate Filler (Replacement To Prevent Leaks) 5.99 ea.

13-24

13-21 13-10

13-22 13-08

1955-57
Trunk Area
Brackets
• Reproductions Of Original
54-53 Lower Latch Mount Bracket (Welds To Trunk Floor) 49.99 ea.

54-04 Trunk Lid Alignment Kit (Includes Tailpan Loop, 
Trunk Pin & Hardware, Trunk Bumper Tabs) 79.99 kit

34-176 Latch Plate Bolts 8.99 pr.

54-5354-04

1955-57 Trunk Locks
• Original Style Includes Original 

Type Cylinder & Keys  
• Late Style Includes 

Replacement Style Cylinder & Keys
35-16 Original Style 22.99 ea.
35-17 Late Style 16.99 ea.
35-143 Lock Shaft (Fits Between Lock & Inner Latch) 1.99 ea.

35-143
35-17

39-03

1955-57 
Convertible 
Top Hydraulic
System
• Reproductions Of Original
39-01 Top Pump & Motor (Replacement) 297.99 ea.
39-03 Hydraulic Top Cylinder (2 Required) 179.99 ea.
39-04 Top Hose Set 99.99 set
39-14 Top Motor Cover 109.99 ea.

1955-57 Tailgate Retractors & Cables
• Reproductions Of Original   • 2 Required Per Car
35-05 Nomad Cable 29.99 ea.
35-58 Wagon Cable (Except Nomad) 29.99 ea.
35-19 Nomad & Wagon Cable Retractor 53.99 ea.

35-05 35-19

05-61

1955-57 Nomad & Wagon
Stainless Tailgate
Center Striker Cover
• Replacement Cover
• Used On All Nomad &

Wagon Tailgates
• Highly Polished Stainless Steel
54-135 37.99 ea.

1955-57 Taillight Wiring
Grommets/Tubes
• Reproductions Of Original  
• Protects Wiring From 

Trunk To Taillights  
05-62 1955 27.99 pr.
05-61 1956 24.99 pr.
05-64 1957 39.99 pr.

39-14 39-04

39-01

1955-57 Lug
Wrench
• Reproduction 

Of Original  
• For All Non-Wagons 
10-22 39.99 ea.
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54-91

1955-57 Bumper Jack Sets
• Reproductions Of Original  
• Includes Jack, Base & 

Handle/Lug Wrench
54-89 1955-56                            369.99 set

54-91 1957                                 369.99 set

1955-57 Spare Tire 
Wingnut & Stud
• Reproductions Of Original 
10-17 Retaining Stud (Non-Wagon) 5.99 ea.

10-18 Wingnut  6.99 ea.

10-18

10-17

1955-57 Nomad, 
Wagon & Sedan 
Delivery Jack Hold
Down
• Reproduction Of Original
• Secures Jack To Spare 

Tire Well Area On Top Of 
Spare

• Includes Clamps And 
Spring

10-12                             19.99 ea.

10-12

1955-57 Jacking 
Instructions
• Reproductions 

Of Original  
• Glues To Passenger Side Trunk Wall
17-52 1955 2.99 ea.

17-53 1956 2.99 ea.

17-54 1957 2.99 ea.

17-26 1957 Wagon/Nomad (Glues Under Spare Tire Cover) 2.99 ea.

37-05 1957 Posi Warning Decal (In Trunk) 2.99 ea.

37-05

17-52

34-238
34-47

34-226 55-56 Barrel Clip, Quarter Script & Crest (2 Required 
Per Crest, 5 required Per Script) 0.99 ea.

34-199 55-57 Bolts & Washer Set,Trunk Hinge Upper 13.99 set
35-54 55-57 Cable Clevis Set, Nomad & Wagon Tailgate 13.99 set
34-265 56-57 Cap Nuts, Hood & Trunk Emblem, 4 set            5.99 set
34-47 55-57 Clip Set, Nomad Tailgate Bar 

(Installs One Bar) (7 Required) 16.99 set
01-72 57 Hardware Kit, Front & Rear Bumper 

Accessory Guards 69.99 kit
34-143 55-57 Kit, Nomad Liftgate Support Arms Rebuild 

(Both Sides) 16.99 kit
54-39 55-57 Lock Retainer, Trunk 9.99 ea.
34-238 57 Mounting Kit, Rear License Plate w/Spacers 5.99 kit
34-255 55-57 Nut, Script Attaching, Front, Side Or Rear 4.99 ea.
34-121 55-57 Screw Set, Wagon Tailgate Hinge

(2 Required) 5.99 set
34-149 55-57 Screw Set, Convertible Top Rear Tack Strip 5.99 set
34-214 55 Screw Set, Taillight Bezels 1.50 set
34-130 57 Stud Kit, Taillight Housings 

(Completes Both Sides) 6.99 kit
10-37 55-57 Hold-Down Bolt, Nomad & Wagon Spare Tire 4.99 ea.
34-283 55 Retainer Clip, Back-Up Light Lens 1.99 ea.

Rear Area Fasteners

09-62 55-57 Bumper, Nomad/Wagon Tailgate
(2 Required) 2.99 ea.

09-16 55-57 Bumper, Rear License Plate 1.99 ea.
09-36 55-57 Bumper, Wagon Liftgate In Center 3.99 ea.
09-18 55-57 Bumpers, Trunk Lid Upper

(In Trunk Lid) 2.99 pr.
09-33 55-57 Bumpers, Trunk Lid Lower (In Tailpan) 3.99 pr.
09-41 55-57 Bumpers, Nomad Liftgate In Center 7.99 pr.
09-46 55-57 Bumpers, Wagon Tailgate On Body 10.99 pr.
09-48 55-57 Bumpers, Nomad Liftgate On Body 4.99 pr.
03-20 55-57 Gasket, Wagon Tailgate Handle 1.99 ea.
03-19 55-57 Gasket Set, Door Handle & Trunk Lock 4.99 set
09-32 55-57 Grommet, Hardtop Dome Light Wiring 

(In Trunk) 4.99 ea.
09-67 55-56 Grommet, Trunk Floor Wiring

(3 Required) 1.99 ea.
09-72 57 Grommets, License Light Wire 5.50 pr.
09-79 55-57 Grommet, Wagon/Nomad Rear 

Body Wire 6.99 ea.
09-49 55-57 Plug, Nomad/Wagon Tailpan 2.50 ea.
09-34 55-57 Plugs, Rear Body Mount Access 

(In Tailpan) 7.99 pr.
09-24 55-57 Plug Set, Upper Trunk Access (set of 4)        12.99 set
05-21 55-57 Seals, Rear License Bracket To Trunk 1.99 pr.

Part Year Description Price
# 

Rubber Grommets, Bumpers & Plugs

09-46

09-49 03-20

Part Year Description Price
# 



187Visit us at www.ClassicChevy.com

Rear Section

01-36 55-57 Clips Set, Fender Skirt 10.99 set
34-102 55-57 Clip Set, Convertible Pinchwell Molding

Retaining 44.99 set
03-16 55-57 Gaskets, Fender Skirt 10.99 pr.
09-21 55-57 Plugs, Inner Rocker Drain (Square) 6.99 pr.
05-01 55 Seal, Body To Bumper 18.99 ea.
05-04 56 Seal, Body To Bumper 14.99 ea.
05-08 57 Seal, Body To Bumper 19.99 ea.
05-37 56 Seals, Rear Bumper Ends To Body 7.99 pr.
34-108 55-57 Snap Set, Convertible Pinchwell Molding 69.99 set

Exterior Body

05-01

04-27

04-27 55-57 Blue Dots, w/Bezel (Install In Your 
Own Lens)                                                    9.99 pr.

34-27 55 Clips & Screw Set, Taillight Housing 
Installation 7.99 set

03-11 57 Gasket, Non-Wagon License Lens 2.99 ea.
03-25 55-57 Gaskets, Wagon License Lens 4.99 pr.
03-01 55 Gasket Set, Lens 

[Includes Park, Tail & Backup] 8.99 set
03-06 56 Gasket Set, Lens 

[Includes Park, Tail & Backup] 8.99 set
03-10 57 Gasket Set, Lens 

[Includes Park, Tail & Backup] 8.99 ea.
34-195 55 Screw Set, Lenses Front & Rear 4.99 set
34-196 56 Screw Set, Lenses Front & Rear 4.99 set
34-197 57 Screw Set, Lenses Front & Rear 4.99 set
34-214 55 Screw Set,Taillight Bezel 1.50 set
05-06 56 Seals, Taillight Housing To Bezel 6.99 pr.
05-03 55 Seals, Taillight Housing To Body 9.99 pr.
05-07 56 Seals, Taillight Housing To Body 8.99 pr.
05-28 56 Seals, Lower Inner Taillight Bezel 4.99 pr.
05-22 57 Seal Set, Taillight Housing To Body 10.99 set
05-09 57 Seals, Taillight Housing To Bumper 10.99 pr.
05-57 57 Seals, Taillight Housing To Bumper 

w/Metal Brackets 21.99 pr.
34-130 57 Stud Kit,Taillight Housing 6.99 kit
34-260 56 Taillight, Installation Hardware                        8.99 set

Exterior Lights
Part Year Description Price
# 

05-57

09-21

36-149 55-57 Channel Support, Nomad Sliding Glass          33.99 pr.
36-130 55-57 Channels, 2-Door Sedan Quarter 

Window w/Rollers 59.99 pr.
34-131 55-57 Clip Set, Sedan Quarter Window Channel 17.99 set
05-44 55-57 Drain Seals/Stops, Conv. Quarter Window 27.99 set
36-36 55-57 Felt, 2-Door Hardtop Upper Channels 14.99 pr.
36-17 55-57 Felt, Convertible Lower Channels 12.99 pr.
36-104 55-57 Frame Set, 2-Door Hardtop Quarter 

Window Complete (Bases & Tops) 274.99 set
36-32 55-57 Frame Set, Convertible Quarter Window 

Complete (Bases & Tops) 449.99 set
39-35 55-57 Hardware Kit, Quarter Window Pivot (Includes

All Studs/Hardware To Install One Side) 18.99 kit
39-31 55-57 Plate, Convertible Left Quarter Window 

Adjusting 14.99 ea.
39-32 55-57 Plate, Convertible Right Quarter Window 

Adjusting 14.99 ea.
36-172 55-57 Retainer, Quarter Glass Weatherstrip, 

Htp/Cvt. 25.99 ea.
34-99 55-57 Screw Set, Convertible Lower 

Quarter Channels 7.99 set
34-216 55-57 Screw Set, Htp/Cut Quarter Beltline Trim 2.99 set
34-217 55-57 Screw Set, 2-Dr Htp Flippers & Upper 

Qtr Channels 5.50 set 
13-26 55-57 Seals, Vertical Slider Window Nomad              19.99 pr.
36-295 55-57 Stop Kit, Lower Quarter Window Track, 

2-Dr Htp & Sedan                                         11.99 kit
36-19 55-57 Stops, 2-Door Hardtop Quarter Quarter 

Window At Door Jamb 16.99 pr.
09-28 55-57 Stops, Convertible Quarter Quarter 

Window At Door Jamb 12.99 pr.
09-74 55-57 Stops, Convertible Quarter Quarter 

Window On Window Base 7.99 pr.
09-30 55-57 Stops, Nomad Quarter Window Slider

(2 Required) 4.50 ea.
39-13 55-57 Stud, Convertible Quarter Window Pivot 

Assembly (2 Required Per Side) 8.99 ea.
36-170 55-57 Track, 2-Door Sedan Roller Track 

(2 Required, Fits 36-130) 23.99 ea.
36-185 55-57 Tracks, Convertible Curved Lower Window 289.99 pr.

Quarter Window Area
Part Year Description Price
# 

36-19

36-170

Part Year Description Price
# 

36-185

36-36

34-99

34-217

39-35

39-31
34-102

34-108
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Part Year Description Price
# 

13-100 55-56 Kit, 2-Door Hardtop & Convertible 139.99 kit
13-101 57 Kit, 2-Door Hardtop & Convertible 139.99 kit
Above Includes Doors, Vertical Quarters, Door Pillars, J-Shaped & Trunk

13-103 55-56 Kit, 2-Door Sedan 104.99 kit
13-104 57 Kit, 2-Door Sedan 107.99 kit
13-109 55-57 Kit, 2-Door Wagon (Except Nomad) 199.99 kit
13-107 56 Kit, 4-Door Hardtop 194.99 kit
13-108 57 Kit, 4-Door Hardtop 194.99 kit
Above Includes Doors, Door Pillars, J-Shaped & Trunk

13-105 55-56 Kit, 4-Door Sedan 159.99 kit
13-106 57 Kit, 4-Door Sedan 164.99 kit
Above Includes Doors, J-Shaped & Trunk

13-110 55-57 Kit, 4-Door Wagon, [Includes Doors, 
J-Shaped, Upper Liftgate & Lower Tailgate] 259.99 kit

13-102 55-57 Kit, Nomad, [Includes Doors, Vertical 
Quarters, Door Pillars, J-Shaped, Upper 
Liftgate, Liftgate Filler, Lower Tailgate 
& Liftgate Tabs] 219.99 kit

13-111 55-57 Kit, Sedan Delivery, [Includes Doors, 
J-Shaped & Tailgate] 109.99 kit

Weatherstripping Kits

13-101

31-107

1956-57 Front 
Filler Panels
• Reproductions 

Of Original
31-107 1957 Left Skirt Filler Behind Grille 7-1/2”x 10” 94.99 ea.
31-106 1957 Right Skirt Filler Behind Grille 7-1/2”x 10” 94.99 ea.
31-175 1956-57 Left Splash Pan Shield Behind Core

Support 7-1/2”x 10”                                         109.99 ea.
31-176 1956-57 Right Splash Pan Shield Behind Core   

Support 7-1/2”x 10” 109.99 ea.

31-175

31-137

31-151

31-09

31-17

31-13

31-152

31-11

1955-57 Floor Braces
• High Quality Original Gauge Steel
31-137 1955 All Models & 1955-57 Convertible 

Left Cowl To Floor Upper Brace 5”x 7-1/4” 114.99 ea.

31-138 1955 All Models & 1955-57 Convertible 
Right Cowl To Floor Upper Brace 5”x 7-1/4” 114.99 ea.

31-09 Left Front Floor/Cowl Brace 3-1/2”x 22-1/2” 64.99 ea.

31-10 Right Front Floor/Cowl Brace 3-1/2”x 22-1/2” 64.99 ea.

31-11 Left Front Short Brace 3”x 14-1/4” 44.99 ea.

31-12 Right Front Short Brace 3”x 14-1/4” 44.99 ea.

31-07 Left Under Seat Brace 4”x 18-1/2” 39.99 ea.

31-08 Right Under Seat Brace 4”x 18-1/2” 39.99 ea.

31-13 Straight Long Center Brace (Except Convertible 
& 4-Door Hardtop) 64-1/4”x 4-1/4” 179.99 ea.

31-14 Convertible Straight Long Center Brace 
64-1/4”x 4-1/4” 259.99 ea.

31-151 Straight Long Center Brace Left End Only 
4-1/4”x 14-1/2” 54.99 ea.

31-152 Straight Long Center Brace Right End Only 
4-1/4”x 14-1/2” 54.99 ea.

31-15 Left Rear Short Brace 2-Door Hardtop/Convertible 
4-1/2”x 11” 34.99 ea.

1955-57 
Front Splash Pans
• Good Quality Replacements
31-282 1955 Includes Center Brace (3-Pieces) 169.99 set

31-103 1956 Includes Center Brace 169.99 ea.

31-104 1957 Includes Center Brace 164.99 ea.

54-44 1955 Center Brace 24.99 ea.

31-111 1956 Center Brace 25.99 ea.

31-282
31-104

54-44
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1955-57 Trunk & Cargo Area 
• High Quality Original Gauge Steel
Except Wagon
31-105 Middle Trunk Floor Section (34”x 36”) 114.99 ea.

31-91 Left Trunk Floor Section (11”x 43”) 89.99 ea.

31-92 Right Trunk Floor Section (11”x 43”) 89.99 ea.

31-22 Spare Tire Well (Except Wagon) 99.99 ea.

31-25 Last 10” Of Trunk Floor 99.99 ea.

31-133 Trunk Floor Reinforcement Plate (Except Wagon)
(2 Required) 4-1/2”x13-3/4” 26.99 ea.

31-18 Rear Body Support Under Tailpan (Except Wagon) 
1-1/4”x53-1/2” 134.99 ea.

31-117 2-Door Htp./Cvt. Left Inner Trunk Wall 
Section 8”x27” 61.99 ea.

31-118 2-Door Htp./Cvt. Right Inner Trunk Wall 
Section 8”x27” 61.99 ea.

31-119 2-Door Htp./Cvt. Left Inner Wheel Tub Section 
8-1/4”x23-1/2” 52.99 ea.

31-120 2-Door Htp./Cvt. Right Inner Wheel Tub Section 
8-1/4”x23-1/2” 52.99 ea.

31-125 Left Upper Shock Mount Repair Panel 
12”x10-1/2” 69.99 ea.

31-126 Right Upper Shock Mount Repair Panel 
12”x10-1/2” 69.99 ea.

31-91

31-117

31-25

31-18

1955-57 Floor Braces Continued
31-16 Right Rear Short Brace 2-Door Hardtop/Convertible 

4-1/2”x 11” 34.99 ea.

31-17 Rear Long Curved Brace (In Front Of Rear
Wheel Area) 3-1/4”x 64-1/2” 179.99 ea.

31-149 Rear Long Curved Brace Left End Only 
3-1/4”x 16-3/4” 39.99 ea.

31-150 Rear Long Curved Brace Right End Only 
3-1/4”x 16-3/4” 39.99 ea.

31-315 Left Rear Seat Support Hardtop 4”x 25-1/2” 74.99 ea.

31-316 Right Rear Seat Support Hardtop 4”x 25-1/2” 74.99 ea.

31-129 Left Rear Seat Support Convertible 4”x 24” 74.99 ea.

31-130 Right Rear Seat Support Convertible 4”x 24” 74.99 ea.

31-123 Left Rear Floor Reinforcement Plate Hardtop/ 
Convertible 5-1/2”x 10-1/4” 52.99 ea.

31-124 Right Rear Floor Reinforcement Plate Hardtop/ 
Convertible 5-1/2”x 10-1/4” 52.99 ea.

Wagon & Nomad Only
31-275 Rear Body Support Under Tailpan 5-1/2”x50” 329.99 ea.

31-208 Rear Cargo Floor 169.99 ea.

31-217 Spare Tire Well 219.99 ea.

31-218 Cargo Floor Extension, Left Or Right (2 Required) 44.99 ea.
31-226 Left Lower Shock Mount Reinforcement 

Panel 8”x11” 74.99 ea.
31-227 Right Lower Shock Mount Reinforcement 

Panel 8”x11” 74.99 ea.
31-299 Under Cargo Floor Shock Brace 

5-1/2”x47” 189.99 ea.
31-268 Gas Tank Mount Brace Forward Under Floor 

46-1/2”x3-1/4” 179.99 ea.

31-268

1955-57 Trunk & Cargo Area Cont’d

31-127 Left Lower Shock Mount Reinforcement 
Panel 8”x11” 64.99 ea.

31-128 Right Lower Shock Mount Reinforcement 
Panel 8”x11” 64.99 ea.

31-177 Lower Inner Deck Lid Bottom Repair 
Panel 45”x10” 172.99 ea.

31-179 2-Door Htp/Cvt. Under Forward Trunk Floor 
Support Angle 3”x39-1/4” 59.99 ea.

31-110 1955-56 Trunk Lid Skin With Stock Holes 
45”x23” 449.99 ea.

31-197 1957 Trunk Lid Skin With Stock Holes 
45”x23” 449.99 ea.

31-223 Full Trunk Floor Less Braces & Tire Well 449.99 ea.
31-224 4-Door Sedan Left Inner Trunk Wheel Tub 

22”x41” 209.99 ea.
31-225 4-Door Sedan Right Inner Trunk Wheel 

Tub 22”x41” 209.99 ea.
31-261 2-Door Hardtop Left Inner Trunk Wheel 

Tub 22”x41” 189.99 ea.
31-260 2-Door Hardtop Right Inner Trunk Wheel 

Tub 22”x41” 189.99 ea.
31-262 2-Door Sedan Right Inner Trunk Wheel 

Tub 22”x41” 189.99 ea.
31-263 2-Door Sedan Left Inner Trunk Wheel 

Tub 22”x41” 189.99 ea.

31-223

31-12831-127
31-262

31-177

31-226
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1955-57 2-Door Lower Door Panel 
Inner Channel
• Reproduction Of Original  
• 1 Required Per Door 
• Welds To Inner Door Bottom  
• Secures Bottom Of Door Upholstery Panel  
• Can Be Used On 4-Doors If Shortened  
31-283 8.99 ea.

Convertible Only
31-135 Left Inner Trunk Body Mount 4-1/2”x8-1/2” 52.99 ea.
31-136 Right Inner Trunk Body Mount 4-1/2”x8-1/2” 52.99 ea.

31-178 Top Motor Upper Trunk Floor 
Support Panel 8-3/4”x44-1/4” 109.99 ea.

31-180 Center Drain Channel Behind Top 4-1/4”x50” 179.99 ea.

31-181 Left Drain Channel End 2”x29” 109.99 ea.

31-182 Right Drain Channel End 2”x29” 109.99 ea.
31-183 Left Drain Channel Reinforcement 

5”x8” 25.99 ea.
31-184 Right Drain Channel Reinforcement 

5”x8” 25.99 ea.
31-185 Left Seat Backrest Support Panel 

Bracket 3-1/4”x9” 39.99 ea.
31-186 Right Seat Backrest Support Panel 

Bracket 3-1/4”x9” 39.99 ea.
31-189 Rear Seat Backrest Support Panel 10”x49” 174.99 ea.
31-187 Left Rear Inner Trunk Wheel Tub 22”x41” 189.99 ea.
31-188 Right Rear Inner Trunk Wheel Tub 22”x41” 189.99 ea.
31-201 Left Complete Inner Trunk Wall 18”x41” 274.99 ea.
31-200 Right Complete Inner Trunk Wall 

18”x41” 274.99 ea.

31-209 Left Trunk Hinge Support Brace 89.99 ea.

31-210 Right Trunk Hinge Support Brace 89.99 ea.

31-193 Left Inner Quarter Section 27”x45” 319.99 ea.

31-194 Right Inner Quarter Section 27”x45” 319.99 ea.

31-215 Left Inner Quarter Top Mount 469.99 ea.

31-216 Right Inner Quarter Top Mount 469.99 ea.

31-135

31-180

31-187

31-178

31-183

31-189

31-181
31-209

1955-57 Trunk & Cargo Area Cont’d

1955-57 Complete Welded Floors
• High Quality Original Gauge Steel      
This complete floor pan extends from the front toe panels all the
way to behind the rear seat area. It extends the full width of the
car from inner rocker panel to inner rocker panel. All body
braces are pre-welded in the proper locations.
31-277 2-Door Hardtop 1149.99 ea.

31-278 Convertible 1149.99 ea.

31-279 Sedan/Wagon/Nomad 1149.99 ea.

31-277

1955-57 Floor Pans
• High Quality Original Gauge Steel
31-113 Left Toe Board Panel 24”x 17” 74.99 ea.
31-114 Right Toe Board Panel 24”x 17” 74.99 ea.
31-134 Kick Panel Angle Retainer 

(Welded To Toe Panel, 2 Required) 23.99 ea.
31-01 Left Front 24”x 20” 69.99 ea.
31-02 Right Front 24”x 20” 69.99 ea.

31-05

54-45

31-01 31-03

31-101

31-155
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Sheet Metal
Floor Pans Continued
• High Quality Original Gauge Steel
31-21 Transmission Tunnel 20”x 36” 109.99 ea.

31-05 Left Front Under Seat 31”x18” 74.99 ea.

31-06 Right Front Under Seat 31”x18” 74.99 ea.

31-155 Left Rocker To Seat 11-1/4”x18” 52.99 ea.

31-154 Right Rocker To Seat 11-1/4”x18” 52.99 ea.

31-03 Left Rear Except Convertible 28”x 23” 89.99 ea.

31-04 Right Rear Except Convertible 28”x 23” 89.99 ea.

31-173 Left Rear Convertible 28”x 23” 127.99 ea.

31-174 Right Rear Convertible 28”x 23” 127.99 ea.

31-101 Left Rear Under Seat 31”x 21” 97.99 ea.

31-102 Right Rear Under Seat 31”x 21” 97.99 ea.

31-157 2-Door Hardtop Left Inner Quarter Sidewall 
Section 4-1/4” x 21” 59.99 ea.

31-156 2-Door Hardtop Right Inner Quarter Sidewall 
Section 4-1/4” x 21” 59.99 ea.

54-45 Transmission Inspection Tunnel Cover w/Screws 14.99 ea.

31-2071955-57 Half Floor Pans
• High Quality Original Gauge Steel
This half floor pan extends from the front
toe panels all the way to behind the rear
seat area. They extend from the center of
the transmission tunnel to the inner rocker
area. Floor braces are not included.
31-207 2 & 4 Door Hardtop & Conv. 

Left 299.99 ea.

31-206 2 & 4 Door Hardtop & Conv. 

Right 299.99 ea.

31-320 Sedan/Wagon/Nomad 

Left 299.99 ea.

31-321 Sedan/Wagon/Nomad 

Right 299.99 ea.

1955-57 Complete Welded Trunk Floor
• High Quality Original Gauge Steel
• Fits All Except Convertible
This complete trunk floor pan extends from the rear seat back all
the way to under the tailpan area. It extends from wheel well to
wheel well. In addition, the floor includes the floor braces and
spare tire well pre-welded in place.
31-276 With Spare Tire Well 729.99 ea.

31-349 With Spare Tire Well Delete 729.99 ea.

1955-57 Tailpan & Area
• High Quality Original Gauge Steel
31-23 Tailpan Except Nomad & Wagon 5”x 46” 115.99 ea.
31-24 Tailpan Nomad & Wagon 5”x 46” 127.99 ea.
31-97 1955 Lf Trunk To Inner Quarter Panel 10”x 8-1/2” 109.99 ea.
31-98 1955 Rt Trunk To Inner Quarter Panel 10”x 8-1/2” 109.99 ea.
31-266 1956 Lf Trunk To Inner Quarter Panel 10”x 8” 147.99 ea.
31-267 1956 Rt Trunk To Inner Quarter Panel 10”x 8” 147.99 ea.
31-199 1957 Lf Trunk To Inner Quarter Panel 10”x 8” 99.99 ea.
31-198 1957 Rt Trunk To Inner Quarter Panel 10”x 8” 99.99 ea.
31-71 1957 Left Trunk To Quarter Panel 

Complete 10”x 22” 189.99 ea.
31-72 1957 Right Trunk To Quarter Panel 

Complete 10”x 22” 189.99 ea.
31-265 1955 Left Trunk To Quarter Panel Complete 

10”x 20” 219.99 ea.
31-264 1955 Right Trunk To Quarter Panel 

Complete 10”x 20” 219.99 ea.
31-314 Wagon Under Tailpan Support (2 Required) 49.99 ea.

31-23

31-97

31-198

31-314

1955-57 Quarter Panel To Trunk Top Panels
• Replacement Parts
• Designed To Fit Convertible But Will Work 

On All Except Wagons
• Extends From Top Center Of Rear Quarter Panel Into 

Trunk Opening   • Includes Trunk Trough
31-351 1955-56 Left 319.99 ea.

31-352 1955-56 Right 319.99 ea.

31-345 1957 Left 319.99 ea.

31-346 1957 Right  319.99 ea.

31-345

31-346

1955-57 Rear 
Frame Crossmember
• Reproduction Of Original
• Fits Side To Side Between Rear Frame 

Rails Under Tailpan
• Fits All Body Styles
• Requires Welding And/Or Riveting To Install 
54-174 2-Piece Frame (2-3/4” Tall) 129.99 ea.

54-175 1-Piece Frame (3-3/8” Tall) 139.99 ea.

31-276
(View from

bottom)
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1955-57 Convertible Rear
Wheelhouse Panel, Upper
Baffle Support
• Reproductions Of Original
• Fits Over Top Of Rear Wheelhouse 

Panels Inside Rear Quarter Area

31-391

NEW

31-391 Left 44.99 ea. 31-392 Right 44.99 ea.

1955-57 Nomad Tailgate Skin
• Reproduction Of Original
• Replaces The Entire Outer Tailgate Skin
• Also Fits 55-57 Pontiac Safari
31-338 389.99 ea.

1955-57 Wagon Tailgate Skin
• Reproduction Of Original
• Replaces The Entire Outer Tailgate Skin
• Fits All Wagons Except Nomad
• Can Also Be Used To Repair Sedan Delivery Liftgates
31-337 269.99 ea.

1955-57 Non-Wagon 
Spare Tire Well
Delete Panel
• Covers Spare Tire Well Opening

In Trunk Floor On Custom Cars
• Requires Welding
31-322 39.99 ea.

1957 Trunk Lid
• Reproduction Of Original
• Fits All Body Styles • Replaces Your Rusty Original
• Inner Structure Does Not Include Weatherstrip Clip 

Holes
31-317 899.99 ea.

1955-57 Rear Inner Trunk Wall Corners
• High Quality

Original Gauge Steel
• Repairs From Inner   

Tailpan To Trunk Walls
31-115 Left 10-1/2”x 6”

39.99 ea.

31-116 Right 10-1/2”x 6”

39.99 ea. 31-115 31-116

1955 Quarter Panel 
To Rear Bumper 
Reinforcements
• Reproductions Of Original
• Welds To Outer Quarters 

At Rear Bumper End Bolt Holes
54-03                                 44.99 pr.

1955-57 Complete Trunk Lid Assemblies
• Reproductions Of Original 
• Fits All Body Styles Except Wagon 
• A Less Expensive Imported Alternative To Our

North American Made Lids

31-368

31-368 1955 599.99 ea.

31-369 1956 599.99 ea.

31-370 1957 599.99 ea.

1955-56 Trunk Lid
• Reproduction Of Original 
• Fits All Body Styles Except Wagon 
• Replaces Your Rusty Original 
31-336 899.99 ea.
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1955-57 A-Pillar 
Reinforcements
• Reproductions Of Original  
• Attaches Cowl To Inner Rocker/Kick 

Area
31-273 Left 9”x1 2-1/2” 44.99 ea.
31-274 Right 9”x 12-1/2” 44.99 ea.

31-273

1955-57 Rear Wheel
House Panels
• Reproductions Of Original
Sedan & Wagon Only
31-239 1955 Left Forward 2-Door Sedan/Wagon 112.99 ea.
31-244 1955 Right Forward 2-Door Sedan/Wagon 112.99 ea.
31-235 1956-57 Lf Forward 2-Door Sedan/Wagon 112.99 ea.
31-236 1956-57 Rt Forward 2-Door Sedan/Wagon 112.99 ea.
31-245 1955 Lf Middle 2-Door Sedan 109.99 ea.
31-246 1955 Rt Middle 2-Door Sedan 109.99 ea.
31-237 1956-57 Lf Middle 2-Door Sedan 107.99 ea.
31-238 1956-57 Rt Middle 2-Door Sedan 107.99 ea.
31-228 1956-57 Left Middle Wagon/Nomad 97.99 ea.
31-229 1956-57 Right Middle Wagon/Nomad 97.99 ea.
31-230 1956-57 Left Rear Flap Wagon/Nomad 74.99 ea.
31-231 1956-57 Right Rear Flap Wagon/Nomad 74.99 ea.

Hardtop & Convertible Only
31-83 1955-57 Lf Forward 2-Door Hardtop 87.99 ea.
31-84 1955-57 Rt Forward 2-Door Hardtop 87.99 ea.
31-85 1955-57 Lf Middle 2-Door Hardtop/Convertible 77.99 ea.
31-86 1955-57 Rt Middle 2-Door Hardtop/Convertible 77.99 ea.
31-81 1955 Lf Rear Flap All Except Nomad & Wagon 52.99 ea.
31-82 1955 Rt Rear Flap All Except Nomad & Wagon 52.99 ea.
31-89 1956-57 Lf Rear Flap All Except Nomad & Wagon 52.99 ea.
31-90 1956-57 Rt Rear Flap All Except Nomad & Wagon 52.99 ea.
31-87 1955-57 Left Forward Convertible 97.99 ea.
31-88 1955-57 Right Forward Convertible 97.99 ea.

1955-57 Rear Window To Trunk Panels
• Reproductions Of Original 
31-247 2-Door Hardtop 10”x 52” 169.99 ea.
31-248 2-Door Hardtop Brace Underneath 10”x 52” 74.99 ea.
31-153 Convertible 10”x 52” 124.99 ea.
31-203 Convertible Left Rear Window/Trunk Panel 

Brace 7”x 27” 127.99 ea.
31-202 Convertible Right Rear Window/Trunk Panel 

Brace 7”x 27” 127.99 ea.

31-239

31-244

31-89

31-230

31-247

1955-57 4-Door 
Sedan/Wagon Rear 
Dogleg Repair Panels
• Replacement Panels
• Repairs Inner Quarter 

Jamb Area Behind Rear Door
31-330 1955-57 Left 19” Tall 34.99 ea.
31-323 1955-57 Right 19” Tall 34.99 ea.
31-328 1957 Left 23” Tall Includes Quarter Flange 49.99 ea.
31-329 1957 Right 23” Tall Includes Quarter Flange 49.99 ea.

1955-57 
2-Door Full 
Quarter Panels
• High Quality 

Original 
Gauge Steel

These full panels include the first few inches of the door jamb
and wrap around the rear in the taillight area. The hardtop / con-
vertible panels may be easily altered to fit 2-door sedans and
wagons.
31-143 1955 Left Hardtop/Convertible 779.99 ea.

31-144 1955 Right Hardtop/Convertible 779.99 ea.

31-109 1955 Nomad Left  899.99 ea.

31-213 1955 Nomad Right 899.99 ea.

31-205 1956 Left Hardtop/Convertible 779.99 ea.

31-204 1956 Right Hardtop/Convertible 779.99 ea.

31-69 1957 Left Hardtop/Convertible 779.99 ea.

31-70 1957 Right Hardtop/Convertible 779.99 ea.

31-204

31-109

31-330

1955 & 57 2-Door “Best” Front Lower
Quarter Panel Repair Panels
• High Quality Original Gauge Steel  
• Exact Contours & Door Openings  
• Approximately 20” High x 37” Long
31-31 1955 Left (Except Nomad) 159.99 ea.

31-32 1955 Right (Except Nomad) 159.99 ea.

31-332 1956 Left 159.99 ea.

31-333 1956 Right 159.99 ea.

31-293 1957 Left 159.99 ea.

31-294 1957 Right 159.99 ea.

31-31 31-32

31-328

31-69
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1955 & 1957 2-Door Hardtop & Convertible
Complete Door Assemblies
• Reproductions Of Original
• Complete Inner & Outer Door Assembly
• Includes All Correct Mounting Points & Holes

Except For Stainless Trim Holes
• Can Be Used On 1956 Cars If Door Lock Hole

Is Repositioned 
• A Less Expensive, Imported Alternative To Our

North American Made Doors
31-356 2-Door Hardtop Left  699.99 ea.

31-357 2-Door Hardtop Right  699.99 ea.

31-358 Convertible Left  699.99 ea.

31-359 Convertible Right  699.99 ea.

1955-1957 2-Door Sedan & Wagon
Complete Door Assemblies
• Reproductions Of Original
• Complete Inner & Outer Door Assembly
• Includes All Correct Mounting Points & Holes Except

For Stainless Trim Holes
• Fits All 2-Door Sedans & Wagons Except Nomad
31-360 Left  749.99 ea.

31-361 Right  749.99 ea.

31-360

1955-57 2 & 4-Door Sedan Rear Window 
To Trunk Panel
• Reproduction Of Original
• Includes Complete Rear Package Tray Area,

Rear Glass Lip & Glass To Trunk Lid Panel
31-375 274.99 ea.

1955-57 2-Door Sedan Inner Quarter Panel
Trunk Walls
• Reproductions Of Original
• This Is The Complete Inner Quarter, Wheel Tub,

And Trunk Wall
• Also Includes Wheelhouse Panels Between

Trunk Wall And Outer Quarter Panel
• Extends From Rear Of Door To Trunk Opening
• Rear Portion Can Also Be Used To Repair 4-Door Sedans
31-363 Left 699.99 ea.

31-364 Right 699.99 ea.

31-363

31-364

1955-57 2-Door Hardtop Rear Window
To Trunk Panel With Package Tray
• Reproduction Of Original
• Includes Complete Rear Package Tray Area, 

Rear Glass Lip & Glass To Trunk Lid Panel
• Comes Finished With EDP (Electrophoretically 

Deposited Paint)/Just Prime & Paint
31-385 274.99 ea.

NEW

31-356
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Sheet Metal
1955-57 
Lower 
Quarter 
Panel Repair Panels
• Good Quality Repair Panels 
• Forward Panels (Fits All

2-Doors) Are Approximately 
20” High x 37” Long  

• Rear Panels (Fits All Body Styles) Are 
Approximately 13-1/2” High x 58-1/2” Long

31-55 1955 Left Forward (Except Nomad) 59.99 ea.

31-56 1955 Right Forward (Except Nomad) 59.99 ea.

31-59 1957 Left Forward 74.99 ea.

31-60 1957 Right Forward 74.99 ea.

31-61 1955 Left Rear (Except Nomad) 59.99 ea.

31-62 1955 Right Rear (Except Nomad) 59.99 ea.

31-63 1956 Left Rear 74.99 ea.

31-64 1956 Right Rear 74.99 ea.

31-65 1957 Left Rear 74.99 ea.

31-66 1957 Right Rear 74.99 ea.

31-66

31-55

1955 Rear Quarter Panel
Bumper Fillers
• Reproductions Of Original
• Welds To Rear 

Quarter Behind Bumper
• Provides Extension For Rear 

Body To Bumper Seal
54-264                                             59.99 pr.

1955 2-Door Full Lower Half Quarter
Panels
• High Quality Original Gauge Steel
• Fits All 2-Door Body Styles Except Nomad
• Repairs Lower Quarters Front To Rear  
• 58-1/2” x 13-1/2”
31-95 Left 499.99 ea.
31-96 Right 499.99 ea.

31-95

1955-57 Inner 
Quarter 
Panel Braces
• Reproductions 

Of Original
31-171 Convertible Left Inner Floor To B-Pillar 

Brace 13”x17” 169.99 ea.

31-172 Convertible Right Inner Floor To B-Pillar 
Brace 13”x17” 169.99 ea.

31-252 Convertible Left B-Pillar Brace To Inner 
Qtr Bracket 34.99 ea.

31-253 Convertible Right B-Pillar Brace To Inner 
Qtr Bracket 34.99 ea.

31-221 2-Dr Htp/Cvt Left Door Jamb Support Brace 184.99 ea.

31-222 2-Dr Htp/Cvt Right Door Jamb Support Brace 184.99 ea.

31-121 2-Door Htp./Cvt. Left Lower Qtr/Door Jamb 
Pillar Section 5-1/2”x12-1/2” 107.99 ea.

31-122 2-Door Htp./Cvt. Right Lower Qtr/Door Jamb 
Pillar Section 5-1/2”x12-1/2” 107.99 ea.

31-232 2-Door Htp./Cvt. Left Door Jamb B Pillar 
Complete 174.99 ea.

31-233 2-Door Htp./Cvt. Right Door Jamb B Pillar 
Complete 174.99 ea.

54-48 1955 Gas Door To Quarter Panel Bracket 52.99 ea.

31-171

31-121

31-286 Inside

31-285 Outside

1955-57 
Complete Door 
Assemblies
• Reproductions Of Original
• Complete Inner & Outer Door Assembly  
• Includes All Correct Mounting Points & Holes 

Except Trim
31-285 1955 & 57 Hardtop Left 944.99 ea.

31-286 1955 & 57 Hardtop Right 944.99 ea.

31-289 1955 & 57 Convertible Left 944.99 ea.

31-290 1955 & 57 Convertible Right 944.99 ea.

31-287 1956 Hardtop Left 944.99 ea.

31-288 1956 Hardtop Right 944.99 ea.

31-291 1956 Convertible Left 944.99 ea.

31-292 1956 Convertible Right 944.99 ea.

1955-57 Inner Door Bottoms
• High Quality Original Gauge Steel  • 9”x 46”  
• Exact Fit For 2-Door Hardtops & Convertibles  
• Can Be Used On 2-Door Sedans, Wagons, Nomads & 

Deliverys With Minor Modifications
31-131 Left 152.99 ea. 31-132 Right 152.99 ea.

31-131
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1955-57 
Door 
Skins
• High Quality 

Original 
Gauge Steel  

• Full Door 
Skins Include 
The Upper 
Inner Flanges

31-162 1955-57 Left 2-Door Sedan 269.99 ea.

31-163 1955-57 Right 2-Door Sedan 269.99 ea.

31-240 1955 & 57 Left 2-Door Hardtop/Convertible 269.99 ea.

31-241 1955 & 57 Right 2-Door Hardtop/Convertible 269.99 ea.

31-242 1956 Left 2-Door Hardtop/Convertible 269.99 ea.

31-243 1956 Right 2-Door Hardtop/Convertible 269.99 ea.

31-27 1955-57 Left 3/4 Height (Not Full) Door Skin All
2-Doors 23-3/4” Tall 74.99 ea.

31-28 1955-57 Right 3/4 Height (Not Full) Door Skin All 
2-Doors 23-3/4” Tall 74.99 ea.

31-234 Inner Door Handle Reinforcements (Left & Right) 52.99 pr.

31-162

31-243

1955-57 
A-Pillar/Hinge 
Area Repair Panels
• High Quality Original 

Gauge Steel  
• Repairs Lower 

Hinge & A-Pillar
31-295 1955-56 Left                               134.99 ea.
31-296 1955-56 Right                          134.99 ea.
31-297 1957 Left                                 114.99 ea.
31-298 1957 Right                              114.99 ea.

31-295 31-296

1955-57 Cowl 
Side Panels
• Reproductions 

Of Original  
• Replaces Outer 

Cowl Behind Front 
Fender At Ends Of Firewall

31-312 1955-56 Left 9”x 24” 89.99 ea.
31-313 1955-56 Right 9”x 24” 89.99 ea.
31-269 1957 Left 9”x 24” 89.99 ea.
31-270 1957 Right 9”x 24” 89.99 ea.

31-312

31-269

1955-57 Front Fender
To Lower Cowl
Brackets
• Reproductions of Original
• Welds To Lower Cowl To 

Attach Bottom Of Front 
Fender

31-254 1955 109.99 set

31-255 1956 109.99 set

31-256 1957 109.99 set

31-254

1955 & 57 Front Fender 
To Inner Fender Brackets
• High Quality Original 

Gauge Steel  
• Attaches Front Fender Edge To 

Inner Fender At Wheel Opening
31-93 1955 Left 64.99 ea.

31-94 1955 Right 64.99 ea.

54-05 1957 Left Or Right 16.99 ea.

54-05

31-94

1957 Front
Fenders
• Good Quality 

Replacement Parts  
• Trim Holes Are Pre-Drilled
31-211 Left 389.99 ea.

31-212 Right 389.99 ea.

31-212

31-211
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1955-57 
Front Fender Rear 
Lower Repair Panels
• High Quality Original Gauge Steel  
• Repairs Rear Bottom Of Front Fenders
31-73 1955 Left 18-1/4”x 15”                   87.99 ea.
31-74 1955 Right 18-1/4”x 15”               87.99 ea.
31-145 1956 Left 18-1/4”x 15” 89.99 ea.
31-146 1956 Right 18-1/4”x 15” 89.99 ea.
31-75 1957 Left 15”x 18”  87.99 ea.
31-76 1957 Right 15”x 18”  87.99 ea.

1955-56 Headlight Cap 
Repair Panels
• Replacement Panels
• A Good Quality

Alternative To The 
More Expensive Best Panels

• Repairs Entire Area Above Headlight On Front Fender
31-324 1955 Left 5” 47.99 ea.
31-325 1955 Right 5” 47.99 ea.
31-326 1956 Left 8” 52.99 ea.
31-327 1956 Right 8” 52.99 ea.

31-324

1955-56 Front
Fender Headlight Area Repair Panels
• Best Quality Repair Panels
31-148 1955 Inner Headlight Panel Left Or Right 61.99 ea.
31-159 1955 Left Headlight Panel “Cap” 127.99 ea.
31-160 1955 Right Headlight Panel “Cap” 127.99 ea.
31-33 1956 Left Headlight Panel “Cap” 79.99 ea.
31-34 1956 Right Headlight Panel “Cap” 79.99 ea.
31-37 1956 Left Inner Headlight Panel Under Cap 39.99 ea.
31-38 1956 Right Inner Headlight Panel Under Cap 39.99 ea.
54-58 1957 Front Fender To Bumper Bracket 

Reinforcement Plate (2 Required) 14.99 ea.

31-148

54-58

31-75

1955-57 Inner Front 
Fender Braces
• Good Quality Repair Braces  
• Repairs The Inner Rear Brace 

That Attaches Front Fender 
To Lower Cowl

31-165 1955 Left 4”x 23-1/2” 37.99 ea.

31-166 1955 Right 4”x 23-1/2” 37.99 ea.

31-169 1957 Left 3-1/2” x 11” 67.99 ea.

31-170 1957 Right 3-1/2” x 11” 67.99 ea.
31-79 1957 Left Complete 3-1/2 x 31-1/2”

109.99 ea.
31-80 1957 Right Complete 3-1/2” x 31-1/2”

109.99 ea.

31-169

31-165

54-69

1955 & 57 Front Inner
Fender Panels

• Reproductions Of Original
31-43 1955 Left 149.99 ea.

31-44 1955 Right 149.99 ea.

31-258 1955 Left Lower Extension Flap 69.99 ea.

31-259 1955 Right Lower Extension Flap 69.99 ea.

31-219 1957 Left 299.99 ea.

31-220 1957 Right 299.99 ea.

31-43

31-220

54-68

54-67

31-258

1955-57 Inner Rocker Panels
• Reproductions Of Original
• Fits All Body Styles
31-19     Left              69.99 ea.              31-20     Right            69.99 ea.

31-19

1955-57 Frame Braces
• Reproductions Of Original 
• 2 Required Per Frame
54-63 Center Frame Outrigger Angle Brace 

(Extends From Bottom Of Frame Rail Up
To Bottom Of Center Outer Mount On Frame) 84.99 ea.

54-67 Convertible Left Bottom Of Rail Skid Plate 139.99 ea.

54-68 Convertible Right Bottom Of Rail Skid Plate 139.99 ea.

54-69 Convertible Main Center X-Brace 899.99 ea.

54-63
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1955 Complete Hood
• Reproduction Of Original   • Made In The USA
• High Quality Electro-Galvanized Steel
This is a very high quality exact-fit hood complete with all under-
bracing, reinforcements and hood hinge mounts.
31-35 759.99 ea.

1957 Complete Hood
• Reproduction Of Original   • Made In USA 
• High Quality Electro-Galvanized Steel 
• Includes All Underbracing, Reinforcements & Hinge Mounts
31-334 799.99 ea.

1955-57 “Best” Outer Rocker Panels
• Reproductions Of Original   • Exact Fit
31-41 1955 Left 2-Door 109.99 ea.

31-42 1955 Right 2-Door 109.99 ea.

31-49 1956-57 Left 2-Door 112.99 ea.

31-50 1956-57 Right 2-Door 112.99 ea.

31-168 1956-57 Left 4-Door 149.99 ea.

31-167 1956-57 Right 4-Door 149.99 ea.

31-41

31-168

1957 Hood Baffle Cross Brace
• Reproduction Of Original
• Attaches To Underside Of Hood Above Radiator Area
31-347 79.99 ea.

1957 Hood Center Brace Front To Rear
• Reproduction Of Original
• Attaches To Underside Of Hood
• Runs Front To Rear From Hood Latch Box To Rear 

Main Hood Brace
31-355 79.99 ea.

35-250

35-252

35-253

1955-57 Custom Fiberglass Inner Fenders
• Custom Fit One-Piece Inner Fenders
• Factory Ribs And Folds Removed For 

An Updated, Smoother Look
• Custom Design Is Perfect For 

Modified Engine Compartments
• Easy To Install   • Paintable Heavy Duty Fiberglass
35-250 1955 With Molded In Lower Flaps 599.99 pr.
35-251 1956 With Molded In Lower Flaps 599.99 pr.
35-252 1957 599.99 pr.
35-253 1957 Hinge Covers 199.99 pr.



199Visit us at www.ClassicChevy.com

Sheet Metal

1955-57 Outer Rocker Panels
• Good Quality Replacement Parts 
• Contours & Fit May Not Be Exact
31-39 1955 Left 2-Door 39.99 ea.
31-40 1955 Right 2-Door 39.99 ea.
31-47 1956-57 Left 2-Door 39.99 ea.
31-48 1956-57 Right 2-Door 39.99 ea.
31-45 1955 Left 4-Door 41.99 ea.
31-46 1955 Right 4-Door 41.99 ea.
31-53 1956-57 Left 4-Door 54.99 ea.
31-54 1956-57 Right 4-Door 54.99 ea.

31-47

31-53

1957 Rocker Panel
Inserts
• Reproductions Of Original
• “Filler” Piece Inside 

Rocker Panel
54-61 Left 47.99 ea.

54-62 Right 47.99 ea.

54-61

1955 Complete Hood Assembly
• Reproduction Of Original
• A Less Expensive Imported Alternative To Our

P/N 31-35 North American Made Hood
31-362 579.99 ea.

1955-57 2-Door Hardtop
Roof/Top Panel
• Reproduction Of Original
• This Is The Entire Steel Top Skin Including The

Windshield And Rear Glass Openings
• Does Not Include Drip Rails Or Top Under Structure
• For Drip Rails Order P/N 31-381 & 31-382 
31-380 629.99 ea.

NEW

31-381

31-382

1955-57 2-Door Hardtop Drip Rails
• Reproduction Of Original
• This Is The Steel Rain Gutter That Welds To The

Edge Of The Top
• May Also Be Used In Sections To Repair All Other

Body Styles
31-381 Left 99.99 ea.

31-382 Right 99.99 ea.

NEW
1955 Lower
Cowl To Fender
Brackets
• Reproduction Of Original
• Welds To Forward End Of

Cowl/Lower Rocker To Secure Lower Fender
31-376 Left 21.99 ea.

31-377 Right 21.99 ea.

31-376

31-377

NEW

1955-57 All Except Wagon Top/Roof
Support Braces
• Reproduction Of Original
• Includes Rear Window Opening Brace, Dome Light 

Center Support & Windshield Opening/Sunvisor 
Area Brace

• Comes Finished With EDP (Electrophoretically 
Depositied Paint)

31-387 474.99 set

NEW
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31-383

1955
Front Fenders
• Exact Reproduction Of Original
• Just Drill Trim Holes As Needed, Prime, Paint & Install
31-383 Left 999.99 ea.

31-384 Right 999.99 ea.

NEW

1957 Upper Cowl Panel
• Reproduction Of Original • Fits All Body Styles
• Includes The Entire Upper Cowl, Windshield Opening

And Defroster Openings
• May Be Sectioned To Repair 1955-56 Cars
• Excellent For Repairing Rust Around The Windshield
31-378 499.99 ea.

NEW

1955-57 2 & 4-Door Sedan Rear Glass
Pinchweld Flange
• Reproduction Of Original
• Welds To Rear Body Deck Panel P/N 31-375 

Or Use To Repair Your Rusty Original
• Provides Lip For Rear Glass Rubber
• May Also Be Used On Hardtop With Slight Modification
31-393 69.99 ea.

NEW

1955-57 2 & 4-Door Hardtop & Sedan Rear
Seat Back Panel Brace
• Reproduction Of Original
• Includes Rear Seat Back Horizontal Brace 

& Wheel Well Braces
• Comes Finished With EDP (Electrophoretically 

Depositied Paint)
31-386 269.99 ea.

NEW

1955-57 Complete Firewall Panels
• Reproduction Of Original
• Includes The Complete Firewall & Toe Panel Area
• Excellent For Repairing Rusty, Hammered 

Or Cut Firewalls

NEW

1955-57 Windshield 
Lower Pinchweld
Flange
• Reproductions 

Of Original
• Welds To Windshield Opening To Provide 

Pinchweld Edge For Windshield Rubber
31-319 69.99 pr.

NEW

1955-57 2-Door Sedan Door Jamb
B-Pillar Reinforcements
• Reproductions Of Original
• Includes Striker Plate Caged Nuts
• Welds Behind Door Jamb B-Pillar Inside 

Rear Quarter
31-404 Left 199.99 ea.

31-405 Right 199.99 ea. 31-404

NEW

1955-57
Full Floor
& Trunk Pan
With Braces
• High Quality Original Gauge Steel
• Includes Full Floor, Braces, Inner Rockers, 

Trunk Floor, Braces & Spare Tire Well
• Fully Assembled As One Complete Unit
• Save $ Over Individual Pieces Or Other “Full” Floors
• Shipped In Black EPDM Primer
31-389 2 & 4-Door Sedan 1799.99 ea.

31-390 2-Door Hardtop 1799.99 ea.

31-406 Convertible 1799.99 ea.

31-388 1957 599.99 ea. 31-409 1955-57 599.99 ea.

31-389

31-388

NEW

An Eckler’s
Exclusive!
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31-394

1957 2-Door Hardtop & Convertible
Complete Quarter Panels
• Reproductions Of Original
• Designed To Fit Convertible But Will Also Fit 

2-Door Hardtop
• Will Not Fit Other Body Styles
• Includes Complete Door Jamb & Upper Trunk Opening
• Comes Finished With EDP (Electrophoretically 

Deposited Paint
31-394 Left 849.99 ea.

31-395 Right 849.99 ea.

NEW

1955-57 Convertible Complete Welded
Trunk Floor
• Includes All Braces & Shock Mounts
• Includes Gas Tank Straps
31-348 729.99 ea.

NEW

1955-57 2-Door Hardtop Complete
Rear Wheelhouse Panels
• Reproductions Of Original
• Includes Forward & Middle Panels As One Unit
• Includes 1955 Style Rear Wheelhouse Flap
• For 1956-57 Cars Order & Install Flap P/N 31-89 & 31-90
• Also Includes Upper Filler Baffle
• Fits Between Trunk Wall & Outer Quarter Panel
• Save Money & Time-Easier To Install

31-402 31-403

1955-57 2-Door 
Hardtop Inner
Quarter Panel/
Trunk Wall
Assembly
• Reproductions Of Original
• This Is The Complete 

Inner Quarter, Wheel Tub & Trunk Wall
• Extends From Rear Of Door To Trunk Opening
• Also Includes Inner Wheelhouse Panels Between

Trunk Wall & Outer Quarter Panel
• Includes Rear Wheelhouse Flaps For 1955 & 1956-57
• Comes Finished With EDP (Electrophoretically 

Deposited Paint)/Just Prime & Paint
31-400 Left 699.99 ea.

31-401 Right 699.99 ea.

NEW

NEW

1955-57 Wagon & Nomad Rear Inner
Wheel Tubs
• Reproductions Of Original
• Makes Up The Entire Inner Wheel Well/Tub Between 

Cargo Floor & Inner Quarter Panel
• Requires Slight Modification At Rear Edge For Nomad
31-407 Left 279.99 ea.

31-408 Right 279.99 ea.

31-407 31-408

NEW

1956-57 Convertible
CompleteRear Wheelhouse Panels
• Reproductions Of Original
• Includes Forward, Middle & Rear Panels As One Unit
• Also Includes Upper Filler Baffle
• Fits Between Trunk Wall & Outer Quarter Panel
• Save Money & Time - Easier To Install
31-396 Left 149.99 ea.

31-397 Right 149.99 ea.

31-396

31-397

NEW

31-348

31-402 Left 99.99 ea. 31-403 Right 99.99 ea.

31-400
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1955-57 Borgeson/Mullins
Delphi Complete 
Power Steering Kits
• Replacement Steering Box
• Features A Remanufactured 

Delphi 600 Steering Box 
• 12.7:1 Ratio is Quicker Than Original Steering
• Includes All Parts Needed to Complete The Conversion
• Requires Flex Coupler P/N 53-228, 53-229 Or 53-230
53-231 Small Block 699.99 kit

53-232 Big Block 719.99 kit

• A Bolt-On Kit No Welding Required   
• Big Block Or Small Block
• Requires Modification Of Exhaust System
• Fits Short Water Pump Engines
Our kits include: rack and pinion unit, mounting crossmember,
steering arms, rack-to-column couplers with upper and lower 
U-joints and mounting hardware.
53-125 For Stock Steering Column Small Block 799.99 kit   

53-126 For Stock Steering Column Big Block 799.99 kit

53-300 For Floor Shift Tilt Column Small Block 849.99 kit

53-301 For Floor Shift Tilt Column Big Block 849.99 kit

53-302 For Column Shift Tilt Column Small Block 849.99 kit

53-303 For Column Shift Tilt Column Big Block 849.99 kit

53-225
1955-57 Mega Power Rack & Pinion
Steering Kits
• Our Most Complete Rack & Pinion Kit  
• Convert Your Car To Modern Rack & Pinion Steering 
• A Bolt-On Kit No Welding Required  
• Big Block Or Small Block
• Requires Modification Of Exhaust System
• Fits Short Water Pump Engines
Our kits include: rack and pinion unit, mounting cross-
member, steering arms, rack to column coupler with 
upper and lower U-joints, mounting hardware, power 
steering pump, power steering pump 
bracket, adjuster brace, pulley and belt.
53-225   For Stock Steering Column Small Block     999.99 kit
53-226   For Stock Steering Column Big Block 999.99 kit

53-304   For Floor Shift Tilt Column Small Block     849.99 kit

53-305   For Floor Shift Tilt Column Big Block           849.99 kit

53-306   For Column Shift Tilt Column Small Block  

849.99 kit

53-307   For Column Shift Tilt Column Big Block         849.99 kit

53-125

1955-57 670 Complete Power 
Steering Kits
• Features The All-New 1-Piece 

670 Steering Box
• Includes All Parts Needed To Complete The 

Conversion
• Requires Flex Coupler P/N 53-26, 53-102 Or 53-105
• Works With Small Block Or Big Block Engines
• Fits Short Water Pump Engines
53-216 Small Block                                                         669.99 kit

53-217 Big Block                                                           689.99 kit

53-216
53-231

1955-57 Deluxe Power 
Rack & Pinion Steering Kits
• Convert Your Car To 

Modern Rack & Pinion Steering 
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1955-57 ididit Tilt Steering 
Column To Rack & Pinion 
Steering Shaft
• Replacement Shaft Kit
• Connects ididit Tilt Columns To Rack & Pinion
• Includes 3/4” DD x 18” Shaft, Upper & Lower Couplers
• Installs With No Set Screws, No Welding Required
• No Support Bearing Required
53-156 Use w/Column Shift Tilt Column                              189.99 kit

53-157 Use w/Floor Shift Tilt Column 189.99 kit

1955-57 
Tubular 
Rack 
& Pinion Crossmember
• Super Strong Tubular Steel Design  
• Includes Hardware  • Bolts In Stock Frame Holes
• Requires Modification Of Exhaust System
53-75 229.99 ea.

1955-57 Original Power 
Steering Kit
• Replacement Kit  
• Includes All Components To Convert To Original 

Type Power Steering Except For Upper Hoses, 
Pump & Generator  

• May Be Used With Original Generator Driven Pump 
Or Kit P/N 53-45

53-95 797.99 kit

1955-57 
Late Model 
Pump Kit 
For Original 
Power
Steering
• Replacement 

Bolt-On Kit
• Installs New 

Style Pump    
For Use With 
Original    
Power Steering

• Allows You To Eliminate The Original 
Generator & Pump & Upgrade To Alternator

• Requires Use Of Harmonic Balancer That Accepts Bolt-On 
Pulleys & Double Grove Balancer Pulley

• Fits Short Water Pump Engines
53-45                                                                                      289.99 kit

1955-57 
Rack & Pinion
Steering Unit
• Updates Your Car To Modern Steering  
• Modified To Fit Your 55-57  
• Works With Stock Outer Tie Rods & Sleeves  
• Mounts With P/N 53-75 Crossmember  
53-76 319.99 ea.

Which One Should I Buy?
Use the handy guide below to help choose the right power
steering system for your classic:

1.    The overall best aftermarket steering system you can buy. Includes all
items needed to complete the installation. This kit will give you better steer-
ing and road feel than any other system on the market.
Major Advantage: Best steering and road feel.

2. A good second choice to the rack and pinion. It retains the original steering
linkage and pitman arm. Road feel is second only to rack and pinion.
Major Advantage: Less expensive and fewer modifications to car required.

3.
Major Advantage: Same as #2 above.

4. Same as item #1 but does not include the steering pump, pump
bracket or pulleys (you must supply).
Major Advantage: Best steering and road feel.

5. For use with factory power steering cars. Eliminates the stock 
generator driven pump.
Major Advantage: Eliminates leaky original pump, allows conversion 
to alternator.

6. Most closely duplicates the original power-assist steering. Pump not
included; must use an original pump or #5 above.
Major Advantage: Requires least amount of modification and looks
close to original.



1955-57
ididit Tilt
Steering 
Columns
• Bolt-In
• Accepts All 

Aftermarket 
Steering 
Wheels

• For Floor 
Shift Or 
Column 
Shift Transmissions

• Available In Brushed Aluminum, Chrome
Or Paintable Steel   • Includes Levers & Knobs

These high quality updated tilt columns may be used with origi-
nal steering systems, 670, 605 or rack and pinion conversions.
They do require the P/N 53-104 bracket and the proper flex cou-
pler to complete the installation. Available 4-way adapter harness
is also required to connect to stock underdash wiring.
53-106 1955-56 Steel Floor Shift 354.99 ea.

53-107 1957 Steel Floor Shift 354.99 ea.

53-110 1955-56 Steel Column Shift * 610.99 ea.

53-111 1957 Steel Column Shift * 610.99 ea.

53-100 1955-56 Aluminum Floor Shift 694.99 ea.

53-101 1957 Aluminum Floor Shift 694.99 ea.

53-114 1955-56 Chrome Floor Shift 465.99 ea.

53-115 1957 Chrome Floor Shift 465.99 ea.

53-112 1955-56 Chrome Column Shift * 776.99 ea.

53-113 1957 Chrome Column Shift * 776.99 ea.
* Except Powerglide
Tilt Columns also available in Black Power-Coat. 
Visit classicchevy.com
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53-113

1955-57 Steering Columns For 605, 670 
Or Delphi  Power Steering
• Replaces Original Column With

No Cutting Or Welding Required
• Column Shift Operates All Automatic Transmissions
• Includes Column Mast Jacket Tube, Splined Shaft, Shift 

Tube, Lever At Bottom And Firewall Bracket Plate
• Shaft Has Correct Spline At The Top To Connect

To Your Steering Wheel
• Includes Coupler To Connect To Your 605-670 Or Delphi 

Steering Box
53-358 1955-56 605-670 229.99 kit

53-359 1957 605-670 229.99 kit

53-368 1955-56 Delphi 269.99 kit

53-369 1957 Delphi 269.99 kit

53-358

1955-57 Steering Column 
Custom Lower Mounts
• Eliminates Stock

Firewall Column Clamp
• Use With Stock Or 

Aftermarket Steering Columns
• Highly Polished Stainless Steel
• Eliminates The Need For Lower 

Column Sponge Seal
53-146     Manual Trans. 99.99 ea.

53-147     Automatic Trans. 99.99 ea.

53-146

1955-57 
Steering 
Column Rebuild Parts
• Reproductions Of Original
53-21 1955-57 Upper Steering Column Bearing 18.99 ea.

53-22 1955-56 Upper Steering Column Rebuild Kit 57.99 kit

53-23 1957 Upper Steering Column Rebuild Kit 49.99 kit

53-19 1955-57 Turn Signal Canceling Pawl & Spring Kit 7.99 kit

53-47 1955-57 Lower Mast Jacket Felt Seals & Retainer 

Spring Kit 9.99 kit

53-59 1955-56 Horn Ring Installation Kit Only 19.99 kit

53-134 1957 Bel Air & 210 Horn Ring Installation
Kit Only 19.99 kit

53-19

53-21

53-22

53-47

53-23

1957 Lower Steering 
Column Cover Bracket
• Reproduction Of Original
• Secures Lower Steering Column 

Cover To Bottom Of Dash Cluster    
54-173 5.99 ea.

1955-57 ididit Tilt
Steering Column Shifter
Arm Spacer Kit
• Replacement Kit
• Spaces Shift Arm On Column 

Up To 1/2” Away From 
Firewall For Proper Column 
Shift Operation

• Includes Spacers And Screws
53-500 24.99 kit
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1955-57 Paintable Lower
Steering Column Mounts
• Custom Steering Column Mount 
• Made From Paintable Unpolished    

Stainless Steel
• Eliminates Stock 

Firewall Column Clamp 
• Use With Stock Or Aftermarket 

Steering Columns 
• Eliminates The Need For Lower 

Column Sponge Seal 
53-148 Manual Transmission 69.99 ea.

53-149 Automatic Transmission  69.99 ea.

53-148

Adapter/4-Way Flasher For Tilt Columns
• Use With ididit Or GM Tilt Columns  
• Adapts Column Wiring To Stock Dash Wiring With No    

Cutting   • 4-Way Flasher Included 
22-94 1955             39.99 ea. 22-96 1957 39.99 ea.
22-95 1956 39.99 ea.

1955-57 Replacement 
Column Firewall 
Bracket & Clamp
• Provides Lower 

Mount For 
Steering Column

• Use With All Custom Column Installations     
This bolt-in bracket and clamp allows you to mount
the bottom of any steering column (tilt, late model,
aftermarket or original) to the original mounting
holes in the firewall. The bracket faces inward to reduce engine
compartment clutter.
53-104                                                                                    17.99 ea.

22-95

1955-57 Rack & Pinion Steering U-Joints
• Connects The Rack & Pinion Unit To The Steering Column
• Use With Shaft P/N 53-155
• Easy To Assemble Using Set Screws Provided

- No Welding Required
53-152 3/4” DD To 1” DD Upper 

For ididit Floor Shift Tilt Columns 89.99 ea.

53-153 3/4” DD To 3/4”-36 Spline Upper 
For ididit Column Shift Tilt Columns 89.99 ea.

53-154 3/4” DD To 17mm DD Lower
For All Steering Column Types 84.99 ea.

1955-57 Rack & Pinion Lower 
Steering Shaft
• Connects Rack & Pinion Unit P/N 53-76 

To Steering Column
• Use With U-Joints P/N 53-154 & 53-153 Or 53-152
• Cut To Fit As Needed   • No Welding Required
• 3/4” x 18” DD
53-155 29.99 ea.

53-153 53-154
53-152

1955-57 Rack And Pinion Third 
Joint & Support Bracket Kit
• Adds Third Universal Joint To Steering Shaft
• Gives Tremendous Additional Clearance

For Any Type Of Headers
• Bolts On No Welding Required
• Works With CCI Rack And Pinion Steering Kits
53-317 159.99 kit

1955-57 605, 670 Or Delphi Power Steering
Box Steering Shaft With Shortened Stock
Column 
• Replacement Shaft
• Allows Installation Of 605, 670 Or Delphi Box Without 

Cutting Shaft From Stock Steering Box
• Accepts Stock Or Aftermarket Steering Wheel At Top
• 3/4”- 36 Spline At Bottom
• Requires Coupler P/N 53-102 or P/N 53-230 To Connect 

To Box
53-160 49.99 ea.

1955-57 Steering
Column Firewall Plate
And Bracket 
• Provides Lower Mount For  

All Aftermarket,  
Replacement & Shortened 
Original Columns 

• Bolts To Original Holes At 
Bottom Of Firewall-No Fabrication Necessary  

• Bracket Mounts Inside Firewall To Reduce Engine 
Compartment Clutter 

• Includes New Foam Firewall Seal
• Can Be Used With Automatic Or Manual Transmission 

Cars
53-456 39.99 kit
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1955-57 Idler Arm 
Bearing Conversion Kit
• Dramatically Improves

Ease Of Steering
• Replaces Original

Idler Arm Bushings
• Also Known As Poor

Man’s Power Steering
• Use On Manual & Power Steering Cars
21-77 79.99 kit

1955-57 605, 670
Or Delphi
Steering Column
Conversion Kits
• Replacement Kit
• Converts An Original

Column For
Use With 605, 670 Or Delphi
Power Steering

• Kit 53-400 Maintains Shifter On Column
• Requires No Firewall Modifications
• Requires Cutting/Welding Of Column & Mast Jacket
• Instructions Included
53-400 Automatic Column 79.99 kit
53-401 Manual Column 19.99 kit

1955-57 Steering Flex Couplers
• Adapts Steering Column To Steering Box  
• Reduces Road Vibration
53-105 Floor Shift Tilt Column To 605 Or 670 Box 87.99 ea.

53-102 Column Shift Tilt Column To 605 Or 670 Box 87.99 ea.

53-26 Original Column To 605 Or 670 Box 87.99 ea.

53-105 53-102 53-26

53-400

1955-57 Rack & Pinion
Steering Arms
• For Use With Our P/N 53-76 

Steering Unit  
• Maintains Stock 

Steering Radius  
• Use With Original Or Dropped Spindles  
• Use With Original Outer Tie Rod Ends
53-87 179.99 pr.

1955-57 Original Steering
Wheel To Late Model
Column Adapter Kit
• Allows Installation Of An 

Original Type Wheel On 
A Late Model Column  

• Provides Proper Horn 
Operation  

• Can Be Used With All Of Our Tilt Columns  
• Complete With Instructions
53-202 29.99 kit

1955-57 Steering Column Area 
Hardware Kits
• Includes All Fasteners To Fully Assemble/Install    

Original Column
34-220 1955-56 (56 Pieces) 20.99 set

34-172 1957 (70 Pieces) 21.99 set

34-172

1955-57 Late-Model
Power Steering Pump
• Requires P/N 53-30 Pulley 
• Requires Brackets 

P/N 53-27 Or 53-70 & 53-29
• Includes Cap  
• Use With 605, 670 & Rack & 

Pinion Power Steering 
Installations  

• May Be Used To Replace The
Original Generator-Type Pump

This is a GM style pump that mounts on the driver’s side of
engine on both small and big block engines.
53-28 109.99 ea.

1955-57 Late-Model 
Power Steering 
Pump Brackets
• Mounts P/N 53-28 Pump 

To Your V8 Engine  
• Bolts To Left Front 

Motor Mount Holes  
• Requires Upper Brace P/N 53-29
• Fits Short Water Pump Engines
53-27 Small Block 64.99 ea.

53-70 Big Block 34.99 ea.

53-29 Upper Adjuster Small & Big Block 14.99 ea.

53-27

53-29

1955-57 Delphi 600 Power 
Steering Box Flex Couplers
• Replacement Parts
• Attaches Steering Column To 

Delphi 600 Steering Box P/N 53-224
• Reduces Vibration Between Steering 

Column And Steering Box
53-229 ididit Floor Shift Tilt Column   87.99 ea.

53-230 Original Or Ididit Column Shift  87.99 ea.

53-229
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1955-72 Chrome
Small Block
Power Steering 
Pump Bracket
• High Quality 

Chrome Plating 
• Mounts P/N 207-43 Or 

53-27 Pump On 
Driver’s Side 

• Fits All Short Water 
Pump Small Blocks 

• Requires Use Of Our High Mount Alternator
Bracket P/N 18-115

211-68 139.99 kit

1955-57 Late-Model Power 
Steering Pump Kits
• Use With 605 Or 670 Power Steering Box Conversions  
• Includes: Pump, Brackets, Hoses, 

Belts, Pulleys & Hardware  
• Flare-Type Hoses  
53-139 Small Block/Short Water Pump                          299.99 kit

53-44 Big Block/Short Water Pump                                 299.99 kit

53-139

1955-57 Chrome 
Power Steering 
Pump Adjusting Arm
• High Quality Chrome Plating
• Use With Bracket P/N 53-27, 53-27C Or 53-70
• Fits All Small Blocks Or Big Blocks
53-29C 59.99 ea.

1955-57 Chrome Small 
Block Power Steering 
Pump Bracket
• High Quality Chrome Plating
• Mounts P/N 207-43 Or 53-27 

Pump On Driver Side
• Fits All Short Water Pump

Small Blocks
• Requires P/N 53-29C Or 53-29

Upper Brace
53-27C                                                          114.99 ea.

1955-57 Power Steering
Pump Pulley
• Replacement Part
• Use With Our P/N 53-28 Pump  
• Double Groove  
• Use With Small Or Big Block 
53-30                                                43.99 ea.

1955-57 Single Groove Power Steering
Pump Pulley
• Replacement Part
• Use With Pump 53-28
• Use With Big Block Or Small 

Block
53-316                                             49.99 ea.

1955-57 Power Steering Control Valve 
Replacement Kit
• Replacement Part
• Replaces Original Power Steering Control Valve
• Eliminates Leaky Original Parts
53-14 394.99 kit

1955-57 Late Model
Pump-To-Original
Power Steering
Hoses 
• Use With Our P/N

53-28 Pump  
• Adapts Late Style Pump

To Original 
Power Steering System  

• Eliminates The Original Pump Behind Generator
53-69 89.99 pr.

1955-57 Stainless Steel Braided Power
Steering Hoses
• High Quality Teflon Hoses w/Stainless 

Housings & Hardware
• Easy To Install   • Includes Pressure & Return Hoses
53-309    605 & 670     199.99 kit      53-310   Rack & Pinion   199.99 kit



Call 1-800-456-1957 24 Hours/7 Days208

Steering

1955-57 605 & 
670 Power 
Steering Hoses
• Hydraulic Hoses 

With Ends & Fittings  
• Use With 605 & 670 

Conversions  
• Flare Or O-Ring 

Fittings
53-31 605 & 670 Return Hose Small Or Big Block Flare Type 18.99 ea.

53-32 605 & 670 Pressure Hose Small Block Flare Type 39.99 ea.

53-51 605 Pressure Hose Small Block O-Ring Type 39.99 ea.

53-50 605 Return Hose Small Or Big Block O-Ring Type 21.99 ea.

53-72 605 Pressure Hose Big Block O-Ring Type 39.99 ea.

53-73 605 & 670 Pressure Hose Big Block Flare Type 39.99 ea.

53-51

1955-57 Rack 
& Pinion Power
Steering Hoses
• Hydraulic Hoses 

With Ends & Fittings  
• Use With CCI Rack & 

Pinion Conversions  
• O-Ring Fittings
53-50 Return Hose Small Or Big Block 21.99 ea.

53-38 Pressure Hose Small Block 39.99 ea.

53-74 Pressure Hose Big Block 42.99 ea.

53-78 Small Block Pressure & Return Hose Set 59.99 set

53-79 Big Block Pressure & Return Hose Set 59.99 set

53-78

53-38

53-31

1955-57 Power
Steering To Manual
Steering Conversion
Link 
• Converts An Original Power 

Steering Car To Non-Power 
Steering

• Replaces The Original
Control Valve

• No Need To Replace Pitman
Arm, Idler Arm Or Drag Link

53-58 199.99 ea.

1955-57 Steering Box
• Replacement Part  
• Eliminates Leaky, Sloppy, Worn Originals
• For Use With Original Manual Or Power 

Steering
53-39                                                                                     439.99 ea.

1955-57 Rebuilt Steering Box
• Fully Rebuilt/Restored Original
• Additional Core Charge Of $50 Will Be 

Refunded Upon Return Of Your Original 
Rebuildable Box

• 100% Correct For The Discriminating Restorer
52-459 399.99 ea.

1955-57 670 Power 
Steering Box
• All-New Replacement 

Steering Box
• One-Piece Housing
• 14:1 Ratio For Better Feel/ 

Quicker Steering
• Bolts-On
• Uses Stock Mounting 

Holes & Pitman Arm
• Far Superior To Other 

2-Piece Boxes On The Market
• Also Known As The 500 Series Box
• Compatible With Flare 

Style Hoses
53-133                                                       449.99 ea.

1955-57 Borgeson
Delphi 600 Power 
Steering Box
• Replacement Steering Box
• Based On A 

Remanufactured 
Delphi 600 Gear Box 

• Bolts To Frame With No External 
Brackets Required 

• Internal Rack & Pinion Valve Spool 
Gives Precise Road Feel

• 12.7:1 Ratio For Better Feel/Quicker 
Steering Than Original, 605 
Or 670 Steering 

• Uses Stock Mounting Holes & Pitman Arm 
• Far Superior To Other 2-Piece Boxes On The Market 
• Compatible With O-Ring Hoses Only 
• 18mm DD Input Shaft
• Requires Use Of Appropriate Flex Coupler 
53-224 479.99 ea.



209Visit us at www.ClassicChevy.com

Steering

1955-57 Standard Steering Drag Link
• Reproduction Of Original
• Bushing, Drag Link Springs & Hardware Included
• Works With Original Standard Steering Cars
• Works With All Aftermarket Power Steering 

Boxes - 605, 670 & Delphi
53-361 109.99 ea.

1955-57 Custom 
Chrome Steering 
Box Covers
• Custom Covers   
• Easy Bolt-On  
• For Stock Steering Box Or 605
211-35 605 Louvered 99.99 ea.
211-36 605 Ribbed 99.99 ea.
211-40 Stock Smooth 74.99 ea.
211-41 Stock Louvered 74.99 ea.
211-42 Stock Ribbed 74.99 ea.

211-35

211-40

211-36

1955-57 670 
Power Steering 
Box Covers
• High Quality Billet 

Aluminum
• Replaces Stock 

Upper Cover 
• A Great Dress-Up Item For Custom Cars
• The 670 Is Also Known As The 500 Series Box
53-314    Brushed        56.99 ea.           53-315    Polished       69.99 ea.

53-315

1955-57 605 
Box-To-Frame 
Bracket
• Use When Building    

Your Own 605 Box  
• Mounts The Box To 

A Two-Piece Frame  
• Will Not Work With One-

Piece Seamless Frames  • Hardware Included
53-33 59.99 ea.

1955-57 Standard 
Steering 
Pitman Arm
• Reproduction Of Original
• Attaches Steering Box To Drag Link
53-227 54.99 ea.

1955-57 Power 
Steering Hydraulic
Cylinder
• Reproduction Of Original  
• For Use With Original

Power Steering
• Eliminates Leaky

Original Parts
53-54 239.99 ea.

1955-57 Power Steering Drag Link
• Reproduction Of Original
21-312    134.99 ea.

21-312

Tech Tips
When installing the 605, 670 or rack and pinion steering conversions, a
different set of alignment specs must be used to avoid wandering and over-
sensitive steering feel:

Caster Degrees:   +2-1/2 to 3-1/2   +2-1/2 to 3-1/2   +2-1/2 to 3-1/2

Camber Degrees: Pass-   -1/4                 -1/4                     -1/4

Driver-    0 0                          0

Steering Axis 

Inclination Degrees:  3-1/2 +/- 1/2     3-1/2 to 4 1/2      3 to 4

Toe-In Inches:           1/8 to 3/16         1/8 to 3/16           1/8 to 1/4

1955                1956                     1957   

Passenger 
Side

Driver
Side

Drag Link/
Relay Rod

Inner Tie Rod EndInner Tie Rod End

View From Bottom

Steering Box Tie Rod SleeveTie Rod Sleeve

Outer Tie 
Rod EndIdler Arm

Pitman ArmOuter Tie 
Rod End

1955-57 Steering Box Rebuild Kit
• Reproductions Of Original
53-18 99.99 kit
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1955-57 Standard Steering Linkage
• Reproductions Of Original
• Includes Idler Arm, Drag (Center) Link & Pitman Arm
• All Bushings, Drag Link Springs & Hardware Included
• Works With Original Standard Steering Cars
• Works With All Aftermarket Power Steering 

Boxes - 605, 670 & Delphi
53-360 197.99 ea.

1955-57 Drag Link 
Connecting Rod 
Dust Cover Set
• Includes Gasket  • Non-Power Steering Only
53-56                        8.99 set

1955-57 Power 
Steering Rebuild Kits
• Reproductions Of Original
53-07 Pump Rebuild Kit 14.99 kit

53-08 Control Valve Rebuild Kit 14.99 kit

53-09 Hydraulic Cylinder Rebuild Kit 14.99 kit

53-08

53-07

1955-57 Steering Steel 
Sleeve Couplers
• Adapts Steering Column To Steering Box  
• A Solid Non-Flex Coupling 
• May Transfer Noise/Vibration 

When Used With 605 Or 670
53-116 Original Column To 605 Or 670 Box 29.99 ea.

53-117 Column Shift Tilt To Original Box 29.99 ea.

53-108 Floor Shift Tilt Column To Original Box 54.99 ea.

53-116

1955-57 Drag Link
Repair Kit
• Restores Drag Link To 

Like-New Condition
• Includes New Springs, 

Plugs, Seats & End Plug
21-64 49.99 kit

1955-57 Used Spindle
• Good Used Original
• Fits Left or Right
• Good Threads & 

Bearing Surfaces
52-09 74.99 ea.

1955-57 Remote 
Power Steering 
Pump & Hardware
• Replacement Parts  
• Use With 605 Or 

Rack & Pinion
53-219 Small Block Pump Bracket 39.99 ea.
53-221 Remote Reservoir To Pump Hose 14.99 ea.
53-222 Belt 10.99 ea.
53-50 Return Hose 605 & Rack 21.99 ea.
53-68 Pressure Hose Rack & Pinion 39.99 ea.
53-67 Pressure Hose 605 O-Ring 39.99 ea.

53-219

53-68

53-50

53-221

53-222

52-09

1955-57 Steering Arms
• Reproductions Of Original
• Fits Power And Non-Power 

Steering Cars
• Bolts To Back Of Spindle To 

Secure Outer Tie
Rod Ends

• Also Known As Steering 
Knuckles

53-371 74.99 pr.
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Part Year Description Price
# 

21-314 55-57 Arm, Idler w/PS 64.99 ea.
21-313 55-57 Arm, Pitman w/PS 64.99 ea.
34-170 55-57 Bolts, Idler Arm To Frame 4.99 set
53-53 55-57 Bolt, Power Steering Cylinder 18.99 ea.
06-124 55 Bracket, Shift Indicator Wire (On Shift Tube) 6.99 ea.
53-40 55-57 Bracket, P/S Hose To Frame 15.99 ea.
53-57 55-57 Bumper, AT Detent slide 2.99 ea.
54-33 55-57 Cover Plate, Lower Steering Column Wiring 5.99 ea.
53-58 55-57 Conversion Link, Power To Manual Steering 199.99 ea.
21-312 55-57 Drag Link, Center w/PS 134.99 ea.
09-38 55-57 Grommet, PS Hose (2 Hole Fits P/N 53-40) 4.99 ea.
09-70 55-57 Grommets, PS Cylinder To Drag Link 5.99 pr.
53-10 55-57 Hardware Kit, P/S Cylinder Mounting 11.99 kit
53-205 55-57 Hose Covers, Power Steering Foam 8.99 pr.
53-05 55-57 Hose Set, Original Power Steering 4 pc 99.99 set
53-97 55-57 Hoses, Original Power Steering Short On Valve  49.99 pr.
53-43 55-56 Housing, Gearshift 41.99 ea.
34-258 55-57 Jam Nut, Steering Wheel 1.99 ea.
34-211 55-57 Nut, Pitman Arm 3.50 ea.
53-04 55-57 Rebuild Kit, Power Steering (Includes Hoses) 144.99 kit
53-06 55-57 Rebuild Kit, Power Steering (Less Hoses) 52.99 kit
53-503 55-57 Repair Kit, Late Model Rag Joint 52.99 kit
53-24 55-57 Ring, Turn Signal Actuating 9.99 ea.
53-52 55-57 Seal, Tie Rod End Dust (4 Required) 3.99 ea.
05-13 55-56 Seal, Steering Column To Cluster 4.99 ea.
05-33 55-56 Seal, Steering Column To Dash Rubber 3.99 ea.
53-01 55-57 Shield, Generator Heat 10.99 ea.
53-42 55-57 Shield, P/S Control Valve Dust 11.99 ea.
53-02 55-57 Shield, Steering Hose w/Dual Exhaust 48.99 ea.
53-03 55-57 Shield, Power Steering Hose Heat (On Exhaust) 48.99 ea.
53-203 55-57 Spring, Lower Automatic Steering Column 4.50 ea.
53-11 55-57 Stud, Control Valve Ball & Nut 22.99 ea.
53-25 55-57 Washer, Drag Link To Pitman Arm Felt 2.99 ea.
34-212 55-57 Washer, Pitman Arm Lock 1.50 ea.
53-49 55-57 Washer, Steering Column Notched Thrust

(Spacer Between Signal & Shift Housing) 2.99 ea.
53-48 55-57 Washer, Steering Column Tongued 

Thrust (Under Shift Collar) 2.99 ea.
34-178 55-57 Washer, Idler Arm To Frame Bracket 3.50 ea.

Steering Hardware

53-24
05-13

05-33

21-314

53-57

53-10
53-11

53-48

53-40

53-04

21-313

54-33

53-43

09-38

1955-57 Standard Steering Idler Arm
• Reproduction Of Original
• Includes Frame Bracket, Bushing, Arm, 

Castle Nuts & Washers
• Use With Factory Non-Power Steering
• Use With All Aftermarket 

Power Steering Systems 
Including 605, 670 & Delphi

53-135 w/Rubber Bushing 49.99 ea.

53-461 With Ball Bearing Kit Installed 149.99 ea.

1955-57 Grant Steering
Wheel Adapters
• Replacement Parts
• Adapts Grant And Other 

3-Hole Mount Steering 
Wheels To Original Columns

200-35 1955-56 27.99 kit  

200-36 1957         23.99 kit

200-35

1955-57 Front 
Lowering Coil Springs
• Replaces Stock Front Coil Springs  
• Lowers The Front 2” 

Below Stock Height  
• Does Not Reduce Ride Quality 

Or Ability To Align
21-133 84.99 pr.

1955-57 Positive 
Camber Offset 
Upper Control 
Arm Shafts
• Additional Positive Offset 
• Allows Up To Two Degrees Additional Degrees Caster 
• Replaces Original Upper Shafts   • Includes Bushings
• Allows Proper Alignment Of Front Suspension  
21-83 97.99 pr.

1955-57 Stainless
Steel Braided Power
Steering Hose Kits
• A Great Looking Custom 

Upgrade For Your 
Aftermarket Power Steering

• Kit Includes 3-Feet Of #6 
Stainless Steel Braided Hose

• Includes All Adapter Fittings & Hose 
Ends Required

• Allows You To Custom Fit The Hoses To 
Your Specific Application - Assembly Required

• Gives Maximum Durability & Corrosion Resistance
53-450 605 Or 670 Box To Saginaw Pump 194.99 kit

53-451 Delphi Box To Saginaw Pump 194.99 kit

53-452 CCI Rack & Pinion To Saginaw Pump 194.99 kit

53-453 605 Or 670 Box To Type II Pump 189.99 kit

53-454 Delphi Box To Type II Pump 189.99 kit

53-455 CCI Rack & Pinion To Type II Pump 189.99 kit
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1955-57 Complete Front End Rebuild Kits
• Replacement Parts
This kit includes the following parts to rebuild your front suspen-
sion and steering: coil springs, upper and lower ball joints, upper
and lower control arm bumpers, inner and outer tie rod ends
and sleeves, upper and lower control arm bushings.
21-29 All Except Original Power Steering 319.99 kit
21-130 With Original Power Steering   364.99 kit
21-132 Except Original Power Steering w/Urethane Bushings

354.99 kit
21-135 Original Power Steering w/Urethane Bushings 384.99 kit

Kits Same As Above Except With 2” Lowering Springs
21-167 All Except Original Power Steering 334.99 kit
21-168 With Original Power Steering 364.99 kit
21-169 All Except Original Power Steering 

With Urethane Bushings 354.99 kit
21-170 Original Power Steering w/Urethane Bushings 384.99 kit

Complete Front End Rebuild Kit Part #21-29
The most complete front suspension rebuild kit you can buy. After 75,000-plus miles, the front end on your classic will begin to show
signs of wear. The symptoms will be unresponsive or sloppy steering, the front end may not sit evenly and you may experience unusual
tire wear. Use this complete kit to rebuild all front ends except original power steering cars

. (2) Greaseable Inner Tie Rod Ends With Seals

(2) Greaseable Outer Tie Rod Ends With Seals

(2) Tie Rod Sleeves With Clamps

(2) Greaseable Upper Ball Joints With Seals

(2) Greaseable Lower Ball Joints With Seals

(1) Pair Stock Height Coil Springs

(1) Pair Upper Control Arm Rubber Bumpers

(1) Pair Lower Control Arm Rubber Bumpers With 

Threaded Studs

(1) Front (Short) Idler Arm Bushing

(1) Rear (Long) Idler Arm Bushing

(4) Upper Control Arm Bushings

(4) Lower Control Arm Bushings

(1) Installation Instructions

In addition to the front end rebuild kit; you should consider P/N 21-83 Offset Upper Control Arm Shafts to give your front end the addi-
tional positive caster often required and a set of new shocks P/N 21-14.

B.
C.
D.
E.
F.
G.
H.

J.
K.
L.
M.

I.

A.

B. B.

C. C.

D.
D.

E.

E. E.

E.

F.

G.G. H.H.

J.

K.

L.

I.

A. A.

Includes:
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1955-57 QA1 Front Coil-Over 
Shock Conversion Kit
• Custom Replacement Shock Absorber Kit
• Improves Handling
• Fully Adjustable Shock Dampening & Height
• Can Be Adjusted From Stock Height Down 

To 2-7/8'' Lower Than Stock
• Works With Stock Or Tubular Lower Control Arms
• Includes QA1 Aluminum Shocks And Polished 

Chrome-Appearing Powder Coated Springs
21-174 589.99 kit

1955-57 Heavy
Duty Front Coil Springs
• Replacement Parts  
• Will Give Very Stiff Ride  
• Raises Front End
21-31                                           109.99 pr.

1955-57 
Control 
Arm 
Washers
• Reproductions Of Original
21-48   Lower (4 Required)        2.99 ea.

21-59   Upper (4 Required)       2.99 ea.

21-48

1955-57 
Control Arm Bushing Sets
• Reproductions Of Original   
• Sets Of 4
21-09 Upper 19.99 set
21-10 Lower 24.99 set

21-09

21-10

1955-57 Polyurethane
Control Arm
Bushings
• Replaces Stock Rubber 

Bushings  
• Improves Handling
• Completes All 4 Control 

Arms
21-100 74.99 set

1955-57 Idler Arm & Drag Link
Bushings
• Reproductions Of Original  
21-06 Idler Arm (Long) 11.99 ea.
21-05 Drag Link (Short) 11.99 ea.

21-05

21-05

21-06

21-06

1955-57
Lower Control
Arm Shafts
• Replacement Shafts
• Use To Replace Worn Out Or Bent Originals
• Includes Bushings & Hardware
21-253                                                                                    109.99 pr.

1955-57 Front
Coil Springs
• Reproductions Of Original
• Restores Correct Ride Height 
21-13 84.99 pr.
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1955-57 Tie Rod 
Ends
• Reproductions Of Original
21-04 Inner (2 Required On Non-Power Steering,

One On Factory Power Steering) 29.99 ea.
21-07 Outer (2 Required) 29.99 ea.
21-30 Factory Power Steering Left Inner 49.99 ea.

21-07 21-04

21-30

21-08

1955-57 Chevy Tie Rod Sleeves 
21-08 Sleeve (2 Required On Non-Power Steering, One

On Factory Power Steering)                                    17.99 ea.

21-54 Factory Power Steering Left Sleeve                      24.99 ea.

21-54

21-246
21-247

21-11 21-12

1955-57 Ball Joints
• Replacement Parts 
• Includes Ball Joint, Boot & Hardware  
• 2 Of Each Required
21-11 Lower        39.99 ea.

21-12 Upper        24.99 ea.

21-32

1955-57 
Control 
Arm Bumpers
• Reproductions 

Of Original
21-26   Upper (2 Required)   7.99 ea.
21-27   Lower (2 Required)   8.99 ea.

21-27

21-26

21-27

1955-57 Ball Joint Rubber Boot
• Replacement Part
• Fits Upper Or Lower Ball Joints 

To Prevent Dirt From Entering Joint
21-234 4.99 ea.

1955-72 Upper Control
Arm Locking Nuts
• New Cadmium Plated Self 

Locking 7-/16” Nuts
• Replaces Ugly Original Long Copper Nuts
• Completes Both Sides
34-298 7.99 set

1955-57 Front End Rebuild 
Kits Without Coil Springs
• Replacement Parts
Completely rebuild your tired front suspension and steering with
one of our complete rebuild kits. These can be installed at home
with simple hand tools, a floor jack and a coil spring compressor.
Kits include: upper and lower control arm bushings, upper and
lower control arm bumpers, inner and outer tie rods, tie rod
sleeves, upper and lower ball joints and all installation hardware. 
21-32 All Except Original Power Steering 289.99 kit

21-38 All Except Original Power Steering, 
w/Urethane Bushings 299.99 kit

21-37 With Original Power Steering 299.99 kit

21-51 With Original Power Steering, 
w/Urethane Bushings 299.99 kit

1955-57 Aluminum 
Tie Rod Sleeves
• Custom    

Replacement 
Aluminum Sleeves

• Threaded With 
Jamb Nuts

• Adds A Great    
Custom Touch To 
Your Undercarriage

21-246 Black Anodized 79.99 pr.

21-247 Polished 79.99 pr.
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1955-57 Air Ride 
Front StrongArm 
& ShockWave Kit
• Includes StrongArm

Tubular Upper & Lower
Control Arms:

- Tubular Design
Engineered
Especially For
Lowered Cars To Eliminate Binding & Frame        
Clearance Issues

- Bushings And Ball Joints Included
- Lowers Include Integral Anti-Sway Bar Tab

• Includes ShockWave Adjustable Shocks:
- Fully Adjustable Air & Hydraulic Shocks
- Allows You To Adjust Ride Height &       

Ride/Handling Performance
- Replaces Stock Coil Springs & Shocks
- Durable Firestone Air Bags
- Requires Only Minor Frame Trimming

• Compatible With Air Compressor System P/N 21-305
21-318 1799.99 kit

1955-57 Air Ride Rear AirBar &
ShockWave Kits
• Fully Triangulated Bolt-On 4-Link Suspension
• Replaces Stock Rear Leaf Springs & Shocks
• Pre-Engineered Mounting Brackets & Geometry For 

Easy Installation & Set Up
• Includes ShockWave Adjustable Shocks:

- Fully Adjustable Air & Hydraulic Shocks
Allows You To Adjust Ride Height &       
Ride/Handling Performance

- Replaces Stock Rear Shocks
- Durable Firestone Air Bags

• Compatible With Air Compressor System P/N 21-305
21-320 For 1-Piece Seamless Frame                                2199.99 kit

21-321 For 2-Piece Frame                                                2199.99 kit

• Front Kit Includes:
StrongArm Tubular Upper & Lower Control Arms:

– Tubular Design Engineered Especially For       
Lowered Cars To Eliminate
Binding & Frame Clearance Issues

– Bushings And Ball Joints Included
– Lowers Include Integral Anti-Sway Bar Tab

ShockWave Double-Adjustable Shocks:
– Fully Adjustable Air & Hydraulic Shocks
– Allows You To Adjust Ride Height &     

Ride/Handling Performance

– Replaces Stock Coil Springs & Shocks
– Durable Firestone Air Bags
– Requires Only Minor Frame Trimming
– Front MuscleBar Anti-Sway Bar• Rear Kit

Includes:
Fully Triangulated Bolt-On 4-Link Suspension:

– Replaces Stock Rear Leaf Springs & Shocks
– Pre-Engineered Mounting Brackets &      

Geometry For Easy Installation & Set Up
ShockWave Double-Adjustable Shocks:

– Fully Adjustable Air & Hydraulic Shocks
– Allows You To Adjust Ride Height & 

Ride/Handling Performance
– Replaces Stock Rear Shocks
– Durable Firestone Air Bags

21-322 1-Piece Seamless Frame 6999.99 kit

21-323 2-Piece Frame 6999.99 kit

1955-57 Air Ride 
Street Challenge 
Kits
• Complete Front & Rear Air 

Suspension Kit With    
Compressor & Ride Control
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1955-57 Complete Independent
Front Suspension Kits
• Complete Kits For Use With Stock Spindles
• Save Money By Ordering This Complete Kit
• Includes Complete Power Rack & Pinion Kit, 

Front Anti- Sway Bar, KYB Front Gas Shocks, Disc     
Brake Components At The Wheel, Tubular Upper & 
Lower Control Arms w/Ball Joints & Coil Springs

21-230 Big Block w/2” Lowering Springs 2399.99 kit

21-231 Small Block w/Standard Height Coil Springs 2399.99 kit

21-232 Big Block w/Standard Height Coil Springs 2399.99 kit

21-233 Small Block w/2” Lowering Springs 2399.99 kit

21-255 Big Block w/2” Lowering Springs 
& Drilled/Slotted Rotors 2479.99 kit

21-258 Small Block w/2” Lowering Springs 
& Drilled/Slotted Rotors 2479.99 kit

21-257 Big Block w/Standard Height Springs 
& Drilled/Slotted Rotors 2479.99 kit

21-256 Small Block w/Standard Height Springs 
& Drilled/Slotted Rotors 2479.99 kit

1955-57 Air
Ride Front
ShockWave
Adjustable
Shock Kit
• Fully Adjustable Air 

& Hydraulic Shocks
• Allows You To 

Adjust Ride Height & Ride/Handling Performance
• Replaces Stock Coil Springs & Shocks
• Works With Stock Or Tubular Control Arms
• Durable Firestone Air Bags
• Requires Only Minor Frame Trimming
• Compatible With Air Compressor System P/N 21-305
21-317 899.99 kit

1955-57 2-Inch 
Dropped
Spindle Kit
• Lowers The Front 2”  
• Maintains Stock Steering Geometry  • Bolts-On  
• Maintains Original Wheel-To-Fender Spacing 
Uses our disc brake kit P/N 20-101 or rotors P/N 20-126. Cannot
be used with stock drum brakes. This kit includes a pair of spin-
dles, caliper brackets and bracket hardware.
21-103 497.99 kit

1955-57 Front Disc
Rotor For Dropped
Spindles
Specially designed rotor for our
dropped spindle kit P/N 21-103. 
Two required per car.
20-126 129.99 ea.

1955-57 Polished
Stainless Upper &
Lower Control Arm
Washer & Bolt Set
• Replacement Parts
• High Quality Polished 

Stainless
• Ideal For Custom Cars  
• Includes Stainless Washers, Lockwashers & Bolts
21-118 49.99 set

21-72 55-57 Hardware Kit, Front Shock 
(Installs 2 Shocks) 18.99 kit

21-73 55-57 Hardware Kit, Rear Shock 
(Installs 2 Shocks) 34.99 kit

34-73 55-57 Bolt & Washer Kit, Front Suspension 43.99 kit

Part Year Description Price
# 

Hardware
21-7234-73

21-255
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1955-57 Tapered
Wheel Bearings
& Seals
Inner and outer tapered 
roller bearings and seals for use with front disc brake 
conversions or 1961-68 drum/hub/ roller bearing conversions. 
21-01 Inner Bearing (With Race) 11.99 ea.
21-02 Outer Bearing (With Race) 9.99 ea.
21-03 Seal 5.99 ea.

1955-57 Spindle Nut & Washer
• Reproductions Of Original  
20-36 Spindle Nut (2 Required) 4.50 ea.
20-43 Spindle Washer (2 Required) 2.99 ea.

20-36

21-01

1955-57 Tapered
Front Roller
Bearing Conversion
Kit
• Longer Life Than 

Ball Bearings
• Convert From 

Ball To Tapered 
Roller Bearings

This complete kit will allow
you to eliminate your unreli-
able and expensive original ball bearings. The kit is complete
with new hubs, inner and outer bearings, seals and dust covers.
You must re-use your stock spindle nuts.
20-75 199.99 kit

1955-57 Front 
Wheel Bearings
• Reproductions Of Original 

Ball Type Bearings 
• Bearings Include Races   • 2 Of Each Required
21-55 1955 Outer 74.99 ea.
21-16 1955-57 Inner 79.99 ea.
21-17 1956-57 Outer 57.99 ea.
21-15 1955-57 Inner Seal 20.99 ea.

21-55

21-15

1955-57 Front Hub 
Dust Covers
• Reproductions Of Original  
• Fits On Original Hubs  
20-98 1955 23.99 pr.
20-99 1956-57 23.99 pr. 20-99

1955-57 Late Model Hub Dust Cover
• Use with Front Disc Brake Conversions

& Tapered Roller Bearing Conversions  
• 2 Required
20-44 7.99 ea.

20-43

1955-57 KYB Gas Shock
Absorbers †
• Replacement Parts  
• Gas Charged For Improved 

Handling & Ride
Our KYB gas shocks are available in 
standard gas charged or the high 
pressure monotube design. 
The monotube shocks give maximum 
improvement in handling and 
stiffness of ride. 2 front and 2 rear 
required. Cannot be shipped by air.
21-58 Gas Front 34.99 ea.

21-57 Gas Rear 34.99 ea.

21-80 Hi-Pressure Monotube Gas Front 49.99 ea.

21-81 Hi-Pressure Monotube Gas Rear 49.99 ea. 

21-80

1955-57 Rear Shock Relocation Kit
• Relocates Rear Shocks To Prevent Almost Certain 

Trunk Floor Damage  
• Easy Bolt-On Installation  
• Improves Ride Quality
Eliminate the likelihood that the rear shocks will damage the
trunk floor by installing our tubular steel rear shock relocation
kit. Uses stock size rear shock absorbers.
21-28 For 2-Piece Frame 36” Width 59.99 kit

(Frame Has Weld Seam Down Bottom Center Of Rails)

21-76 For 1-Piece Frame 35-1/4” Width 59.99 kit
(Frame Has No Bottom Weld Seam)

21-28

1955-57 Tapered Bearing
& Seal Kits
Inner and outer tapered roller bear-
ings and seals for use with front disc
brake conversions or 1961-68 drum/
hub/roller bearing conversions. 
Set completes both front wheels.
21-104   w/o Races                    21.99 kit

21-105   w/ Races                      41.99 kit

21-105

1955-57 Original 
Front Wheel Bearing Kits
• Original Replacement Ball   

Bearings
• Includes Inner Grease Seals, 

Inner Bearings & Races, 
Outer Bearings & Races

• Completes Both Sides Of Car
• Save Money By Ordering A Kit

21-192 1955 299.99 kit

21-193 1956-57 274.99 kit

† Shock Absorbers Cannot Be Shipped Via Air
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1955-57 Spiral Shocks †
• Replacement Shocks
• Very Close In Look & Size To 

The Original Spiral Shocks
• Shocks Require Mount 

Modifications
• Includes Delco Stampings 

But No Date Codes
• Gray Primer As Original
• Excellent For “Correct” 

Restorations
• Fronts Are 12-1/4” 

Collapsed & 16/12” Extended
• Rears Are 15” Collapsed & 

22-3/4” Extended
21-205 Front               99.99 ea.
21-206 Rear 99.99 ea.

21-14

21-18

1955-57 Shock Absorbers 
• Replacement Parts
• Close To Original Ride Quality
• 2 Front & 2 Rear Required
21-18 Rear              26.99 ea.         21-14    Front               29.99 ea.

† Cannot Be Shipped Via Air

1955-57 Air Shock 
Absorber Kit †

• Allows Adjustment
Of Rear Ride Height  

• Maintains Ride Height    
When Trunk  Is Full Or 
When Towing  

• Complete Kit With 
Lines & Fittings

21-56 119.99 kit

† Shock Absorbers Cannot Be Shipped Via Air

1955-57 QA1 
Adjustable
Aluminum 
Shock Absorbers †

• Replacement Shocks
• Fully Adjustable For 

Maximum Performance
• Just Turn Knob To Adjust-No Tools Required
• 12 Positions-Soft Ride To Firm Ride
• Front Shocks Require Minor Lower Control Arm 

Modifications
• Chrome Shaft
• Forged Aluminum Body
• Polyurethane Bushings

21-204

† Cannot Be Shipped Via Air

† Cannot Be Shipped Via Air

21-203 Front 199.99 ea. 21-204 Rear 199.99 ea.

21-205 21-206

1955-57 Rear Lowering Springs
• Lowers The Rear 2”  
• Comes With Forward Eye Bushing  
• An Easy Bolt-On
• 2 Required
21-144 5-Leaf (For All Non-Wagons) 129.99 ea.

21-156 6-Leaf (For All Wagons) 197.99 ea.

21-144

† Shock Absorbers Cannot Be Shipped Via Air

1955-57
Rear Spring 
Pocket Kit
• Moves Rear Leaf 

Springs Inside 
Frame Rails  

• Allows Use Of 
Wider Rear Wheels 
& Tires      

• Works On All
Body Styles

This weld-in part allows
you to install a wheel up
to 12” wide with a 13”
wide rear tire if the rear
inner wheel wells are
moved inboard to the
frame as well. This part requires some cutting
and welding (but not narrowing) of the rear 
frame rails.
21-131 239.99 kit

1955-57 Leaf Springs
• Replacement Parts  • Restores Stock Ride Height
• Includes Forward Eye Bushing  
• 2 Required
21-36 4-Leaf All Except Convertible & Wagon 137.99 ea.

21-35 5-Leaf Convertible  (Also Use On Hardtop & 
Sedan For Firmer Ride) 119.99 ea.

21-46 6-Leaf Wagon/Nomad/Delivery 139.99 ea.

21-46
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1955-57 Rear Tapered Leaf Spring And
Coil Over Shock Conversion †
• Converts You Classic To A Coil Over/

Panhard Bar Type Rear Suspension
• Fits All Body Styles
• Requires No Cutting Of Frame Or Body
• Does Require Welding Of Rear Shock Bar To Frame
• Gives Greatly Enhanced Traction And Rear End Stability
• Fully Adjustable Chrome Coil-Over Shocks
• Includes All Hardware And Instructions
21-500 Stock Height 1-Piece Frame 1149.99 kit

21-501 Stock Height 2-Piece Frame 1149.99 kit

21-502 2” Drop 1-Piece Frame 1099.99 kit

21-503 2” Drop 2-Piece Frame 1099.99 kit

1955-57 Rear End U-Bolt
• Reproduction Of Original  
• Includes Nuts   • 4 Required 
21-33                                                      10.99 ea.

1955-57 Leaf 
Spring Insert Sets
• Reproductions Of Original 
• Fits Between Spring 

Leaves To Prevent 
Squeaks  

• Completes 2 Leaf Springs
21-67 4-Leaf Set 7.99 set

21-68 5-Leaf Set 7.99 set

21-67

21-194

1955-57 Shock Mounting Plates
• Reproductions Of Original
• Mounts To Bottom Of Rear Leaf Springs
21-74 Left 42.99 ea.

21-75 Right 42.99 ea.

21-194 Pair 79.99 pr.

1955-57 Leaf
Spring & Shackle
Bushing Sets
• Reproductions 

Of Original  
• Includes All Spring & 

Shackle Bushings For 
Both Springs

21-34   1955         54.99 set

21-53   1956-57      54.99 set 21-53

1955-57 Shackle 
Bushing Sets
• Reproductions Of Original
• Includes All Bushings Needed 

For Both Rear Spring Shackles
21-235 1955 21.99 set

21-236 1956-57 21.99 set

21-235

1955-57 Anti-Sway Bars
• Replacement Parts
• The Largest Handling Improvement You Can Make  
• Dramatically Reduces Body Roll     
These bolt-in kits feature 7/8” anodized bars and hardware. All
bushings are polyurethane for maximum performance. Easy to
install with minor drilling required. Owners of cars with nar-
rowed rear ends should order the front bar only.
21-52 Non-Wagon Front & Rear Kit 239.99 kit

21-79 Wagon & Non-Wagon Front Bar  129.99 kit

21-252      Non-Wagon Rear                                                   129.99 kit

21-251      Wagon Front & Rear Kit                                         239.99 kit

21-250 Wagon Rear Kit 129.99 kit

21-52

1955-57 Rear Spring 
Shackles
• Reproductions Of Original  
• Complete With Bushings &    

Hardware
21-22 1956-57 Left 30.99 ea.

21-21 1956-57 Right 30.99 ea.

21-70 1955 Left Or Right 30.99 ea.

21-22

21-79
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1955-57 Hellwig Fully Adjustable Front &
Rear Anti-Sway Bar Kit
• Heavy Duty 1-1/4” Front Bar For Best Handling
• Fully Adjustable 1” Rear Bar To Compensate

For Different Rear Heights And Stiffness
• Fits All Body Styles Including Nomad And Wagon
• Bars Made From 4140 Chrome Moly Spring

Steel By Hellwig Products
• Black Hammer Tone Powder Coated Finish
• Polyurethane Bushings
• Will Also Fit Vehicles Equipped With Rear Spring 

Pocket Kit P/N 21-131
21-254 Front & Rear                                                          489.99 kit

21-248 Front Only                                                              219.99 kit

21-249 Rear Only                                                               289.99 kit

1955-57 Tubular Control Arms 
With Built-In Ball Joints
• Replacement Parts
• Far Superior In Looks & Strength To Stock Arms
• Includes Ball Joints, Shafts & Bushings
• Uppers Feature 1 Degree Positive Camber, 5 Degrees 

Positive Caster For Improved Handling
21-185 Uppers 369.99 pr.

21-186 Lowers 479.99 pr.

21-187 Upper & Lower Set

819.99 set

21-187

21-228

1955-57 Offset Tubular
Rear Shock Relocation Kit
• Relocates Shocks To Prevent Trunk Floor Damage
• Bolt-On Installation   • Improves Ride Quality
• Offset Design Clears Rear End On Lowered Cars
• End Plates Positively Determine Frame Location 
• Gloss Black Powder Coated
• Includes All Hardware & Instructions
21-228 For 2-Piece Frame 36” Width 119.99 kit

(Frame Has Weld Seam Down Bottom Center Rails)

21-229 For 1-Piece Frame 35-1/4” Width 119.99 kit
(Frame Has No Bottom Weld Seam)

1955-57 Leaf
Spring Liners
• Replacement 

Parts
• Installs Between 

Leaves To Provide 
Best Ride/Least 
Noise

• Completes 2 Springs
21-39 4-Leaf              29.99 set     21-40     5-Leaf  36.99 set

21-41 6-Leaf              41.99 set

21-41

1955-57 Rear Traction Bar Kit
• Improves Rear Wheel Traction    
This weld-in rear traction bar kit improves per-
formance by eliminating rear leaf spring wrap-up
and wheel hop during hard acceleration. This
high-quality kit comes complete with bars, adjustable joints and
hardware.
21-155 w/Stock Mounted Leaf Springs 199.99 kit

21-165 w/Spring Pocket Mounted (P/N 21-131) 
Leaf Springs 199.99 kit

21-155
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1955-57
Polyurethane
Leaf Spring 
Bushing Sets
• Replaces Stock    

Rubber 
Bushings    

• Improves 
Handling & Performance

• Completes Both Leaf Spring Shackles & Forward    
Eyelets

21-102

1955-57 Rear 2” 
Lowering 
Block Kit
• Lowers The 

Rear 2” 
• Use With Stock Or 

Modified Rear Ends  
• Complete With Blocks & U-Bolts 
• For Use On Leaf Springs  • An Easy Bolt-On
21-128 54.99 kit 

21-128

21-315 55-57 Bolt, Leaf Spring Front Eye
(2 Required) 2.99 ea.

09-75 55-57 Boots, Emergency Cable End 
(Correct Reproduction) 6.99 pr.

21-20 55-57 Bushing, Leaf Spring Front (2 Required)           19.99 ea.
21-42 56-57 Bushing, Leaf Spring Shackle Long

(4 Required) 2.99 ea.
21-43 55-57 Bushing, Leaf Spring Shackle Short 

(1955 Requires 8, 56-57 Requires 4) 2.99 ea.
21-316 55-57 Center Pin, Rear Leaf Spring 1.99 ea.

Part Year Description Price
# 

Rear Suspension Hardware
21-4321-42

09-75

21-20

1955-57 Coil Spring Compressor Tool
• Allows Easy Removal & Installation 

Of Front Coil Springs
• Similar In Design To The Original GM Tool
• Manufactured From T-6061 Aluminum & 1/2” Grade 8 

Threaded Rod
• Does Not Touch Or Scratch Coil Springs
• Far More Efficient Than Hook-Type Compressors
88-0132-1 119.99 ea.

21-101 1955 29.99 set 21-102 1956-57 29.99 set

1955-57 
Convertible 
Tubular Rear 
Transmission 
Crossmember 
Kit For Turbo 
Hydra-Matic 
200/350/400
• Tubular Design
• Installs A TH 200, 

350 Or 400 
Automatic Transmission      

• Bolts In
19-160 79.99 kit

1955-57
Convertible 
Tubular Rear
Transmission
Crossmember 
Kit For 700R4
• Tubular Design 
• Installs A 700R4    

Overdrive Automatic
• Bolts In
A specially designed 
version of our tubular
crossmember to fit the 
X-frame on your classic convertible with no cutting
or welding. Simply drill four holes and bolt on.
Includes crossmember, brackets and bolts.
19-158 79.99 kit

1955-57 Billet Aluminum
Turbo Hydra-Matic
TH200, 350, 400, 700R4
Shift Detent Bracket For
Stock Steering Columns
• Custom Replacement Part
• Gives Proper Park Lock-Out 

& Shift Pattern When 
Using TH Transmissions With Stock Automatic 
Steering Column

• Includes Screws   • Bolts-On   • A Great Safety Item!
53-370 Unpolished 36.99 kit

53-370P Polished 49.99 kit

53-370P
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1955-57 TH400 Driveshaft Yoke
• Adapts Stock Driveshaft To 

TH400 Transmission
• Works With Stock Universal Joint
19-35                                             84.99 ea.

1955-57 Turbo Hydra-Matic Automatic
Transmission Conversion Kits
• Bolt-On An Updated TH Transmission 
• Available For All Body Styles 

Including Convertible      
Our TH transmission installation kits include: the bell-
housing area mounts, the rear crossmember and brack-
ets, rear transmission mounts, column shift linkage and
all installation hardware.
19-150 TH 200/350                                            289.99 kit

19-151 TH 400                                                   289.99 kit

19-152 TH 700R4                                              289.99 kit

19-155 TH 200/350 Convertible                         219.99 kit

19-156 TH 400 Convertible                                209.99 kit

19-157 TH 700R4 Convertible                            209.99 kit
19-151

19-157

19-152

19-150

1955-57 Tubular Rear Transmission 
Crossmember Kit
• Strong Lightweight Tubular Design  
• Use With All Transmission Types  
• For All Body Styles Except Convertible         
Our tubular kit includes the brackets, hardware and crossmem-
ber needed to install a TH 200/350/400/700R4 or standard 4 or 5
speed transmission.
19-153 179.99 kit

1955-57 Tremec Driveshaft
Yoke
• Adapts Stock Driveshaft To Tremec 

5 Or 6-Speed Manual Transmission
• Uses U-Joint P/N 19-300
19-299                         109.99 ea.

1955-57 Turbo Hydra-
Matic Driveshaft Yoke
• Adapts Stock Driveshaft To 

TH 200/350/700R4 Transmission
• Works With Stock 

Universal Joint
19-36                                          74.99 ea.

1955-57
Powerglide 
Shift Detent Brackets
• Reproductions Of Original  
• Attaches To Lower Steering Column  
• Includes Hardware
19-38 1955-56 16.99 ea.
19-39 1957 16.99 ea.

19-38

1955-57 Turbo 
Hydra-Matic 
Transmission Tailshaft Mounts
• Use With Any Rear Crossmember      
19-18 TH 200/350/700R4 13.99 ea.
19-26 TH 400 & Manual Trans. 6.99 ea.
19-104 Universal Urethane Mount Fits All Trans. Types 36.99 ea.

19-18

19-104
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1955-57 LS1, LS2
& LS6 Bellhousing Bolts
• Secures Manual Transmission 

Bellhousing Or Automatic Transmission To Engine
34-300 4.99 set1955-57 Turbo 

Hydra-Matic
Installation
Bracket Kit
• Bolts-On      
This kit includes the brackets and hardware needed to mount a
TH 200/350/400/ 700R4 automatic in your classic. Can be used
with front mounted V8 engines. Mounts to the stock transmission
frame horns. Rear transmission crossmember P/N 19-03, P/N 19-
158 or P/N 19-52 needed to complete the installation.

19-01 87.99 kit

19-01

1955-57 Powerglide Rebuild Kit
• Reproduction Of Original  
• Includes All Seals To Rebuild Your Transmission

19-13 134.99 kit

1955-57 LS1, LS2 & LS6 Flywheel Bolts
• Secures Flywheel To Crankshaft On All LS Engines
08-278 48.99 set

1955-57 LS1, LS2 & LS6  Pressure
Plate Bolts
• Secures Clutch Pressure Plate To Flywheel  On All LS 

Engines
08-279 24.99 set

08-279

08-278

1955-57 LS1, LS2
And LS6 Automatic
Transmission Flexplate
• For All Late Model Automatic 

Transmissions & LS Engines
19-179 249.99 ea.

1955-57 Turbo 
Hydra-Matic Flexplate
• 168 Tooth 
• Fits All TH Transmissions
• Fits All V8’s Except Small 

Block 400
19-30 TH200/350/700R4       24.99 ea.

19-31 TH400 129.99 ea.

19-30

1955-57 Flexplate Bolt Set
• Replacement Parts
• Bolts Flywheel Or Flex-Plate 

To Crankshaft   • Set Of 6 Bolts
19-62 Automatic Transmission 11.99 set

19-61 Standard Transmission 9.99 set

Chrome Turbo
Hydra-Matic 350/400 Flywheel
Cover
• Fits On Bottom Of Transmission

To Cover Flywheel/Converter Area
211-25     24.99 ea.

19-62

1955-57
Aluminum
Bellhousing
Flywheel Cover
• Replacement Steel Cover
• Fits Bellhousing P/N 08-23
08-29 42.99 ea.
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Turbo Hydra-Matic 700R4 
Transmission Low Pressure 
Switch
• Allows Electronic Lock-Up Of 

Torque Convertor  
• 200 RPM Reduction In Engine Speed
• Improves Fuel Economy
• Requires Removal Of Transmission Pan
25-16 10.99 ea.

1955-57
Electronic To
Mechanical
Speedometer
Adapter
• Allows Use Of 

Electronic Sender-
Type Transmission
With Original
Mechanical Speedometer

• Easy To Install And Calibrate
• Instructions Included
19-181 399.99 ea.

Chrome 
Turbo Hydra-
Matic Transmission Pans
• Replaces Stock Pan  
211-23    TH 350     19.99 ea.  

211-24    TH 400         19.99 ea.

211-60    TH 700R4     24.99 ea.

211-24

211-60

1955-57
Mechanical
Speedometer
Calibrator
• Corrects Speedometer

Reading Without 
Changing
Transmission Gears

• Installs On Transmission
• May Be Used With Any Mechanical Speedometer

Drive Transmission
• Custom Made For Your Application, Not Adjustable
• Requires You To Submit Current Actual Speedometer

MPH Reading And Shown MPH Reading In Comments
Section When Ordering:

Follow a car that is traveling exactly 60 MPH. Record the shown
MPH on your speedometer. Submit Actual (60 MPH) and Shown
(X MPH) when ordering.
19-180 99.99 ea.

1955-57 Powerglide Lower Kickdown Rods
• Reproductions Of Original  
• Connects Kickdown Hinge To Transmission Lever
19-29 1955-56 V8 37.99 ea.

19-40 1957 V8 26.99 ea.

19-58 1957 Adjustable Replacement V8 18.99 ea.

29-59 1955-57 6-Cylinder 29.99 ea.

19-58

1955-56 V8 Engine
Starter Plate Kit
• Allows You To Adapt 

A Turbo Hydra-Matic 
Transmission To An 
Original 265 V8         

This bolt-on plate allows use 
of the original bellhousing
mount starter when installing 
a TH 200/350/400/700-R4 automatic transmission. Kit includes
the steel plate, hardware and thread-locker.
19-68 99.99 kit

1955-57 Transmission
Tailshaft Seal
• Reproduction Of Original  
• Fits Standard Or Automatic
19-12 4.99 ea.

1955-57
Turbo Hydra-Matic
Automatic Transmissions
• Custom Rebuilt For Performance Street Vehicles
• All New Clutches, Bands, Frictions, Bushings And   

Thrust Washers
• Rebuilt Pump And Recalibrated Valve Body 
• New 1400 RPM Stall Torque Converter 
• 1 Year/12,000 Mile Warranty
19-200 TH350 (27-11/16” Length, Up To 400 HP)       1099.99 ea.

19-201 TH400 (28-1/4” Length, Up To 450 HP)     1199.99 ea.

19-202 TH700R4 (29” Length, Up To 400 HP) 1699.99 ea.
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1955-57 Powerglide 
Transmission
Cooling Lines
• Reproductions Of 

Original  
• For Powerglide V8’s
• “S” In Listing Represents Stainless Steel  
19-14 1955-56 49.99 pr.

19-14S 1955-56 74.99 pr.

19-32 1957 49.99 pr.

19-32S 1957 74.99 pr.

19-48 1955-57 Cooling Line Clips 3.99 pr.

19-32 1955-57
Aluminum/
Stainless Flexible 
Transmission
Dipsticks
• Matches Our Other 

Lokar Accessories  
• Solves Firewall 

Dipstick 
Clearance Problems

213-19 TH 350/400 39.99 ea.

213-20 TH 700R4 39.99 ea.

219-19

1955-57 Turbo 
Hydra-Matic 
Transmission Cooling Lines
• Pre-Bent For An Exact Fit   • No Flaring Needed 
• “S” In Listing Represents Stainless Steel    
Simplify the transmission installation process with our pre-bent
cooling lines. These lines run from the transmission to the 
radiator tank. Lines include flare nuts and built in flares, ready
to install.
19-24 Small Block/TH 200/350/400 w/Radiator In V8 Position 

49.99 pr.
19-24S Small Block/TH 200/350/400 w/Radiator In V8 Position 

74.99 pr.
19-41 Small Block/TH 200/350/400 w/Radiator In 6-Cylinder 

Position 49.99 pr.
19-41S Small Block/TH 200/350/400 w/Radiator In 6-Cylinder 

Position 74.99 pr.
19-69 Small Block/700R4 w/Radiator In V8 Position 49.99 pr.
19-69S Small Block/700R4 w/Radiator In V8 Position 74.99 pr.
19-100 Big Block/TH 400 w/Radiator In 6-Cylinder Position

49.99 pr.
19-100S Big Block/TH 400 w/Radiator In 6-Cylinder Position

74.99 pr.
19-70 Small Block & Big Block/700R4 w/Radiator 

In 6-Cylinder Position 49.99 pr.
19-70S Small Block & Big Block/700R4 w/Radiator 

In 6-Cylinder Position 74.99 pr.
19-60 Cooling Line Fittings In Radiator 7.99 pr.

19-24

19-69

19-60

1955-57
Powerglide 
In-Line One 
Way Valve
• Installs In 

Transmission Line To Help Prevent Leaks  
• No More Transmission “Burping”    
Overflow out of the dipstick tube is a common problem with
early Powerglide transmissions. This in-line check valve is easy to
install and will help prevent bothersome overflows. 
19-28 57.99 ea.

1955-57 Universal
Turbo Hydra-Matic
Indicator Lenses
• Attaches To Top Of   

Steering Column  
• Use On Late Model 

Columns  
• Use On Gauge 

Clusters 
With No Provision For Indicator  

• Molded Plastic
06-141 TH 200/700R4 27.99 ea.

06-142 TH 350/400 27.99 ea.

06-142

1955-57 Turbo 
Hydra-Matic
Indicator 
Lenses
New plastic indicator lenses will 
update your dash to give proper 
gear position readout after installing 
a newer TH automatic transmission.
06-50 1955-56 TH 350/400 13.99 ea.

06-93 1955-56 TH 200/700R4 19.99 ea.

06-39 1957 TH 350/400 13.99 ea.

06-94 1957 TH 200/700R4 17.99 ea.

06-50

06-39

19-48
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1955-57 Turbo
Hydra-Matic Shift
Indicator Lens Kit 
• For Use On ididit And 

Other Aftermarket 
Column Shift Columns

• Polished Billet 
Aluminum Bezel

• Attaches To Steering
Column With Screws Provided
06-350 TH350/400                                                              62.99 kit

06-351 TH 700R4/200R4 62.99 kit

06-350

1955-57 Turbo Hydra-Matic Transmission
Detent/TVI Cable Assemblies
• Attaches The Transmission Kickdown 

To The Carburetor
• Requires Use Of Detent Bracket P/N 19-23
19-22 TH 350          39.99 ea.   

19-64    TH 200/700R4   54.99 ea.

19-22

1955-57 Standard Transmission 
Backup Light Switch
• Reproduction Of Original 
• Correct For 1955-56 
• Will Work As Replacement On 1957’s  
• For Original 3-Speed Column Shift Cars     
25-28 29.99 ea.

1955-57 Detent/TVI Cable 
Carburetor Pin
Allows you to attach the upper end of the
detent/TVI cable to the carburetor accelerator arm.
19-66 10.99 ea.

1955-57 Detent/TVI Cable
Bracket
• Works With Turbo Hydra-Matic 

200, 350 Or 700R4         
This steel bracket attaches the upper end
of the detent/TVI cable to the intake 
manifold.
19-23 13.99 ea.

1955-57 Turbo Hydra-Matic Column Shift
Linkage Kit
• Attaches To Stock Or Tilt Column  
• Shifts Any TH Transmission   • Bolt-On Installation       
Our column shift linkage allows you to column shift your late
model TH 200/350/400/700R4 automatic. Includes the transmis-
sion side shift arm. 
19-19 44.99 kit

1955-57 Turbo Hydra-Matic Dipstick
Assemblies
• Replacement Parts
• Includes Dipstick, Tube & O-Ring
• Designed To Clear Original Firewall
19-06 TH 350 (Chrome) 19.99 kit

19-67 TH 700R4 18.99 kit

19-67

1955-57 
3-Speed Manual
And Automatic
Transmission
Speedometer Driven Gears
• Reproductions Of Original
• Fits In Side Of Transmission To Drive 

Speedometer Cable
19-225 Red w/21 Teeth, Automatic Trans. 11.99 ea.

19-226 Blue w/20 Teeth, Automatic Trans. 11.99 ea.

19-227 Green w/22 Teeth, Manual Trans. 11.99 ea.

19-228 White w/25 Teeth, Manual Trans. w/Overdrive 11.99 ea.

19-225

NEW

1955-57 V8 Bellhousing Covers
• Reproductions Of Original  
• For Manual Transmissions Only  
• Fits Original Cast Iron Bellhousings
19-53 Lower Pan     49.99 ea.   

19-54       Flat Cover 19.99 ea.

19-53
19-54

19-53

19-54
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To clip on Steering
Support Housing

Neutral
Safety
Switch
terminals

Back Up
Switch
terminals

Steering
Jacket

Mat
25-07

Automatic
Transmission
Switch

1955-57 
Turbo Hydra-Matic
Neutral Safety Switch
• Use With All TH 200/350/400/700R4 Transmissions
• 1955-56 Requires Minor Column Modifications
25-07                                                                                15.99 ea.

1955-57 Aluminum 
Bellhousing For 
11” Clutch
• For Use With Mechanical 

Or Hydraulic Clutch Systems
• Use With Big Block Or 

Small Block Engines
• Use With Any 4, 5 Or 

6-Speed Manual 
Transmission

• Requires Use Of Engine Side Mounts
08-23 254.99 ea.

1955-57 Steel Flywheel
For Internally Balanced
Engines 
• Fits Pre-1986 Internally 

Balanced Small & Big Block 
Engines 

• CNC Machined 33 Pound 
Billet Steel

• 168 Tooth
• Accepts 10.5” And 11” Clutches
• Will Fit Stock Cast Iron Or Aluminum Bellhousings
• Manufactured By RAM Clutches
08-406 269.99 ea.

1955-57 Steel Flywheel
For Externally Balanced
Engines 
• Fits Pre-1986 Externally 

Balanced Small & Big Block 
Engines 

• CNC Machined 33 Pound 
Billet Steel  • 168 Tooth 

• Accepts 10.5” And 11” Clutches
• Will Fit Stock Cast Iron Or Aluminum Bellhousings
• Manufactured By RAM Clutches
08-411 319.99 ea.

1955-72 Small Block 
& Big Block Manual
Transmission Flywheel 
• Replacement Flywheel
• 168 Tooth
• 14.13" Outside Diameter
• For Use With 11" Clutch Only
• Will Not Fit Small Block 

400ci Or Big Block 454ci
19-102 99.99 ea.

Powerglide Transmission
Neutral Safety Switch
• Reproduction Of Original
• Mounts On Steering Column
• Also Operates Back-Up Lights
25-17 1955-56         28.99 ea.      25-18 1957              28.99 ea.

25-17

25-18

1955-57
Powerglide
Transmission
Thrust Washer Kits
• Replacement Kit
• Includes All Available 

Internal Thrust Washers

1955-57 Powerglide Transmission
Master Rebuild Kits
• Replacement Kit
• Kit Includes: Side Cover Gasket, Input & Output Shaft 

Seals, O-Rings, Valve Body Gaskets, Front Pump 
Gaskets, Friction & Steel Plates

19-222 1955 For Both Early & Late 299.99 kit

19-224 1956-57 269.99 kit

19-222

19-220 1955-56 79.99 kit 19-221 1957 79.99 kit

19-220

NEW

NEW
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1955-72 Tremec 
TKO 5-Speed Straight 
Shifter Arm
• Replacement Shifter Arm 
• For Use With Tremec Transmission P/N 08-400 
• For Use With Bucket Seats
08-403 179.99 ea.

1955-72 Tremec TKO 5-Speed
Curved Shifter Arm
• Replacement Shifter Arm 
• For Use With Tremec 

Transmission
P/N 08-400 

• Curved To Clear Stock Bench Seat 
08-402 189.99 ea.

1955-57 Manual
Transmission
Tunnel Repair Panel
• Use To Repair Transmission 

Tunnel Floor Damage
• Raises Tunnel Height Slightly 

To Allow Installation Of A Tremec 
Transmission

• Includes Installation Hardware 
Or May Be Welded In

• 22” L x 11-1/2” W   
• 16 Gauge Steel
• 4” Square Cutout For Shifter
31-350 49.99 ea.

1955-57 Hurst
Competition Plus 
4-Speed Bench Seat
Shifter
• Curved Handle To Fit

Stock Bench Seat 
• Requires Use Of 

Installation Kit 
• Includes Shifter & Knob
208-01 329.99 ea.

208-09

Hurst Shifter Boots
• For Use With Hurst 

Competition Plus Shifters  
• Attaches To Floor
208-09 7-3/4” x 8-3/4” 47.99 ea.

208-10 3-1/2” x 4-1/2” 25.99 ea.

1955-57
Hurst 
Competition
Plus Shifter
Installation Kits
• Installation Kits

Include Shifter Rods,
Bushings & Arms

• For Use With
4-Speed Transmissions

208-02      Borg Warner T-10 184.99 kit

208-03      Saginaw 189.99 kit

208-04      Muncie (arms attached w/studs) 189.99 kit

208-21      Muncie (arms attached w/bolts) 199.99 kit

208-04

208-02

1955-57 Tremec 5&6-
Speed Transmission
Chevy Hydraulic
Clutch Release
Bearing
• Works WIth Diaphragm Or 

3-Finger Type Borg & Beck 
Clutch Discs 

• Eliminates Clutch Fork & 
Throwout Bearing

08-105 399.99 ea.

1955-57 Clutch Fork Boot 
For Aluminum Bellhousing
• For Use With Bellhousing P/N 08-23
• Seals Clutch Fork To Bellhousing
08-110 7.99 ea.

1955-72 Tremec
TKO 5-Speed 2”
Offset Shifter Base
• Replacement Shifter Base 
• For Use With Transmission P/N 08-400
• Offsets Shifter For Use With Stock 

Bench Seat
08-401 299.99 ea.
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1955-72 Tremec TKO 5-Speed Transmission
• Replacement 5-Speed Overdrive Transmission 
• Able To Withstand The Torque From 

High-Performance Engines 
• Gear Ratios: First Gear 2.87, Second Gear 1.89, Third 

Gear 1.28, Fourth Gear 1., Fifth Gear .64 
• Capable Of Handling Up To 600 ft/lbs. Of Torque 
• 5th Gear Gives 36% Reduction In Engine 

RPM Over 4th Gear 
• Internal Three-Rail Top Loader Design 

With Cast Iron Shift Forks 
• High-Grade Steel Gears (ASTM 4615) 
• Mechanical & Electronic Speedometer Senders 
08-400 2197.99 ea.

1955-57 Tremec TKO600 5-Speed Complete
Kits 
• Complete Kits Include All Components Needed 

To Install The Tremec TKO600 In Your Classic
Kit Features & Includes The Tremec TKO 600

Transmission:
• Replacement 5-Speed Overdrive Transmission 
• Able To Withstand The Torque From High-Performance 

Engines 
• Gear Ratios: First Gear 2.87, Second Gear 1.89, Third 

Gear 1.28, Fourth Gear 1., Fifth Gear .64 
• Capable Of Handling Up To 600 ft/lbs. Of Torque 
• 5th Gear Gives 36% Reduction In Engine RPM Over 4th 

Gear 
• Internal Three-Rail Top Loader Design With Cast Iron 

Shift Forks 
• High-Grade Steel Gears (ASTM 4615) 
• Mechanical & Electronic Speedometer Senders 
Kit Also Includes:
• RAM Clutch & Pressure Plate   • Pilot Bushing
• Flywheel   • Transmission Floor Tunnel
• Tubular Transmission Crossmember
• Tailshaft Mount   • Aluminum Bellhousing

• Driveshaft Yoke   • Universal Joint
• All Mounting Hardware
08-415 With Steel Flywheel For Internally Balanced Engines 

3099.99 kit

08-416 With Aluminum Flywheel For Internally Balanced Engines

3199.99 kit

08-417 With Steel Flywheel For Externally Balanced Engines

3199.99 kit

08-418 With Aluminum Flywheel For Externally Balanced Engines

3199.99 kit

08-419 With Steel Flywheel For LS1, LS2 And LS6 Engines

3199.99 kit

1955-57 Diaphragm-Type
11” Clutch Pressure Plate 
• Performance Holding Power 

Without Increased Pedal Pressure
• Heavy Duty 3000-Pound 

Static Pressure Springs
• Perfect For Street And 

Occasional Racing Use
• Manufactured By RAM Clutches
08-410  197.99 ea.

1955-57 Tremec 5-Speed Shifter Balls
• Replacement Shifter Balls   • 3/8”-24 Thread   
• Fits Shifter Arms 08-402 & 08-403
08-404 White             34.99 ea.      08-405      Black            34.99 ea.

08-404 08-405
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1955-57 11” Clutch Discs 
• Heavy Duty Eight-Spring Hub Assemblies 
• Premium Quality Facing Material To Minimize Slippage
• Manufactured By RAM Clutches
08-407 10-Spline 149.99 ea.

08-408 26-Spline 149.99 ea.

08-407 08-408

1955-57 
Hydraulic 
Clutch Master
Cylinder Kit
• Converts Your   

Car From Mechanical 
To Hydraulic Clutch

• Improves Underhood 
Clearances

• Completely 
Hidden Under Dash

• Works With All Types 
Of Standard Transmissions

• Eliminates All Mechanical 
Linkages & Cross Shafts & Fork

• For Use With Hydraulic Throwout Bearings
• Easy To Install
08-150                                                                                    349.99 kit

1955-57 Hydraulic 
Clutch Kits
• Converts Your Car From 

Mechanical To Hydraulic 
Clutch

• Improves Underhood 
Clearances

• Completely Hidden Under Dash
• Eliminates All Mechanical 

Linkage, Cross Shaft, & Fork
• Works With Diaphragm Or 3-Finger 

Borg & Beck Clutch Discs
• Includes All Parts Needed To Complete Installation
• Easy To Install
08-500 Muncie 4-Speed Kit 689.99 kit

08-501 Saginaw 4-Speed Kit 689.99 kit

08-502 T-10, Super T-10 4-Speed & Richmond 5&6 Speed Kit

689.99 kit

08-503       T-5 5-Speed Kit                                                    709.99 kit

08-505  Tremec & Tremec TKO 5 & 6-Speed Kit                709.99 kit

08-500 Installed

08-500

1955-57 Tremec
Transmission
Speedometer Drive
& Cable Assembly
• Allows Use Of 

Non-Electronic 
Speedometer With 
Tremec 5 or 6-Speed

• Installs Easily Into Transmission Tailshaft
19-223 164.99 kit

1955-57 Automatic
Transmission
Speedometer Cable
With Metal Housing  
• Reproduction Of Original
• Includes Cable & Correct 

Metal Housing
• Fits Original Powerglide, 

Turboglide & All Aftermarket 
Automatic Transmissions

• 70” Overall Length
19-215 16.99 ea.

1955-57 Speedometer
Cables
• Replacement Parts 
• Includes Cable, Sheath 

& Ends 
19-02 Powerglide, Turboglide 

& All TH350/400/700R4   21.99 ea.

19-15 3-Speed Standard 24.99 ea.

19-51 4-Speed Standard 59.99 ea.

19-02

1955-57 Clutch Pushrod
Bushing & Bolt Kit
• Replacement Part 
• Attaches Upper Pedal Rod To 

Cross Shaft
08-04 14.99 kit
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Bolt
Nut
LW
PW

Bracket & Bumper #08-11

Spacer

Bolt
OPT Nut

Lever

Spring
PW
CP

Splined pedal arm
#08-13

Bushing #08-18
Pedal pivot sleeve
assembly #08-14

Pedal return spring
with hanger
#08-22 (1955-56)
#08-24 (1957)

3729971 Hook

Brace

Bolt
LW

PW
Lever

Pedal assembly
Pedal pad
#20-04

Hook

Pedal rod
#08-33 (1955-56)
#08-34 (1957)

Bushing bolt 
assembly #08-04

Cross Shaft
#08-27 (1955)
#08-31 (1956)
#08-32 (1957)

Spring
PW
CP

Throw-out lever
#08-15 (1957)

Fork boot
#08-25 (1955-56)
#08-26 (1957)

Bellhousing 
bracket w/stud
#08-07 (1955)
#08-09 (1956-57)

Bellhousing 

Pushrod/swivel/
spring kit
#08-16 (1957)

Frame bracket w/ stud
#08-02 (1955)
#08-10 (1956-57)

(Fork)

Pushrod

1955-1957 Clutch Diagram

1955-57 Clutch 
Cross Shafts
• Reproductions Of Original  
• Mounts Between Frame 

& Bellhousing  
• Also Known As “Z-Bar”
08-27 1955 34.99 ea.

08-31 1956 31.99 ea.

08-32 1957 29.99 ea.

08-03 1957 (Greaseable Replacement) 27.99 ea.

08-17 1955-57 Shaft End Felt Washers 6.99 pr.

08-03

1955-57 Manual
Transmission
Back-Up Light
Switch
• Replacement 

Switch Mounts On Transmission  
• For Use On Any Manual Transmission 
• Easy To Install
208-31 32.99 ea.

1955-57
Transmission
Shift Linkage 
Hardware Kits
• Reproductions Of Original
• Includes Column Lever 

Bushing, Bellcrank Bushings, 
Shift Rod Bushings & Spring Clips

19-162 Powerglide                                                          16.99 kit

19-161 3-Speed Manual                                                      19.99 kit

19-162

1957 Clutch 
Lower Push 
Rod Kit
• Replacement

Parts  
• Connects The 

Cross Shaft To The Clutch Fork  
• Includes Rod, Clevis, Adjuster & Spring        
This push rod may be used on any 1957 standard shift car or
1955-56 cars that have been equipped with a 1957 clutch fork.
08-16 21.99 kit
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1955-57 Clutch 
Safety Switch Kit
• A Safety Upgrade For 

Any Standard Shift Car  
• Requires Clutch Pedal 

To Be Depressed Before    
Engine Will Start  

• Easy To Install Under Dash
08-19 29.99 kit

1955-57 Column Shift 
Linkage Clevis & Swivel
• Reproduction Of Original
• Secures Shift Linkage 

Rod To Column Lever
• Automatic Transmission 

Requires 1, Manual Requires 2
19-163                                                                                  14.99 kit

1957 Clutch Fork
• Reproduction Of Original
This clutch fork is original on
any 1957 standard shift car. It may
also be used to replace the original 1955-
56 forks if lower push rod #08-16 is used.
This fork may also be used for 4-speed conver-
sions when using an original cast iron bellhousing.
08-15 Fork 54.99 ea.

08-20 Clutch Fork Pin 2.99 ea.

08-15

1955-57 Clutch
Pivot Studs
• Replacement Parts
• Attaches To Bellhousing 

Or Frame Bracket  
• Provides Pivot For The Clutch Cross Shaft  
• Includes Stud, Lockwasher & Nut
08-01 1955           14.99 ea.         08-08       1956-57         11.99 ea.

08-01 08-08

1955-72 Clutch Fork
Pivot Stud
• Reproduction Of Original
• Fits All Bellhousings That

Accepts Stud That Install From
Transmission Side Of Bellhousing

• Also Use With Aluminum Bellhousing P/N 08-23
08-28 9.99 ea.

1955-57 Clutch Cross
Shaft Frame Brackets
• Replacement Parts 
• Welds To The Frame  
• Provides Outer Pivot Support 

For The Clutch Cross Shaft  
• Includes Bracket, Stud, Lockwasher & Nut
08-02 1955            16.99 ea.         08-10       1956-57        14.99 ea.

08-02

1955-57 Clutch Cross 
Shaft Bellhousing 
Brackets
• Replacement Parts
• Bolts To Original Cast 

Iron Bellhousing  
• Provides Inner Pivot Support For The Clutch Cross Shaft  
• Includes Bracket, Stud, Lockwasher & Nut
08-07 1955          21.99 ea.         08-09       1956-57          21.99 ea. 

08-09

1955-57 Clutch Pedal Push Rods
• Reproductions Of Original 
• Connects Clutch Pedal To Cross Shaft  
08-33 1955-56         13.99 ea.       08-34       1957             13.99 ea.

08-33

1955-57
Powerglide Transmission Shift Rods
• Reproductions Of Original
19-164 Upper-Column Shift Lever To Frame Bellcrank 25.99 ea.

19-165 Lower-Transmission Shift Arm To Frame Bellcrank
38.99 ea.

19-164

19-165

1955-64 Rear
End/Differential
Fill Plug With Gasket
• Reproduction Of Original
• Includes Correct Square-Head Plug With Leather Seal
21-319 14.99 ea.

21-324 Leather Seal Only 3.99 ea.

1955-57 Splined Clutch
Pedal Arm
• Reproduction Of Original  
• Attaches To Clutch Pedal Shaft  
• Connects To Upper Pedal Rod  
08-13 15.99 ea.

1955-57 Clutch Cross 
Shaft Bellhousing Bracket 
For Aluminum Bellhousing
• Use With Late Model (1962 - Up)

Aluminum Bellhousing  
• Provides Inner Pivot Support

For The Clutch Cross Shaft  
• Requires Stud P/N 08-01 

Or 08-08
This bracket assembly will allow you to 
install a mechanical clutch assembly when 
using an aluminum bellhousing.
08-21 59.99 ea.
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1955-57 Stock Driveshaft With U-Joints 
And Transmission Yoke
• Replacement Steel Driveshaft
• Designed For Use In Cars With Engine In Stock 

Location, Stock Transmission & Stock Rear End
• Includes Pre-Installed Front & Rear U-Joints & 16-Spline 

Transmission Yoke
• Use With Original 3-Speed Or Powerglide
• All Driveshafts Are Non-Returnable So Be Sure This Is 

What You Need Before Ordering
21-325 439.99 ea.

1955-57 Driveshafts With U-Joints &
Transmission Yoke For Turbo Hydra-Matic
Automatic & Manual Transmission
Except Tremec 
• Replacement Steel Driveshaft
• Designed For Use In Cars With TH200R,350,400,700R 

Automatics
• Also Use In Cars With Muncie, Saginaw Or Borg-Warner 

4-Speed Or T-56 5-Speed
• 3” Diameter
• Use With Stock Or Any Non-Original Rear End
• Includes Pre-Installed Front & Rear U-Joints & 

Transmission Yoke
• All Driveshafts Are Non-Returnable So Be Sure This Is 

What You Need Before Ordering
21-326 399.99 ea.

1955-57 Driveshafts With U-Joints &
Transmission Yoke For Tremec 5-Speed 
• Replacement Steel Driveshaft
• Designed For Use In Cars Equipped With 

The Tremec TKO 5-Speed
• 3” Diameter
• Use With Stock Or Any Non-Original Rear End
• Includes Pre-Installed Front & Rear U-Joints & 

Transmission Yoke
• All Driveshafts Are Non-Returnable So Be Sure This Is 

What You Need Before Ordering
21-327 449.99 ea.

Note: For all driveshaft orders, order chart must be completed at
ClassicChevy.com

NEW

NEW

NEW

1955-57 Clutch 
Pedal Return 
Spring Kits
• Reproduction Of Original  
• Includes Spring & Hanger Hardware
08-22 1955-56        27.99 kit          08-24      1957             27.99 kit

08-24

1955-57 
Clutch 
Pedal Kits
• Reproductions 

Of Original 
• All In-Car 

Components 
Needed For 
Conversion 
To Standard 
Shift

Our kits include: the clutch pedal and shaft, bushings, spacer,
sleeve, return spring and hardware. Can be installed in a car
originally equipped with an automatic or standard transmission.
08-06 1955-56        79.99 kit         08-12        1957            79.99 kit

08-12

1955-57 Clutch 
Fork Boots
• Reproductions Of Original
• Seals Fork To Bellhousing
08-25 1955-56 19.99 ea.

08-26 1957 19.99 ea. 08-25

1955-57 Ring Gear
& Pinion Sets
• Replacement Parts
• Eliminates Rear End Noise Due To Worn Original Gears
• Includes New Ring Gear & Pinion
21-125 3.08 : 1 349.99 set 21-106 3.55 : 1 369.99 set

21-107 3.70 : 1 319.99 set 21-108 4.11 : 1 319.99 set

21-82 4-Series Gear To 3-Series Case Ring Gear Spacer 62.99 ea.

21-125

21-82

21-108

1955-57 Ring 
Gear Bolts
• Replacement Bolts
• Attaches Ring Gear 

To Rear End Carrier
• Set Of Ten Completes 

One Rear End
21-172 21.99 set
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1955-57 9-Inch Rear Axle Housing 
With Axles
• Super Durable Brand New 9” Ford Rear Axle
• Includes New Big-Bearings, Torino Flanges And 31-

Spline Axles
• All Spring Perches, Tabs And Brackets Welded Into 

Place
• Rear Axle Bolt Pattern Is Chevy 5 On 4-3/4” Unless 

Specified
• Specify Drum-To-Drum Width And Spring Perch Center 

To Center Width When Ordering
21-237 899.99 kit

21-237PC Black Powder Coated 1224.99 kit

21-242PC

1955-57 Complete 
9-Inch Rear Axle
Housings With
Brakes
• Super Durable Brand 

New 9” Ford Rear Axle
• Includes New 

Big-Bearings, Torino Flanges & 31-Spline Axles
• Includes New Tru Trac Positraction Superlight 

Nodular Third Member In Your Desired Ratio
• Includes New pinion Yoke, Bearings, Studs, Seals, 

Housing Vent & Hardware
• All Spring Perches, Tabs & Brackets Welded Into 

Place
• Specify Drum-To-Drum Or Disc To Disc Width & 

Spring Perch Center To Center Width When Ordering
• Truly A Bolt-In; Just Fill With Lube, Bleed Brakes & Go
21-238 With 11” Drum Brakes 2949.99 kit

21-238PC With 11” Drum Brakes, Black Power Coated 3274.99 kit

21-239 With 11-7/8” SVO Disc Brakes 3049.99 kit

21-239PC With 11-7/8î SVO Disc Brakes, Black Powder
Coated 3374.99 kit

21-242 With 11” Drum Brakes & Stainless Brake Lines
3199.99 kit

21-242PC With 11” Drum Brakes & Stainless Brake Lines, 
Black Powder Coated 3524.99 kit

21-243 With 11-7/8” SVO Disc Brakes & Stainless 
Brake Lines 3299.99 kit

21-243PC With 11-7/8” SVO Disc Brakes & Stainless Brake
Lines, Black Powder Coated 3624.99 kit

1955-57 Rear End
Housing Spring Pads
• Welds To Original Or Late 

Model Rear End Housing  
• Adapts Any Rear End To  

Original Leaf Springs
207-57 23.99 pr.

21-239

1955-57 Emergency
Brake Cable For 9” 
Ford Rear End With
11-7/8” SVO Disc Brakes
• Allows For Easy Hook-Up Of Stock 

Emergency Brake To SVO Rear Disc Brakes
• Use With Stock Front Cable & Yoke 

Assembly
• Designed For Use With Our 9" Rear Ends 

P/N 21-239, 21-239PC, 21-243 & 21-243PC
20-156 139.99 ea.

NEW

1955-57 Complete 9” Rear End
With Wilwood Disc Brakes 
& Stainless Steel Brakes Lines
• Super Durable Brand New 9” Ford Rear Axle
• Includes New Tru Trac Positraction Superlight Nodular 

Third Member In Your Desired Ratio
• Includes Heavy-Duty 1/2” Wheel Suds
• Includes New Pinion Yoke, Bearings, Studs, Seals, 

Housing Vent & Hardware
• Includes New Drilled Wilwood Disc Brakes, Stainless 

Steel Brake Lines & All Fittings, Unions, Flex Hose 
& Hardware

• Includes Intergral Emergency Brake Shoes
Inside Rotors

• All Spring Perches, Tabs & Brackets Welded Into Place
• Specify Disc-To-Disc Width & Spring Perch Center 

To Center Width When Ordering
21-260 3599.99 kit

21-260PC Semi-Gloss Black Powder Coated 3924.99 kit

NEW

21-237

1955-57 Rear Wheel
Bearings
• Replacement Part  
• Includes Seal & O-Ring  
• 2 Required

21-24

21-23 1955-56 44.99 ea. 21-24 1957 54.99 ea.

21-260PC
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1955-57 
Driveshaft 
Universal
Joints
• Replacement Parts
35-44 Heavy Duty U-Joint  w/Clips 18.99 ea.
21-78 Crossover U-Joint (Adapts Original Driveshaft 

To Late Model Rear End) 54.99 ea.

21-50 U-Joint Hardware (At Rear End) 5.99 ea.

35-44

1955-57 Rear
End Rubber
Snubber Bracket
• Reproduction 

Of Original
• Welds To Underside 

Of Body Above 
Center Of Rear Axle

• Secures P/N 21-44 Rubber Bumper/Snubber
• Fits All Body Styles
31-344 34.99 ea.

1955-64 Pinion Shaft 
& Gear Set 
• Reproduction Of Original
• Fits All Non-Posi Rear Ends
• Includes Both Axle Gears, Pinion  

Gears, Pinion Shaft, Shims & Washers
21-124 259.99 set

21-116 55-57 Bearing, Carrier Side (2 Required) 19.99 ea.
21-111 55-57 Bearing, Front Pinion 39.99 ea.
21-114 55-57 Bearing, Rear Pinion 34.99 ea.
08-241 55-57 Bearing, Clutch Release, Long 18.99 ea.
21-315 55-57 Bolt, Leaf Spring Front Eye

(2 Required) 2.99 ea.
34-299 55-57 Bolt kit, Manual Transmission 7.99 kit
08-413 55-57 Bolts, Clutch Pressure Plate 10.99 set
09-75 55-57 Boots, Emergency Cable End 

(Correct Reproduction) 6.99 pr.
08-11 55-57 Bracket & Bumper, Clutch Pedal Return 9.99 kit
08-18 55-57 Bushing, Clutch Pedal Shaft 2.99 ea.
21-20 55-57 Bushing, Leaf Spring Front (2 Required)         19.99 ea.
21-42 56-57 Bushing, Leaf Spring Shackle Long

(4 Required) 2.99 ea.
21-43 55-57 Bushing, Leaf Spring Shackle Short 

(1955 Requires 8, 56-57 Requires 4) 2.99 ea.
19-04 55-57 Bushing, Shift Lever w/Sleeve 3.99 ea.
19-50 55-57 Bushings, Transmission Bellcrank Shift Linkage 2.99 pr.
19-37 55-57 Bushings, Shift Lever 

(Same As 19-04 Without Sleeve) 2.99 pr.
21-121 55-57 Clutch Pack Kit, Positraction Differential 

Carrier 69.99 kit
19-49 55-57 Cooling Lines, 6-Cylinder Powerglide 49.99 pr.
03-33 55-57 Gasket, Differential 3rd Member 

To Housing 8.99 ea.
03-32 55-57 Gaskets, Axle Bearing Cover 

To Back Plate 4.99 pr.
19-59 55-56 Hinge Plate, Kickdown Under Coil, V8 29.99 ea.
21-60 55-57 Nut Kit, Differential Housing to Third

Member w/Copper Washers 12.99 kit
21-127 55-57 Nut Kit, Pinion w/Washer 21.99 kit
21-119 57 Plug, Drain, Rear Axle 1.99 ea.
21-115 55-57 Race, Carrier Side Bearing (2 Required) 23.99 ea.
21-110 55-57 Race, Front Pinion 19.99 ea.
21-113 55-57 Race, Rear Pinion Bearing 15.99 ea.
19-159 55-57 Retainer Clip, Shift Lever On Frame

(Man. & Auto Trans) 3.99 ea.
21-112 55-57 Seal, Pinion 9.99 ea.
19-08 55-56 Shield, Powerglide Linkage 13.99 ea.
06-18 55-56 Shift Indicator Lens, Powerglide Trans. 10.99 ea.
06-38 57 Shift Indicator Lens, Powerglide Auto Trans. 13.99 ea.
21-117 55-57 Sleeve, Pinion Crush 18.99 ea.
08-14 55-57 Sleeve, Clutch & Brake Pedal Pivot 15.99 ea.
21-61 55-57 Tube, Differential Vent 21.99 ea.
08-510 55-57 Tool, Clutch Alignment, 26 Spline 4.99 ea. 
08-511 55-57 Tool, Clutch Alignment, 10 Spline 4.99 ea.
21-71 57 Washer, Differential Drain Plug 4.99 ea.

Part Year Description Price
# 

Hardware

03-33

03-32

21-121

08-18

19-04

19-08

19-159

21-112 21-61

1955-57 Long Wheel Stud/Lug Bolt Set
• Replacement Studs
• 3/16’’ Longer Than Stock Studs 

For Use With Aftermarket Wheels
• 1-11/16’’ Overall Length
• Set Of Ten Completes Two Wheels
20-154 16.99 set

1955-57 Rear
Axle Bumpers
• Reproductions 

Of Original
21-44 Upper (Mounts On Underbody) 9.99 ea.

21-45 Lowers (Mount On Rear End) 9.99 pr.

21-44 21-45

1955-57 Rear Axle
Bumper Retainers 
• Reproductions Of Original
• Secures Rubber Bumpers 

P/N 21-45 To Rear Axle
• Traps Under Rear End 

U-Bolts P/N 21-33
54-97 17.99 pr.

08-511



1955-56 15” x 5”
Replacement
Steel Wheel 
• Replacement Wheel
• Includes Inner “Nubs” To 

Attach Bel Air Full Wheel Cover
• Will Not Retain 150/210 

Wheel Covers
• Will Not Fit Rear Disc Brakes
10-02 129.99 ea.
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1955-57 Bias-Ply 
BF Goodrich 
Silvertown 
Whitewall Tires
• Reproductions Of Original     
10-03 1955-56  6.70x15” With 2-1/2” Whitewall 159.99 ea.

10-04 1957  7.50x14” With 2-1/4” Whitewall 159.99 ea.

10-04

10-03

1955-57 Positraction Unit
• Replacement Case & Spider Gears 
• Fits Original 3.70 : 1 & Down 

(Numerically) Ratio Rear Ends 
• Fits Posi Or Non-Posi Third 

Member Housings
• 1955-56 May Require Minor Clearing Of

Inner Axle Housing In Ring Gear Area
• Includes Ring Gear Bolts, Spider 

Gears, Discs, Springs, Pole & Retainers
21-166 599.99 ea.

1955-57 Radial Whitewall Tires
• Looks Like The Original  
• Improved Handling & Safety Over 

Bias Ply Tires 
• Accepted As Correct For Judging
10-23 1955-56 P205/75R15” With 2-3/8”

Whitewall 213.99 ea.

10-24 1957 P205/75R14” With 2-3/8” 

Whitewall                                 214.99 ea.

10-23

American Racing
Torque Thrust II Polished Alloy Wheels
• Classic 5-Spoke Design
• All Wheels Except 10” Width Will Fit With No Body Mods
• Highly Polished   • Complete With Center Caps
10-25 14” x 6”  3-3/8” Backspacing 199.99 ea.
10-26 15” x 4”  1-1/2” Backspacing 214.99 ea.
10-27 15” x 6”  3-3/8” Backspacing 199.99 ea.
10-28 15” x 7”  3-3/4” Backspacing 209.99 ea.
10-29 15” x 8”  3-3/4” Backspacing 234.99 ea.
10-30 15” x 10”  3-3/4” Backspacing 229.99 ea.
10-31 16” x 7”  4” Backspacing 214.99 ea.
10-32 16” x 8”  4” Backspacing 229.99 ea.
10-33 17” x 7”  4” Backspacing 259.99 ea.
10-34 17” x 8”  4” Backspacing 269.99 ea.
209-237 Chrome Lug Nuts Pkg. 20 24.99 set

1957 14” x 6” Disc 
Brake Replacement 
Steel Wheel
• Replacement Wheel
• Clears Disc • Brake Calipers 

Unlike Original 14” Wheels
• Use With Front Disc Brakes
• Includes Nubs To Retain 

Stock Bel Air Wheel Covers
• Will Not Retain 150/210 Wheel Covers
10-300 139.99 ea.

1955-64 Rear
Differential
Bearing &
Rebuild Kit 
• Replacement Kit
• Includes Carrier 

Bearings & Races, Ring Gear Bolts, 
Front & Rear Pinion Bearing, Companion Flange (Pinion) 
Seal, Marking Compound & Brush, Crush Sleeve & Gasket

21-126   139.99 kit

1957 Firestone 750 x 14 Wide
Whitewall Tire
• Reproduction Of Original
• 2-1/4" Wide Whitewall
• Bias-Ply Construction
10-41 159.99 ea.

NEW

1955-56 670 x 15 Firestone
Wide Whitewall Tire
• Reproduction Of Original
• 2-11/16” Wide Whitewall
• Bias-Ply Construction
10-40 159.99 ea.
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1956 Accessory
Wire Wheel Covers
• Reproduction Of 

The Original GM 
Accessory

• Includes Retaining 
Clips

• Requires Four 
Per Car

• Requires Use Of Cap P/N 10-19
10-13 149.99 ea.

10-15 Full Set Of Four 569.99 set

1957 Spinner Set
• Reproductions Of Original  
• Installs Easily On Any 1957 Hubcap    
Set of four chrome spinners with emblems, retainers and hard-
ware. Attaches easily (drilling required) to all 150, 210 or Bel Air
wheel covers. May also be attached to other years/models as a
dress-up.
01-38 164.99 set

10-07

10-191955-57 Wheel Covers
• Reproductions Of Original 
10-19 1955-56 150/210 Small (White Details) 47.99 ea.
10-39 1956 150/210 Small (Black Details)                 84.99 ea.
10-07 1957 150/210 Small 52.99 ea.

37-28

1955-57 Wheel Cover Decal Sets
• Replaces Black Details On Bel Air Covers  
• 4 Sets Required Per Car
37-30 1955 8.99 set
37-27 1956 9.99 set

37-28 1957 7.99 set

37-27

37-30

23-978

23-977

01-20 57 Emblem Set, Wheel Cover Spinners            49.99 set
10-35 55-57 Lugs, Set Of 5 8.99 set
20-15 55-57 Lug, Wheel (20 Required) 1.99 ea.
20-52 55-57 Nut, Lug (20 Required) 0.99 ea.
10-36 55-57       Nuts, Lug, Set Of 5 3.99 ea.
05-24 55-56 Seal Set, Wheel Slot (completes 4) 11.99 set

Part Year Description Price
# 

Wheel & Related

20-15
20-52

05-2401-20

23-977 Red 27.99 set

23-979 Red w/o Key Fob

15.99 set

23-978 Blue 27.99 set

23-980 Vlue w/o Key Fob

15.99 set

1955-57 Chrome 
Bowtie Non-Locking 
Valve Stem Caps With Key Fob
• Chrome Plated
• Includes 4 Caps & Key Fob
• Key FOB Doubles As Tool To Tighten Caps 

To Help Prevent Theft

1955 Bel Air
Full Wheel
Covers 
• Reproduction 

Of Original
• Stainless Steel 

With Correct 
Paint Marking

• Installs On  
Original Wheels 
With “Nubs” Or 
Wheel P/N 10-02

10-55 One Only 124.99 ea.

10-55-4 Set Of 4 474.99 set

10-55-4

1955-57 Chrome Dice 
Valve Stem Caps
• Add A Custom Touch To Your 

Classics
• Set Of Four   
• Fits All Valve Stems
10-38 6.99 set
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1955-57 
Polished 
Stainless 
Steel 
Wiper Arms 
& Blades
• Replacement 

Parts
• Close To Original In Appearance At Less Cost
• Set Will Work On Any 1955-57 Electric, 

Vacuum Or Aftermarket Wiper System
27-14 1957 Electric Style Blades 29.99 pr.

27-15 1957 Electric Style Arms 39.99 pr.

27-16 1955-57 Arm/Blade Set 59.99 set

27-16

27-29

27-27

1955-57 Replacement Wiper Blades
• Replacement Parts 
• Fits Vacuum Or Electric Arms
• Includes Entire Metal & Rubber Blade
27-05 57.99 pr.

1955-57 Chrome 
Wiper Covers
• Custom Replacement

Covers
• Attaches To Wiper

Splines When Wiper Arms Are Removed
• Easy To Install
27-10 Dome Style 19.99 pr.

27-25 Bullet Style 23.99 pr.

27-10

27-25

1957 Bel Air
Full Wheel
Covers 
• Replacement 

Cover
• Exact As 

Original Except 
For Lack Of 
Center Crest

• Will Appear 
100% Correct 
With Use Of 
Spinners P/N 01-38

• Stainless Steel With Correct Paint Markings
• Installs On Original Wheels With “Nubs” Or Wheel

P/N 10-300
10-57 One Only 109.99 ea.

10-57-4 Set Of 4 424.99 set

10-57-4

1956 Bel Air Full
Wheel Covers
• Reproduction Of Original
• Stainless Steel With Correct

Paint Markings
• Installs On Original Wheels 

With “Nubs” Or Wheel 
P/N 10-02

10-56 One Only 124.99 ea.

10-56-4 Set Of 4 489.99 set

NEW

1957 Windshield Wiper
Knob With Washer
Button
• Reproduction Of Original
• Includes Knob With Spring

Loaded Button And Shaft To
Activate Windshield Washers

27-33 42.99 ea.

27-29 1955-56 Vacuum & Electric 59.99 pr.

27-27 1957 Electric 59.99 pr.

27-28 1957 Vacuum 59.99 pr.

1955-57 Wiper
Arms
• Reproductions 

Of Original
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1955-57 Wiper Drive
Seal Set
• Reproductions of Original  
• Seals Windshield Wiper Center 

Drive To Firewall
05-20                                             4.99 set

1955-56 Replacement 
Electric Wiper Motor
• Replaces Original 

Vacuum Or Electric 
Wiper Motor  

• More Reliable Than 
Original Motors  

• Uses Original Center 
Drive & Cables

• Will Not Clear Aftermarket 14” Air Cleaners
• Easy To Install
27-01 289.99 ea.

1957 Wiper Switch
Dash Adapter 
• Allows Switch From 

Kit 27-01 To Be Installed Into 
1957 Dashes

27-31  24.99 ea.

1955-57
Rebuilt Wiper
Switches
• Rebuilt Originals
• Includes New 

Cable & Sheath
• No Core Trade-In Required

52-307

1955-57 Electric 
Wiper Sliding Switches
• Reproductions Of Original 
• Plastic Switch On Front Of 

Wiper Motor
27-13 1955-56 9.99 ea.
27-09 1957 9.99 ea.
27-08 1955-56 Windshield Washer Switch Adapter 

(Fits P/N 27-13) 8.99 ea.

27-09

52-305 1955-56 79.99 ea. 52-307 1957 79.99 ea.

1955-57 Wiper Escutcheon Tool
• Removes/Installs Windshield Wiper 

Escutcheon Nuts  
• Prevents Damage To Your Valuable 

Paint & Chrome
49-02 17.99 ea.

27-21

1957 Replacement Electric Wiper Motor 
• Easy Bolt-On Installation 
• Far More Reliable Than Original Vacuum

Or Electric Motors
• Includes Special Adapter So Switch Will 

Fit In Factory Dash Location 
• Includes New Wiring & Switch 
• Will Not Clear Aftermarket 14” Air Cleaners
27-30 299.99 ea.

1955-57 Raingear Updated 
Wiper Kits
• Replaces Original Wiper System 
• Compatible With Vintage Air Conditioning  
• Standard Two-Speed Switch Or Two-Speed With Delay
These complete electric wiper systems replace all of the original
wiper components. The wiper transmissions and cables are com-
pletely replaced by all new rods and pivots. All components fit
under dash behind firewall. Includes switch, wiring and all hard-
ware.
27-20 1955-56 w/Standard Switch 389.99 kit

27-21 1955-56 w/Delay Switch 429.99 kit

27-22 1957 w/Standard Switch 429.99 kit

27-23 1957 w/Delay Switch 479.99 kit
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1955-57 Rebuilt 
Wiper Transmissions
• Rebuilt Originals 
• Includes New Cables & Ends
• No Core Trade-In Required
52-81 1955-56 Left 56.99 ea.

52-82 1955-56 Right 56.99 ea.

52-21 1957 Left 56.99 ea.

52-22 1957 Right 56.99 ea.

52-81

1955-57 
Wiper Knobs
• Reproductions 

Of Original  
• Includes Knob & Set Screw
06-196 1955 Bel Air (Also Fits 150/210) 11.99 ea.

06-198 1956 Bel Air (Also Fits 150/210) 15.99 ea.

06-173 1957 210/Bel Air (Also Fits 150) 21.99 ea.

06-196

06-17306-198

27-03 27-04

1955-57 Trico 
Windshield Washer 
Pump Rebuild Kits
• Reproductions Of Original  
• Includes All Rubber Parts 

& Hardware To Rebuild 
The Original Pump  

• Includes Instructions
27-03 1955 84.99 kit

27-04 1956-57 94.99 kit

1955-57 Windshield Wiper Escutcheons
• Reproductions Of Original  
• Includes Spanner Nuts  
02-43 1955-56 Except 1955 150 42.99 pr.

02-58 1955 150 44.99 pr.

02-52 1957 43.99 pr.

02-43

02-52

1955-57
Windshield
Washer Kit
• Replacement Part  
• Use With Original Or

Aftermarket
Wiper Systems

27-24        Washer Kit

87.99 kit

25-100       Pushbutton For Washer Kit 6.99 ea.

27-26 55-56 Blades, Wiper (Correct) 74.99 pr.
37-65 55-57 Decal, Washer (Automatic) 3.99 ea.
02-53 55-57 Nuts, Wiper Escutcheon 13.99 pr.
27-32 57 Nut, Wiper Switch 5.99 ea.
34-208 55-57 Screw Set, Wiper Motor To Firewall 2.99 set
49-04 55-57 Tool, Removal 

(Wiper & Headlight Switch Dash Nut) 14.99 ea.

Part Year Description Price
# 

Wipers & Related

02-53

37-65 34-208

27-07

22-150

1955-57 Classic Update Wiring 
Harness Kits
• Complete Updated Wiring For Entire Car  
• Includes ATO Fuse Panel  
• Ideal When Building A Car With Custom Accessories     
Our complete wiring kits include extra wiring capabilities for    
updates such as digital or custom dashes, updated wiper kits, air
conditioning, late model steering columns, stereos and more. All
wiring is color coded and labeled for easy, fool-proof routing and
hookup. Includes all wiring, pigtails, ends, hardware and instruc-
tions. 1955-56 owners should also order the Classic Update back-
up light kit P/N 22-152 if backup lights did not come on your car.
1957 owners may use their stock backup wiring harness. This kit
may be used on any body style and series.

22-150 1955-56 499.99 kit 22-151 1957 469.99 kit
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1955-57 Original Wiring Harness Kits
• Includes All Wiring Harnesses Needed 

For The Entire Car
• Reproductions Of Original
• For Use With Original Type Generator & V8 Engine
These kits include: the rear body/taillight harness, dash 
harness, turn signal switch with lead wires, starter harness, 
generator/alternator harness, headlight connection harnesses and
front parking light wiring.

1955
22-100     2-Door Hardtop V8 Automatic Trans. 399.99 kit

22-101     2-Door Hardtop V8 Manual Transmission                399.99 kit

22-104     Convertible V8 Automatic Transmission 434.99 kit

22-105     Convertible V8 Manual Transmission 434.99 kit

22-108     2-Door Sedan V8 Automatic Transmission               399.99 kit

22-109     2-Door Sedan V8 Manual Transmission                  399.99 kit 

22-112     Nomad V8 Automatic Transmission                         409.99 kit

22-113     Nomad V8 Manual Transmission                            409.99 kit

22-170     210/Bel Air 4-Dr Sedan Auto Trans 399.99 kit

22-171     210/Bel Air 4-Dr Sedan Manual Trans 399.99 kit

22-172     210 4-Door Wagon Auto Trans 399.99 kit

22-173     210 4-Door Wagon Manual Trans                           399.99 kit

22-174     210 2-Door Wagon Auto Trans 399.99 kit

22-175     210 2-Door Wagon Manual Trans 399.99 kit

22-176     150 2-Door Sedan Auto Trans 399.99 kit

22-177     150 2-Door Sedan Manual Trans 399.99 kit

22-178     150 2-Door Wagon Auto Trans 399.99 kit

22-179     150 2-Door Wagon Manual Trans 399.99 kit

22-100

1955 Continued
22-180     150 4-Door Sedan Auto Trans 399.99 kit

22-181     150 4-Door Sedan Manual Trans 399.99 kit

22-182     Bel Air 4-Door Wagon Auto Trans 399.99 kit

22-183     Bel Air 4-Door Wagon Manual Trans 399.99 kit

1956
22-116     2-Door Hardtop V8 Automatic Trans. 479.99 kit

22-117     2-Door Hardtop V8 Manual Transmission                479.99 kit

22-120     Convertible V8 Automatic Transmission 499.99 kit

22-121     Convertible V8 Manual Transmission                      499.99 kit

22-124     2-Door Sedan V8 Automatic Transmission               479.99 kit

22-125     2-Door Sedan V8 Manual Transmission                   459.99 kit

22-128     Nomad V8 Automatic Transmission 489.99 kit

22-129     Nomad V8 Manual Transmission                            489.99 kit

22-184     210/Bel Air 4-Door Sedan Auto Trans 479.99 kit

22-185     210/Bel Air 4-Door Sedan Manual Trans 479.99 kit

22-186     210 4-Door Wagon Auto Trans 479.99 kit

22-187     210 4-Door Wagon Manual Trans 479.99 kit

22-188     150 2-Door Wagon Auto Trans 479.99 kit

22-189     150 2-Door Wagon Manual Trans 479.99 kit

22-190     150 4-Door Sedan Auto Trans 479.99 kit

22-191     150 4-Door Sedan Manual Trans 479.99 kit

22-192     Bel Air 4-Door Wagon Auto Trans 479.99 kit

22-193     Bel Air 4-Door Wagon Manual Trans 479.99 kit

22-194     210/Bel Air 4-Door Hardtop Auto Trans 479.99 kit

22-195     210/Bel Air 4-Door Hardtop Manual Trans 479.99 kit

22-196     210 2-Door Wagon Auto Trans 479.99 kit

22-197     210 2-Door Wagon Manual Trans 479.99 kit

1957
22-132     2-Door Hardtop V8 Automatic Trans. 469.99 kit

22-133     2-Door Hardtop V8 Manual Transmission               469.99 kit

22-136     Convertible V8 Automatic Transmission 499.99 kit

22-137     Convertible V8 Manual Transmission                      499.99 kit

22-140     2-Door Sedan V8 Automatic Trans. 469.99 kit

22-141     2-Door Sedan V8 Manual Transmission 469.99 kit

22-144     Nomad V8 Automatic Transmission 489.99 kit

22-145     Nomad V8 Manual Transmission                            489.99 kit

22-206     Bel Air 4-Door Sedan Auto Trans.                          484.99 kit

22-207     Bel Air 4-Door Sedan Manual Trans. 484.99 kit

22-208     150 2-Door Sedan Auto Trans. 484.99 kit

22-209     150 2-Door Sedan Manual Trans. 484.99 kit

22-210     150 4-Door Sedan Auto Trans. 484.99 kit

22-211     150 4-Door Sedan Manual Trans. 484.99 kit

22-212     210 2-Door Wagon Auto Trans. 484.99 kit

22-213     210 2-Door Wagon Manual Trans. 484.99 kit

22-214     210 4-Door Wagon Auto Trans. 484.99 kit

22-215     210 4-Door Wagon Manual Trans. 484.99 kit

22-216     210/Bel Air 4-Door Hardtop Auto Trans. 484.99 kit

22-217     210/Bel Air 4-Door Hardtop Auto Trans. 484.99 kit

22-218     Bel Air 4-Door Wagon Auto Trans. 484.99 kit

22-219     Bel Air 4-Door Wagon Manual Trans. 484.99 kit

1955 & 1957 Heater Blower
Motor Lead Wire Sets
• Reproductions Of Original 
• Includes Switch & Blower 

Wiring
22-18 1955 9.99 set
22-25 1957 9.99 set 22-18

1955-57 Turn Signal Switches
• Replacement Part
• Includes Wiring
22-09 1955 24.99 ea.

22-266 1956 24.99 ea.

22-267 1957 24.99 ea.

22-09
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1955-57 Fuse Panel
Wiring Harnesses
• Reproductions Of 

Original
• Used On Original Cars 

That Were Not Wired For 
Radio & Deluxe Heater

22-26 1955             19.99 ea.

22-35 1957 36.99 ea.

22-35

1955-57 Complete Wiring Kits 
With Alternator Harness
• Complete Original Style 

Wiring Kits Updated With 
Alternator Wiring

• Use With Alternators P/N 18-79 Or 207-100  
• Works With Original Style Fuse 

Panels    
Our complete kits include these harnesses: 
rear body, dash, turn signal, alternator, 
starter, headlight, clock and parking lights. 
Kits for other body styles available.

1955
22-102 2-Door Hardtop V8 Automatic                               414.99 kit

22-110 2-Door Sedan V8 Automatic                                   414.99 kit

22-106 Convertible V8 Automatic                                      449.99 kit

22-111 2-Door Sedan V8 Manual Transmission                 414.99 kit

22-114 Nomad V8 Automatic                                             424.99 kit

22-103 2-Door Hardtop V8 Manual Transmission               414.99 kit 

22-107 Convertible V8 Manual Transmission                    449.99 kit

22-115 Nomad V8 Manual Transmission                            424.99 kit

22-220      210/Bel Air 4-Door Sedan Auto Trans 414.99 kit

22-221      210/Bel Air 4-Door Sedan Manual Trans 414.99 kit

22-222      210 4-Door Wagon Auto Trans 414.99 kit

22-223      210 4-Door Wagon Manual Trans 414.99 kit

22-224      210 2-Door Wagon Auto Trans 414.99 kit

22-225      210 2-Door Wagon Manual Trans 414.99 kit

22-226      150 2-Door Sedan Auto Trans 414.99 kit

22-227      150 2-Door Sedan Manual Trans 414.99 kit

22-228      150 2-Door Wagon Auto Trans 414.99 kit

22-229      150 2-Door Wagon Manual Trans                          414.99 kit

22-230      150 4-Door Wagon Auto Trans 414.99 kit

22-231      150 4-Door Wagon Manual Trans 414.99 kit

22-232      Bel Air 4-Door Wagon Auto Trans 414.99 kit

22-233      Bel Air 4-Door Wagon Manual Trans 414.99 kit

1956
22-118 2-Door Hardtop V8 Automatic                               489.99 kit

22-126 2-Door Sedan V8 Automatic                                   489.99 kit

22-119 2-Door Hardtop V8 Manual Transmission               489.99 kit 

22-122 Convertible V8 Automatic Transmission                 499.99 kit 

22-234      210/Bel Air 4-Door Sedan Auto Trans 489.99 kit

22-235      210/Bel Air 4-Door Sedan Manual Trans 489.99 kit

22-236      210 4-Door Wagon Auto Trans 489.99 kit

22-237      210 4-Door Wagon Manual Trans 469.99 kit

22-241      150 2-Door Wagon Auto Trans 489.99 kit

22-242      150 2-Door Wagon Manual Trans                          489.99 kit

22-243      150 4-Door Sedan Auto Trans 489.99 kit

22-102

1956 Continued
22-244      150 4-Door Sedan Manual Trans 489.99 kit

22-245      Bel Air 4-Door Wagon Auto Trans 489.99 kit

22-246      Bel Air 4-Door Wagon Manual Trans 489.99 kit

22-247      210/Bel Air 4-Door Hardtop Auto Trans 489.99 kit

22-248      210/Bel Air 4-Door Hardtop Manual Trans             489.99 kit

22-249      210 2-Door Wagon Auto Trans 469.99 kit

22-251      210 2-Door Wagon Manual Trans 469.99 kit

22-123 Convertible V8 Manual Transmission                     499.99 kit

22-127 2-Door Sedan V8 Manual Transmission                 489.99 kit

22-130 Nomad V8 Automatic Transmission                       479.99 kit

22-131 Nomad V8 Manual Transmission                           479.99 kit

1957
22-134 2-Door Hardtop V8 Automatic                                489.99 kit

22-138 Convertible V8 Automatic                                      499.99 kit

22-142 2-Door Sedan V8 Automatic                                  489.99 kit

22-143 2-Door Sedan V8 Manual Transmission                 489.99 kit

22-146 Nomad V8 Automatic                                             489.99 kit

22-135 2-Door Hardtop V8 Manual Transmission               489.99 kit 

22-139 Convertible V8 Manual Transmission                     499.99 kit 

22-147 Nomad V8 Manual Transmission                           489.99 kit

22-252      Bel Air 4-Door Sedan Auto Trans 489.99 kit

22-253      Bel Air 4-Door Sedan Manual Trans 489.99 kit

22-254      150 2-Door Sedan Auto Trans 489.99 kit

22-255      150 2-Door Sedan Manual Trans 489.99 kit

22-256      150 4-Door Sedan Auto Trans 489.99 kit

22-257      150 4-Door Sedan Manual Trans 489.99 kit

22-258      210 2-Door Wagon Auto Trans 489.99 kit

22-259      210 2-Door Wagon Manual Trans 489.99 kit

22-260      210 4-Door Wagon Auto Trans 489.99 kit

22-261      210 4-Door Wagon Manual Trans 489.99 kit

22-262      210/Bel Air 4-Door Hardtop Auto Trans 489.99 kit

22-263      210/Bel Air 4-Door Hardtop Manual Trans           489.99 kit

22-264      Bel Air 4-Door Wagon Auto Trans 489.99 kit

22-265      Bel Air 4-Door Wagon Manual Trans 489.99 kit

1955-56 Classic
Update Backup
Light Kit
• For Use With 

Our Classic 
Update Harness

• For Use On Cars 
• Not Originally Equipped 

With Backup Lights
22-152 22.99 ea.
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1956-57 Headlight/Generator Harnesses
• Reproductions Of Original
• 1955 Is Included In The Dash Harness P/N 22-15
22-17 1956 V8 76.99 ea. 22-83 1957 6-Cyl. 76.99 ea.

22-41 1957 V8 76.99 ea.

22-41

1955-57 ATO 
Fuse Panels
• Replaces The 

Original Fuse 
Panel

• Compatible 
With Stock Or 
Updated Dash 
Harnesses  

• Provides Additional 
Connections For 
Stereos, Amps, Alarms & More

22-92

1955-57 Cigarette
Lighter Fuse Harness
• A Great Safety Upgrade  
• Prevents Dash Fires 

Due To Shorted Lighters
22-89 9.99 ea.

22-91 1955 137.99 ea.

22-92 1956-57 137.99 ea.

1955 Fuse Panel
• Reproduction Of Original
• Includes Fuse Panel

Power Wiring
22-205 33.99 ea.

1955-57
HEI Wiring
Harnesses
• Replaces Stock Starter/ 

Ignition Harness  
• Use With GM Style

HEI Distributor 
• Eliminates Ballast Resistor
22-153 1955 Automatic Transmission 54.99 ea.

22-154 1955 Standard Transmission 54.99 ea.

22-155 1956 Automatic Transmission 54.99 ea.

22-156 1956 Standard Transmission 54.99 ea.

22-157 1957 Automatic Transmission 54.99 ea.

22-158 1957 Standard Transmission 54.99 ea.

1955-57 
Plug-In 
Alternator 
Conversion 
Wiring
Harnesses
• The Easiest Way To 

Convert From Generator To Alternator  
• Use With Alternators P/N 18-79 Or 207-100 
• Plugs Into Stock Wiring  
• No Cutting Or Splicing Required
The 1955 harness also includes the complete dash wiring 
harness. 
22-72 1955 V8 189.99 ea.

22-74 1956 V8 87.99 ea.

22-85 1957 V8 87.99 ea.

22-82 1957 6-Cylinder 87.99 ea.

22-74

1955-57 Splice-In 
Alternator Conversion 
Wiring Harnesses
• The Easy Way To Convert From Generator To Alternator  
• Use With Alternators P/N 18-79 Or 207-100 
• Splices Into Stock Wiring
22-03 1955-56     44.99 ea.         22-10      1957               44.99 ea.

22-10

22-03

22-154
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1955-57 Convertible Top
Lead Wires
• Reproductions Of Original  
• Attaches Top Switch Wiring 

To Battery
22-87 1955-56 11.99 ea.
22-88 1957 12.99 ea.22-87

1955-57 Parking 
Light Harnesses
• Reproductions Of Original  
22-20 1955-56 35.99 ea.
22-24 1957 (Grille Bar) 39.99 ea.

22-20
22-24

22-20

1955-57
Backup 
Light Wiring 
Harness
Kits
• Reproductions 

Of Original
• 1955-56

Requires Neutral Safety Switch P/N 25-17, 25-28 Or 25-07
• 1957 Requires Neutral Safety Switch P/N 25-18, 

25-28 Or 25-07
22-01 1955-56 36.99 kit

22-06 1957 24.99 kit

22-01

22-06

1955-57 Starter & Ignition Wiring 
Harnesses
• Reproductions Of Original
22-04 1955 V8 Automatic Transmission 54.99 ea.

22-05 1957 V8 Automatic Transmission 54.99 ea.

22-23 1955 V8 Manual Transmission 54.99 ea.

22-07 1956 V8 Automatic Transmission 54.99 ea.

22-21 1956 V8 Manual Transmission 54.99 ea.

22-22 1957 V8 Manual Transmission 54.99 ea.

22-27 1955 6-Cylinder Automatic Transmission 54.99 ea.

22-37 1955 6-Cylinder Manual Transmission 54.99 ea.

22-28 1956 6-Cylinder Automatic Transmission 54.99 ea.

22-39 1956 6-Cylinder Manual Transmission 54.99 ea.

22-16 1957 6-Cylinder Automatic Transmission 54.99 ea.

22-38 1957 6-Cylinder Manual Transmission 54.99 ea.

22-77 1957 V8 w/ 2x4 Carbs. Automatic Transmission 54.99 ea.

22-78 1957 V8 w/Fuel Inj. Automatic Transmission 54.99 ea.

22-80 1957 V8 w/Fuel Inj. Manual Transmission 54.99 ea.

22-04

22-23

1955-57 
Overdrive 
Wiring 
Harnesses
• Reproductions 

Of Original
• For Use With Original 

3-Speed Overdrive Transmissions
• Attaches To Kickdown Switch, Relay & Solenoid
22-34 1955 V8 54.99 ea.

22-40 1956 V8 54.99 ea.

22-36 1957 V8 54.99 ea.

22-86 1957 V8 2x4 Carbs. 54.99 ea.

22-86
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1955-57 Taillight 
Wiring Harnesses
• Reproductions Of Original  
• Includes Wiring From Dash 

To Taillights  
• Includes Dome Light Wiring 

& Gas Tank Sender Wire 
22-19   1955 Bel Air 2-Door Hardtop                          119.99 ea.
22-42   1955 210/Bel Air 2-Sedan                          119.99 ea.
22-47 1955-56 210/Bel Air  4-Door Sedan                 119.99 ea.
22-56 1955-56 210 4-Door Wagon                        119.99 ea.
22-50 1955 Nomad                                              129.99 ea.
22-44 1955 Convertible                                        144.99 ea.
22-52 1955 210 2-Door Wagon                           119.99 ea.
22-54 1955 150 2-Door Sedan                                 119.99 ea.
22-53 1955-56 150 2-Door Wagon                           119.99 ea.
22-55 1955-56 150 4-Door Sedan                       119.99 ea.
22-57 1955-56 Bel Air 4-Door Wagon                   119.99 ea.
22-33 1956 210/Bel Air 2-Door Hardtop               119.99 ea.
22-67 1956 Convertible                                      144.99 ea.
22-66 1956 Nomad                                              129.99 ea.
22-48 1956 210/Bel Air 4-Door Hardtop                119.99 ea.
22-65 1956 210 2-Door Wagon                              119.99 ea.

22-19

22-57

22-46 1957 Convertible                                        144.99 ea.
22-13 1957 210/Bel Air 2-Door Sedan                   119.99 ea.
22-45 1957 210/Bel Air 2-Door Hardtop               119.99 ea.
22-51 1957 Nomad                                               129.99 ea.
22-49 1957 Bel Air 4-Door Sedan                      119.99 ea.
22-58 1957 150 2-Door Sedan                               119.99 ea.
22-59 1957 150 2-Door Wagon                             119.99 ea.
22-60 1957 150 4-Door Sedan                               119.99 ea.
22-61 1957 210 2-Door Wagon                              119.99 ea.
22-62 1957 210 4-Door Wagon                           119.99 ea.
22-63 1957 210/Bel Air 4-Door Hardtop              119.99 ea.
22-64 1957 Bel Air 4-Door Wagon                       119.99 ea.

22-47

22-63

22-13

22-55
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1955-57 Clock 
Harnesses
• Reproductions Of Original
22-31 1955 14.99 ea.
22-32 1956 19.99 ea.
22-30 1957 14.99 ea.

1955-57 Dash Wiring Harnesses
• Reproductions Of Original
22-15 1955 (Includes Generator Wiring) 174.99 ea.
22-29 1956          174.99 ea.          22-14      1957         174.99 ea.

22-14

22-30

1955-57 Taillight/ 
Parking Light
Double Contact
Plug With Wiring
• Replacement Part
• Use To Repair Damaged Wiring Without Replacing 

Entire Harness
22-159 12.99 ea.

1955-57
Headlight
Connection
Wiring
Harnesses
• Reproductions 

Of Original  
• Includes Wiring From Inner Fenders To Headlights
22-02 1955-56 29.99 pr.

22-43 1957 31.99 pr.

22-02

22-43

1955-57 Remote Master Disconnect Switch
• Cuts Battery Power To Entire Car
• Simple Pushbutton Operation
• Easy To Install In-Line On Positive Battery Cable
• Prevents Battery Drain During Long-Term Storage
• A Great Anti-Theft Device
22-200 119.99 kit

1955 Dash Light
Sockets
• Reproductions 

Of Original
• Includes 2 Plastic 

Sockets For Oil & 
Generator Bulbs

• Includes 6 Metal 
Sockets For Dash
Light Bulbs

22-250 39.99 kit

1955-57 4-Way
Emergency/
Hazard Flasher Kit
• A Complete Safety 

Upgrade Kit
• Adds The Safety 

Of 4-Way Flashers 
To Any Classic

• Easy To Install
• Switch May Be Mounted On Bottom Edge Of Dash

Or Other Hidden Location
22-280 99.99 kit

1955-57 Remote Master 
Disconnect Switch Lifeline
• Use With P/N 22-200 To Maintain 

Computer Memory
• Maintains Memory For FI Computers, 

Radio Pre-Sets & Clocks
• Will Not Drain Battery
22-201 31.99 ea.
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1955-57 Light Bulbs
• Replacement Bulbs  
• See Page 44 For Complete Bulb Kits
28-03 Front Parking & Turn/Rear Stop, Tail & Turn

(4 Per Car) 0.99 ea.

28-05 Instrument Panel, Oil & Gen. Light
(9 For 1955 & 57, 8 For 1956) 0.99 ea.

28-07 1955-56 Dome Light (2 For 1955 & 1955-57 Nomads, 
1 For 1956) 0.99 ea.

28-12 1957 Dome Light, Except Nomad (1 Per Car) 1.50 ea.

28-06 Convertible Courtesy Light (2 Per Car) 0.99 ea.

28-04 High Beam, Heater Face & Turn Signal Lights 
(4 Per Car) 0.99 ea.

28-02 1955-56 Clock Light (1 Per Car) & 1955-57 
License Light 0.99 ea.

28-05 1957 Clock Light (2 Per Car) 0.99 ea.

28-05 1955-56 Radio Light (1 Per Car) 0.99 ea.

28-13 1957 Radio Light (1 Per Car) 0.99 ea.

28-10 Back-Up Light (2 Per Car) 1.50 ea.

28-36 1955 2-Door Hardtop Dome Light (2 Required)        0.99 ea.

28-03

28-12 28-04

28-05

17-36

17-88

Part Year Description Price
# 

17-87 55 Diagram, Wiring 7.99 ea.
17-88 56 Diagram, Wiring 7.99 ea.
17-89 57 Diagram, Wiring 7.99 ea.
17-36 55-57 Diagram Set, Wiring (Set Of All 3 Years) 21.99 set
49-16 55-57 Tape, Wiring Harness                                    10.99 ea.
22-88 57 Wire, Convertible Top Power Lead                  12.99 ea.
22-87 55-56 Wire, Convertible Power Top Lead                  11.99 ea.
22-93 56 Wire, Automatic Indicator Light                        9.99 ea.

Wiring & Related

1955-57 Hi-Intensity Rear
Stop, Tail & Turn Signal Bulb
• Replacement Bulb  
• Provides 2X Candle Power 

Of Stock Bulb  
• Improves Visibility & Safety    • 2 Required Per Car
28-34 0.99 ea.

1955-57 Non-Adhesive Wiring
Harness Tape
• Replacement Tape
• Non-Adhesive, Ties Off Like Original 

Wiring Tape
49-89                                                       12.99 ea.

1955-57 Bulb Kits
• Replacement Kits
• Includes All Exterior And Interior Bulbs Except 

Headlights
28-31 1955 17.99 kit

28-32 1956 17.99 kit

28-33 1957 17.99 kit

28-31

What’s Included?
Listed below are three of our more popular wiring harness
kits along with complete breakdowns on the parts included
with each kit:

22-100 Original Kit For 1955 2-Door
Hardtop V8 Automatic Transmission

22-02 Headlight Connection Harness
22-04 Starter & Ignition Harness
22-09 Turn Signal Switch With Lead Wires
22-15 Dash Harness With Generator & Headlight Wiring
22-18 Heater Blower Wiring
22-19 Taillight Harness
22-20 Parking Light Harness
22-31 Clock Harness

22-118 Kit With Alternator For 1956 
2-Door Hardtop V8 Automatic
Transmission

22-02 Headlight Connection Harness
22-07 Starter & Ignition Harness
22-09 Turn Signal Switch With Lead Wires
22-29 Dash Harness 
22-74 Headlight/Alternator Harness
22-33 Taillight Harness
22-20 Parking Light Harness
22-32 Clock Harness

22-134 Kit With Alternator For 1957 
2-Door Hardtop V8 Automatic
Transmission

22-43 Headlight Connection Harness
22-05 Starter & Ignition Harness
22-09 Turn Signal Switch With Lead Wires
22-14 Dash Harness 
22-85 Headlight/Alternator Harness
22-25 Heater Blower Wiring
22-45 Taillight Harness
22-24 Parking Light (Grille bar) Harness
22-30 Clock Harness
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INDOOR/OUTDOOR

INDOOR/OUTDOOR

1955-57 Aqua Shed
Spunbond Car Covers
• A Durable, Economical 

& Lightweight Cover
• Custom Fit
• Repels Dust And Light Moisture
• Scratch-Proof Grommets
• Ideal For Indoor And Occasional

Outdoor Use
• Storage Bag Included
• 1 Year Warranty

35-205 1955-56 Non-Wagon 49.99 ea.

35-206 1957 Non-Wagon 49.99 ea.

35-208 1955-56 Non-Wagon w/Continental Kit 59.99 ea.

35-209 1957 Non-Wagon w/Continental Kit 59.99 ea.

35-207 1955-57 Nomad & Wagon 49.99 ea.

1955-57 Aqua Shed 
3-Layer Car Covers 
• Protects Your Valuable Paint    

Finish, Indoors Or Out
• An Excellent Mid-Priced Cover 
• Custom Fit
• Water Resistant • 3 Yr Warranty
• Three Layers Of Breathable 

Protection 
• Scratch-Proof  Grommets
• Storage Bag Included

1955-57 Aqua Shed Premier Car Covers 
• Best Water Repellency 
• The Very Best Cover We Offer
• Four Layers: Bicomponent Strength Layers,  

Bicomponent Layer, Microporous/Breathable Barrier 
Film & Soft Bicomponent Spunbond Layers 

• Storage Bag Included   • Scratch-Proof Grommets 
• Custom-Fit    • 5-Year Warranty 

35-218 1955-56 Non-Wagon 169.99 ea.

35-219 1957 Non-Wagon 169.99 ea.

35-213 1955-56 Non-Wagon 
w/Continental Kit 189.99 ea.

35-214 1957 Non-Wagon 
w/Continental Kit 189.99 ea.

35-220 1955-57 Wagon/Nomad/
Sedan Delivery 169.99 ea.

1955-57 Car Cover Lock & Cable 
• Plasti-Coated Steel Cable 
• Medium-Weight Lock Supplied With 2 Keys 
• 96” Overall Length 

35-03 Lock & Cable 9.99 ea.

35-215 1955-56 Non-Wagon 109.99 ea.

35-216 1957 Non-Wagon 109.99 ea.

35-211 1955-56 Non-Wagon w/Continental Kit 129.99 ea.

35-212 1957 Non-Wagon w/Continental Kit 129.99 ea.

35-217 1955-57 Wagon/Nomad/Sedan Delivery 109.99 ea.

INDOOR/OUTDOOR

5 YearLimitedWarranty

3 Ye
ar

Limited

Warran
ty

1 YearLimitedWarranty
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1955-56 Dome 
Light Switch 
Stoppers
• Turns Off Dome Light

While Doors Are Open  
• Ideal For Car Shows & Cruises 
• Easy To Install 
• Stainless Steel Construction
• Will Also Fit 1957’s With Minor Drilling

35-39 14.99 pr.

Fire Extinguishers †

• 2-1/2 lb. Charge  
• ABC Ammonium 

Phosphate Dry 
Chemical  

• Includes Mounting 
Bracket

88-0218-2 Red 69.99 ea.

88-0217-2 Chrome 109.99 ea.

† Paints, sealers and fire
extinguishers cannot be shipped
via air.)

49-47 49-81

Chevy Bowtie Window Shades
• Reflective Silver Nylon Construction 

Panels With Wire Rim
• Keeps Heat Out Of Your Interior
• Prevents Fading Of Interior
• Neatly Folds Into Storage Bag
• Large Black Chevy Bowtie Stencils

88-0341-1 23.99 pr.

Radio Noise
Suppression Kit
• Eliminates Electrical 

Noise In Radio
• Easy To Install  
• Designed For Use

On Alternator
Equipped Cars

If your radio buzzes or hums, 
perhaps the alternator is the culprit.
Mounts anywhere, wiring can be
run with existing harness.
38-16 19.99 kit

38-16
35-45

35-61

Restoration Stands
• Fully Adjustable  • Fits Body Or Frame  
• Allows Complete Roll-Over  
• Fits 55-57 Cars & Many Others  

49-30 Standard (Metal Wheels) 899.99 ea.

49-30-1 With Body & Frame Lift Standard 
(Metal Wheels) 1249.99 ea.

49-31 Deluxe (Metal Wheels & Large Rubber Tires) 1099.99 ea.

49-31-1 With Body & Frame Lift Deluxe (Metal Wheels 
& Large Rubber Tires) 1399.99 ea.

1955-57 Bug Screens/Bras
• Protects Entire Front End From Bugs & Rock Chips 
• Easy To Install & Remove  
• Black In Color

35-45 1955 137.99 ea.

35-47 1956 137.99 ea.

35-48 1957 137.99 ea.

35-49 1955 w/Accessory Guards 137.99 ea.

35-20 1956 w/Accessory Guards 137.99 ea.

35-61 1957 w/Accessory Guards 137.99 ea.
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Easy Stop Garage Chock 
• Allows You To Park Perfectly Every Time

No-slip design of tough tire cord fiber. Each chock weights five
pounds, making it heavy enough to stay where you put it.
Garage Chock measure 13 3/4" wide X 18" long and are 3" tall.
88-0149-1 27.99 ea.

Park Smart 
Parking Mat 
• Eliminates Crashing Into 

Garage Walls
• Heavy-Duty Rubber 

Construction
88-0134-1 21.99 ea.

Park Smart 
Wall Door Guard 
• Protects Car Doors 

& Garage Wall
• Easily Attached To Wall
• Mounting Hardware 

Included
88-0135-1 13.99 ea.

Stick-On Parking Ding Protection
When you leave your car unattended in a public parking lot,
simply stick the suction cup rubber strip on your door and walk
away with confidence.
88-0137-1 15.99 ea.

Hanging Door Ding
Protection
If you live in a condo or park in a
tight private lot, you can prevent
damage by hanging this conven-
ient rubber barrier between your
car and your neighbor. This
durable, yellow rubber-like pad
comes complete with string,
hooks and anchors to install to
wood rafters or drywall ceilings
88-0136-1 16.99 ea.

Maxsa Garage
Laser Park
• Perfect Parking 

Every Time
• Installs In Minutes

Take the guesswork our
of garage parking with
the Maxsa Garage
Laser Park. the unit
automatically activates
every time your vehicle enters the garage; just guide your vehi-
cle into the ultra-bright laser beam and park in exactly the
same spot time after time. Includes a 110 watt adapter.
88-0138-1 25.99 ea.

Sta-Dri Moisture Protection Kit 
• Protects Against Moisture During Storage
• Non-Corrosive & Non-Toxic   • Four Reusable Bags

Place the bags inside your classic and protect the interior by
eliminating the undesirable effects of humidity, mold and
mildew. Also protects against rusting and corrosion. Bags work
at all temperatures and are ideal for protection during storage.
Bags are non-corrosive, non-toxic and produce no dust. 
88-0312-1 34.99 kit

1955-72 Disposable Car Cover
• Excellent Cover To Prevent Paint Damage 

From Tree Sap, Overspray & Bird Stool
• Use Over Your Good Cover To Keep It Dry Overnight 

At Car Shows
• May Be Reused Several Times Then Tossed
• Fits Any Type Of Vehicle
• 1 mil Polyethylene With Elastic Waist Cord
• Stores At 15” x 11” x 3” & Expands To 22’ x 12’

88-0263-1 19.99 ea.
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Race Ramps
• Accommodates 

Low Front Ends
• Holds 1500 Lbs. 

Each
• Lightweight 

Polystyrene 
1-Piece and 
2-Piece   
Construction

• 2-Piece Design 
Allow Easier 
Side Access 
Under Car

Race Ramps allow you to get under your car quickly, safely
and without any frustrating hassles. Race Ramps will not slide
across your garage floor, dig into your asphalt driveway or
scratch your painted floors. They will raise your car 8" and you
never have to worry about rust. Another beauty of Race Ramps
will accommodate tires up to10" in width. Race Ramps are
lightweight, easy to transport and they are supplied with straps
for easy carrying and you can use the straps to hang them on
the wall when you're done.
88-0130 56” 1-Piece Design 199.99 pr.

88-0127 67” 1-Piece Design 299.99 pr.

88-0131 56” 2-Piece Design 224.99 pr.

88-0128 67” 2-Piece Design 329.99 pr.

LED Cordless Worklight
• 80 Super Bright White LED's
• Rechargeable And Cordless
• Cool-To-The- Touch

This Slim 80 LED Cordless work light is designed to fit in con-
fined engine compartments and other hard-to-reach places.
Long life LED rated up to 80,000 hours cool-to-the touch and
because LED bulbs do not get hot they reduce the possibility of
a burn or fire. A comfortable non-slip grip. 
88-0103-2 59.99 ea.

Garage Floor Oil &
Fluid Absorber
• Perfect 18" x 24" Size
• Bound Carpet Mat With 

Marine Backing Helps
Keep Floor Clean

88-0148-1 8.99 ea.

Ultra-Ramps Plus® 
• Accommodates Low Front Ends
• Accepts Wide Tires (Up to 9-1/4")
• 7-1/2" Lift Height

Ultra-Ramps Plus® Complete Lifting System features one-
piece steel construction ramps along with traction gripper poly-
mer extensions. The ramps have a front wheel stop to prevent
over-travel and side rails to keep tires centered and heavy-duty
v-brace for support. Accommodates 9,000 lbs G.V.W. per pair.
88-0150 79.99 pr.

Auto Dolly Car
Skates, Visit Our
Website

Flat Stoppers 
Cars that sit for months in
one place will create flat
spot tires, it’s a fact. You
can prevent tire flat spotting
by placing Flat Stoppers 
underneath your tires to
insulate them from 
temperature extremes.
The special lightweight 
polystyrene construction eliminates uneven pressure points
regardless of how long your car sits. Put an end to ruining
expensive tires. 
88-0122 Set of 4 259.99 set

See Website For Complete Line of Ramps

Rubber Wheel Chock
• Works Alone Or WIth Any Race 

Ramp
• 6” Long x 4” High x 5” Wide
• Made Of Solid Rubber
• Extra Grip Bottom

88-0125-1 14.99 ea.
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Battery Tender
Waterproof
800 Charger
• Charges Battery 

& Maintains Proper
Storage Voltage 
Without Damaging 
Effects Caused By Trickle Chargers

The Battery Tender Waterproof 800 is perfect for outdoor use. Its
circuitry is totally epoxy encapsulated so it will perform even while
submersed under water. The unit packs 800 milliamps of pure
charging power yet it is no larger than the size of a standard com-
puter mouse. You can use Battery Tender anywhere in the world
(100-240VAC 50/60 Hz) and the unit is reverse polarity protected,
spark proof and it complies to international safety standards
(UL/CSA/CE). Like all Battery Tenders, it has a microprocessor
(brain) that controls the charging of each battery so that your bat-
tery doesn't get "cooked" the way conventional chargers can do.
This lightweight unit weighs only 1 lb. and carries a manufactur-
ers' 2 year warranty. 
88-0161-1 44.99 ea.

Battery Tender
• Safe, Reliable, Trouble   

Free Battery Care
• Developed To 

Maintain Batteries 
Not In Constant Use 
Or Storage

Automatically switches off
after fully charging to storage
charge constantly monitors the battery
without the damaging effects of trickle charging. The initial charge
cycle of the Battery Tender brings a battery to a full charge at
approximately 14.4 volts about 1.25 amps. After a full charge is
reached, the Battery Tender automatically converts to a float
charger and monitors the battery at 13.6 volts. Although there is a
constant voltage of 13.6 volts being applied to the battery, it is
doing so at very little or no current. What this means to the user is
safe, reliable, trouble free battery care. Equipped with 6' power
cord, and 6' output cord with clamps, 5 year warranty.
88-0160-1 59.99 ea.

Schumacher Battery Companion 
• 1.5 amp Charger And Maintainer
• Automatically Switches From

Full Charge To Float-Mode
Monitoring

• LEDs Indicate:
Charging, Charged 
And Trouble  

• Reverse Polarity
Unique automatic battery charger maintains both 6 and 12 volt
batteries keeping them at full charge using float-mode monitoring.
Perfect for charging small batteries. Great for maintaining small
and large batteries kept in storage-motorcycles, classic cars, RVs,
boats. Quick-disconnect Harness, snaps either connector into
place in seconds.
88-0159-2 44.99 ea.

Priority Start
• Guarantees Battery 

Power For Starting
• Simple Installation

3 Easy Connections
Detects excess voltage drain
– due to lights left on, door
ajar, radio on, even short cir-
cuits – it automatically dis-
connects the load. When the key is turned on, it automatically
reconnects the battery and your car starts. Priority Start is easy to
install and is backed by a 3-year warranty. Priority Start fits both
side post and top post batteries, hardware included.
88-0104-1 69.99 ea.

12 Volt Automatic 
Battery Storage 
Float Charger 
• Keeps 12V Battery Fully 

Charged Without 
Overcharging

• For Long Term Storage
• Provides Constant, Regulated   

Current To Keep Battery At    
Peak Capacity

• 1 Year Warranty
88-0329-1                          16.99 ea.

Schumacher Mity 
Mite On Board 
Battery Charger
• For Cars Not Driven 

Daily Or During 
Winter Storage

• Compact, 1.5 Amp, 
12 Volt, Automatic

On board charger keeps
your battery strong 
during times of storage or non-use. When it gets a voltage drop
of one, it activate and charges your battery to full strength.
Shuts down automatically to prevent overcharging. On/Off
charging indicator lights tells you what phase the battery charg-
er is on. Two-year warranty.
88-0158-2 49.99 ea.

CTEK 800 & 3300 
Battery Chargers
• Provides Automatic 

Four-Step    
"Smart" Charging

• Will Never Overcharge   
Your Battery

• Ideal For Occasionally Driven Corvettes
• Compact & Weatherproof For In-Car Mounting
• Charges Lead Acid Batteries (Wet, MF, Gel & AGM) 

88-0331-1 CTEK 800 Charges From 1-2Ah To 32Ah, 1.2-100Ah 49.99 ea.

88-0330-1 CTEK 3300 Charges From 2Ah To 90Ah 69.99 ea.

See Website For More Specs On These Products

88-0331-1
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Battery Mat
Mats absorb battery acid to protect the
battery, holder and surroundings from
corrosion. Mats are 8” x 12”, trim to fit.

88-0100-1                                       5.99 ea.

Side Terminal
Battery Wrench
Ratcheting box wrench features an
insulated handle and nickel plating for
faster, safer disconnection.
88-0332-1                                       5.99 ea.

Computer And Memory Saver
Many service operations require disconnection of the 
battery, which may cause failure to your on board 
computer and will clear all pre-sets on your radio. 
Avoid this troublesome problem with Computer 
Memory Saver. 9 volt alkaline battery (not included). 
88-0333-1 10.99 ea. 

Battery Quick 
Disconnect 
Switches
• Avoid Short Circuits    

And Battery Drain
Just twist the handy knob and cut off current at the battery.
Simple switch installs in minutes and easily removes to return
to original condition. Purchase bypass wire to eliminate hassle
of resetting stereo and other ECM functions. 
88-0334-1 Top Post Battery 9.99 ea.
88-0336-1 Side Post Battery 11.99 ea.
88-0337-1 Bypass Circuit for ECM/Radio Memory (Top Post) 3.99 ea.
88-0335-1 Bypass Circuit for ECM/Radio Memory (Side Post) 3.99 ea.

Portable Jump Starting Power
• Perfect For Away-From-Home 

Jump Starts
• 12 Volt DC Power Source
• Docking Station for Constant Power
• 8 Gauge, 26" Flex Cables
• Built-in Worklight
• 12 Volt, DC Accessories Port

Now you can have power where and 
when it's needed. The convenient docking station meets every
portable power need. The 9 ampere hour, sealed, lead-acid
free battery has the power to operate virtually anything from
cellular phones to camcorders and electronic coolers
88-0157-2 44.99 ea.

OPTIMA® Batteries 
• Great For High Watt Demand    

Electrical Systems
• Won’t Leak Like Stock Batteries
• Spiralcell® Technology 
• 750 Cold Cranking Amps

See Website For Ordering

Competition Tire Gauge 
• Easy-To Read Gauge

This deluxe model has a hose fitting and
features a quick bleed valve for quick 
pressure setting, 0-60 PSI.
88-0181-1 44.99 ea.

Gorilla Power 4-Way Extend
Lug Wrench Tool
Use the wrench that provides 200% more 
torque than a standard lug wrench. The 21" 
telescoping handle extends for extra torque…
collapsible for easy storage.
Includes two sockets for 17m/19m and 3⁄4"/13/16".
88-0156-1 23.99 ea.

Emergency Tire 
Repair And 
Inflation Kit
• Includes Tire 

Sealant/Repair Fluid 
With Hose & Valve

• High Quality, 
Compact Air 
Compressor Runs 
Off 12 Volt Lighter Socket

• Stows In Hard Plastic Case For Easy Storage In Trunk
• A Must For Roadside Emergencies

88-0168-1 79.99 kit

Tire Inflator
• Plugs Into Cigarette Lighter
• 260 PSI

The fastest and most durable we’ve
tested. Lightweight and protected in a
heavy-duty case. Full Size  motor and
external fan for hours of non-stop per-
formance. Includes gauge, 11-foot
cord, on/off switch and light. 
88-0163-2 79.99 ea.

Heavy Duty Air 
Compressor 
• Plugs Into Cigarette Lighter
• Inflates Tires Twice 

As Fast As A Standard 
Compressor

• 7-Year Warranty
TruckAir delivers twice as much
power and inflates twice as fast
as a standard compressor. This compact unit will run 8 hours

non-stop. The extra-long power cord makes it especially conven-
ient for larger vehicles, and can be plugged right into your ciga-
rette lighter! Rated at 275 PSI and comes in it’s own rugged car-
rying case with inside storage space for all of it’s components.
88-0162-2 79.99 ea.
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Vacuum Brake
Bleeders
Make brake bleeding a one
man job. The vacuum reservoir
draws air out of the caliper, 
collecting it and excess fluid for
mess free operation. Step-by-
step instructions included.

88-0166-1 Standard Bleeder 49.99 kit
88-0167-1 Heavy Duty Metal Bleeder w/Case 89.99 kit

Dual Master
Cylinder Brake
Pressure Bleeder 
• Bleeds Brakes Like 

The Professionals 
• Pressurized Brake 

Fluid Forces Trapped    
Air From The 
Brake System 

• Fits All Dual Chamber   
Master Cylinders

Finally an affordable and
easy-to-use brake pressure bleeder for the do-it-your-self
mechanic is now available. This tool uses air pressure to force
brake fluid through the system during the brake bleeding
process. Pressurized fluid forces all the trapped air in the
hydraulic system out, providing the most efficient way to have
a firm brake pedal. This kit will work on any dual master
cylinder and eliminates the need for a second 
person during the bleeding process.
88-0309-1 74.99 ea.

Catch Bottle Kit
• The Perfect Companion To The 

Power Bleeder
These bleeder bottles feature a stainless 
lanyard to hold the bottle to a suspension
component and a return nipple to prevent
spills. Set of two 500 ml polyethylene
bottles. 
88-0311-1 74.99 set

Power Extractor
• 10 Quart High Density Polyethylene 

Tank (Resistant To All-Chemicals)
• Chemical Resistant Tubing
• Integrated Dual Vacuum/Pressure 

Gauge
• Firm Polyethylene Tube For Oil 

Changing
• Flexible Tube For Brake Bleeding

Allows easy evacuation of engine oil, 
transmission fluid, brake fluid and other 
vehicle fluids. Pumping the integrated 
hand pump creates a vacuum in the tank 
and fluid is pulled into the unit through the attached tubing. Comes
with dipstick tube for oil changing and stretchable tubing for vacuum
brake bleeding.
88-0310-1 74.99 ea.

88-0167-1

Brake Pressure
Bleeder Adapter
• Adapts Bleeder 

P/N 88-0309-1 To Work
With Original Single
Master Cylinder

49-83 1955-58 41.99 ea.

Master Cylinder Bleeder Tool 
• Removes All Air From Master 

Cylinder For Proper Braking
Simple to use and makes certain your master
cylinder is ready to install. This tool takes less
time and is a more effective way to purge the
system of air.
88-0363-1 12.99 ea.

Torque 
Wrench Set
1/2" drive, reversible
wrench features an
easy to use clicker
type register.
Measures from 10 to
150 ft./lbs. or 1.4 to 20.7 m/kg. Includes a 4" extension, 1/2" to
3/8" drive adapter and molded plastic carrying case.
Manufacturer’s lifetime warranty.
88-0155-1 42.99 set

100-Piece Industrial
Bit Set
• The Handiest Tool

Bit Set Ever
• All Bits Fit 1/4” Hex 

Driver
88-0114-1 21.99 set

175 Piece Socket 
& Wrench Set
Wrench set is supplied in a 20-
1/2" x 14-1/2" molded storage
case with a convenient flip-out
carrying handle. The wrenches
are made of forged steel and
the sockets have handy rapid
access indexes. This set car-
ries the tools most commonly
used on your Classic.

88-0328-1 59.99 set
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Brake Line Double
Flaring Tool
• Allows You To Shorten 

& Properly Re-Flare 
Brake Lines

• Hardened Bar Assembly 
With 1/4", 3/16", 5/16" 
& 1/2" Flaring Dies

• Will Also Flare Metric 
Tubing

88-0108-1 37.99 kit

Bearing Packer
Place the bearing between the cones,
tighten and apply grease thru the fitting.
Old grease is forced out while new
grease is evenly injected into the bearing. 
88-0153-1                                         13.99 ea.

Tube Bending Tool 
• For Bending Brake 

& Fuel Lines 
• Will Bend 3/16”, 1/4”,    

5/16" & 3/8" Tubing        
88-0113-1                              14.99 ea.

Brake Spring 
Pliers Tool
• Remove/Install All

Drum Brake Springs & Shoes
88-0106-1 7.99 ea.

Brake And Fuel Line
Flare Nut Wrenches 
• Set Includes Three 

Wrenches: 3/8” x 7/16”, 
1/2” x 9/16”, 
5/8” x 11/16”

88-0107-1 18.99 set

Emergency
Brake Spring
Tool
• Makes Installation & Removal Of Rear Emergency

Brake Cable Easier
88-0117-1 6.99 ea.

Heavy Duty Steering 
Wheel Puller Tool
• Two-Slot Heavy Duty Forged Yoke
• Includes Fives Sets Of Side Bolts: 

5/16”-18, 5/16”-24, 3/8”-16,
1/4”-28 & 8mm-1.25

88-0109-1 25.99 kit

Distributor Wrench Tool
• Allows Easy Access To 

Distributor Hold-Down Bolt
• Fits 1/2 And 9/16” Bolts
• Use By Hand Or With 3/8” 

Drive Ratchet
88-0115-1 11.99 ea.

Pitman Arm Puller
• Removes Pitman Arm From Steering Box
• Easy To Use – No Hammering
• Forged Heat-Treated Steel • 3/4” Hex Drive

88-0111-1 20.99 ea.

Front End Suspension
Fork Tool Set
• Specialized Forks For 

Tie Rods, Ball Joints 
& Pitman Arms

• Interchangeable Handles 
For Hand Use Or Air 
Hammer

88-0105-1                        39.99 set

Small Rivet Tool Set 
For use on items like vent doors &
heater plenums
88-0365-1 33.99 set

Heavy-Duty Harmonic
Balancer Puller Tool
• Properly Removes The

Harmonic Balancer 
From The Crankshaft

• Four-Slot Heavy-Duty Yoke
• Fits Small Block, Big Block, 

6-Cylinder & Other 
Engine Types

• Long 7-1/2" Center 
Screw Changeable 
Flat Or Pointed Tips

88-0110-1 25.99 ea.

Ring-Style Hose
Clamp Tool
• Installs/Removes Original 

Corbin Type Hose Clamps 
• Fits Radiator & Heater 

Hose Clamps
88-0369-1 13.99 ea.
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Hog Ring Pliers Tool
• Use To Install Seat Covers

88-0325-1 Basic Pliers 4.99 ea.

88-0326-1 Professional Grade Pliers 24.99 ea.

88-0327-1 Hog Rings (Set OF 50) 3.99 set

88-0326-1

Weatherstrip Removal 
& lnstallation Tools
• 4-Piece Kit

Tools assist in removal of clips, old
glue and adhesive and installation of
new weatherstrip.
88-0116-1 24.99 kit

Clutch Head Screw Bit Set
• Includes 3 Popular Sizes 

1/8”, 3/16”, 5/32”
• Fits All 1/4” Hex Drivers
• Hard To Find!

88-0324-1 26.99 set

Wiper Bezel Nut Tool
• Removes/Installs Windshield 

Wiper Escutcheon Nuts  
• Prevents Damage To Your 

Valuable Paint & Chrome
49-02 17.99 ea.

Windshield Wiper Arm 
Removal Tool
• Allows Easy, Safe Removal Of Wiper Arms
• No More Prying On Your Valuable 

Car With A Screwdriver
• Helps Prevent Paint Damage

88-0112-1 14.99 ea.

Inside Handle Clip Tool
• Use On Inside Door &

Window Handles  
• Removes The Small Retainer 

“C” Clip
88-0368-1 3.99 ea.

Clutch Head 
Screwdriver Set
• Fits The Clutch Head “Figure    

8” Screws On All GM Cars
• Includes 4 Popular Sizes 

5/32”, 3/16”, 1/4”, 5/16”
88-0323-1 23.99 set

1955-56 Ignition Nut 
Removal Tool
• Removes Ignition 

Switch From Dash
49-12                             19.99 ea.

Rear Glass
Stainless
Removal Tool 
• Properly Removes 

Rear Glass Stainless Without Damage
88-0121-1 7.99 ea.

Wiper Light
Switch And 
Retainer Tool
• Removes/Installs 

The Small Dash 
Nuts That Retain Wiper & Light Switch Bezels  

• Don’t Use A Screwdriver & Risk Damage
49-04 14.99 ea.

Door Panel
Removal Tool
• Helps Prevent Damage To

Panel & Retaining Clips
88-0120-1 12.99 ea.

1956-57 Firewall Pad 
Fastener Installation
Tool
• Easy To Use
• Properly Installs P/N 34-39 Firewall Pad Fasteners

49-09   11.99 ea.

88-0325-1

88-0327-1

Coil Spring
Compressor Tool
• Allows Easy Removal & 

Installation Of Front Coil Springs
• Similar In Design To The Original GM Tool
• Manufactured From T-6061 Aluminum & 1/2”

Grade 8 Threaded Rod
• Does Not Touch Or Scratch Coil Springs
• Far More Efficient Than Hook-Type Compressors

88-0132-1 119.99 ea.

Brake
Adjuster Tool
• Use To Properly Adjust 

Brake Shoes
• Curved End Fits Through Backing Plate Slot
• 7” Long With Flats

88-0371-1 7.99 ea.
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POR-15®
Chevrolet
Orange Engine
Paint Kit 
• Includes 

Everything    
Needed To 
Completely 
Refinish Your 
Engine

• Cleaner To Remove Dirt, Grease & Oil; Metal Ready To 
Dissolve Rust & Prep Metal, POR-15® To Seal & 
Rustproof The Engine & Extra-Pigment Engine Enamel
To Preserve A Perfect Shiny Finish Forever

• Kits Also Include Brushes, Gloves & Face Mask
88-0265-1 59.99 kit

Cannot Ship By Air

POR-15® Chevrolet Orange
Engine Paint 
POR-15® extra-pigment engine enamel has
been formulated to be the best and most
beautiful engine enamel you can buy. It's
guaranteed not to burn off! Cannot be
shipped by air. One pint.
88-0264-1 25.99 ea.

POR-15® Semi-Gloss Black
Rust Preventive Paint 
Stop rust cold and restore rusty surfaces
by painting on POR-15®. It leaves a
beautiful semi-gloss black finish that is
flexible, but won't crack, chip or peel.
Cannot be shipped by air. 
88-0270-1 Semi-Gloss Black 49.99 qt.

88-0269-1 Gloss Black 49.99 qt.

POR-15® "Glisten
PC" Clear Coat 
Use "Glisten PC" to clear
coat polished aluminum
wheels. It's high-gloss, rock-
hard, flexible and will never
crack, chip, peel or yellow.
Designed for brush or spray
application. Two part system.
Cannot be shipped by air.
88-0271-1 59.99 qt.

POR-15® Exhaust Manifold
Paint 
• Restores Factory Manifolds To
Original Gray Color
• Brush Or Spray Application

88-0266-1 Cannot Ship By Air 34.99 qt.

Eradicate Paint 
Touch-Up “Blobs”
• Smoothes & Levels 

Touch-Up Paint
• Simple 2-Step Process

Langka’s unique formula
safely removes excess
touch-up paint. After clean-
ing chipped or scratched
areas, apply touch-up paint
and allow it to dry. When
paint is dry, wrap a clean
tightly woven smooth cotton cloth around the included buffing
card and apply a generous amount of Blob Eliminator to the
paint blob. Firmly rub over surface with the cloth covered card to
penetrate and smooth out those unsightly paint globules. 
88-0259-1         2 Fluid oz. 22.99 ea.

Langka Paint Chip 
Repair Kit
• Excellent For Repair Of Paint 

Chips & Deep Scratches
• Kit Includes: Prepaint, Fine-Tip 

Brush, Blob Eliminator (2 oz.) & 
Paint Sealant (2 oz.)

88-0258-1 Cannot Ship By Air 39.99 kit

POR-15® Hole & Seam Filler
• Use To Repair Pinholes Or Seams In Body 

Metal Or Gas Tanks With No Welding
Impervious To Fuel & Solvent

• Waterproof
• 4 Oz. Tube  • Black In Color

88-0268-1 Cannot Ship By Air 18.99 ea.

POR-15® Gas Tank Repair Kit 
• Ideal For Saving Metal Tanks With Minor Leaks
• Easy To Use

The POR-15® kit out performs ordinary kits because it is a
complete kit that goes to the root of leaks and bonds to the
metal whereas other products simply cover the leak. The kit
includes TankClean™ to remove gum, sludge and varnish,
MetalReady ™ to remove rust and prepare the tank for sealer,
U.S. standard Tank Sealer™ to permanently seal the tank and
Fuel Preservative And Stabilizer to keep fuel fresh and fuel sys-
tems trouble-free. The tank must be removed from the car to
perform the repair. 
88-0267-1 Cannot Ship By Air 79.99 kit
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Gloss Chassis Black Spray Paint
• Correct Sem-Gloss Black
• Epoxy Base Resists Chips & Scratches
• Ideal For Use On Frames & Suspension Parts
• 15 Ounce Spray Can

88-0293-1 Cannot Ship By Air 15.99 ea.

Radiator Black Spray Paint
• Most Radiators Required 2 Cans For Full 

Coverage
• 12 Ounce Spray Can

88-0301-1 Cannot Ship By Air 14.99 ea.

Carburetor
Renew Spray Paint
• Reproduces Original 

Carburetor Colors
• Correct Translucent Colors 

Are Resistant To Fuel
• 5 Ounce Spray

88-0303-1 Bronze 15.99 ea.

88-0304-1 Silver 15.99 ea.

Cannot Ship By Air

Gray Detail Spray Paint 
• Duplicates The Look Of Rough Cast 

Aluminum
• 13 Ounce Spray

88-0300-1 15.99 ea.

Cannot Ship By Air

Exterior Black Trim Paint 
• Ideal For Painting Windshield Trim Moldings 

& Other Factory Parts
• 15 Ounce Spray Can

88-0194-1 19.99 ea.

Cannot Ship By Air

Diamond Clear Satin Finish Paint
• For Bare Metal
• Protects From Rust While Maintaining 

Natural Color
88-0305-1 12 oz 14.99 ea.

Cannot Ship By Air

Gas Tank Paint 
• Contains Zinc To Protect 

Your Gas Tank From Rust
• Does Not Duplicate Original Tank Color
• 13 Ounce Spray Can
• Required 2 Cans For Average Tanks

88-0299-1 14.99 ea.

Cannot Ship By Air

Trunk Spatter Spray Paint 
• 12 Ounce Spray

88-0294-1 Gray & White 11.99 ea.

88-0295-1 Black & Aqua 11.99 ea.

88-0296-1 Black & Gray 11.99 ea.

Cannot Ship By Air

Silver Cadmium Spray 
• Reproduces The Look Of Cadmium Plating
• Use On Hood Hinges, Door Latches,  

Carburetor Rods & More
• 12 Ounce Can

88-0297-1 15.99 ea.

Cannot Ship By Air

Chassis Black Spray 
Paint
• Reproduces Original Satin Black
• Great For Frames & Suspension 

Components
• Epoxy Based For More Durable Finish

88-0298-1 Cannot Ship By Air 17.99 ea.

Wurth Black Engine
Compartment Paint 
• Semi-Gloss
• Ideal For Restoration Look
• 12 Ounce Spray

88-0192-1 10.99 ea.

Cannot Ship By Air

Rust Encapsulator
• Stabilizes Rust
• Prevents Further Rusting
• For Use Where Rust Can’t Be Removed
• Can Be Topcoated With Virtually All Paint 

Systems 
88-0306-1 Spray 28.99 ea.
88-0307-1 Quart 26.99 ea.

Cannot Ship By Air
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Engine Orange Spray Paint 
• Exact Match To Original Color

88-0195-1 12 oz. 22.99 ea.

Cannot Ship By Air

Engine Blue Spray Paint 
• Exact Match To Original 

88-0196-1 12 oz. 22.99 ea.

Cannot Ship By Air

Engine Orange Spray Paint 
Make your engine look brand new with this Chevy
orange engine paint.
88-0281-1 12 oz. 9.99 ea.

Cannot Ship By Air

Engine Red Spray Paint 
• Matches Factory Red Of 1956 

V8 Engines
88-0282-1 12 oz. 9.99 ea.

Cannot Ship By Air

Engine Blue Spray Paint 
88-0283-1 12 oz. 9.99 ea.

Cannot Ship By Air

Silver Rally
Wheel Paint
• Lacquer Paint

Make your Rally wheels look
new with our correct colored
silver paint.
88-0291-1 12 oz. 9.99 ea.

Cannot Ship By Air

Gray Shock Absorber Paint 
Restores shocks to their original gray
color.
88-0292-1 12 oz. 7.99 ea.

Cannot Ship By Air

Semi Flat Black Dash Paint
Restore the face of your dash with our black
dash paint.
88-0290-1 12 oz. 9.99 ea.

Cannot Ship By Air

Brake Caliper Paint System 
• Produces High Gloss Finish
• High Heat Resistance

Complete kit includes brake cleaner, a
two-part paint system, mixing stick and
application brush. Enough paint for four
large calipers. 

Cast Blast Spray Paint
Keep cast iron parts, like rear end
housings, looking like new.
88-0285-1 11.8 oz. 9.99 ea.

Cannot Ship By Air

Aluminum Blast
Spray Paint
Give old aluminum parts such as intake manifolds
and transmissions the like-new look.
88-0286-1 11.9 oz. 9.99 ea.

Cannot Ship By Air

Clear Spray Paint
• Resists Up To 1200 Degrees

88-0284-1 12 oz. 9.99 ea.

Cannot Ship By Air

High Temperature Flat
Black Spray Paint
• Resists Up To 1000° F
• Great For Headers & Manifolds

88-0288-1 12 oz. 10.99 ea.

Cannot Ship By Air

High Temperature Exhaust Paint 
The aluminum colored coating restores your
exhaust pipes & mufflers to that fresh-from-the-
factory look. Not recommended for catalytic
converters.
88-0287-1 11 oz. 10.99 ea.

Cannot Ship By Air

Nu-Cast Manifold Spray Paint 
• Use On Exhaust Manifolds & Headers
• Cast Gray Color
• Resists Heat Up To 1200 F

88-0289-1 13 oz. 12.99 ea.

Cannot Ship By Air

88-0316-1 Black 42.99 kit

88-0318-1 Blue 42.99 kit

88-0314-1 Red 42.99 kit

88-0315-1 Yellow 42.99 kit

88-0313-1 Silver 42.99 kit

Cannot Ship By Air
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Wurth Rubber Care Gel Stick
• Restores Rubber Parts
• Excellent For Weatherstrip
• Revitalizes Bumper & Body Side Moldings
• Easy To Use Gel Stick Applicator

88-0193-1 75 ml 16.99 ea.

Cannot ship by air.

Spra-Strip Paint Remover
Quickly and easily removes paint without
affecting the factory gelcoat (when properly
used). Spra-Strip works well on the follow-
ing paint finishes: lacquer, enamel, iron,
acrylic, epoxy and polyurethanes. Supplied
in a one gallon can. Spray bottle included.

88-0169-1 39.99 gal.
Cannot be sold to California or Canadian customers

Calyx®

Exhaust 
Manifold Dressing
To keep your cast iron exhaust manifolds looking
concourse-prepared perfect, use Calyx® Manifold
Dressing. It applies with a flannel cloth and polishes to a silver shine
in seconds. After the manifold is prepared with Calyx®, apply when
necessary, very little upkeep is required. Application of the dressing
does not require removal of the manifolds. Calyx® Manifold
Dressing will not burn and is non-toxic. One container, 3 ounces, will
do up to 3 sets of cast iron exhaust manifolds. 
88-0260-1 18.99 ea.

Rear Axle Gear Lubricant
GM’s “special formula” gear 
lubricant is a must if quiet, life long
service is expected! Use 2 containers
per car.
88-0322-1 19.99 ea.

Positraction Differential Additive
Specially formulated by GM to stop the chattering and
clunking frequently encountered in positraction rear
ends. Use 1 container per car. Cannot ship by air.

88-0321-1 4 oz. 13.99 ea.

Weatherstrip
Lubricant
A budget alternative, this prod-
uct was designed for brake
system use but also works
well as a weatherstrip lubricant, extending its life and protecting
against cracking and discoloration. 5.3-ounce tube.

88-0197-1      16.99 ea.

Pro Blend Automatic
Transmission Fluid Additive
Reduces transmission wear by reducing metal 
to metal friction. Reduces transmission fluid 
temperature up to 57 degrees. Dramatically
improves shifting
88-0205-1 10.99 ea.

Cannot ship by air.

Fuel Fresh Multi-Functional
Gasoline Additive
• Prevents Gum & Varnish Formation

Fuel Fresh is effective for safe storage pro-
tection up to 24 months. One self-measuring
bottle treats approximately 200 gallons for
everyday use, and 100 gallons for storage. 
32 oz. Cannot ship by air.

88-0219-1 10.99 ea.

Spark Plug Boot Seal Lube
• Use At Every Plug Change
• Prevents Plug Boot Sticking

88-0198-1 4.99 ea.

40 Below Coolant Additive
• Stops Overheating    
• Reduces Water Temperature

Instant results. Add 32 oz - 64 oz per 4 gal-
lons of water (or coolant). Product does not
need to be applied every time the system is
flushed, but 64 ounces are needed to
reduce temperatures 40°. Perfect for racing,
towing and daily drivers with air conditioning.

88-0206-1 32 oz. 24.99 ea.

Water Wetter
• Reduces Coolant Temperatures

A unique wetting agent for cooling systems, Water
Wetter reduces coolant temperatures by as much as
20 degrees Fahrenheit. It can be added to new or
used antifreeze to improve the heat transfer in your
cooling system. Water Wetter also reduces scale
buildup in cylinder heads for better cooling and keeps
water pump seal lubricated for longer life. It also pro-
vides excellent corrosion protection for modern cast
iron, aluminum, and brass cooling systems.
88-0191-1 12 oz 10.99 ea.

ZDD Plus™ Engine Oil Additive
• Excellent For Preventing Cam & Lifter 

Wear On Non-Roller Cam Engines
• Ideal Substitute For GM’s E.O.S. 

(Engine Oil Supplement)
• ZDDP (Zinc Dialkyl Dithiophosphate)
• Brings Current SM Oil Category Back To 

SF Specifications For EP (Extreme Pressure)
• Required For All Engines Prior To OBD 

Vehicles With Flat Tappet Cams
88-0370-1 4 oz. 9.99 ea.



261Visit us at www.ClassicChevy.com

Tools & Car Care

Super Trim Adhesive Spray
• Ideal For Bonding Carpet, Jute 

Padding & Headliner Installation
• Yields A Clear, High-Strength Bond

88-0275-1 18 oz. 22.99 ea.
Cannot shipped by air.

3M General Purpose
Liquid Adhesive
Cleaner
• Excellent For Cleaning Old 

Adhesive, Wax & Grease
From Painted Surfaces

• Use On A Shop Type Towel
For Localized Cleaning

88-0279-1 Quart Can 19.99 ea.

88-0280-1 15 oz Spray 19.99 ea.

Windshield
& Rear Glass
Sealant †

• Use Between 
Rubber & Body On Windshield & Rear Glass  

• Works With Any Standard Caulking Gun  
88-0118-1 11 oz. 7.99 ea.

Convertible Top Boot Snap
Rivet Anvil
• Allows For Easy Installation Of 

Convertible Top Boot Snaps Into Boot 
Stainless

• Complete Instructions Included
88-0364-1 7.99 ea.

Steering Wheel Repair Kit 
• 2 Oz. Size Is Enough To Repair

Several Wheels  
• 2-Part Epoxy Repairs Cracks 

& Missing Pieces  
• Far More Durable Than Body Filler

88-0188-1 19.99 kit

3M Body
Strip Caulking 
• Use For Windshield & Rear Glass Installation  
• Use To Fill Other Body Cavities   • Non-Hardening

88-0277-1 18.99 ea.

Joint And Seam Sealer
• Use To Seal Body Seams 

Inside Trunk, Floors And 
Doors

• Works With Any Standard
Caulking Gun

• Flexible And Paintable Will 
Not Crack Or Peel

• Natural Color
88-0187-1 11 oz. 9.99 ea.

Wiring Harness Tape
• Replacement Tape

From the factory wiring harnesses were
wrapped with a non-adhesive vinyl tape.
This tape necessitates a tight wrap and is
terminated at the end by tying it off and
cutting the end.
88-0237-1 Non-Adhesive 12.99 ea.

88-0236-1 Adhesive 10.99 ea.

3M Heavy Duty
Drip Check 
An off-white, paintable,
fast drying, flexible and
rubber based material
that seals small cracks and other opening. Heavy consistency
can be used in vertical seam applications
88-0276-1 16.99 ea.

3M Fast Tack Interior 
Trim Adhesive
• Excellent For Regluing Loose Vinyl Trim 

88-0274-1 5 oz. Tube 11.99 ea.
Cannot shipped by air.

3M Super Weatherstrip 
Adhesive
• 5 oz. Tubes

88-0273-1 Black 11.99 ea.

88-0272-1 Yellow 10.99 ea.

3M Rubberized Undercoating
• Helps Prevent Rust
• Sprays On Easily, Dries Quickly

Provides a tough film exceptionally resistant to
abrasion. Since it remains flexible, its ideal for
coating small or repaired areas.
88-0278-1 124.99 ea.

49-49
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The Original California Car Dusters
• Quick And Easy To Use  • Treated Fibers Attract Dust

Dusters absorbent 100% cotton yarn soaks up dust and loose
dirt in seconds and never needs cleaning. The dirtier they get,
the better they work! Perfect for touch-ups at car shows.
88-0256-1 Car Duster (Includes Storage Bag) 19.99 ea.
88-0257-1 Mini Car Duster 8.99 ea.

Car Duster Includes Storage Bag

88-0256-1 88-0257-1

Wheel Lug Nut Cleaning
Brush
• Makes Cleaning Recessed

Lug Nut Wheels Quick & Easy
Simply add a little soap and water 
to the brush, push it over the lug, 
twist it with the easy-to-use T-handle. 
88-0101-1 Brush With Extra Refill 10.99 ea.

88-0102-1 Brush Refills 10.99 set Complete Wash 
System With Grit Guard & Dolly
• 5 Gallon Heavy-Duty 90 Mil Bucket With Spin-On Lid 

& Gamma Seal®
• Heavy-Duty 4-Wheel Dolly 
• Includes Seat Cushion & Grit Guard® 
• Can Be Used To Store Supplies When Not In Use 

88-0254-1 69.99 kit

Kozak®Auto Dry Wash®

• Wash Your Car Without 
Water

• Made Of Specially Woven 
100% Cotton Fibers 

• Will Not Harm Finish
88-0234-1 4.5 sq. ft. 8.99 ea.

The Original California 
Micro Fiber Wash Mitt
• Absorbs 7-10 Times Its 

Weight In Water
• When Dry Can Be Used As 

A Dust Mitt  • Easily Cleaned
88-0255-1 8.99 ea.

Glassmaster
Professional 
Cleaning & 
Detailing Kit
• Perfect Shape &  

Size For Cleaning 
& Detailing 
Hard-To- Reach Windshield Corners

For windshields and windows there is a nylon mesh bonnet for
cleaning and a micro fiber bonnet for drying and polishing. For
ease of use there are two sponge paddles which the bonnets
cover and to make the job even easier the paddles detach from
the handle. To complete the cleaning and detailing job a terry
cloth bonnet is included for dusting and polishing the dashboard.
88-0246-1 ProDetailing Kit 19.99 kit
88-0247-1 Micro Fiber Refill Bonnets (2) 5.99 pk.
88-0248-1 Nylon Mesh Refill Bonnets (3) 5.99 pk.
88-0249-1 Terry Cloth Refill Bonnets (3) 8.99 pk.

Windshield 
Polishing Kit
Used by professional shops, this 
kit eliminates light scratches, wiper
haze, sand sparkle and clears up
old glass (scratch cleanup is limited
to defects that cannot be caught
with your fingernails). Kit includes
buffing wheel, 1/4" shank adapter
and a 1 lb. can of compound.
Enough to do a couple windshields.

88-0308-1 57.99 kit

10” Random Orbital
Waxer/Polisher
• 120 Volts
• Direct Drive Power Train 

For Quiet Operation 
And Smooth Performance

• Round Hand Grip Reduces 
Fatigue

• Engineered For Maximum 
Performance

• Protection Layer For Long Pad Life
88-0164-2 39.99 ea.

The Genuine 
T-Bar Water
Blade
• Clears Standing 

Water With One Easy Stoke
• Ultra Flexible Handle Helps Mold To Different Shapes
• 2-3/8 x 12” Long

The T-Bar removes water with a single stroke, even on con-
toured surfaces. Removes standing water without scratching or
streaking.
88-0262-1 19.99 ea.

88-0246-1
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Forever Black™ Tire Gel
• Restores Brilliant Black 

Surface
• Silicone-Free/Oil Free
• Supplied Hand-Held 

Applicator
88-0190-1 8 oz. 12.99 ea.

Cannot ship by air.

RAGGTOPP Cloth Convertible
Top Protectant
• Ideal For Protecting New Tops
• Renews & Extends The Life Of Older Tops

Ragg Topp is for the top cloth and plastic windows 
of all convertible tops.  Ragg Topp just sprays on to
keep water, oil and stains off the top. It also provides
UV protection and can be reapplied as needed.
88-0252-1 14 oz. 19.99 ea.

Cannot ship by air.

RAGGTOPP Cloth
Convertible Top Care Kit
• Contains 16 Oz Cleaner 

& Fabric Protectant
• Buy The Kit & Save

88-0251-1 16 oz. Spray 32.99 kit

Cannot ship by air.

RAGGTOPP Vinyl
Convertible Top Care Kit
• Contains Cleaner & Vinyl 

Protectant
• Also Excellent For Vinyl 

Covered Hardtops, Tonneau 
& Spare Tire Covers

88-0250-1 6 oz. Spray 28.99 kit

Cannot ship by air.

Lexol Vinylex Protectant
• Cleans & Protects
• Works Great On Vinyl Interiors & Trim
• Nourishes Vinyl, Rubber & Plastic Surfaces
• Penetrates Below Surface Layer To 

Revitalize Underlying Plasticizers, 
Thereby Reducing Cracking

88-0235-1 11.99 ea.

RAGGTOPP Convertible Top Cleaner
Safely removes even the toughest soils & stains.
88-0253-1 16 oz. Spray 13.99 ea.

Cannot ship by air.

Cloth Convertible
Top Care Kit
This kit will protect and pre-
serve your costly cloth top from
weather as harsh as northern
winters. A two-step process first
cleans and deposits a powerful
ultraviolet inhibitor then the
water-proofer will extend the life
of your top and improve color
retention. The kit also contains non-abrasive plastic cleaner/
polisher to help prevent hazing and yellowing of rear windows.
88-0200-1 54.99 ea.

Plexus Plastic Protector
This stuff was originally developed for
use on expensive aircraft windshields,
but a funny thing happened. People
realized it worked great on all kinds of
plastics. It cleans the surface and
leaves a shiny, protective layer of wax
to guard the vulnerable, porous
surfaces. Also works great on
plastic-based acrylic paints and
clear coated aluminum wheels.
88-0261-1 13 oz. Spray 14.99 ea.

Connolly Hide Care
Hide Care is a concentrated cleaner that
feeds the leather to achieve a rich, polished
finish, and to help prevent cracking. Great for
vinyl, as well.
88-0232-2 13 oz. 26.99 ea.

Autosol Metal
Polish
Bring out the shine and
luster in aluminum, copper, magnesium, and brass with this 
polishing paste. Goes on and comes off quickly and easily. 
88-0199-1 7.99 ea.

P21S Chrome Polish
A unique multi-surface polish
specifically formulated for the
variety of surfaces found on
today’s automobiles. P21S Chrome Polish and Finish Restorer
easily renews badly tarnished metals to a brilliant shine, yet
remains mild enough to use on paintwork and plastics.
88-0224-1 3.56 oz 72.99 ea.

Connolley
Leather
Care Kit
The leather care
kit contains leather
cleaner (17 oz), and 
leather conditioner 
(10 oz). Specially 
blended with lanolin 
conditioners that will penetrate and soften all the leathers.
88-0233-2 59.99 kit
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P21S Paintwork Cleanser
This thick gloss-enhancing liquid removes water
acid spots, swirl marks and other minor imperfec-
tions without scratching. Easy to apply without
leaving powder residue; ideal for all
modern clearcoats.
88-0221-1 11.8oz 15.99 ea.

P21S Window Wash Boost
High performance detergent eliminates danger-
ous windshield streaking. Easy to use.
Concentrated mixture makes 6-1/2 gallons.
88-0220-1 18oz 29.99 ea.

P21S Concours Paste Wax
Give your car the ultimate concours shine
in minutes! A rich blend of pure Brazilian
#1 yellow carnauba and beeswax delivers
a dynamite shine that lasts and lasts. A
paste wax that’s virtually as easy to use
as liquid, P21S wax goes on and comes
off with incredible ease and no powder residue. 
88-0222-1 6.2 oz. 33.99 ea.

P21S 100%
Carnauba Paste Wax
P21S breaks the ‘carnauba
barrier’ with its 100% carnau-
ba-based Paste Wax.
88-0223-1 54.99 ea.

P21S Polishing Soap
The power of a polish, with the
ease of a soap. Wet the
sponge, rub it across the soap,
scrub, then rinse with water.
Use on chrome, stainless &
aluminum to remove rust, oxi-
dation and dullig in seconds!
88-0225-1 10.6oz 10.99 ea.

Zymol Concours Glaze
For those who demand “show-car”
gloss and depth of shine.
88-0226-2 8 oz 179.99 ea.

Zymol Field Glaze
When your car needs a quick complete waxing or
a touch-up between waxing. Simply mist a little on
a clean car, let stand 30 seconds, and buff off with
a cloth. Great way to remove fingerprints.
88-0231-2 8 oz 23.99 ea.

Zymol Carbon Wax
Great for medium and dark colored
paint...37% carnuba for better UV
protection.
88-0229-2 8oz 54.99 ea.

Zaino Z-18 Clay Bar
The small clay bars remove
imbedded contaminants from
the paint which cannot be
removed using conventional
methods. Clay Bar is safe for
all paint finishes.
88-0340-1 21.99 ea.

Zymol Glasur™ Glaze
The Glasur Glaze contains 56% 
Brazilian Yellow Carnauba Wax 
(100% by volume), and other 
natural oils and ingredients to 
bring out your car’s paint finish.
88-0230-2 8 oz 101.99 ea.

Zymol Creame Wax
For lighter colored paint. 33% yellow 
carnuba combined with coconut 
and banana oils for that wet look.
88-0228-2 8oz 54.99 ea.

Zymol Titanium Wax
Contains mixture of yellow & white 
carnuba for higher level of shine 
and protection.
88-0227-2 74.99 ea.

Zaino Z-7 Car Wash/Clay Bar Lubricant
Use as a lubricant for use with Z-18 Clay Bar.
88-0339-1 10.99 ea.

Surf City
Garage Car
Care Products
• Specifically Formulated For Classics And Muscle Cars

88-0245-1 Barrier Reef Carnuba Wax, 8 oz. 13.99 ea.

88-0242-1 Beyond Clay Cleaner & Polish, 8 oz. 15.99 ea.

88-0240-1 Beyond Black Tire Dressing, 24 oz. 15.99 ea.

88-0239-1 Dash Away Interior Detailer Spray, 24 oz. 10.99 ea.
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1955-57 Warped Heads Custom T-Shirts
• 100% Pre-Shrunk Cotton
• Features Full Back Silkscreened Artwork With Smaller 

Art On Front
• Imported
• Sizes M-XXXL

23-613 1956 Light Brown 16.99 ea.

23-594 1955 Blue 16.99 ea.

23-642 1957 Light Brown 16.99 ea.

23-613

23-594

23-642

1955-57 Genuine 
Classics White T-Shirt
• Featuring Silk-Screened 

Artwork Of All Three
Years On Back  

• Left Chest Logo  
• 100% Cotton
• Imported

23-686   Medium 16.99 ea.
23-687   Large 16.99 ea.
23-688   X-Large 16.99 ea. 23-689 XX-Large 17.99 ea.

Front

Back

1957 Chevy Flame
Black T-Shirt
• Features Silk-Screened 

Front & Back Designs 
• 100% Cotton
• Imported
• Sizes M-XXXL

23-1062 17.99 ea.

Front

Back
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1955 
Chevy 
Flame 
Black
T-Shirt
• Features 

Silk-Screened 
Front & Back Designs

• 100% Cotton 
• Imported   • Sizes M-XXXL

23-338 17.99 ea.

1955 Still 
Alive White 
T-Shirt
• Silk-Screened 

Artwork On Front 
• 100% Cotton
• Imported

23-901 Medium 16.99 ea.
23-902 Large 16.99 ea.
23-903 X-Large 16.99 ea.
23-904 XX-Large 17.99 ea.

1957 
Chevy Classic 
Original 
Gray T-Shirt
• Silk-Screened 

Main Design 
On Back

• 100% Cotton
• Left Chest 

Logo
• Sizes M-XXL

23-793 16.99 ea.

1955-57 Chevy Glory 
Days White T-Shirt
• 100% Pre-Shrunk Cotton
• Features Full Back 

Silkscreened Artwork With 
Smaller Left Chest Logo

• Sizes S-XXXL
• Imported

23-523 16.99 ea.

Front

Back

Front

Back

Front

Back

“I’m A Chevy Fan”
Baby Bib
• 100% Cotton  
• Velcro Secure

88-0009-1 9.99 ea.

1957 Chevy 50th Anniversary White T-Shirt
• 100% Pre-Shrunk Cotton
• Features Full Front Silkscreened Artwork 
• Sizes M-XXXL
• Imported

23-524 16.99 ea.
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Chevrolet 
Blur White
T-Shirt
• Silk-Screened 

Artwork 
On Back 

• Left Front Chest Logo  
• 100% Cotton   
• Imported
• Sizes M-XXL

88-0004-1 16.99 ea.

Back

Front

Chevy Bowtie 
Pinstripe 
Black T-Shirt
• Features Silk-

Screened 
Front & Back 
Designs

• 100% Cotton
• Imported
• Sizes M-XXXL

88-0006-1 17.99 ea.

Kiss My SS 
White T-Shirt
• Silk-Screened Design
• 100% Cotton
• USA
• Sizes M-XXL

88-0005-1 15.99 ea.

Back

Front

Back

Front

1955-57 Polo Shirts 
With Chevrolet Bowtie
• 100% Cotton Pique Knit   
• Short Sleeve
• Embroidered Logo And Year  
• Imported
• Specify Size M-XXL

23-220 1955 Red 29.99 ea.

23-221 1956 Red 29.99 ea.

23-222 1957 Red 29.99 ea.

23-223 1955 Black 29.99 ea.

23-224 1956 Black 29.99 ea.

23-225 1957 Black 29.99 ea.

Logo Closeup

Logo Closeup

Navy 
Embroidered 
Sweatshirt 
With Bowtie 
Logo
• Tone-On-Tone 

Embroidered 
Bowtie Logo

• Preshrunk 90% 
Cotton/10% Polyester

• Imported   
• Specify Size M-XXL

88-0003-1 29.99 ea.
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Chevrolet Cowboy Hat
• Straw Cowboy Hat With 

Rope-Like Chin Strap & Band
• Includes Leather 

Embossed Chevy 
Bowtie Medallion In Front

• Elastic Inner Headband- 
Fits All Head Sizes

• Has Weathered Worn-In Look
• Imported

88-0010-1 22.99 ea.

Chevrolet Straw Hat
• Traditional Straw Hat
• Cotton Logo Band
• One Size Fits All
• Imported

88-0011-1 24.99 ea.
Chevrolet Bowtie 
Flames Cap
• Cotton Brushed Twill 
• Adjustable Strap  
• Embroidered Bowtie Logo 
• Imported

88-0017-1 15.99 ea.

Chevrolet Bowtie Flames 
Cap Black/Red/Yellow
• Cotton Brushed Twill 
• Embroidered Logo  
• Adjustable  • Imported

88-0016-1 15.99 ea.

Chevrolet Bowtie Cap
• Cotton Brushed Twill 
• Embroidered Logo  
• Adjustable   • Imported

88-0014-1 12.99 ea.

Olive and Orange 
Chevrolet Bowtie Cap
• Cotton Brushed Twill
• Embroidered Logos
• Adjustable Strap
• Imported

88-0015-1 16.99 ea. 

Chrome
Chevy 
Bowtie Caps
• Cotton Twill Shell
• Pre-Formed Leatherette Bill 

With Embossed Chevy Bowtie
• Chrome Plated Metal Bowtie On Cap
• Elastic One Size Fits All   • Imported

88-0019-1 Red Bowtie 19.99 ea.

88-0020-1 Blue Bowtie 19.99 ea.

88-0020-1

88-0019-1

Women’s Pink Chevrolet 
Rhinestone Cap
• Washed Twill For A Relaxed Fit
• Adjustable Rear Buckle   
• Embroidered Chevy 

Bowties Front & Rear
• “Chevrolet” Script On

Cap Is Embedded With 
Rhinestones  • Imported

88-0013-1 18.99 ea.

Embroidered
Chevrolet Caps
• Embroidered Chevrolet Bowtie 

And Script
• 100% Cotton Brushed Twill
• Adjustable Strap  • Imported

Back

Chevy Freedom Cap
• Brushed Navy Blue Cotton Twill
• Adjustable Velcro Strap
• Embroidered Chevy

Bowtie And American 
Flag On Bill

• Imported
88-0018-1 17.99 ea.

Chevy Bowtie 
Camouflage 
Cap
• Brushed 

Cotton Twill
• Embroidered Logos
• Adjustable Strap
• Imported

88-0012-1 17.99 ea.

88-0021-1 Blue 14.99 ea.

88-0024-1 Gray 14.99 ea.

88-0022-1 Bone 14.99 ea.

88-0025-1 Red 14.99 ea.

88-0023-1 Green 14.99 ea.
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Pocket Knife
• Locking Stainless Steel Blade
• Silver Western-Style Bolsters
• Laser Engraved 

Wooden Handle
• Length 3” When Closed

LED Flashlight
• Black Metal Case With 

Chevy Bowtie Logo
• Illuminates With Nine

Super-Bright Long Lasting 
LED Bulbs  • Handy Wrist Strap

• Small 3-3/4” Length Perfect For Your Glove Box Or Purse
• Includes Three AAA Mercury-Free HD Batteries 

88-0067-1 15.99 ea.

88-0066-1 29.99 ea.

Chevy Bowtie Men’s 
Leather Band 
Calendar Watch 
• Quartz Calendar And 

Watch Movement
• 3-Year Limited Warranty
• Tin Gift Box Included

88-0054-1 37.99 ea.

Two Tone 
Calendar 
Watches
• Quartz 

Movement
• Water 

Resistant
• Stainless Steel 

Band With Gold Tone Trim
• 3-Year Limited Warranty
• Tin Gift Box Included

88-0052-1

88-0051-1

Chevy Bowtie 
Men’s Metal 
Band Calendar 
Watch
• Quartz Calendar & Watch    

Movement
• 3-Year Limited Warranty
• Tin Gift Box Included

88-0053-1 49.99 ea.

Belt With Seat 
Belt Buckle
• Made With 1.5” Wide 

Seat Belt Webbing
• Adjusts From 24” To 42”
• Push-Button Seat Belt Style Release
• Buckle Includes Genuine Chevrolet Logo

88-0041-1 22.99 ea.

88-0032-1
88-0035-1

88-0034-1

Key Rings
• High Quality Chrome

And Satin Finishes   • Embossed Logos
88-0032-1 Chrome Chevrolet Teardrop 9.99 ea.

88-0033-1 Chrome Bowtie 9.99 ea.

88-0035-1 Satin/Chrome Bowtie Steering Wheel 9.99 ea.

88-0034-1 Satin/Chrome Bowtie 9.99 ea.

Piston Key Ring 
• Metal/Chrome Reproduction

Of Piston And Connecting Rod
• 2-1/2” Long With Red 

Chevy Bowtie
88-0031-1 9.99 ea.

Tri-Fold
Wallet
• Chevrolet Logos
• Finely Stitched 

Genuine Leather
88-0039-1 27.99 ea.

88-0033-1

Checkbook Cover
• Chevrolet Logos
• Finely Stitched Genuine Leather
• Generous Size And Compartments

88-0040-1 27.99 ea.

88-0051-1 Women’s 59.99 ea. 88-0052-1 Men’s 59.99 ea.
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All-Steel Pedal Cars
• High Quality All-Steel 

Construction
• Baked Enamel Finish
• Padded Seat
• 5-Position Pedals
• Fits Ages 3-6
• 38” Long, 17” Wide, 19” 

High, 24” Wheelbase
This wonderful vintage pedal car is sure to please that classic
kid or adult! Durable enough to bang around the driveway or
use as a display showpiece. Minor assembly required.
58-09 Black w/Flames 269.99 ea.

58-05 Turquoise & White 269.99 ea.

58-06 Red & White 269.99 ea.

58-07 Coral & White 269.99 ea.

58-05 58-06

58-07

58-09

1955 and 57
Classic Chevy Posters
• Features Factory Photos 

Of All Models  
• 22” Wide x 34” High 

23-43

23-43
Detail

23-45

23-43 1955 12.99 ea. 23-45 1957 12.99 ea.

23-525

1955-57 50th 
Anniversary Ball 
Point Pen Sets
• Features A Red/White 

1955 Hardtop, 
Black/White 1956 Nomad 
And Blue 1957 Convertible

• Includes Official 50th Anniversary Logo 
And Chevrolet Bowtie

• Made Of Brass, Acrylic And Chrome
• Includes Embossed And Painted Metal Gift Box

23-526

23-527

1957 Dashboard
Replicas
Beautiful high quality
scale model made from
molded plastic with
metal base. Working
dash lights, turn signal
lever, glove box and
ignition switch. Includes keys, scale owner’s manual and tweez-
ers for easy operation. Wire rack allows use on desktop for
business cards. Requires 3 AAA batteries, not included. 9-3/4"
W x 6-1/2" T x 4-1/2" D
23-826 Black & Silver 64.99 ea.

23-827 Turquoise 64.99 ea.

23-826

23-827

23-525 1955 18.99 ea.  

23-527 1957 18.99 ea.

23-526 1956 18.99 ea.

23-528 Set Of Three 49.99 ea.
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Red/Black 
Bowtie 
Flag
• Durable 

Nylon 
Construction  

• Huge 
3' x 5' Size

• Includes 
External 
Hanging Eyelets On Left Side

88-0059-1 37.99 ea.

Chevrolet 
Nylon Flag
Heavy bleached 
cloth, with all 4 
sides hemmed 
for strength, 
2 grommet holes 
for easy display. 
2.5’ x 3.5’.
88-0058-1 37.99 ea.

88-0055-1

Wall Clock And 
Thermometer
• 12” Diameter
• Clock Powered By 1 “AA” Battery (Not Included)

88-0055-1 Clock 37.99 ea.

88-0056-1 Thermometer 34.99 ea.

88-0061-1

88-0062-1

Chevy Diamond Plate Signs
• Silk-Screened Aluminum

88-0061-1 Chevy Avenue Street Sign 18"x 4" 13.99 ea.

88-0062-1 Chevy Country Arrow Sign 18"x 6" 13.99 ea.

Weathered 
Route 66 
Metal Road Sign
• Silkscreened Design    

With Simulated 
Rust And Bullet Holes

• 15" x 15"   
• 20-Gauge Steel

88-0063-1 27.99 ea.

Weathered Super
Chevrolet Service 
Metal Sign
• High-Quality Weathered 

Look Silk-Screened Design 
• Measures 16" x 12-1/2" 

88-0064-1 12.99 ea.

Fuzzy Dice
• Custom 1950’s Era Accessory

88-0046-1

Glassware 
Tumbler Set
• Features “Chiseled” 

Chevrolet Bowties
• 4-Piece Set
• 13 oz. 

88-0047-1 19.99 set

Genuine Chevrolet 
Parts Metal Sign 
With Flange 
• Silk-Screened Metal Sign
• Has Mounting Flange To 

Secure Perpendicular To Wall
• 18" x 14"

88-0060-1 27.99 ea.

88-0044-1

88-0045-1 88-0043-1

88-0056-1

88-0043-1 White 4.99 pr.
88-0044-1 Black 4.99 pr.

88-0045-1 Red 4.99 pr.
88-0046-1 Blue 4.99 pr.



Call 1-800-456-1957 24 Hours/7 Days272

Gifts & Apparel

Parking Only Signs
• Standard 9" x 12" Parking Signs
• 0.32" Aluminum With Baked Enamel Finish

23-114 1955 Hardtop 21.99 ea.

23-116 1956 Hardtop 21.99 ea.

23-118 1957 Hardtop 21.99 ea.

23-114 23-116 23-118

Chevrolet
Wall Signs
• High-Quality Silk-Screened

Design
• Measures 12-1/2" x 16"

23-01 12.99 ea.

23-1020                           12.99 ea.

23-869 12.99 ea.

23-01

23-869

23-1020

1957 Aluminum Wall Sign
• Embossed/Debossed Stamped Aluminum
• UV Protected Silk Screened Finish 
• 23" Wide x 9-3/4" Tall 

23-329 29.99 ea.

23-817

23-867
Metal Wall Signs
• Original Jack Schmitt 

Artwork Reproduced On Metal Wall Signs
• 11"T x 17"W  • Includes Corner Holes For Easy Display 

23-817 1955 Texaco Sky Chief 22.99 ea.

23-867 1955-56 Gas For Less 22.99 ea.

Chevy Car Cookies
• Great Tasting Organic 

Shortbread Cookies
• Shapes Include 57 Chevy,

55 Nomad, 60 Impala, 
69 Camaro, 70 Chevelle,
Chevy Bowtie And More

88-0042-1 2.50 ea.

Hot Rod Heaven 
Metal Sign 
• Silk-Screened Metal 

Sign With A '57 At 
The "Hot Rod 
Heaven" Drive-In

• 11-3/4" x 16-3/4"
23-1074 13.99 ea.

Chevrolet Bowtie Neon Sign
• Excellent Size For Home Use 32” W x 4-1/2” D
• Self Standing Or Wall Mount
• 110 Volt 6’ Cord   • Cord Pull On/Off Switch
• One Year Manufacturers Limited Warranty

23-407 Cannot Ship By Air 399.99 ea.
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Chevy Bowtie
Folding Table
• High Density Polyester 

Top With Logo
• Folding Lightweight 

Aluminum Legs
• Includes 4 Built-In Plastic 

Cup Holders
• 29” Diameter x 24” Tall

88-0070 39.99 ea.

Chevy Bowtie 
Canvas Bags
• Embroidered 

Designs
• Structured Of 

Heavy Canvas
• Sturdy Loop Handles
• Double Zipper Top 

Closure
• 27-1/2" L x 6" W 

x 10" H
• Perfect For Carrying 

Cleaning Supplies Or Personal Items
88-0074-1 Blue With Yellow Border 29.99 ea.

88-0075-1 Black With Red Border 29.99 ea.

88-0074-1

88-0075-1

MP-3 Compatible
Folding Arm Chair
With Speakers
• Allows You To Play Your 

iPod Or Any MP-3 Player 
Through 2-1/2” Speakers 
Built Into Armrests

• Sewn-In Pouch Holds/
Hides Your MP-3 Player

• Amplifier Hidden In Pouch 
Under Rear Of Seat - 
Requires 4 AA Batteries
(Not Included)

• Silk-Screened Gold Logo On Backrest
• Black Dupont Rayon Canvas Material
• Includes Carrying Bag With Strap 

88-0073                               39.99 ea.

Chevy Bowtie Umbrella
• Black And White Pattern With Red Chevy Bowtie
• Oversize Vented Canopy Allows Wind Gusts To Pass 

Through
• Fiberglass Shaft - Rubber Pistol Grip Handle

88-0065-1 49.99 ea.

Dog Leash
• Woven With Bowties 

And Chevy Script
• Durable Construction
• Includes Hand Loop At Top End
• Includes Chrome Quick-Disconnect

Clasp At Lower End
88-0036-1 17.99 ea.

Dog Collars
• Woven With Bowties 

And Chevy Script
• Durable Construction
• Includes Chrome Leash Loop
• Adjustable 

88-0037S-1 Small (Up To 16” Neck) 17.99 ea.

88-0037M-1 Medium (Up To 20” Neck) 17.99 ea.

88-0037L-1 Large (Up To 26” Neck) 17.99 ea.

Tote Bag
• Nylon Construction
• Grab/Carrying Handles
• Makes An Excellent Car   

Show Or Beach Bag
• 13-1/2” Tall x 14”

Wide x 3” Deep
88-0068-1 14.99 ea.

Route 66
Complete Season
1, 2 & 3 
DVD Series
Digitally transferred from
the original masters, the
Route 66 TV series starring
Martin Milner and George
Maharis and their famed
1961 Corvette is now 
available on DVD. Each
season consists of 8 DVDs,
30 episodes lasting 26-1/3
hours. Includes all the origi-
nal commercials and Chevy advertisements. Black and white.
88-0048-1 Season 1 (8 DVDs) 49.99 set 

88-0049-1 Season 2 (8 DVDs) 49.99 set

88-0050-1 Season 3 (8 DVDs) 49.99 set

88-0048-1
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Folding Canopy
• Fade Resistant And Waterproof
• DuPont Rayon Canvas Material
• Black Canopy With Gold Logos & Lettering
• 10’ x 10’ Square & 10’ Tall
• Easily Folds To A Compact 8” x 8” x 58”
• Includes Anchors & Carrying Case

88-0069 169.99 ea.

Folding 
Arm Chairs
• Silk-Screened Gold Logo 

On Backrest
• Drink Holder In Armrest  
• Sturdy Construction
• Black DuPont Rayon Canvas Material
• 20" Wide x 36" Tall When Set Up
• Folds To A Compact 4" x 36"

88-0071 Bowtie Logo 29.99 ea.

88-0072 Chevrolet Script 29.99 ea.

Classic Bar 
Stools
• Ideal For 

The Kitchen 
Counter, Bar 
Or Garage  

• 30" High Stools 
With eavy Vinyl Covers  

88-0076 Genuine Chevrolet Parts 89.99 ea.

88-0078 Red Bowtie 89.99 ea.

88-0077 Super Chevrolet Service 89.99 ea.

23-314 Bel Air 89.99 ea.

88-0077

88-007888-0076

88-0071

23-314

Chevy Logo 
Fender 
Covers
• Protects 

Your Valuable 
Classic While 
Working Under 
The Hood

• Heavy Duty Foam Backed Vinyl Construction
• Leatherette Bound Edges
• Rubber Reinforced Tool Ridge With Extra Padding

88-0342-1 Heartbeat Of America 24.99 ea.

88-0343-1 Red Chevrolet w/Blue Bowtie 24.99 ea.

Classic Chevy Fender Cover
• Blue & White Non-Skid Vinyl  
• Protects Fender From Damage   • Features CCI Logo

49-41 18.99 ea.

88-0072
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1955-57 Non-Wagon SCR 2-1/2”
Aluminized Turbo “X” Dual Exhaust
System Use With LS1, LS2, LS3 Or LS6
Engine
• An Excellent Performance Upgrade
• High Quality Mandrel Bent Pipes
• Bolts On, No Welding Required As With

Other Systems
• Requires Removal Of Transmission Frame Horns
• Features Corvette-Style X Crossover System
• Places Mufflers Behind Passenger Compartment 

For Reduced Noise Inside Car
• Forward Exhaust Pipes Fit CCI LS Headers P/N 24-137 

Or 24-137C
• Fits All Except Wagon & Convertible
• Features Unique Rear Cross Brace Support System
• Includes All Clamps & Hangers

24-318 699.99 kit

1955-57 Wilwood
Dual Piston
Aluminum Front
Disc Brake Caliper
• Made Of Lightweight

Heavy Duty Forged Aluminum
• Dual Stainless Steel Pistons
• Direct Replacement/Fit For GM Single

Piston Calipers P/N 20-225
• Red Powder Coated  • Fits Left Or Right Side
• Requires Pads P/N 20-161 Or 20-205
• Includes Mounting Pins  • Two Required Per Car

20-231 169.99 ea.

1955-57 Stainless
Steel Non-Wagon
Gas Tanks
• Reproductions Of Original
• Manufactured From High 

Quality Stainless Steel
• Will Not Rust Or Discolor
• Can Be Polished
• Includes Gas Tank,

Filler O-Ring, Sender Gasket & Sender Screws
• Fits All Non-Wagons

29-50S 1955-56 299.99 ea.

29-51S 1957 299.99 ea.

1955-57 Red Powder Coated Rear
Disc Brake Calipers
• New Calipers, Not Rebuilt
• Gloss Red Powder Coating Matches Wilwood (And 

Others) Front Calipers
• Used With P/N 20-106 Brackets & P/N 20-107 Rotors
• "Loaded" Including Pads, Pins, Internal Emergency 

Brake, Levers & Springs
• Includes Banjo Washers But Not Banjo Bolts Or Blocks

20-108-PC 399.99 pr.

1957 Rear
Bumper End
To Frame
Diagonal Brackets
• Reproductions Of Original
• Secures Rear Bumper Ends P/N 02-158 To Frame

54-211 59.99 pr.

• Reproductions Of Original
• This The The Rear Seat Back & Bottom Backing That 

Linoleum Attaches To
• Includes Hardware & Instructions

35-73 219.99 set

1955-57 Wagon & Nomad
Rear Seat Plywood Set
With Hardware

1957 Windshield Wiper
Switch With Cable
• Reproduction Of Original
• Works With Vacuum 

Or Electric Wipers
27-35 69.99 ea.

29-50S

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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TELL US ABOUT YOUR CHEVY

I am ordering for a_________ yr. Chevy         

Series ________________ Doors_________

Body Style

Automatic____  Manual transmission_____

I also own these other Chevys

Order By Fax 
1-321-383-2059

Order By Internet
www.ClassicChevy.com

Call In Your Order

1-800-456-1957
(Includes: Canada, Hawaii, Alaska, Guam, Virgin Islands,

Puerto Rico and Other Caribbean Islands.)

International Customers Call
1-321-269-9651

SHIP TO ME AT ANOTHER ADDRESS  Is This Item A Gift? Yes _____ No ______

NAME _______________________________________________________________________

BUSINESS NAME  _____________________________________________________________

ADDRESS ____________________________________________________________________

CITY ___________________________________________ STATE ______ ZIP  __________

NAME, ADDRESS & PHONE

CUSTOMER NUMBER-Enter Number shown on mailing label _______________________

SOURCE CODE-Enter Number shown on back of catalog __________________________

NAME _______________________________________________________________________

BUSINESS NAME  _____________________________________________________________

ADDRESS_____________________________________________________  Apt. __________

CITY  ___________________________________________ STATE _______ ZIP __________

DAYTIME PHONE (        ) ________________________ YEAR OF CAR(S) _____________

FAX NUMBER (        ) ____________________________

E-MAIL ADDRESS _____________________________________________________________

ORDER FORM Order By Mail

Classic Chevy International
5200 S Washington Ave.

Titusville, FL 32780

Hardtop, Sedan, Wagon

2 or 4 DoorBel Air, 210,150

PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE

QTY ITEM# DESCRIPTION COLOR SIZE ITEM PRICE TOTAL PRICE

Total Merchandise
Shipping And Handling
(See Chart)
Package Protection 
Plan (See Chart)
C.O.D. Fee
Add $9.95
Subtotal:
Merchandise & Charges
Florida Residents Add
6% Sales Tax
Georgia Residents Add
7% Sales Tax
California Residents Add
8.25% Sales Tax
Total Amount 
Of Order

METHOD OF PAYMENT

—— Personal Check (Name, Address and Check # must be imprinted on check)

—— Money Order or Bank Check Enclosed  (Check or money order payment 
must be in U.S. funds only and drawn on U.S. bank only)

____ Charge My:  ___ Visa     ___ MasterCard      ___ Discover      ___ American Express

Name as on Card _____________________________________________________________________  

Card Number ________________________________________________  Expiration ______________

Signature (As It Appears On Card)  ______________________________________________________

SEND A FRIEND A CATALOG
Please give us his/her name and we will RUSH a catalog to them.

NAME _________________________________________________________________

ADDRESS_______________________________________________________________

CITY ________________________________ STATE _________ ZIP ______________

PHONE (            ) __________________________ YEAR OF CAR(S) _____________
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Classic Chevy International, 
An Eckler’s Company Accepts Credit
and Debit Cards, Checks, 
Money Orders and C.O.D.
Classic Chevy accepts first party, preprinted
checks from U.S. Banks with your mail order.
C.O.D. method of payment applies only to ship-
ments within the Continental U.S. Classic Chevy
reserves the right to request a deposit on large
orders. $10.99 C.O.D. fee will be applied.

Shipping and Handling Rates
Rates apply to ground service shipping within
the 48 contiguous states, excluding truck
shipped parts. Rates for Alaska, Hawaii and
Puerto Rico may vary. International shipping
rates are calculated on weights and dimensions,
call for estimate.

Orders up to $50.00 .........add...............$9.99
50.01 to  100.00 ..............add...............14.99
100.01 to  200.00 ............add...............19.99
200.01 to  400.00 ............add...............26.99
400.01 to  600.00 ............add...............33.99
600.01 to  800.00 ............add...............37.99
800.01 to 1000.00 .......... add.............. 41.99

Over  1000.00 ...................add...............45.99

Symbol designates part has shipping surcharge
due to heavy weight or oversize dimensions. Two sym-
bols designates the part is a larger oversize 2 box.
Add $8.99 to above Shipping and Handling Rates for
each symbol.

FedEx Delivery Area Surcharge - $1.75 per package
residential /$1.25 per package commercial addresses.
Please note: One of the two applicable FedEx sur-
charges will be added to your shipping & handling
charges for zip codes FedEx designates as less acces-
sible or to less populated areas.

Limited Warranty
Classic Chevy will not be responsible for any
damage or loss caused by delays, failures or
other consequential damage, nor for labor,
transportation or any other charges incurred in
the replacement or repair of a defective item.
Classic Chevy accepts no responsibility for any
consequences resulting from installation of 
any parts.

Same Day Processing
Only $3.95

Classic Chevy
Gift Certificates
Let them make their own 
choice with an Classic Chevy 
gift certificate available in any denomination.

Returns
To be eligible for return, the product must be
in like-new condition, in original packaging and
accompanied by a copy of the invoice.  Special
order parts are non-returnable.  
Product must be received within 30 days of the
date of the invoice to be eligible for a full
refund.  Products received within 31 to 60 days
are subject to a 25% restocking charge.  No
returns allowed beyond 60 days of invoice date.
All returns must be sent prepaid.  It is suggest-
ed to insure the returned item for its full value
to protect against loss.  Allow up to 3 weeks
from the date of shipment for processing
refunds, credits and exchanges.

Return Checks Policy
A $25.00 returned check charge
will be assessed for all checks
returned for insufficient funds.

Prices Subject to Change 
During the length of time our catalogs circulate,
the price or availability of items sometimes
changes without notice. While every effort is made
to ensure accuracy, Classic Chevy is not responsi-
ble for errors or omissions in this catalog.

Package Protection Plan Rates
Eckler’s allows total peace of mind by eliminat-
ing any hassle or risk in the event of loss or
damage of parts during shipment. If a problem
arises, call our Customer Service 
representatives for a quick resolution.

Up to - $100....................add.................$.95
101  -  200....................add.................1.50
201  -  400....................add.................1.95
401  -  600....................add.................2.50
601  -  800....................add.................3.50
801  -  1000..................add.................4.50

1,000 -  Up.....................add.................4.95 

Need It Fast? Use EXPRESS SHIPPING!
Utilize Express Shipping, U.S. only, and have
your order delivered the next business day or
day after. Express Shipping is limited to in-stock,
non-oversize items with a total order weight of
less than 20 lbs. 
Add $14.99 to Shipping and Handling Rates 
for two-day delivery. 
Add $24.99 to Shipping and Handling Rates 
for next day delivery. 

For next day delivery of oversize parts and heavier
orders, call our Sales Representative for rates.
Orders must be received by 1:00 p.m. EST.

Visit The Eckler’s Classic Chevy Showroom!
Located on U.S.1, between Routes 50 and 405

Memorial Day: Monday, May 25                       
July Fourth Weekend: Friday & Saturday, July 3 & 4    
Labor Day: Monday, September 7               
Thanksgiving: Thursday, November 26             
Thanksgiving Weekend: Saturday, November 28             
Christmas: Thursday- Saturday, December 24, 25, 26                 
New Years Day: Friday, January 1, 2010             

Showroom Hours:
Mon - Fri: 8:00 am - 5:00 pm (EST)
Saturday: 9:00 am - 1:00 pm (EST)

We Will Be Closed On These Days:

Classic Chevy standard U.S. 
order processing time is 24 hours. 
If you need your order processed same day, call
us Monday thru Friday before 1:00 p.m. (EST)
and request same day processing. For just $3.95
we’ll provide special processing of all in-stock
parts through the warehouse same day.  

Next day delivery is available, see Express
Shipping requirements below or call our Sales
Representative for rates.

We Make It Easy to Order!
Toll-Free 

1-800-456-1957
Includes U.S., Canada, Puerto Rico 

and Virgin Islands

Full Service Sales Hours
Monday - Thursday: 

8:00 a.m. - 10:00 p.m. (EST)
Friday: 8:00 a.m. - 8:00 p.m. (EST)

Saturday: 9:00 a.m. - 4:00 p.m. (EST)

E-mail
Sales and Service

Salesandservice@ClassicChevy.com

International Sales
1-321-269-9651

Full Service Sales, Customer Service 
and Technical Assistance

Monday - Thursday: 
7:00 a.m. - 6:00 p.m. (EST)

Friday: 
7:00 a.m. - 5:00 p.m. (EST)

International Fax 
1-321-268-0022

24 Hours a day, 7 days a week

24 Hour Fax Ordering
1-321-383-2059

Or Mail Our Order Form

Customer Service
Monday - Thursday: 

8:00 a.m. - 6:00 p.m. (EST)
Friday:

8:00 a.m. - 5:00 p.m. (EST)

Technical Assistance
Monday - Friday: 

8:00 a.m. - 5:00 p.m. (EST)

Interpreter Service
Interpreter Service available for non-English

speaking customers, call 1-321-269-9651
and ask for interpreter assistance.

Order Online
www.ClassicChevy.com
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Index

A-Arm Components - 211-214, 219
A-Arm Seals - 100, 211
Accelerator Pedal Pads - 50, 126
Adhesive & Sealants - 261
Air Cleaners - 79-80, 90
Air Conditioning, Kits, Brackets & 

Related - 170-173
Alternator - 71-72
Alternator Brackets - 72-73
Alternator Wiring Harnesses - 242-243
Aluminum Inserts - 9
Aluminum Grilles - 117
Antenna - 5-6, 118
Anti-Sway Bars - 219-220
Apparel - 265-274
Armrest & Related - 139-140
Ash Trays - 139
Assembly Manuals - 157
Axles - 234-235
Automotive Manuals - 157-159
Audio Systems - 2-3

Backglass -  130
Backglass & Windshield Clips - 9-10
Backup Lights - 177-178, 242
Ball Joints - 214
Ballast Resistor - 84
Battery & Related - 93, 101, 252-253
Bearings, Wheel -  26, 217, 234-236
Bellhousing - 226-227
Beltline Stainless Clips, Screws - 9-10
Belts, Fan - 72, 93
Belts, Seat - 136-137
Bezels, Dash - 35-36, 38-39, 41, 51
Big Block Related - 70-71, 73-74, 80
Billet Dash Trim - 39-40
Blower Motors Switches - 49
Body Moldings - 7-16
Body Mounts, Bolts - 17
Body-to-Bumper Seals - 184, 187
Books - 157-159
Braces, Supports - 188-193, 196-200
Brackets, Disc Brake - 20, 23, 25, 28
Brakes - 18-31

Brake Lines - 22, 26-27
Brake Pads (Disc) - 21
Brake Proportioning Valve - 23
Brass Blocks - 27
Calipers - 23
Complete Brake Kits - 18-20, 22-25
Disc Brake - 18-28
Drums, Gasket Set - 31
Drum Spring - 29
Dual Master Cylinder - 19-20, 24
Emergency - 29-31
Hardware Kit, Front & Rear - 29
Pedal - 30-31

Power Booster - 18, 20, 22
Pressure Bleeder & Gauge - 28, 254
Rotors - 20-21, 25-26
Shoes, Front & Rear - 29
Treadle Vac - 28
Vacuum Tank - 29

Breathers - 79, 90
Bug Screen - 168, 249
Bulbs - 49, 111-112, 247
Bumper - 113-116, 180-182

Bolts - 116
Brackets, Braces Front - 115
Brackets, Braces Rear - 181
Dust Seals - 184

Caliper, Disc Brake - 23
Caps/Hats - 26
Cargo Stainless - 152
Carpet - 147-149, 152
Car Care Products - 248-250, 257-264
Car Covers - 248, 250
Carburetor & Related - 90-91
Carburetor Rebuild Kits - 91
Cardboard Panels - 151, 184
CD Changers - 3
Choke Tubes - 90-91
Cigarette Lighters - 48
Clips & Fasteners, & Screws - 7-10
Clocks & Related Items - 38-39, 271
Clutch & Related - 226-233
Coat Hooks - 135
Coil, Ignition - 84-85
Coil Brackets - 80, 89
Coil Springs - 211, 213
Continental Kits & Related - 173
Control Arms & Related - 215, 220, 213
Control Valves, Power Steering - 207, 210
Core Supports - 167
Convertible Top - 32-34, 185

Moldings - 33-34
Pinchweld Clips - 10
Top - 32
Top Boot - 33
Top Handles - 34

Cowl Tag Information - 154
Cowl Weatherstripping & Related - 94, 100
Crown Moldings - 10-11

Dash - 34-51
Area Fasteners - 46, 51
Classic Instruments - 35-36, 39
Clocks - 35, 41-42
Drink Holders - 50
Dash Wiring Harnesses - 246
Trim - 39

Decals - 89, 111, 136, 170, 181
Deck Lid Insulation - 184
Differential - 233-236

Digital Dash Components - 34
Dipstick, Oil, - 80-82
Dipstick, Trans - 225
Disc Brakes - 18-28
Distributor - 85-87
Dome Light - 132-133
Door - 52-69, 194-196

Area Screws, Fasteners - 58-62
Door Handle Shields - 54
Door Diagram - 63
Door Skins & Related - 196
Grommets - 61, 64, 68
Handles, Inside and Outside - 53-54, 152
Hinges - 53, 57
Locks & Knobs - 48, 52-53, 63, 140
Panel Cardboard - 151
Panels, Preassembled - 141-142
Panel Stainless - 142-143
Strikers & Regulators - 60

Drain Seals - 49, 155
Drive Shaft - 222, 233, 235
Dual Master Cylinder - 19-20, 24
Dust Covers, Hub - 217

Electric Fan - 164-165
Electric Wiper Kit - 239-240
Electric Wipers - 239
Emblems & Scripts Rear - 175-176
Emblems & Scripts Front - 119, 121
Emergency Brake - 29-30, 49, 234
Engine & Compartments - 70-101

Air Cleaner Wingnuts - 80
Big Block Related - 70-71, 73-74, 80
Camshafts - 74
Compartment Seals - 91-94, 98-100
Complete Engines - 75
Engine Diangram - 88
Engine Dress Up Kit  - 79
Fasteners  - 70-71, 76-77, 81, 87-89,

91-92  
Gaskets  - 78, 80, 91-94, 98
Intake Manifold & Related - 76, 88-89
Mounts  - 70
Pertronix - 86-87

Exhaust - 101-110
Exhaust, Aluminized - 101-106
Hangers, Brackets  - 109
Headers & Related  - 107
Manifold & Related  - 108-110

Exterior Trim - 7-16

Fans & Switches  - 163-165
Fan Belts - 72
Fan Shroud  - 164-165
Fender Gaskets & Brackets - 97-98, 113, 118
Fender Covers - 198, 274
Fender Skirts - 174
Fender Related - 97, 196-197, 200
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Fiberglass Body Panels - 198
Filler Necks - 122, 124
Filler Panel - 168-169, 188
Fire Extinguishers - 249
Firewall & Related- 445-46, 63-66, 97-98

Grommets/Seals  - 45-46, 64-66
Pad Related  - 45-46

Floor Braces  - 188-189
Floor Pans - 190-191
Flippers, Hardtop - 60, 62
Floor Insulation - 149, 152
Floor Mats - 145
Flywheel & Related - 223, 227
Ford Nine Inch Rear End - 234
Fresh Air Vent Cables - 46
Front Clip - 110-121
Front End Seal Kits - 98, 100
Front Suspension - 212-218
Front Suspension Bolt Kits - 216
Fuel System - 122-126

Inlet Hoses - 122-124
Lines - 125-126
Pumps, Filters - 124
Sending Units, Tanks - 123-124

Fuse Panels - 242-243
Fuzzy Dice - 271

Gas Door Area - 8, 122-124
Gas Floats - 123-124
Gas Filters & Caps - 123-124
Gas Pedal - 50, 126
Gas Tanks - 122-123, 275
Gauges - 34-37
Gearshift Related - 45, 51, 228-229
Generator - 84
Generator Brackets - 83
Generator Wiring Harnesses - 243
Gifts & Apparel - 265-274
Glass - 126-132

Channels - 57-58, 61, 63, 129, 131,
179, 187

Frames - 58-59, 179-180
Installation Kits - 58, 61, 126
Rear Glass - 127, 130
Side Glass & Related - 127-131
Windshield - 130

Glove Boxes - 41, 50
Glue - 261
Grille - 115-117
Grille Bar - 118
Grille Emblems - 119-120
Grommets - 56, 61-69, 100
Ground Straps - 84

Harmonic Balancer - 73-74
Header & Related - 107
Headlight Bezels - 112
Headlight Caps - 197
Headlight Switch - 47, 49

Headlight Wiring Harnesses - 114, 246
Headlights - 111-113
Headliners - 133-134
Heat Choke Tubes - 88-89, 90
Heater & Related - 41, 47, 49, 91-92, 
170-171, 173

Blower Motor Related - 91, 94, 241
Control Cables - 46-47, 170
Control Valves - 171
Cores - 170
Gaskets - 47, 173
Heater Bezels - 41

High Energy Ignition (HEI) - 85-87, 243
Hoses & Clamps - 92-93, 166, 207-208
Hood - 198-199
Hood Bar - 121
Hood Bird - 120
Hood Emblems - 120-121
Hood Hinges, Springs - 95-96
Hood Latch & Related - 95
Hood Rockets - 119
Horns - 98
Horn Rings - 44-45
Horn Relay - 98
Hose Clamp Tool - 255
Hub Caps - 237-238
Hub Dust Covers - 217
Hurst Shifters - 228

Idler Arm - 221
Idler Arm Bearing Kit - 206
Ignition - 83-89, 244
Ignition Switch Related - 48
Inner Fender Gaskets - 98, 100
Insect Screen - 249
Instrument Cluster Items - 34-38
Insulation - 149, 152, 184
Intake Manifold Bolts - 76, 92
Interior - 132-156

Cardboard - 140, 151
Carpet & Mats - 145-148
Package Kits - 150
Screws - 149, 152
Scripts - 41, 51

Interior Trim Codes - 153-154, 155

Jacks - 186
Jacking Instructions - 186
Judging Manuals - 158

Kick Panels & Retainers - 5, 145
Key Blanks - 48

Leaf Springs - 218
Lenses, Taillight & Back-Up - 176-179
Lenses, Parking - 110-111, 114
License Plate Brackets - 116, 175
License Plate Frames - 174
License Plate Lights - 175, 179

Light Bulbs - 49, 111-112, 177, 247
Linoleum - 150
Literature Packages - 157
Locks - 48, 50, 52, 123, 185
Louvers - 119
Lowering Springs - 211-213, 216, 218-219
Lug Nut - 237
Lug Wrenches - 185

Manuals - 157-159
Assembly Manuals - 157
Owner’s Manuals - 159
Restoration & Judging - 158
Wiring - 159, 247

Master Cylinders - 19-20, 24
Mats, Trunk - 145-146, 184
Mirror Brackets - 135
Mirrors, Inside - 135
Mirrors, Outside - 54
Moldings - 7-16, 115, 117, 131
Motor Mounts - 70

Nomad Bars - 182
Nomad Plywood - 152
Neutral Safety Switch - 227

Oil Caps - 77, 81
Oil, Dipsticks - 81-82
Oil Filters, Related Items - 81-82
Oil Pans - 80-81
Oil Pressure Switch - 93
Order Form - 276
Overflow Tank - 162-163
Owner’s Manuals - 159

Package Tray - 5, 145
Paint - 257-259
Parking Lights & Lenses - 110-11, 114
Parking Light Wiring Harnesses - 244
PCV - 90
Patch Panels - 188-201
Pedal Pads - 31, 50, 126
Pedal Car - 270
Pinchweld Molding Snaps - 10
Pitman Arm - 209, 211
Points & Condenser - 86
Posters & Signs - 270, 272
Posi Units - 236
Power Steering, Modified - 202, 204-211
Power Steering, Original - 203, 209-211
Power Windows - 55-56, 62
Powerglide Related - 222-225, 227
Proportioning Valve - 23
Pro-Blend Additives - 260
Pulleys - 74, 207

Quarter Panels - 191-193, 194-195, 201
Quarter Panel Aluminum Inserts - 9
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Quarter Window Weatherstripping- 126, 129
Quarter Window Related - 131, 179, 187

Rack & Pinion - 202-203, 205-206, 208
Radiators - 160-169

Additive - 260
Caps - 165-166
Cooling Fans - 164
Cross-Flow - 160-163
Filler Panels - 168-169
Griffin Aluminum Radiators - 160-162
Shrouds - 164-165
Hoses - 166
Supports - 161, 165, 167

Radio & Speaker - 2-6
Rear End - 234-236
Rear Antennas - 5-6
Rear Axles - 234-235
Rear Bumpers & Related - 180-181, 186
Rear Disc Brake Kits - 25, 29
Rear Glass & Related - 127, 130
Rear Main Seal - 90
Rear Package Tray - 145
Rear Spring Pads - 234
Ring & Pinion - 233
Road Draft Tubes, V8 - 82            
Rocker Panels - 197-199
Rocker Molding & Clips - 9
Roofrail Weather Stripping - 54
Rubber, Rear Glass - 126-127
Rubber, Quarter Window - 57, 129, 179
Rubber, Windshield - 127
Rubber, Door - 56-57, 63
Rubber, Trunk & Tailgate - 57, 184-185

Seat Related - 137-139
Seat Shell Stainless - 137
Seat Adjusting Knob - 137
Seat Belts - 136-137
Seat Back Stops - 135
Seat Covers - 138-139
Sheet Metal - 188-201

Braces/Supports - 188-190, 192-193, 
195-200

Door - 194-195
Front Fender - 188, 196-198, 200
Quarter Panel - 191-193, 194-195, 201
Rocker Panel - 199
Tailpan & Trunk - 189-192, 201

Shift Boot & Related - 228-229
Shock Absorbers - 217-218
Shock Bar - 217, 220
Side Stainless Kits - 8
Side Glass - 127-131
Side Panels, Interior - 141-142, 150

Sill Plates - 9, 143
Spark Plugs & Wires - 87, 89
Speakers - 4-6
Speedometers & Calibrator - 34-39
Speedometer Cables - 230
Speedometer Lens - 37
Spindle Nut & Washer - 29
Spinners - 237
Splash Pans - 188
Spindles - 23, 210, 216
Springs, Front Coil - 211-213
Springs, Rear Leaf - 218
Spring Pocket Kit - 218
Spring Shackles, Rear - 219
Standard Transmission - 223-224, 227-233
Starter - 83
Starter Heat Shield - 83
Starter Plate - 224
Starter & Ignition Wiring Harnesses -  244
Steering - 202-212

Box - 208-209
Column - 204
Cylinders - 209
Linkage - 209, 210
Pump & Related - 206-207
Replacement Steering Wheels - 42-44
Wheels, Original - 42

Sunvisors - 134-135, 152
Suspension - 212-221

Suspension, Front - 211-217
Suspension, Rear - 215, 217-222
Shock Relocation Kits - 217
Tubular Upper/Lower - 220-222

Sway Bars, Front & Rear - 219-220

Tachometers - 36
Tailpans - 191
Tailgate - 182-183, 185, 192
Taillight Area, LED - 177-178
Taillight Housing - 176
Taillight Wiring - 245-246
Tech Book - 157
Temperature Senders - 166
Thermostats & Housings - 166-167
Third Member - 234-236
Third Brake Light - 175
Tissue Dispenser - 41
Tilt Steering - 204
Tires & Wheels Original - 236
Tools - 251-256
Traction Bars, Rear - 220
Traffic Light Viewer - 47
Transmission - 221-236
Transmission Lines - 225
Transmission, Turbo 

350/400/700R4 - 221-227, 233
Trim Codes - 153-154, 156
Tubular Core Support  - 183-185

Trunk - 183-185
Emblems - 175-176
Locks - 185
Latch - 183
Mats & Uphostery Panel - 151, 146, 184
Release - 184
Rubber Bumpers - 64, 67, 186
Sheet Metal - 188-201
Weatherstripping - 184

T-Shirts - 265-267
Turn Signal Levers - 45

Universal Joints - 235

Valve Covers & Bolts - 76-79
Valve Cover Stencils - 77
Vent Assembly - 56, 59
Vent Windows & Hardware - 56, 58-60, 129
Vent Window Rubber - 57
Vintage Air - 170-173
Vin Numbers - 155
Voltage Regulator - 83

Water Pumps - 74-75
Water Pump Rebuild Kit - 75
Watches - 269
Washer Rebuild Kits - 240
Weatherstripping - 54-55, 56-57, 63, 
126-127, 129, 184-185, 188

Door - 55-56
Glue - 56
Quarter Window - 126, 129, 179-180
Rear Glass - 127
Sealer - 261
Trunk - 184

Wheels & Tires - 236-238
Covers - 237-238
Cylinders - 28
Front Bearings - 26, 217
Lug Studs & Nuts - 237
Rear Bearings - 234

Wheel House Panels & Related - 193, 201
Whisker Strips - 58
Window Channels & Related - 57-58, 61, 63,
129, 131
Window Cranks - 53, 63, 152
Window Frames - 59, 130, 179-180
Window Felt Kits - 60-61
Window Regulator - 60, 180
Windlace - 144
Windshield - 130

Rubber - 127
Stainless - 127, 129

Wiper - 238-240
Wiring - 240-247
Wiring Diagrams - 247
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